
Aanwinsten van EHC — Periode 2012/09

0

Atlas portatif, universel/ Robert. — Falaise : chez
P̂ıtel-Pŕefontaine, 1769 ; Paris : chez Panckouke, 1769. — 209
krtn ; 2° (Oblong)

EHC: 765565

Zonder udc

Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

The Ashgate research companion to monsters and the
monstrous/ [edit.] Asa Simon Mittman ; [edit.] Peter J.
Dendle. — Farnham : Ashgate, 2012. — 558 p. : ill. — (The
Ashgate research companions ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–0754–6

EHC: 764856

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

Over collecties2 : cahier / [edit.] Robin D' hooge ; [compil.] An
Seurinck ; [medew.] An Renard ; e.a. — Brussel : Kunsten en
Erfgoed, 2012. — 242 p.

http://www.bamart.be/nl/pages/detail/7997

EHC: 764884

Die Bergischen und M̈arkischen Goldwaagen, 1749–1850. —
Hilden : Unshelm, 2011. — 283 p. : ill.

EHC: 765443

The medieval cookbook/ Maggie Black. — 2 ed. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–1–60606–109–1

EHC: 765452

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

De moderne mens en zijn lectuur/ F.J.J. Buytendijk. —
Utrecht : Spectrum, 1956. — 28 p.

EHC: 764671

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1

Krakelingen en Tonnekensbrand : erfgoed van de mensheid in
Geraardsbergen/ Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden
Herrewegen ; Geert Van Bockstaele. — Geraardsbergen :
Autonoom Gemeentebedrijf, 2012. — 160 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–9026721–0

EHC: 764909

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Mannen van morgen : wellevendheidsvoorschriften voor
moderne jongens/ Jan Cocle. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 159 p. : ill.

EHC: 765233

Veel leven in de brouwerij : een onderzoek naar de werking en
positionering van cultuur- en gemeenschapscentra in
Vlaanderen/ Jan Colpaert ; Hanne Heuts ; Jeroen Goffings. —
Brussel : Cultuur Lokaal, 2006. — 101 p. : ill. —
ISBN 90–807855–8-X

EHC: 764959

Controlling time and shaping the self : developments in
autobiographical writing since the sixteenth century/
[edit.] Arianne Baggerman ; [edit.] Rudolf Dekker ;
[edit.] Michael Mascuch. — Leiden : Brill, 2011. — 541 p. :
ill. — (Egodocuments and history series ; 3). —
ISBN 978–90–04–19500–4

EHC: 764820



Echte boer zoekt dito vrouw : liefde in tijden van media/
Eva-Anne Le Coultre. — Amsterdam : Babel & Voss, 2012. —
190 p. — ISBN 978–94–90950–03–3

EHC: 765689

Cultuurgeschiedenis van de oudheid/ [edit.] Nathalie De Haan ;
[edit.] Stephan Mols. — Zwolle : Open Universiteit/WBooks,
2011. — 432 p. : ill. — ISBN 978–90–400–7772–2

EHC: 765626

Environnement entre au musée/ Jean Davallon ; Ǵerald
Grandmont ; Bernard Schiele ; [medew.] Marie-Charlotte de
Koninck. — Lyon : Presses universitaires de Lyon, 1992. — 206
p. : ill. — (Collection : Muśeologies ; 1992: 1). — Titel
varieert: Environnemement entre au musée. —
ISBN 2–7297–0436–1

EHC: 765430

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Geschichte des deutschen Buchhandels im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Georg J̈ager ; [medew.] Dieter
Langewiesche ; e.a. — Frankfurt am Main :
Buchḧandler-Vereinigung, 2001. — Ill.

EHC: 638887 [C0–207 c]

1–2

Onbetreden paden : een verkenning van de toekomstige
culturele vrijetijdsbesteding van de 45-plusser/ [edit.] Pedro
Oosterlynck ; [edit.] Miek De Kepper ; [edit.] Tom De Mette ;
e.a. — Brussel : Cultuur Lokaal, 2006. — 120 p. : ill. —
ISBN 90–807855–9–8

EHC: 764948

Pulieksbereik : expertise uit en in het veld/ [edit.] Maja
Coltura ; [edit.] Hilda De Brandt ; [edit.] Miek De Kepper ;
e.a. — Brussel : LOCUS, 2011. — 56 p. : ill. —
ISBN 978–90–814460–2–0

EHC: 764956

La superiorita : found poetry/ [edit.] Fulvio Ravagnani ;
[medew.] Luc Fierens ; e.a. — Lissone : Edizione boı̂te,
2012. — Losbladig : ill. — (Bôıte : scatola d'arte, d'idee, di
studi e di altri pensieri ; 9)

EHC: 764935

Verzameld werkt : cultuurcentra en gemeenschapscentra in
Vlaanderen en Brussel/ [edit.] Krist Biebauw ; [edit.] Sandra
Denis ; [edit.] Pedro Oosterlynck ; e.a. — Brussel : Steunpunt
voor het Lokaal Cultuurbeleid, 2005. — 216 p. : ill. —
ISBN 90–807855–6–3

EHC: 764951

Eerste hulp bij collectiebeheer. — Genk : Erfgoedcel
Mijn-Erfgoed, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 765273

EHC: 765277 [C4-III e / B&B]

The long summer : how climate changed civilization/ Brian
Fagan. — New York, N.Y. : Basic Books, 2004. — 284 p. :
ill. — ISBN 0–465–02281–2

EHC: 765280

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Ha-Ha-Kalmthout : historisch heerlijk Kalmthout, 19 mei
1996. — Kalmthout : Drukkerij Uitdenhouwen, 1996. — 20 p. :
ill. — Titel varieert: 850 jaar Kalmthout

EHC: 765473

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Help! Ik organiseer in 2009–2010/ [edit.] Nicolas Cloet. —
Brussel : Politeia, 2009. — 162 p. : ill. — Titel varieert: Help!
Ik organiseer : Lint

EHC: 764966



Televisiestudies/ Joke Hermes ; Maarten Reesink ;
[medew.] Hester Morssink ; e.a. — 2 ed. — Den Haag : Boom
Lemma, 2011. — 372 p. : ill. — ISBN 978–90–5931–764–2

EHC: 765639

Building museums : a handbook for small and midsize
organizations/ Robert Herskovitz ; Timothy Glines ; David
Grabitske. — St. Paul, Minn. : Minnesota Historical Society
Press, 2012. — 179 p. : ill. — (Museum Studies/Architecture
and Design ; 2012: 1). — ISBN 978–0–87351–847–5 ;
ISBN 978–0–87351–856–7

EHC: 765696

Saksische tradities : een mozaı̈ek van het Germaans religieus
cultureel erfgoed in Nedersaksisch en Angelsaksisch gebied/
D.F.G.A. ten Holt. — Almere : Van de Berg, 2011. — 268 p. :
ill. — ISBN 978–90–5512–358–2

EHC: 764726

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Pak aan : 100 en 1 ideeën voor alternatieve financiering van
kunst en cultuur/ Arjo Klamer ; Cees Langeveld. — 3 ed. —
Hilversum : Stichting Economie en Cultuur, 2011. — 153 p. :
ill. — ISBN 978–90–808489–0–0

EHC: 764881

De man in zijn hemd : over kleren voor heren/ Nicolaas Klei ;
Marieke Cobelens. — Amsterdam : Balans, 1996. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–5018–335–2

EHC: 765310

Ongehoorde symfonie : een overzicht van de geschiedenis en de
filosofie van de klassieke muziek/ André Klukhuhn. —
Amsterdam : Bakker, 2012. — 411 p. —
ISBN 978–90–351–3752–3

EHC: 765680

Kunst- en bloemententoonstelling ter gelegenheid van 425 jaar
marktrecht Antwerpen. — Merksem : Koninklijke Tuin- en
Landbouwmaatschappij van Antwerpen, 1987. — 40 p. : ill. —
(Kreatuur ; 2). — Tentoonstelling: Stadhuis [Antwerpen].
1987/08/29 - 1987/08/31

EHC: 765604

Turning over a new leaf : change and development in the
medieval manuscript/ Erik Kwakkel ; Rosamond McKitterick ;
Rodney Thomson. — Leiden : Leiden University Press,
2012. — 224 p. : ill. — (Studies in medieval and Renaissance
book culture ; 2012: 1). — ISBN 978–90–8728–155–7

EHC: 765448

Doeboek : goesting geven op maat van het leefstijlprofiel van je
publiek. Over smaken, voorkeuren & participatie : een
sociologische analyse van de Vlaamse leefstijlruimte/ Davy De
Laeter ; Nöel Slangen ; Maya Caen ; e.a. — Brussel : Politeia,
2012. — 48 p. ; 1 losse bijl. — Titel varieert: Toolkit : de blik
op cultuur : leefstijlprofielen van de participant ; Keerdruk ;
Doos bevattende: Handboekje; 1 sponsje; 1 viltstift; 4
werkbladen; 53 kaartjes; 15 jetons en 6 profielkaarten. —
ISBN 978–2–509–01281–4

EHC: 765290

Wereldfilosofie voor geesteswetenschappen/ Michael
Leezenberg ; Gerard H. de Vries. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2012. — 365 p. — ISBN 978–90–8964–442–8

EHC: 765539

The manual of museum planning/ Gail Dexter Lord ; Barry
Lord. — 2 ed. — London : Stationery Office, 1999. — 462
p. — (Professional museum and heritage series ; 1999: 1). —
ISBN 0–11–702659-X

EHC: 765416

Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

Reizen zonder John : op zoek naar Amerika/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas, 2012. — 573 p. —
ISBN 978–90–450–2084–6

EHC: 765762

Meer dan waard : de maatschappelijke betekenis van musea/
DSP–Groep ; Nederlandse Museumvereniging. — Amsterdam :
Nederlandse Museumvereniging, 2011. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–807035–7–5

EHC: 765449

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607



Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Museum, media, message/ [edit.] Eilean Hooper-Greenhill. — 2
ed. — London : Routledge, 2001. — 299 p. — (Museum
meanings ; 2001: 1). — ISBN 0–415–11672–4 ;
ISBN 0–415–19828–3

EHC: 765421

Inventaris op het Plantijnsch Archief= Inventaire des Archives
plantiniennes/ J. Denuće ; Musæum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1926. — 166 p.

http://storage.lib.uchicago.edu/pres/2009/-

pres2009-0468.pdf

EHC: 764877

EHC: B 95866 [S0–274 c]

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

Nieuw in Nederland : feesten en rituelen in verandering/
[edit.] Irene Stengs. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2012. — 219 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–405–3

EHC: 764770

Only in cloth : publishers' bookbindings, 1830–1910 : an
exhibition from the collection of Calvin P. Otto. —
Charlottesville : Book Arts Press, 1998. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: University of Virginia. Rotunda. 1997/09/18 -
1997/12/22

EHC: 764993

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784

The politics of display : museums, science, culture/
[edit.] Sharon Macdonald. — London : Routledge, 1999. — 246
p. : ill. — (The heritage: care, preservation, management ;
1999: 1). — ISBN 0–415–15326–3

EHC: 765281

Portuguese humanism and the republic of letters/ [edit.] Maria
Berbara ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2012. —
476 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies in early
modern culture ; 21). — ISBN 978–90–04–21721–8 ;
ISBN 978–90–04–22636–4

EHC: 764819

Proportions : science, musique, peinture et architecture : actes
du 51e Colloque international d'études humanistes, 30 juin-4
juillet 2008/ [edit.] Sabine Rommevaux ; [edit.] Philippe
Vendrix ; [edit.] Vasco Zara. — Turnhout : Brepols, 2011. —
461 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2011: 3). — Franse,
Engelse en Italiaanse tekst. — ISBN 978–2–503–54221–8

EHC: 765429

Gedrukt verleden : over oude drukken : kennismaken met
boeken gedrukt v́oór 1840/ Karel Verhelst. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek Limburg, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciale Bibliotheek Limburg [Hasselt].
2012/03/03 - 2012/09/29

EHC: 765622

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Shaping the Bible in the Reformation : books, scholars, and
their readers in the sixteenth century/ [edit.] Bruce Gordon ;
[edit.] Matthew McLean. — Leiden : Brill, 2012. — 306 p. —
(The handpress world ; 14) ; (Library of the written word ;
20). — ISBN 978–90–04–22947–1 ;
ISBN 978–90–04–22950–1

EHC: 764745

Als het leven jou citroenen geeft, moet je limonade maken :
ingredïenten voor een diversiteitsbeleid in gemeentelijke
cultuurhuizen/ Angelo De Simone ; Krist Biebauw. — Brussel :
Cultuur Lokaal, 2006. — 40 p. : ill. — ISBN 90–811095–1–0

EHC: 764971

Neveneffecten/ Ruth Soenen ; Hilde De Brandt. — Brussel :
LOCUS, 2011. — 78 p. : ill. — Titel varieert: Neveneffecten :
het kleine ontmoeten in het lokaal cultuurbeleid. —
ISBN 978–90–814460–3–7

EHC: 764941



From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Kindervreugd en volksvermaak : een folkloristisch prentenboek/
D.J. van der Ven. — Rotterdam : Vooruitgang, 1927. — 160 p. :
ill. — Titel varieert: Kindervreugde en volksvermaak : een
folkloristisch prentenboek voor het huisgezin

EHC: 764705

Met ingeplakte prenten

Veneẗıe voorbij. . . : wie heeft er al gehoord van het Burra
Charter?/ Forum voor Erfgoedverenigingen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Forum voor Erfgoedverenigingen, 2011. — 35 p. :
ill.

EHC: 765257

Identiteit / Paul Verhaeghe. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 270 p. — ISBN 978–90–234–7303–9

EHC: 765742

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

Het vrolijk leeren : 150 jaar kinderboeken na de Orbis
Sensualium Pictus, van ca. 1650 tot ca. 1800. — Naarden :
Comenius Museum, 1993. — 32 p. : ill. — Tentoonstelling:
Comenius Museum [Naarden]. 1993/10/10 - 1993/12/12

EHC: 764906

Die Buchillustration : von den Fr̈uhdrucken bis zur Gegenwart/
Henning Wendland. — Aarau : AT Verlag, 1987. — 208 p. :
ill. — ISBN 3–85502–273–9

EHC: 764981

Re-imagining the museum : beyond the mausoleum/ Andrea
Witcomb. — London : Routledge, 2003. — 198 p. : ill. —
(Museum meanings ; 2003: 1). — ISBN 0–415–22098-X ;
ISBN 0–415–22099–8

EHC: 765426

Remembering the crusades : myth, image, and identity/
[edit.] Nicholas Paul ; Suzanne Yeager. — Baltimore, Md :
Johns Hopkins University Press, 2012. — 284 p. : ill. —
ISBN 978–1–4214–0425–7 ; ISBN 1–4214–0425–7

EHC: 764716

The acquisition of books by Chetham's library, 1655–1700/
Matthew Yeo. — Leiden : Brill, 2011. — 263 p. — (The
handpress world ; 10) ; (Library of the written word ; 16). —
ISBN 978–90–04–20665–6

EHC: 764830

Semiotiek

Controlling time and shaping the self : developments in
autobiographical writing since the sixteenth century/
[edit.] Arianne Baggerman ; [edit.] Rudolf Dekker ;
[edit.] Michael Mascuch. — Leiden : Brill, 2011. — 541 p. :
ill. — (Egodocuments and history series ; 3). —
ISBN 978–90–04–19500–4

EHC: 764820

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Met staf en schelp : Sint-Jakob, Sint-Rochus en andere pelgrims
in Kortrijk / Christian De Paepe. — Kortrijk : Leiegouw,
2012. — 152 p. : ill. — (Verhandelingen uitgegeven door De
Leiegouw ; 14). — ISBN 978–90–9026750–0

EHC: 765781

Letterfontein (over drukletters)/ Joep Pohlen. — 4 ed. —
Roermond : Fontana, 2010. — 640 p. : ill. — Titel varieert:
Letterfontein: over letters. — ISBN 978–90–75084–19–1

EHC: 765694

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Schrift en letter

Letterfontein (over drukletters)/ Joep Pohlen. — 4 ed. —
Roermond : Fontana, 2010. — 640 p. : ill. — Titel varieert:
Letterfontein: over letters. — ISBN 978–90–75084–19–1

EHC: 765694

Bibliotheconomie

Over collecties2 : cahier / [edit.] Robin D' hooge ; [compil.] An
Seurinck ; [medew.] An Renard ; e.a. — Brussel : Kunsten en
Erfgoed, 2012. — 242 p.

http://www.bamart.be/nl/pages/detail/7997

EHC: 764884



The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

Vertalende woordenboeken

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Dagbladen en algemene tijdschriften

L'almanach d'Quat'sous. — Bruxelles
EHC: 765773

(1885)

Almanak voor het jaer des Heere J.-C.— Brussel :
Vanderborght. — Titel varieert: Almanak voor het jaer van
Onzen Heer J.-C. ; titel varieert: Almanak voor het jaer van
Onzen Heer Jesus Christus ; titel varieert: Almanak voor het
jaer O.H. Jesu-Christi

EHC: 765771

2(1825); 5(1828); 8(1831); (1847); (1851)

Calendrier du Bx de Montfort. — Bruges
EHC: 765789

(1933)

Étrennes catholiques pour l'an de N.S. Jésus-Christ, contenant
des extraits de divers défenseurs de la religion et quelques
anecdotes et póesies religieuses. — Bruxelles : 1825-1829

EHC: 765777

(1925–1929)

Étrennes pŕecieuses pour tout le monde. — Bruxelles
EHC: 765774

3(1854)

Kahan's Taschen-Almanach. — Antwerpen
EHC: 765765

(5672 = 1911/1912)

Landbouwers almanak voor België. — Brussel
EHC: 765772

(1850)

De lustige Vlaming. — S.l.
EHC: 765780

(1851)

Merxem's almanak voor het O.H. . . .— Antwerpen
EHC: 765803

(1900)

Nieuwe Gentsche almanak voor het jaar ons zaligmakers . . . ,
met geschiedenissen, vertellingen enz/ Danïel Montanus. —
Gent

EHC: 765783

(1866)



Le ńecessaire,́etrenne perṕetuelle, contenant le calendrier
perṕetuel, depuis 1791 jusqu'à 1900 etc.— Tournay : chez A.J.
Blanquart, 1800. — 94, [2] p. : ill. ; 12°

EHC: 765801

Nieuwen almanach voor het jaer ons Heere Jesu-Christi. —
Gend. — Titel varieert: Nieuwen almanach voor het jaer O.H.
Jesu-Christi

EHC: 765797

(1831)

Nieuwen dobbelen almanach voor het jaer . . ./ Jan Nooyt van
Pas. — Brugge

EHC: 765770

(1845)

Nouvel almanach de poche, de Bruxelles, pour . . . ; contenant
les indications les plus utiles auxétrangers et aux habitans. —
Bruxelles

EHC: 765775

(1825)

Den plaisanten Brusselaer : almanak voor het nieuw jaer. —
Brussel

EHC: 765779

(1831)

Practizyns dag-wijzer, ofte Gemakkelyken kooplieden hand- en
zak-boek. — Gend

EHC: 765761

(1832–1833)

Scalden 1897 : bundel. — Antwerpen : Drukkerij J.-E.
Buschmann, 1897. — 20 p. : ill. — (De Scalden ; 1)

EHC: C 41178:1897,1 [C2–525 b]

Silhouettes Rouennaises (nos hotes, notre ville) : almanach de
poche pour l'anńee . . .— Rouen

EHC: 765809

(1916)

Tybaert de kater : almanak voor verstandige lieden opgesteld
door zeven filosofen. — Antwerpen. — Titel varieert: Tybaert
de kater : gëıllustreerde almanak voor verstandige lieden
opgesteld door zeven filosofen ; Ondertitel varieert

EHC: 765796

(1893–1894)

De volksvriend : almanak/ Katholieke Burgerkring.
Letterkundige Afdeeling [Gent]. — Gent

EHC: 765760

(1873)

Congresverslagen

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in

church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

Children's literature global and local : social and aesthetic
perspectives/ [edit.] Emer O'Sullivan ; [edit.] Kimberley
Reynolds ; [edit.] Rolf Romøren ; International Research
Society for Children's Literature. — Oslo : Novus Press,
2005. — 301 p. : ill. — Congres: 16th biennial IRSCL
congress, Kristiansand, Norway, 2003. —
ISBN 978–82–7099–408–3 ; ISBN 82–7099–408–1

EHC: 765415

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Jheronimus Bosch : his sources : 2nd international Jheronimus
Bosch Conference, May 22–25, 2007, 's-Hertogenbosch, The
Netherlands/ [edit.] Jill Bradley ; [edit.] Eric De Bruyn ;
[edit.] Jos Koldeweij. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus Bosch
Art Center, 2010. — 351 p. : ill. — ISBN 978–90–816227–4–5

EHC: 765453

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Proportions : science, musique, peinture et architecture : actes
du 51e Colloque international d'études humanistes, 30 juin-4
juillet 2008/ [edit.] Sabine Rommevaux ; [edit.] Philippe
Vendrix ; [edit.] Vasco Zara. — Turnhout : Brepols, 2011. —
461 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2011: 3). — Franse,
Engelse en Italiaanse tekst. — ISBN 978–2–503–54221–8

EHC: 765429

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450



Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

Ruralia 3 : conference Ruralia 3, Maynooth, 3rd-9th September
1999/ [edit.] Jan Kĺap̌sťe. — Prague : Institue of Arcaeology,
2000. — 302 p. : ill. — (Paḿatky archeologicḱe :
supplementum ; 14). — ISBN 80–86124–28–2

EHC: 764731

Telling the tale : 25th IBBY congress, Groningen, The
Netherlands, 12–16 August 1996/ IBBY. Dutch Section
[Amsterdam]. — Amsterdam : IBBY, 1996. — 35 p.

EHC: 764679

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Understanding monastic practices of oral communication
(Western Europe, tenth-thirteenth centuries)/ [edit.] Steven
Vanderputten. — Turnhout : Brepols, 2011. — 390 p. : ill. —
(Utrecht studies in medieval literacy ; 21). — Congres: Ghent,
23–24 May 2008. — ISBN 978–2–503–53482–4

EHC: 764326

Perswezen

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Het Persmuseum : #55 topstukken!/ [compil.] Aldje Bertrams ;
e.a. — Amsterdam : Persmuseum, 2011. — 125 p. : ill. —
ISBN 978–90–73735–16–3

EHC: 765394

Iedereen leest de krant overal en altijd : en wat doe jij?/ J.M.
Meijrink ; [edit.] H. Doornkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1977. — 36 p. : ill. — (Praktische speel- en
werkvormen in het kleuter- en basisonderwijs ; 3: 6)

EHC: 764759

Plaatwerken

Vijf sprookjes/ Hans-Christiaan Andersen ; [ill.] Kaarina Kaila ;
[vert.] Andrea Princen-Hagen. — Christofoor : Zeist, 2002. —
142 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Satuaarteita. —
ISBN 90–6238–768–3

EHC: 765506

Het meisje met de zwavelstokjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Debbie Lavreys. — Hasselt : Clavis, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–448–0709–7

EHC: 765328

Allemaal kunstjes/ [ill.] Catherine Anholt ; Laurence Anholt ;
[vert.] Annelies Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Little copy cub ; vanaf 2 jaar. —
ISBN 90–00–03235–0

EHC: 765083

Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

Atlas du premier voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 23 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 18)

EHC: 765528:1

Convoluut

Atlas du second voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 27 pltn : ill.,
portr., uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ;
23)

EHC: 765528:2

Convoluut

Atlas du troisìeme voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de
la Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 22 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 28)

EHC: 765528:3

Convoluut

Spelletjes met Vera/ Marjolein Bastin. — Zutphen : Terra,
1986. — Ill. — (Vera de muis ; 1986: 1). —
ISBN 90–6255–307–9

EHC: 764694

Recueil de petites marines/ Baugean. — Paris : chez Ostervald
âıné, 1817. — 77, [1 blanco] p. (en 150 pltn) ; 4° (Oblong)

EHC: 765646

Assepoester/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2003. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2003: 1). — Oorspronkelijke titel:
Cinderella : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–283-X

EHC: 765479



Goudhaartje en de drie beren/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha
Chaffey ; [vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman,
2004. — Ill. — (Een schitterend sprookje ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Goldilocks and the three bears : a
spakling fairy tale. — ISBN 90–5920–285–6

EHC: 765481

Sneeuwwitje/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2005. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
Snow White : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–284–8

EHC: 765402

Etudes de b̂atimens et barques napolitaines/ Mars Henry
Bayard. — Naples : Bayard, 1832. — 24 pltn

EHC: 765708

Beaufort : beeldenboek 01, 02, 03, 04. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 391 p. : ill. — ISBN 978–90–8931–273–0

EHC: 764845

Cinderella/ Ian Beck. — London : Doubleday, 1999. — Ill. —
(Teddy tales ; 1999: 1). — ISBN 0–385–40802–1

EHC: 765418

Winterdrank/ Carla Begeer ; [ill.] Thomas van Oostrum. —
S.l. : Begeer, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 764958

Grasgroentje en de zeven purken/ Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — S.l. : Tingel, 2002. — Ill. — (Marc de Bel
presenteert ; 2002: 1). — ISBN 978–90–77060–02–5

EHC: 765495

Kareltje gaat boodschappen doen/ Rotraut Susanne Berner ;
[vert.] Jacques Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2003. —
Ill. — ISBN 90–451–0016–9

EHC: 765032

Berta, het beertje/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 3)

EHC: 765141:3

Johan Edelgans/ Joep Bertrams. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1989. — Ill. — ISBN 90–214–5197–2

EHC: 764784

Betoverende wereld : Roodkapje, Sneeuwwitje, Assepoester,
Bambi/ [vert.] Marcel van Ee ; [ill.] Studio Cernuschi. — 2
ed. — Lisse : Rebo, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Monde fatato. — ISBN 978–90–366–2390–2

EHC: 765256

Bij de wezeldwergen gevangen. Bij de heks. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Henkie Haas ; 5- 6)

EHC: 764773

Paddington kijkt naar kleuren/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1991. — Ill. — (Leren met
beertje Paddinton ; 1991: 1). — ISBN 90–359–0573–3

EHC: 765089

Met opa in het donker/ Stefan Boonen ; [ill.] Marja Meijer. —
Hasselt : Clavis, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–448–1588–7

EHC: 765683

Op de lange deining/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — 8 ed. — S.l. : Wood. — 69 p. : ill.

EHC: 765109

Het bruine boekje. — Amsterdam : Zirkoon, 1994. — Ill. —
Titel varieert: Bruin

EHC: 765148:[1]

Dieren zigzagboek/ Dick Bruna. — S.l. : Mercis, 2002. — 2 v. :
ill.

EHC: 764922

1

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Amsterdam : Harmonie, 1986. —
Ill. — ISBN 90–6169–097–8

EHC: 764992

Vandaag ga ik. . ./ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
1999. — Ill. — ISBN 90–5647–302–6

EHC: 764960

Het konijntje/ Ingrid Buthod-Girard ; [ill.] Pierre Couronne. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Speurtocht naar. . . ; 4). —
ISBN 90–412–0156–4

EHC: 764780

Wicked wolf tales/ Laura Cecil ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Pavilion Children's Books, 2003. — 79 p. :
ill. — ISBN 1–84365–018–5

EHC: 765517

De prinses op de erwt : in miniaturen/ [pass. aut.] Hans
Christian Andersen ; Lauren Child ; [fotograaf] Polly Borland ;
[vert.] Rindert Kromhout. — Houten : Van Goor, 2005. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The princess and the pit. —
ISBN 90–00–03670–4

EHC: 765526

Un petit chaperon rouge/ Claude Cĺement ; [ill.] Isabelle
Forestier. — S.l. : Grasset & Fasquelle, 2001. — Ill. —
(Lecteurs en herbe ; 2001: 1). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
ISBN 2–246–60131–2

EHC: 765390

Long live princess Smartypants/ Babette Cole. — London :
Puffin, 2004. — Ill. — ISBN 0–14–138033–0

EHC: 765512

Prince Cinders/ Babette Cole. — London : Puffin Books,
1997. — Ill. — ISBN 0–14–055525–0

EHC: 765533



Sleeping boy/ Sonia Craddock ; [ill.] Leonid Gore. — New
York, N.Y. : Atheneum Books for Young Readers, 1999. —
Ill. — ISBN 0–689–81763–0

EHC: 765522

Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

De woorden gaan goed vandaag/ Helena Dahlb̈ack ;
[ill.] Charlotte Ramel ; [vert.] Maydo van Markwijk Kooy. —
Naarden : Middernacht Pers, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Min l äsebok. — ISBN 90–72259–46–7

EHC: 764762

Robinson Crusöe / Danïel Deföe ; [ill.] Reinhard Volker. —
Amsterdam : Mulder. — Ill.

EHC: 764703

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514

Fiets/ Charlotte Dematons. — S.l. : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–079–4

EHC: 764699

Fundamenteel rekenen (voorloper) : van hoeveelheid tot getal/
P.A. Diels ; J. Nauta ; R.H. Zandvoort ; [ill.] C. Jetses. — 13
ed. — Groningen : Wolters, 1962. — 32 p. : ill.

EHC: 765158

Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Kaba-structuren : structuren, patronen en figuren metéén
ornamentje en zijn spiegelbeeld in twee drukkleuren/ Bram de
Does. — Orvelte : Spectatorpers, 2011. — 158 p. : ill. —
(Bantammerreeks ; 9). — ISBN 978–94–90913–15–1

EHC: 765691

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Ik zou wel een kindje lusten/ Sylviane Donnio ; [ill.] Doroth́ee
de Monfreid ; [vert.] J.H. Gever. — 10 ed. — Haarlem :
Gottmer, 2012. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ; 2012:
1). — Oorspronkelijke titel: Je mangerais bien un enfant. —
ISBN 978–90–257–4387–1

EHC: 764765

Bruges= Brugge= Bruges/ [fotograaf] Vincent Merckx ;
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Merckx, 2001. — 96 p. :
ill. — (Discovering ; 2001: 1). — ISBN 90–74847–27–7

EHC: 765613

Brussels= Bruxelles= Brussel/ [fotograaf] Vincent Merckx ;
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Merckx, 1999. — 96 p. :
ill. — (Discovering ; 1991: 1). — ISBN 90–74847–16–1

EHC: 765614

Het lelijke jonge eendje en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1984. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1984: 2)

EHC: 765080

Opoeteren uit het Kodakske : van Dorne tot in't Rooren van
statie (1870) . . . tot Dilserweg (1970)/ [compil.] Mia Moors ;
[medew.] Lies Bergmans ; e.a. — Opoeteren : Geschied- en
Heemkundige Kring 'Utersjank', 2012. — 510 p. : ill. —
ISBN 978–90–814437–1–5

EHC: 764932

Het tankstation/ [ill.] Sigrid B üsch ; e.a. — M̈unchen :
Pestalozzi, 2001. — Ill. — ISBN 3–614–91194–2

EHC: 765087

Het verhaal van biggetje Goedhart/ [pass. aut.] Beatrix Potter ;
[vert.] Marjo Keizer ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. —
32 p. : ill. — (De wereld van Pieter Konijn en zijn vrienden ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: The tale of pigling Bland. —
ISBN 90–5444–385–5

EHC: 765038

Etsen= Eaux-fortes/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art
contemporain [Anvers]. — Antwerpen : Kunst van Heden,
1909. — Ill.

EHC: 765184

10 etsen

De mier en de sprinkhaan. De vos en de raaf. De kikker en de
os. De wolf en de hond. De stadsmuis en de dorpsmuis. De
wolf en het lam/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 20 p. : ill. — (De mooiste fabels ; 1)

EHC: 765121:1

De mooiste fabels/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 5 v. : ill. — ISBN 2–7641–1602–0

EHC: 765121

1; 3

De wolf en de ooievaar. De wezel en de rat. De vos en de
druiven. De wolf in schaapskleren. De twee ezels en hun last.
De vos en de steenbok. De geit en de boze wolf/ La
Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont, 2003. — 20 p. : ill. —
(De mooiste fabels ; 3)

EHC: 765121:3



France maritime. — S.l. : Chardon, 1838. — 38 pltn
EHC: 765464

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Schoten, een terugblik/ Alfons Geladi ; Greet van
Roosbroeck. — Ljubljana : Van Geyt, 1996. — 96 p. : ill. —
ISBN 961–223–238–5

EHC: 765596

Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Goede reis, kleine boot. — S.l. : Mulder. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 765154

Dieren/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M. Loiseaux ; e.a. —
S.l. : Boek Specials Nederland, 2004. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–149–2

EHC: 765145

Mijn eerste sprookjesboek/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M.
Loiseaux ; e.a. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland. —
Ill. — ISBN 978–90–5295–169–0

EHC: 765248

Sneeuwwitje en de zeven dwergen en andere sprookjes/
Grimm ; Andersen ; e.a. — Lisse : Rebo, 1992. — Ill. — (De
mooiste sprookjes van Grimm & Andersen ; 1992: 2). —
ISBN 90–366–0659–4

EHC: 765497

Snow White : a tale/ Grimm [Brothers] ; [ill.] Charles
Santore. — New York, N.Y. : Random House, 1996. — Ill. —
ISBN 0–375–83001–4

EHC: 765327

Hans en Grietje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[bew.] Ineke Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1998: 2). —
Oorspronkelijke titel: Ḧansel und Gretel. —
ISBN 90–5579–336–1

EHC: 765265

Sneeuwwitje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Debbie Lavreys. —
Hasselt : Clavis, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–448–0833–9

EHC: 765490

Grimmige M̈archen Cartoons/ [ill.] Heinz Langer ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders] ; [compil.] Lothar Borowsky. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. — 127 p. :
ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10523). —
ISBN 3–423–10523–2

EHC: 765305

Het ridderpaard van Sint/ Henk Groenewoud ; [ill.] Maarten
Rijnen. — S.l. : Xplore Media, 2007. — Ill. —
ISBN 90–77065–71–6

EHC: 764700

Onder water, boven water/ Annemarie van Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2003. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2003: 5). — ISBN 90–276–4791–7

EHC: 764761

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407

Het kleine kereltje/ [ill.] Eric Battut ; Danielle Heufeman ;
[bew.] Jan van Coillie. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der kleine Wicht. —
ISBN 90–6565–973–0

EHC: 765100

Portraits en pied des princes, princesses et autres bergères des
contes de notre enfance/ Jo Hoestlandt ; Nathalie Novi. — S.l. :
Magner, 2001. — Ill. — ISBN 2–84420–135–0

EHC: 765519

Over een kleine mol die wil weten wie er op zijn kop gepoept
heeft/ Werner Holzwarth ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2001. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Vom
kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf den Kopf
gemacht hat. — ISBN 90–6174–582–9

EHC: 765103

Ella's big chance : a jazz-age Cinderella/ Shirley Hughes. —
New York, N.Y. : Simon & Schuster, 2003. — Ill. —
ISBN 0–689–87399–9

EHC: 765383

Mon Chaperon Rouge/ Anne Ikhlef ; Alain Gauthier. — S.l. :
Seuil Jeunesse, 1998. — Ill. — ISBN 2–02–032349–4

EHC: 765329

Apenhaar zit altijd raar/ Deborah Jackson ; David Bedford ;
[ill.] Joanne Stone ; [vert.] Martine Schaap. — Houten : Kitt,
2002. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hairy monkey. —
ISBN 90–410–1051–3

EHC: 764936



Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Nies gaat naar Dop/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje
Bottema. — 6 ed. — Tilburg : Zwijsen. — Ill. — (Botjes ;
3). — ISBN 90–276–0653–6

EHC: 764955

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

Cinderella and the hot air balloon/ Ann Jungman ; [ill.] Russell
Ayto. — London : Lincoln, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7112–0726–7 ; ISBN 0–7112–1051–9

EHC: 765389

Tien stoute katjes/ Mensje van Keulen ; [ill.] Jan Jutte. — 3
ed. — Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. —
ISBN 90–258–4420–0

EHC: 764841

Kijk kindje kijk. — 3 ed. — Zeist : Dijkstra. — 3 v. : ill.
EHC: 765125

3

De kleine dierentuin/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — 8 v. : ill.

EHC: 765141

3; 6

Zee, land, en stroom lust= Delices de mer, terre, et de rivieres=
Delight full sea, land, and river prospects/ A. van der Laan. —
Amsterdam : by Petrus Schenk, 1730. — 21 pltn

EHC: 765488

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Huize Zonnegloren/ Carl Larsson ; [vert.] Theodor
Duquesnoy. — Amsterdam : Rap, 1975. — 79 p. : ill.

EHC: 764717

Gaan naar de maan/ Felicia Law ; [ill.] Jan Smith. — Alphen
aan den Rijn : IBS. — 23 p. : ill. — (Kid do : early learning
programma ; [ 1])

EHC: 764986

Vlo uit een doosje/ Felicia Law ; [ill.] Steve Smallman. —
Alphen a/d Rijn : IBS, 2000. — 15 p. : ill. — (Kid do : early
learning programma ; 2000: 1)

EHC: 764965

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837

Peter en de wolf/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest : Boek
Specials Nederland. — Ill. — (Sprookjes voor beginnende
lezers ; 2). — ISBN 978–90–5295–385–4

EHC: 764940

Het leuke avontuur van Winnie de Poeh/ [pass. aut.] Alan A.
Milne ; [ill.] Miguel Epes. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1999. — Ill. — ISBN 90–243–7033–7

EHC: 764796

Lichtfestival Gent, 2012. — Antwerpen : Dragonetti, 2012. —
190 p. : ill. — ISBN 978–94–91513–00–8

EHC: 764811

De domme houtduif/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 765070

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134

Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Lorre, de papegaai/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 6)

EHC: 765141:6

Een dag met Snuffel Konijn/ Leslie McGuire ; [ill.] Cathy
Beylon. — S.l. : Kluitman, 1996. — Ill. ; met knuffel. — (Een
knuffel boek ; [ 2]). — ISBN 90–206–8674–7

EHC: 765111

Lekker weertje, Elmer/ David McKee ; [vert.] Henny
Kroonenberg. — Amsterdam : Boekerij, 1994. — Ill. —
ISBN 90–00–02995–3

EHC: 764698

Die dag in Hiroshima/ Toshi Maruki ; [vert.] Martine
Schaap. — Haarlem : Gottmer, 1983. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Hiroshima no pika ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–257–1651–2

EHC: 764804

La ville / Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages, 2008. —
Ill. — (Cosaques ; 2008: 1). — Titel varieert: La ville : cent
bois grav́es. — ISBN 978–2–916390–04–8

EHC: 765661



Olie Bol van Krentenkoek las een prachtig prentenboek : een
ABC / Koos Meinderts ; [ill.] Ruud Bruijn ; e.a. — Amsterdam :
Ploegsma, 1991. — Ill. — ISBN 90–216–1333–6

EHC: 765118

Een aapje voor Baste/ Thora Midtgaard ; [ill.] Vivian Zahl
Olsen ; [vert.] Heleen Kerkhof ; e.a. — Leuven : Infodok,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Dengang morfar skulle
kjope eb apekatt. — ISBN 90–6565–242–6

EHC: 765107

Mijn poes en ik : een handboek voor iedereen die al een poes
heeft of er een wil hebben/ [ill.] Dana Camenini. —
Amsterdam : Mulder, 1994. — Ill. — ISBN 90–5423–422–9

EHC: 764985

Wie weet wat boek van Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [vert.] Netty Kruithof. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — Ill. — Vanaf 2 jaar. — ISBN 90–00–03411–6

EHC: 764916

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

Mijn straat / Paul De Moor ; [ill.] Stefanie De Graef. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Ill. — ISBN 978–94–014–0045–9

EHC: 765682

Boodschappen doen/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 2)

EHC: 764859:2

Een morgen thuis/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 1)

EHC: 764859:1

Naar de dokter/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 3)

EHC: 764859:3

Ons eigen leventje : plaatverhaal/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie
Visser. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — 5 v. : ill.

EHC: 764859

1–5

Sinterklaas/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 4)

EHC: 764859:4

Verscheijde schepen en gesichten van Amstelredam/ Reinier
alijas Zeeman Nooms. — Amsterdam : C: Danckerts, 1650. —
36 pltn

EHC: 765474

Gemonteerd exemplaar<br>Onvolledig , de laatste twaalf platen

ontbreken

Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

Onze dieren. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764933

A4 formaat met gekleurde en bruin-witte prenten

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Vriendjes/ Helen Oxenbury. — 9 ed. — Bloemendaal :
Gottmer/Becht, 1997. — Ill. — (Babyboekjes ; 1997: 1). —
ISBN 90–257–1373–4

EHC: 764942

Kleine blauwe auto/ Bettina Paterson. — Amsterdam : Hillen,
2002. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
ISBN 90–76766–46–0

EHC: 764801

Floortje wil zich niet wassen/ Aline de Ṕetigny ; Nancy
Delvaux ; [bew.] Mireille Vroege. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Floortje ; 3). — Doelpubliek: tot 7 jaar. —
ISBN 90–412–1302–3

EHC: 765122

Ernst Uil begint een school/ Jane Pilgrim ; [ill.] F. Stocks May ;
[vert.] Jeannet Badr. — Panningen : Maxx, 2002. — 32 p. :
ill. — (Boerderij de Witte Hoeve ; 2002: 1). —
ISBN 90–77142–02–9

EHC: 765114

Sprookjes voor oog en mond/ Roberto Piumini ; Emmanuela
Bussolati ; [vert.] Evianne de Kup. — Amsterdam : Zanzibar,
2003. — Ill. — ISBN 90–76691–18–5

EHC: 765534

Puss in Boots : the adventures of that most enterprising feline/
Philip Pullman ; [ill.] Ian Beck. — London : Transworld,
2001. — Ill. — (Picture Corgi Books ; 2001: 1). —
ISBN 0–552–54619–4

EHC: 765409

Eekhoorn/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 4)

EHC: 764891



Hond / L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 1)

EHC: 764892

Poes/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra, 1955. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 2)

EHC: 764672

Hans en Grietje/ Louise Rowe ; [vert.] Ap van Rijsoort. —
Vianen : House of Books, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Hansel & Gretel ; Pop-upboek. — ISBN 978–90–443–2861–5

EHC: 765570

The garden of earthly delights : Hieronymus Bosch/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1979. — Ill. —
ISBN 0–7148–2015–6

EHC: 765362

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Het bed van Tim/ Marije van der Sande ; [ill.] Eliane
Duvekot. — Amsterdam : Rubinstein, 2009. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2009: 1). — ISBN 978–90–476–0818–9

EHC: 764984

Kleuterland : omgevingskennis voor kinderen van vier tot zeven
jaar / J.E. Schaap ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Claudine Doorman. —
Groningen : Wolters, 1954. — 2 v. : ill. — Met Handleiding

EHC: 764855

1–2; Handleiding

Het leukste ABC ter wereld/ Tom Schamp ; [vert.] Sylvia
Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Oorspronkelijke titel: L'ABC de Tom. —
ISBN 978–94–014–0197–5

EHC: 765542

Tel mee met Otto/ Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2012. —
Ill. — ISBN 978–94–014–0073–2

EHC: 765540

Doeboek : knutselen, puzzelen, tekenen/ Ingrid Schubert ;
Dieter Schubert. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 96 p. :
ill. — ISBN 90–5637–718–3

EHC: 765082

The true story of the 3 little pigs by A. Wolf/ Jon Scieszka ;
[ill.] Lane Smith. — London : Penguin, 1991. — Ill. — (Puffin
books ; 1991: 1). — ISBN 0–14–054056–3

EHC: 765403

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597

Letterboek M : de m van maan en muts en. . ./ Frank
Smulders. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. —
(Biebelebonse boeken ; 1989: 4). — ISBN 90–276–1333–8

EHC: 765174

Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland,
2000. — Ill. — (Sprookje met spelletje ; 2000: 1)

EHC: 765492

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash Promoties, 2000. — Ill. —
(Een pop-up boek ; 2000: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje :
pop-up boek

EHC: 765550

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ [bew.] Renate Poper. —
Amsterdam : Memphis Belle, 2008. — Ill. — (Sprookjes van de
Efteling ; 7). — ISBN 978–90–5159–708–0

EHC: 765493

Sneeuwwitje pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash, 2004. —
Ill. — (Pop-up boek ; 2004: 1). — ISBN 0–7554–3071–9

EHC: 765428

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Merksem in 1000 zichten en gezichten/ Louis van Soom. —
Merksem : Koninklijke Kring voor Heemkunde, 1989. — 530 p.
: ill.

EHC: 765523

EHC: 529892 [S4–140 e]

Een eenzame vogel : het levensverhaal van Hans Christian
Andersen - verteld voor kinderen/ Villy Sørensen ; [ill.] Robert
Ingpen. — Baarn : Fontein, 2000. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–261–2178–4

EHC: 765398

Letterboek S : de s van saar en sok en. . ./ Gitte Spee. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. — (Biebelebonse
boeken ; 1989: 5). — ISBN 90–276–1338–9

EHC: 765175



St Ignatius Gesticht : Hoogere School van Handel en
Geldwezen, Antwerpen= Institut St Ignace : Ecole supérieure
de Commerce et de Finance, Anvers/ [fotograaf] J. David. —
S.l. : Vallois, 1910. — Ill.

EHC: 765610

Fanatism/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 5). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6129–4

EHC: 765656:5

Imitation / Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 4). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6109–6

EHC: 765656:4

Jacqueline Kennedy Onassis : disambiguation/ Jan de Cock ;
Frank vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Jacqueline Kennedy Onassis
: a romantic exhibition = Jacqueline Kennedy Onassis : eine
romantische Ausstellung ; tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00 ; met Tekstboekje. — ISBN 978–94–014–0054–1

EHC: 765656

1–6; Tekstboekje

Overcome/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 6). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6158–4

EHC: 765656:6

Saturation/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 92 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 1). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6211–6

EHC: 765656:1

Spectacle/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 2). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6283–3

EHC: 765656:2

Value/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 3). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:

Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–4713–7

EHC: 765656:3

Job, de roestige spijker/ William Steig ; [vert.] Jan Kuijper. —
Amsterdam : Querido, 1987. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Solomon, the rusty nail. — ISBN 90–214–8345–9

EHC: 765093

Tim en de boot naar Timboektoe/ Harmen van Straaten. — 3
ed. — Leeuwarden : Company of Books, 2006. — Ill. —
ISBN 90–8519–667–1

EHC: 764989

Tim en de tsjoek-tsjoek tovertrein/ Harmen van Straaten. —
Houten : Kitt, 2003. — Ill. — ISBN 90–410–1231–1

EHC: 764934

Sprookjesland en kabouterland/ Anne Suess. — Keulen :
Schwager & Steinlein. — 252 p. : ill. — ISBN 3–89600–295–3

EHC: 765530

Blonde duinen/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1976. — 100 p. :
ill. — Facsimile: 1911: Zaandam. — ISBN 90–210–1149–2

EHC: 765073

Tsjoeke Tsjoeke, de kleine locomotief. — S.l. : s.n. — 19 p. : ill.
EHC: 764805

Will Tura : een leven in beeld : fotoalbum/ Sandy
Blanckaert. — Antwerpen : Lido, 2012. — 205 p. : ill. —
ISBN 978–94–91301–10–0

EHC: 765548

Mijn dierensprookjeskijkboek/ Hilde Vandermeeren ;
[ill.] Kristien Aertssen. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–5908–318–9

EHC: 765532

Mijn eerste sprookjesgroeiboek : ik lees het zelf!/ Hilde
Vandermeeren ; [ill.] Rosemarie de Vos. — 4 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 166 p. : ill. —
ISBN 90–77942–20–3

EHC: 765400

De wijze poes van Janneke/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1971. — Ill. —
(Harlekijn-boeken ; 1971: 1). — ISBN 90–209–0395–0

EHC: 765056

Het rode kippetje : zes dierenverhalen/ Max Velthuijs. — 7
ed. — Amsterdam : Leopold, 1998. — 158 p. : ill. —
ISBN 90–258–4844–3

EHC: 765051

Trompet voor Olifant/ Max Velthuijs. — 4 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ; 2004: 2). —
Oorspronkelijke titel: Too much noise. —
ISBN 90–258–4424–3

EHC: 764836



De beer en het varkentje/ Max Velthuys. — 4 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ;
2004: 1). — ISBN 90–258–4326–3

EHC: 764711

De beer in de speeltuin/ Dolf Verroen ; [ill.] Wolf Erlbruch. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — ISBN 90–258–4858–3

EHC: 764701

Een kip telt/ Leendert Jan Vis. — [vabb] Rotterdam :
Lemniscaat, 2005. — Ill. — ISBN 90–5637–683–7

EHC: 764695

Wat ruik ik?/ Christl Vogl ; Rob van het Hof. — Chevron :
Hemma, 1999. — Ill. — ISBN 90–412–0701–5

EHC: 764764

Jezus is de koning/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; C.M. de
Vries. — Amsterdam : Nederlandsche Zondagsschool
Vereeniging, 1979. — Ill. — (Joas-boekjes ; 7)

EHC: 764768

Jij en ik, Kleine Beer/ Martin Waddell ; [ill.] Barbara Firth ;
[vert.] L.M. Niskos. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1998. — Ill. — Oorspronkelijke titel: You and me, Little
Bear. — ISBN 90–5637–027–8

EHC: 765097

Ik / Philip Waechter ; [vert.] L.M. Niskos. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2004. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Ich. — ISBN 90–5637–641–1

EHC: 764949

Welkom op de zomer-kermis/ [ill.] John Patience. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland, 2001. — Ill. — Titel
varieert: Cijfers pop-up boek

EHC: 764963

Meisje sta op/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; Hinke Baukje
Wever ; Job Heeger. — Amsterdam : Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging, 1981. — Ill. — (Joas-boekjes ; 10)

EHC: 764769

Knibbel, knabbel, knuisje : sprookjes voor kleuters/ Chris
Winsemius ; [ill.] Saskia Halfmouw. — Tielt : Lannoo, 2006. —
40 p. : ill. — ISBN 90–8568–201–0

EHC: 765258

Beeldverhaal

Alleen op de wereld : verzamelalbum voor de jeugd, dat is
gebaseerd op de gelijknamige AVRO-televisieserie/ [pass.
aut.] Hector Malot ; [compil.] Joan Eisema ; [medew.] Joop
Bulten ; e.a. — Wassenaar : Kortekaas Merchandising, 1979. —
Ill.

EHC: 765036

Folklore & fairy tale funnies/ [edit.] Art Spiegelman ;
[edit.] Françoise Mouly. — New York, N.Y. : RAW Junior,
2000. — 64 p. : ill. — (Little lit ; 1). — ISBN 0–06–028624–5

EHC: 765503

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Het kostbare kader.
Kalmthout, een droom voor veldrijders/ [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Standaard, 2012. — Ill. —
Keerdruk ; Speciale uitgave veldrijders Kalmthout

EHC: 765264

De suikerslaven/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 318). —
ISBN 978–90–02–24682–1

EHC: C 140749:318 [C3–889 b]

De reis van het afvalwater/ Robert van der Kroft. — 14 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2009. — Ill. — (Droppie Water ;
1). — ISBN 90–6904–001–8

EHC: 764957

De reis van het regenwater/ Robert van der Kroft. — 12 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2007. — Ill. — (Droppie Water ;
2). — ISBN 90–6904–007–7

EHC: 765017

De geslepen slaper/ Hec Leemans ; [ill.] Swerts & Vanas. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (F.C. De Kampioenen
presenteert Vertongen & co ; 3). — ISBN 978–90–02–24833–7

EHC: 756418:3 [C5–009 aa]

De Cesar van Cesar/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 149). — ISBN 978–90–02–24795–8

EHC: 514729:149 [C3–889 a]

De spiegelkoppen/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 148). — ISBN 978–90–02–24794–1

EHC: 514729:148 [C3–889 a]

De onzichtbare Habbekratz/ Bob Mau ; [medew.] Etienne
Hauwaerts ; e.a. — Londerzeel : Brabant Strip, 2011. — 31 p. :
ill. — (De nieuwe avonturen van Kari Lente ; 17) ; (Collectie
Fenix ; 75)

EHC: 731435:17

John Chatterton, d́etective/ Yvan Pommaux. — Paris : Ecole de
loisirs, 1993. — Ill. — ISBN 2–211–03245–1

EHC: 765509

Robinson Crusoe/ [pass. aut.] Daniel Defoe ;
[ill.] Juan Escandell Torres. — Amsterdam : Amsterdam Boek,
1974. — Ill. — (Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ;
2). — ISBN 84–02–03568-X

EHC: 764682:2



Vrienden voor het leven/ Schulz. — Tielt : Lannoo, 2000. —
Ill. — (Pittige Peanuts ; 2000: 1). — Oorspronkelijke titel:
Friends for life. — ISBN 90–269–2369–4 ;
ISBN 90–209–4083-X

EHC: 764964

De klassieke avonturen van Nero : De hoed van Geeraard de
duivel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
Titel varieert: De avonturen van Nero & co : De hoed van
Geeraard de duivel ; Heruitgave in kleur n.a.v. de negentigste
verjaardag van Marc Sleen. — ISBN 978–9903237256

EHC: 765707

De avonturen van Nero en C° : de verschrikkelijke tweeling/
Marc Sleen ; Stichting Marc Sleen. — S.l. : Standaard, 2012. —
Ill.

EHC: 765735

Jan, Jans en de kinderen : huisdier & kind/ Jan Kruis. —
Hoofddorp : Sanoma, 2006. — 47 p. : ill. — Titel varieert:
Libelle's huisdier & kind : week van het huisdier 13 t/m 21 mei

EHC: 765151

Bibliologie. Bibliofilie

Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Geschichte des deutschen Buchhandels im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Georg J̈ager ; [medew.] Dieter
Langewiesche ; e.a. — Frankfurt am Main :
Buchḧandler-Vereinigung, 2001. — Ill.

EHC: 638887 [C0–207 c]

1–2

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Turning over a new leaf : change and development in the
medieval manuscript/ Erik Kwakkel ; Rosamond McKitterick ;
Rodney Thomson. — Leiden : Leiden University Press,
2012. — 224 p. : ill. — (Studies in medieval and Renaissance
book culture ; 2012: 1). — ISBN 978–90–8728–155–7

EHC: 765448



Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

Inventaris op het Plantijnsch Archief= Inventaire des Archives
plantiniennes/ J. Denuće ; Musæum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1926. — 166 p.

http://storage.lib.uchicago.edu/pres/2009/-

pres2009-0468.pdf

EHC: 764877

EHC: B 95866 [S0–274 c]

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

Only in cloth : publishers' bookbindings, 1830–1910 : an
exhibition from the collection of Calvin P. Otto. —
Charlottesville : Book Arts Press, 1998. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: University of Virginia. Rotunda. 1997/09/18 -
1997/12/22

EHC: 764993

Gedrukt verleden : over oude drukken : kennismaken met
boeken gedrukt v́oór 1840/ Karel Verhelst. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek Limburg, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciale Bibliotheek Limburg [Hasselt].
2012/03/03 - 2012/09/29

EHC: 765622

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Shaping the Bible in the Reformation : books, scholars, and
their readers in the sixteenth century/ [edit.] Bruce Gordon ;
[edit.] Matthew McLean. — Leiden : Brill, 2012. — 306 p. —
(The handpress world ; 14) ; (Library of the written word ;
20). — ISBN 978–90–04–22947–1 ;
ISBN 978–90–04–22950–1

EHC: 764745

From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Het vrolijk leeren : 150 jaar kinderboeken na de Orbis
Sensualium Pictus, van ca. 1650 tot ca. 1800. — Naarden :
Comenius Museum, 1993. — 32 p. : ill. — Tentoonstelling:
Comenius Museum [Naarden]. 1993/10/10 - 1993/12/12

EHC: 764906

Die Buchillustration : von den Fr̈uhdrucken bis zur Gegenwart/
Henning Wendland. — Aarau : AT Verlag, 1987. — 208 p. :
ill. — ISBN 3–85502–273–9

EHC: 764981

The acquisition of books by Chetham's library, 1655–1700/
Matthew Yeo. — Leiden : Brill, 2011. — 263 p. — (The
handpress world ; 10) ; (Library of the written word ; 16). —
ISBN 978–90–04–20665–6

EHC: 764830

Filosofie

The Ashgate research companion to monsters and the
monstrous/ [edit.] Asa Simon Mittman ; [edit.] Peter J.
Dendle. — Farnham : Ashgate, 2012. — 558 p. : ill. — (The
Ashgate research companions ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–0754–6

EHC: 764856

Wat is wijsheid? Een filosofische zoektocht/ Jan Bor. —
Amsterdam : Bakker, 2012. — 113 p. —
ISBN 978–90–351–3701–1

EHC: 765676

Adam Smith en het ontstaan van individualisme als methode/
Frank Bostyn. — Leuven : Garant, 2001. — 239 p. —
ISBN 90–441–1166–3

EHC: 765200



De moderne mens en zijn lectuur/ F.J.J. Buytendijk. —
Utrecht : Spectrum, 1956. — 28 p.

EHC: 764671

Echte boer zoekt dito vrouw : liefde in tijden van media/
Eva-Anne Le Coultre. — Amsterdam : Babel & Voss, 2012. —
190 p. — ISBN 978–94–90950–03–3

EHC: 765689

Vrouwelijke filosofen : een historisch overzicht/ [edit.] Carolien
Ceton ; [edit.] Annemie Halsema ; [edit.] Ineke van der Burg ;
e.a. — Amsterdam : Atlas, 2012. — 520 p. : ill. —
ISBN 978–90–450–0768–7

EHC: 765637

Filosoferen over geweld/ [edit.] Koen Boey. — Leuven : Acco,
2000. — 110 p. — ISBN 90–334–4640–5

EHC: 765294

Gedragscode : een cultuur op mensenmaat voor een bedrijf van
wereldformaat. — Antwerpen : Port of Antwerp. — 19 p. : ill.

EHC: 765249

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198

De koning : continüıteit en perspectief van het Nederlandse
koningschap/ Ernst Hirsch Ballin. — Den Haag : Boom
Juridische Uitgevers, 2012. — 52 p. —
ISBN 978–90–8974–634–4

EHC: 765638

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Meesterwerken/ Karen Hosack Janes ; Ian Chilvers ; Ian
Zaczek. — Uithoorn : Karakter, 2011. — 256 p. : ill. — Titel
varieert: Meesterwerken : de kunst van het kijken naar kunst. —
ISBN 978–90–452–0213–6

EHC: 765681

Makke schapen : over volgzame burgers en vluchtige politiek/
Paul Kalma. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–351–3642–7

EHC: 765685

Wereldfilosofie voor geesteswetenschappen/ Michael
Leezenberg ; Gerard H. de Vries. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2012. — 365 p. — ISBN 978–90–8964–442–8

EHC: 765539

Wat betekent arbeid? Over het ontstaan van de westerse
arbeidsmoraal/ Marius Meeus. — Assen : Van Gorcum,
1989. — 184 p. — ISBN 90–232–2481–7

EHC: 765364

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Proportions : science, musique, peinture et architecture : actes
du 51e Colloque international d'études humanistes, 30 juin-4
juillet 2008/ [edit.] Sabine Rommevaux ; [edit.] Philippe
Vendrix ; [edit.] Vasco Zara. — Turnhout : Brepols, 2011. —
461 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2011: 3). — Franse,
Engelse en Italiaanse tekst. — ISBN 978–2–503–54221–8

EHC: 765429

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Dat had je gedacht! Brein, bewustzijn en vrije wil in filosofisch
perspectief/ Marc Slors. — Amsterdam : Boom, 2012. — 201
p. — ISBN 978–94–6105–778–5

EHC: 764758

Woeker en het verbod op rente : een verkenning naar inzichten
onder de drie wereldgodsdiensten gedurende drie millenia/ A.J.
van Straaten. — Amsterdam : Boom, 2002. — 112 p. —
ISBN 90–5352–841–5

EHC: 764260

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Identiteit / Paul Verhaeghe. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 270 p. — ISBN 978–90–234–7303–9

EHC: 765742

Historical redress : must we pay for the past?/ Richard
Vernon. — London : Continuum, 2012. — 177 p. — (Think
now ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4411–6651–7 ;
ISBN 978–1–4411–2131–8

EHC: 765702

Politieke en sociale filosofie

Filosoferen over geweld/ [edit.] Koen Boey. — Leuven : Acco,
2000. — 110 p. — ISBN 90–334–4640–5

EHC: 765294

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198



De koning : continüıteit en perspectief van het Nederlandse
koningschap/ Ernst Hirsch Ballin. — Den Haag : Boom
Juridische Uitgevers, 2012. — 52 p. —
ISBN 978–90–8974–634–4

EHC: 765638

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Makke schapen : over volgzame burgers en vluchtige politiek/
Paul Kalma. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–351–3642–7

EHC: 765685

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Dat had je gedacht! Brein, bewustzijn en vrije wil in filosofisch
perspectief/ Marc Slors. — Amsterdam : Boom, 2012. — 201
p. — ISBN 978–94–6105–778–5

EHC: 764758

Identiteit / Paul Verhaeghe. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 270 p. — ISBN 978–90–234–7303–9

EHC: 765742

Historical redress : must we pay for the past?/ Richard
Vernon. — London : Continuum, 2012. — 177 p. — (Think
now ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4411–6651–7 ;
ISBN 978–1–4411–2131–8

EHC: 765702

Psychologie

De moderne mens en zijn lectuur/ F.J.J. Buytendijk. —
Utrecht : Spectrum, 1956. — 28 p.

EHC: 764671

Echte boer zoekt dito vrouw : liefde in tijden van media/
Eva-Anne Le Coultre. — Amsterdam : Babel & Voss, 2012. —
190 p. — ISBN 978–94–90950–03–3

EHC: 765689

Lebensbeẅaltigung im Kinderbuch : eine psychologische
Analyse und Interpretation des Motivs der Lebensbewältigung
im Volksm̈archen und in der Kindergeschichte der
Gegenwartsliteratur/ Waltraut Hartmann-Winkler. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag für Unterricht, Wissenschaft und
Kunst, 1970. — 164 p. — (Wiener Studien zur Pädagogischen
Psychologie ; 2)

EHC: 764723

Bettelheim : a life and a legacy/ Nina Sutton ; [vert.] David
Sharp. — Boulder, Colo. : Westview Press, 1997. — 606 p. —
ISBN 0–8133–9099–0

EHC: 765217

Identiteit / Paul Verhaeghe. — Amsterdam : Bezige Bij,
2012. — 270 p. — ISBN 978–90–234–7303–9

EHC: 765742

Comme un miroir briśe : réflexions psychanalytiques sur
l'œuvre de l'artiste/ Marc Verminck. — Bruxelles : Academic
& Scientific Publishers, 2011. — 63 p. —
ISBN 978–90–5487–921–3

EHC: 764846

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Wereldfilosofie voor geesteswetenschappen/ Michael
Leezenberg ; Gerard H. de Vries. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2012. — 365 p. — ISBN 978–90–8964–442–8

EHC: 765539

Ethiek

Gedragscode : een cultuur op mensenmaat voor een bedrijf van
wereldformaat. — Antwerpen : Port of Antwerp. — 19 p. : ill.

EHC: 765249

Wat betekent arbeid? Over het ontstaan van de westerse
arbeidsmoraal/ Marius Meeus. — Assen : Van Gorcum,
1989. — 184 p. — ISBN 90–232–2481–7

EHC: 765364

Woeker en het verbod op rente : een verkenning naar inzichten
onder de drie wereldgodsdiensten gedurende drie millenia/ A.J.
van Straaten. — Amsterdam : Boom, 2002. — 112 p. —
ISBN 90–5352–841–5

EHC: 764260

Godsdienstwetenschap

50 jaar Sint Lodewijk parochie : jubileumuitgave ter
gelegenheid van het 50-jarig bestaan van de parochie Sint
Lodewijk/ [edit.] Emiel Op de Beeck ; [medew.] Jozef
Vinck. — S.l. : s.n., 1979. — 48 p. : ill.

EHC: 765502

Verhalen uit het Oude Testament : album voor het inplakken van
de gekleurde bijbelse plaatjes/ G. Aalbersberg. — Delft :
Meinema. — 2 v. : ill.

EHC: 765171

1–2

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Als een laaiende toorts : een boek over de zalige Anna en haar
Karmelklooster te Antwerpen. — Antwerpen : Zusters
Karmelietessen, 1976. — 48 p. : ill.

EHC: 765496

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362



p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

Leergang voor de bijbelse geschiedenis : de weg met Christus
(N.T.) / Fr.M. Bellarminus ; L.J. Welling. — 6 ed. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, 1948. — 4 v. : ill. — Titel varieert: Bijbelse
geschiedenis N.T.

EHC: 765180

4

1300 laatmiddeleeuwse insignes uit openbare en particuliere
collecties/ H.J.E. van Beuningen ; A.M. Koldewij ; D. Kicken ;
e.a. — Langbroek : Stichting Middeleeuwse Religieuze en
Profane Insignes, 2012. — 440 p. : ill. — (Heilig en profaan ;
3). — ISBN 978–90–9026619–0

EHC: 765413

Juden und Judentum in der mittelalterlichen Kunst/ Bernard
Blumenkranz. — Stuttgart : Kohlhammer, 1965. — 88 p. :
ill. — (Franz Delitzsch-Vorlesungen ; 1963)

EHC: 765631

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds/ Phil Bosmans. — 22
ed. — Tielt : Lannoo, 2011. — 388 p. —
ISBN 978–90–209–9792–7

EHC: 765697

Wij, parochie : 50 jaar Sint-Jozef Merksem, 1938–1988/ Hugo
Delanghe. — Merksem : Sint-Jozefparochie, 1988. — 74 P. : ill.

EHC: 765511

Met programma misviering

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Le dimanche utilement employé, ou : Dialogue sur les v́erités de
la religion par MM∗∗∗. — Bruxelles : Socíet́e nationale,
1839. — 2 v.

EHC: 765786:3–4

1–2

Convoluut

Gender and Christianity in modern Europe : beyond the
feminization thesis/ [edit.] Patrick Pasture ; [edit.] Jan Art ;
[edit.] Thomas Buerman ; e.a. — Leuven : Leuven University
Press, 2012. — 238 p. : ill. — (Kadoc studies on religion,
culture and society ; 10). — ISBN 978–90–5867–912–3

EHC: 764777

L'empire de la religion : la bonne sophie. — Bruxelles : Socíet́e
nationale, 1839. — 67 p.

EHC: 765786:5

Convoluut

110 jaar Sint-Paulus-paardenprocessie/ Vic Everaet ; Johan
Van Wiele. — Opwijk : Sint-Pauluscomité, 2012. — 275 p. : ill.

EHC: 765739

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

Wie is er bang voor de lijkwade van Turijn?/ Mark Heirman. —
Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 157 p. —
ISBN 978–90–8924–208–2

EHC: 765544

De regels voor reclusen en kluizenaars : een historisch
overzicht/ D. Anselm Hoste. — Steenbrugge : Huize Pax,
2012. — 46 p. : ill.

EHC: 765619

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Diasporas within a diaspora : Jews, crypto-Jews and the world
maritime empires (1540–1740)/ Jonathan I. Israel. — Leiden :
Brill, 2002. — 613 p. — (Brill's series in Jewish studies ;
30). — ISBN 90–04–12765–8

EHC: 764828

Notices sur l'insigne relique du precieux sang - la Noble
confŕerie - la basilique de Saint Basile/ Albert de ter Beerst
Joos. — S.l. : s.n., 1992. — Herdruk van uitgave 1955: Brugge

EHC: 765408

Lutheranen in de Lage Landen : geschiedenis van een
godsdienstige minderheid (ca. 1520–2004)/ [edit.] K.G. van
Manen. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2011. — 812 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–2618–4

EHC: 765701

Het missaaltje onzer kleintjes/ [bew.] J. Castermans ; [ill.] J.
Vercheval. — Zonhoven : De Goede Herder, 1960. — 62 p. : ill.

EHC: 765226



Het ontstaan van de wereld en de mens/ [edit.] Theanne Boer ;
[edit.] Paul van der Niet. — S.l. : House of Knowledge, 2011. —
173 p. : ill. — (Bijbelse geschiedenis in woord en beeld ; 1). —
Met 2 dvd-video('s). — ISBN 978–94–6162–063–7

EHC: 765303

Basiswerk; 2 dvd-video('s)

Met staf en schelp : Sint-Jakob, Sint-Rochus en andere pelgrims
in Kortrijk / Christian De Paepe. — Kortrijk : Leiegouw,
2012. — 152 p. : ill. — (Verhandelingen uitgegeven door De
Leiegouw ; 14). — ISBN 978–90–9026750–0

EHC: 765781

Zeven eeuwen dienstbaarheid : de gasthuiszusters in
Poperinge/ Kristof Papin. — Poperinge : O.-L.-Vrouw
Gasthuis Poperinge, 2012. — 79 p. : ill.

EHC: 764872

Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

The same but different? Inter-cultural trade and the Sephardim,
1595–1640/ Jessica Vance Roitman. — Leiden : Brill, 2011. —
328 p. — (Brill's series in Jewish studies ; 42). —
ISBN 978–90–04–20276–4

EHC: 764748

Jezus/ Fem Rutke ; [ill.] Angelico [Fra]. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1967. — 92 p. : ill.

EHC: 764785

Shaping the Bible in the Reformation : books, scholars, and
their readers in the sixteenth century/ [edit.] Bruce Gordon ;
[edit.] Matthew McLean. — Leiden : Brill, 2012. — 306 p. —
(The handpress world ; 14) ; (Library of the written word ;
20). — ISBN 978–90–04–22947–1 ;
ISBN 978–90–04–22950–1

EHC: 764745

De levens der maechden : het verhaal van een religieuze
vrouwengemeenschap in de eerste helft van de zeventiende
eeuw/ Joke Spaans. — Hilversum : Verloren, 2012. — 166 p. :
ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–8704–289–9

EHC: 764840

Basiswerk; 1 compact disc(s)

De Norbertijnenabdij van Tongerlo : beelden uit verleden en
heden/ L.C. Van Dyck ; [fotograaf] Oswald Pauwels. —
Tongerlo : Norbertijnenabdij Tongerlo, 1994. — 31 p. : ill.

EHC: 765504

Woeker en het verbod op rente : een verkenning naar inzichten
onder de drie wereldgodsdiensten gedurende drie millenia/ A.J.
van Straaten. — Amsterdam : Boom, 2002. — 112 p. —
ISBN 90–5352–841–5

EHC: 764260

75 jaar Parochie Horendonk/ Alfons Tireliren. — Essen :
Heemkundige Kring Essen, 1974. — 45 p. : ill. — Overdruk uit
De Spycker. - (1974)1–2

EHC: 765484

Understanding monastic practices of oral communication
(Western Europe, tenth-thirteenth centuries)/ [edit.] Steven
Vanderputten. — Turnhout : Brepols, 2011. — 390 p. : ill. —
(Utrecht studies in medieval literacy ; 21). — Congres: Ghent,
23–24 May 2008. — ISBN 978–2–503–53482–4

EHC: 764326

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Gummarus van Lier : heilige in de tijd/ Tom Vieren. —
Averbode : Altiora, 2012. — 230 p. : ill. —
ISBN 978–90–317–3493–1

EHC: 764752

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

Jodendom : een boek vol verhalen/ Edward van Voolen. —
Amsterdam : Museumshop De Nieuwe Kerk, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: De Nieuwe Kerk [Amsterdam]. 2011/12/17 -
2012/04/15. — ISBN 978–90–78653–28–8

EHC: 765688

Kerkgeschiedenis

50 jaar Sint Lodewijk parochie : jubileumuitgave ter
gelegenheid van het 50-jarig bestaan van de parochie Sint
Lodewijk/ [edit.] Emiel Op de Beeck ; [medew.] Jozef
Vinck. — S.l. : s.n., 1979. — 48 p. : ill.

EHC: 765502

Als een laaiende toorts : een boek over de zalige Anna en haar
Karmelklooster te Antwerpen. — Antwerpen : Zusters
Karmelietessen, 1976. — 48 p. : ill.

EHC: 765496

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806



Wij, parochie : 50 jaar Sint-Jozef Merksem, 1938–1988/ Hugo
Delanghe. — Merksem : Sint-Jozefparochie, 1988. — 74 P. : ill.

EHC: 765511

Met programma misviering

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Wie is er bang voor de lijkwade van Turijn?/ Mark Heirman. —
Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 157 p. —
ISBN 978–90–8924–208–2

EHC: 765544

De regels voor reclusen en kluizenaars : een historisch
overzicht/ D. Anselm Hoste. — Steenbrugge : Huize Pax,
2012. — 46 p. : ill.

EHC: 765619

Notices sur l'insigne relique du precieux sang - la Noble
confŕerie - la basilique de Saint Basile/ Albert de ter Beerst
Joos. — S.l. : s.n., 1992. — Herdruk van uitgave 1955: Brugge

EHC: 765408

Lutheranen in de Lage Landen : geschiedenis van een
godsdienstige minderheid (ca. 1520–2004)/ [edit.] K.G. van
Manen. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2011. — 812 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–2618–4

EHC: 765701

Zeven eeuwen dienstbaarheid : de gasthuiszusters in
Poperinge/ Kristof Papin. — Poperinge : O.-L.-Vrouw
Gasthuis Poperinge, 2012. — 79 p. : ill.

EHC: 764872

Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

Jezus/ Fem Rutke ; [ill.] Angelico [Fra]. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1967. — 92 p. : ill.

EHC: 764785

De Norbertijnenabdij van Tongerlo : beelden uit verleden en
heden/ L.C. Van Dyck ; [fotograaf] Oswald Pauwels. —
Tongerlo : Norbertijnenabdij Tongerlo, 1994. — 31 p. : ill.

EHC: 765504

75 jaar Parochie Horendonk/ Alfons Tireliren. — Essen :
Heemkundige Kring Essen, 1974. — 45 p. : ill. — Overdruk uit
De Spycker. - (1974)1–2

EHC: 765484

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Gummarus van Lier : heilige in de tijd/ Tom Vieren. —
Averbode : Altiora, 2012. — 230 p. : ill. —
ISBN 978–90–317–3493–1

EHC: 764752

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Juden und Judentum in der mittelalterlichen Kunst/ Bernard
Blumenkranz. — Stuttgart : Kohlhammer, 1965. — 88 p. :
ill. — (Franz Delitzsch-Vorlesungen ; 1963)

EHC: 765631

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Diasporas within a diaspora : Jews, crypto-Jews and the world
maritime empires (1540–1740)/ Jonathan I. Israel. — Leiden :
Brill, 2002. — 613 p. — (Brill's series in Jewish studies ;
30). — ISBN 90–04–12765–8

EHC: 764828

The same but different? Inter-cultural trade and the Sephardim,
1595–1640/ Jessica Vance Roitman. — Leiden : Brill, 2011. —
328 p. — (Brill's series in Jewish studies ; 42). —
ISBN 978–90–04–20276–4

EHC: 764748

Woeker en het verbod op rente : een verkenning naar inzichten
onder de drie wereldgodsdiensten gedurende drie millenia/ A.J.
van Straaten. — Amsterdam : Boom, 2002. — 112 p. —
ISBN 90–5352–841–5

EHC: 764260

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0



EHC: 764860

Jodendom : een boek vol verhalen/ Edward van Voolen. —
Amsterdam : Museumshop De Nieuwe Kerk, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: De Nieuwe Kerk [Amsterdam]. 2011/12/17 -
2012/04/15. — ISBN 978–90–78653–28–8

EHC: 765688

Sociologie

Architectures of belonging : inhabiting worlds in rural West
Africa / [edit.] Ann Cassiman. — Antwerp : BAI, 2011. — 213
p. : ill. — ISBN 978–90–8586–590–2

EHC: 765368

Een leefbare stad/ Hans Paul Bahrdt. — Antwerpen :
Spectrum, 1972. — 221 p. — (Spectrum A5 ; 1972: 3). —
ISBN 90–274–8020–6

EHC: 765313

De wereld als risicomaatschappij : essays over de ecologische
crisis en de politiek van de vooruitgang/ Ulrich Beck ;
[compil.] Maarten Hajer ; [compil.] Michiel Schwarz. —
Amsterdam : Balie, 1997. — 120 p. — ISBN 90–6617–175–8

EHC: 765434

Glorieuze wijven en duivelinnen : markante vrouwen in de
geschiedenis van België / Jan van den Berghe. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 376 p. — ISBN 978–90–223–2549–0

EHC: 765756

Geheimen, symbolen en rituelen van de vrijmetselarij/
Jean-Louis de Biasi. — Utrecht : AnkhHermes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–202–0524–4

EHC: 765624

Paddington kijkt naar kleuren/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1991. — Ill. — (Leren met
beertje Paddinton ; 1991: 1). — ISBN 90–359–0573–3

EHC: 765089

Het bruine boekje. — Amsterdam : Zirkoon, 1994. — Ill. —
Titel varieert: Bruin

EHC: 765148:[1]

Dieren zigzagboek/ Dick Bruna. — S.l. : Mercis, 2002. — 2 v. :
ill.

EHC: 764922

1

Vandaag ga ik. . ./ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
1999. — Ill. — ISBN 90–5647–302–6

EHC: 764960

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Hagen met knoteiken in historisch-ecologisch perspectief : een
voorbeeldstudie in Lummen (Limburgse Kempen, België) / Jöel
Burny. — Roermond : Stichting Natuurpublicaties Limburg,
2012. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–74508–20–9

EHC: 765788

Rekenprentenboek/ H.J. Carpay ; W.M. Carpay ; [ill.] Jan van
Wensveen. — 7 ed. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 44 p. :
ill.

EHC: 764791

Krakelingen en Tonnekensbrand : erfgoed van de mensheid in
Geraardsbergen/ Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden
Herrewegen ; Geert Van Bockstaele. — Geraardsbergen :
Autonoom Gemeentebedrijf, 2012. — 160 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–9026721–0

EHC: 764909

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Mannen van morgen : wellevendheidsvoorschriften voor
moderne jongens/ Jan Cocle. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1962. — 159 p. : ill.

EHC: 765233

Veel leven in de brouwerij : een onderzoek naar de werking en
positionering van cultuur- en gemeenschapscentra in
Vlaanderen/ Jan Colpaert ; Hanne Heuts ; Jeroen Goffings. —
Brussel : Cultuur Lokaal, 2006. — 101 p. : ill. —
ISBN 90–807855–8-X

EHC: 764959

Echte boer zoekt dito vrouw : liefde in tijden van media/
Eva-Anne Le Coultre. — Amsterdam : Babel & Voss, 2012. —
190 p. — ISBN 978–94–90950–03–3

EHC: 765689

Toekomsten voor sociaal beleid/ Peter Cousaert ; Sabine Van
Cauwenberghe. — Brussel : Politeia, 2012. — 162 p. —
(Toekomsten ; 2012: 7) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
10). — ISBN 978–2–509–01311–8

EHC: 765284

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Gender and Christianity in modern Europe : beyond the
feminization thesis/ [edit.] Patrick Pasture ; [edit.] Jan Art ;
[edit.] Thomas Buerman ; e.a. — Leuven : Leuven University
Press, 2012. — 238 p. : ill. — (Kadoc studies on religion,
culture and society ; 10). — ISBN 978–90–5867–912–3

EHC: 764777

Gevelverfraaiingspremie voor niet-beschermde waardevolle
panden/ [edit.] Vicky Van der Meynsbrugge ; e.a. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. — 14 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/135

EHC: 765371



Onbetreden paden : een verkenning van de toekomstige
culturele vrijetijdsbesteding van de 45-plusser/ [edit.] Pedro
Oosterlynck ; [edit.] Miek De Kepper ; [edit.] Tom De Mette ;
e.a. — Brussel : Cultuur Lokaal, 2006. — 120 p. : ill. —
ISBN 90–807855–9–8

EHC: 764948

Pulieksbereik : expertise uit en in het veld/ [edit.] Maja
Coltura ; [edit.] Hilda De Brandt ; [edit.] Miek De Kepper ;
e.a. — Brussel : LOCUS, 2011. — 56 p. : ill. —
ISBN 978–90–814460–2–0

EHC: 764956

Verzameld werkt : cultuurcentra en gemeenschapscentra in
Vlaanderen en Brussel/ [edit.] Krist Biebauw ; [edit.] Sandra
Denis ; [edit.] Pedro Oosterlynck ; e.a. — Brussel : Steunpunt
voor het Lokaal Cultuurbeleid, 2005. — 216 p. : ill. —
ISBN 90–807855–6–3

EHC: 764951

Vrouwelijke filosofen : een historisch overzicht/ [edit.] Carolien
Ceton ; [edit.] Annemie Halsema ; [edit.] Ineke van der Burg ;
e.a. — Amsterdam : Atlas, 2012. — 520 p. : ill. —
ISBN 978–90–450–0768–7

EHC: 765637

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Wer hat Dornr̈oschen wachgeküßt ? Das
Märchen-Verwirrbuch/ Iring Fetscher ; [ill.] Helga
Ruppert-Tribian. — Hamburg : Claassen, 1972. — 218 p. :
ill. — ISBN 3–546–42723–8

EHC: 765560

Filosoferen over geweld/ [edit.] Koen Boey. — Leuven : Acco,
2000. — 110 p. — ISBN 90–334–4640–5

EHC: 765294

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198

Gids voor onze veertienjarigen op vakantie in Fiesch in
Wallis-Zwitserland/ Landsbond der Kristelijke
Mutualiteiten. — Gent : Vanmelle. — 97 p. : ill.

EHC: 765231

Dieren/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M. Loiseaux ; e.a. —
S.l. : Boek Specials Nederland, 2004. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–149–2

EHC: 765145

Onderwijzers in onbetaalde buitenschoolse functies/
Joseph Leendert Huibrecht van de Griek. — Groningen :
Wolters, 1960. — 117 p.

EHC: 764760

Ha-Ha-Kalmthout : historisch heerlijk Kalmthout, 19 mei
1996. — Kalmthout : Drukkerij Uitdenhouwen, 1996. — 20 p. :
ill. — Titel varieert: 850 jaar Kalmthout

EHC: 765473

Toekomsten voor handhaving/ Koen Van Heddeghem. —
Brussel : Politeia, 2012. — 244 p. — (Toekomsten ; 2012: 5) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 8). —
ISBN 978–2–509–01338–5

EHC: 765282

Help! Ik organiseer in 2009–2010/ [edit.] Nicolas Cloet. —
Brussel : Politeia, 2009. — 162 p. : ill. — Titel varieert: Help!
Ik organiseer : Lint

EHC: 764966

Richtlijnen tuinhistorisch onderzoek : voor waardestellingen
van groen erfgoed/ Leo Hendriks ; Ronald van Immerseel. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 36 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/richtlijnen kunsthgroen.pdf

EHC: 765380

Televisiestudies/ Joke Hermes ; Maarten Reesink ;
[medew.] Hester Morssink ; e.a. — 2 ed. — Den Haag : Boom
Lemma, 2011. — 372 p. : ill. — ISBN 978–90–5931–764–2

EHC: 765639

De koning : continüıteit en perspectief van het Nederlandse
koningschap/ Ernst Hirsch Ballin. — Den Haag : Boom
Juridische Uitgevers, 2012. — 52 p. —
ISBN 978–90–8974–634–4

EHC: 765638

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Jaarverslag/ Werkhaven Antwerpen. — Antwerpen. —
Dep. D/2011/0306/271

EHC: 750858 [C2–479 e]

(2010–2011)

Makke schapen : over volgzame burgers en vluchtige politiek/
Paul Kalma. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–351–3642–7

EHC: 765685

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857



Kijk kindje kijk. — 3 ed. — Zeist : Dijkstra. — 3 v. : ill.
EHC: 765125

3

Pak aan : 100 en 1 ideeën voor alternatieve financiering van
kunst en cultuur/ Arjo Klamer ; Cees Langeveld. — 3 ed. —
Hilversum : Stichting Economie en Cultuur, 2011. — 153 p. :
ill. — ISBN 978–90–808489–0–0

EHC: 764881

Doeboek : goesting geven op maat van het leefstijlprofiel van je
publiek. Over smaken, voorkeuren & participatie : een
sociologische analyse van de Vlaamse leefstijlruimte/ Davy De
Laeter ; Nöel Slangen ; Maya Caen ; e.a. — Brussel : Politeia,
2012. — 48 p. ; 1 losse bijl. — Titel varieert: Toolkit : de blik
op cultuur : leefstijlprofielen van de participant ; Keerdruk ;
Doos bevattende: Handboekje; 1 sponsje; 1 viltstift; 4
werkbladen; 53 kaartjes; 15 jetons en 6 profielkaarten. —
ISBN 978–2–509–01281–4

EHC: 765290

Vlo uit een doosje/ Felicia Law ; [ill.] Steve Smallman. —
Alphen a/d Rijn : IBS, 2000. — 15 p. : ill. — (Kid do : early
learning programma ; 2000: 1)

EHC: 764965

Minder = meer : over de onvermijdelijkheid van
arbeidsduurvermindering/ Jef Maes ; Stiene Van Rie. —
Leuven : Kritak, 1994. — 104 p. — (Het gewicht van de tijd ;
1994: 2). — ISBN 90–6303–594–2

EHC: 765263

Reizen zonder John : op zoek naar Amerika/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas, 2012. — 573 p. —
ISBN 978–90–450–2084–6

EHC: 765762

Meer dan waard : de maatschappelijke betekenis van musea/
DSP–Groep ; Nederlandse Museumvereniging. — Amsterdam :
Nederlandse Museumvereniging, 2011. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–807035–7–5

EHC: 765449

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Mijn poes en ik : een handboek voor iedereen die al een poes
heeft of er een wil hebben/ [ill.] Dana Camenini. —
Amsterdam : Mulder, 1994. — Ill. — ISBN 90–5423–422–9

EHC: 764985

Wie weet wat boek van Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [vert.] Netty Kruithof. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — Ill. — Vanaf 2 jaar. — ISBN 90–00–03411–6

EHC: 764916

Nieuw in Nederland : feesten en rituelen in verandering/
[edit.] Irene Stengs. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2012. — 219 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–405–3

EHC: 764770

Boodschappen doen/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 2)

EHC: 764859:2

Een morgen thuis/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 1)

EHC: 764859:1

Naar de dokter/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 3)

EHC: 764859:3

Ons eigen leventje : plaatverhaal/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie
Visser. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — 5 v. : ill.

EHC: 764859

1–5

Ons eigen leventje : toelichting voor de leidster/ W.M.
Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 48 p. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 5)

EHC: 764859:5

Sinterklaas/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 4)

EHC: 764859:4

Toekomsten voor dienstverlening : inspiratie voor het
vormgeven en organiseren van dienstverlening in lokale
besturen/ Bart Noels. — Brussel : Politeia, 2012. — 178 p. —
(Toekomsten ; 2012: 1) ; (Pockets lokale besturen ; 2012: 4). —
ISBN 978–2–509–01260–9

EHC: 765267

The Kyoto Protocol : international climate policy for the 21st
century/ Sebastian Oberthür ; Hermann E. Ott ;
[medew.] Richard G. Tarasofsky. — Berlin : Springer, 1999. —
359 p. — (International and European environmental policy
series ; 1999: 1). — ISBN 3–540–66470-X

EHC: 765419

La Orden del Toiśon de Oro y sus soberanos (1430–2011)/
[edit.] Fernando Checa Cremades. — Madrid : Fundación
Carlos de Amberes, 2011. — 239 p. : ill. — Tentoonstelling:
Fundacíon Carlos de Amberes [Madrid]. 2011/12/01 -
2012/02/26. — ISBN 978–84–87369–72–8

EHC: 765412

Vriendjes/ Helen Oxenbury. — 9 ed. — Bloemendaal :
Gottmer/Becht, 1997. — Ill. — (Babyboekjes ; 1997: 1). —
ISBN 90–257–1373–4

EHC: 764942



Kleine blauwe auto/ Bettina Paterson. — Amsterdam : Hillen,
2002. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
ISBN 90–76766–46–0

EHC: 764801

Toekomsten voor vrijetijdbesteding/ Chris Peeters ; Hilde
Plas. — Brussel : Politeia, 2012. — 149 p. — (Toekomsten ;
2012: 6) ; (Pockets lokale besturen ; 2012: 9). —
ISBN 978–2–509–01317–0

EHC: 765283

The politics of display : museums, science, culture/
[edit.] Sharon Macdonald. — London : Routledge, 1999. — 246
p. : ill. — (The heritage: care, preservation, management ;
1999: 1). — ISBN 0–415–15326–3

EHC: 765281

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Reassessing the roles of women as 'makers' of medieval art and
architecture/ [edit.] Therese Martin. — Leiden : Brill, 2012. —
2 v. : ill. — (Visualising the Middle Ages ; 7). —
ISBN 978–90–04–18555–5

EHC: 764869

1–2

Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Eekhoorn/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 4)

EHC: 764891

Hond / L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 1)

EHC: 764892

Poes/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra, 1955. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 2)

EHC: 764672

De gemeente doorgelicht : wegwijs in uw gemeente/ Herwig
Reynaert ; Bart Dobbelaere. — Brugge : Vanden Broele,
2012. — 113 p. : ill. — ISBN 978–90–496–0691–6

EHC: 764813

Kleuterland : omgevingskennis voor kinderen van vier tot zeven
jaar / J.E. Schaap ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Claudine Doorman. —
Groningen : Wolters, 1954. — 2 v. : ill. — Met Handleiding

EHC: 764855

1–2; Handleiding

Beẅaltigung der Gegenwart? Emanzipatorische und
gesellschaftspolitische Tendenzen in der Kinder- und
Jugendliteratur/ Elisabeth Scherf. — Pullach : Dokumentation,
1974. — 128 p. : ill. — (Kataloge der Internationalen
Jugendbibliothek ; 4). — ISBN 3–7940–3252–7

EHC: 764724

Als het leven jou citroenen geeft, moet je limonade maken :
ingredïenten voor een diversiteitsbeleid in gemeentelijke
cultuurhuizen/ Angelo De Simone ; Krist Biebauw. — Brussel :
Cultuur Lokaal, 2006. — 40 p. : ill. — ISBN 90–811095–1–0

EHC: 764971

Neveneffecten/ Ruth Soenen ; Hilde De Brandt. — Brussel :
LOCUS, 2011. — 78 p. : ill. — Titel varieert: Neveneffecten :
het kleine ontmoeten in het lokaal cultuurbeleid. —
ISBN 978–90–814460–3–7

EHC: 764941

Tanzania als toetssteen. — S.l. : Evert Vermeer Stichting,
1974. — 27 p. : ill.

EHC: 764681

Een toekomst voor kasteelruı̈nes : handreiking voor de
instandhouding van archeologische kasteelterreinen en
kasteelrüınes/ Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed
[Amersfoort]. — Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel
Erfgoed, 2012. — 67 p. : ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/ToekomstRuines.pdf

EHC: 765372

Een toekomst voor molens : uitgangspunten voor de omgang
met monumentale molens/ [edit.] Mark van Nieuwstadt. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 67 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/toekomst%20voor%20molens.pdf

EHC: 765376

Een koninklijke Brugse, filantropische vereniging : ‘De
Vrienden van den Schamelen Arme’ of ‘les Amis du pauvre
honteux’ : proeve tot sociale studie/ André Vanhoutryve. —
Brugge : Schamele Arme. — 232 p. : ill.

EHC: 765420

Toekomsten voor participatie : inspiratie om burgerinitiatief en
participatie een sterke plaats te geven in het lokale beleid/ Joke
Vanreppelen ; Mattie Jacobs. — Brussel : Politeia, 2012. — 168
p. — (Toekomsten ; 2012: 4) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
7). — ISBN 978–2–509–01350–7

EHC: 765275

Opstand der studenten : waarom? waartegen?/ P. Várdy. —
Baarn : Wereldvenster, 1969. — 127 p. — (Serie Anatomie van
de toekomst ; 1969: 2). — Titel varieert: Opstand der studenten
: waarom? waartegen? De student in een conflictsituatie van
onze tijd

EHC: 764903



Veneẗıe voorbij. . . : wie heeft er al gehoord van het Burra
Charter?/ Forum voor Erfgoedverenigingen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Forum voor Erfgoedverenigingen, 2011. — 35 p. :
ill.

EHC: 765257

Historical redress : must we pay for the past?/ Richard
Vernon. — London : Continuum, 2012. — 177 p. — (Think
now ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4411–6651–7 ;
ISBN 978–1–4411–2131–8

EHC: 765702

Het nieuwe wonen : Vlaams woonbeleid op nieuwe sporen/
Mieke Vogels. — Leuven : LannooCampus, 2012. — 151 p. —
ISBN 978–94–014–0355–9

EHC: 764591

Wat ruik ik?/ Christl Vogl ; Rob van het Hof. — Chevron :
Hemma, 1999. — Ill. — ISBN 90–412–0701–5

EHC: 764764

Welkom op de zomer-kermis/ [ill.] John Patience. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland, 2001. — Ill. — Titel
varieert: Cijfers pop-up boek

EHC: 764963

Wij waren hier het eerst : etnische minderheden in Centraal- en
Oost-Europa/ Pax Christi Vlaanderen. — Leuven :
Davidsfonds, 1996. — 204 p. — (Reeks Mensen en feiten ;
26). — ISBN 90–6152–980–8

EHC: 765195

Staatkunde. Politiek

Jeugd in oorlogstijd/ Achiel Van Acker. — 2 ed. — Stroud :
Tempus, 2011. — 165 p. — (Herinneringen, kinderjaren ; 2). —
ISBN 978–1–84588–663–9

EHC: 764744

Paddington kijkt naar kleuren/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1991. — Ill. — (Leren met
beertje Paddinton ; 1991: 1). — ISBN 90–359–0573–3

EHC: 765089

Het bruine boekje. — Amsterdam : Zirkoon, 1994. — Ill. —
Titel varieert: Bruin

EHC: 765148:[1]

Dieren zigzagboek/ Dick Bruna. — S.l. : Mercis, 2002. — 2 v. :
ill.

EHC: 764922

1

Vandaag ga ik. . ./ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
1999. — Ill. — ISBN 90–5647–302–6

EHC: 764960

Rekenprentenboek/ H.J. Carpay ; W.M. Carpay ; [ill.] Jan van
Wensveen. — 7 ed. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 44 p. :
ill.

EHC: 764791

Toekomsten voor sociaal beleid/ Peter Cousaert ; Sabine Van
Cauwenberghe. — Brussel : Politeia, 2012. — 162 p. —
(Toekomsten ; 2012: 7) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
10). — ISBN 978–2–509–01311–8

EHC: 765284

De queeste naar nieuw respect : jaarlijkse toespraak door
gouverneur Andŕe Denys voor de Provincieraad, dinsdag 13
december 2011/ André Denys. — Gent : Oost-Vlaanderen,
Provincie, 2011. — 35 p. — (Toespraak voor de Provincieraad
van Oost-Vlaanderen ; 2011)

EHC: 765207

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Gevelverfraaiingspremie voor niet-beschermde waardevolle
panden/ [edit.] Vicky Van der Meynsbrugge ; e.a. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. — 14 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/135

EHC: 765371

Filosoferen over geweld/ [edit.] Koen Boey. — Leuven : Acco,
2000. — 110 p. — ISBN 90–334–4640–5

EHC: 765294

Gated communities? Regulating migration in early modern
cities/ [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Anne Winter. —
Aldershot : Ashgate, 2012. — 294 p. —
ISBN 978–1–4094–3129–9 ; ISBN 978–1–4094–3130–5

EHC: 764858

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198

Dieren/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M. Loiseaux ; e.a. —
S.l. : Boek Specials Nederland, 2004. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–149–2

EHC: 765145

Toekomsten voor handhaving/ Koen Van Heddeghem. —
Brussel : Politeia, 2012. — 244 p. — (Toekomsten ; 2012: 5) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 8). —
ISBN 978–2–509–01338–5

EHC: 765282



De koning : continüıteit en perspectief van het Nederlandse
koningschap/ Ernst Hirsch Ballin. — Den Haag : Boom
Juridische Uitgevers, 2012. — 52 p. —
ISBN 978–90–8974–634–4

EHC: 765638

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Huldiging van Alexander Vercamer voor zijn 25 jaar mandaat
als gedeputeerde van de provincie Oost-Vlaanderen, vrijdag 15
oktober 2010. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2010. —
48 p. : ill.

EHC: 765208

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Jaarverslag/ Werkhaven Antwerpen. — Antwerpen. —
Dep. D/2011/0306/271

EHC: 750858 [C2–479 e]

(2010–2011)

Makke schapen : over volgzame burgers en vluchtige politiek/
Paul Kalma. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–351–3642–7

EHC: 765685

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Kijk kindje kijk. — 3 ed. — Zeist : Dijkstra. — 3 v. : ill.
EHC: 765125

3

Vlo uit een doosje/ Felicia Law ; [ill.] Steve Smallman. —
Alphen a/d Rijn : IBS, 2000. — 15 p. : ill. — (Kid do : early
learning programma ; 2000: 1)

EHC: 764965

‘Lontano dalla luce del sole’ : l'emigrazione italiana in Belgio
dal 1946 al 1956/ Andrea Matteini. — S.l. : Acli Flandre,
2010. — 132 p. : ill.

EHC: 765166

Mijn poes en ik : een handboek voor iedereen die al een poes
heeft of er een wil hebben/ [ill.] Dana Camenini. —
Amsterdam : Mulder, 1994. — Ill. — ISBN 90–5423–422–9

EHC: 764985

Wie weet wat boek van Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [vert.] Netty Kruithof. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — Ill. — Vanaf 2 jaar. — ISBN 90–00–03411–6

EHC: 764916

Nationalisme, naties en staten : Europa vanaf circa 1800 tot
heden/ [edit.] Leo H.M. Wessels ; [edit.] Toon Bosch. —
Nijmegen : Vantilt, 2012. — 703 p. : ill. ; 12 losse krtn. —
ISBN 978–94–6004–081–8

EHC: 765704

De Nederlands-Turkse betrekkingen : portretten van een
vierhonderdjarige geschiedenis/ [edit.] Maurits van den
Boogert ; [edit.] Jan Jonker Roelants. — Hilversum : Verloren,
2012. — 141 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–292–9

EHC: 764787

Boodschappen doen/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 2)

EHC: 764859:2

Een morgen thuis/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 1)

EHC: 764859:1

Naar de dokter/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 3)

EHC: 764859:3

Ons eigen leventje : plaatverhaal/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie
Visser. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — 5 v. : ill.

EHC: 764859

1–5

Ons eigen leventje : toelichting voor de leidster/ W.M.
Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 48 p. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 5)

EHC: 764859:5

Sinterklaas/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 4)

EHC: 764859:4

The Kyoto Protocol : international climate policy for the 21st
century/ Sebastian Oberthür ; Hermann E. Ott ;
[medew.] Richard G. Tarasofsky. — Berlin : Springer, 1999. —
359 p. — (International and European environmental policy
series ; 1999: 1). — ISBN 3–540–66470-X

EHC: 765419

Vriendjes/ Helen Oxenbury. — 9 ed. — Bloemendaal :
Gottmer/Becht, 1997. — Ill. — (Babyboekjes ; 1997: 1). —
ISBN 90–257–1373–4

EHC: 764942

Kleine blauwe auto/ Bettina Paterson. — Amsterdam : Hillen,
2002. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
ISBN 90–76766–46–0

EHC: 764801



Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Eekhoorn/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 4)

EHC: 764891

Hond / L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 1)

EHC: 764892

Poes/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra, 1955. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 2)

EHC: 764672

De gemeente doorgelicht : wegwijs in uw gemeente/ Herwig
Reynaert ; Bart Dobbelaere. — Brugge : Vanden Broele,
2012. — 113 p. : ill. — ISBN 978–90–496–0691–6

EHC: 764813

Kleuterland : omgevingskennis voor kinderen van vier tot zeven
jaar / J.E. Schaap ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Claudine Doorman. —
Groningen : Wolters, 1954. — 2 v. : ill. — Met Handleiding

EHC: 764855

1–2; Handleiding

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Tanzania als toetssteen. — S.l. : Evert Vermeer Stichting,
1974. — 27 p. : ill.

EHC: 764681

Toekomsten voor participatie : inspiratie om burgerinitiatief en
participatie een sterke plaats te geven in het lokale beleid/ Joke
Vanreppelen ; Mattie Jacobs. — Brussel : Politeia, 2012. — 168
p. — (Toekomsten ; 2012: 4) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
7). — ISBN 978–2–509–01350–7

EHC: 765275

Historical redress : must we pay for the past?/ Richard
Vernon. — London : Continuum, 2012. — 177 p. — (Think
now ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4411–6651–7 ;
ISBN 978–1–4411–2131–8

EHC: 765702

Het nieuwe wonen : Vlaams woonbeleid op nieuwe sporen/
Mieke Vogels. — Leuven : LannooCampus, 2012. — 151 p. —
ISBN 978–94–014–0355–9

EHC: 764591

Wat ruik ik?/ Christl Vogl ; Rob van het Hof. — Chevron :
Hemma, 1999. — Ill. — ISBN 90–412–0701–5

EHC: 764764

Welkom op de zomer-kermis/ [ill.] John Patience. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland, 2001. — Ill. — Titel
varieert: Cijfers pop-up boek

EHC: 764963

Economie

2011, internationales Jahr der Chemie : Antwerpen, Meister der
Chemie. — Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 19 p. : ill.

EHC: 765254

Dictionaire de marine/ Nicolas Aubin. — Amsterdam : chez
Pierre Brunel, 1702. — [16], 776 p. : ill. ; 4° ;∗-2∗4 A-5E4. —
Bibliografische referentie STCN 166496596

EHC: 765308

Bevat zeven uitslaande platen

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Flight and flying : a chronology/ David Baker. — New York,
N.Y. : Facts on File, 1994. — 549 p. : ill. —
ISBN 0–8160–1854–5

EHC: 765423

Recueil de petites marines/ Baugean. — Paris : chez Ostervald
âıné, 1817. — 77, [1 blanco] p. (en 150 pltn) ; 4° (Oblong)

EHC: 765646

Etudes de b̂atimens et barques napolitaines/ Mars Henry
Bayard. — Naples : Bayard, 1832. — 24 pltn

EHC: 765708

Shipping casualties (loss of the steamship ‘Titanic’) : report of a
formal investigation into the circumstances attending to the
foundering on 15th april 1912/ Lawrence Beesley. — London :
His Majesty's Stationery Office, 1912. — 74 p.

EHC: 765181

John Kenneth Galbraith : het economisch denken van een
dissident/ Jan Beishuizen. — Amsterdam : Boom, 1994. — 320
p. — ISBN 90–5352–180–1

EHC: 765199

Bloeiende haven, welvarende regio : plannen voor de haven van
Antwerpen. — Brussel : Vlaamse Overheid, 2012. — 23 p. : ill.

EHC: 765339

Dictionnaire de marinèa voiles et̀a vapeur/
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

EHC: 765173

1

Marine à vapeur/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
2 ed. — Paris : Bertrand, 1860. — 740 p. : ill. — (Dictionnaire
de marinèa voiles et̀a vapeur ; 1860: 1)

EHC: 765173:1



Marine à voiles/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
Paris : Bertrand, 1848. — 736 p. : ill. — (Dictionnaire de
marineà voiles et̀a vapeur ; 1848: 2)

EHC: 703741:2

Adam Smith en het ontstaan van individualisme als methode/
Frank Bostyn. — Leuven : Garant, 2001. — 239 p. —
ISBN 90–441–1166–3

EHC: 765200

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la
pratique du pilotage/ Bouguer ; [edit.] de la [Abb́e] Caille. —
revu & abŕeǵe. — Paris : chez H. L. Guerin & L. F. Delatour,
1760. — xxxii, 352, [2], 23, [5], 88, [4] p. : ill., krtn, tab. ; 8° ;
a-b8 A–Y8 2a-p4 2q1

EHC: 765732

Met 13 uitslaande platen

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens/
Bouguer. — Paris : chez Jombert, 1746 ; Parijs : de l'imprimerie
de J. Chardon, 1746. — xl, 682, [4], [2 blanco] p. : ill. ; 4° ;
a-e4 A-4R4 (en 12 uitslaande platen)

EHC: 765307

Manuel des marins, ou Dictionnaire des termes de marine/
Bourd́e. — Nouvelle edition, revue, corrigée. — Paris : chez
Barrois, l'âıné, 1798-1799. — 2 v. ; 8° ; 1# viii, 279, [1] p. ; 2#
[2], 286 p.

EHC: 765768

1–2

Havens achter de kim/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — S.l. : Wood. — 70 p. : ill.

EHC: 765099

Op de lange deining/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — 8 ed. — S.l. : Wood. — 69 p. : ill.

EHC: 765109

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Traité de la construction des vaisseaux, avec des
eclaircissemens & d́emonstrations touchant l'ouvrage intitulé:
Architectura navalis mercatoria/ Fréderic-Henri de Chapman ;
[edit.] Vial du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1781 ;
Paris : chez Durand, neveu, 1781 ; Paris : chez Jombert, jeune,
1781. — xxv, [3], 219, [1] p. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764348

Met 19 uitslaande platen

EHC: 765341

Met 19 uitslaande platen

Une collection ińedite qui retrace l'́evolution de notre aviation
commerciale= Een onuitgegeven verzameling over de
geschiedenis van de handelsluchtvaart. — Eupen : Jacques. —
Ill.

EHC: 765149

A collection of papers on naval architecture, originally
communicated through the channel of the European
magazine. — London : s.n., 1792. — 2, xxiii, 61, 33, 14, xxiv,
16, 36, 166, 75, xxxviii, 81, 12 p. : ill. ; 8°

EHC: 765662

Met vier uitslaande platen

Praktikale zeevaartkunde en theoretische kennis, voor handel en
scheepvaart/ Pieter le Comte. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, 1842. — 313 p. : ill.

EHC: 765706

Manuel de gŕeement, ou : L'art d'équiper les vaisseaux et autres
bâtimens de mer, de tout ce qui est nécessairèa leurs
mouvemens/ F.A. Coste. — 2 ed. — Paris : Dezauche,
1829-1837. — 216 p. — Met Notes supplémentaires

EHC: 765713:2–3

Basiswerk; Notes supplémentaires

Convoluut

120 jaar liberaal syndicalisme= 120 ans de syndicalisme
libéral / Jonas Debaveye. — Brussel : Vercamst, 2012. — 154
p. : ill.

EHC: 765356

Dictionnaire universel et raisonńe de marine/ [edit.] A.-S. de
Montferrier ; [medew.] Rigault de Genouilly. — 2 ed. — Paris :
Dénain, 1846. — 711 p. : ill.

EHC: 765172

Toekomsten voor economie/ Peter Douchy ; Bart Palmaers ;
Stefan Thomas ; e.a. — Brussel : Politeia, 2012. — 121 p. —
(Toekomsten ; 2012: 8) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
11). — ISBN 978–2–509–01309–5

EHC: 765286

Zeemans-tafelen/ Cornelis Douwes ; [bew.] Jacob Floryn. —
Op nieuw overzien, verbeterd en vermeerderd. — Amsterdam :
bij de wed. Gerard Hulst van Keulen, 1821. — XX, 96, 114 p. ;
8°

EHC: 764548:1

Convoluut

EHC: 765538:1

Convoluut

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Manuel de matelotage et de manœuvre/ P.-J. Dubreuil. — 2
ed. — Paris : Bachelier, 1839. — 285 p.

EHC: 765713:1

Convoluut



Leçons de navigation/ Dulague. — Quatrieméedition. —
Rouen : chez J. Racine, 1791. — xxiv, 404, 79, [1] p. (en 8 uitsl.
pltn) : ill., tab. ; 8°

EHC: 765583

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Théorie complette de la construction et de la manoeuvre des
vaisseaux/ Leonard Euler. — St. Petersbourg : de l'imprimérie
de l'acad́emie imṕeriale des sciences, 1773. — [16], 354 p. : ill.
; 8° ; ∗8 A–Y8 Z1

EHC: 765808

Evaluatierapport : 3de Staten-Generaal van de
verkeersveiligheid in Antwerpen/ België. Politie. Lokale Politie
Antwerpen. — Antwerpen : Staten-Generaal van de
Verkeersveiligheid, 2012. — 83 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/128

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Stadsontwikkeling/SW Staf/-

Evaluatierapport derde statengeneraal verkeersveiligheid.pdf

EHC: 764336

Exploits des marins français. — Paris : chez Pigoreau, 1805 ;
Evreux : chez J.-J.-L. Ancelle, 1805. — 3 v. : portr. ; 12°

EHC: 765690

1–3

3 v. in 1 bd

Fietsen door de geschiedenis/ [edit.] Henk Schneiders. —
Utrecht : Bakker/Groenink, 1995. — 57 p. : ill.

EHC: 765094

France maritime. — S.l. : Chardon, 1838. — 38 pltn
EHC: 765464

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198

Der zee-luyden gesontheydts-welvaren/ Joh. Rud. Glauber. —
uyt het Latijn inde Neerder-duytsche tale overgeset. —
Amsterdam : by Jan Jansz., 1659. — 107, [1] p. ; 8° ; A–F8

G6. — Bibliografische referentie STCN 169227154
EHC: 765778

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder de zinspreuk: Ter
bevordering van de scheeps-bouwkunde/ Pieter Glavimans. —
Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — p. 225–253 ; 4°. —
(Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 1])

EHC: 765387:1

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder het opschrift: De
scheepsbouw/ Pieter Corneliszoon Glavimans. — Amsterdam :
Allart, Johannes, 1802. — p. 255–274 : ill. ; 4°. — (Nieuwe
verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 2])

EHC: 765387:2

De kleene schatkamer, of een korte beschryving van de konst der
stierlieden/ Abraham de Graaf. — Amsterdam : by Paulus
Matthysz., 1680. — [6], 105, [1], 108 p. : ill., tab. ; 8°. —
Bibliografische referentie STCN 098251651

EHC: 765537

Handboek mobiliteitsplannen voor evenementen in Antwerpen/
[edit.] Petra Panis. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
86 p. — Dep. D/2012/0306/169

EHC: 765378

John Maynard Keynes : a personal biography of the man who
revolutionized capitalism and the way we live/ Charles H.
Hession. — New York, N.Y. : Macmillan, 1984. — 400 p. :
ill. — ISBN 0–02–551310–9

EHC: 765201

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Op zeven zeeën/ A.D. Hildebrand ; [ill.] G.J. Frans Naerebout ;
e.a. — Barendrecht : Hooimeijer. — Ill. — Titel varieert: Op
zeven zeëen : Amerika 1

EHC: 765086

1

Geld & glamour : een blik in de portemonnee van bekende
Vlamingen/ Will Jensen. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
188 p. — ISBN 978–90–02–25191–7

EHC: 765667

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Generale zeinen, voor een vloot of esquader oorlog-schepen/
Jan Hendrik van Kinsbergen. — Amsterdam : by Gerard Hulst
van Keulen, 1781. — 5, [3], 54, [2], 36, [4], 66, [14] p. : ill. ;
2°. — Bibliografische referentie STCN 183593650

EHC: 765455

Zee, land, en stroom lust= Delices de mer, terre, et de rivieres=
Delight full sea, land, and river prospects/ A. van der Laan. —
Amsterdam : by Petrus Schenk, 1730. — 21 pltn

EHC: 765488



Minder = meer : over de onvermijdelijkheid van
arbeidsduurvermindering/ Jef Maes ; Stiene Van Rie. —
Leuven : Kritak, 1994. — 104 p. — (Het gewicht van de tijd ;
1994: 2). — ISBN 90–6303–594–2

EHC: 765263

Long waves of capitalist development : a marxist
interpretation/ Ernest Mandel. — 2 ed. — London : Verso,
1995. — 174 p. — ISBN 1–85984–037-X

EHC: 765397

The British mariner's vocabulary; or Universal dictionary of
technical terms and sea phrases used in the construction . . . of
a ship/ J.J. Moore. — London : by J. Cundee, 1801. — [135]
fol. : front., ill. ; 12°

EHC: 765795

Papers on naval architecture and other subjects connected with
naval science/ William Morgan ; Augustin Creuze. — London :
Whittaker, 1827-1831. — 3 v.

EHC: 765501

1–3

Le ńecessaire,́etrenne perṕetuelle, contenant le calendrier
perṕetuel, depuis 1791 jusqu'à 1900 etc.— Tournay : chez A.J.
Blanquart, 1800. — 94, [2] p. : ill. ; 12°

EHC: 765801

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

New! Delta en natuurcompensatie Deurganckdock. —
Antwerpen : Port of Antwerp. — Losbladig : ill.

EHC: 765243

Travel and trade in the Middle Ages/ Paul B. Newman. —
Jefferson, N.C. : McFarland, 2011. — 241 p. : ill. —
ISBN 978–0–7864–4535–6

EHC: 764704

Verscheijde schepen en gesichten van Amstelredam/ Reinier
alijas Zeeman Nooms. — Amsterdam : C: Danckerts, 1650. —
36 pltn

EHC: 765474

Gemonteerd exemplaar<br>Onvolledig , de laatste twaalf platen

ontbreken

A complete epitome of practical navigation and nautical
astronomy . . . to witch is added a correct and extensive set of
tables/ J.W. Norie. — 15 ed. — London : Norie, 1852. — 328
p. : ill.

EHC: 765170

Aventures les plus remarquables des marins, ou Précis des
naufrages et accidens sur mer les plus extraordinaires; depuis le
XVe sìecle jusqu'a nos jours/ P.-J.-B. Nougaret. — Paris : chez
Tourneux, 1821. — [2], viii, 444 p. : ill., front. ; 12°

EHC: 765665

Handleiding tot de beschouwende en werkdadige
stuurmanskunst/ J.C. Pilaar. — Leiden : Luchtmans, Oomkens
en Bruins, 1831. — Ill.

EHC: 765159

1

Handleiding tot de kennis van het schip en deszelfs tuig ten
dienste van jonge zeelieden/ J.C. Pilaar. — 2 ed. —
Medemblik : Vermande, 1838. — 288 p.

EHC: 765168

De prijs van de uro : de gevaren van de Europese monetaire
unie/ [edit.] Geert Reuten ; [edit.] Kees Vendrik ; [edit.] Robert
Went. — Amsterdam : Van Gennep, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–5515–168–8

EHC: 764588

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255

Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Reglemente för kongl. maj:ts flotta vid tjenstg̈oringen samt
hush̊allningen och redog̈orelsen under sjö-expeditioner. —
Stockholm : Norstedt, Thomson, 1834. — 2 v.

EHC: 765734

1–2

Allgemeines Ẅorterbuch der Marine in allen Europaeischen
Seesprachen nebst vollstaendigen Erklaeringen/ Johann
Hinrich Röding. — Hamburg : [Te koop bij] bey Licentiat
Nemnich, 1794-1798 ; Halle : [Te koop bij] bey Johann Jacob
Gebauer, 1794-1798 ; Leipzig : [Te koop bij] bey Adam
Friedrich B̈ohme, 1794-1798 ; Hamburg : gedruckt von Conrad
Müller, 1794-1798. — 4 v. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764333

1–4

Bevat tien uitslaande platen

EHC: 765291

4 (Platen)

Onvolledig , titelblad, fol. A1-D2 en platen CI–CXV ontbreken.

Bevat zeven uitslaande platen

Rélation d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia/ Louis
Rosseel. — S.l. : 1825-1826. — [48] fol. ; 19 × 10 cm. —
Handschrift ; bibliografische referentie J. van Beylen, Relation
d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia : het reisverslag van een
Belgische koloniaal 1825–1826. Antwerpen, 1979

EHC: 765833

Een schat van een streek : het rijke erfgoed van het Brugse
Ommeland/ [edit.] Gunter Hauspie. — S.l. : Provincie
West-Vlaanderen. — 35 p. : ill.

EHC: 765746



De prooi : blinde trots breekt ABN Amro/ Jeroen Smit. — 22
ed. — Amsterdam : Prometheus, 2012. — 447 p. —
ISBN 978–90–446–2066–5

EHC: 765677

Vernieuwde uitgave van Douwes zeemanstafelen, of :
Grondbeginselen der dadelijke zeevaartkunde/ Jacob Swart. —
4 ed. — Amsterdam : Hulst van Keulen, 1844. — 186 p.

EHC: 765163

Instruction sur les bois de marine/ Tellès d'Acosta. — Paris :
chez la veuve Duchesne, 1780 ; Paris : chez Jombert, fils aı̂né,
1780 ; Paris : chez Clousier, 1780. — xxiv, 230, [4] p. : ill. ;
12°. — Auteur afgeleid van fol. K8 recto

EHC: 765758

Met 10 uitslaande platen

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Essai ǵeoḿetrique et pratique, sur l'architecture navale/ Vial
du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1776 ; Paris : chez
Durand, neveu, 1776. — 2 v. : ill. ; 8° ; 1# [4], xix, [1], 373, [3]
p. ; 2# 15 uitsl. pltn

EHC: 765767

1–2

2 v. in 1 bd

Nieuwe thresoor der zee-vaert/ Luijcas Janss Wagenaer. —
gebetert, ende op een nieu oversien, ende . . . ghemeerdert. —
Amsterdam : by Cornelis Claes zoon, 1609. — LXI, [3], 204,
[12] p. : ill., krtn ; 4° (Oblong). — Bibliografische referentie
Koeman, C. Atlantes Neerlandici, Wag 24 ; bibliografische
referentie STCN 080088856

EHC: 765566

Onvolledig , eerste vier fol. (met titelblad) en laatste drie fol.

ontbreken ; titelpagina is vervangen door fotokopie

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Politieke economie van Plato tot Marx/ Louis J.
Zimmerman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1987. — 416
p. : ill. — ISBN 90–01–98480–0

EHC: 765202

Arbeid

120 jaar liberaal syndicalisme= 120 ans de syndicalisme
libéral / Jonas Debaveye. — Brussel : Vercamst, 2012. — 154
p. : ill.

EHC: 765356

Nachtmerries op een duivels oorkussen : opkomst, ontwikkeling
en mogelijke ondergang van het Westerse arbeidsethos/ Ton
Geurtsen. — Sittard : Baalprodukties, 1996. — 263 p. —
ISBN 90–6728–072–0

EHC: 765198

Geld & glamour : een blik in de portemonnee van bekende
Vlamingen/ Will Jensen. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
188 p. — ISBN 978–90–02–25191–7

EHC: 765667

Minder = meer : over de onvermijdelijkheid van
arbeidsduurvermindering/ Jef Maes ; Stiene Van Rie. —
Leuven : Kritak, 1994. — 104 p. — (Het gewicht van de tijd ;
1994: 2). — ISBN 90–6303–594–2

EHC: 765263

Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Financiën

Toekomsten voor economie/ Peter Douchy ; Bart Palmaers ;
Stefan Thomas ; e.a. — Brussel : Politeia, 2012. — 121 p. —
(Toekomsten ; 2012: 8) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
11). — ISBN 978–2–509–01309–5

EHC: 765286

Long waves of capitalist development : a marxist
interpretation/ Ernest Mandel. — 2 ed. — London : Verso,
1995. — 174 p. — ISBN 1–85984–037-X

EHC: 765397

Le ńecessaire,́etrenne perṕetuelle, contenant le calendrier
perṕetuel, depuis 1791 jusqu'à 1900 etc.— Tournay : chez A.J.
Blanquart, 1800. — 94, [2] p. : ill. ; 12°

EHC: 765801

De prijs van de uro : de gevaren van de Europese monetaire
unie/ [edit.] Geert Reuten ; [edit.] Kees Vendrik ; [edit.] Robert
Went. — Amsterdam : Van Gennep, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–5515–168–8

EHC: 764588

De prooi : blinde trots breekt ABN Amro/ Jeroen Smit. — 22
ed. — Amsterdam : Prometheus, 2012. — 447 p. —
ISBN 978–90–446–2066–5

EHC: 765677



Economische toestand. Economische ontwikkeling

Toekomsten voor economie/ Peter Douchy ; Bart Palmaers ;
Stefan Thomas ; e.a. — Brussel : Politeia, 2012. — 121 p. —
(Toekomsten ; 2012: 8) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
11). — ISBN 978–2–509–01309–5

EHC: 765286

Fietsen door de geschiedenis/ [edit.] Henk Schneiders. —
Utrecht : Bakker/Groenink, 1995. — 57 p. : ill.

EHC: 765094

Long waves of capitalist development : a marxist
interpretation/ Ernest Mandel. — 2 ed. — London : Verso,
1995. — 174 p. — ISBN 1–85984–037-X

EHC: 765397

De prijs van de uro : de gevaren van de Europese monetaire
unie/ [edit.] Geert Reuten ; [edit.] Kees Vendrik ; [edit.] Robert
Went. — Amsterdam : Van Gennep, 1998. — 206 p. —
ISBN 90–5515–168–8

EHC: 764588

Een schat van een streek : het rijke erfgoed van het Brugse
Ommeland/ [edit.] Gunter Hauspie. — S.l. : Provincie
West-Vlaanderen. — 35 p. : ill.

EHC: 765746

De prooi : blinde trots breekt ABN Amro/ Jeroen Smit. — 22
ed. — Amsterdam : Prometheus, 2012. — 447 p. —
ISBN 978–90–446–2066–5

EHC: 765677

Economische betrekkingen. Handel

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Travel and trade in the Middle Ages/ Paul B. Newman. —
Jefferson, N.C. : McFarland, 2011. — 241 p. : ill. —
ISBN 978–0–7864–4535–6

EHC: 764704

Rélation d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia/ Louis
Rosseel. — S.l. : 1825-1826. — [48] fol. ; 19 × 10 cm. —
Handschrift ; bibliografische referentie J. van Beylen, Relation
d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia : het reisverslag van een
Belgische koloniaal 1825–1826. Antwerpen, 1979

EHC: 765833

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Rélation d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia/ Louis
Rosseel. — S.l. : 1825-1826. — [48] fol. ; 19 × 10 cm. —
Handschrift ; bibliografische referentie J. van Beylen, Relation
d'un voyage de Rotterdam̀a Batavia : het reisverslag van een
Belgische koloniaal 1825–1826. Antwerpen, 1979

EHC: 765833

Recht

Les us, et coutumes de la mer/ Estienne Cleirac. — Rouen :
chez Eustache Viret, 1671. — [8], 579, [1], 87, [3] p. ; 4°

EHC: 765343

Het Museum voor Gerechtsvoorwerpen : Gravensteen/ Sophie
Derom. — Gent : Dienst Monumentenzorg, 1994. — 38 p. : ill.

EHC: 765330

Detentie in Belgïe : een kritische analyse van het rapport van
het Europees Comité ter Preventie van Foltering over hun eerste
bezoek aan België / [edit.] J. Geboers ; [edit.] G. Smaers ;
[edit.] Wauter van Laethem. — Gent : Liga voor
Mensenrechten, 1995. — 124 p. — (Liga-dossier ; 15). — Titel
varieert: Fatik

EHC: 765360

Liber amicorum Jo Stevens/ [edit.] V. Allaerts ; [edit.] L.
Bouteligier ; [edit.] E. Janssens ; e.a. — Brugge : Die Keure,
2011. — 711 p. — Met 1 cd-rom. —
ISBN 978–90–486–1111–9

EHC: 764749

Basiswerk; CD–ROM

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la marine, du mois
d'août 1681/ Balthazard Marie Emerigon. — Paris : chez
Bossange, Masson et Besson, 1803 ; Marseille : chez Jean
Mossy, 1803. — 3 v. ; 12°

EHC: 765648

1; 3

EHC: E 8674 [S2–807 g]

1–3

Bokkenrijders : late heksenprocessen in Limburg : het proces
van vier bokkenrijdersgroepen in Limburg (1773–1795)/
François Van Gehuchten. — S.l. : Drukkerij Paesen, 2002. —
360 p. : ill. — ISBN 90–9016336–0

EHC: 765612

Guillotine : its legend and lore/ Daniel Gerould. — New York,
N.Y. : Blast Books, 1992. — 329 p. : ill. —
ISBN 0–922233–02–0

EHC: 765293



Histoire parlementaire de la Belgique/ Louis Hymans ; Paul
Hymans ; Alfred Delcroix. — Bruxelles : Bruylant-Christophe,
1890-1913

EHC: E 15832 [S3–916 a]

2–4:1

Heritage under siege : military implementation of cultural
property protection following the 1954 Hague convention/
Joris D. Kila. — Leiden : Brill, 2012. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–90–04–21568–9 ; ISBN 978–90–04–22853–5

EHC: 765606

Kinder- en jeugdliteratuur. — Amsterdam : Amnesty
International, 1991. — 50 p. : ill.

EHC: 764675

Man en vrouw gelijk voor de wet. — Brussel : KAC/BAC,
1976. — 72 p. : ill.

EHC: 765230

100 procent voor de consument/ Ivo Mechels. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–8931–303–4

EHC: 765750

Reflexions pour les adheritez & interessez des poldres de Lilloo,
Stabroeck, Santvliet & Beirendrecht au sujet de la prolongation
de leur primitifs octrois. — S.l. : s.n., 1722. — 14, [2 blanco] p.
; 4° ; A–B4. — Datum van uitgave afgeleid van fol. A4 recto

EHC: 765703

Register van de placcaten anno M.D.L. &c.— S.l. : s.n.,
1613. — 46, [2] p. ; 2° ; 2a-2d6

EHC: 765388:2

Convoluut

Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

The ship-master's assistant and owner's manual/ [compil.] a
gentleman of the inner temple. — The seventh edition. —
London : for David Steel, 1796. — xiii, [3], 358, [2], 100 [=
104] p. : ill. ; 8° ; A–Z8 2A4 2A6 2B–M4 2N2. — Met New and
complete tables of the net duties payable, and drawbacks
allowed (fol.2A1 recto -2N2 verso)

EHC: 765241:1

Convoluut

t'Boeck der zee-rechten. — S.l. : s.n., 1613. — [8], 48 p. : ill. ;
2° ; ?4 A–F4. — Bibliografische referentie STCN 861385470

EHC: 765388:1

Convoluut

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Nederlants see-rechten; avaryen; en bodemeryen/ Quintijn
Weijtsen ; Adriaen Verwer. — De derde druk; vermeerderd en
verbeterd. — Amsterdam : by Jan Boom, 1730. — [12], XIV,
[2], 274, [6] p. ; 4° ;∗-3∗4 4∗2 A-2M4. — Bibliografische
referentie STCN 164621091

EHC: 765748:1

Convoluut

Film voor de rechter/ Roland Wigman ; Wendela Bierman. —
Amsterdam : DeLex, 2011. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–8692–000–6

EHC: 765675

Rechtsgeschiedenis

Bokkenrijders : late heksenprocessen in Limburg : het proces
van vier bokkenrijdersgroepen in Limburg (1773–1795)/
François Van Gehuchten. — S.l. : Drukkerij Paesen, 2002. —
360 p. : ill. — ISBN 90–9016336–0

EHC: 765612

Guillotine : its legend and lore/ Daniel Gerould. — New York,
N.Y. : Blast Books, 1992. — 329 p. : ill. —
ISBN 0–922233–02–0

EHC: 765293

Internationaal recht

Les us, et coutumes de la mer/ Estienne Cleirac. — Rouen :
chez Eustache Viret, 1671. — [8], 579, [1], 87, [3] p. ; 4°

EHC: 765343

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la marine, du mois
d'août 1681/ Balthazard Marie Emerigon. — Paris : chez
Bossange, Masson et Besson, 1803 ; Marseille : chez Jean
Mossy, 1803. — 3 v. ; 12°

EHC: 765648

1; 3

EHC: E 8674 [S2–807 g]

1–3

Heritage under siege : military implementation of cultural
property protection following the 1954 Hague convention/
Joris D. Kila. — Leiden : Brill, 2012. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–90–04–21568–9 ; ISBN 978–90–04–22853–5

EHC: 765606

Kinder- en jeugdliteratuur. — Amsterdam : Amnesty
International, 1991. — 50 p. : ill.

EHC: 764675

The ship-master's assistant and owner's manual/ [compil.] a
gentleman of the inner temple. — The seventh edition. —
London : for David Steel, 1796. — xiii, [3], 358, [2], 100 [=
104] p. : ill. ; 8° ; A–Z8 2A4 2A6 2B–M4 2N2. — Met New and
complete tables of the net duties payable, and drawbacks
allowed (fol.2A1 recto -2N2 verso)

EHC: 765241:1

Convoluut



t'Boeck der zee-rechten. — S.l. : s.n., 1613. — [8], 48 p. : ill. ;
2° ; ?4 A–F4. — Bibliografische referentie STCN 861385470

EHC: 765388:1

Convoluut

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Nederlants see-rechten; avaryen; en bodemeryen/ Quintijn
Weijtsen ; Adriaen Verwer. — De derde druk; vermeerderd en
verbeterd. — Amsterdam : by Jan Boom, 1730. — [12], XIV,
[2], 274, [6] p. ; 4° ;∗-3∗4 4∗2 A-2M4. — Bibliografische
referentie STCN 164621091

EHC: 765748:1

Convoluut

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Histoire parlementaire de la Belgique/ Louis Hymans ; Paul
Hymans ; Alfred Delcroix. — Bruxelles : Bruylant-Christophe,
1890-1913

EHC: E 15832 [S3–916 a]

2–4:1

Kinder- en jeugdliteratuur. — Amsterdam : Amnesty
International, 1991. — 50 p. : ill.

EHC: 764675

Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Strafrecht

Het Museum voor Gerechtsvoorwerpen : Gravensteen/ Sophie
Derom. — Gent : Dienst Monumentenzorg, 1994. — 38 p. : ill.

EHC: 765330

Detentie in Belgïe : een kritische analyse van het rapport van
het Europees Comité ter Preventie van Foltering over hun eerste
bezoek aan België / [edit.] J. Geboers ; [edit.] G. Smaers ;
[edit.] Wauter van Laethem. — Gent : Liga voor
Mensenrechten, 1995. — 124 p. — (Liga-dossier ; 15). — Titel
varieert: Fatik

EHC: 765360

Guillotine : its legend and lore/ Daniel Gerould. — New York,
N.Y. : Blast Books, 1992. — 329 p. : ill. —
ISBN 0–922233–02–0

EHC: 765293

Littekens aan de oppervlakte : sporen naar diepgang=
Cicatricesà l'exterieur : un chemin vers l'intérieur / Stichting
voor Morele Bijstand aan Gevangenen [Brussel] ; Fondation
pour l'assistance morale aux détenus [Bruxelles]. — 2 ed. —
Brussel : Stichting voor Morele Bijstand aan Gevangenen,
2012. — Ill.

EHC: 765813

Syllabus der lessen over technische politie/ F.E. Louwage. —
Brussel : School voor Criminologie en Criminalstiek, 1937. —
40 p. : ill.

EHC: 765331

Burgerlijk recht

Man en vrouw gelijk voor de wet. — Brussel : KAC/BAC,
1976. — 72 p. : ill.

EHC: 765230

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Les us, et coutumes de la mer/ Estienne Cleirac. — Rouen :
chez Eustache Viret, 1671. — [8], 579, [1], 87, [3] p. ; 4°

EHC: 765343

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la marine, du mois
d'août 1681/ Balthazard Marie Emerigon. — Paris : chez
Bossange, Masson et Besson, 1803 ; Marseille : chez Jean
Mossy, 1803. — 3 v. ; 12°

EHC: 765648

1; 3

EHC: E 8674 [S2–807 g]

1–3

100 procent voor de consument/ Ivo Mechels. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–8931–303–4

EHC: 765750

Reflexions pour les adheritez & interessez des poldres de Lilloo,
Stabroeck, Santvliet & Beirendrecht au sujet de la prolongation
de leur primitifs octrois. — S.l. : s.n., 1722. — 14, [2 blanco] p.
; 4° ; A–B4. — Datum van uitgave afgeleid van fol. A4 recto

EHC: 765703

Register van de placcaten anno M.D.L. &c.— S.l. : s.n.,
1613. — 46, [2] p. ; 2° ; 2a-2d6

EHC: 765388:2

Convoluut



The ship-master's assistant and owner's manual/ [compil.] a
gentleman of the inner temple. — The seventh edition. —
London : for David Steel, 1796. — xiii, [3], 358, [2], 100 [=
104] p. : ill. ; 8° ; A–Z8 2A4 2A6 2B–M4 2N2. — Met New and
complete tables of the net duties payable, and drawbacks
allowed (fol.2A1 recto -2N2 verso)

EHC: 765241:1

Convoluut

t'Boeck der zee-rechten. — S.l. : s.n., 1613. — [8], 48 p. : ill. ;
2° ; ?4 A–F4. — Bibliografische referentie STCN 861385470

EHC: 765388:1

Convoluut

Nederlants see-rechten; avaryen; en bodemeryen/ Quintijn
Weijtsen ; Adriaen Verwer. — De derde druk; vermeerderd en
verbeterd. — Amsterdam : by Jan Boom, 1730. — [12], XIV,
[2], 274, [6] p. ; 4° ;∗-3∗4 4∗2 A-2M4. — Bibliografische
referentie STCN 164621091

EHC: 765748:1

Convoluut

Film voor de rechter/ Roland Wigman ; Wendela Bierman. —
Amsterdam : DeLex, 2011. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–8692–000–6

EHC: 765675

Openbaar bestuur

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Toekomsten voor sociaal beleid/ Peter Cousaert ; Sabine Van
Cauwenberghe. — Brussel : Politeia, 2012. — 162 p. —
(Toekomsten ; 2012: 7) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
10). — ISBN 978–2–509–01311–8

EHC: 765284

De queeste naar nieuw respect : jaarlijkse toespraak door
gouverneur Andŕe Denys voor de Provincieraad, dinsdag 13
december 2011/ André Denys. — Gent : Oost-Vlaanderen,
Provincie, 2011. — 35 p. — (Toespraak voor de Provincieraad
van Oost-Vlaanderen ; 2011)

EHC: 765207

Toekomsten voor economie/ Peter Douchy ; Bart Palmaers ;
Stefan Thomas ; e.a. — Brussel : Politeia, 2012. — 121 p. —
(Toekomsten ; 2012: 8) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
11). — ISBN 978–2–509–01309–5

EHC: 765286

Toekomsten voor handhaving/ Koen Van Heddeghem. —
Brussel : Politeia, 2012. — 244 p. — (Toekomsten ; 2012: 5) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 8). —
ISBN 978–2–509–01338–5

EHC: 765282

Toekomsten voor dienstverlening : inspiratie voor het
vormgeven en organiseren van dienstverlening in lokale
besturen/ Bart Noels. — Brussel : Politeia, 2012. — 178 p. —
(Toekomsten ; 2012: 1) ; (Pockets lokale besturen ; 2012: 4). —
ISBN 978–2–509–01260–9

EHC: 765267

Toekomsten voor vrijetijdbesteding/ Chris Peeters ; Hilde
Plas. — Brussel : Politeia, 2012. — 149 p. — (Toekomsten ;
2012: 6) ; (Pockets lokale besturen ; 2012: 9). —
ISBN 978–2–509–01317–0

EHC: 765283

De gemeente doorgelicht : wegwijs in uw gemeente/ Herwig
Reynaert ; Bart Dobbelaere. — Brugge : Vanden Broele,
2012. — 113 p. : ill. — ISBN 978–90–496–0691–6

EHC: 764813

Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

Toekomsten voor participatie : inspiratie om burgerinitiatief en
participatie een sterke plaats te geven in het lokale beleid/ Joke
Vanreppelen ; Mattie Jacobs. — Brussel : Politeia, 2012. — 168
p. — (Toekomsten ; 2012: 4) ; (Pockets lokale besturen ; 2012:
7). — ISBN 978–2–509–01350–7

EHC: 765275

Duurzame ontwikkeling in lokaal beleid/ Alex Verhoeven. —
Brussel : Politeia, 2012. — 97 p. — (Toekomsten ; 2012: 2) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 5). — Titel varieert:
Toekomsten voor duurzame ontwikkeling. —
ISBN 978–2–509–01340–8

EHC: 765270

Polemologie

Het 18e Linie in woord en beeld : twee jaar krijg
(1917–1918). — Brussel : Wellens-Pay, 1935. — 202 p. : ill.

EHC: 765603

Aandacht voor Fort 8 : schakel in de Vesting Antwerpen/
Antwerpen, Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2012. — 22 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/154

EHC: 765373

Antwerpen onder V1+ V2 . Anvers sous V1+ V2 . Antwerp
under V1+ V2. — Antwerpen : Ontwikkeling, 2006. — 48 p. :
ill. — ISBN 90–5868–175–0

EHC: 765608

Artyckel-brief ende instructie roerende den oorloge ter zee. —
'sGraven-hage : by Jacobus Scheltus, 1672. — 21, [3 blanco] p.
; 4° ; A–C4. — Bibliografische referentie STCN 318667134

EHC: 765568



Leiddraad bij het onderrigt in de zee-artillerie/ J.N. Calten. —
Delft : Bruins, 1832. — 424 p. : ill.

EHC: 765160

Voyages dans la Grande-Bretagne, entrepris relativement aux
services publics de la guerre, de la marine, et des ponts et
chausśees, au commerce età l'industrie depuis 1816/ Ch.
Dupin ; [edit.] L.A. Paulmier ; e.a. — 3 ed. — Bruxelles :
Lithographie royale, 1826-1827. — 3 v. in 6 bdn

EHC: E 3597 [S2–743 c]

1–6

3 delen plannen 2591 e

EHC: 765785

4

Instruction sur le cannonagèa bord d'apr̀es l'ordreétabli dans
le règlement concernant leséquipages de ligne/ [edit.] de
Rigny [Vice-amiral comte]. — Paris : Imprimerie royale,
1834. — 128 p. : ill.

EHC: 765711

Histoire illustrée des Gardes royales wallones au service des
Bourbons d'Espagne (1702–1822)/ André Jansen. —
Bruxelles : Editeurs d'art associés, 1989. — 254 p. : ill. —
ISBN 2–87103–053–4

EHC: 765445

Heritage under siege : military implementation of cultural
property protection following the 1954 Hague convention/
Joris D. Kila. — Leiden : Brill, 2012. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–90–04–21568–9 ; ISBN 978–90–04–22853–5

EHC: 765606

Manuel du sous-officier d'infanterie en campagne/ Armée
belge. Inspection ǵeńerale de l'arḿee. — Rouen : Laińe. — 248
p. : ill.

EHC: 765223

The archaeology of weapons : arms and armour from prehistory
to the age of chivalry/ Ewart Oakeshott. — 2 ed. —
Woodbridge : Boydell Press, 1994. — 358 p. : ill. —
ISBN 0–85115–559–6

EHC: 765309

Kroniek van het 3de Bataljon Parachutisten/ Hugo
Peerlinck. — Erembodegem : Flying Pencil, 2012. — 240 p. :
ill. — ISBN 978–90–78878–20–9

EHC: 765326

Reglement voor de respective collegien ter admiraliteyt, ende de
collonels van de regimenten mariniers. — 'sGravenhage : by
Jacobus Scheltus, 1699. — 5, [3 blanco] p. ; 4° ; A4. —
Bibliografische referentie STCN 318688514

EHC: 765567

List of bedrog : strategemen uit de krijgskunde en het
zakenleven/ Jan Schulten. — Houten : De Haan, 1992. — 160
p. — ISBN 90–269–6276–2

EHC: 765298

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Geheimen, symbolen en rituelen van de vrijmetselarij/
Jean-Louis de Biasi. — Utrecht : AnkhHermes, 2012. — 304 p.
: ill. — ISBN 978–90–202–0524–4

EHC: 765624

Gids voor onze veertienjarigen op vakantie in Fiesch in
Wallis-Zwitserland/ Landsbond der Kristelijke
Mutualiteiten. — Gent : Vanmelle. — 97 p. : ill.

EHC: 765231

La Orden del Toiśon de Oro y sus soberanos (1430–2011)/
[edit.] Fernando Checa Cremades. — Madrid : Fundación
Carlos de Amberes, 2011. — 239 p. : ill. — Tentoonstelling:
Fundacíon Carlos de Amberes [Madrid]. 2011/12/01 -
2012/02/26. — ISBN 978–84–87369–72–8

EHC: 765412

Een koninklijke Brugse, filantropische vereniging : ‘De
Vrienden van den Schamelen Arme’ of ‘les Amis du pauvre
honteux’ : proeve tot sociale studie/ André Vanhoutryve. —
Brugge : Schamele Arme. — 232 p. : ill.

EHC: 765420

Opvoeding. Onderwijs

Aartsbischoppelijk Sint-Jan Berchmanscollege, 1889–1939. —
S.l. : s.n., 1939. — Ill. — Titel varieert: Sint-Jan
Berchmanscollege, 1889–1939

EHC: 764899

Alles op een rijtje : de schoolmediatheek in het
basisonderwijs. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1989

EHC: 764914

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Leergang voor de bijbelse geschiedenis : de weg met Christus
(N.T.) / Fr.M. Bellarminus ; L.J. Welling. — 6 ed. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, 1948. — 4 v. : ill. — Titel varieert: Bijbelse
geschiedenis N.T.

EHC: 765180

4

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Paddington kijkt naar kleuren/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1991. — Ill. — (Leren met
beertje Paddinton ; 1991: 1). — ISBN 90–359–0573–3

EHC: 765089



Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Het bruine boekje. — Amsterdam : Zirkoon, 1994. — Ill. —
Titel varieert: Bruin

EHC: 765148:[1]

Dieren zigzagboek/ Dick Bruna. — S.l. : Mercis, 2002. — 2 v. :
ill.

EHC: 764922

1

Vandaag ga ik. . ./ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
1999. — Ill. — ISBN 90–5647–302–6

EHC: 764960

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Leren lezen : Enschedese onderzoekingen/ C. van Calcar. —
Groningen : Wolters, 1967. — 181 p. — (Empirische studies
over onderwijs ; 2)

EHC: 765026

Rekenprentenboek/ H.J. Carpay ; W.M. Carpay ; [ill.] Jan van
Wensveen. — 7 ed. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 44 p. :
ill.

EHC: 764791

The reading environment/ Aidan Chambers. — South
Woodchester : Thimble Press, 1991. — 96 p. : ill. — Titel
varieert: The reading environment : how adults help children
enjoy books. — ISBN 0–903355–36–1

EHC: 765238

Tell me : children reading and talk/ Aidan Chambers. — 2
ed. — South Woodchester : Thimble Press, 1994. — 127 p. :
ill. — ISBN 0–903355–42–6

EHC: 765240

Differentïeren bij het leren lezen/ Nely van Dam. — Den Haag :
Stichting voor Onderzoek van het Onderwijs. — 35 p. : ill.

EHC: 764913

Fundamenteel rekenen (voorloper) : van hoeveelheid tot getal/
P.A. Diels ; J. Nauta ; R.H. Zandvoort ; [ill.] C. Jetses. — 13
ed. — Groningen : Wolters, 1962. — 32 p. : ill.

EHC: 765158

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Meesters, scholieren en grammatica uit het middeleeuwse
schoolleven/ H.W. Fortgens. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1956. — 120 p.

EHC: 764843

Dieren/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M. Loiseaux ; e.a. —
S.l. : Boek Specials Nederland, 2004. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–149–2

EHC: 765145

Onderwijzers in onbetaalde buitenschoolse functies/
Joseph Leendert Huibrecht van de Griek. — Groningen :
Wolters, 1960. — 117 p.

EHC: 764760

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Rekenfeest : werkschrift/ D.J. de Grooth ; W.P. van den
Blink. — Assen : Van Gorcum. — 2 v. : ill.

EHC: 765187

1

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

Lebensbeẅaltigung im Kinderbuch : eine psychologische
Analyse und Interpretation des Motivs der Lebensbewältigung
im Volksm̈archen und in der Kindergeschichte der
Gegenwartsliteratur/ Waltraut Hartmann-Winkler. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag für Unterricht, Wissenschaft und
Kunst, 1970. — 164 p. — (Wiener Studien zur Pädagogischen
Psychologie ; 2)

EHC: 764723

Muziekboetiek : 'n veertigtal mogelijkheden om te komen tot
vrije expressie in muziek/ Ad Heerkens. — . — Den Bosch :
Malmberg, 1975. — 184 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 2). —
ISBN 90–208–8952–4



EHC: 764838

Muziekprojecten/ Ad Heerkens. — Den Bosch : Malmberg,
1976. — 121 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 7). —
ISBN 90–208–6242–1

EHC: 764839

Scheppers, onze school : 150 jaar onderwijs aan de Melaan in
Mechelen/ An Hermans. — Mechelen : Scheppers, 2002. —
208 p. : ill.

EHC: 764885

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Het kind en zijn bouwwerk/ Gertraud Kietz ; [vert.] R. van
Wechem. — Helmond : Helmond, 1964. — 59 p. : ill. —
(Opvoeding en onderwijs in een veranderende wereld ; 1964: 1)

EHC: 764926

Kijk kindje kijk. — 3 ed. — Zeist : Dijkstra. — 3 v. : ill.
EHC: 765125

3

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Samenwerken aan het schoolwerkplan/ Thijs Langermans ;
Henk te Lintelo. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch : Katholiek
Pedagogisch Centrum, 1980. — 64 p.

EHC: 764842

Vlo uit een doosje/ Felicia Law ; [ill.] Steve Smallman. —
Alphen a/d Rijn : IBS, 2000. — 15 p. : ill. — (Kid do : early
learning programma ; 2000: 1)

EHC: 764965

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Syllabus der lessen over technische politie/ F.E. Louwage. —
Brussel : School voor Criminologie en Criminalstiek, 1937. —
40 p. : ill.

EHC: 765331

Hoe het groeide/ J. Lukkes ; J.A.J. Nonnekens. — 10 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 2 v. : ill.

EHC: 765157

2

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Iedereen leest de krant overal en altijd : en wat doe jij?/ J.M.
Meijrink ; [edit.] H. Doornkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1977. — 36 p. : ill. — (Praktische speel- en
werkvormen in het kleuter- en basisonderwijs ; 3: 6)

EHC: 764759

VTS Technicum, 1909–1984 : uit de geschiedenis van een
technische school/ Gustaaf de Meyer ; Paul de Backer. —
Antwerpen : Aalmoezeniers van de Arbeid, 1985. — 120 p. : ill.

EHC: 765611

Mijn poes en ik : een handboek voor iedereen die al een poes
heeft of er een wil hebben/ [ill.] Dana Camenini. —
Amsterdam : Mulder, 1994. — Ill. — ISBN 90–5423–422–9

EHC: 764985

Wie weet wat boek van Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [vert.] Netty Kruithof. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — Ill. — Vanaf 2 jaar. — ISBN 90–00–03411–6

EHC: 764916

Boodschappen doen/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 2)

EHC: 764859:2

Een morgen thuis/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 1)

EHC: 764859:1

Naar de dokter/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 3)

EHC: 764859:3

Ons eigen leventje : plaatverhaal/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie
Visser. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — 5 v. : ill.

EHC: 764859

1–5

Ons eigen leventje : toelichting voor de leidster/ W.M.
Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 48 p. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 5)

EHC: 764859:5



Sinterklaas/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 4)

EHC: 764859:4

Vriendjes/ Helen Oxenbury. — 9 ed. — Bloemendaal :
Gottmer/Becht, 1997. — Ill. — (Babyboekjes ; 1997: 1). —
ISBN 90–257–1373–4

EHC: 764942

Kleine blauwe auto/ Bettina Paterson. — Amsterdam : Hillen,
2002. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
ISBN 90–76766–46–0

EHC: 764801

Eekhoorn/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 4)

EHC: 764891

Hond / L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 1)

EHC: 764892

Poes/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra, 1955. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 2)

EHC: 764672

Het mierenboekje, of : Aanleiding tot een verstandige
opvoeding der opvoeders/ Chr.G. Salzmann ; [medew.] J.H.
Gunning Wzn. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 117 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1926: 2)

EHC: 765147

Kleuterland : omgevingskennis voor kinderen van vier tot zeven
jaar / J.E. Schaap ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Claudine Doorman. —
Groningen : Wolters, 1954. — 2 v. : ill. — Met Handleiding

EHC: 764855

1–2; Handleiding

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

‘Een school in beweging’ : jubileumalbum 150 jaar
Sint-Agnesinstituut Hoboken, 1839–1989. — Hoboken :
Sint-Agnesinstituut, 1989. — 230 p. : ill.

EHC: 765521

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

St Ignatius Gesticht : Hoogere School van Handel en
Geldwezen, Antwerpen= Institut St Ignace : Ecole supérieure
de Commerce et de Finance, Anvers/ [fotograaf] J. David. —
S.l. : Vallois, 1910. — Ill.

EHC: 765610

Stempelnieuws : handleiding, 1970-'71 : stempels voor
projektonderwijs. — Groningen : Stempels en
Leermiddelenfabriek, 1970. — 832 p. : ill. — Titel varieert: S :
stempelnieuws, 1970-'71

EHC: 764853

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Tanzania als toetssteen. — S.l. : Evert Vermeer Stichting,
1974. — 27 p. : ill.

EHC: 764681

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Wat ruik ik?/ Christl Vogl ; Rob van het Hof. — Chevron :
Hemma, 1999. — Ill. — ISBN 90–412–0701–5

EHC: 764764

Welkom op de zomer-kermis/ [ill.] John Patience. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland, 2001. — Ill. — Titel
varieert: Cijfers pop-up boek

EHC: 764963

Werken met boeken in Denemarken en Zweden : verslag van een
studiereis/ Marjan Werts. — Enschede : Stichting voor de
Leerplanontwikkeling. Sektie Moedertaal, 1980. — 32 p.

EHC: 765113

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2



Jong leren met getallen : voorbereidend en aanvankelijk
rekenen tot 10 : onderwijzersboek/ R.H. Zandvoort ; H.M.
Venekamp ; N. Kuipers ; [ill.] Mance Post. — 3 ed. — S.l. :
Wolters-Noordhoff, 1969. — 64 p. : ill.

EHC: 765179

Geschiedenis van de pedagogiek

Aartsbischoppelijk Sint-Jan Berchmanscollege, 1889–1939. —
S.l. : s.n., 1939. — Ill. — Titel varieert: Sint-Jan
Berchmanscollege, 1889–1939

EHC: 764899

Meesters, scholieren en grammatica uit het middeleeuwse
schoolleven/ H.W. Fortgens. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1956. — 120 p.

EHC: 764843

Scheppers, onze school : 150 jaar onderwijs aan de Melaan in
Mechelen/ An Hermans. — Mechelen : Scheppers, 2002. —
208 p. : ill.

EHC: 764885

VTS Technicum, 1909–1984 : uit de geschiedenis van een
technische school/ Gustaaf de Meyer ; Paul de Backer. —
Antwerpen : Aalmoezeniers van de Arbeid, 1985. — 120 p. : ill.

EHC: 765611

‘Een school in beweging’ : jubileumalbum 150 jaar
Sint-Agnesinstituut Hoboken, 1839–1989. — Hoboken :
Sint-Agnesinstituut, 1989. — 230 p. : ill.

EHC: 765521

St Ignatius Gesticht : Hoogere School van Handel en
Geldwezen, Antwerpen= Institut St Ignace : Ecole supérieure
de Commerce et de Finance, Anvers/ [fotograaf] J. David. —
S.l. : Vallois, 1910. — Ill.

EHC: 765610

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Didactiek

Alles op een rijtje : de schoolmediatheek in het
basisonderwijs. — Den Haag : Nederlands Bibliotheek en
Lektuur Centrum, 1989

EHC: 764914

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Paddington kijkt naar kleuren/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1991. — Ill. — (Leren met
beertje Paddinton ; 1991: 1). — ISBN 90–359–0573–3

EHC: 765089

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Het bruine boekje. — Amsterdam : Zirkoon, 1994. — Ill. —
Titel varieert: Bruin

EHC: 765148:[1]

Dieren zigzagboek/ Dick Bruna. — S.l. : Mercis, 2002. — 2 v. :
ill.

EHC: 764922

1

Vandaag ga ik. . ./ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
1999. — Ill. — ISBN 90–5647–302–6

EHC: 764960

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Leren lezen : Enschedese onderzoekingen/ C. van Calcar. —
Groningen : Wolters, 1967. — 181 p. — (Empirische studies
over onderwijs ; 2)

EHC: 765026

Rekenprentenboek/ H.J. Carpay ; W.M. Carpay ; [ill.] Jan van
Wensveen. — 7 ed. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 44 p. :
ill.

EHC: 764791

The reading environment/ Aidan Chambers. — South
Woodchester : Thimble Press, 1991. — 96 p. : ill. — Titel
varieert: The reading environment : how adults help children
enjoy books. — ISBN 0–903355–36–1

EHC: 765238

Tell me : children reading and talk/ Aidan Chambers. — 2
ed. — South Woodchester : Thimble Press, 1994. — 127 p. :
ill. — ISBN 0–903355–42–6

EHC: 765240



Differentïeren bij het leren lezen/ Nely van Dam. — Den Haag :
Stichting voor Onderzoek van het Onderwijs. — 35 p. : ill.

EHC: 764913

Fundamenteel rekenen (voorloper) : van hoeveelheid tot getal/
P.A. Diels ; J. Nauta ; R.H. Zandvoort ; [ill.] C. Jetses. — 13
ed. — Groningen : Wolters, 1962. — 32 p. : ill.

EHC: 765158

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Dieren/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M. Loiseaux ; e.a. —
S.l. : Boek Specials Nederland, 2004. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–149–2

EHC: 765145

Onderwijzers in onbetaalde buitenschoolse functies/
Joseph Leendert Huibrecht van de Griek. — Groningen :
Wolters, 1960. — 117 p.

EHC: 764760

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Rekenfeest : werkschrift/ D.J. de Grooth ; W.P. van den
Blink. — Assen : Van Gorcum. — 2 v. : ill.

EHC: 765187

1

Muziekboetiek : 'n veertigtal mogelijkheden om te komen tot
vrije expressie in muziek/ Ad Heerkens. — . — Den Bosch :
Malmberg, 1975. — 184 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 2). —
ISBN 90–208–8952–4

EHC: 764838

Muziekprojecten/ Ad Heerkens. — Den Bosch : Malmberg,
1976. — 121 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 7). —
ISBN 90–208–6242–1

EHC: 764839

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Het kind en zijn bouwwerk/ Gertraud Kietz ; [vert.] R. van
Wechem. — Helmond : Helmond, 1964. — 59 p. : ill. —
(Opvoeding en onderwijs in een veranderende wereld ; 1964: 1)

EHC: 764926

Kijk kindje kijk. — 3 ed. — Zeist : Dijkstra. — 3 v. : ill.
EHC: 765125

3

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Vlo uit een doosje/ Felicia Law ; [ill.] Steve Smallman. —
Alphen a/d Rijn : IBS, 2000. — 15 p. : ill. — (Kid do : early
learning programma ; 2000: 1)

EHC: 764965

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Syllabus der lessen over technische politie/ F.E. Louwage. —
Brussel : School voor Criminologie en Criminalstiek, 1937. —
40 p. : ill.

EHC: 765331

Hoe het groeide/ J. Lukkes ; J.A.J. Nonnekens. — 10 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 2 v. : ill.

EHC: 765157

2

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Iedereen leest de krant overal en altijd : en wat doe jij?/ J.M.
Meijrink ; [edit.] H. Doornkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1977. — 36 p. : ill. — (Praktische speel- en
werkvormen in het kleuter- en basisonderwijs ; 3: 6)

EHC: 764759

Mijn poes en ik : een handboek voor iedereen die al een poes
heeft of er een wil hebben/ [ill.] Dana Camenini. —
Amsterdam : Mulder, 1994. — Ill. — ISBN 90–5423–422–9

EHC: 764985

Wie weet wat boek van Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H.
Shepard ; [vert.] Netty Kruithof. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — Ill. — Vanaf 2 jaar. — ISBN 90–00–03411–6

EHC: 764916



Boodschappen doen/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 2)

EHC: 764859:2

Een morgen thuis/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 1)

EHC: 764859:1

Naar de dokter/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen
leventje : plaatverhaal ; 3)

EHC: 764859:3

Ons eigen leventje : plaatverhaal/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie
Visser. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1968. — 5 v. : ill.

EHC: 764859

1–5

Ons eigen leventje : toelichting voor de leidster/ W.M.
Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 48 p. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 5)

EHC: 764859:5

Sinterklaas/ W.M. Nijkamp ; [ill.] Lucie Visser. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — Ill. — (Ons eigen leventje :
plaatverhaal ; 4)

EHC: 764859:4

Vriendjes/ Helen Oxenbury. — 9 ed. — Bloemendaal :
Gottmer/Becht, 1997. — Ill. — (Babyboekjes ; 1997: 1). —
ISBN 90–257–1373–4

EHC: 764942

Kleine blauwe auto/ Bettina Paterson. — Amsterdam : Hillen,
2002. — Ill. — Doelpubliek: Vanaf 3 jaar. —
ISBN 90–76766–46–0

EHC: 764801

Eekhoorn/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 4)

EHC: 764891

Hond / L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 1)

EHC: 764892

Poes/ L. Rehwinkel. — Groningen : Dijkstra, 1955. — Ill. —
(Kleuter vertel me eens. . . ; 2)

EHC: 764672

Kleuterland : omgevingskennis voor kinderen van vier tot zeven
jaar / J.E. Schaap ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Claudine Doorman. —
Groningen : Wolters, 1954. — 2 v. : ill. — Met Handleiding

EHC: 764855

1–2; Handleiding

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Stempelnieuws : handleiding, 1970-'71 : stempels voor
projektonderwijs. — Groningen : Stempels en
Leermiddelenfabriek, 1970. — 832 p. : ill. — Titel varieert: S :
stempelnieuws, 1970-'71

EHC: 764853

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Tanzania als toetssteen. — S.l. : Evert Vermeer Stichting,
1974. — 27 p. : ill.

EHC: 764681

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Wat ruik ik?/ Christl Vogl ; Rob van het Hof. — Chevron :
Hemma, 1999. — Ill. — ISBN 90–412–0701–5

EHC: 764764

Welkom op de zomer-kermis/ [ill.] John Patience. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland, 2001. — Ill. — Titel
varieert: Cijfers pop-up boek

EHC: 764963

Werken met boeken in Denemarken en Zweden : verslag van een
studiereis/ Marjan Werts. — Enschede : Stichting voor de
Leerplanontwikkeling. Sektie Moedertaal, 1980. — 32 p.

EHC: 765113



Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Jong leren met getallen : voorbereidend en aanvankelijk
rekenen tot 10 : onderwijzersboek/ R.H. Zandvoort ; H.M.
Venekamp ; N. Kuipers ; [ill.] Mance Post. — 3 ed. — S.l. :
Wolters-Noordhoff, 1969. — 64 p. : ill.

EHC: 765179

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Syllabus der lessen over technische politie/ F.E. Louwage. —
Brussel : School voor Criminologie en Criminalstiek, 1937. —
40 p. : ill.

EHC: 765331

Volkenkunde. Culturele antropologie

Guide du visiteur/ Catherine Allard ; e.a. — Liège : Muśee de
la Vie wallone, 2011. — 366 p. : ill.

EHC: 764887

Bijdragen en mededelingen van het Rijksmuseum voor
Volkskunde ‘Het Nederlands Openluchtmuseum’. —
Arnhem. — Titel varieert: B en m ; index zie: Bijdragen en
mededelingen van het Rijksmuseum voor Volkskunde ‘Het
Nederlands Openluchtmuseum’: inhoudsoverzicht en
register. — ISSN 0167–0654

EHC: 765700 [C3–502 c]

18–52:2(1952–1989); Ontbreekt: 20:4(1955); 21:3–4(1956)

Zigeuners : de overleving van een reizend volk/ Nico Bogaart ;
Paul van Eeuwijk ; Jan Rogier. — Amsterdam : Elsevier,
1980. — 160 p. : ill. — ISBN 90–10–03279–5

EHC: 765041

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

Krakelingen en Tonnekensbrand : erfgoed van de mensheid in
Geraardsbergen/ Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden
Herrewegen ; Geert Van Bockstaele. — Geraardsbergen :
Autonoom Gemeentebedrijf, 2012. — 160 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–9026721–0

EHC: 764909

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

So leben sie noch heute : Betrachtungen zum Volksmärchen/
Max Lüthi. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
1976. — 130 p. — (Kleine Vandenhoeck Reihe ; 1294). —
ISBN 3–525–33400–1

EHC: 765332

Märchen - wozu?/ [edit.] Horst Künnemann. — Hamburg :
Lesen, 1978. — 260 p. : ill. — (Beiheft zum Bulletin Jugend+
Literatur ; 7). — ISBN 3–87720–157–1

EHC: 765244

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Nieuw in Nederland : feesten en rituelen in verandering/
[edit.] Irene Stengs. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2012. — 219 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–405–3

EHC: 764770

Presse-papier : spreuken, spreekwoorden, gezegden en
aforismen over het verschijnsel papier/ [compil.] Chris
Schriks. — Zutphen : B̈uhrmann-Ubbens Papier, 1983. —
Ill. — ISBN 90–9000550–1

EHC: 764793

Proverbium/ Socíet́e de litt́erature finnoise [Helsinki]. —
Helsinki

EHC: 765791 [C3–502 b]

1–25(1965–1975)

Reistogt naar en door Oostı̈ndiën/ Wouter Schouten. —
Amsteldam : bij M. Schalekamp, 1780 ; Utrecht : ter
boekdrukkerije van J.F. Rosart, 1780. — 2 v. : ill., portr. ; 4° ;
1# [6], XIV, 323, [1 blanco] p. ; 2# [8], 211, [21] p. —
Bibliografische referentie STCN 291564690

EHC: 765359

1–2

Met uitslaande platen

Schweizerisches Archiv für Volkskunde= Archives suisse des
traditions populaires/ Schweizerische Gesellschaft für
Volkskunde. — Basel. — ISSN 0036–794X

EHC: 765726 [C3–502 c]

18–38(1914–1941); 44:3(1947); 45:3(1948); 51:3(1955);

57–92(1961–1996); Ontbreekt: 26(1926)

EHC: 765726 [C2–483 b]

93–105(1997–2009)

Sprookjes van Oost-Europa/ [compil.] Doedy Bevelander ;
[ill.] C.A.B. Bantzinger. — Amsterdam : Van der Peet. — 204
p. : ill. — (De sprookjeswereld ; [ 4])

EHC: 765239



Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Verslag van de directeur/ Rijksmuseum voor Volkskunde Het
Nederlands Openluchtmuseum. — 's-Gravenhage

EHC: 765799 [C3–502 b]

(1952–1977); Onvolledig

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Breaking the magic spell : radical theories of folk and fairy
tales/ Jack Zipes. — London : Heinemann, 1979. — 201 p. —
ISBN 0–435–82985–8 ; ISBN 0–435–82986–6

EHC: 765222

Volkskunde. Folklore

Bijdragen en mededelingen van het Rijksmuseum voor
Volkskunde ‘Het Nederlands Openluchtmuseum’. —
Arnhem. — Titel varieert: B en m ; index zie: Bijdragen en
mededelingen van het Rijksmuseum voor Volkskunde ‘Het
Nederlands Openluchtmuseum’: inhoudsoverzicht en
register. — ISSN 0167–0654

EHC: 765700 [C3–502 c]

18–52:2(1952–1989); Ontbreekt: 20:4(1955); 21:3–4(1956)

Krakelingen en Tonnekensbrand : erfgoed van de mensheid in
Geraardsbergen/ Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden
Herrewegen ; Geert Van Bockstaele. — Geraardsbergen :
Autonoom Gemeentebedrijf, 2012. — 160 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–9026721–0

EHC: 764909

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

So leben sie noch heute : Betrachtungen zum Volksmärchen/
Max Lüthi. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
1976. — 130 p. — (Kleine Vandenhoeck Reihe ; 1294). —
ISBN 3–525–33400–1

EHC: 765332

Märchen - wozu?/ [edit.] Horst Künnemann. — Hamburg :
Lesen, 1978. — 260 p. : ill. — (Beiheft zum Bulletin Jugend+
Literatur ; 7). — ISBN 3–87720–157–1

EHC: 765244

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Nieuw in Nederland : feesten en rituelen in verandering/
[edit.] Irene Stengs. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2012. — 219 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–405–3

EHC: 764770

Presse-papier : spreuken, spreekwoorden, gezegden en
aforismen over het verschijnsel papier/ [compil.] Chris
Schriks. — Zutphen : B̈uhrmann-Ubbens Papier, 1983. —
Ill. — ISBN 90–9000550–1

EHC: 764793

Proverbium/ Socíet́e de litt́erature finnoise [Helsinki]. —
Helsinki

EHC: 765791 [C3–502 b]

1–25(1965–1975)

Schweizerisches Archiv für Volkskunde= Archives suisse des
traditions populaires/ Schweizerische Gesellschaft für
Volkskunde. — Basel. — ISSN 0036–794X

EHC: 765726 [C3–502 c]

18–38(1914–1941); 44:3(1947); 45:3(1948); 51:3(1955);

57–92(1961–1996); Ontbreekt: 26(1926)

EHC: 765726 [C2–483 b]

93–105(1997–2009)

Sprookjes van Oost-Europa/ [compil.] Doedy Bevelander ;
[ill.] C.A.B. Bantzinger. — Amsterdam : Van der Peet. — 204
p. : ill. — (De sprookjeswereld ; [ 4])

EHC: 765239

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Verslag van de directeur/ Rijksmuseum voor Volkskunde Het
Nederlands Openluchtmuseum. — 's-Gravenhage

EHC: 765799 [C3–502 b]

(1952–1977); Onvolledig



Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Breaking the magic spell : radical theories of folk and fairy
tales/ Jack Zipes. — London : Heinemann, 1979. — 201 p. —
ISBN 0–435–82985–8 ; ISBN 0–435–82986–6

EHC: 765222

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Reuzen van de Lage Landen : met Robbert Dijkgraaf op zoek
naar onze grootste natuurwetenschappers/ [compil.] Marcel
Hulspas. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–468–1317–1

EHC: 765673

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2/
Bataafsch Genootschap der Proefondervindelijke
Wijsbegeerte. — Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — Ill. ;
4°

EHC: 765387

Onvolledig , p. 1–224 en einde ontbreken

Spycatcher : de onthullende memoires van een topambtenaar
van de Britse inlichtingendienst MI5/ Peter Wright ; Paul
Greengrass. — Amsterdam : Mets, 1987. — 413 p. —
ISBN 90–70509–76–8 ; ISBN 90–6303–245–5

EHC: 765333

Wiskunde

Traité de la construction et des principaux usages des
instrumens de mathematique/ N. Bion. — Nouvelle edition,
revûë, corriǵee & augment́ee. — La Haye : chez P. Husson,
1723. — [10], 389, [3] p. : front., ill. ; 4° ;π1 2π4 A-3C4. —
Bibliografische referentie STCN 260121797

EHC: 765365

Met 25 uitslaande platen

Blaeu : de grote atlas van Europa/ Pieter Terpstra ;
[compil.] Frank van Dulmen. — Leeuwarden : Columns
Books. — 32 p. : ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–75604–01–7

EHC: 765259

Basiswerk; CD–ROM

Arithmetica logarithmica/ Henry Briggs. — S.l. : s.n. — 12,
[312] p. : ill. ; 8° ; a6 b4 A–T8

EHC: 765722

Onvolledig , titelblad ontbreekt

Fundamenteel rekenen (voorloper) : van hoeveelheid tot getal/
P.A. Diels ; J. Nauta ; R.H. Zandvoort ; [ill.] C. Jetses. — 13
ed. — Groningen : Wolters, 1962. — 32 p. : ill.

EHC: 765158

Zeemans-tafelen/ Cornelis Douwes ; [bew.] Jacob Floryn. —
Op nieuw overzien, verbeterd en vermeerderd. — Amsterdam :
bij de wed. Gerard Hulst van Keulen, 1821. — XX, 96, 114 p. ;
8°

EHC: 764548:1

Convoluut

EHC: 765538:1

Convoluut

Tafelen, bevattende de sinussen, tangenten en secanten, van
minuut tot minuut voor ieder boog van het quadrant/ Evert
Floryn. — Nieuwe en zeer naauwkeurige stéŕeotypische
uitgave. — Amsterdam : bij de wed. Gerard Hulst van Keulen,
1817. — [72] fol. : tab. ; 8° ; A–M4 2A–F4

EHC: 764547:2

Convoluut

EHC: 764548:2

Convoluut

EHC: 765538:2

Convoluut

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Rekenfeest : werkschrift/ D.J. de Grooth ; W.P. van den
Blink. — Assen : Van Gorcum. — 2 v. : ill.

EHC: 765187

1

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255

Jong leren met getallen : voorbereidend en aanvankelijk
rekenen tot 10 : onderwijzersboek/ R.H. Zandvoort ; H.M.
Venekamp ; N. Kuipers ; [ill.] Mance Post. — 3 ed. — S.l. :
Wolters-Noordhoff, 1969. — 64 p. : ill.

EHC: 765179

Sterrenkunde

Blaeu : de grote atlas van Europa/ Pieter Terpstra ;
[compil.] Frank van Dulmen. — Leeuwarden : Columns
Books. — 32 p. : ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–75604–01–7

EHC: 765259

Basiswerk; CD–ROM



Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

The sun in the church : cathedrals as solar observatories/ J.L.
Heilbron. — Cambridge, Mass. : Harvard University Press,
1999. — 366 p. : ill. — ISBN 0–674–85433–0

EHC: 765271

A complete epitome of practical navigation and nautical
astronomy . . . to witch is added a correct and extensive set of
tables/ J.W. Norie. — 15 ed. — London : Norie, 1852. — 328
p. : ill.

EHC: 765170

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255

Gnomonica universalis, oder Ausführliche Beschreibung der
Sonnen-Uhren/ Johann Peterson Stengel. — vermehret. —
Ulm : bey Dan. Bartholom̈ai u. Sohn, 1731. — [4], 338 [12] p. :
front., ill., tab. ; 8°

EHC: 765669

Vernieuwde uitgave van Douwes zeemanstafelen, of :
Grondbeginselen der dadelijke zeevaartkunde/ Jacob Swart. —
4 ed. — Amsterdam : Hulst van Keulen, 1844. — 186 p.

EHC: 765163

Natuurkunde

Dictionnaire de marinèa voiles et̀a vapeur/
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

EHC: 765173

1

Marine à vapeur/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
2 ed. — Paris : Bertrand, 1860. — 740 p. : ill. — (Dictionnaire
de marinèa voiles et̀a vapeur ; 1860: 1)

EHC: 765173:1

The invention that changed the world : the story of radar from
war to peace/ Robert Buderi. — London : Little, Brown,
1996. — 574 p. — ISBN 0–316–90715–4

EHC: 765393

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Generale zeinen, voor een vloot of esquader oorlog-schepen/
Jan Hendrik van Kinsbergen. — Amsterdam : by Gerard Hulst
van Keulen, 1781. — 5, [3], 54, [2], 36, [4], 66, [14] p. : ill. ;
2°. — Bibliografische referentie STCN 183593650

EHC: 765455

Telegraf-signaler f̈or flottorna. — Carlskrona : Kongl.
Amiralitets-Boktryckeriet, 1821. — [12], 188, [12] p. : ill., tab.
; 4°

EHC: 765645

Met los toegevoegd blaadje

Hidden attraction : the history and mystery of magnetism/
Gerrit L. Verschuur. — New York, N.Y. : Oxford University
Press, 1993. — 256 p. : ill. — ISBN 0–19–506488–7 ;
ISBN 0–19–510655–5

EHC: 765301

Scheikunde

2011, internationales Jahr der Chemie : Antwerpen, Meister der
Chemie. — Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 19 p. : ill.

EHC: 765254

China : wijnmacht in wording/ [edit.] Rik Van Cauwelaert ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 4: 12)

EHC: 765351

Sṕecial vins de la rentŕee : plus de 100 crus dégust́es et not́es/
[edit.] Christine Laurent ; e.a. — Bruxelles : Roularta, 2012. —
50 p. : ill. — (Le vif/L'express extra ; 2012: 12). — Titel
varieert: Sṕecial vins 2012

EHC: 765594

Van turfstrooisel tot actieve kool : de ontwikkeling van de
veenverwerkende industrie/ [edit.] M.A.W. Gerding ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 1997. — 256 p. : ill. —
ISBN 90–400–9999–5

EHC: 765401

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

De schatten der aarde. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — 2 v. : ill.

EHC: 765029

1–2

Steenkolen en zout. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — Ill. — (De schatten der aarde ; 1)

EHC: 765029:1



Geologie. Aardwetenschappen

The long summer : how climate changed civilization/ Brian
Fagan. — New York, N.Y. : Basic Books, 2004. — 284 p. :
ill. — ISBN 0–465–02281–2

EHC: 765280

Water/ Wim Offeciers. — S.l. : Casterman, 1993. — 118 p. :
ill. — ISBN 90–303–1717–5

EHC: 765253

Ertsen en metalen/ Frits van Raalte. — Groningen :
Stoomtabaksfabriek Niemeijer. — Ill. — (De schatten der
aarde ; 2)

EHC: 765029:2

De schatten der aarde. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — 2 v. : ill.

EHC: 765029

1–2

Paleontologie

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

Biologie. Biochemie. Biofysica

Evolution : the history of an idea/ Peter J. Bowler. — Berkeley,
Calif. : University of California Press, 1984. — 412 p. —
ISBN 0–520–04890–3

EHC: 765287

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

The structure of evolutionary theory/ Stephen Jay Gould. —
Cambridge, Mass. : Belknap Press, 2002. — 1433 p. : ill. —
ISBN 0–674–00613–5

EHC: 765296

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

The Kyoto Protocol : international climate policy for the 21st
century/ Sebastian Oberthür ; Hermann E. Ott ;
[medew.] Richard G. Tarasofsky. — Berlin : Springer, 1999. —
359 p. — (International and European environmental policy
series ; 1999: 1). — ISBN 3–540–66470-X

EHC: 765419

Bloemensymfonie : een serenade/ Maarten Rood ; [ill.] Ada van
Zelm. — Warnsveld : Terra. — 60 p. : ill. —
ISBN 90–6255–637-X

EHC: 764708

De wetten van het leven : historische grondslagen van de
biologie, 1750–1950/ B. Theunissen ; R.P.W. Visser. — Baarn :
Ambo, 1996. — 278 p. : ill. — ISBN 90–263–1214–8

EHC: 765363

Blonde duinen/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1976. — 100 p. :
ill. — Facsimile: 1911: Zaandam. — ISBN 90–210–1149–2

EHC: 765073

Herfst / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 59 p. : ill. —
Facsimile: 1910: Zaandam. — ISBN 90–210–1146–8

EHC: 765022

Winter / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
5 ed. — Ede : Zomer & Keuning, 1985. — 54 p. : ill. —
Facsimile: 1909: Zaandam. — ISBN 90–210–1147–6

EHC: 765020

Zomer/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
3 ed. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 60 p. :
ill. — Facsimile: 1907: Zaandam. — ISBN 90–210–1145-X

EHC: 765025

Wilde dieren : verzamel-album met leerzame beschrijving van
plaatjes wilde dieren. — Amsterdam : Philips
Reclamehandel. — Ill.

EHC: 765018

Plantkunde

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Bloemensymfonie : een serenade/ Maarten Rood ; [ill.] Ada van
Zelm. — Warnsveld : Terra. — 60 p. : ill. —
ISBN 90–6255–637-X

EHC: 764708

Blonde duinen/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1976. — 100 p. :
ill. — Facsimile: 1911: Zaandam. — ISBN 90–210–1149–2

EHC: 765073

Herfst / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 59 p. : ill. —
Facsimile: 1910: Zaandam. — ISBN 90–210–1146–8

EHC: 765022



Winter / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
5 ed. — Ede : Zomer & Keuning, 1985. — 54 p. : ill. —
Facsimile: 1909: Zaandam. — ISBN 90–210–1147–6

EHC: 765020

Zomer/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
3 ed. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 60 p. :
ill. — Facsimile: 1907: Zaandam. — ISBN 90–210–1145-X

EHC: 765025

Dierkunde

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

The Kyoto Protocol : international climate policy for the 21st
century/ Sebastian Oberthür ; Hermann E. Ott ;
[medew.] Richard G. Tarasofsky. — Berlin : Springer, 1999. —
359 p. — (International and European environmental policy
series ; 1999: 1). — ISBN 3–540–66470-X

EHC: 765419

Blonde duinen/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ;
e.a. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1976. — 100 p. :
ill. — Facsimile: 1911: Zaandam. — ISBN 90–210–1149–2

EHC: 765073

Herfst / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 59 p. : ill. —
Facsimile: 1910: Zaandam. — ISBN 90–210–1146–8

EHC: 765022

Winter / Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
5 ed. — Ede : Zomer & Keuning, 1985. — 54 p. : ill. —
Facsimile: 1909: Zaandam. — ISBN 90–210–1147–6

EHC: 765020

Zomer/ Jac.P. Thijsse ; [ill.] L.W.R. Wenckebach ; [ill.] e.a. —
3 ed. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 60 p. :
ill. — Facsimile: 1907: Zaandam. — ISBN 90–210–1145-X

EHC: 765025

Wilde dieren : verzamel-album met leerzame beschrijving van
plaatjes wilde dieren. — Amsterdam : Philips
Reclamehandel. — Ill.

EHC: 765018

Geneeskunde

Blood, sweat, and tears : the changing concepts of physiology
from Antiquity into early modern Europe/ [edit.] Manfred
Horstmanshoff ; [edit.] Helen King ; [edit.] Claus Zittel. —
Leiden : Brill, 2012. — 772 p. : ill. — (Intersections :
interdisciplinary studies in early modern culture ; 25). —
ISBN 978–90–04–22918–1 ; ISBN 978–90–04–22920–4

EHC: 764832

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

Der zee-luyden gesontheydts-welvaren/ Joh. Rud. Glauber. —
uyt het Latijn inde Neerder-duytsche tale overgeset. —
Amsterdam : by Jan Jansz., 1659. — 107, [1] p. ; 8° ; A–F8

G6. — Bibliografische referentie STCN 169227154
EHC: 765778

Inondiations de l'Escaut et de la Lys : rapport de la Commission
instituéeà l'effet de rechercher et de présenter au D́epartement
des Travaux Publics les mesures qu'il conviendrait de prendre
pour reḿedier aux inondiations extraordinaires des rives de
l'Escaut et de ses affluents/ Belgique. Minist̀ere des travaux
publics. — Bruxelles : Belgique. Ministère des travaux publics,
1845. — 142 p. : ill.

EHC: 765710

Seks in Limburg/ Marita Mathijsen. — Maartensdijk : B for
Books, 2012. — 79 p. — (Literair Limburg ; 6). — Tekst in
Nederlands en Belfelds dialect. — ISBN 978–90–8516–255–1

EHC: 764790

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Zeven eeuwen dienstbaarheid : de gasthuiszusters in
Poperinge/ Kristof Papin. — Poperinge : O.-L.-Vrouw
Gasthuis Poperinge, 2012. — 79 p. : ill.

EHC: 764872

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Diseases of printers= De morbis typographorum/ Bernardino
Ramazzini ; [medew.] Malcolm Harrington. — S.l. : Hayloft,
1989. — ISBN 0–948764–06–6

EHC: 764980

Welzijnscompas. — Antwerpen : Port of Antwerp. — 50 p. : ill.
EHC: 765252



Farmacie. Therapie

Der zee-luyden gesontheydts-welvaren/ Joh. Rud. Glauber. —
uyt het Latijn inde Neerder-duytsche tale overgeset. —
Amsterdam : by Jan Jansz., 1659. — 107, [1] p. ; 8° ; A–F8

G6. — Bibliografische referentie STCN 169227154
EHC: 765778

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Pathologie

Bronnen van biologische variabiliteit bij de mens : inleiding tot
de bio-antropologie/ Robert L. Cliquet. — Gent : Academia
Press, 1999. — 1010 p. : ill. — ISBN 90–382–0200–8

EHC: 765358

Diseases of printers= De morbis typographorum/ Bernardino
Ramazzini ; [medew.] Malcolm Harrington. — S.l. : Hayloft,
1989. — ISBN 0–948764–06–6

EHC: 764980

Ingenieurswetenschappen

Aandacht voor Fort 8 : schakel in de Vesting Antwerpen/
Antwerpen, Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2012. — 22 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/154

EHC: 765373

De wereld als risicomaatschappij : essays over de ecologische
crisis en de politiek van de vooruitgang/ Ulrich Beck ;
[compil.] Maarten Hajer ; [compil.] Michiel Schwarz. —
Amsterdam : Balie, 1997. — 120 p. — ISBN 90–6617–175–8

EHC: 765434

Traité de la construction et des principaux usages des
instrumens de mathematique/ N. Bion. — Nouvelle edition,
revûë, corriǵee & augment́ee. — La Haye : chez P. Husson,
1723. — [10], 389, [3] p. : front., ill. ; 4° ;π1 2π4 A-3C4. —
Bibliografische referentie STCN 260121797

EHC: 765365

Met 25 uitslaande platen

Dictionnaire de marinèa voiles et̀a vapeur/
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

EHC: 765173

1

Marine à vapeur/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
2 ed. — Paris : Bertrand, 1860. — 740 p. : ill. — (Dictionnaire
de marinèa voiles et̀a vapeur ; 1860: 1)

EHC: 765173:1

Marine à voiles/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
Paris : Bertrand, 1848. — 736 p. : ill. — (Dictionnaire de
marineà voiles et̀a vapeur ; 1848: 2)

EHC: 703741:2

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la
pratique du pilotage/ Bouguer ; [edit.] de la [Abb́e] Caille. —
revu & abŕeǵe. — Paris : chez H. L. Guerin & L. F. Delatour,
1760. — xxxii, 352, [2], 23, [5], 88, [4] p. : ill., krtn, tab. ; 8° ;
a-b8 A–Y8 2a-p4 2q1

EHC: 765732

Met 13 uitslaande platen

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens/
Bouguer. — Paris : chez Jombert, 1746 ; Parijs : de l'imprimerie
de J. Chardon, 1746. — xl, 682, [4], [2 blanco] p. : ill. ; 4° ;
a-e4 A-4R4 (en 12 uitslaande platen)

EHC: 765307

The invention that changed the world : the story of radar from
war to peace/ Robert Buderi. — London : Little, Brown,
1996. — 574 p. — ISBN 0–316–90715–4

EHC: 765393

Traité de la construction des vaisseaux, avec des
eclaircissemens & d́emonstrations touchant l'ouvrage intitulé:
Architectura navalis mercatoria/ Fréderic-Henri de Chapman ;
[edit.] Vial du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1781 ;
Paris : chez Durand, neveu, 1781 ; Paris : chez Jombert, jeune,
1781. — xxv, [3], 219, [1] p. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764348

Met 19 uitslaande platen

EHC: 765341

Met 19 uitslaande platen

A collection of papers on naval architecture, originally
communicated through the channel of the European
magazine. — London : s.n., 1792. — 2, xxiii, 61, 33, 14, xxiv,
16, 36, 166, 75, xxxviii, 81, 12 p. : ill. ; 8°

EHC: 765662

Met vier uitslaande platen

Praktikale zeevaartkunde en theoretische kennis, voor handel en
scheepvaart/ Pieter le Comte. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, 1842. — 313 p. : ill.

EHC: 765706

Door binden verbonden : de band tussen Breda en Antwerpen/
[edit.] Jan Gabrïels ; [edit.] Katja Clement. — Breda :
Gemeente Breda, 2011. — 94 p. : ill. — Tentoonstelling:
Miniaturenmuseum [Breda]. 2011/04/03 - 2011/06/13. —
ISBN 978–90–816449–2–1

EHC: 765804

Leçons de navigation/ Dulague. — Quatrieméedition. —
Rouen : chez J. Racine, 1791. — xxiv, 404, 79, [1] p. (en 8 uitsl.
pltn) : ill., tab. ; 8°

EHC: 765583



China : wijnmacht in wording/ [edit.] Rik Van Cauwelaert ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 4: 12)

EHC: 765351

Sṕecial vins de la rentŕee : plus de 100 crus dégust́es et not́es/
[edit.] Christine Laurent ; e.a. — Bruxelles : Roularta, 2012. —
50 p. : ill. — (Le vif/L'express extra ; 2012: 12). — Titel
varieert: Sṕecial vins 2012

EHC: 765594

Van turfstrooisel tot actieve kool : de ontwikkeling van de
veenverwerkende industrie/ [edit.] M.A.W. Gerding ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 1997. — 256 p. : ill. —
ISBN 90–400–9999–5

EHC: 765401

Théorie complette de la construction et de la manoeuvre des
vaisseaux/ Leonard Euler. — St. Petersbourg : de l'imprimérie
de l'acad́emie imṕeriale des sciences, 1773. — [16], 354 p. : ill.
; 8° ; ∗8 A–Y8 Z1

EHC: 765808

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder de zinspreuk: Ter
bevordering van de scheeps-bouwkunde/ Pieter Glavimans. —
Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — p. 225–253 ; 4°. —
(Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 1])

EHC: 765387:1

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder het opschrift: De
scheepsbouw/ Pieter Corneliszoon Glavimans. — Amsterdam :
Allart, Johannes, 1802. — p. 255–274 : ill. ; 4°. — (Nieuwe
verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 2])

EHC: 765387:2

De kleene schatkamer, of een korte beschryving van de konst der
stierlieden/ Abraham de Graaf. — Amsterdam : by Paulus
Matthysz., 1680. — [6], 105, [1], 108 p. : ill., tab. ; 8°. —
Bibliografische referentie STCN 098251651

EHC: 765537

Des bois propres au service des arsenaux de la marine et de la
guerre/ P.E. Herbin de Halle. — Paris : chez S.C. l'Huillier,
1813. — xxiii, [1], 304, [6] p. (en 40 gegraveerde folia) : ill. ; 8°

EHC: 765276

Bevat vier uitslaande platen

Generale zeinen, voor een vloot of esquader oorlog-schepen/
Jan Hendrik van Kinsbergen. — Amsterdam : by Gerard Hulst
van Keulen, 1781. — 5, [3], 54, [2], 36, [4], 66, [14] p. : ill. ;
2°. — Bibliografische referentie STCN 183593650

EHC: 765455

De man in zijn hemd : over kleren voor heren/ Nicolaas Klei ;
Marieke Cobelens. — Amsterdam : Balans, 1996. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–5018–335–2

EHC: 765310

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

Manuel du sous-officier d'infanterie en campagne/ Armée
belge. Inspection ǵeńerale de l'arḿee. — Rouen : Laińe. — 248
p. : ill.

EHC: 765223

The British mariner's vocabulary; or Universal dictionary of
technical terms and sea phrases used in the construction . . . of
a ship/ J.J. Moore. — London : by J. Cundee, 1801. — [135]
fol. : front., ill. ; 12°

EHC: 765795

Papers on naval architecture and other subjects connected with
naval science/ William Morgan ; Augustin Creuze. — London :
Whittaker, 1827-1831. — 3 v.

EHC: 765501

1–3

Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2/
Bataafsch Genootschap der Proefondervindelijke
Wijsbegeerte. — Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — Ill. ;
4°

EHC: 765387

Onvolledig , p. 1–224 en einde ontbreken

The archaeology of weapons : arms and armour from prehistory
to the age of chivalry/ Ewart Oakeshott. — 2 ed. —
Woodbridge : Boydell Press, 1994. — 358 p. : ill. —
ISBN 0–85115–559–6

EHC: 765309

Water/ Wim Offeciers. — S.l. : Casterman, 1993. — 118 p. :
ill. — ISBN 90–303–1717–5

EHC: 765253

Ertsen en metalen/ Frits van Raalte. — Groningen :
Stoomtabaksfabriek Niemeijer. — Ill. — (De schatten der
aarde ; 2)

EHC: 765029:2

De schatten der aarde. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — 2 v. : ill.

EHC: 765029

1–2



Steenkolen en zout. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — Ill. — (De schatten der aarde ; 1)

EHC: 765029:1

Collecting tech : invention, engineering and science : a
collection of objects, antique and historical, compiled with
diversse and curious observations about their use, history,
social context, design, beauty, value/ Peter F. Stone. —
Lakeville, Minn. : Astragal, 2011. — 212 p. : ill. —
ISBN 978–1–931626–30–9

EHC: 765718

Table des matieres en forme d'index pour les extraits des
auteurs, servants des preuves au Memoire sur les canaux
navigables des Pays-Bas. — S.l. : 1777. — [19], [3 blanco], [1]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 765508

Telegraf-signaler f̈or flottorna. — Carlskrona : Kongl.
Amiralitets-Boktryckeriet, 1821. — [12], 188, [12] p. : ill., tab.
; 4°

EHC: 765645

Met los toegevoegd blaadje

Instruction sur les bois de marine/ Tellès d'Acosta. — Paris :
chez la veuve Duchesne, 1780 ; Paris : chez Jombert, fils aı̂né,
1780 ; Paris : chez Clousier, 1780. — xxiv, 230, [4] p. : ill. ;
12°. — Auteur afgeleid van fol. K8 recto

EHC: 765758

Met 10 uitslaande platen

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

Traité des propríet́es et usages du spalme, pour les bâtimens
tant de mer que de terre; avec un mémoire instructif sur la
manìere de s'en servir. — Parijs : s.n., 1752. — 38, [2] p. ; 12° ;
A12 B8. — Datum en plaats van uitgave afgeleid van approbatie
en registratie, fol. B8 verso

EHC: 765647

In vuur & vlam : geschiedenis in woord en beeld van de
brandbestrijding/ G.J. Verburg. — Haarlem : Gottmer,
1967. — 159 p. : ill.

EHC: 765754

Duurzame ontwikkeling in lokaal beleid/ Alex Verhoeven. —
Brussel : Politeia, 2012. — 97 p. — (Toekomsten ; 2012: 2) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 5). — Titel varieert:
Toekomsten voor duurzame ontwikkeling. —
ISBN 978–2–509–01340–8

EHC: 765270

Essai ǵeoḿetrique et pratique, sur l'architecture navale/ Vial
du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1776 ; Paris : chez
Durand, neveu, 1776. — 2 v. : ill. ; 8° ; 1# [4], xix, [1], 373, [3]
p. ; 2# 15 uitsl. pltn

EHC: 765767

1–2

2 v. in 1 bd

Milieubescherming

Architectures of belonging : inhabiting worlds in rural West
Africa / [edit.] Ann Cassiman. — Antwerp : BAI, 2011. — 213
p. : ill. — ISBN 978–90–8586–590–2

EHC: 765368

Een leefbare stad/ Hans Paul Bahrdt. — Antwerpen :
Spectrum, 1972. — 221 p. — (Spectrum A5 ; 1972: 3). —
ISBN 90–274–8020–6

EHC: 765313

De wereld als risicomaatschappij : essays over de ecologische
crisis en de politiek van de vooruitgang/ Ulrich Beck ;
[compil.] Maarten Hajer ; [compil.] Michiel Schwarz. —
Amsterdam : Balie, 1997. — 120 p. — ISBN 90–6617–175–8

EHC: 765434

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Hagen met knoteiken in historisch-ecologisch perspectief : een
voorbeeldstudie in Lummen (Limburgse Kempen, België) / Jöel
Burny. — Roermond : Stichting Natuurpublicaties Limburg,
2012. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–74508–20–9

EHC: 765788

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Richtlijnen tuinhistorisch onderzoek : voor waardestellingen
van groen erfgoed/ Leo Hendriks ; Ronald van Immerseel. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 36 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/richtlijnen kunsthgroen.pdf

EHC: 765380



Water/ Wim Offeciers. — S.l. : Casterman, 1993. — 118 p. :
ill. — ISBN 90–303–1717–5

EHC: 765253

Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

Een toekomst voor kasteelruı̈nes : handreiking voor de
instandhouding van archeologische kasteelterreinen en
kasteelrüınes/ Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed
[Amersfoort]. — Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel
Erfgoed, 2012. — 67 p. : ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/ToekomstRuines.pdf

EHC: 765372

Een toekomst voor molens : uitgangspunten voor de omgang
met monumentale molens/ [edit.] Mark van Nieuwstadt. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 67 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/toekomst%20voor%20molens.pdf

EHC: 765376

Duurzame ontwikkeling in lokaal beleid/ Alex Verhoeven. —
Brussel : Politeia, 2012. — 97 p. — (Toekomsten ; 2012: 2) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 5). — Titel varieert:
Toekomsten voor duurzame ontwikkeling. —
ISBN 978–2–509–01340–8

EHC: 765270

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Bloemenvelden in de polder/ Hugo Vermeiren. — Lillo :
Koninklijke Heemkundige Kring van de Antwerpse Polder,
2012. — Ill. — Tentoonstelling: Poldermuseum [Lillo].
2012/04/08 - 2012/09/30

EHC: 765382

Huishoudtechniek. Hotelwezen

De chefs van België : de smaakmakers van de Belgische
keuken/ Willem Asaert ; Marc Declercq ; [fotograaf] Kris
Vlegels ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2011. — 499 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–9740–8

EHC: 765579

Het soepblik van Napoleon : de geschiedenis van Europa in 25
gerechten/ Jeroen Bert ; Roland De Beule. — Antwerpen :
Vrijdag, 2012. — 400 p. : ill. — ISBN 978–94–6001–149–8

EHC: 765599

The medieval cookbook/ Maggie Black. — 2 ed. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–1–60606–109–1

EHC: 765452

The classical cookbook/ Andrew Dalby ; Sally Grainger. — 2
ed. — Los Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. —
176 p. : ill. — ISBN 978–1–60606–110–7

EHC: 764693

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Sergiology/ Sergio Herman ; Pieter van Doveren ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren ; e.a. — Boechout : Minestrone,
2012. — 356 p. : ill. — Met Audiotoestel en oortelefoon ; Met
linnen beklede doos. — ISBN 978–94–90028–37–4

EHC: 764754

Basiswerk; Audiotoestel met oortelefoon

Huishoudboek van de familie Ducolombier. — S.l. :
1828-1832. — [9], [12 blanco], [11], [50 blanco], [8] fol. ;
16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 765805

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Otjes kookboek/ Annie M.G. Schmidt ; Louise Bos ; Roos
Voorsluis ; [ill.] Fiep Westendorp. — [vabb] Amsterdam :
Querido, 2006. — 36 p. : ill. — ISBN 90–451–0326–5

EHC: 764927

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

2011, internationales Jahr der Chemie : Antwerpen, Meister der
Chemie. — Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 19 p. : ill.

EHC: 765254

L'artiste un entrepreneur?/ SMartBe [Bruxelles]. — Bruxelles :
Impressions nouvelles, 2011. — 395 p. : ill. — (Collection les
métiers de la cŕeation ; 2011: 1). — ISBN 978–2–87449–125–2

EHC: 765698



Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

Dictionaire de marine/ Nicolas Aubin. — Amsterdam : chez
Pierre Brunel, 1702. — [16], 776 p. : ill. ; 4° ;∗-2∗4 A-5E4. —
Bibliografische referentie STCN 166496596

EHC: 765308

Bevat zeven uitslaande platen

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Flight and flying : a chronology/ David Baker. — New York,
N.Y. : Facts on File, 1994. — 549 p. : ill. —
ISBN 0–8160–1854–5

EHC: 765423

Recueil de petites marines/ Baugean. — Paris : chez Ostervald
âıné, 1817. — 77, [1 blanco] p. (en 150 pltn) ; 4° (Oblong)

EHC: 765646

Etudes de b̂atimens et barques napolitaines/ Mars Henry
Bayard. — Naples : Bayard, 1832. — 24 pltn

EHC: 765708

Shipping casualties (loss of the steamship ‘Titanic’) : report of a
formal investigation into the circumstances attending to the
foundering on 15th april 1912/ Lawrence Beesley. — London :
His Majesty's Stationery Office, 1912. — 74 p.

EHC: 765181

Bilder, die l̈ugen/ [edit.] Hans Walter Ḧutter ; [edit.] Petra
Rösgen. — Bonn : Bouvier, 1998. — 99 p. : ill. —
Tentoonstelling: Haus der Geschichte der Bundesrepublik
Deutschland [Bonn]. 1998/11/27 - 1999/02/28. —
ISBN 3–416–02848–1

EHC: 764657

Bloeiende haven, welvarende regio : plannen voor de haven van
Antwerpen. — Brussel : Vlaamse Overheid, 2012. — 23 p. : ill.

EHC: 765339

Marketing voor vrije beroepen : in drie stappen naar een
gezonde clïenten- of patientenbasis/ Barend Blond́e. —
Brussel : Minerva, 2011. — 93 p. —
ISBN 978–90–5487–961–9

EHC: 764847

Dictionnaire de marinèa voiles et̀a vapeur/
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

EHC: 765173

1

Marine à vapeur/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
2 ed. — Paris : Bertrand, 1860. — 740 p. : ill. — (Dictionnaire
de marinèa voiles et̀a vapeur ; 1860: 1)

EHC: 765173:1

Marine à voiles/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
Paris : Bertrand, 1848. — 736 p. : ill. — (Dictionnaire de
marineà voiles et̀a vapeur ; 1848: 2)

EHC: 703741:2

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la
pratique du pilotage/ Bouguer ; [edit.] de la [Abb́e] Caille. —
revu & abŕeǵe. — Paris : chez H. L. Guerin & L. F. Delatour,
1760. — xxxii, 352, [2], 23, [5], 88, [4] p. : ill., krtn, tab. ; 8° ;
a-b8 A–Y8 2a-p4 2q1

EHC: 765732

Met 13 uitslaande platen

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens/
Bouguer. — Paris : chez Jombert, 1746 ; Parijs : de l'imprimerie
de J. Chardon, 1746. — xl, 682, [4], [2 blanco] p. : ill. ; 4° ;
a-e4 A-4R4 (en 12 uitslaande platen)

EHC: 765307

Manuel des marins, ou Dictionnaire des termes de marine/
Bourd́e. — Nouvelle edition, revue, corrigée. — Paris : chez
Barrois, l'âıné, 1798-1799. — 2 v. ; 8° ; 1# viii, 279, [1] p. ; 2#
[2], 286 p.

EHC: 765768

1–2

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Havens achter de kim/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — S.l. : Wood. — 70 p. : ill.

EHC: 765099

Op de lange deining/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — 8 ed. — S.l. : Wood. — 69 p. : ill.

EHC: 765109

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Traité de la construction des vaisseaux, avec des
eclaircissemens & d́emonstrations touchant l'ouvrage intitulé:
Architectura navalis mercatoria/ Fréderic-Henri de Chapman ;
[edit.] Vial du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1781 ;
Paris : chez Durand, neveu, 1781 ; Paris : chez Jombert, jeune,
1781. — xxv, [3], 219, [1] p. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764348

Met 19 uitslaande platen



EHC: 765341

Met 19 uitslaande platen

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Une collection ińedite qui retrace l'́evolution de notre aviation
commerciale= Een onuitgegeven verzameling over de
geschiedenis van de handelsluchtvaart. — Eupen : Jacques. —
Ill.

EHC: 765149

A collection of papers on naval architecture, originally
communicated through the channel of the European
magazine. — London : s.n., 1792. — 2, xxiii, 61, 33, 14, xxiv,
16, 36, 166, 75, xxxviii, 81, 12 p. : ill. ; 8°

EHC: 765662

Met vier uitslaande platen

Praktikale zeevaartkunde en theoretische kennis, voor handel en
scheepvaart/ Pieter le Comte. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, 1842. — 313 p. : ill.

EHC: 765706

Manuel de gŕeement, ou : L'art d'équiper les vaisseaux et autres
bâtimens de mer, de tout ce qui est nécessairèa leurs
mouvemens/ F.A. Coste. — 2 ed. — Paris : Dezauche,
1829-1837. — 216 p. — Met Notes supplémentaires

EHC: 765713:2–3

Basiswerk; Notes supplémentaires

Convoluut

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Dictionnaire universel et raisonńe de marine/ [edit.] A.-S. de
Montferrier ; [medew.] Rigault de Genouilly. — 2 ed. — Paris :
Dénain, 1846. — 711 p. : ill.

EHC: 765172

Kaba-structuren : structuren, patronen en figuren metéén
ornamentje en zijn spiegelbeeld in twee drukkleuren/ Bram de
Does. — Orvelte : Spectatorpers, 2011. — 158 p. : ill. —
(Bantammerreeks ; 9). — ISBN 978–94–90913–15–1

EHC: 765691

Zeemans-tafelen/ Cornelis Douwes ; [bew.] Jacob Floryn. —
Op nieuw overzien, verbeterd en vermeerderd. — Amsterdam :
bij de wed. Gerard Hulst van Keulen, 1821. — XX, 96, 114 p. ;
8°

EHC: 764548:1

Convoluut

EHC: 765538:1

Convoluut

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Manuel de matelotage et de manœuvre/ P.-J. Dubreuil. — 2
ed. — Paris : Bachelier, 1839. — 285 p.

EHC: 765713:1

Convoluut

Leçons de navigation/ Dulague. — Quatrieméedition. —
Rouen : chez J. Racine, 1791. — xxiv, 404, 79, [1] p. (en 8 uitsl.
pltn) : ill., tab. ; 8°

EHC: 765583

Eene wandeling door den Bijenkorf : een caleidoscopische
terugblik op het 'nieuws' en nieuwe van weleer/
[compil.] Leonard de Vries ; e.a. — Amsterdam : Bijenkorf,
1995. — 100 p. : ill. — Facsimile: 1970: Amsterdam. —
ISBN 90–71442–66–7

EHC: 765091

Eerste hulp bij collectiebeheer. — Genk : Erfgoedcel
Mijn-Erfgoed, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 765273

EHC: 765277 [C4-III e / B&B]

Théorie complette de la construction et de la manoeuvre des
vaisseaux/ Leonard Euler. — St. Petersbourg : de l'imprimérie
de l'acad́emie imṕeriale des sciences, 1773. — [16], 354 p. : ill.
; 8° ; ∗8 A–Y8 Z1

EHC: 765808

Evaluatierapport : 3de Staten-Generaal van de
verkeersveiligheid in Antwerpen/ België. Politie. Lokale Politie
Antwerpen. — Antwerpen : Staten-Generaal van de
Verkeersveiligheid, 2012. — 83 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/128

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Stadsontwikkeling/SW Staf/-

Evaluatierapport derde statengeneraal verkeersveiligheid.pdf

EHC: 764336

Exploits des marins français. — Paris : chez Pigoreau, 1805 ;
Evreux : chez J.-J.-L. Ancelle, 1805. — 3 v. : portr. ; 12°

EHC: 765690

1–3

3 v. in 1 bd

France maritime. — S.l. : Chardon, 1838. — 38 pltn
EHC: 765464

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Der zee-luyden gesontheydts-welvaren/ Joh. Rud. Glauber. —
uyt het Latijn inde Neerder-duytsche tale overgeset. —
Amsterdam : by Jan Jansz., 1659. — 107, [1] p. ; 8° ; A–F8

G6. — Bibliografische referentie STCN 169227154
EHC: 765778



Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder de zinspreuk: Ter
bevordering van de scheeps-bouwkunde/ Pieter Glavimans. —
Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — p. 225–253 ; 4°. —
(Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 1])

EHC: 765387:1

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder het opschrift: De
scheepsbouw/ Pieter Corneliszoon Glavimans. — Amsterdam :
Allart, Johannes, 1802. — p. 255–274 : ill. ; 4°. — (Nieuwe
verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 2])

EHC: 765387:2

Print culture in early modern France : Abraham Bosse and the
purposes of print/ Carl Goldstein. — New York, N.Y. :
Cambridge University Press, 2012. — 221 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–01214–1

EHC: 764851

De kleene schatkamer, of een korte beschryving van de konst der
stierlieden/ Abraham de Graaf. — Amsterdam : by Paulus
Matthysz., 1680. — [6], 105, [1], 108 p. : ill., tab. ; 8°. —
Bibliografische referentie STCN 098251651

EHC: 765537

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Handboek mobiliteitsplannen voor evenementen in Antwerpen/
[edit.] Petra Panis. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
86 p. — Dep. D/2012/0306/169

EHC: 765378

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Op zeven zeeën/ A.D. Hildebrand ; [ill.] G.J. Frans Naerebout ;
e.a. — Barendrecht : Hooimeijer. — Ill. — Titel varieert: Op
zeven zeëen : Amerika 1

EHC: 765086

1

Hoe ontstaat onze courant?— Groningen : Niemeijer's
Tabak. — 32 p. : ill.

EHC: 765028

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Generale zeinen, voor een vloot of esquader oorlog-schepen/
Jan Hendrik van Kinsbergen. — Amsterdam : by Gerard Hulst
van Keulen, 1781. — 5, [3], 54, [2], 36, [4], 66, [14] p. : ill. ;
2°. — Bibliografische referentie STCN 183593650

EHC: 765455

Pak aan : 100 en 1 ideeën voor alternatieve financiering van
kunst en cultuur/ Arjo Klamer ; Cees Langeveld. — 3 ed. —
Hilversum : Stichting Economie en Cultuur, 2011. — 153 p. :
ill. — ISBN 978–90–808489–0–0

EHC: 764881

Zee, land, en stroom lust= Delices de mer, terre, et de rivieres=
Delight full sea, land, and river prospects/ A. van der Laan. —
Amsterdam : by Petrus Schenk, 1730. — 21 pltn

EHC: 765488

Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

100 procent voor de consument/ Ivo Mechels. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–8931–303–4

EHC: 765750

The British mariner's vocabulary; or Universal dictionary of
technical terms and sea phrases used in the construction . . . of
a ship/ J.J. Moore. — London : by J. Cundee, 1801. — [135]
fol. : front., ill. ; 12°

EHC: 765795

Papers on naval architecture and other subjects connected with
naval science/ William Morgan ; Augustin Creuze. — London :
Whittaker, 1827-1831. — 3 v.

EHC: 765501

1–3

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National



Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

New! Delta en natuurcompensatie Deurganckdock. —
Antwerpen : Port of Antwerp. — Losbladig : ill.

EHC: 765243

Verscheijde schepen en gesichten van Amstelredam/ Reinier
alijas Zeeman Nooms. — Amsterdam : C: Danckerts, 1650. —
36 pltn

EHC: 765474

Gemonteerd exemplaar<br>Onvolledig , de laatste twaalf platen

ontbreken

A complete epitome of practical navigation and nautical
astronomy . . . to witch is added a correct and extensive set of
tables/ J.W. Norie. — 15 ed. — London : Norie, 1852. — 328
p. : ill.

EHC: 765170

Aventures les plus remarquables des marins, ou Précis des
naufrages et accidens sur mer les plus extraordinaires; depuis le
XVe sìecle jusqu'a nos jours/ P.-J.-B. Nougaret. — Paris : chez
Tourneux, 1821. — [2], viii, 444 p. : ill., front. ; 12°

EHC: 765665

Handleiding tot de beschouwende en werkdadige
stuurmanskunst/ J.C. Pilaar. — Leiden : Luchtmans, Oomkens
en Bruins, 1831. — Ill.

EHC: 765159

1

Handleiding tot de kennis van het schip en deszelfs tuig ten
dienste van jonge zeelieden/ J.C. Pilaar. — 2 ed. —
Medemblik : Vermande, 1838. — 288 p.

EHC: 765168

Letterfontein (over drukletters)/ Joep Pohlen. — 4 ed. —
Roermond : Fontana, 2010. — 640 p. : ill. — Titel varieert:
Letterfontein: over letters. — ISBN 978–90–75084–19–1

EHC: 765694

Presse-papier : spreuken, spreekwoorden, gezegden en
aforismen over het verschijnsel papier/ [compil.] Chris
Schriks. — Zutphen : B̈uhrmann-Ubbens Papier, 1983. —
Ill. — ISBN 90–9000550–1

EHC: 764793

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Diseases of printers= De morbis typographorum/ Bernardino
Ramazzini ; [medew.] Malcolm Harrington. — S.l. : Hayloft,
1989. — ISBN 0–948764–06–6

EHC: 764980

Reglemente för kongl. maj:ts flotta vid tjenstg̈oringen samt
hush̊allningen och redog̈orelsen under sjö-expeditioner. —
Stockholm : Norstedt, Thomson, 1834. — 2 v.

EHC: 765734

1–2

Allgemeines Ẅorterbuch der Marine in allen Europaeischen
Seesprachen nebst vollstaendigen Erklaeringen/ Johann
Hinrich Röding. — Hamburg : [Te koop bij] bey Licentiat
Nemnich, 1794-1798 ; Halle : [Te koop bij] bey Johann Jacob
Gebauer, 1794-1798 ; Leipzig : [Te koop bij] bey Adam
Friedrich B̈ohme, 1794-1798 ; Hamburg : gedruckt von Conrad
Müller, 1794-1798. — 4 v. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764333

1–4

Bevat tien uitslaande platen

EHC: 765291

4 (Platen)

Onvolledig , titelblad, fol. A1-D2 en platen CI–CXV ontbreken.

Bevat zeven uitslaande platen

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Vernieuwde uitgave van Douwes zeemanstafelen, of :
Grondbeginselen der dadelijke zeevaartkunde/ Jacob Swart. —
4 ed. — Amsterdam : Hulst van Keulen, 1844. — 186 p.

EHC: 765163

Instruction sur les bois de marine/ Tellès d'Acosta. — Paris :
chez la veuve Duchesne, 1780 ; Paris : chez Jombert, fils aı̂né,
1780 ; Paris : chez Clousier, 1780. — xxiv, 230, [4] p. : ill. ;
12°. — Auteur afgeleid van fol. K8 recto

EHC: 765758

Met 10 uitslaande platen

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525



Essai ǵeoḿetrique et pratique, sur l'architecture navale/ Vial
du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1776 ; Paris : chez
Durand, neveu, 1776. — 2 v. : ill. ; 8° ; 1# [4], xix, [1], 373, [3]
p. ; 2# 15 uitsl. pltn

EHC: 765767

1–2

2 v. in 1 bd

Nieuwe thresoor der zee-vaert/ Luijcas Janss Wagenaer. —
gebetert, ende op een nieu oversien, ende . . . ghemeerdert. —
Amsterdam : by Cornelis Claes zoon, 1609. — LXI, [3], 204,
[12] p. : ill., krtn ; 4° (Oblong). — Bibliografische referentie
Koeman, C. Atlantes Neerlandici, Wag 24 ; bibliografische
referentie STCN 080088856

EHC: 765566

Onvolledig , eerste vier fol. (met titelblad) en laatste drie fol.

ontbreken ; titelpagina is vervangen door fotokopie

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Drukkerij. Uitgeverij

Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Kaba-structuren : structuren, patronen en figuren metéén
ornamentje en zijn spiegelbeeld in twee drukkleuren/ Bram de
Does. — Orvelte : Spectatorpers, 2011. — 158 p. : ill. —
(Bantammerreeks ; 9). — ISBN 978–94–90913–15–1

EHC: 765691

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Print culture in early modern France : Abraham Bosse and the
purposes of print/ Carl Goldstein. — New York, N.Y. :
Cambridge University Press, 2012. — 221 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–01214–1

EHC: 764851

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Hoe ontstaat onze courant?— Groningen : Niemeijer's
Tabak. — 32 p. : ill.

EHC: 765028

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978



A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

Letterfontein (over drukletters)/ Joep Pohlen. — 4 ed. —
Roermond : Fontana, 2010. — 640 p. : ill. — Titel varieert:
Letterfontein: over letters. — ISBN 978–90–75084–19–1

EHC: 765694

Presse-papier : spreuken, spreekwoorden, gezegden en
aforismen over het verschijnsel papier/ [compil.] Chris
Schriks. — Zutphen : B̈uhrmann-Ubbens Papier, 1983. —
Ill. — ISBN 90–9000550–1

EHC: 764793

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Diseases of printers= De morbis typographorum/ Bernardino
Ramazzini ; [medew.] Malcolm Harrington. — S.l. : Hayloft,
1989. — ISBN 0–948764–06–6

EHC: 764980

Verkeersorganisatie. Post

2011, internationales Jahr der Chemie : Antwerpen, Meister der
Chemie. — Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 19 p. : ill.

EHC: 765254

Dictionaire de marine/ Nicolas Aubin. — Amsterdam : chez
Pierre Brunel, 1702. — [16], 776 p. : ill. ; 4° ;∗-2∗4 A-5E4. —
Bibliografische referentie STCN 166496596

EHC: 765308

Bevat zeven uitslaande platen

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Flight and flying : a chronology/ David Baker. — New York,
N.Y. : Facts on File, 1994. — 549 p. : ill. —
ISBN 0–8160–1854–5

EHC: 765423

Recueil de petites marines/ Baugean. — Paris : chez Ostervald
âıné, 1817. — 77, [1 blanco] p. (en 150 pltn) ; 4° (Oblong)

EHC: 765646

Etudes de b̂atimens et barques napolitaines/ Mars Henry
Bayard. — Naples : Bayard, 1832. — 24 pltn

EHC: 765708

Shipping casualties (loss of the steamship ‘Titanic’) : report of a
formal investigation into the circumstances attending to the
foundering on 15th april 1912/ Lawrence Beesley. — London :
His Majesty's Stationery Office, 1912. — 74 p.

EHC: 765181

Bloeiende haven, welvarende regio : plannen voor de haven van
Antwerpen. — Brussel : Vlaamse Overheid, 2012. — 23 p. : ill.

EHC: 765339

Dictionnaire de marinèa voiles et̀a vapeur/
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

EHC: 765173

1

Marine à vapeur/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
2 ed. — Paris : Bertrand, 1860. — 740 p. : ill. — (Dictionnaire
de marinèa voiles et̀a vapeur ; 1860: 1)

EHC: 765173:1

Marine à voiles/ Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. —
Paris : Bertrand, 1848. — 736 p. : ill. — (Dictionnaire de
marineà voiles et̀a vapeur ; 1848: 2)

EHC: 703741:2

Nouveau trait́e de navigation, contenant la théorie et la
pratique du pilotage/ Bouguer ; [edit.] de la [Abb́e] Caille. —
revu & abŕeǵe. — Paris : chez H. L. Guerin & L. F. Delatour,
1760. — xxxii, 352, [2], 23, [5], 88, [4] p. : ill., krtn, tab. ; 8° ;
a-b8 A–Y8 2a-p4 2q1

EHC: 765732

Met 13 uitslaande platen

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens/
Bouguer. — Paris : chez Jombert, 1746 ; Parijs : de l'imprimerie
de J. Chardon, 1746. — xl, 682, [4], [2 blanco] p. : ill. ; 4° ;
a-e4 A-4R4 (en 12 uitslaande platen)

EHC: 765307

Manuel des marins, ou Dictionnaire des termes de marine/
Bourd́e. — Nouvelle edition, revue, corrigée. — Paris : chez
Barrois, l'âıné, 1798-1799. — 2 v. ; 8° ; 1# viii, 279, [1] p. ; 2#
[2], 286 p.

EHC: 765768

1–2

Havens achter de kim/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — S.l. : Wood. — 70 p. : ill.

EHC: 765099

Op de lange deining/ G.A.J. Bovens ; [ill.] G.J. Frans
Naerebout. — 8 ed. — S.l. : Wood. — 69 p. : ill.

EHC: 765109



Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Traité de la construction des vaisseaux, avec des
eclaircissemens & d́emonstrations touchant l'ouvrage intitulé:
Architectura navalis mercatoria/ Fréderic-Henri de Chapman ;
[edit.] Vial du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1781 ;
Paris : chez Durand, neveu, 1781 ; Paris : chez Jombert, jeune,
1781. — xxv, [3], 219, [1] p. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764348

Met 19 uitslaande platen

EHC: 765341

Met 19 uitslaande platen

Les us, et coutumes de la mer/ Estienne Cleirac. — Rouen :
chez Eustache Viret, 1671. — [8], 579, [1], 87, [3] p. ; 4°

EHC: 765343

Une collection ińedite qui retrace l'́evolution de notre aviation
commerciale= Een onuitgegeven verzameling over de
geschiedenis van de handelsluchtvaart. — Eupen : Jacques. —
Ill.

EHC: 765149

A collection of papers on naval architecture, originally
communicated through the channel of the European
magazine. — London : s.n., 1792. — 2, xxiii, 61, 33, 14, xxiv,
16, 36, 166, 75, xxxviii, 81, 12 p. : ill. ; 8°

EHC: 765662

Met vier uitslaande platen

Praktikale zeevaartkunde en theoretische kennis, voor handel en
scheepvaart/ Pieter le Comte. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, 1842. — 313 p. : ill.

EHC: 765706

Manuel de gŕeement, ou : L'art d'équiper les vaisseaux et autres
bâtimens de mer, de tout ce qui est nécessairèa leurs
mouvemens/ F.A. Coste. — 2 ed. — Paris : Dezauche,
1829-1837. — 216 p. — Met Notes supplémentaires

EHC: 765713:2–3

Basiswerk; Notes supplémentaires

Convoluut

Dictionnaire universel et raisonńe de marine/ [edit.] A.-S. de
Montferrier ; [medew.] Rigault de Genouilly. — 2 ed. — Paris :
Dénain, 1846. — 711 p. : ill.

EHC: 765172

Zeemans-tafelen/ Cornelis Douwes ; [bew.] Jacob Floryn. —
Op nieuw overzien, verbeterd en vermeerderd. — Amsterdam :
bij de wed. Gerard Hulst van Keulen, 1821. — XX, 96, 114 p. ;
8°

EHC: 764548:1

Convoluut

EHC: 765538:1

Convoluut

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Manuel de matelotage et de manœuvre/ P.-J. Dubreuil. — 2
ed. — Paris : Bachelier, 1839. — 285 p.

EHC: 765713:1

Convoluut

Leçons de navigation/ Dulague. — Quatrieméedition. —
Rouen : chez J. Racine, 1791. — xxiv, 404, 79, [1] p. (en 8 uitsl.
pltn) : ill., tab. ; 8°

EHC: 765583

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la marine, du mois
d'août 1681/ Balthazard Marie Emerigon. — Paris : chez
Bossange, Masson et Besson, 1803 ; Marseille : chez Jean
Mossy, 1803. — 3 v. ; 12°

EHC: 765648

1; 3

EHC: E 8674 [S2–807 g]

1–3

Théorie complette de la construction et de la manoeuvre des
vaisseaux/ Leonard Euler. — St. Petersbourg : de l'imprimérie
de l'acad́emie imṕeriale des sciences, 1773. — [16], 354 p. : ill.
; 8° ; ∗8 A–Y8 Z1

EHC: 765808

Evaluatierapport : 3de Staten-Generaal van de
verkeersveiligheid in Antwerpen/ België. Politie. Lokale Politie
Antwerpen. — Antwerpen : Staten-Generaal van de
Verkeersveiligheid, 2012. — 83 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/128

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Stadsontwikkeling/SW Staf/-

Evaluatierapport derde statengeneraal verkeersveiligheid.pdf

EHC: 764336

Exploits des marins français. — Paris : chez Pigoreau, 1805 ;
Evreux : chez J.-J.-L. Ancelle, 1805. — 3 v. : portr. ; 12°

EHC: 765690

1–3

3 v. in 1 bd

France maritime. — S.l. : Chardon, 1838. — 38 pltn
EHC: 765464

Der zee-luyden gesontheydts-welvaren/ Joh. Rud. Glauber. —
uyt het Latijn inde Neerder-duytsche tale overgeset. —
Amsterdam : by Jan Jansz., 1659. — 107, [1] p. ; 8° ; A–F8

G6. — Bibliografische referentie STCN 169227154
EHC: 765778

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder de zinspreuk: Ter
bevordering van de scheeps-bouwkunde/ Pieter Glavimans. —



Amsterdam : Allart, Johannes, 1802. — p. 225–253 ; 4°. —
(Nieuwe verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 1])

EHC: 765387:1

Antwoord op de vraage: Daar men om verschillende redenen
voor de masten van oorlog- en andere zwaare schepen geen
gebruik kan maaken van enkele houten, maar zig tot dat einde
moet bedienen van het hulpmiddel, om verscheidene stukken
aan elkander te verbinden . . . onder het opschrift: De
scheepsbouw/ Pieter Corneliszoon Glavimans. — Amsterdam :
Allart, Johannes, 1802. — p. 255–274 : ill. ; 4°. — (Nieuwe
verhandelingen van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke wysbegeerte te Rotterdam, deel 2 ; [ 2])

EHC: 765387:2

De kleene schatkamer, of een korte beschryving van de konst der
stierlieden/ Abraham de Graaf. — Amsterdam : by Paulus
Matthysz., 1680. — [6], 105, [1], 108 p. : ill., tab. ; 8°. —
Bibliografische referentie STCN 098251651

EHC: 765537

Handboek mobiliteitsplannen voor evenementen in Antwerpen/
[edit.] Petra Panis. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
86 p. — Dep. D/2012/0306/169

EHC: 765378

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Op zeven zeeën/ A.D. Hildebrand ; [ill.] G.J. Frans Naerebout ;
e.a. — Barendrecht : Hooimeijer. — Ill. — Titel varieert: Op
zeven zeëen : Amerika 1

EHC: 765086

1

School en verkeer : verkeersonderwijs/ E. Kieft ; H.A. van
Eisden. — 11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1959. — 63 p. : ill.

EHC: 764857

Generale zeinen, voor een vloot of esquader oorlog-schepen/
Jan Hendrik van Kinsbergen. — Amsterdam : by Gerard Hulst
van Keulen, 1781. — 5, [3], 54, [2], 36, [4], 66, [14] p. : ill. ;
2°. — Bibliografische referentie STCN 183593650

EHC: 765455

Zee, land, en stroom lust= Delices de mer, terre, et de rivieres=
Delight full sea, land, and river prospects/ A. van der Laan. —
Amsterdam : by Petrus Schenk, 1730. — 21 pltn

EHC: 765488

The British mariner's vocabulary; or Universal dictionary of
technical terms and sea phrases used in the construction . . . of
a ship/ J.J. Moore. — London : by J. Cundee, 1801. — [135]
fol. : front., ill. ; 12°

EHC: 765795

Papers on naval architecture and other subjects connected with
naval science/ William Morgan ; Augustin Creuze. — London :
Whittaker, 1827-1831. — 3 v.

EHC: 765501

1–3

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

New! Delta en natuurcompensatie Deurganckdock. —
Antwerpen : Port of Antwerp. — Losbladig : ill.

EHC: 765243

Verscheijde schepen en gesichten van Amstelredam/ Reinier
alijas Zeeman Nooms. — Amsterdam : C: Danckerts, 1650. —
36 pltn

EHC: 765474

Gemonteerd exemplaar<br>Onvolledig , de laatste twaalf platen

ontbreken

A complete epitome of practical navigation and nautical
astronomy . . . to witch is added a correct and extensive set of
tables/ J.W. Norie. — 15 ed. — London : Norie, 1852. — 328
p. : ill.

EHC: 765170

Aventures les plus remarquables des marins, ou Précis des
naufrages et accidens sur mer les plus extraordinaires; depuis le
XVe sìecle jusqu'a nos jours/ P.-J.-B. Nougaret. — Paris : chez
Tourneux, 1821. — [2], viii, 444 p. : ill., front. ; 12°

EHC: 765665

Handleiding tot de beschouwende en werkdadige
stuurmanskunst/ J.C. Pilaar. — Leiden : Luchtmans, Oomkens
en Bruins, 1831. — Ill.

EHC: 765159

1

Handleiding tot de kennis van het schip en deszelfs tuig ten
dienste van jonge zeelieden/ J.C. Pilaar. — 2 ed. —
Medemblik : Vermande, 1838. — 288 p.

EHC: 765168

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255

Reglemente för kongl. maj:ts flotta vid tjenstg̈oringen samt
hush̊allningen och redog̈orelsen under sjö-expeditioner. —
Stockholm : Norstedt, Thomson, 1834. — 2 v.

EHC: 765734

1–2

Allgemeines Ẅorterbuch der Marine in allen Europaeischen
Seesprachen nebst vollstaendigen Erklaeringen/ Johann
Hinrich Röding. — Hamburg : [Te koop bij] bey Licentiat
Nemnich, 1794-1798 ; Halle : [Te koop bij] bey Johann Jacob



Gebauer, 1794-1798 ; Leipzig : [Te koop bij] bey Adam
Friedrich B̈ohme, 1794-1798 ; Hamburg : gedruckt von Conrad
Müller, 1794-1798. — 4 v. : ill., tab. ; 4°

EHC: 764333

1–4

Bevat tien uitslaande platen

EHC: 765291

4 (Platen)

Onvolledig , titelblad, fol. A1-D2 en platen CI–CXV ontbreken.

Bevat zeven uitslaande platen

The ship-master's assistant and owner's manual/ [compil.] a
gentleman of the inner temple. — The seventh edition. —
London : for David Steel, 1796. — xiii, [3], 358, [2], 100 [=
104] p. : ill. ; 8° ; A–Z8 2A4 2A6 2B–M4 2N2. — Met New and
complete tables of the net duties payable, and drawbacks
allowed (fol.2A1 recto -2N2 verso)

EHC: 765241:1

Convoluut

Vernieuwde uitgave van Douwes zeemanstafelen, of :
Grondbeginselen der dadelijke zeevaartkunde/ Jacob Swart. —
4 ed. — Amsterdam : Hulst van Keulen, 1844. — 186 p.

EHC: 765163

t'Boeck der zee-rechten. — S.l. : s.n., 1613. — [8], 48 p. : ill. ;
2° ; ?4 A–F4. — Bibliografische referentie STCN 861385470

EHC: 765388:1

Convoluut

Instruction sur les bois de marine/ Tellès d'Acosta. — Paris :
chez la veuve Duchesne, 1780 ; Paris : chez Jombert, fils aı̂né,
1780 ; Paris : chez Clousier, 1780. — xxiv, 230, [4] p. : ill. ;
12°. — Auteur afgeleid van fol. K8 recto

EHC: 765758

Met 10 uitslaande platen

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Essai ǵeoḿetrique et pratique, sur l'architecture navale/ Vial
du Clairbois. — Brest : chez R. Malassis, 1776 ; Paris : chez
Durand, neveu, 1776. — 2 v. : ill. ; 8° ; 1# [4], xix, [1], 373, [3]
p. ; 2# 15 uitsl. pltn

EHC: 765767

1–2

2 v. in 1 bd

Nieuwe thresoor der zee-vaert/ Luijcas Janss Wagenaer. —
gebetert, ende op een nieu oversien, ende . . . ghemeerdert. —
Amsterdam : by Cornelis Claes zoon, 1609. — LXI, [3], 204,
[12] p. : ill., krtn ; 4° (Oblong). — Bibliografische referentie
Koeman, C. Atlantes Neerlandici, Wag 24 ; bibliografische
referentie STCN 080088856

EHC: 765566

Onvolledig , eerste vier fol. (met titelblad) en laatste drie fol.

ontbreken ; titelpagina is vervangen door fotokopie

Nederlants see-rechten; avaryen; en bodemeryen/ Quintijn
Weijtsen ; Adriaen Verwer. — De derde druk; vermeerderd en
verbeterd. — Amsterdam : by Jan Boom, 1730. — [12], XIV,
[2], 274, [6] p. ; 4° ;∗-3∗4 4∗2 A-2M4. — Bibliografische
referentie STCN 164621091

EHC: 765748:1

Convoluut

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Bedrijfseconomie

L'artiste un entrepreneur?/ SMartBe [Bruxelles]. — Bruxelles :
Impressions nouvelles, 2011. — 395 p. : ill. — (Collection les
métiers de la cŕeation ; 2011: 1). — ISBN 978–2–87449–125–2

EHC: 765698

Marketing voor vrije beroepen : in drie stappen naar een
gezonde clïenten- of patientenbasis/ Barend Blond́e. —
Brussel : Minerva, 2011. — 93 p. —
ISBN 978–90–5487–961–9

EHC: 764847

Eerste hulp bij collectiebeheer. — Genk : Erfgoedcel
Mijn-Erfgoed, 2012. — 45 p. : ill.

EHC: 765273

EHC: 765277 [C4-III e / B&B]

Pak aan : 100 en 1 ideeën voor alternatieve financiering van
kunst en cultuur/ Arjo Klamer ; Cees Langeveld. — 3 ed. —
Hilversum : Stichting Economie en Cultuur, 2011. — 153 p. :
ill. — ISBN 978–90–808489–0–0

EHC: 764881

100 procent voor de consument/ Ivo Mechels. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–8931–303–4

EHC: 765750

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Marketing

Marketing voor vrije beroepen : in drie stappen naar een
gezonde clïenten- of patientenbasis/ Barend Blond́e. —
Brussel : Minerva, 2011. — 93 p. —
ISBN 978–90–5487–961–9

EHC: 764847



100 procent voor de consument/ Ivo Mechels. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 254 p. —
ISBN 978–90–8931–303–4

EHC: 765750

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Reclame

Bilder, die l̈ugen/ [edit.] Hans Walter Ḧutter ; [edit.] Petra
Rösgen. — Bonn : Bouvier, 1998. — 99 p. : ill. —
Tentoonstelling: Haus der Geschichte der Bundesrepublik
Deutschland [Bonn]. 1998/11/27 - 1999/02/28. —
ISBN 3–416–02848–1

EHC: 764657

Eene wandeling door den Bijenkorf : een caleidoscopische
terugblik op het 'nieuws' en nieuwe van weleer/
[compil.] Leonard de Vries ; e.a. — Amsterdam : Bijenkorf,
1995. — 100 p. : ill. — Facsimile: 1970: Amsterdam. —
ISBN 90–71442–66–7

EHC: 765091

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Communicatie

Bilder, die l̈ugen/ [edit.] Hans Walter Ḧutter ; [edit.] Petra
Rösgen. — Bonn : Bouvier, 1998. — 99 p. : ill. —
Tentoonstelling: Haus der Geschichte der Bundesrepublik
Deutschland [Bonn]. 1998/11/27 - 1999/02/28. —
ISBN 3–416–02848–1

EHC: 764657

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Echte boer zoekt dito vrouw : liefde in tijden van media/
Eva-Anne Le Coultre. — Amsterdam : Babel & Voss, 2012. —
190 p. — ISBN 978–94–90950–03–3

EHC: 765689

Het Persmuseum : #55 topstukken!/ [compil.] Aldje Bertrams ;
e.a. — Amsterdam : Persmuseum, 2011. — 125 p. : ill. —
ISBN 978–90–73735–16–3

EHC: 765394

Groenten uit Balen/ [regie] Frank van Mechelen ; [scen.] Guido
van Meir ; [pass. aut.] Walter van den Broeck. — S.l. : Skyline
Entertainment, 2012. — 1 dvd-video('s), 106 min.

EHC: 765666

Televisiestudies/ Joke Hermes ; Maarten Reesink ;
[medew.] Hester Morssink ; e.a. — 2 ed. — Den Haag : Boom
Lemma, 2011. — 372 p. : ill. — ISBN 978–90–5931–764–2

EHC: 765639

Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of : Het
ontstaan van een klassieke film/ Richard Hollis ; Brian
Sibley. — Amsterdam : Loeb, 1987. — 88 p. : ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of :
Het ontstaan van een klassieke film : het 50-jarig jubileum. —
ISBN 90–6213–560–9

EHC: 765499

Iedereen leest de krant overal en altijd : en wat doe jij?/ J.M.
Meijrink ; [edit.] H. Doornkamp. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1977. — 36 p. : ill. — (Praktische speel- en
werkvormen in het kleuter- en basisonderwijs ; 3: 6)

EHC: 764759

Museum, media, message/ [edit.] Eilean Hooper-Greenhill. — 2
ed. — London : Routledge, 2001. — 299 p. — (Museum
meanings ; 2001: 1). — ISBN 0–415–11672–4 ;
ISBN 0–415–19828–3

EHC: 765421

Het ontstaan van de wereld en de mens/ [edit.] Theanne Boer ;
[edit.] Paul van der Niet. — S.l. : House of Knowledge, 2011. —
173 p. : ill. — (Bijbelse geschiedenis in woord en beeld ; 1). —
Met 2 dvd-video('s). — ISBN 978–94–6162–063–7

EHC: 765303

Basiswerk; 2 dvd-video('s)

Privacy gescand? Direct marketing en de bescherming van de
persoonlijke levenssfeer/ Michel Walrave. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 1999. — 482 p. —
ISBN 90–6186–988–9

EHC: 765295

Film voor de rechter/ Roland Wigman ; Wendela Bierman. —
Amsterdam : DeLex, 2011. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–8692–000–6

EHC: 765675

Chemische technologie

China : wijnmacht in wording/ [edit.] Rik Van Cauwelaert ;
e.a. — Roeselare : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. — (Knack
extra ; 4: 12)

EHC: 765351

Sṕecial vins de la rentŕee : plus de 100 crus dégust́es et not́es/
[edit.] Christine Laurent ; e.a. — Bruxelles : Roularta, 2012. —
50 p. : ill. — (Le vif/L'express extra ; 2012: 12). — Titel
varieert: Sṕecial vins 2012

EHC: 765594



Van turfstrooisel tot actieve kool : de ontwikkeling van de
veenverwerkende industrie/ [edit.] M.A.W. Gerding ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 1997. — 256 p. : ill. —
ISBN 90–400–9999–5

EHC: 765401

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Het hormonenschandaal/ Michael Leathes ; Martin Terry. —
Brussel : Roularta, 1989. — 156 p. — ISBN 90–72411–18–8

EHC: 765304

Ertsen en metalen/ Frits van Raalte. — Groningen :
Stoomtabaksfabriek Niemeijer. — Ill. — (De schatten der
aarde ; 2)

EHC: 765029:2

De schatten der aarde. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — 2 v. : ill.

EHC: 765029

1–2

Steenkolen en zout. — Groningen : Stoomtabaksfabriek
Niemeijer. — Ill. — (De schatten der aarde ; 1)

EHC: 765029:1

Mechanische technologie

Traité de la construction et des principaux usages des
instrumens de mathematique/ N. Bion. — Nouvelle edition,
revûë, corriǵee & augment́ee. — La Haye : chez P. Husson,
1723. — [10], 389, [3] p. : front., ill. ; 4° ;π1 2π4 A-3C4. —
Bibliografische referentie STCN 260121797

EHC: 765365

Met 25 uitslaande platen

Traité du navire, de sa construction, et de ses mouvemens/
Bouguer. — Paris : chez Jombert, 1746 ; Parijs : de l'imprimerie
de J. Chardon, 1746. — xl, 682, [4], [2 blanco] p. : ill. ; 4° ;
a-e4 A-4R4 (en 12 uitslaande platen)

EHC: 765307

Door binden verbonden : de band tussen Breda en Antwerpen/
[edit.] Jan Gabrïels ; [edit.] Katja Clement. — Breda :
Gemeente Breda, 2011. — 94 p. : ill. — Tentoonstelling:
Miniaturenmuseum [Breda]. 2011/04/03 - 2011/06/13. —
ISBN 978–90–816449–2–1

EHC: 765804

Des bois propres au service des arsenaux de la marine et de la
guerre/ P.E. Herbin de Halle. — Paris : chez S.C. l'Huillier,
1813. — xxiii, [1], 304, [6] p. (en 40 gegraveerde folia) : ill. ; 8°

EHC: 765276

Bevat vier uitslaande platen

De man in zijn hemd : over kleren voor heren/ Nicolaas Klei ;
Marieke Cobelens. — Amsterdam : Balans, 1996. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–5018–335–2

EHC: 765310

Collecting tech : invention, engineering and science : a
collection of objects, antique and historical, compiled with
diversse and curious observations about their use, history,
social context, design, beauty, value/ Peter F. Stone. —
Lakeville, Minn. : Astragal, 2011. — 212 p. : ill. —
ISBN 978–1–931626–30–9

EHC: 765718

Instruction sur les bois de marine/ Tellès d'Acosta. — Paris :
chez la veuve Duchesne, 1780 ; Paris : chez Jombert, fils aı̂né,
1780 ; Paris : chez Clousier, 1780. — xxiv, 230, [4] p. : ill. ;
12°. — Auteur afgeleid van fol. K8 recto

EHC: 765758

Met 10 uitslaande platen

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

Traité des propríet́es et usages du spalme, pour les bâtimens
tant de mer que de terre; avec un mémoire instructif sur la
manìere de s'en servir. — Parijs : s.n., 1752. — 38, [2] p. ; 12° ;
A12 B8. — Datum en plaats van uitgave afgeleid van approbatie
en registratie, fol. B8 verso

EHC: 765647

Bouwbedrijf

Table des matieres en forme d'index pour les extraits des
auteurs, servants des preuves au Memoire sur les canaux
navigables des Pays-Bas. — S.l. : 1777. — [19], [3 blanco], [1]
fol. ; 21 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 765508

In vuur & vlam : geschiedenis in woord en beeld van de
brandbestrijding/ G.J. Verburg. — Haarlem : Gottmer,
1967. — 159 p. : ill.

EHC: 765754

Kunst

Aandacht voor Fort 8 : schakel in de Vesting Antwerpen/
Antwerpen, Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2012. — 22 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/154

EHC: 765373

Deurne, thuis in muziek/ Ruth Aerts ; [ill.] Jasper De Ridder. —
S.l. : s.n., 2012. — Ill.

EHC: 765787



Antoni Dom̀enech : peix (2002–2012). — València : Universitat
di València, 2012. — Ill. — Tentoonstelling: Universitat de
València. Col-legi Major Rector Peset. 2012/06/07 - 2012/07/15

EHC: 765802

Aquarellen en tekeningen in privaat bezit/ Gemeentelijke
Kulturele Raad [Wondelgem]. — Wondelgem : Gemeentelijk
Kulturele Raad, 1971. — Ill. — Titel varieert: Kultureel
weekend 1971 : kataloog ; tentoonstelling: Gemeentehuis
[Wondelgem]. 1971/10/01 - 1971/10/03

EHC: 765237

Architectenkrant. — Brussel. — ISSN 1374–5352
EHC: 765684 [C2–039 f]

5:83(2000); 13:213–14:224(2007/2008–2008/2009);

17:258(2011/2012)

Architectures of belonging : inhabiting worlds in rural West
Africa / [edit.] Ann Cassiman. — Antwerp : BAI, 2011. — 213
p. : ill. — ISBN 978–90–8586–590–2

EHC: 765368

L'artiste un entrepreneur?/ SMartBe [Bruxelles]. — Bruxelles :
Impressions nouvelles, 2011. — 395 p. : ill. — (Collection les
métiers de la cŕeation ; 2011: 1). — ISBN 978–2–87449–125–2

EHC: 765698

Een leefbare stad/ Hans Paul Bahrdt. — Antwerpen :
Spectrum, 1972. — 221 p. — (Spectrum A5 ; 1972: 3). —
ISBN 90–274–8020–6

EHC: 765313

Beaufort : beeldenboek 01, 02, 03, 04. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 391 p. : ill. — ISBN 978–90–8931–273–0

EHC: 764845

Beaufort04 : wandelgids/ [edit.] Beatrijs Vermaercke. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–90–8931–274–7

EHC: 764880

Das Begleitbuch= The guidebook. — Ostfildern : Cantz,
2012. — 537 p. : ill. — (Documenta (13) : catalog ; 3). —
Tentoonstelling: Kassel. 2012/06/09 - 2012/09/16 ;
tentoonstelling: Kabul. 2012/06/20 - 2012/07/19 ;
tentoonstelling: Alexandria-Kairo. 2012/07/01 - 2012/07/08 ;
tentoonstelling: Banff. 2012/08/02 - 2012/08/15. —
ISBN 978–3–7757–2954–3

EHC: 765167:3

Die Bergischen und M̈arkischen Goldwaagen, 1749–1850. —
Hilden : Unshelm, 2011. — 283 p. : ill.

EHC: 765443

Bijdragen en mededelingen van het Rijksmuseum voor
Volkskunde ‘Het Nederlands Openluchtmuseum’. —
Arnhem. — Titel varieert: B en m ; index zie: Bijdragen en
mededelingen van het Rijksmuseum voor Volkskunde ‘Het
Nederlands Openluchtmuseum’: inhoudsoverzicht en
register. — ISSN 0167–0654

EHC: 765700 [C3–502 c]

18–52:2(1952–1989); Ontbreekt: 20:4(1955); 21:3–4(1956)

Bilderbuch : Bild der Welt : 28 Schweizer
Bilderbuch-K̈unstler. — Zürich : Schweizerische Werbestelle
für das Buch, 1972. — 40 p. : ill.

EHC: 764917

Juden und Judentum in der mittelalterlichen Kunst/ Bernard
Blumenkranz. — Stuttgart : Kohlhammer, 1965. — 88 p. :
ill. — (Franz Delitzsch-Vorlesungen ; 1963)

EHC: 765631

The book of books. — Ostfildern : Cantz, 2012. — 767 p. :
ill. — (Documenta (13) : catalog ; 1). — Tentoonstelling:
Kassel. 2012/06/09 - 2012/09/16 ; tentoonstelling: Kabul.
2012/06/20 - 2012/07/19 ; tentoonstelling: Alexandria-Kairo.
2012/07/01 - 2012/07/08 ; tentoonstelling: Banff. 2012/08/02 -
2012/08/15. — ISBN 978–3–7757–2951–2

EHC: 765167:1

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Brugmann, het parkziekenhuis van Horta/ [edit.] Patrick
Burniat ; [edit.] Judith le Maire. — Brussel : Ministerie van het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie Monumenten en
Landschappen, 2011. — 47 p. : ill. — (Brussel, stad van kunst
en geschiedenis ; 51). — ISBN 978–2–930457–74–1

EHC: 765617

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

Luc Tuymans : retratos y vegetación / Fernando Franćes ;
Montserrat Albores. — Ḿalaga : Centro de Arte
Contempoŕaneo de Ḿalaga, 2011. — 90 p. : ill. —
Tentoonstelling: Centro de Arte Contemporáneo de Ḿalaga.
2011/06/24 - 2012/09/04 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–84–96159–98–3

EHC: 764728

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1



Cobra & Co : gravures en drukken/ Centre de la gravure et de
l'image impriḿee [La Louvìere]. — Brussel : Bozar, 2008. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
2008/11/07 - 2009/01/04

EHC: 765627

Bibliofiel alfabet : initialen gesneden in schijfjes van een kleine
buxusstam/ Wim de Cock. — Sint-Niklaas : De Cock, 2012. —
Ill. — Titel varieert: Ce que j'ay escript est escript ; Groen
omslag met citaat van François Villon

EHC: 764883

Brussels Cinquantenaire Park halls : a structural revolution or
evolution?/ Quentin Collette ; Ine Wouters ; Leen Lauriks ;
e.a. — S.l. : Institution of civil engineers, 2011. — Losbladig :
ill. — Overdruk uit Engineering history and heritage. - 165:3

EHC: 765213

Servaiswandeling : in de voetsporen van de beroemde Halse
cellist : fietsen en wandelen in Halle & omgeving/ Zeger
Desmet ; Peter François. — Halle : Toerisme Halle, 2007. — 34
p. : ill.

EHC: 765743

La dinastia Brueghel/ [edit.] Sergio Gaddi ; [edit.] Doron J.
Lurie. — Milano : Silvana, 2012. — 237 p. : ill. —
Tentoonstelling: Villa Olmo [Como]. 2012/03/24 - 2012/07/29 ;
tentoonstelling: Museum of Art [Tel Aviv]. 2012/08/15 -
2012/11/30 ; Italiaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–88–366–2258–0

EHC: 764729

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Wat een circus!/ Bibi Dumon Tak ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 121 p. : ill. — (IQ-reeks ;
2002: 3). — ISBN 90–451–0010-X

EHC: 764930

Batik 2003 : kunst in beweging= Batik 2003 : art in motion/
[medew.] Rita Trefois ; e.a. — Torhout : Vriendenkring Kunst
Houtland, 2003. — Losbladig : ill. — Plastic map. —
ISBN 90–804697–4–2

EHC: 764735

Gevelverfraaiingspremie voor niet-beschermde waardevolle
panden/ [edit.] Vicky Van der Meynsbrugge ; e.a. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. — 14 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/135

EHC: 765371

Een jaar in de ban van Servais : terugblik op het Festival
Servais 2007/ [compil.] Guido François ; e.a. — Halle :
Servais, 2008. — 36 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–78897–03–3

EHC: 765745

Jazz/ [medew.] Frank Decerf ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2000. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Jazz,
poëzie, grafiek ; titel varieert: Kunstmap jazz : grafiek, poëzie,
biografie

EHC: 764734

The work of angels : masterpieces of celtic metalwork, 6th-9th
centuries AD/ [edit.] Susan Youngs ; [medew.] Paul T.
Craddock ; e.a. — 2 ed. — London : British Museum, 1990. —
223 p. : ill. — ISBN 0–7141–0554–6

EHC: 765312

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Etsen= Eaux-fortes/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art
contemporain [Anvers]. — Antwerpen : Kunst van Heden,
1909. — Ill.

EHC: 765184

10 etsen

Paesaggio : book conceived during an artist residency in
November 2011 at the Emily Harvey Foundation in Venice/ Luc
Fierens. — S.l. : Redfoxpress, 2012. — Ill. — Titel varieert:
Paesaggio (appunti) : la materia della memoria

EHC: 764931

Frank Ivo Van Damme, een boeiend verhaal . . .— S.l. : s.n.,
2012. — Losbladig : ill. — Overdruk uit CDR-mededelingen. -
(2012)

EHC: 765336

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Print culture in early modern France : Abraham Bosse and the
purposes of print/ Carl Goldstein. — New York, N.Y. :
Cambridge University Press, 2012. — 221 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–01214–1

EHC: 764851

Pro memorie : een Gouden Eeuw als erfenis/ Frans
Grijzenhout. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 31 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–090–0

EHC: 764763



Grimmige M̈archen Cartoons/ [ill.] Heinz Langer ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders] ; [compil.] Lothar Borowsky. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. — 127 p. :
ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10523). —
ISBN 3–423–10523–2

EHC: 765305

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Groenten uit Balen/ [regie] Frank van Mechelen ; [scen.] Guido
van Meir ; [pass. aut.] Walter van den Broeck. — S.l. : Skyline
Entertainment, 2012. — 1 dvd-video('s), 106 min.

EHC: 765666

Handboek mobiliteitsplannen voor evenementen in Antwerpen/
[edit.] Petra Panis. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
86 p. — Dep. D/2012/0306/169

EHC: 765378

Handzame : Kerk Sint-Hadrianus : kunstpatrimonium 2008. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–812852–1–6

EHC: 764751

Muziekboetiek : 'n veertigtal mogelijkheden om te komen tot
vrije expressie in muziek/ Ad Heerkens. — . — Den Bosch :
Malmberg, 1975. — 184 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 2). —
ISBN 90–208–8952–4

EHC: 764838

Muziekprojecten/ Ad Heerkens. — Den Bosch : Malmberg,
1976. — 121 p. : ill. — (Praxis-reeks ; 7). —
ISBN 90–208–6242–1

EHC: 764839

De geheime boodschap van Jeroen Bosch/ Dick Heesen ;
[bew.] Noud Hermans ; e.a. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus
Bosch Art Center, 2010. — 444 p. : ill. —
ISBN 978–90–816227–1–4

EHC: 764871

The sun in the church : cathedrals as solar observatories/ J.L.
Heilbron. — Cambridge, Mass. : Harvard University Press,
1999. — 366 p. : ill. — ISBN 0–674–85433–0

EHC: 765271

Building museums : a handbook for small and midsize
organizations/ Robert Herskovitz ; Timothy Glines ; David
Grabitske. — St. Paul, Minn. : Minnesota Historical Society
Press, 2012. — 179 p. : ill. — (Museum Studies/Architecture
and Design ; 2012: 1). — ISBN 978–0–87351–847–5 ;
ISBN 978–0–87351–856–7

EHC: 765696

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of : Het
ontstaan van een klassieke film/ Richard Hollis ; Brian
Sibley. — Amsterdam : Loeb, 1987. — 88 p. : ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of :
Het ontstaan van een klassieke film : het 50-jarig jubileum. —
ISBN 90–6213–560–9

EHC: 765499

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

De romantische schilderkunst in Vlaanderen (1780–1850)/
F. M. Huebner. — Den Haag : Oceanus, 1944. — 119 p. : ill.

EHC: 765386

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Info : 12 topstukken, 2 plattegronden, 3 tips. — Otterlo :
Kröller-Müller Museum. — Ill.

EHC: 765347

De infrastruktuurwerken voor de uitbreiding van de Haven van
Antwerpen op de Linkeroever : figuren. — S.l. : s.n. —
Losbladig

EHC: 765601

Inondiations de l'Escaut et de la Lys : rapport de la Commission
instituéeà l'effet de rechercher et de présenter au D́epartement
des Travaux Publics les mesures qu'il conviendrait de prendre
pour reḿedier aux inondiations extraordinaires des rives de
l'Escaut et de ses affluents/ Belgique. Minist̀ere des travaux
publics. — Bruxelles : Belgique. Ministère des travaux publics,
1845. — 142 p. : ill.

EHC: 765710

Meesterwerken/ Karen Hosack Janes ; Ian Chilvers ; Ian
Zaczek. — Uithoorn : Karakter, 2011. — 256 p. : ill. — Titel
varieert: Meesterwerken : de kunst van het kijken naar kunst. —
ISBN 978–90–452–0213–6

EHC: 765681



Jeffrie. — Torhout : VKH, 1999. — 95 p. — Nederlandse tekst
met Franse en Engelse samenvatting. — ISBN 90–804697–2–6

EHC: 764753

Jheronimus Bosch : his sources : 2nd international Jheronimus
Bosch Conference, May 22–25, 2007, 's-Hertogenbosch, The
Netherlands/ [edit.] Jill Bradley ; [edit.] Eric De Bruyn ;
[edit.] Jos Koldeweij. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus Bosch
Art Center, 2010. — 351 p. : ill. — ISBN 978–90–816227–4–5

EHC: 765453

Kastelen te Hoboken. — Hoboken : Voorlichtingsdient
Gemeente Hoboken, 1979. — 31 p. : ill.

EHC: 764890

Ongehoorde symfonie : een overzicht van de geschiedenis en de
filosofie van de klassieke muziek/ André Klukhuhn. —
Amsterdam : Bakker, 2012. — 411 p. —
ISBN 978–90–351–3752–3

EHC: 765680

Kunst- en bloemententoonstelling ter gelegenheid van 425 jaar
marktrecht Antwerpen. — Merksem : Koninklijke Tuin- en
Landbouwmaatschappij van Antwerpen, 1987. — 40 p. : ill. —
(Kreatuur ; 2). — Tentoonstelling: Stadhuis [Antwerpen].
1987/08/29 - 1987/08/31

EHC: 765604

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Lexicon der Musik der Renaissance/ [edit.] Elisabeth
Schmierer. — Laaber : Laaber, 2012. — 2 v. — (Handbuch der
Musik der Renaissance ; 6). — ISBN 978–3–89007–706–2

EHC: 765461

1–2

Lichtfestival Gent, 2012. — Antwerpen : Dragonetti, 2012. —
190 p. : ill. — ISBN 978–94–91513–00–8

EHC: 764811

Carl Hollander / John van der Linden ; Henk Valkenet. — Den
Haag : NBLC, Bureau Boek en Jeugd, 1974. — 12 p. : ill. —
(Monografiëen ; F: 5). — Losbladig

EHC: 764826

Het (on)veranderlijke boek/ Ruth Loos ; [fotograaf] Steven
Stausens ; e.a. — Leuven : Loos, 2012. — Ill.

EHC: 765467

Jos Verdegem (1897–1957) : een Vlaamse Parisien/ Willem
Elias ; Katrien Noblesse ; Cees Straus. — Amsterdam : Vlaams
Cultureel Centrum De Brakke Grond, 1997. — 55 p. : ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Grond
[Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/11/02 ; tentoonstelling:

Maison Descartes [Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/10/31 ;
Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764865

La ville / Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages, 2008. —
Ill. — (Cosaques ; 2008: 1). — Titel varieert: La ville : cent
bois grav́es. — ISBN 978–2–916390–04–8

EHC: 765661

Elements du langage architectonique/ Roland Matthu. — 2
ed. — Bruxelles : Er̀eme, 2011. — 221 p. —
ISBN 978–2–9600946–0–2

EHC: 764727

Merlin Spie. — Brussel : Gynaika, 2005. — Ill. —
Tentoonstelling: In-Between [Antwerpen]. 2005/04/07 -
2005/05/28

EHC: 765236

Hoboken en de Antwerpse fortengordel/ M. de Meyer. — S.l. :
s.n., 1984. — Ill.

EHC: 765598

Het Huis : Thomas Schütte sculpturen, Robbrecht en Daem
architecten/ Chris Dercon ; Julian Heynen ; [fotograaf] Kristien
Daem. — Antwerpen : Middelheimmuseum/Ludion, 2012. —
123 p. : ill. — Tentoonstelling: Middelheimmuseum
[Antwerpen]. 2012/05/26 - 2012/09/16 ; Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN 978–94–6130–073–7

EHC: 764886

Het militaire erfgoed/ [edit.] Benôıt Mihail. — Brussel :
Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie
Monumenten en Landschappen, 2010. — 48 p. : ill. —
(Brussel, stad van kunst en geschiedenis ; 50). —
ISBN 978–2–930457–58–1

EHC: 765616

Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Au cœur des carreaux : les carreaux vernissés de Flandre, du
Moyen Agèa la fin du 19e sìecle= Een hart voor tegels :
Vlaamse geglazuurde tegels van de misseleeuwen tot aan het
einde van de 19de eeuw/ Sophie Barrere ; Mark Adriaen ; Willy
Tillie. — Godewaersvelle : Comité des f̂etes de
Godewaersvelde, 2012. — 106 p. : ill. — Tentoonstelling:
Musée de la vie frontalìere [Godewaersvelde]. 2012/04/01 -
2012/09/30

EHC: 765002

Pieter Bruegel ongezien! De verborgen Antwerpse collecties/
Manfred Sellink ; Maximiliaan P.J. Martens. — Leuven :
Davidsfonds, 2012. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–875–4

EHC: 765367



Nieuwe agrarische gebouwen in beeld : op zoek naar inspiratie
voor g̈eintrigeerde agrarische architectuur. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2011. — 68 p. : ill.

EHC: 765210

Nieuwe kunst in Antwerpen, 1958–1962. — Antwerpen : M
HKA, 2012. — 103 p. : ill. — Tentoonstelling: Een reeks van
vijf dossiertentoonstellingen in het M HKA [Antwerpen].
2012/02/10 - 2013/02/10. — ISBN 978–90–72828–45–3

EHC: 765806

Jos Verdegem (1897–1957)/ W. Elias ; [medew.] F.
Thielemans. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 1992. — 47
p. : ill. — Tentoonstelling: Salles Ogivale et de la Milice
[Bruxelles]. 1992/01/10 - 1992/02/02 ; Franse en Nederlandse
tekst

EHC: 764866

Van Dyck's palet : et epos om kunst, magi og kvinder/ Sven
Okkels. — S.l. : Kristensen, 2011. — 222 p. : ill. —
ISBN 978–87–7851–322–9

EHC: 765692

Het ontstaan van de wereld en de mens/ [edit.] Theanne Boer ;
[edit.] Paul van der Niet. — S.l. : House of Knowledge, 2011. —
173 p. : ill. — (Bijbelse geschiedenis in woord en beeld ; 1). —
Met 2 dvd-video('s). — ISBN 978–94–6162–063–7

EHC: 765303

Basiswerk; 2 dvd-video('s)

Het onzichtbare restaureren= Restaurer l'invisible/
[edit.] Marjan Buyle. — Brussel : Onroerend Erfgoed, 2012. —
192 p. : ill. — (Postprints van de internationale
BRK–APROA/VIOE studiedagen ; 6). — ISBN 978907520338

EHC: 764900

Theater Taptoe : de adem van een gezelschap : 42 jaar Vlaamse
figurentheatergeschiedenis/ Béa Migom ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2011. —
48 p. : ill. — Titel varieert: Taptoe : de adem van een
gezelschap ; tentoonstelling: Oostvlaamse Provinciehuis [Gent].
2011/07/01 - 2011/07/29

EHC: 765209

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

Tien Duitse bunkers en een merkwaardige pastorie in
Lochristi-Zaffelare/ Bert Vervaet ; Open Monumentendag. —
Lochristi : Cultuurraad en Cultuurdienst, 2011. — 27 p. : ill.

EHC: 765338

Met staf en schelp : Sint-Jakob, Sint-Rochus en andere pelgrims
in Kortrijk / Christian De Paepe. — Kortrijk : Leiegouw,
2012. — 152 p. : ill. — (Verhandelingen uitgegeven door De
Leiegouw ; 14). — ISBN 978–90–9026750–0

EHC: 765781

Bombed shell falling : Merlin Spie/ Merlin Petitjean ;
[fotograaf] Lieve Herreman. — Deurle : Grusenmeyer Art
Gallery. — Ill. — Vouwfolder ; Nederlandse en Engelse tekst

EHC: 765348

Pop-up : artistieke banden/ [edit.] Claire Leblanc. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Losbladig : ill. — Tentoonstelling: Museum
van Elsene. 2012/06/21 - 2012/09/29. —
ISBN 978–2–87386–797–3

EHC: 765670

Proportions : science, musique, peinture et architecture : actes
du 51e Colloque international d'études humanistes, 30 juin-4
juillet 2008/ [edit.] Sabine Rommevaux ; [edit.] Philippe
Vendrix ; [edit.] Vasco Zara. — Turnhout : Brepols, 2011. —
461 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2011: 3). — Franse,
Engelse en Italiaanse tekst. — ISBN 978–2–503–54221–8

EHC: 765429

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Reassessing the roles of women as 'makers' of medieval art and
architecture/ [edit.] Therese Martin. — Leiden : Brill, 2012. —
2 v. : ill. — (Visualising the Middle Ages ; 7). —
ISBN 978–90–04–18555–5

EHC: 764869

1–2

Retrospectieve Frank Ivo Van Damme. — S.l. : s.n., 2012. —
Brochure : ill.

EHC: 765337

Bloemensymfonie : een serenade/ Maarten Rood ; [ill.] Ada van
Zelm. — Warnsveld : Terra. — 60 p. : ill. —
ISBN 90–6255–637-X

EHC: 764708

The garden of earthly delights : Hieronymus Bosch/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1979. — Ill. —
ISBN 0–7148–2015–6

EHC: 765362

Ruralia 3 : conference Ruralia 3, Maynooth, 3rd-9th September
1999/ [edit.] Jan Kĺap̌sťe. — Prague : Institue of Arcaeology,
2000. — 302 p. : ill. — (Paḿatky archeologicḱe :
supplementum ; 14). — ISBN 80–86124–28–2

EHC: 764731

Ruth Loos : Dimensies van het boek/ Sint-Pietersabdij
[Gent]. — Gent : Stad Gent, 2012. — Poster voor de
gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764850



Le Salon des ‘XX’ et de la Libre Esthétique : ŕepertoire des
exposants et liste de leurs œuvres, Bruxelles, 1884–1914/ Pierre
Sanchez. — Dijon : Echelle de Jacob, 2012. — 415 p. —
ISBN 978–2–35968–033–1

EHC: 765417

Scalden 1897 : bundel. — Antwerpen : Drukkerij J.-E.
Buschmann, 1897. — 20 p. : ill. — (De Scalden ; 1)

EHC: C 41178:1897,1 [C2–525 b]

Hubert und Jan van Eyck : ihre literarische Würdigung bis ins
18. Jahrhundert/ L. Scheewe. — Haag : Nijhoff, 1933. — 91 p.
: ill.

EHC: 765391

The temples of Karnak/ R.A. Schwaller de Lubicz ;
[fotograaf] Georges de Miré ; e.a. — London : Thames &
Hudson, 1999. — 728 p. : ill. — ISBN 0–500–01923–1

EHC: 765354

Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

Die sichtbare Welt : Visualiẗat in der niederl̈andischen Literatur
und Kunst des 17. Jahrhunderts/ [compil.] Maria-Theresia
Leuker. — Münster : Waxmann, 2012. — 305 p. : ill. —
(Niederlande-Studien ; 52). — ISBN 978–3–8309–2725–9

EHC: 765731

Handbags : the making of a museum/ Judith Clark ;
[medew.] Caroline Evans ; e.a. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 272 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18618–5

EHC: 764730

Gedachten op papier : Jacques de Gheyn in Leiden/ Gert Jan
van der Sman. — Leiden : Leiden Publications, 2012. — 32 p. :
ill. — ISBN 978–90–8728–151–9 ; ISBN 978–94–006–0070–6

EHC: 765686

Spielkarten : ihre Kunst und Geschichte in Mitteleuropa/
[edit.] Fritz Koreny. — Wien : Albertina, 1974. — 256 p. :
ill. — Titel varieert: Albertina : Spielkarten ; tentoonstelling:
Graphische Sammlung Albertina [Wien]. 1974/09/12 -
1974/11/03

EHC: 765629

Ferdinand Vander Locht (Antwerpen, 1638–1704)/ Godelieve
Spiessens. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2012. — p.
210–217. — (De Antwerpse stadsspeellieden biografisch ;
5). — Overdruk uit Post Factum : jaarboek voor geschiedenis en
volkskunde. - 4(2012) ; Losbladig

EHC: 765658

Staan er plaatjes in? Een overzicht van Nederlandse
jeugdboeken-illustraties in de jaren 1950 tot 1980. —
Amsterdam : Lankamp & Brinkman, 1980. — 76 p. : ill. —
Tentoonstelling: Lankamp & Brinkman [Amsterdam].
1980/03/08 - 1980/03/22. — ISBN 9000–1336

EHC: 764684

Fanatism/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 5). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6129–4

EHC: 765656:5

Imitation / Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 4). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6109–6

EHC: 765656:4

Jacqueline Kennedy Onassis : disambiguation/ Jan de Cock ;
Frank vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Jacqueline Kennedy Onassis
: a romantic exhibition = Jacqueline Kennedy Onassis : eine
romantische Ausstellung ; tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00 ; met Tekstboekje. — ISBN 978–94–014–0054–1

EHC: 765656

1–6; Tekstboekje

Overcome/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 6). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6158–4

EHC: 765656:6

Saturation/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 92 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 1). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6211–6

EHC: 765656:1

Spectacle/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 2). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6283–3

EHC: 765656:2

Value/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 3). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–4713–7

EHC: 765656:3



Wall texts/ Frank Vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De
Cock/Lannoo, 2011. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; [ 1]). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 - 2012/02/00

EHC: 765656:[1]

Stadsvernieuwingsprojecten in Vlaanderen (2002–2011) : een
eigenzinnige praktijk in Europees perspectief/ [edit.] André
Loeckx ; [edit.] Els Vervloesem ; [edit.] Bruno De Meulder. —
Brussel : ASP, 2012. — 271 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–989–3

EHC: 764817

De Norbertijnenabdij van Tongerlo : beelden uit verleden en
heden/ L.C. Van Dyck ; [fotograaf] Oswald Pauwels. —
Tongerlo : Norbertijnenabdij Tongerlo, 1994. — 31 p. : ill.

EHC: 765504

Verlangen naar volmaaktheid : 21 jaar verzamelen door het
Kröller-Müller Museum/ Evert van Straaten. — Otterlo :
Kröller-Müller Museum, 2012. — 27 p. : ill.

EHC: 765206

SuperBodies : 3rd triennial of contemporary art, fashion and
design/ [edit.] Pieter 'T Jonck. — S.l. : Lido, 2012. — 240 p. :
ill. — Tentoonstelling: Hasselt. 2012/02/04 - 2012/05/27 ;
Engelse en Nederlandse tekst. — ISBN 978–94–91301–22–3

EHC: 765699

Ten huize van : huizen in Tervuren die bewoond en/of ontworpen
werden door kunstenaars/ Open Monumentendag. —
Tervuren : Tervuren. Dienst Toerisme, 2012. — 46 p. : ill.

EHC: 765814

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Een toekomst voor kasteelruı̈nes : handreiking voor de
instandhouding van archeologische kasteelterreinen en
kasteelrüınes/ Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed
[Amersfoort]. — Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel
Erfgoed, 2012. — 67 p. : ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/ToekomstRuines.pdf

EHC: 765372

Een toekomst voor molens : uitgangspunten voor de omgang
met monumentale molens/ [edit.] Mark van Nieuwstadt. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 67 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/toekomst%20voor%20molens.pdf

EHC: 765376

Track : a contemporary city conversation : 41 international
artists at work in 6 cluster areas in Ghent's inner and outer
city / [edit.] Philippe Van Cauteren ; [edit.] Mirjam
Varadanis. — Amsterdam : Roma, 2012. — 376 p. : ill. —

Tentoonstelling: Gent. 2012/05/12 - 2012/09/16 ; Engelse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–77459–83–6

EHC: 764861

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Will Tura : een leven in beeld : fotoalbum/ Sandy
Blanckaert. — Antwerpen : Lido, 2012. — 205 p. : ill. —
ISBN 978–94–91301–10–0

EHC: 765548

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Met Rockox op pad : van zijn stadstuin in de Keizerstraat langs
zijn tweede tuin in de Nieuwstad naar de kathedraaltuin :
wandeling door Antwerpen/ Hildegard Van De Velde. —
Brussel : KBC Groep, 2012. — 29 p. : ill.

EHC: 765340

Veneẗıe voorbij. . . : wie heeft er al gehoord van het Burra
Charter?/ Forum voor Erfgoedverenigingen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Forum voor Erfgoedverenigingen, 2011. — 35 p. :
ill.

EHC: 765257

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Leve de zwarte schijf/ Marinus Vermooten. — Den Helder :
Vermooten. — 352 p. : ill. — Titel varieert: Leve de zwarte
schijf : een boek over de Nederlandstalige muziek in de jaren
vijftig. — ISBN 978–90–818166–0–1

EHC: 764870

Victor Horta : hôtel Aubecq/ [edit.] Guy Conde-Reis. —
Bruxelles : Ŕegion de Bruxelles-Capitale, direction des
monuments et des sites, 2011. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–2–930457–69–7

EHC: 765620

Het vogeltje op Nellie's hoed/ [comp.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos. — Amsterdam : Scheltens & Giltay

EHC: 765035



Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Town planning in the Netherlands since 1800 : responses to
enlightenment ideas and geopolitical realities/ Cor
Wagenaar. — Rotterdam : 010, 2011. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–6450–682–6

EHC: 764781

Walter Wanten. — S.l. : s.n., 1989. — 10 p. — Tentoonstelling:
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 1989/03/31 - 1989/04/23

EHC: 764864

Het paleis op de heide : architect Maxime Brunfaut en het
sanatorium van Tombeek/ Johan Wambacq ; Luc Verpoest ;
Hilde Heynen. — Brussel : ASP, 2009. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–628–1

EHC: 765431

Die Buchillustration : von den Fr̈uhdrucken bis zur Gegenwart/
Henning Wendland. — Aarau : AT Verlag, 1987. — 208 p. :
ill. — ISBN 3–85502–273–9

EHC: 764981

Film voor de rechter/ Roland Wigman ; Wendela Bierman. —
Amsterdam : DeLex, 2011. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–8692–000–6

EHC: 765675

Historische tuinen en parken van Vlaanderen : inventaris
Vlaams-Brabant : Noordwestelijk Vlaams-Brabant : Affligem,
Asse, Grimbergen, Kapelle-op-den-Bos, Londerzeel, Meise,
Merchtem, Opwijk, Wemmel/ [edit.] Roger Deneef ; Jo
Wijnant ; Stefaan Vidts ; Wilfried Verleyen ; e.a. — Brussel :
Vlaamse Overheid. Onroerend Erfgoed, 2011. — 316 p. : ill. —
(M & L cahier ; 20). — ISBN 978–90–403–0321–0

EHC: 765006

William Degouve de Nuncques : schilder van het mysterie. —
Otterlo : Kröller-Müller Museum, 2012. — 7 p. : ill. — Folder

EHC: 765205

Wouter Bolangier. — Watou : KoenArt, 1999. — 48 p. : ill.
EHC: 764750

Yvon Anǵe. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland,
2004. — 45 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764747

Ruimtelijke ordening

Een leefbare stad/ Hans Paul Bahrdt. — Antwerpen :
Spectrum, 1972. — 221 p. — (Spectrum A5 ; 1972: 3). —
ISBN 90–274–8020–6

EHC: 765313

Brugmann, het parkziekenhuis van Horta/ [edit.] Patrick
Burniat ; [edit.] Judith le Maire. — Brussel : Ministerie van het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie Monumenten en
Landschappen, 2011. — 47 p. : ill. — (Brussel, stad van kunst
en geschiedenis ; 51). — ISBN 978–2–930457–74–1

EHC: 765617

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Handboek mobiliteitsplannen voor evenementen in Antwerpen/
[edit.] Petra Panis. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
86 p. — Dep. D/2012/0306/169

EHC: 765378

De infrastruktuurwerken voor de uitbreiding van de Haven van
Antwerpen op de Linkeroever : figuren. — S.l. : s.n. —
Losbladig

EHC: 765601

Inondiations de l'Escaut et de la Lys : rapport de la Commission
instituéeà l'effet de rechercher et de présenter au D́epartement
des Travaux Publics les mesures qu'il conviendrait de prendre
pour reḿedier aux inondiations extraordinaires des rives de
l'Escaut et de ses affluents/ Belgique. Minist̀ere des travaux
publics. — Bruxelles : Belgique. Ministère des travaux publics,
1845. — 142 p. : ill.

EHC: 765710

Het Huis : Thomas Schütte sculpturen, Robbrecht en Daem
architecten/ Chris Dercon ; Julian Heynen ; [fotograaf] Kristien
Daem. — Antwerpen : Middelheimmuseum/Ludion, 2012. —
123 p. : ill. — Tentoonstelling: Middelheimmuseum
[Antwerpen]. 2012/05/26 - 2012/09/16 ; Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN 978–94–6130–073–7

EHC: 764886

Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Nieuwe agrarische gebouwen in beeld : op zoek naar inspiratie
voor g̈eintrigeerde agrarische architectuur. — Gent : Provincie
Oost-Vlaanderen, 2011. — 68 p. : ill.

EHC: 765210



Handboek voor de Gecoro/ Hugo C. Sebreghts. — 2 ed. —
Brugge : Vanden Broele, 2002. — 268 p. — (Ruimtelijke
ordening en stedenbouw ; 2001: 1). — ISBN 90–5753–942-X

EHC: 765406

Stadsvernieuwingsprojecten in Vlaanderen (2002–2011) : een
eigenzinnige praktijk in Europees perspectief/ [edit.] André
Loeckx ; [edit.] Els Vervloesem ; [edit.] Bruno De Meulder. —
Brussel : ASP, 2012. — 271 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–989–3

EHC: 764817

Victor Horta : hôtel Aubecq/ [edit.] Guy Conde-Reis. —
Bruxelles : Ŕegion de Bruxelles-Capitale, direction des
monuments et des sites, 2011. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–2–930457–69–7

EHC: 765620

Town planning in the Netherlands since 1800 : responses to
enlightenment ideas and geopolitical realities/ Cor
Wagenaar. — Rotterdam : 010, 2011. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–6450–682–6

EHC: 764781

Het paleis op de heide : architect Maxime Brunfaut en het
sanatorium van Tombeek/ Johan Wambacq ; Luc Verpoest ;
Hilde Heynen. — Brussel : ASP, 2009. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–628–1

EHC: 765431

Historische tuinen en parken van Vlaanderen : inventaris
Vlaams-Brabant : Noordwestelijk Vlaams-Brabant : Affligem,
Asse, Grimbergen, Kapelle-op-den-Bos, Londerzeel, Meise,
Merchtem, Opwijk, Wemmel/ [edit.] Roger Deneef ; Jo
Wijnant ; Stefaan Vidts ; Wilfried Verleyen ; e.a. — Brussel :
Vlaamse Overheid. Onroerend Erfgoed, 2011. — 316 p. : ill. —
(M & L cahier ; 20). — ISBN 978–90–403–0321–0

EHC: 765006

Sport. Ontspanning

De Kris Kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten,
toneel, feestvieren, spelen in de vakantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [compil.] I.M. Fennema-Zboray ; Tjeerd
Adema ; Jet de Boer-Van Strien ; H.Th. de Booy ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — 237 p. : ill.

EHC: 765321

Mijn vehaal/ [pass. aut.] Tom Boonen ; Steven Borgerhoff ;
Tim Van Steendam ; Kristof Lamberigts. — Gent : Borgerhoff
& Lamberigts, 2006. — 285 p. : ill. — ISBN 90–77941–24-X

EHC: 765463

Het ultieme wielerhandboek van Tom Boonen : alle praktische
info over trainen, materiaal, voeding, tactiek. . ./ Johan
Dillen. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2011. — 192 p. :
ill. — ISBN 978–90–8931–199–3

EHC: 765551

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Het kostbare kader.
Kalmthout, een droom voor veldrijders/ [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Standaard, 2012. — Ill. —
Keerdruk ; Speciale uitgave veldrijders Kalmthout

EHC: 765264

Roger de Vlaeminck : de koers is nooit gedaan : mijn memoires,
onverbloemd/ Carl Huybrechts. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–8931–304–1

EHC: 765623

Het kind en zijn bouwwerk/ Gertraud Kietz ; [vert.] R. van
Wechem. — Helmond : Helmond, 1964. — 59 p. : ill. —
(Opvoeding en onderwijs in een veranderende wereld ; 1964: 1)

EHC: 764926

Doeboek : goesting geven op maat van het leefstijlprofiel van je
publiek. Over smaken, voorkeuren & participatie : een
sociologische analyse van de Vlaamse leefstijlruimte/ Davy De
Laeter ; Nöel Slangen ; Maya Caen ; e.a. — Brussel : Politeia,
2012. — 48 p. ; 1 losse bijl. — Titel varieert: Toolkit : de blik
op cultuur : leefstijlprofielen van de participant ; Keerdruk ;
Doos bevattende: Handboekje; 1 sponsje; 1 viltstift; 4
werkbladen; 53 kaartjes; 15 jetons en 6 profielkaarten. —
ISBN 978–2–509–01281–4

EHC: 765290

Gezelschapsspelen voor oud en jong : een uitgezochte
verzameling van spelen en uitspanningen voor den huiselijken
kring / Jeannette Lugten. — Gouda : Van Goor. — 48 p.

EHC: 765059

Het grote voorleesboek van zomer, zand en zee/ Selma Noort ;
[ill.] Tineke van der Stelt. — Amsterdam : Leopold, 2012. —
118 p. : ill. — Titel varieert: Het grote voorleesboek van zomer,
zand en zee : vol verhalen, knutseltips, liedjes en recepten. —
ISBN 978–90–258–6069–1

EHC: 764878

Toekomsten voor vrijetijdbesteding/ Chris Peeters ; Hilde
Plas. — Brussel : Politeia, 2012. — 149 p. — (Toekomsten ;
2012: 6) ; (Pockets lokale besturen ; 2012: 9). —
ISBN 978–2–509–01317–0

EHC: 765283

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Doeboek : knutselen, puzzelen, tekenen/ Ingrid Schubert ;
Dieter Schubert. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 96 p. :
ill. — ISBN 90–5637–718–3

EHC: 765082

Spelletjesboek : tientallen spelletjes die binnen en buiten
gespeeld kunnen worden, voor alle kinderen die houden van
gezelligheid/ [ill.] John Versteegh. — S.l. : Zwitsal. — 63 p. :
ill.

EHC: 765081



Spielkarten : ihre Kunst und Geschichte in Mitteleuropa/
[edit.] Fritz Koreny. — Wien : Albertina, 1974. — 256 p. :
ill. — Titel varieert: Albertina : Spielkarten ; tentoonstelling:
Graphische Sammlung Albertina [Wien]. 1974/09/12 -
1974/11/03

EHC: 765629

Stedelijke sportlaureatenviering/ Antwerpen Sportstad. —
Antwerpen. — Titel varieert: Sportlaureatenviering. —
Dep. D/2012/0306/102

EHC: 744438 [C2–476 a]

(2010–2012)

100 jaar veloclub Deinze/ Willy Walgraeve ; William Van
Brabander. — Deinze : KVC Deinze, 2012. — 166 p. : ill. —
ISBN 978–90–9026882–8

EHC: 765323

Film. Toneel

Wat een circus!/ Bibi Dumon Tak ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 121 p. : ill. — (IQ-reeks ;
2002: 3). — ISBN 90–451–0010-X

EHC: 764930

Groenten uit Balen/ [regie] Frank van Mechelen ; [scen.] Guido
van Meir ; [pass. aut.] Walter van den Broeck. — S.l. : Skyline
Entertainment, 2012. — 1 dvd-video('s), 106 min.

EHC: 765666

Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of : Het
ontstaan van een klassieke film/ Richard Hollis ; Brian
Sibley. — Amsterdam : Loeb, 1987. — 88 p. : ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of :
Het ontstaan van een klassieke film : het 50-jarig jubileum. —
ISBN 90–6213–560–9

EHC: 765499

Het ontstaan van de wereld en de mens/ [edit.] Theanne Boer ;
[edit.] Paul van der Niet. — S.l. : House of Knowledge, 2011. —
173 p. : ill. — (Bijbelse geschiedenis in woord en beeld ; 1). —
Met 2 dvd-video('s). — ISBN 978–94–6162–063–7

EHC: 765303

Basiswerk; 2 dvd-video('s)

Theater Taptoe : de adem van een gezelschap : 42 jaar Vlaamse
figurentheatergeschiedenis/ Béa Migom ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2011. —
48 p. : ill. — Titel varieert: Taptoe : de adem van een
gezelschap ; tentoonstelling: Oostvlaamse Provinciehuis [Gent].
2011/07/01 - 2011/07/29

EHC: 765209

Film voor de rechter/ Roland Wigman ; Wendela Bierman. —
Amsterdam : DeLex, 2011. — 171 p. : ill. —
ISBN 978–90–8692–000–6

EHC: 765675

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Antoni Dom̀enech : peix (2002–2012). — València : Universitat
di València, 2012. — Ill. — Tentoonstelling: Universitat de
València. Col-legi Major Rector Peset. 2012/06/07 - 2012/07/15

EHC: 765802

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Diksjeǹeèr van het Ŕeékels : woordenboek van het Rijkels met
register Nederlands-Rijkels/ Joseph Breesch. — Rijkel :
Breesch, 2012. — 432 p.

EHC: 765792

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623



1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

The reading environment/ Aidan Chambers. — South
Woodchester : Thimble Press, 1991. — 96 p. : ill. — Titel
varieert: The reading environment : how adults help children
enjoy books. — ISBN 0–903355–36–1

EHC: 765238

Tell me : children reading and talk/ Aidan Chambers. — 2
ed. — South Woodchester : Thimble Press, 1994. — 127 p. :
ill. — ISBN 0–903355–42–6

EHC: 765240

Commissie voor taalzuivering : lijst van 1° fouten, verkeerde
wendingen en minder gepaste uitdrukkingen, 2° aanbevolen
woorden en uitdrukkingen. — Antwerpen : Stadsbestuur,
1963. — 153 p.

EHC: 765345

Een dialect op de grens van Oost- en West-Vlaanderen : 't
Anzeĝems/ Frans Dewaele ; Paul Verleyen ; Frans Mullie ;
e.a. — 3 ed. — Anzegem : Davidsfonds Anzegem, 2009. — 720
p. : ill. — Titel varieert: Een dialect op de grens van Oost- en
West-Vlaanderen : 't Anzegêms : klanken, woorden en
zegswijzen uit de streek van Anzegem, Avelgem, Kruishoutem,
Oudenaarde, Waregem (Potegem), Wortegem-Petegem, Zingem,
Zwevegem (Moem, Heesters, Otegem) en verder tot in . . .
Deerlijk, Zulte, Aarsele, Ruiselede. . . ; met 1 compact disc(s)

EHC: 765730

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Schrijven - en gelezen worden/ J. de Groot. — Groningen :
Wolters, 1968. — 94 p.

EHC: 764674

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Betekenis en taalstructuur : inleiding in de formele semantiek/
Franciska de Jong ; Leonoor Oversteegen ; Henk Verkuyl. —
Dordrecht : Foris, 1988. — 238 p. : ill. —
ISBN 90–6765–263–6

EHC: 764673

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978



Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Proverbium/ Socíet́e de litt́erature finnoise [Helsinki]. —
Helsinki

EHC: 765791 [C3–502 b]

1–25(1965–1975)

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Werken met boeken in Denemarken en Zweden : verslag van een
studiereis/ Marjan Werts. — Enschede : Stichting voor de
Leerplanontwikkeling. Sektie Moedertaal, 1980. — 32 p.

EHC: 765113

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Germaanse taalkunde

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Diksjeǹeèr van het Ŕeékels : woordenboek van het Rijkels met
register Nederlands-Rijkels/ Joseph Breesch. — Rijkel :
Breesch, 2012. — 432 p.

EHC: 765792



Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Commissie voor taalzuivering : lijst van 1° fouten, verkeerde
wendingen en minder gepaste uitdrukkingen, 2° aanbevolen
woorden en uitdrukkingen. — Antwerpen : Stadsbestuur,
1963. — 153 p.

EHC: 765345

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2



Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Engelse taalkunde

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Duitse taalkunde

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Nederlandse taalkunde

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Diksjeǹeèr van het Ŕeékels : woordenboek van het Rijkels met
register Nederlands-Rijkels/ Joseph Breesch. — Rijkel :
Breesch, 2012. — 432 p.

EHC: 765792

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Commissie voor taalzuivering : lijst van 1° fouten, verkeerde
wendingen en minder gepaste uitdrukkingen, 2° aanbevolen
woorden en uitdrukkingen. — Antwerpen : Stadsbestuur,
1963. — 153 p.

EHC: 765345

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut



Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Romaanse taalkunde

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988



Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Franse taalkunde

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Portugese taalkunde

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558

Grieks-Latijnse taalkunde

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Indo-Europese taalkunde

Het groote woorden-boek, vervattende den schat der
Nederlandsche taal, met een Fransche uytlegging/ Jean Louys
d' Arsy ; Thomas la Grüe ; [bew.] Joannes la Gruë ;
[bew.] Philippus la Grüe. — In deeze laatste druk merkelijk
vermeerdert. — Amsterdam : by d'erven van Anthony Schelte,
1699. — [314] fol. ; 4° ;∗4 A-4H4 4I2

EHC: 764543:2

Convoluut

Prisma woordenboek Nederlands-Portugees/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2011. — 616 p. — Titel varieert:
Woordenboek Nederlands-Portugees. —
ISBN 978–90–02–23998–4 ; ISBN 978–90–00–30226–0

EHC: 765556

Prisma woordenboek Portugees-Nederlands/ Miraldina
Baltazar ; Willem Bossier ; Gabriël Van Damme. — 12 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 524 p. — Titel varieert:
Woordenboek Portugees-Nederlands. —
ISBN 978–90–02–23999–1 ; ISBN 978–90–00–30225–3

EHC: 765558



Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

Diksjeǹeèr van het Ŕeékels : woordenboek van het Rijkels met
register Nederlands-Rijkels/ Joseph Breesch. — Rijkel :
Breesch, 2012. — 432 p.

EHC: 765792

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Commissie voor taalzuivering : lijst van 1° fouten, verkeerde
wendingen en minder gepaste uitdrukkingen, 2° aanbevolen
woorden en uitdrukkingen. — Antwerpen : Stadsbestuur,
1963. — 153 p.

EHC: 765345

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Woordenboek der Fransche zee-termen, bijeenverzameld en in
Hollandsche en gedeeltelijk in Engelsche kunstwoorden
overgebragt/ H.W. Lantsheer. — 's Gravenhage : Van Cleef,
1833. — 159 p.

EHC: 765793:1

Convoluut

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Dictionnaire complet françois et hollandois= Compleet
Fransch en Nederduitsch woordenboek/ Pierre Marin. —
Dordrecht : Braam, van, Joannes, 1720 ; Amsterdam : Visscher,
Barent [Weduwe], 1720 ; Amsterdam : Oosterwyk, van,
Johannes, 1720 ; Amsterdam : Linden, onder de, Gerard,
1720. — [40], 1208, [4] p. ; 4° ; [∗]4 2∗-5∗4 A-7N4 7O2. —
Bibliografische referentie STCN 27019486X

EHC: 765384

Onvolledig , fol. [∗]1–3 (met titelblad) ontbreken

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978

Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161



Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Verzameling der Nederlandsche zee-kunstwoorden en
spreekwijzen overgebragt in het Fransch en Engelsch/ A.C.
Twent. — 's Gravenhage : Van Cleef, 1833. — 192 p.

EHC: 765793:2

Convoluut

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Overige taalkunde

Prisma groot woordenboek Nederlands-Fins= Hollanti-Suomi
suursanakirja/ [edit.] Godelieve Laurets ; [edit.] Maritta
Moisio. — Houten : Prisma, 2012. — 935 p. — Titel varieert:
Groot woordenboek Nederlands-Fins = Hollanti-Suomi. —
ISBN 978–90–491–0281–4

EHC: 765555

Woordenboek Nederlands-Turks/ [compil.] Gerjan van
Schaaik ; [compil.] Mehmet Ehmin Yildirim. — Leiden :
Leiden University Press, 2012. — 1280 p. —
ISBN 978–90–8728–160–1

EHC: 765553

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

30 jaar Candlelight/ [compil.] Jan van Veen. — Woerden :
Mingus, 1997. — 120 p. : ill. — ISBN 90–6564–275–7

EHC: 765361

Der zee ontrukt/ Sibe van Aangium ; Henk Poeder. — 3 ed. —
Groningen : Haan. — 72 p. : ill.

EHC: 765140

De Kris Kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten,
toneel, feestvieren, spelen in de vakantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [compil.] I.M. Fennema-Zboray ; Tjeerd
Adema ; Jet de Boer-Van Strien ; H.Th. de Booy ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — 237 p. : ill.

EHC: 765321

Leven en dood van het water/ Jan Christiaens ;
[medew.] Wannes van de Velde ; e.a. — Antwerpen : Ensemble
KNS–Raamtheater, 1993

EHC: 765251

Wodka, tranen & kogels : roman/ Jack Allerts. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 440 p. — ISBN 978–90–223–2712–8

EHC: 765687

Als een vis in het water/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
5)

EHC: 764669:5

Vijf sprookjes/ Hans-Christiaan Andersen ; [ill.] Kaarina Kaila ;
[vert.] Andrea Princen-Hagen. — Christofoor : Zeist, 2002. —
142 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Satuaarteita. —
ISBN 90–6238–768–3

EHC: 765506

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:3



Märchen/ Hans Christian Andersen ; [ill.] Ruth
Koser-Michäels. — Berlin : Knaur, 1938. — 430 p. : ill.

EHC: 765451

EHC: C 92377 [S0–251 d]

Het meisje met de zwavelstokjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Debbie Lavreys. — Hasselt : Clavis, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–448–0709–7

EHC: 765328

Het tinnen soldaatje/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:2

De wilde zwanen/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:1

Allemaal kunstjes/ [ill.] Catherine Anholt ; Laurence Anholt ;
[vert.] Annelies Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Little copy cub ; vanaf 2 jaar. —
ISBN 90–00–03235–0

EHC: 765083

Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

The armless maiden and other tales for childhood's survivors/
[edit.] Terri Windling. — New York, N.Y. : Tor. — 382 p. —
ISBN 0–312–85234–7

EHC: 765229

Het grote geheim/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Stenvert. — 71 p. : ill. — (Zwaluw-serie ; 2)

EHC: 765188

The Ashgate research companion to monsters and the
monstrous/ [edit.] Asa Simon Mittman ; [edit.] Peter J.
Dendle. — Farnham : Ashgate, 2012. — 558 p. : ill. — (The
Ashgate research companions ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–0754–6

EHC: 764856

De helse tocht : een jeugdverbeelding/ Firmin Asma ;
[ill.] Frank-Ivo van Damme. — S.l. : s.n., 2012. — 40 p. : ill.

EHC: 765335

Assepoester. — Edegem : Parasol. — Ill. — (Er was eens . . . ; [
1]). — ISBN 90–5888–461–9

EHC: 765547

Vaselientje's kleuterpraat/ Eli Asser ; [ill.] Diet Huber. — 3
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1965. — 122 p. : ill.

EHC: 765014

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

Anne Frank leeft en woont op zolder/ Shalom Auslander ;
[vert.] Tjadine Stheeman. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2012. — 287 p. — Oorspronkelijke titel: Hope : a tragedy. —
ISBN 978–90–468–1266–2

EHC: 765591

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Spelletjes met Vera/ Marjolein Bastin. — Zutphen : Terra,
1986. — Ill. — (Vera de muis ; 1986: 1). —
ISBN 90–6255–307–9

EHC: 764694

Michiel de Vries, eene Hollandsche zeemans-geschiedenis. In
brieven/ C.F. Baunach. — Haarlem : bij A. Loosjes, Pz.,
1806. — [2], IV, [2], 219, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–N8 O6

EHC: 765536

Assepoester/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2003. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2003: 1). — Oorspronkelijke titel:
Cinderella : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–283-X

EHC: 765479

Goudhaartje en de drie beren/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha
Chaffey ; [vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman,
2004. — Ill. — (Een schitterend sprookje ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Goldilocks and the three bears : a
spakling fairy tale. — ISBN 90–5920–285–6

EHC: 765481

Sneeuwwitje/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2005. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
Snow White : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–284–8

EHC: 765402

Cinderella/ Ian Beck. — London : Doubleday, 1999. — Ill. —
(Teddy tales ; 1999: 1). — ISBN 0–385–40802–1

EHC: 765418

Winterdrank/ Carla Begeer ; [ill.] Thomas van Oostrum. —
S.l. : Begeer, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 764958

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2



Grasgroentje en de zeven purken/ Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — S.l. : Tingel, 2002. — Ill. — (Marc de Bel
presenteert ; 2002: 1). — ISBN 978–90–77060–02–5

EHC: 765495

Rode Vos en zijn kano/ Nathaniel Benchley ; [ill.] Arnold
Lobel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 60 p. :
ill. — (Ploegsma kinder- & jeugdboeken ; 1991: 1) ;
(Blok-boekje ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Red Fox and
his canoe ; doelpubliek: AVI 6. — ISBN 90–216–1295-X

EHC: 765120

Nacht in Parijs/ Michael Berg. — 2 ed. — Vianen : House of
Books, 2012. — 414 p. — ISBN 978–90–443–3370–1

EHC: 765586

Poeske en haar tante Marianne/ Elisabeth van Bergen ;
[ill.] Marjolein uit den Boogaard. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 95 p. : ill. — (Serie ‘Ons genoegen’ ; [ 27]). —
Doelpubliek: tot 9 jaar

EHC: 765015

De kinderen van Roodkapje/ Jan Berghmans ; [ill.] Alice
Hoogstad. — 2 ed. — Antwerpen : Berghmans. — 92 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf ca. 10 jaar. — ISBN 90–70959–26–7

EHC: 765314

Bedvrienden/ Marjan Berk. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 333 p. — Titel varieert: Bedvrienden :
erotische episodes. — ISBN 978–90–254–3954–5

EHC: 765592

De zaak Louis XVII/ Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–223–2666–4

EHC: 765650

Kareltje gaat boodschappen doen/ Rotraut Susanne Berner ;
[vert.] Jacques Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2003. —
Ill. — ISBN 90–451–0016–9

EHC: 765032

Berta, het beertje/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 3)

EHC: 765141:3

Johan Edelgans/ Joep Bertrams. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1989. — Ill. — ISBN 90–214–5197–2

EHC: 764784

Betoverende wereld : Roodkapje, Sneeuwwitje, Assepoester,
Bambi/ [vert.] Marcel van Ee ; [ill.] Studio Cernuschi. — 2
ed. — Lisse : Rebo, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Monde fatato. — ISBN 978–90–366–2390–2

EHC: 765256

Méér vinexvrouwen/ Naima el Bezaz. — Amsterdam : Querido,
2012. — 203 p. — ISBN 978–90–214–4237–2

EHC: 765649

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Het ijzeren tapijt/ Paul Biegel ; [ill.] Saskia Halfmouw. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1997. — 118 p. : ill. —
ISBN 90–251–0754–0

EHC: 765138

De kleine kapitein in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — 10 ed. — Haarlem : Holland, 2001. —
127 p. : ill. — ISBN 90–251–0239–5

EHC: 765075

De vloek van Woestewolf/ Paul Biegel ; [ill.] Carl Hollander. —
8 ed. — Haarlem : Holland, 2003. — 172 p. : ill. — (De Biegel
bibliotheek ; 2003: 1). — ISBN 90–251–0236–0

EHC: 765048

Het Akke-Takke-kistje/ Ienne Biemans ; [ill.] Margriet
Heymans. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 42 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 1997: 1). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–01–54980–2

EHC: 764947

Bij de wezeldwergen gevangen. Bij de heks. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Henkie Haas ; 5- 6)

EHC: 764773

Bilderbuch : Bild der Welt : 28 Schweizer
Bilderbuch-K̈unstler. — Zürich : Schweizerische Werbestelle
für das Buch, 1972. — 40 p. : ill.

EHC: 764917

In de naam van TienKamelen/ Bouke Billiet. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 230 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 10). — ISBN 978–90–284–2479–1

EHC: 765715

Sneeuwwitje en andere verhalen/ Henrïette Blaauw ; [ill.] Frans
van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill. —
(Sprookjes van Moeder de Gans ; 2)

EHC: 765800

Black heart, ivory bones/ [edit.] Ellen Datlow ; [edit.] Terri
Windling. — New York, N.Y. : Avon Books, 2000. — 368 p. —
(Avon fiction ; 2000: 1). — ISBN 0–380–78623–0

EHC: 765299

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 48 p. : ill. — (Om zelf te lezen ; 7). —
Doelpubliek: Tot 7 jaar

EHC: 764797

Dronk : verhalen/ Mirjam Boelsums. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 204 p. — ISBN 978–90–457–0521–7

EHC: 764771



Gen(i)us : mythen & goden/ Frans Boenders ; [ill.] Lode
Laperre. — S.l. : Gebeten Hond, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–801616–4–1

EHC: 765324

Op is op/ Annemarie Bon ; [ill.] Annette Fienieg. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 1). — ISBN 90–276–8675–0

EHC: 764994

Met opa in het donker/ Stefan Boonen ; [ill.] Marja Meijer. —
Hasselt : Clavis, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–448–1588–7

EHC: 765683

De reus van de zomerflat/ Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe. — Antwerpen : Manteau, 2012. — 165 p. :
ill. — ISBN 978–90–223–2733–3

EHC: 765634

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds/ Phil Bosmans. — 22
ed. — Tielt : Lannoo, 2011. — 388 p. —
ISBN 978–90–209–9792–7

EHC: 765697

Symbiose : gedichten/ Dirk De Bosschere ; [ill.] Huub Onzia
Derdeyn. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2011. —
52 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–9–2

EHC: 764742

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

De blauwe vogel/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode ; [pass.
aut.] Maurice Maeterlinck. — S.l. : Vereniging van Mytyl- en
Tyltylscholen. — 134 p. : ill.

EHC: 764915

Ich bin doch nicht Schneewittchen!/ Evelyn Bromberger. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1984. — 149 p. — (Fischer Boot ;
7545). — ISBN 3–596–27545–8

EHC: 765225

Wintervreugd/ Elisabeth Bronkhorst ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. —
(Kwikstaartjes: nieuwe serie leeslesjes ; 4)

EHC: 728427:4 [C0-ds 359]

Een kaart van Berbice : piraten op de Wilde Kust : historische
(jeugd)roman/ John Brosens. — Best : PMA, 2012. — 264
p. — ISBN 978–90–78840–36–7

EHC: 765654

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Sabine wint een droomreis/ Joan Bruineman ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 130]). — ISBN 90–206–6099–3

EHC: 765126

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Amsterdam : Harmonie, 1986. —
Ill. — ISBN 90–6169–097–8

EHC: 764992

Versjes voor het slapengaan/ Marianne Busser ; Ron Schröder ;
[ill.] Jeska Verstegen. — Vianen : House of Books, 2000. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 90–443–0026–1

EHC: 764719

Basiswerk

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Het konijntje/ Ingrid Buthod-Girard ; [ill.] Pierre Couronne. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Speurtocht naar. . . ; 4). —
ISBN 90–412–0156–4

EHC: 764780

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

De grote zege/ Joanna Campbell ; [vert.] Aleid van
Eekelen-Benders. — Alkmaar : Kluitman, 2004. — 158 p. —
(Volbloed serie ; 4). — Oorspronkelijke titel: Thoroughbred :
wonder's victory ; doelpubliek: 10+. — ISBN 90–206–2154–8

EHC: 764946

Sinterklaas aan het bakkeleien/ Bernard Canter. —
Amsterdam : Letteren en Kunst. — 31 p. — (Canter's
humoristische verhalen ; [ 1])

EHC: 764873

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

The mirror's tale : a further tales adventure/ P.W. Catanese. —
New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks, 2006. — 274 p. —
ISBN 978–1–4169–1251–4 ; ISBN 1–4169–1251–7

EHC: 765319



Wicked wolf tales/ Laura Cecil ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Pavilion Children's Books, 2003. — 79 p. :
ill. — ISBN 1–84365–018–5

EHC: 765517

Met een kwartje de wereld rond : de avontuurlijke tocht van
Armand Lavaredde om de aarde in het jaar 1891/ H.
Chabrillat ; Paul d' Ivoi ; [bew.] H.C. Everhard ; [ill.] H. Meyer
Ricard. — Rotterdam : Co-Op Nederland. — 55 p. : ill.

EHC: 765016

The reading environment/ Aidan Chambers. — South
Woodchester : Thimble Press, 1991. — 96 p. : ill. — Titel
varieert: The reading environment : how adults help children
enjoy books. — ISBN 0–903355–36–1

EHC: 765238

Tell me : children reading and talk/ Aidan Chambers. — 2
ed. — South Woodchester : Thimble Press, 1994. — 127 p. :
ill. — ISBN 0–903355–42–6

EHC: 765240

De prinses op de erwt : in miniaturen/ [pass. aut.] Hans
Christian Andersen ; Lauren Child ; [fotograaf] Polly Borland ;
[vert.] Rindert Kromhout. — Houten : Van Goor, 2005. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The princess and the pit. —
ISBN 90–00–03670–4

EHC: 765526

Children's literature global and local : social and aesthetic
perspectives/ [edit.] Emer O'Sullivan ; [edit.] Kimberley
Reynolds ; [edit.] Rolf Romøren ; International Research
Society for Children's Literature. — Oslo : Novus Press,
2005. — 301 p. : ill. — Congres: 16th biennial IRSCL
congress, Kristiansand, Norway, 2003. —
ISBN 978–82–7099–408–3 ; ISBN 82–7099–408–1

EHC: 765415

Stuurman Most/ Walter Christmas ; [ill.] D. Logeman-van der
Willigen ; [ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman,
1920. — 204 p. : ill. — (Peder Most serie ; 2)

EHC: 764968

Wonderlijke avonturen van twee Deensche jongens/ Walter
Christmas ; [vert.] D. Logeman-van der Willigen ;
[ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p. : ill. —
(Peder Most serie ; 1)

EHC: 642214 [C0–215 c]

Licht kartonnen kaft met lijntekening van drie jongens op een dek

(gesigneerd D–A. Bueno de Mesquita)

EHC: 765013

Linnen band met gekleurde opdruk van twee jonge mannen op een

bootsdek

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1

Total tote Hose : 12 bockstarke M̈archen/ Uta Claus ; Rolf
Kutschera. — Frankfurt am Main : Eichborn, 1984. — 80 p. :
ill. — ISBN 3–8218–1811–5

EHC: 765573

Un petit chaperon rouge/ Claude Cĺement ; [ill.] Isabelle
Forestier. — S.l. : Grasset & Fasquelle, 2001. — Ill. —
(Lecteurs en herbe ; 2001: 1). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
ISBN 2–246–60131–2

EHC: 765390

Long live princess Smartypants/ Babette Cole. — London :
Puffin, 2004. — Ill. — ISBN 0–14–138033–0

EHC: 765512

Prince Cinders/ Babette Cole. — London : Puffin Books,
1997. — Ill. — ISBN 0–14–055525–0

EHC: 765533

Little Frank, or: The Painters's progress/ Hendrik
Conscience. — New York, N.Y. : Dunigan, 1849. — 152 p. :
ill. — (Dunigan's home library ; 10). — Samen met What a
mother can endure : a true story

EHC: 765749

Summer evening tales/ Hendrik Conscience. — New York,
N.Y. : Leavitt and Allen. — 364 p. : ill.

EHC: 765752

Les veilĺees flamandes : Comment on devient peintre. La male
main. Ange et d́emon. Une erreur judiciaire. Le fils du
bourreau/ Henri Conscience ; [vert.] Ĺeon Wocquier. — Paris :
Lévy, 1857. — 287 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1857: 3)

EHC: C 32048:3,f [S1–498 g]

Controlling time and shaping the self : developments in
autobiographical writing since the sixteenth century/
[edit.] Arianne Baggerman ; [edit.] Rudolf Dekker ;
[edit.] Michael Mascuch. — Leiden : Brill, 2011. — 541 p. :
ill. — (Egodocuments and history series ; 3). —
ISBN 978–90–04–19500–4

EHC: 764820

Waar blijven de bizons?/ Marion van de Coolwijk ;
[ill.] Harmen van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 30 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–206–8111–7

EHC: 764969

Sleeping boy/ Sonia Craddock ; [ill.] Leonid Gore. — New
York, N.Y. : Atheneum Books for Young Readers, 1999. —
Ill. — ISBN 0–689–81763–0

EHC: 765522

De seingever : een vertelling/ Ann De Craemer. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–8542–379–9

EHC: 765725



Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

Daar vaart een man op zee/ [compil.] Guusje Slegers. —
Helmond : Helmond, 1992. — 61 p. : ill. —
ISBN 90–252–9427–8

EHC: 764928

En ze leefden nog lang en gelukkig: de mooiste sprookjes
opnieuw verteld/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2003. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–5908–091–2

EHC: 765261

Er was eens een prinses : de mooiste sprookjes over prinsen en
prinsessen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 170 p. : ill. —
ISBN 90–5908–154–4

EHC: 765212

De woorden gaan goed vandaag/ Helena Dahlb̈ack ;
[ill.] Charlotte Ramel ; [vert.] Maydo van Markwijk Kooy. —
Naarden : Middernacht Pers, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Min l äsebok. — ISBN 90–72259–46–7

EHC: 764762

Hansel and Gretel/ Audrey Daly ; [ill.] Peter Stevenson ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders]. — London : Ladybird Books,
1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 1). —
ISBN 0–7214–1542–3

EHC: 765311

De ontboezeming/ Isabelle Dams. — Antwerpen : Linkeroever,
2012. — 179 p. — Titel varieert: De ontboezeming : een
erotische roman. — ISBN 978–90–5720–457–9

EHC: 765719

Extra tijd : roman/ A.H.J. Dautzenberg. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 232 p. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–254–3764–0

EHC: 765641

Het leven en de vreemde verbazingwekkende avonturen van
Robinson Crusoe, zeeman uit York/ Danïel Defoe ; [vert.] C.
Buddingh'. — Utrecht : Spectrum. — 293 p. — (Prisma
boeken ; 187)

EHC: 764812

Robinson Crusöe / Danïel Deföe ; [ill.] Reinhard Volker. —
Amsterdam : Mulder. — Ill.

EHC: 764703

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] Henri van Hoorn. —
S.l. : s.n. — 122 p. : ill.

EHC: 764814

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 11 ed. — Den Haag : Van Goor. — 136
p. : ill. — (Serie : Oud goud : verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 16)

EHC: 764818

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] H.P. Verschuur. —
Dronten : Casterman. — 188 p. : ill. — (Zebra-reeks ; [ 6]). —
ISBN 90–303–7505–1

EHC: 764834

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — London : Nelson. — 597 p.
EHC: 764809

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Frans van Oldenburg
Ermke ; [ill.] Gerhard Gossmann. — 's-Gravenhage :
Nederlandse Boekenclub, 1957. — 298 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Robinson Crusoe

EHC: 764685

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] C. Buddingh'. — 2
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 293 p. — (Prisma boeken ;
1640)

EHC: 764810

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — Helmond : Helmond,
1978. — 128 p. : ill. — (Beroemde klassieken ; 3). —
ISBN 90–252–4750–4

EHC: 764833

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] F.J. Vlieck v.d. Kamp ;
[ill.] John Leeder. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1981. — Ill. — ISBN 90–243–2446–7

EHC: 764816

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [bew.] Dirk Walbrecker ;
[ill.] Laurence Sartin ; [vert.] Suzanne Braam. — Apeldoorn :
Eekhoorn, 1993. — 94 p. : ill. — (Juwelen uit de
wereldliteratuur ; 1993: 1). — ISBN 90–6056–505–3

EHC: 764835

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514

Fiets/ Charlotte Dematons. — S.l. : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–079–4

EHC: 764699

Deutschland erz̈ahlt : von Goethe bis Tieck/ [edit.] Benno von
Wiese. — Frankfurt am Main : Fischer, 1985. — 296 p. —
(Deutschland erz̈ahlt ; 3) ; (Fischer Taschenbücher ; 738). —
ISBN 3–596–20738-X

EHC: 764879

Die Akten Wonski : Roman/ Rudolf Diehl. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1963. — 251 p.

EHC: 764876



Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney ; [vert.] Claudy
Pleysier. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1990. — Ill. —
(Disney boekenclub ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Snow
White and the seven dwarfs. — ISBN 90–320–0980-X

EHC: 765425

De avonturen van een Nepalese kikker/ Kanak Mani Dixit ;
[ill.] Subhas Rai ; [vert.] Ghislaine de Thouars. — Amsterdam :
Koninklijk Instituut voor de Tropen, 2001. — 125 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Adventures of a Nepali frog ;
doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. — ISBN 90–6832–917–0

EHC: 765116

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Sprookjesboek van de Efteling/ Gerrie van Dongen ; Ad
Grooten ; [ill.] Anton Pieck. — Amsterdam : Ploegsma,
2009. — 157 p. : ill. — ISBN 978–90–216–6676–1

EHC: 765245

Ik zou wel een kindje lusten/ Sylviane Donnio ; [ill.] Doroth́ee
de Monfreid ; [vert.] J.H. Gever. — 10 ed. — Haarlem :
Gottmer, 2012. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ; 2012:
1). — Oorspronkelijke titel: Je mangerais bien un enfant. —
ISBN 978–90–257–4387–1

EHC: 764765

Roosje kreeg een ballon/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. — 3
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 72 p. :
ill. — (Lees je al-serie ; 1990: 1). — ISBN 90–269–1169–6

EHC: 764767

5x bekroond : Paulus de hulpsinterklaas. Net als je vader,
Manolo. De prins van Mexico. Noodlanding. Kon hesi baka :
kom gauw terug/ Jean Dulieu ; Maia Rodman ; Federica de
Cesco ; e.a. — Weert : Van Reemst, 1993. — 620 p. — Titel
varieert: Kinderboek van het jaar : gouden en zilveren
griffel. — ISBN 9035908155

EHC: 764952

Paulus de Boskabouter viert Sinterklaas/ Jean Dulieu. — S.l. :
Ascot. — Ill. — Met 45-toerenplaatje

EHC: 764803

Paulus en Wawwa/ Jean Dulieu. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1998. — 110 p. : ill. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 1998: 2). — Doelpubliek:
AVI 9. — ISBN 90–01–55043–6

EHC: 764943

Twee zusters : roman/ Inez van Dullemen. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 107 p. — ISBN 978–90–234–6989–6

EHC: 765652

Sjakie en de toverboon/ Marie Duval ; [bew.] Mireille Vroege ;
[ill.] Liliane Crismer. — S.l. : Hemma. — Ill. — (Prachtige
sprookjes ; [ 1]). — ISBN 90–412–0901–8

EHC: 764707

Duveltjes uit een doosje : drie-en-veertig verhalen en
vier-en-twintig versjes. — Amsterdam : Commissie voor de
Propaganda van het Nederlandse Boek, 1974. — 286 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor kinderen van 4 tot 12. —
ISBN 90–70066–09–2

EHC: 765045

Alleen op de wereld : verzamelalbum voor de jeugd, dat is
gebaseerd op de gelijknamige AVRO-televisieserie/ [pass.
aut.] Hector Malot ; [compil.] Joan Eisema ; [medew.] Joop
Bulten ; e.a. — Wassenaar : Kortekaas Merchandising, 1979. —
Ill.

EHC: 765036

Bedtijd verhaaltjes : twintig klassieke sprookjes/
[bew.] Christine Deverell ; [ill.] Richard Deverell ; e.a. —
Sint-Niklaas : Flash, 2003. — 272 p. : ill. — Titel varieert:
Bedtijd verhaaltjes : verhaaltjes van vijf minuten

EHC: 765410

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

De Bremer stadsmuzikanten en andere sprookjes en
vertellingen/ [edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Rowan Clifford ;
e.a. — S.l. : Lekturama, 1986. — 63 p. : ill. — (Lekturama's
luister sprookjes en vertellingen ; 1986: 2)

EHC: 765439

De ganzenhoedster en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1986. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1986: 3)

EHC: 765440

Hans en Grietje en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Richard Hook ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1984. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1984: 3)

EHC: 765438

Helden van de dag : werkers voor ons allen : een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs/ [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; [ill.] Pol Dom ; e.a. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1944. — 2 v. : ill.

EHC: 764774

1



Het huisje in het bos en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Pikka ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1986. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1986: 1)

EHC: 765435

Jazz/ [medew.] Frank Decerf ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2000. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Jazz,
poëzie, grafiek ; titel varieert: Kunstmap jazz : grafiek, poëzie,
biografie

EHC: 764734

De kikkerprins en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1985. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1985: 3)

EHC: 765442

Het lelijke jonge eendje en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1984. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1984: 2)

EHC: 765080

Het levenswater en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Pikka ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1987. — 62 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1987: 1)

EHC: 765433

Lezen over Peter Ḧartling / [compil.] Wim Verseput ;
[edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 16 p. : ill. — (Lezen
over ; 1984: 2). — Titel varieert: Peter Härtling. —
ISBN 90–6252–750–7

EHC: 764683

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Mijn groot sprookjesboek/ [ill.] Janusz Grabianski ;
[vert.] Ernst van Altena ; [bew.] Jan van Coillie ; e.a. —
Leuven : Davidsfonds, 1984. — 224 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mein grosses M̈archenbuch. — ISBN 90–6152–448–2

EHC: 765381

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

De oude sprookjes/ [edit.] J. Riemens-Reurslag ; [ill.] Toby
Vos ; e.a. — 14 ed. — Baarn : Hollandia, 1978. — 299 p. :
ill. — ISBN 90–6045–727–7

EHC: 765510

Poetry criticism : excerpts from criticism of the works of the
most significant and widely studied poets of world literature/
[edit.] Robyn V. Young ; e.a. — Detroit : Gale, 1991

EHC: 555059 [M-546 g]

1–50

EHC: 555059 [LZ-86 a]

51-; annual cumulative title index

Roodkapje en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi van
Mourik ; [ill.] Gerry Embleton ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1984. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1984: 5)

EHC: 765447

Rosalie en de grijze muis en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Lima ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1987. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1987: 2)

EHC: 765437

Sneeuwwitje en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Lynn Cawley ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1984. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1984: 4)

EHC: 765441

De sprookjeswereld : de mooiste sprookjes uit tal van landen/
[compil.] H. Herda ; [bew.] Aafje Bruijn ; [ill.] G. Gossmann ;
e.a. — 3 ed. — Amsterdam : Van der Peet. — 200 p. : ill.

EHC: 765545

St. Lidwinaschool : gedichtenbundel Cambodja 2008/
[compil.] Sebastiaan van Huet ; e.a. — Amsterdam : St.
Lidwinaschool, 2008. — 172 p. : ill.

EHC: 765143

Het tankstation/ [ill.] Sigrid B üsch ; e.a. — M̈unchen :
Pestalozzi, 2001. — Ill. — ISBN 3–614–91194–2

EHC: 765087

Het verhaal van biggetje Goedhart/ [pass. aut.] Beatrix Potter ;
[vert.] Marjo Keizer ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. —
32 p. : ill. — (De wereld van Pieter Konijn en zijn vrienden ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: The tale of pigling Bland. —
ISBN 90–5444–385–5

EHC: 765038

Vrouw Holle en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1985. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1985: 2)

EHC: 765432

Het crëeren van de vijand : gelegenheidsgeschriften/ Umberto
Eco. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 299 p. : ill. —
ISBN 978–90–351–3650–2

EHC: 765721



Het behekste klooster/ Bies van Ede ; [ill.] Yolanda
Eveleens. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 39 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2000- 2001: 9). —
ISBN 90–276–8725–0

EHC: 765005

Ik was een held!/ Bies van Ede ; [ill.] Kees de Boer. — Tilburg :
Zwijsen, 2004. — 26 p. : ill. — (Ik lees! ; 2004: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–276–7929–0

EHC: 764983

Jonas in de wallevis/ Bies van Ede ; [comp.] Paul de Ridder ;
[ill.] Jolet Leenhouts. — Westbroek : Harlekijn, 1989. — 70 p. :
ill. — Doelpubliek: 5+. — ISBN 90–6386–069–2

EHC: 765058

Een hut bij de zee/ Maria van Eeden ; [ill.] Jan van der Voo. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — 23 p. : ill. — (Maan roos vis:
leesboeken ; 2004: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. —
ISBN 90–276–7954–1

EHC: 765131

Dikkop zat op de wc/ Annika Elmqvist. — Odijk : Sjaloom,
1972. — Ill. — (Kosmopolitieke kinderboeken ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Spr̈atten satt p̊a toaletten

EHC: 764706

Zwijgen kan niet verbeterd worden/ Willem Elsschot ;
[edit.] Annemarie Kets-Vree. — Amsterdam : Loeb en Van der
Velden, 1979. — 175 p. : ill. — ISBN 90–6213–082–8

EHC: C 260521 [M-538 d]

EHC: 765353

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Simon, gangster van de kunst : en andere theaterteksten/ Jan
Fabre. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76 p. —
ISBN 978–90–8542–383–6

EHC: 765709

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. — (Jonker
Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 127]). — Doelpubliek: tot
12 jaar

EHC: 765049

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Jonker Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 128]). —
Doelpubliek: Voor jongens tot 12 jaar

EHC: 765063

Feest in het zeepaleis/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
7)

EHC: 764669:7

Joris en Bloedige Betty/ Pieter Feller ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Houten : Van Holkema en Warendorf, 1998. — 126 p.
: ill. — Doelpubliek: AVI-niveau 9. — ISBN 90–269–9090–1

EHC: 765110

Wer hat Dornr̈oschen wachgeküßt ? Das
Märchen-Verwirrbuch/ Iring Fetscher ; [ill.] Helga
Ruppert-Tribian. — Hamburg : Claassen, 1972. — 218 p. :
ill. — ISBN 3–546–42723–8

EHC: 765560

Gabriëlle / Louise Fetzer ; [vert.] Cath. van Goch-Visser. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 234 p. — (Lelie- en
rozenknoppen ; [ 1])

EHC: 765074

Waarom doe je dat, Jettie?/ Wijmie Fijn van Draat ; [ill.] M.
Bloch. — 2 ed. — Groningen : Haan. — 64 p. : ill.

EHC: 765057

De kinderen van de grote fjeld/ Laura Fitinghoff ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 14 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–216–0413–2

EHC: 765040

Folk & fairy tales : a book guide. — London : Booktrust,
2004. — 84 p. : ill. — ISBN 0–85353–496–9

EHC: 765232

Folklore & fairy tale funnies/ [edit.] Art Spiegelman ;
[edit.] Françoise Mouly. — New York, N.Y. : RAW Junior,
2000. — 64 p. : ill. — (Little lit ; 1). — ISBN 0–06–028624–5

EHC: 765503

De mier en de sprinkhaan. De vos en de raaf. De kikker en de
os. De wolf en de hond. De stadsmuis en de dorpsmuis. De
wolf en het lam/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 20 p. : ill. — (De mooiste fabels ; 1)

EHC: 765121:1

De mooiste fabels/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 5 v. : ill. — ISBN 2–7641–1602–0

EHC: 765121

1; 3

De wolf en de ooievaar. De wezel en de rat. De vos en de
druiven. De wolf in schaapskleren. De twee ezels en hun last.
De vos en de steenbok. De geit en de boze wolf/ La
Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont, 2003. — 20 p. : ill. —
(De mooiste fabels ; 3)

EHC: 765121:3



Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — Doelpubliek: Tot 9
jaar

EHC: 764788

Fretz 2025/ Johan Fretz. — Amsterdam : Lebowski, 2012. —
189 p. — ISBN 978–90–488–1139–7

EHC: 765589

Ideale ouders/ Alex van Galen. — Utrecht : Bruna, 2012. —
309 p. — ISBN 978–94–005–0097–6

EHC: 765584

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Gangreen : de cyclus/ Jef Geeraerts. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2012. — 1064 p. — Titel varieert: De cyclus. —
ISBN 978–90–8542–419–2

EHC: 765717

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Het kostbare kader.
Kalmthout, een droom voor veldrijders/ [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Standaard, 2012. — Ill. —
Keerdruk ; Speciale uitgave veldrijders Kalmthout

EHC: 765264

De familie Jansen op vakantie/ Hilde E. Gerard ; Wendy
Stroobant ; [ill.] Benjamin Claeys. — Averbode : Averbode,
2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3301)

EHC: 765776

Egerton Hall/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1990-1991. — 3 v.

EHC: 765476

1–2

The tower room/ Adèle Geras. — London : Red Fox, 1990. —
137 p. — (Egerton Hall ; 1) ; (Definitions ; 1990: 1). —
ISBN 0–09–940954–2

EHC: 765476:1

Watching the roses/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1991. — 121 p. — (Egerton Hall ; 2) ; (Definitions ; 1991:
1). — ISBN 0–09–941723–5

EHC: 765476:2

Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Gij altijd met uwe zever, gij/ [compil.] Wim Heynen. —
Antwerpen : Markies, 2012. — 149 p. —
ISBN 978–94–6131–102–3

EHC: 765011

Vleugels van cement/ Edith de Gilde. — Leiden : De Witte,
2012. — 74 p. — (Verse voeten ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–6107–138–5

EHC: 764868

Howl, kaddisj en andere gedichten/ Allen Ginsberg ;
[vert.] Simon Vinkenoog ; e.a. — Utrecht : IJzer, 2012. — 511
p. — ISBN 978–90–8684–028–1

EHC: 765582

Goede reis, kleine boot. — S.l. : Mulder. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 765154

Mijn eerste sprookjesboek/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M.
Loiseaux ; e.a. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland. —
Ill. — ISBN 978–90–5295–169–0

EHC: 765248

It's a wonderful life/ Jesse Goossens. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2008. — 222 p. — Titel varieert: Vijf waanzinnige
weken in Amerika. — ISBN 978–90–477–0022–7

EHC: 764904

De wind in de wilgen/ Kenneth Grahame ; [vert.] A.C.
Tholema ; [ill.] Ernest H. Shepard. — 4 ed. — Hulshorst : Van
Breda, 1972. — 252 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The wind
in the willows

EHC: 765136

Griezelverzen : van gruwelrijm tot griezelgrap/ [ill.] Camila
Fialkowski ; Het Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga,
1998-1999. — 2 v. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1998: 1
(= v. 1)) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999: 4 (= v. 2)). — Met
1 compact disc(s). — ISBN 90–6692–237–0 ;
ISBN 90–6692–270–2

EHC: 764163

1–2; CD

De beste sprookjes van Grimm/ [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 237 p. : ill. — Titel
varieert: De mooiste sprookjes van Grimm. —
ISBN 978–90–366–2646–0

EHC: 765246

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379



De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 534497 [S4–147 d]

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1988. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 765798

Roodkapje/ Grimm ; [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven. — Naarden : Rutgers. — 68 p. : ill. —
(Sprookjes ; 12)

EHC: 765274

Sneeuwwitje/ Grimm. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1970. — Ill. — ISBN 90–243–0637-X

EHC: 765424

Sneeuwwitje en de zeven dwergen en andere sprookjes/
Grimm ; Andersen ; e.a. — Lisse : Rebo, 1992. — Ill. — (De
mooiste sprookjes van Grimm & Andersen ; 1992: 2). —
ISBN 90–366–0659–4

EHC: 765497

Sneeuwwitje en de zeven dwergen van Grimm en andere
wereldberoemde sprookjes/ [ill.] Lima ; e.a. — Rotterdam :
Lekturama, 1976. — 285 p. : ill. — (Wereldberoemde sprookjes
voor jong en oud ; 1976: 1)

EHC: 765531

Sprookjes van Grimm/ [vert.] G. Messelaar ; [ill.] Janusz
Grabianski. — 6 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 284 p. :
ill. — ISBN 90–10–30119–2

EHC: 765227

Sprookjes van Grimm/ Grimm ; [vert.] Annemiek Jansen ;
[ill.] Jo Blockerije. — Aartselaar : Deltas, 1984. — 158 p. :
ill. — ISBN 90–243–3110–2

EHC: 765527

De sprookjes van Grimm/ [bew.] Rinder K. de Groot ; [ill.] Gris
di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 480 p. : ill. —
ISBN 90–366–0997–6

EHC: 765374

Collected Grimm tales/ [edit.] Carol Ann Duffy ; [edit.] Tim
Supple ; Grimm [Brothers]. — London : Faber an Faber,
2003. — 259 p. — ISBN 0–571–22142–4

EHC: 765228

Snow White : a tale/ Grimm [Brothers] ; [ill.] Charles
Santore. — New York, N.Y. : Random House, 1996. — Ill. —
ISBN 0–375–83001–4

EHC: 765327

Die 7 Raben/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 11
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 1999. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 18). — Titel varieert: Die Sieben Raben. —
ISBN 3–85195–518–8

EHC: 765292

Märchen der Br̈uder Grimm/ [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur, 1937. — 427 p. : ill.

EHC: 765454

Rottk̈apchen/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2001. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 3). — ISBN 3–85195–503-X

EHC: 765300

Hänsel und Gretel : Kurzfassung des Märchens/ Grimm
[Brüdern] ; [bew.] Hans G̈artner ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2002. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 12). — ISBN 3–85195–512–9

EHC: 765289

Grimms M̈archen - modern : Prosa, Gedichte, Karikaturen/
[edit.] Wolfgang Mieder. — Stuttgart : Reclam, 1979. — 153 p.
: ill. — (Arbeitstexte f̈ur den Unterricht ; 1979: 1) ;
(Universal-Bibliothek ; 9554). — ISBN 3–15–009554–9

EHC: 765543

Hans en Grietje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[bew.] Ineke Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1998: 2). —
Oorspronkelijke titel: Ḧansel und Gretel. —
ISBN 90–5579–336–1

EHC: 765265

Sneeuwwitje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Debbie Lavreys. —
Hasselt : Clavis, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–448–0833–9

EHC: 765490

Het wonderbaarlijke is het ware/ Grimm [Gebroeders] ;
[edit.] Monika Christians ; [vert.] Anna Corsep ; e.a. — Den
Haag : East-West Publications, 1988. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Das Wunderbare ist das Wahre. —
ISBN 90–70104–70–9

EHC: 765211

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Grimmige M̈archen Cartoons/ [ill.] Heinz Langer ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders] ; [compil.] Lothar Borowsky. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. — 127 p. :
ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10523). —
ISBN 3–423–10523–2

EHC: 765305



Het ridderpaard van Sint/ Henk Groenewoud ; [ill.] Maarten
Rijnen. — S.l. : Xplore Media, 2007. — Ill. —
ISBN 90–77065–71–6

EHC: 764700

Grootmoeders rijmpjes en versjes/ [ill.] Jan Lever. —
Hoevelaken : Verba. — 96 p. : ill. — ISBN 90–5513–115–6

EHC: 764844

De suikerslaven/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 318). —
ISBN 978–90–02–24682–1

EHC: C 140749:318 [C3–889 b]

Vakantie rond de bosflat/ Petra ter Haar ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 126]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 764799

Onder water, boven water/ Annemarie van Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2003. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2003: 5). — ISBN 90–276–4791–7

EHC: 764761

Het grote boek van Jubelientje : Jubelientje en haar liefste oma
. Jubelientje leert lezen. Jubelientje legt een ei/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. — ISBN 90–00–03485-X

EHC: 765037

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

Her stories : African American folktales, fairy tales, and true
tales/ Virginia Hamilton ; [ill.] Leo Dillon ; e.a. — New York,
N.Y. : Blue Sky Press, 1995. — 112 p. : ill. —
ISBN 0–590–47370–0 ; ISBN 0–590–56603–2

EHC: 765325

Sjalom gaat naar Isräel / Laszlo Hamori ; [ill.] Carl Hollander ;
[vert.] Klaas van der Geest. — Amsterdam : Arbeiderpers,
1964. — 183 p. : ill. — (AP jeugdserie ; 1964: 4). —
Oorspronkelijke titel: Schalom kommer till Israel ; doelpubliek:
10–14 jaar

EHC: 765144

Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407

Lebensbeẅaltigung im Kinderbuch : eine psychologische
Analyse und Interpretation des Motivs der Lebensbewältigung
im Volksm̈archen und in der Kindergeschichte der
Gegenwartsliteratur/ Waltraut Hartmann-Winkler. — Wien :
Österreichischer Bundesverlag für Unterricht, Wissenschaft und
Kunst, 1970. — 164 p. — (Wiener Studien zur Pädagogischen
Psychologie ; 2)

EHC: 764723

De valse prins/ Wilhelm Hauff ; [bew.] A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.F. van den Broecke. — Naarden : Rutgers. — 64 p. :
ill. — (Sprookjes ; 23)

EHC: 765278

De goede vader/ Noah Hawley ; [vert.] Sjaak de Jong. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 373 p. — Oorspronkelijke
titel: The good father. — ISBN 978–90–446–2013–9

EHC: 765585

De uitzonderlijke gave van William Praise/ Tania Heimans. —
S.l. : Artemis, 2012. — 297 p. — ISBN 978–90–472–0148–9

EHC: 765644

Plantgoed/ Reńee van Hekken. — Schoten : Van Hekken,
1994. — 61 p.

EHC: 765320

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Reus is ziek/ Frank Herzen ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 3). — ISBN 90–276–8677–7

EHC: 764997

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Trekvogels in de mist/ Bernard Dewulf ; Het Zoekend Hert
[Antwerpen]. — Antwerpen : Luster, 2011. — 47 p. — (De
nieuwjaarslezingen ; 2011). — ISBN 978–94–6058–097–0

EHC: 764736

Jeugdtoneel : 50 korte spelletjes voor kinderen/ Ben Heuer ;
[ill.] Saskia Heuer. — Bussum : Toneelcentrale, 1979. — 269 p.
: ill. — Doelpubliek: Voor kinderen van 6–14 jaar. —
ISBN 90–6315–013-X

EHC: 765068

Het kleine kereltje/ [ill.] Eric Battut ; Danielle Heufeman ;
[bew.] Jan van Coillie. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der kleine Wicht. —
ISBN 90–6565–973–0

EHC: 765100

Klein Martje / N. van Hichtum ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. — (Moeders vertellingen ;
2). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 765169:2



Het raadsel van de snelle motorrijder/ Johan Hidding ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 129]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 765119

Bambo, de Zuzuzugu : een avontuurlijk verhaal/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p. : ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 11]). —
Doelpubliek: Jongens en meisjes 7–12 jaar

EHC: 765084

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Portraits en pied des princes, princesses et autres bergères des
contes de notre enfance/ Jo Hoestlandt ; Nathalie Novi. — S.l. :
Magner, 2001. — Ill. — ISBN 2–84420–135–0

EHC: 765519

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Scherptediepte : mozaı̈ekroman/ Rosan Hollak. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–6908–7

EHC: 765642

De bekendste sprookjes voor kleuters/ Vivian den Hollander ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 78 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1288–2

EHC: 765250

Logeren is een feest!/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — 3 ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2008. — Ill. — (Lisa en Jimmy ; 2008: 1). —
ISBN 978–90–475–0899–1

EHC: 764921

Sinterklaas is de baas/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2008. — 26 p. :
ill. — ISBN 978–90–475–0868–7

EHC: 764905

Choosing books for children/ Peter Hollindale. — 2 ed. —
London : Elek, 1975. — 187 p. : ill. — Met Literatuurlijst;
Register. — ISBN 0–236–15492–6

EHC: 764722

Basiswerk

Over een kleine mol die wil weten wie er op zijn kop gepoept
heeft/ Werner Holzwarth ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2001. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Vom
kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf den Kopf
gemacht hat. — ISBN 90–6174–582–9

EHC: 765103

Het doorgezaagde meisje/ Mieke van Hooft ; [ill.] Annet
Schaap. — Den Bosch : Malmberg, 1999. — 61 p. : ill. —
(Boektoppers ; 1999: 3). — Doelpubliek: AVI 3. —
ISBN 90–208–8329–1

EHC: 765067

De truc met de doos/ Mieke van Hooft ; [ill.] Ruud Bruijn. —
Den Bosch : Malmberg, 2003. — 157 p. : ill. — (Boektoppers ;
2003: 5). — Doelpubliek: 10–13 jaar. — ISBN 90–345–1278–9

EHC: 765098

Drie meisjes op de Dolfijn/ Carolien van Hoog ; [ill.] Reint de
Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — Doelpubliek: Meisjes tot 12
jaar

EHC: 764944

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Kapitein Diemen/ B. van Hüet ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Rotterdam : Van Nelle. — 189 p. : ill.

EHC: 765046

Ella's big chance : a jazz-age Cinderella/ Shirley Hughes. —
New York, N.Y. : Simon & Schuster, 2003. — Ill. —
ISBN 0–689–87399–9

EHC: 765383

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 2 ed. — Den Haag : NBLC, 1980. — 18 p. : ill. —
(Monografiëen ; N: 3). — ISBN 90–6252–735–3

EHC: 764823

‘Allemaal katjes!’/ W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
8 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p48 : ill. — (Voor onze
kleinen ; 3)

EHC: 764975

Gerdientje/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. —
12 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 180 p. : ill.

EHC: 764974

Tippeltje/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. : ill.

EHC: 764973



Wilhelmus/ Willem G. [Jr.] van de Hulst. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p. : ill. — (Cirkel-serie ; 3). — Doelpubliek:
J+ M 6–8

EHC: 764970

De joodsche slavin : een verhaal uit den tijd van Titus/ Jutta
Ihlenfeld ; [vert.] J.A. Wormser. — 2 ed. — Kampen : Kok. —
288 p.

EHC: 764854

Mon Chaperon Rouge/ Anne Ikhlef ; Alain Gauthier. — S.l. :
Seuil Jeunesse, 1998. — Ill. — ISBN 2–02–032349–4

EHC: 765329

De schapen/ Gunilla Ingves ; [vert.] R.J. Soetermeer. —
Sittard : Dupuis, 1984. — 32 p. : ill. — (Op de boerderij ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Far. — ISBN 90–314–0894–8

EHC: 764714

International Board on Books for Young People=
Internationales Kuratorium f̈ur das Jugendbuch= L'Union
internationale pour les livres de jeunesse/ IBBY [Basel]. —
Helsinki : Lönnberg, 1978. — 15 p. : ill.

EHC: 764680

Apenhaar zit altijd raar/ Deborah Jackson ; David Bedford ;
[ill.] Joanne Stone ; [vert.] Martine Schaap. — Houten : Kitt,
2002. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hairy monkey. —
ISBN 90–410–1051–3

EHC: 764936

Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Zeer van harte : verhalen van liefde en verleiding/ Paul
Jacobs. — Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 271 p. —
ISBN 978–90–8924–216–7

EHC: 765751

Andis, het reekalfje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 52 p. : ill.

EHC: 764896

De inbreekmoeder/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] Annet
Schaap. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 2006. — 48 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 2006: 1). — Bandillustrator Juliette
de Wit. — ISBN 90–01–56031–8

EHC: 764692

Janosch erz̈ahlt Grimm's M̈archen : vierundf̈unfzig ausgeẅahlte
Märchen, neu erz̈ahlt für Kinder von heute. — 2 ed. —
Weinheim : Beltz & Gelberg, 1991. — 251 p. : ill. — Titel
varieert: Grimm's M̈archen. — ISBN 3–407–80082–7

EHC: 765541

Nies gaat naar Dop/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje
Bottema. — 6 ed. — Tilburg : Zwijsen. — Ill. — (Botjes ;
3). — ISBN 90–276–0653–6

EHC: 764955

Jeugdboeken. — S.l. : Katholiek Pedagogisch Centrum. — 58
p. : ill. — (Taal voor nu en straks ; A: 2)

EHC: 765162

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Cinderella and the hot air balloon/ Ann Jungman ; [ill.] Russell
Ayto. — London : Lincoln, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7112–0726–7 ; ISBN 0–7112–1051–9

EHC: 765389

Zum nachdenken für Herrenreiter= Tot overwegen voor
hereruiters/ Franz Kafka ; [vert.] Paul van Ostaijen ;
[ill.] Lidwien Dister. — Utrecht : Hinderickx & Winderickx,
2007. — 14 p. : ill. ; 1 losse bijl

EHC: 764982

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 3 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 19 p. : ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

EHC: 764824

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

Happy to be here/ Garrison Keillor. — London : Faber and
Faber, 1999. — 269 p. — ISBN 0–571–19661–6

EHC: 765316

Overwintering op Nova Zembla/ J. van Kesteren ; [ill.] Ko
Koster. — 2 ed. — S.l. : s.n. — 120 p. : ill. — (Hollandse
helden ; 4) ; (Nederlandse jeugdbibliotheek ; 110A)

EHC: 765112

Tien stoute katjes/ Mensje van Keulen ; [ill.] Jan Jutte. — 3
ed. — Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. —
ISBN 90–258–4420–0

EHC: 764841

De schat op het eiland/ Annie Keuper-Makkink ; [ill.] Ingrid
Schubert ; e.a. — S.l. : Dijkstra, 1991. — 35 p. : ill. — (De
leesbus ; 1991: 1). — Doelpubliek: AVI 2. —
ISBN 90–227–2548–0

EHC: 765139



In Sint-Laureins : verhalen uit een grensdorp/ Laurens De
Keyzer. — Tielt : Lannoo, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–94–014–0375–7

EHC: 765674

Avonturen van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 171 p. : ill.

EHC: 764907

Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 23 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 765132

Toen Dik Trom een jongen was/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] J.H.
Lutz. — S.l. : Mulder Holland. — 221 p. : ill.

EHC: 764908

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 12 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764910

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 16 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764912

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 764690

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 60 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 765130

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 9 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 206 p. : ill.

EHC: 764686

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Amsterdam : Mulder. — 196 p. : ill.

EHC: 765133

Kinder- en jeugdliteratuur. — Amsterdam : Amnesty
International, 1991. — 50 p. : ill.

EHC: 764675

Kinder kijk- en luisterboek/ [ill.] Frederick Richardson. —
Helmond : Helmond, 1978. — 159 p. — Oorspronkelijke titel:
Great children's stories. — ISBN 90–252–4723–7 ;
ISBN 90–264–9692–3

EHC: 765065

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Het Kleine Krijgertje op tijgerjacht/ Hilde Klein ; [ill.] Barbara
de Wolf. — Amsterdam : Ploegsma, 2001. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–216–1792–7

EHC: 764766

Het kleine boek van de koe/ [compil.] A.C.A. Lemmers. —
[vabb] Helmond : Michon, 1994. — 56 p. : ill. —
ISBN 90–6761–117–4

EHC: 765196

De kleine dierentuin/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — 8 v. : ill.

EHC: 765141

3; 6

Omdat ik zoveel van je hou : Nederlandse chansons en
cabaretliederen, 1895–1958/ Jacques Kl̈oters. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 341 p. —
ISBN 90–388–4008-X

EHC: 765095

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Jam van Ilona/ Bert Kok ; [ill.] Rieks Swarte. — Odijk :
Sjaloom. — 36 p. : ill.

EHC: 764852

De koning en de kist : vrolijk spel in drie korte bedrijven voor
eerste-klassers/ G.J. Komrij. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 24 p.

EHC: 764757

De bekeerde Willem : sentimenteel spel voor eerste-klassers,
drie korte bedrijven in verzen/ Gerrit Komrij. — Winterswijk :
Openbare Bibliotheek, 1994. — 24 p. — Titel varieert: Willem
in de puree

EHC: 764755

Op de markt van Rimbimbim : een spannend blijspel/ Gerrit
Komrij ; [medew.] Jan Jaap Sorber. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 22 p.

EHC: 764756

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 171 p. : ill.

EHC: 765042

De reis van het afvalwater/ Robert van der Kroft. — 14 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2009. — Ill. — (Droppie Water ;
1). — ISBN 90–6904–001–8

EHC: 764957

De reis van het regenwater/ Robert van der Kroft. — 12 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2007. — Ill. — (Droppie Water ;
2). — ISBN 90–6904–007–7

EHC: 765017



Ellie en Nellie en de verdwenen schrijver/ Rindert Kromhout ;
[ill.] Annemarie van Haeringen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. —
42 p. : ill. — ISBN 90–276–8690–4

EHC: 764772

Kat in de zak/ Rindert Kromhout ; [ill.] Georgien Overwater. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 5). — ISBN 90–276–8712–9

EHC: 764897

Olaf de rover/ Rindert Kromhout ; Jan Jutte. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1995. — 60 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ;
1995: 5). — ISBN 90–01–54894–6

EHC: 765108

Voor het onweer/ Michael Krüger ; [vert.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 191 p. —
ISBN 978–90–234–7174–5

EHC: 765660

Lichtomlijnde kinderbeelden : gedichten/ Oeke Kruythof ;
[fotograaf] Adriaan Gorter ; [ill.] Rebecca Durston ; e.a. —
Utrecht : Kruythof, 2004. — Ill. — ISBN 90–809198–1–0

EHC: 764962

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. —
Meerhout : Zwijsen, 2001. — 79 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2001- 2002: 2). — ISBN 90–276–8112–0

EHC: 764697

Polleke/ Guus Kuijer ; [ill.] Alice Hoogstad. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 486 p. : ill. —
ISBN 90–451–0055-X

EHC: 764990

Het paard in de sneeuw/ Patricia Kuiper ; [ill.] Dorus
Brekelmans. — Tilburg : Zwijsen, 2003. — 34 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2003- 2004: 3). —
ISBN 90–276–4901–4

EHC: 765007

Als je een fout maakt. . ./ Ben Kuipers ; [ill.] Ingrid Godon. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 7). — ISBN 90–276–8714–5

EHC: 764995

Een beetje kwijt/ Hans Kuyper ; [ill.] Annette Boisnard. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2004: 2). — ISBN 90–276–7701–8

EHC: 765142

Vos koopt een hoed/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 8). — ISBN 90–276–8715–3

EHC: 764999

Het zakmes/ Sjoerd Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2000. — 126 p. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 2000: 2). — Doelpubliek:
8–10 jaar; AVI 8. — ISBN 90–01–55306–0

EHC: 765054

Pinkeltje en de aardmannetjes/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — 6 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1974. — 148 p. : ill. — (Pinkeltje-serie ; 16). —
ISBN 90–269–0318–9

EHC: 765458

Landschrift in landstaal en streektaal : gedichten over het
boerenleven/ [compil.] Geert Otto Nijland ; [ill.] Trees
Lukkenaer. — Almere : Van de Berg, 2010. — 792 p. : ill. —
ISBN 978–90–5512–322–3

EHC: 764725

Huize Zonnegloren/ Carl Larsson ; [vert.] Theodor
Duquesnoy. — Amsterdam : Rap, 1975. — 79 p. : ill.

EHC: 764717

Gaan naar de maan/ Felicia Law ; [ill.] Jan Smith. — Alphen
aan den Rijn : IBS. — 23 p. : ill. — (Kid do : early learning
programma ; [ 1])

EHC: 764986

White as snow/ Tanith Lee. — New York, N.Y. : Doherty,
2001. — 319 p. — (The fairy tales series ; 2001: 1) ; (Tor
books ; 2001: 1). — Titel varieert: White as snow, red as blood :
a dark, sensual retelling of ‘Snow White’. —
ISBN 0–312–87549–5 ; ISBN 0–312–86993–2

EHC: 765266

De geslepen slaper/ Hec Leemans ; [ill.] Swerts & Vanas. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (F.C. De Kampioenen
presenteert Vertongen & co ; 3). — ISBN 978–90–02–24833–7

EHC: 756418:3 [C5–009 aa]

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Feest van het begin : roman/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 246 p. —
ISBN 978–90–214–4201–3

EHC: 765729

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Ozo heppiejer : versjes/ Joke van Leeuwen. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–451–1368–5

EHC: 765595

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837



Peter en de wolf/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest : Boek
Specials Nederland. — Ill. — (Sprookjes voor beginnende
lezers ; 2). — ISBN 978–90–5295–385–4

EHC: 764940

De werkers : verhaal voor jongens/ Frans Lelie ;
[ill.] Mardi. — Utrecht : St.-Gregoriushuis. — 155 p. : ill. —
(Gregoriaantjes ; 19)

EHC: 765088

Het boek voor den zeeman uit Jan David's boekekraam/ J.H.
van Lennep. — Haarlem : Weeveringh. — 3 v. : ill. —
(Nederlandsche volksboeken uit Jan Davids' boekekraam ; [ 1])

EHC: 765727

1

Ik ben Maan/ Maan Leo. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2012. — 222 p. — (Wereldbibliotheek ; 2012: 11). —
ISBN 978–90–284–2480–7

EHC: 765738

Het leuke avontuur van Winnie de Poeh/ [pass. aut.] Alan A.
Milne ; [ill.] Miguel Epes. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1999. — Ill. — ISBN 90–243–7033–7

EHC: 764796

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë, verhaald
door hem zelf/ [pass. aut.] Daniel Defoe ; [vert.] K.
Beversluis. — Den Haag : Van Goor. — 246 p. : ill. — Titel
varieert: Robinson Crusoë

EHC: 764815

Fairest / Gail Carson Levine. — New York, N.Y. :
HarperCollins, 2006. — 326 p. — ISBN 978–0–06–073408–4 ;
ISBN 978–0–06–073409–1

EHC: 765268

Princess Sonora and the long sleep/ Gail Carson Levine ;
[ill.] Mark Elliot. — S.l. : HarperCollins, 1999. — 107 p. :
ill. — (The princess tales ; 1999: 1). — Doelpubliek: Ages
7–12. — ISBN 0–06–028064–6

EHC: 765302

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Meester/ Michiel Lieuwma. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 50 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 69). — ISBN 978–94–6076–069–3

EHC: 765456

Lieve opa en oma : kinderen schrijven over hun opa en oma/
[compil.] Stuart Hample ; [compil.] Eric Marshall ;
[vert.] Henrïette J. Neyhoff. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1998. — 39 p. : ill. — ISBN 90–269–6741–1

EHC: 764950

Lijst van aanbevolen bibliotheekboeken (NO) - VGLO - LEAO
scholen/ Christelijk Pedagogisch Studiecentrum ; Katholiek
Pedagogisch Centrum ['s-Hertogenbosch]. — S.l. : Algemeen
Pedagogisch Centrum. — 35 p.

EHC: 764677

De domme houtduif/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 765070

De Cesar van Cesar/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 149). — ISBN 978–90–02–24795–8

EHC: 514729:149 [C3–889 a]

De spiegelkoppen/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 148). — ISBN 978–90–02–24794–1

EHC: 514729:148 [C3–889 a]

Little Red Riding Hood/ [bew.] Nicola Baxter ; [ill.] Peter
Stevenson ; [pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm. — London :
Ladybird Books, 1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 2). —
ISBN 0–7214–1560–1

EHC: 765554

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134

Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Gevaarlijke tijden voor katten/ Paul van Loon ; [ill.] Camila
Fialkowski. — Tilburg : Zwijsen, 2004. — 60 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 6/leerjaar 4 ; 2004- 2005: 2). —
ISBN 90–276–7932–0

EHC: 765003

De griezelbus/ Paul van Loon ; [ill.] Camila Fialkowski ; e.a. —
Amsterdam : Elzenga, 1991. — Ill. — Voortgezet door De
griezelbus ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar

EHC: 721265 [C0–446 e]

0–4

Lorre, de papegaai/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 6)

EHC: 765141:6

Luisterwijzer/ KRO–Schoolradio [Hilversum]. —
Hilversum. — Titel varieert: KRO-luisterwijzer

EHC: 764863 [C3–502 d]

:7(maart 1978)



So leben sie noch heute : Betrachtungen zum Volksmärchen/
Max Lüthi. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
1976. — 130 p. — (Kleine Vandenhoeck Reihe ; 1294). —
ISBN 3–525–33400–1

EHC: 765332

Driftkopje op kostschool : spannend boek voor meisjes/ Annie
van Luyken. — S.l. : Uitgeverij Amsterdam-Rotterdam. — 93
p. : ill.

EHC: 765061

Maan in zicht!/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
2)

EHC: 764669:2

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Tim en het verborgen volk/ Sheila K. McCullagh ; [ill.] Dieter
Schubert ; [vert.] Janny van Vuren ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1985. — 96 p. : ill. — (Serie Biep ; 1985:
1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar. — ISBN 90–01–49596–6

EHC: 765012

Een dag met Snuffel Konijn/ Leslie McGuire ; [ill.] Cathy
Beylon. — S.l. : Kluitman, 1996. — Ill. ; met knuffel. — (Een
knuffel boek ; [ 2]). — ISBN 90–206–8674–7

EHC: 765111

Lekker weertje, Elmer/ David McKee ; [vert.] Henny
Kroonenberg. — Amsterdam : Boekerij, 1994. — Ill. —
ISBN 90–00–02995–3

EHC: 764698

Beauty : a retelling of the story of Beauty and the beast/ Robin
McKinley. — London : Random House Children's Books,
2004. — 270 p. — (Corgi Books ; 2004: 1). —
ISBN 0–552–54863–4

EHC: 765297

Liefste dagboek/ Ria Maes. — Antwerpen : House of Books,
2008-2012. — 11 v. — Titel varieert: Sara : mijn dagboek

EHC: 721595 [C0–446 e]

1–11

Mirror mirror / Gregory Maguire. — New York, N.Y. :
ReganBooks, 2004. — 283 p. : ill. — ISBN 0–06–098865–7

EHC: 765559

Koning Aap/ Veronique Marien ; [ill.] Hans Boeykens. —
Averbode : Averbode, 2012. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3300)

EHC: 765470

Twee moeders/ H. Martini. — Groningen : Bergsma. — Ill.
EHC: 765176

Die dag in Hiroshima/ Toshi Maruki ; [vert.] Martine
Schaap. — Haarlem : Gottmer, 1983. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Hiroshima no pika ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–257–1651–2

EHC: 764804

Nieuwe Chinese plantenkunde/ J.B. Matto. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 236 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 9). — ISBN 978–90–284–2452–4

EHC: 765630

De onzichtbare Habbekratz/ Bob Mau ; [medew.] Etienne
Hauwaerts ; e.a. — Londerzeel : Brabant Strip, 2011. — 31 p. :
ill. — (De nieuwe avonturen van Kari Lente ; 17) ; (Collectie
Fenix ; 75)

EHC: 731435:17

De Blemyah vertellingen/ William Mayne ; [ill.] Juan
Wijngaard ; [vert.] H. Konings ; e.a. — Amsterdam : Zirkoon,
1988. — 71 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The Blemyah
stories. — ISBN 90–6177–402–0

EHC: 764710

Kinderschrik/ Vonne van der Meer ; Josef Willems. —
Amsterdam : Contact, 2012. — 60 p. —
ISBN 978–90–254–3879–1

EHC: 765720

Van een poes die een kindje redde/ P. van Meerten ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — Nijkerk : Callenbach, 1936. — 62 p. : ill.

EHC: 764961

De club van lelijke kinderen/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — 6 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2002. — 124 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 8; 9 eo. — ISBN 90–216–1814–1

EHC: 765137

Olie Bol van Krentenkoek las een prachtig prentenboek : een
ABC / Koos Meinderts ; [ill.] Ruud Bruijn ; e.a. — Amsterdam :
Ploegsma, 1991. — Ill. — ISBN 90–216–1333–6

EHC: 765118

Verdriet is drie sokken/ Koos Meinderts ; [ill.] Rick de Haas. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 10). — ISBN 90–276–8717-X

EHC: 765001

Het boek van Max Berg/ Aleksander Melli ; [vert.] Lucy
Pijttersen ; [vert.] Kim Snoeijing. — Tielt : Lannoo, 2009. —
608 p. — Oorspronkelijke titel: Barneregjeringen. —
ISBN 978–90–209–8416–3

EHC: 765221

13 uur / Deon Meyer ; [vert.] Martine Vosmaer ; e.a. — 6 ed. —
Utrecht : Bruna, 2012. — 389 p. — Oorspronkelijke titel: 13
uur. — ISBN 978–94–005–0161–4

EHC: 765593



Het afscheid/ Ivo Michiels ; [edit.] Paul de Wispelaere. — 7
ed. — Antwerpen : Manteau, 1980. — 104 p. — (Cursorisch
lezen ; 1980: 3). — ISBN 90–223–0805–7

EHC: 765468

Een aapje voor Baste/ Thora Midtgaard ; [ill.] Vivian Zahl
Olsen ; [vert.] Heleen Kerkhof ; e.a. — Leuven : Infodok,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Dengang morfar skulle
kjope eb apekatt. — ISBN 90–6565–242–6

EHC: 765107

Waar einde een begin is/ Olga Millenaar. — Leiden : De Witte,
2011. — 58 p. — (Haags fris ; 11). —
ISBN 978–94–6107–069–2

EHC: 764867

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [vert.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] E.H. Shepard. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1969. —
133 p. : ill.

EHC: 764924

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard ; [vert.] Mies
Bouhuys. — Leeuwarden : Libre, 1998-1999. — 4 v. : ill. —
ISBN 90–75531–13–3 ; ISBN 90–75531–16–8 ;
ISBN 90–75531–20–6 ; ISBN 90–75531–21–4

EHC: 737785 [CO-505 b]

1–4

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334

Linda., de columns : acht jaar lachen, huilen en weer opstaan/
Linda de Mol. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. —
222 p. — ISBN 978–90–468–1089–7

EHC: 765678

Terzijde van de vulkaan : kritieken en essays/ Rob Molin. —
Soesterberg : Aspekt, 2012. — 221 p. —
ISBN 978–94–6153–142–1

EHC: 765636

Olivia Engel/ Elisabeth Mollema ; [ill.] Marenthe Otten. —
Amsterdam : Van Goor, 2000. — 87 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 7 jaar. — ISBN 90–00–03272–5

EHC: 765024

De mooiste Sinterklaasverhalen : niveauleesboek. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1989. — Ill. —
Doelpubliek: AVI 4. — ISBN 90–243–4276–7

EHC: 765064

Mijn straat / Paul De Moor ; [ill.] Stefanie De Graef. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Ill. — ISBN 978–94–014–0045–9

EHC: 765682

De hele wereld/ Marcel Möring. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 83 p. — (Over de
roman ; 4). — ISBN 978–90–253–6973–6

EHC: 765712

The prince of the pond, otherwise known as : De Fawg Pin/
Donna Jo Napoli ; [ill.] Judith Byron Schachner. — New York,
N.Y. : Penguin, 1994. — 151 p. : ill. — (Puffin books ; 1994:
1). — ISBN 0–14–037151–6

EHC: 765288

Newfangled fairy tales/ [edit.] Bruce Lansky. — Minnetonka,
Minn. : Meadowbrook, 1997. — ISBN 0–88166–299–2

EHC: 765472

1

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. De gelaarsde kat/ Ingrid
Nijkerk ; [ill.] Ronald Heuninck. — Aartselaar : Deltas,
1984. — Ill. — ISBN 90–243–3284–2

EHC: 765422

Tsatsiki/ Moni Nilsson-Br̈anstr̈om ; [ill.] Ceseli Josephus Jitta ;
[vert.] Clementine Luijten. — Den Bosch : Malmberg, 2003. —
136 p. : ill. — (Boektoppers ; 2003: 21). — Oorspronkelijke
titel: Tsatsiki och morsan ; doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1275–4

EHC: 765066

Eilandheimwee/ Selma Noort ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 77 p. :
ill. — (Junior lijsters : kinderboekenreeks voor scholieren ;
1997: 4). — ISBN 90–01–54979–9

EHC: 765010

Het grote voorleesboek van zomer, zand en zee/ Selma Noort ;
[ill.] Tineke van der Stelt. — Amsterdam : Leopold, 2012. —
118 p. : ill. — Titel varieert: Het grote voorleesboek van zomer,
zand en zee : vol verhalen, knutseltips, liedjes en recepten. —
ISBN 978–90–258–6069–1

EHC: 764878

Sidja, een meisje van Java/ Annie van Noort ; [ill.] Karel
Hoekendijk. — Oegstgeest : Zendingsbureau der Nederlandse
Hervormde Kerk, 1961. — 43 p. : ill.

EHC: 764783

Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

Through the eyes of a child : an introduction to children's
literature / Donna E. Norton. — Columbus, Ohio : Merrill,
1983. — 664 p. : ill. — ISBN 0–675–09832–7

EHC: 765396



Het open luik/ Karel van den Oever. — Antwerpen : Sikkel,
1922. — 47 p.

EHC: C 46906 [S1–610 d]

EHC: 764874

Weg met de draak/ Walter Oliviers ; [ill.] Danïelle
Roothooft. — S.l. : Deltas. — Ill. — (Leeskriebels ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI 2; vanaf 6 jaar. — ISBN 90–447–0442–7

EHC: 765030

Onze dieren. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764933

A4 formaat met gekleurde en bruin-witte prenten

De geboorte van Plonsje/ Liesbeth Oorthuys ; [ill.] Loek de
Leeuw. — S.l. : Nutricia, 1991. — Ill. — ISBN 90–5135–128–3

EHC: 764802

Hier drijft weg : verzamelde gedichten/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 342 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 978–90–234–7522–4

EHC: 765763

Basiswerk; CD–ROM

Op zoek naar Pareltje/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
6)

EHC: 764669:6

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

Vip / Erik van Os ; [ill.] Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 2). —
ISBN 90–276–8676–9

EHC: 764996

Wie o wie?/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Haarlem : Gottmer, 2001. — Ill. —
ISBN 90–257–3394–8

EHC: 764954

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Oude bekenden : beroemde sprookjes naverteld voor kinderen/
[bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Annemie Heymans. —
Amsterdam : Becht. — 232 p. : ill. — ISBN 90–230–0445–0

EHC: 765529

De paarden van Sint-Pieter/ [compil.] Marc Verkeyn. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2006. — 206 p. :
ill. — Titel varieert: De paarden van sint Pieter : 100 gedichten
opgetuigd met de Torhoutse paardenmarkt. —
ISBN 90–804697–6–9

EHC: 764740

Je bereikt me in vertaling/ Euǵenio de Andrade ; Bo Carpelan ;
Adonis ; [vert.] Katelijne De Vuyst ; e.a. ; Passa Porta
Vertalerscollectief [Brussel]. — Antwerpen : Vrijdag, 2011. —
187 p. — (Cahier ; 3). — Meertalige tekst. —
ISBN 978–94–6001–143–6

EHC: 765609

Baekelandt en zyne talryke bende, in eene groote uitgestrektheid
van West-Vlaenderen, tydens het einde der 18, en het begin der
19 eeuw/ PDC. — 2 ed. — Rousselaere : Vanhee, 1862. — 215
p.

EHC: 765352

Arlekijntje / Jan Peeters ; [ill.] Leo Marfurt. — Antwerpen :
Sikkel. — 31 p. : ill.

EHC: C 158816 [M-50 c]

EHC: 765628

De dag dat we Andy zijn arm afzaagden : roman/ Marnix
Peeters. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 297
p. — ISBN 978–90–8542–391–1

EHC: 765740

Juda de Makkabëer : een historisch verhaal/ L. Penning ;
[ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 's-Gravenhage : Daamen. — 328 p. :
ill.

EHC: 764977

Rotk̈appchens List/ Ulrike Persch. — Bad Soden : Wolff. —
Ill. — ISBN 3–938766–02–6

EHC: 765563

Berättelsen om Elin/ Hans Peterson ; [ill.] Stig S̈odersten. —
Lund : Rab́en & Sjögren, 1977. — 171 p. : ill. —
ISBN 91–29–40565–3

EHC: 764987

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784

Floortje wil zich niet wassen/ Aline de Ṕetigny ; Nancy
Delvaux ; [bew.] Mireille Vroege. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Floortje ; 3). — Doelpubliek: tot 7 jaar. —
ISBN 90–412–1302–3

EHC: 765122



Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

Piggelmee en het tovervisje/ [bew.] Wilma de Jong-van
Kasteel ; [ill.] Bart van Erkel. — Rotterdam : Van Nelle,
1988. — 24 p. : ill.

EHC: 764794

Ernst Uil begint een school/ Jane Pilgrim ; [ill.] F. Stocks May ;
[vert.] Jeannet Badr. — Panningen : Maxx, 2002. — 32 p. :
ill. — (Boerderij de Witte Hoeve ; 2002: 1). —
ISBN 90–77142–02–9

EHC: 765114

Sprookjes voor oog en mond/ Roberto Piumini ; Emmanuela
Bussolati ; [vert.] Evianne de Kup. — Amsterdam : Zanzibar,
2003. — Ill. — ISBN 90–76691–18–5

EHC: 765534

Een jager in de sneeuw/ Leo Pleysier ; [ill.] Nicholas
Meersschaert. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 15 p.
: ill.

EHC: 764738

Bonte kralen : leesstof voor de lagere school/ G. Ploeger ; Jac.
van der Ster ; [ill.] Ad Pieters. — 5 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 10 v. : ill.

EHC: 765189

5

De engste stad/ Barber van de Pol ; [ill.] Anneke Hohmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1988. — 84 p. : ill. — Doelpubliek: jm
10 eo. — ISBN 90–216–0530–9

EHC: 765053

John Chatterton, d́etective/ Yvan Pommaux. — Paris : Ecole de
loisirs, 1993. — Ill. — ISBN 2–211–03245–1

EHC: 765509

Naar het land van de roode rhododendron : een jongen en een
meisje gaan op reis/ Mary Pos ; [ill.] Paolo Paschetto. —
Kampen : Kok, 1962. — 211 p. : ill.

EHC: 765090

Het verhaal van Pieter Konijn/ Beatrix Potter ; [vert.] Heleen
Kernkamp-Biegel. — Amsterdam : Ploegsma, 1994. — 58 p. :
ill. — (Speciale Pickwick editie ; 1). — Oorspronkelijke titel:
The tale of Peter Rabbit. — ISBN 90–216–1157–0

EHC: 764888

De koetsier van Assepoester en andere veronachtzaamde
sprookjesfiguren/ Wim Povel ; [ill.] Marina Florijn. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 155 p. : ill. — (Spectrum paperback ; 1982:
3). — ISBN 90–274–5981–9

EHC: 765564

Het prentensprookje van Pooltje de Pinguin. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Er was eens een. . . ; [ 1])

EHC: 764923

Presse-papier : spreuken, spreekwoorden, gezegden en
aforismen over het verschijnsel papier/ [compil.] Chris
Schriks. — Zutphen : B̈uhrmann-Ubbens Papier, 1983. —
Ill. — ISBN 90–9000550–1

EHC: 764793

Weegschaal de aarde : verzameld werk/ Sonja Prins. — S.l. :
Papieren Tijger, 2009. — 6 v.

EHC: 736413 [C0–469 f]

1–3

Prinzessin Frosch : M̈archen von mutigen M̈adchen/
[compil.] Gabriele Dietz ; [ill.] Silke Brix. — M̈unchen :
Elefanten Press, 2001. — 187 p. : ill. — ISBN 3–570–14626-X

EHC: 765269

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938

Pukkie bereikt zijn doel/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
3)

EHC: 764669:3

Pukkie kan vliegen/ [bew.] J. Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
1)

EHC: 764669:1

Pukkie valt van de maan/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. :
Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie
Planta ; 4)

EHC: 764669:4

Pukkie's grote parachute-sprong/ [bew.] Johan Veeninga. —
S.l. : Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van
Pukkie Planta ; 8)

EHC: 764669:8

Puss in Boots : the adventures of that most enterprising feline/
Philip Pullman ; [ill.] Ian Beck. — London : Transworld,
2001. — Ill. — (Picture Corgi Books ; 2001: 1). —
ISBN 0–552–54619–4

EHC: 765409

Het wilde kind : gedichten/ Reńe Puthaar. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 77 p. — ISBN 978–90–457–0572–9

EHC: 765580



De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Special : citaat op straat : je straatnaam is een houvast/ Hugo
De Ridder. — S.l. : s.n. — 8 p. : ill.

EHC: 765346

De woensdagavondklantjes/ Annie M. Ringnalda. — Kampen :
Kok, 1932. — 139 p. — Titel varieert: De woensdagavond
klantjes

EHC: 764688

Connie Brandt : een verhaal voor oudere meisjes/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Piet de Leers. — S.l. : s.n. — 126 p. : ill.

EHC: 765069

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; [bew.] Henriëtte
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 764808

Robinson Crusoe/ [pass. aut.] Daniel Defoe ;
[ill.] Juan Escandell Torres. — Amsterdam : Amsterdam Boek,
1974. — Ill. — (Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ;
2). — ISBN 84–02–03568-X

EHC: 764682:2

Robinson Crusoe in the old and new worlds/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Jelle Kingma ; [edit.] Anton Bossers. — The
Hague : Stichting Bibliographica Neerlandica, 1992. — 90 p. :
ill. — ISBN 90–71313–42–5

EHC: 764807

Honderdertig jaar Karl May in Nederland en België : de eerste
Nederlandstalige bibliografie (1882–2012)/ Frits Roest. —
Steenbergen : Karl May Vereniging, 2012. — 206 p. : ill. —
ISBN 978–90–79728–00–8

EHC: 765794

Piet en Nel voor het voetlicht/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Teun
van der Veen. — 7 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1950. —
80 p. : ill. — (Serie Piet en Nel ; 7)

EHC: 765076

Haiku voor Nele/ Herman van Rompuy. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2012

EHC: 764737

De 7 geheimen van Marike en Douwe : Marikes vijfde geheim.
Brief voor Douwe/ Lydia Rood ; Hans Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 231 p. — (Vroege lijsters :
jeugdboekenreeks voor scholieren ; 2006: 1). —
ISBN 90–01–56041–5

EHC: 764945

Drakeneiland in nood/ Lydia Rood ; [ill.] Kees de Boer. —
Amsterdam : Leopold, 2012. — 135 p. : ill. — (Drakeneiland ;
8). — ISBN 978–90–258–5938–1

EHC: 765679

Spoken en bliksems/ Els Rooijers ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Elzenga, 1997. — 98 p. : ill. — (Pien en het
spook ; 2). — ISBN 90–258–4096–5

EHC: 765127

Jantina van de turfschuit/ P.A. de Rover ; [ill.] Hein Kray. — 8
ed. — Den Haag : Voorhoeve

EHC: 764893

Hans en Grietje/ Louise Rowe ; [vert.] Ap van Rijsoort. —
Vianen : House of Books, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Hansel & Gretel ; Pop-upboek. — ISBN 978–90–443–2861–5

EHC: 765570

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Motor met sidecar/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765369

Stand van zaken/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765370

Aventures du chevalier de Beauchêne/ A. Reńe le Sage. —
Paris : Ledoux, 1828. — 370 p. : ill. — (Oeuvres ; 4)

EHC: 765505

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Het bed van Tim/ Marije van der Sande ; [ill.] Eliane
Duvekot. — Amsterdam : Rubinstein, 2009. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2009: 1). — ISBN 978–90–476–0818–9

EHC: 764984

Een hond op het strand/ Huck Scarry. — Amsterdam : Mulder,
1993. — Ill. — (Ik kan lezen ; 3)

EHC: 765135

Het leukste ABC ter wereld/ Tom Schamp ; [vert.] Sylvia
Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Oorspronkelijke titel: L'ABC de Tom. —
ISBN 978–94–014–0197–5

EHC: 765542

Tel mee met Otto/ Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2012. —
Ill. — ISBN 978–94–014–0073–2

EHC: 765540



Neem me mee/ Rudy Schellaert. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 367 p. — ISBN 978–94–6001–142–9

EHC: 765632

Een zomervacantie in Oosterzeel/ A.P. Schelling ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 147 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 13–15 jaar

EHC: 764972

Beẅaltigung der Gegenwart? Emanzipatorische und
gesellschaftspolitische Tendenzen in der Kinder- und
Jugendliteratur/ Elisabeth Scherf. — Pullach : Dokumentation,
1974. — 128 p. : ill. — (Kataloge der Internationalen
Jugendbibliothek ; 4). — ISBN 3–7940–3252–7

EHC: 764724

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Een boek vol beesten : verhalen/ Annie M.G. Schmidt ; Guus
Kuijer ; Hans Hagen ; [ill.] Mance Post ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 232 p. : ill. — Doelpubliek: Voor iedereen
vanaf een jaar of acht. — ISBN 90–451–0209–9

EHC: 765092

Floddertje : allemaal kaal/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Querido, 2005. — Ill. —
ISBN 90–451–0185–8

EHC: 765146

Otjes kookboek/ Annie M.G. Schmidt ; Louise Bos ; Roos
Voorsluis ; [ill.] Fiep Westendorp. — [vabb] Amsterdam :
Querido, 2006. — 36 p. : ill. — ISBN 90–451–0326–5

EHC: 764927

De beschermers van de zwarte tomahawk/ Heinz Oskar
Scḧonhoff ; [vert.] Ph. Exel ; [ill.] Rolf Wilde. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 115 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Die Hüter des Schwarzen Tomahawks

EHC: 764687

Het pad van de Wildeman/ Alet Schouten. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1980. — 123 p. —
ISBN 90–269–1543–8

EHC: 765033

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Schrijvers op school/ [compil.] Jan 't Lam. — Hilversum :
Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 50 p. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 763795

Basiswerk; Handleiding

Vrienden voor het leven/ Schulz. — Tielt : Lannoo, 2000. —
Ill. — (Pittige Peanuts ; 2000: 1). — Oorspronkelijke titel:
Friends for life. — ISBN 90–269–2369–4 ;
ISBN 90–209–4083-X

EHC: 764964

Utopian tales from Weimar/ [edit.] Jack Zipes ; Kurt
Schwitters ; Carl Ewald ; Edwin Hoernle ; e.a. — Edinburgh :
Polygon, 1990. — 211 p. : ill. — ISBN 0–7486–6094–1

EHC: 765574

The true story of the 3 little pigs by A. Wolf/ Jon Scieszka ;
[ill.] Lane Smith. — London : Penguin, 1991. — Ill. — (Puffin
books ; 1991: 1). — ISBN 0–14–054056–3

EHC: 765403

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Hoe Aap en zijn 99 familieleden door Vuurvlieg verslagen
worden en andere raadsels uit de hele wereld/ George
Shannon ; [vert.] Ernst van Altena ; [ill.] Peter Sı́s. —
Amsterdam : Ploegsma, 1992. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: More stories to solve. — ISBN 90–216–1084–1

EHC: 764715

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

Die sichtbare Welt : Visualiẗat in der niederl̈andischen Literatur
und Kunst des 17. Jahrhunderts/ [compil.] Maria-Theresia
Leuker. — Münster : Waxmann, 2012. — 305 p. : ill. —
(Niederlande-Studien ; 52). — ISBN 978–3–8309–2725–9

EHC: 765731

In de bocht van de rivier : gedichten/ Pieter Sierdsma. — S.l. :
Demer, 2012. — 47 p. — ISBN 978–1–4716–9261–1

EHC: 765466

Confetti conflict/ Carry Slee ; [ill.] Roelof van der Schans. —
Den Bosch : Malmberg, 2000. — 102 p. — (Boektoppers ;
2000: 3). — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–208–0620–3



EHC: 765034

De klas van Rik & Roosje/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. —
Amsterdam : Pimento, 2006. — Ill. — (Rik & Roosje ; 3). —
ISBN 90–499–2112–4

EHC: 765050

Razend/ Carry Slee. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 189
p. — (Boektoppers ; 2003: 18). — Doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1279–7

EHC: 765009

De smoezenkampioen/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 77 p. : ill. — (Boektoppers ; 2001:
1). — Doelpubliek: AVI 5; 8–10 jaar. — ISBN 90–208–4347–8

EHC: 765062

De rotsschildering/ Peter Slingsby ; [vert.] Frederike
Plaggemars. — Amsterdam : Koninklijk Instituut voor de
Tropen, 1996. — 159 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
joining ; doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. —
ISBN 90–6832–897–2

EHC: 765019

Kiezen of dichten : gedichten/ Koenraad De Smet ; Georges
Heerman ; Tine Hertmans. — S.l. : Demer, 2012. — 50 p. —
ISBN 978–1–291–00627–8

EHC: 765465

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597

Letterboek M : de m van maan en muts en. . ./ Frank
Smulders. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. —
(Biebelebonse boeken ; 1989: 4). — ISBN 90–276–1333–8

EHC: 765174

Snakenburgsche courant, voorzien van een groot getal,
onmogelyke, nooit geschiede; doch echter, ware gebeurde
gevallen. — S.l. : s.n., 1790. — [8] fol. ; 16° ; A8. —
Vingerafdruk: 000016 - # b1 A2 de : # b2 A5 $o

EHC: 765818

Sneeuwwitje. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 765491

Sneeuwwitje/ [bew.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — Ill.
EHC: 765546

Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash, 2000. — Ill. —
(Sprookjesschat ; [ 1])

EHC: 765247

Sneeuwwitje. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland,
2000. — Ill. — (Sprookje met spelletje ; 2000: 1)

EHC: 765492

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash Promoties, 2000. — Ill. —
(Een pop-up boek ; 2000: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje :
pop-up boek

EHC: 765550

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ [bew.] Renate Poper. —
Amsterdam : Memphis Belle, 2008. — Ill. — (Sprookjes van de
Efteling ; 7). — ISBN 978–90–5159–708–0

EHC: 765493

Sneeuwwitje pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash, 2004. —
Ill. — (Pop-up boek ; 2004: 1). — ISBN 0–7554–3071–9

EHC: 765428

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Het geschenk/ Philip Snijder. — Amsterdam : Atlas Contact,
2012. — 190 p. — ISBN 978–90–458–0273–2

EHC: 765651

Snow White and the seven dwarfs/ [bew.] Raymond Sibley ;
[pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm ; [ill.] Martin
Aitchison. — Loughborough : Ladybird Books, 1993. — Ill. —
(Favourite tales ; 1993: 3). — ISBN 0–7214–1553–9

EHC: 765576

Le Petit Chaperon Vert/ Grégoire Solotareff ; [ill.] Nadja. —
Paris : L'́ecole des loisirs, 1989. — 43 p. : ill. —
ISBN 2–211–02581–1

EHC: 765549

Een eenzame vogel : het levensverhaal van Hans Christian
Andersen - verteld voor kinderen/ Villy Sørensen ; [ill.] Robert
Ingpen. — Baarn : Fontein, 2000. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–261–2178–4

EHC: 765398

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Letterboek S : de s van saar en sok en. . ./ Gitte Spee. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. — (Biebelebonse
boeken ; 1989: 5). — ISBN 90–276–1338–9

EHC: 765175



Spek in de pan/ [compil.] Margreet Bruijn ; [medew.] J.A.
Michels-Scholten ; [ill.] Anneke van Hees-Napjus. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 46 p. : ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 3). — Doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 764696

Ver van mij/ Rita Spijker. — Baarn : Marmer, 2012. — 297
p. — ISBN 978–94–6068–070–0

EHC: 765633

Splinternieuwe Snakenburgsche courant, van den 61 van
tribbelewary des jaars 4971. — S.l. : s.n., 1794. — [8] fol. ; 16°
; [A] 8. — Vingerafdruk: 000016 - # b1 zes s : # b2 gearriveerd
$geleeden

EHC: 765819

Sprookjes van Oost-Europa/ [compil.] Doedy Bevelander ;
[ill.] C.A.B. Bantzinger. — Amsterdam : Van der Peet. — 204
p. : ill. — (De sprookjeswereld ; [ 4])

EHC: 765239

Sprookjesboek met verhalen. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 765561

Staan er plaatjes in? Een overzicht van Nederlandse
jeugdboeken-illustraties in de jaren 1950 tot 1980. —
Amsterdam : Lankamp & Brinkman, 1980. — 76 p. : ill. —
Tentoonstelling: Lankamp & Brinkman [Amsterdam].
1980/03/08 - 1980/03/22. — ISBN 9000–1336

EHC: 764684

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Van drie jongens en een vrijen zaterdag/ J. Stamperius ;
[ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. :
ill. — (In de vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 48]). — Samen met De sasmeester en
zijn pleegzoon ; doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 764929

Job, de roestige spijker/ William Steig ; [vert.] Jan Kuijper. —
Amsterdam : Querido, 1987. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Solomon, the rusty nail. — ISBN 90–214–8345–9

EHC: 765093

Niet zonder liefde/ Marita de Sterck. — Amsterdam : Querido,
2012. — 163 p. — ISBN 978–90–451–1319–7

EHC: 765643

De klassieke avonturen van Nero : De hoed van Geeraard de
duivel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
Titel varieert: De avonturen van Nero & co : De hoed van
Geeraard de duivel ; Heruitgave in kleur n.a.v. de negentigste
verjaardag van Marc Sleen. — ISBN 978–9903237256

EHC: 765707

De avonturen van Nero en C° : de verschrikkelijke tweeling/
Marc Sleen ; Stichting Marc Sleen. — S.l. : Standaard, 2012. —
Ill.

EHC: 765735

Spoken zijn toch niet zwart/ Kees Stip ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1989. — 65 p. : ill. —
Doelpubliek: 8–10. — ISBN 90–258–4491-X

EHC: 764967

Moedermoord : een vertelling/ Chris de Stoop. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 205 p. — ISBN 978–90–234–7482–1

EHC: 765723

Tim en de boot naar Timboektoe/ Harmen van Straaten. — 3
ed. — Leeuwarden : Company of Books, 2006. — Ill. —
ISBN 90–8519–667–1

EHC: 764989

Tim en de tsjoek-tsjoek tovertrein/ Harmen van Straaten. —
Houten : Kitt, 2003. — Ill. — ISBN 90–410–1231–1

EHC: 764934

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Marja's studententijd : roman voor oudere meisjes/ Hanneke
Stuveling. — Hoorn : West-Friesland, 1946. — 215 p.

EHC: 765043

Sprookjesland en kabouterland/ Anne Suess. — Keulen :
Schwager & Steinlein. — 252 p. : ill. — ISBN 3–89600–295–3

EHC: 765530

Telling the tale : 25th IBBY congress, Groningen, The
Netherlands, 12–16 August 1996/ IBBY. Dutch Section
[Amsterdam]. — Amsterdam : IBBY, 1996. — 35 p.

EHC: 764679

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Kapow!/ Adam Thirlwell. — London : Visual Editions,
2012. — 81 p. — ISBN 978–0–9565692–3–3

EHC: 764691

Das deutsche Kunstm̈archen des zwanzigsten Jahrhunderts/
Jens Tismar. — Stuttgart : Metzler, 1981. — 209 p. —
(Germanistische Abhandlungen ; 51). — ISBN 3–476–00479–1

EHC: 765224

Barbapapa's nieuwe huis. Barbapapa's ark/ Annette Tison ;
Talus Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Deltos
Elsevier. — Ill.

EHC: 765102



Bacterïenjagers en andere verhalen/ Afke van der Toolen ;
[ill.] Erik Kriek. — Bilthoven : RIVM, 2009. — 111 p. : ill. —
ISBN 978–90–6960–219–6

EHC: 764718

Zwarte magie/ Ivan Tors ; [bew.] Jacques Constant. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1968. — 49 p. : ill. —
(Daktari ; 1968: 1)

EHC: 765060

Tsjoeke Tsjoeke, de kleine locomotief. — S.l. : s.n. — 19 p. : ill.
EHC: 764805

Vader : een blijk van genegenheid/ [compil.] Adam Arie
Martinus. — Rijswijk : Elmar, 1986. — Ill.

EHC: 765355

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Scheepsjournaal, 2007–2011/ Antoon Vandamme. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2012. — 109 p. — Titel
varieert: Scheepsjournaal : gedichten. —
ISBN 978–94–91443–02–2

EHC: 764739

Mijn dierensprookjeskijkboek/ Hilde Vandermeeren ;
[ill.] Kristien Aertssen. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–5908–318–9

EHC: 765532

Mijn eerste sprookjesgroeiboek : ik lees het zelf!/ Hilde
Vandermeeren ; [ill.] Rosemarie de Vos. — 4 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 166 p. : ill. —
ISBN 90–77942–20–3

EHC: 765400

De wijze poes van Janneke/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1971. — Ill. —
(Harlekijn-boeken ; 1971: 1). — ISBN 90–209–0395–0

EHC: 765056

Om de kat te plagen/ Ann Vanneste ; [ill.] Bastiaan Dewaele. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2010. — 40 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–5–4

EHC: 764743

Met ‘Het Zeepaert’ naar de Levant : (verhaal van een
Vlaardinger oud-zeekapitein)/ H. Henszen Veenland ;
[ill.] Menno. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 61 p.

EHC: 765071

Pien zoekt de tas/ Nita Veeren. — Huizen : Goede Boek,
1988. — 40 p. : ill. — (Pien-serie ; 1). — Doelpubliek: 5–7
jaar. — ISBN 90–240–0673–2

EHC: 764901

De Lichttoren : het ware verhaal van Lili & Marleen/ Walter
van de Velde. — Antwerpen : Linkeroever, 2012. — 209 p. :
ill. — ISBN 978–90–5720–455–5

EHC: 765659

Tales from the brothers Grimm and the sisters Weird/ Vivian
Vande Velde. — San Diego, Calif. : Yolen, 1995. — 128 p. :
ill. — ISBN 0–15–200220–0

EHC: 765571

Het rode kippetje : zes dierenverhalen/ Max Velthuijs. — 7
ed. — Amsterdam : Leopold, 1998. — 158 p. : ill. —
ISBN 90–258–4844–3

EHC: 765051

Trompet voor Olifant/ Max Velthuijs. — 4 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ; 2004: 2). —
Oorspronkelijke titel: Too much noise. —
ISBN 90–258–4424–3

EHC: 764836

De beer en het varkentje/ Max Velthuys. — 4 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ;
2004: 1). — ISBN 90–258–4326–3

EHC: 764711

Herfst in het oosten/ Thomas Verbogt. — Nijmegen : Vantilt,
2011. — 158 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–080–1

EHC: 764789

Door de muur/ Willie Verhegghe. — S.l. : Kannibaal, 2012. —
173 p. : ill. — ISBN 978–94–91376–17–7

EHC: 764782

Gottverdammte Tage auf einem gottverdammten Planeten : eine
Beschwerde/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Rainer Kersten. —
München : Luchterhand, 2010. — 159 p. — (Sammlung
Luchterhand ; 2010: 1). — Oorspronkelijke titel: Godverdomse
dagen op een godverdomse bol. — ISBN 978–3–630–62176–0

EHC: 765753

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard,
1969. — 117 p. : ill. — (De rode ridder ; 11). — Titel varieert:
Het gouden beeld

EHC: 765218

De rode ridder en prinses Saida/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 123 p. : ill. — (De rode ridder ; 17). — Titel varieert:
Prinses Säıda. — ISBN 90–02–10549–5

EHC: 765220



De zwarte spin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 123 p. : ill. — (De
rode ridder ; 32). — Titel varieert: De rode ridder en de zwarte
spin. — ISBN 90–02–11260–2

EHC: 765215

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

De beer in de speeltuin/ Dolf Verroen ; [ill.] Wolf Erlbruch. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — ISBN 90–258–4858–3

EHC: 764701

Jantje Klimop/ Corry Verwey ; [ill.] Johan Waltman. —
Utrecht : Bruna. — 35 p. : ill.

EHC: 764918

Sprookjes/ Viktor & Rolf. — Amsterdam : Prometheus,
2010. — 117 p. : ill. — ISBN 978–90–446–1479–4 ;
ISBN 978–90–446–1578–4

EHC: 765552

Stil gefluister : gedichten/ Nathalie Vilain ; [ill.] Balder
Goethals. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. —
47 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–3–0

EHC: 764741

Latina : een nieuwe case/ Tille Vincent. — Tielt : Lannoo,
2012. — 294 p. — (Code 37 ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–014–0268–2

EHC: 765590

Een kip telt/ Leendert Jan Vis. — [vabb] Rotterdam :
Lemniscaat, 2005. — Ill. — ISBN 90–5637–683–7

EHC: 764695

Linkerkantlijn/ Marc Vleugels. — Bleiswijk : Studio 3005,
2012

EHC: 765469

Dagboek, 1972–1973/ Frida Vogels. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2012. — 500 p. — (Dagboek ; 9). —
ISBN 978–90–282–4209–8

EHC: 765653

Het vogeltje op Nellie's hoed/ [comp.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos. — Amsterdam : Scheltens & Giltay

EHC: 765035

Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Heen : teksten om te gedenken/ Lukas De Vos. — Brussel :
ASP, 2012. — 247 p. : ill. — Titel varieert: Heen : een gallerij
van dode zielen, (of : Hoe ik verleden jaren optekende). —
ISBN 978–90–70289–00–3

EHC: 765744

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733

Sheherazade : gedichten/ Danïel Franck. — Torhout : DeBeer,
1996. — 48 p. — (Het vel van deBeer ; 8). —
ISBN 90–73839–19-X

EHC: 765405

Een vriendje voor Eva. — Aartselaar : Deltas, 1989. — Ill. —
(Verhalen voor Goedenacht ; 1989: 1). —
ISBN 90–243–4133–7

EHC: 765072

Ha/bah∗ naar school! (∗doorhalen wat niet gewenst wordt)/
Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema
& Warendorf, 1991. — 123 p. : ill. — ISBN 90–269–8998–9

EHC: 765027

Ik ben ook op jou/ Jacques Vriens ; [ill.] Philip Hopman. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. — 61 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–269–9641–1

EHC: 765104

Ik doe niet meer mee en andere verhalen/ Jacques Vriens ;
[ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1998. — 72 p. : ill. — ISBN 90–269–9077–4

EHC: 765106

Tinus-in-de-war/ Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–269–1183–1

EHC: 764713

Oom Gijs gaat op reis/ Anke de Vries ; [ill.] Danïelle
Schothorst. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 6). —
ISBN 90–276–8713–7

EHC: 764998

Jezus is de koning/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; C.M. de
Vries. — Amsterdam : Nederlandsche Zondagsschool
Vereeniging, 1979. — Ill. — (Joas-boekjes ; 7)

EHC: 764768

Oma's Atlas/ Watze Jan de Vries ; [ill.] Frouwina F. Bloem-de
Wind. — Amsterdam : Stichting Beleyes, 2006. — 72 p. :
ill. — ISBN 90–78453–01-X

EHC: 765021

Het vrolijk leeren : 150 jaar kinderboeken na de Orbis
Sensualium Pictus, van ca. 1650 tot ca. 1800. — Naarden :
Comenius Museum, 1993. — 32 p. : ill. — Tentoonstelling:
Comenius Museum [Naarden]. 1993/10/10 - 1993/12/12

EHC: 764906



Mij naar buiten geschreven/ Katelijn Vyncke. — S.l :
Writehi(s)story, 2012. — 65 p. — ISBN 978–94–6079–060–7

EHC: 765581

Christine N̈ostlinger/ Trude van Waarden ; [edit.] Els van
Delden. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — 18 p. : ill. — (Monografieën ; O: 4). —
ISBN 90–6252–742–6

EHC: 764825

Aag Plaag/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Amersfoort : Eekhoorn. — 29 p. : ill. —
Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–6056–487–1

EHC: 765023

Een zoen is geen kus/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Loes
Orsel. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw:
groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 4). — ISBN 90–276–8709–9

EHC: 765000

Jij en ik, Kleine Beer/ Martin Waddell ; [ill.] Barbara Firth ;
[vert.] L.M. Niskos. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1998. — Ill. — Oorspronkelijke titel: You and me, Little
Bear. — ISBN 90–5637–027–8

EHC: 765097

Ik / Philip Waechter ; [vert.] L.M. Niskos. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2004. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Ich. — ISBN 90–5637–641–1

EHC: 764949

Sprookjeswereld : de wondere wereld van Walt Disney/
[vert.] H. Blokhuis-Vriesendorp ; e.a. ; Walt Disney Studio's. —
Brussel : Livre de Paris, 1979. — 253 p. : ill. —
ISBN 2–245–00209–1

EHC: 765377

Die zijn verbond houden/ A. Warnaar ; [ill.] Jan Lutz. — 4
ed. — Delft : Meinema. — 92 p. : ill.

EHC: 765047

No go the bogeyman : scaring, lulling, and making mock/
Marina Warner. — S.l. : Vintage, 2000. — 435 p. : ill. —
ISBN 0–09–973981-X

EHC: 765216

Jan, Jans en de kinderen : huisdier & kind/ Jan Kruis. —
Hoofddorp : Sanoma, 2006. — 47 p. : ill. — Titel varieert:
Libelle's huisdier & kind : week van het huisdier 13 t/m 21 mei

EHC: 765151

Orientalische Frauenm̈archen/ Elke Wegner. — Woldert :
Smaragd, 2001. — 59 p. — (Kleine Kostbarkeiten ; 2001: 1). —
ISBN 3–934254–29–2

EHC: 765285

Werken met jeugdliteratuur : begrijpend lezen : reader bij
module P–NE-3. — Amsterdam : IPABO, 1991. — 60 p. : ill.

EHC: 765164

Werken met boeken in Denemarken en Zweden : verslag van een
studiereis/ Marjan Werts. — Enschede : Stichting voor de
Leerplanontwikkeling. Sektie Moedertaal, 1980. — 32 p.

EHC: 765113

Hat Schneewittchen ausgedient? Plädoyer f̈ur eine neue Kultur
des Vorlesens/ Wolfgang Wettengel ; [medew.] Andreas Bode ;
e.a. — N̈ordlingen : Wettengel, 2007. — 157 p. : ill.

EHC: 765457

Meisje sta op/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; Hinke Baukje
Wever ; Job Heeger. — Amsterdam : Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging, 1981. — Ill. — (Joas-boekjes ; 10)

EHC: 764769

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

De keizer en de kleine man/ Rudolf Otto Wiener ; [ill.] Jutta
Timm ; [vert.] Maria van Oorsouw. — Haarlem : Holland,
1990. — 47 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Der Kaiser und der
kleine Mann ; doelpubliek: 8+. — ISBN 90–251–0623–4

EHC: 765052

Kabouter Smulgraag lacht weer!/ Han de Wilde ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 63 p. : ill. —
(Lentemorgen serie ; [ 1]). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 764991

Aforismen/ Oscar Wilde ; [vert.] F.J. Schmitt ; e.a. —
Rotterdam : Donker, 1987. — 29 p. — ISBN 90–6100–289–3

EHC: 765618

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Dood op de schoen : voetbalgedichten/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Rap, 1997. — 53 p. — ISBN 90–6005–660–4

EHC: 765197

Ergens in Frankrijk/ Willem Wilmink ; [ill.] Loek de Leeuw. —
S.l. : PTT Post, 1987. — 8 p. : ill.

EHC: 764786

Seeman: behelsende een grondige uitlegging van de
Neederlandse konst, en spreekwoorden, voor soo veel die uit de
seevaart sijn ontleend/ W. à Winschooten ; [ill.] Cornelis
Gerritsz. Decker. — Leiden : bij Johannes de Vivie, 1681. —
[16], 368 p. ; 8° ;∗8 A–V8 W8 2A-2B8. — Bibliografische
referentie STCN 832467294

EHC: 765807



Knibbel, knabbel, knuisje : sprookjes voor kleuters/ Chris
Winsemius ; [ill.] Saskia Halfmouw. — Tielt : Lannoo, 2006. —
40 p. : ill. — ISBN 90–8568–201–0

EHC: 765258

Waikri / H. Woldendorp ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 2 ed. —
Amsterdam : Nederlandse Zendingsraad, 1969. — 51 p. : ill.

EHC: 765079

A wolf at the door and other retold fairy tales/ [edit.] Ellen
Datlow ; [edit.] Terri Windling. — New York, N.Y. : Aladdin
Paperbacks, 2001. — 166 p. — (Aladdin fantasy ; 2001: 1). —
ISBN 0–689–82139–5

EHC: 765214

De wonderlijke reis van Pukkie Planta/ [bew.] Johan
Veeninga. — S.l. : Planta, 1953. — 8 v. : ill.

EHC: 764669

1–8

Hoe fictie werkt/ James Wood. — Amsterdam : Querido,
2012. — 222 p. — ISBN 978–90–214–4262–4

EHC: 765736

Zwarte Sylvester/ James Worthy. — Amsterdam : Lebowski,
2012. — 191 p. — ISBN 978–90–488–1261–5

EHC: 765747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191

Breaking the magic spell : radical theories of folk and fairy
tales/ Jack Zipes. — London : Heinemann, 1979. — 201 p. —
ISBN 0–435–82985–8 ; ISBN 0–435–82986–6

EHC: 765222

Zo simpel als een bloem : bloemen in de Nederlandse poëzie/
[compil.] Chris Matthijsse ; [medew.] Annemieke Rijneke. —
Utrecht : Kwadraat, 1993. — 90 p. — ISBN 90–6481–190–3

EHC: 765395

Tekstuitgave

30 jaar Candlelight/ [compil.] Jan van Veen. — Woerden :
Mingus, 1997. — 120 p. : ill. — ISBN 90–6564–275–7

EHC: 765361

Verhalen uit het Oude Testament : album voor het inplakken van
de gekleurde bijbelse plaatjes/ G. Aalbersberg. — Delft :
Meinema. — 2 v. : ill.

EHC: 765171

1–2

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Der zee ontrukt/ Sibe van Aangium ; Henk Poeder. — 3 ed. —
Groningen : Haan. — 72 p. : ill.

EHC: 765140

De Kris Kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten,
toneel, feestvieren, spelen in de vakantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [compil.] I.M. Fennema-Zboray ; Tjeerd
Adema ; Jet de Boer-Van Strien ; H.Th. de Booy ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — 237 p. : ill.

EHC: 765321

Leven en dood van het water/ Jan Christiaens ;
[medew.] Wannes van de Velde ; e.a. — Antwerpen : Ensemble
KNS–Raamtheater, 1993

EHC: 765251

Wodka, tranen & kogels : roman/ Jack Allerts. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 440 p. — ISBN 978–90–223–2712–8

EHC: 765687

Als een vis in het water/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
5)

EHC: 764669:5

Vijf sprookjes/ Hans-Christiaan Andersen ; [ill.] Kaarina Kaila ;
[vert.] Andrea Princen-Hagen. — Christofoor : Zeist, 2002. —
142 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Satuaarteita. —
ISBN 90–6238–768–3

EHC: 765506

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:3

Märchen/ Hans Christian Andersen ; [ill.] Ruth
Koser-Michäels. — Berlin : Knaur, 1938. — 430 p. : ill.

EHC: 765451

EHC: C 92377 [S0–251 d]

Het meisje met de zwavelstokjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Debbie Lavreys. — Hasselt : Clavis, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–448–0709–7

EHC: 765328

Het tinnen soldaatje/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:2

De wilde zwanen/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:1

Allemaal kunstjes/ [ill.] Catherine Anholt ; Laurence Anholt ;
[vert.] Annelies Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Little copy cub ; vanaf 2 jaar. —
ISBN 90–00–03235–0



EHC: 765083

Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

The armless maiden and other tales for childhood's survivors/
[edit.] Terri Windling. — New York, N.Y. : Tor. — 382 p. —
ISBN 0–312–85234–7

EHC: 765229

Het grote geheim/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Stenvert. — 71 p. : ill. — (Zwaluw-serie ; 2)

EHC: 765188

De helse tocht : een jeugdverbeelding/ Firmin Asma ;
[ill.] Frank-Ivo van Damme. — S.l. : s.n., 2012. — 40 p. : ill.

EHC: 765335

Assepoester. — Edegem : Parasol. — Ill. — (Er was eens . . . ; [
1]). — ISBN 90–5888–461–9

EHC: 765547

Vaselientje's kleuterpraat/ Eli Asser ; [ill.] Diet Huber. — 3
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1965. — 122 p. : ill.

EHC: 765014

Anne Frank leeft en woont op zolder/ Shalom Auslander ;
[vert.] Tjadine Stheeman. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2012. — 287 p. — Oorspronkelijke titel: Hope : a tragedy. —
ISBN 978–90–468–1266–2

EHC: 765591

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Spelletjes met Vera/ Marjolein Bastin. — Zutphen : Terra,
1986. — Ill. — (Vera de muis ; 1986: 1). —
ISBN 90–6255–307–9

EHC: 764694

Michiel de Vries, eene Hollandsche zeemans-geschiedenis. In
brieven/ C.F. Baunach. — Haarlem : bij A. Loosjes, Pz.,
1806. — [2], IV, [2], 219, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–N8 O6

EHC: 765536

Assepoester/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2003. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2003: 1). — Oorspronkelijke titel:
Cinderella : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–283-X

EHC: 765479

Goudhaartje en de drie beren/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha
Chaffey ; [vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman,
2004. — Ill. — (Een schitterend sprookje ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Goldilocks and the three bears : a
spakling fairy tale. — ISBN 90–5920–285–6

EHC: 765481

Sneeuwwitje/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2005. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
Snow White : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–284–8

EHC: 765402

Cinderella/ Ian Beck. — London : Doubleday, 1999. — Ill. —
(Teddy tales ; 1999: 1). — ISBN 0–385–40802–1

EHC: 765418

Winterdrank/ Carla Begeer ; [ill.] Thomas van Oostrum. —
S.l. : Begeer, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 764958

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Grasgroentje en de zeven purken/ Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — S.l. : Tingel, 2002. — Ill. — (Marc de Bel
presenteert ; 2002: 1). — ISBN 978–90–77060–02–5

EHC: 765495

Leergang voor de bijbelse geschiedenis : de weg met Christus
(N.T.) / Fr.M. Bellarminus ; L.J. Welling. — 6 ed. — Utrecht :
St.-Gregoriushuis, 1948. — 4 v. : ill. — Titel varieert: Bijbelse
geschiedenis N.T.

EHC: 765180

4

Rode Vos en zijn kano/ Nathaniel Benchley ; [ill.] Arnold
Lobel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 60 p. :
ill. — (Ploegsma kinder- & jeugdboeken ; 1991: 1) ;
(Blok-boekje ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Red Fox and
his canoe ; doelpubliek: AVI 6. — ISBN 90–216–1295-X

EHC: 765120

Nacht in Parijs/ Michael Berg. — 2 ed. — Vianen : House of
Books, 2012. — 414 p. — ISBN 978–90–443–3370–1

EHC: 765586

Poeske en haar tante Marianne/ Elisabeth van Bergen ;
[ill.] Marjolein uit den Boogaard. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 95 p. : ill. — (Serie ‘Ons genoegen’ ; [ 27]). —
Doelpubliek: tot 9 jaar

EHC: 765015

De kinderen van Roodkapje/ Jan Berghmans ; [ill.] Alice
Hoogstad. — 2 ed. — Antwerpen : Berghmans. — 92 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf ca. 10 jaar. — ISBN 90–70959–26–7

EHC: 765314

Bedvrienden/ Marjan Berk. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 333 p. — Titel varieert: Bedvrienden :
erotische episodes. — ISBN 978–90–254–3954–5

EHC: 765592



De zaak Louis XVII/ Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–223–2666–4

EHC: 765650

Kareltje gaat boodschappen doen/ Rotraut Susanne Berner ;
[vert.] Jacques Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2003. —
Ill. — ISBN 90–451–0016–9

EHC: 765032

Berta, het beertje/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 3)

EHC: 765141:3

Johan Edelgans/ Joep Bertrams. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1989. — Ill. — ISBN 90–214–5197–2

EHC: 764784

Betoverende wereld : Roodkapje, Sneeuwwitje, Assepoester,
Bambi/ [vert.] Marcel van Ee ; [ill.] Studio Cernuschi. — 2
ed. — Lisse : Rebo, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Monde fatato. — ISBN 978–90–366–2390–2

EHC: 765256

Méér vinexvrouwen/ Naima el Bezaz. — Amsterdam : Querido,
2012. — 203 p. — ISBN 978–90–214–4237–2

EHC: 765649

Het ijzeren tapijt/ Paul Biegel ; [ill.] Saskia Halfmouw. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1997. — 118 p. : ill. —
ISBN 90–251–0754–0

EHC: 765138

De kleine kapitein in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — 10 ed. — Haarlem : Holland, 2001. —
127 p. : ill. — ISBN 90–251–0239–5

EHC: 765075

De vloek van Woestewolf/ Paul Biegel ; [ill.] Carl Hollander. —
8 ed. — Haarlem : Holland, 2003. — 172 p. : ill. — (De Biegel
bibliotheek ; 2003: 1). — ISBN 90–251–0236–0

EHC: 765048

Het Akke-Takke-kistje/ Ienne Biemans ; [ill.] Margriet
Heymans. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 42 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 1997: 1). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–01–54980–2

EHC: 764947

Bij de wezeldwergen gevangen. Bij de heks. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Henkie Haas ; 5- 6)

EHC: 764773

Sneeuwwitje en andere verhalen/ Henrïette Blaauw ; [ill.] Frans
van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill. —
(Sprookjes van Moeder de Gans ; 2)

EHC: 765800

Black heart, ivory bones/ [edit.] Ellen Datlow ; [edit.] Terri
Windling. — New York, N.Y. : Avon Books, 2000. — 368 p. —
(Avon fiction ; 2000: 1). — ISBN 0–380–78623–0

EHC: 765299

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 48 p. : ill. — (Om zelf te lezen ; 7). —
Doelpubliek: Tot 7 jaar

EHC: 764797

Dronk : verhalen/ Mirjam Boelsums. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 204 p. — ISBN 978–90–457–0521–7

EHC: 764771

Gen(i)us : mythen & goden/ Frans Boenders ; [ill.] Lode
Laperre. — S.l. : Gebeten Hond, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–801616–4–1

EHC: 765324

Op is op/ Annemarie Bon ; [ill.] Annette Fienieg. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 1). — ISBN 90–276–8675–0

EHC: 764994

Met opa in het donker/ Stefan Boonen ; [ill.] Marja Meijer. —
Hasselt : Clavis, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–448–1588–7

EHC: 765683

De reus van de zomerflat/ Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe. — Antwerpen : Manteau, 2012. — 165 p. :
ill. — ISBN 978–90–223–2733–3

EHC: 765634

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds/ Phil Bosmans. — 22
ed. — Tielt : Lannoo, 2011. — 388 p. —
ISBN 978–90–209–9792–7

EHC: 765697

Symbiose : gedichten/ Dirk De Bosschere ; [ill.] Huub Onzia
Derdeyn. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2011. —
52 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–9–2

EHC: 764742

De blauwe vogel/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode ; [pass.
aut.] Maurice Maeterlinck. — S.l. : Vereniging van Mytyl- en
Tyltylscholen. — 134 p. : ill.

EHC: 764915

Ich bin doch nicht Schneewittchen!/ Evelyn Bromberger. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1984. — 149 p. — (Fischer Boot ;
7545). — ISBN 3–596–27545–8

EHC: 765225

Wintervreugd/ Elisabeth Bronkhorst ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. —
(Kwikstaartjes: nieuwe serie leeslesjes ; 4)

EHC: 728427:4 [C0-ds 359]

Een kaart van Berbice : piraten op de Wilde Kust : historische
(jeugd)roman/ John Brosens. — Best : PMA, 2012. — 264
p. — ISBN 978–90–78840–36–7

EHC: 765654



Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Sabine wint een droomreis/ Joan Bruineman ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 130]). — ISBN 90–206–6099–3

EHC: 765126

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Amsterdam : Harmonie, 1986. —
Ill. — ISBN 90–6169–097–8

EHC: 764992

Versjes voor het slapengaan/ Marianne Busser ; Ron Schröder ;
[ill.] Jeska Verstegen. — Vianen : House of Books, 2000. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 90–443–0026–1

EHC: 764719

Basiswerk

Het konijntje/ Ingrid Buthod-Girard ; [ill.] Pierre Couronne. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Speurtocht naar. . . ; 4). —
ISBN 90–412–0156–4

EHC: 764780

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

De grote zege/ Joanna Campbell ; [vert.] Aleid van
Eekelen-Benders. — Alkmaar : Kluitman, 2004. — 158 p. —
(Volbloed serie ; 4). — Oorspronkelijke titel: Thoroughbred :
wonder's victory ; doelpubliek: 10+. — ISBN 90–206–2154–8

EHC: 764946

Sinterklaas aan het bakkeleien/ Bernard Canter. —
Amsterdam : Letteren en Kunst. — 31 p. — (Canter's
humoristische verhalen ; [ 1])

EHC: 764873

The mirror's tale : a further tales adventure/ P.W. Catanese. —
New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks, 2006. — 274 p. —
ISBN 978–1–4169–1251–4 ; ISBN 1–4169–1251–7

EHC: 765319

Wicked wolf tales/ Laura Cecil ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Pavilion Children's Books, 2003. — 79 p. :
ill. — ISBN 1–84365–018–5

EHC: 765517

Met een kwartje de wereld rond : de avontuurlijke tocht van
Armand Lavaredde om de aarde in het jaar 1891/ H.
Chabrillat ; Paul d' Ivoi ; [bew.] H.C. Everhard ; [ill.] H. Meyer
Ricard. — Rotterdam : Co-Op Nederland. — 55 p. : ill.

EHC: 765016

De prinses op de erwt : in miniaturen/ [pass. aut.] Hans
Christian Andersen ; Lauren Child ; [fotograaf] Polly Borland ;
[vert.] Rindert Kromhout. — Houten : Van Goor, 2005. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The princess and the pit. —
ISBN 90–00–03670–4

EHC: 765526

Stuurman Most/ Walter Christmas ; [ill.] D. Logeman-van der
Willigen ; [ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman,
1920. — 204 p. : ill. — (Peder Most serie ; 2)

EHC: 764968

Wonderlijke avonturen van twee Deensche jongens/ Walter
Christmas ; [vert.] D. Logeman-van der Willigen ;
[ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p. : ill. —
(Peder Most serie ; 1)

EHC: 642214 [C0–215 c]

Licht kartonnen kaft met lijntekening van drie jongens op een dek

(gesigneerd D–A. Bueno de Mesquita)

EHC: 765013

Linnen band met gekleurde opdruk van twee jonge mannen op een

bootsdek

Total tote Hose : 12 bockstarke M̈archen/ Uta Claus ; Rolf
Kutschera. — Frankfurt am Main : Eichborn, 1984. — 80 p. :
ill. — ISBN 3–8218–1811–5

EHC: 765573

Un petit chaperon rouge/ Claude Cĺement ; [ill.] Isabelle
Forestier. — S.l. : Grasset & Fasquelle, 2001. — Ill. —
(Lecteurs en herbe ; 2001: 1). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
ISBN 2–246–60131–2

EHC: 765390

Long live princess Smartypants/ Babette Cole. — London :
Puffin, 2004. — Ill. — ISBN 0–14–138033–0

EHC: 765512

Prince Cinders/ Babette Cole. — London : Puffin Books,
1997. — Ill. — ISBN 0–14–055525–0

EHC: 765533

Little Frank, or: The Painters's progress/ Hendrik
Conscience. — New York, N.Y. : Dunigan, 1849. — 152 p. :
ill. — (Dunigan's home library ; 10). — Samen met What a
mother can endure : a true story

EHC: 765749

Summer evening tales/ Hendrik Conscience. — New York,
N.Y. : Leavitt and Allen. — 364 p. : ill.

EHC: 765752

Les veilĺees flamandes : Comment on devient peintre. La male
main. Ange et d́emon. Une erreur judiciaire. Le fils du
bourreau/ Henri Conscience ; [vert.] Ĺeon Wocquier. — Paris :
Lévy, 1857. — 287 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1857: 3)

EHC: C 32048:3,f [S1–498 g]



Waar blijven de bizons?/ Marion van de Coolwijk ;
[ill.] Harmen van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 30 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–206–8111–7

EHC: 764969

Sleeping boy/ Sonia Craddock ; [ill.] Leonid Gore. — New
York, N.Y. : Atheneum Books for Young Readers, 1999. —
Ill. — ISBN 0–689–81763–0

EHC: 765522

De seingever : een vertelling/ Ann De Craemer. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–8542–379–9

EHC: 765725

Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

Daar vaart een man op zee/ [compil.] Guusje Slegers. —
Helmond : Helmond, 1992. — 61 p. : ill. —
ISBN 90–252–9427–8

EHC: 764928

En ze leefden nog lang en gelukkig: de mooiste sprookjes
opnieuw verteld/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2003. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–5908–091–2

EHC: 765261

Er was eens een prinses : de mooiste sprookjes over prinsen en
prinsessen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 170 p. : ill. —
ISBN 90–5908–154–4

EHC: 765212

De woorden gaan goed vandaag/ Helena Dahlb̈ack ;
[ill.] Charlotte Ramel ; [vert.] Maydo van Markwijk Kooy. —
Naarden : Middernacht Pers, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Min l äsebok. — ISBN 90–72259–46–7

EHC: 764762

Hansel and Gretel/ Audrey Daly ; [ill.] Peter Stevenson ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders]. — London : Ladybird Books,
1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 1). —
ISBN 0–7214–1542–3

EHC: 765311

De ontboezeming/ Isabelle Dams. — Antwerpen : Linkeroever,
2012. — 179 p. — Titel varieert: De ontboezeming : een
erotische roman. — ISBN 978–90–5720–457–9

EHC: 765719

Extra tijd : roman/ A.H.J. Dautzenberg. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 232 p. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–254–3764–0

EHC: 765641

Het leven en de vreemde verbazingwekkende avonturen van
Robinson Crusoe, zeeman uit York/ Danïel Defoe ; [vert.] C.
Buddingh'. — Utrecht : Spectrum. — 293 p. — (Prisma
boeken ; 187)

EHC: 764812

Robinson Crusöe / Danïel Deföe ; [ill.] Reinhard Volker. —
Amsterdam : Mulder. — Ill.

EHC: 764703

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] Henri van Hoorn. —
S.l. : s.n. — 122 p. : ill.

EHC: 764814

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 11 ed. — Den Haag : Van Goor. — 136
p. : ill. — (Serie : Oud goud : verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 16)

EHC: 764818

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] H.P. Verschuur. —
Dronten : Casterman. — 188 p. : ill. — (Zebra-reeks ; [ 6]). —
ISBN 90–303–7505–1

EHC: 764834

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — London : Nelson. — 597 p.
EHC: 764809

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Frans van Oldenburg
Ermke ; [ill.] Gerhard Gossmann. — 's-Gravenhage :
Nederlandse Boekenclub, 1957. — 298 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Robinson Crusoe

EHC: 764685

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] C. Buddingh'. — 2
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 293 p. — (Prisma boeken ;
1640)

EHC: 764810

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — Helmond : Helmond,
1978. — 128 p. : ill. — (Beroemde klassieken ; 3). —
ISBN 90–252–4750–4

EHC: 764833

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] F.J. Vlieck v.d. Kamp ;
[ill.] John Leeder. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1981. — Ill. — ISBN 90–243–2446–7

EHC: 764816

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [bew.] Dirk Walbrecker ;
[ill.] Laurence Sartin ; [vert.] Suzanne Braam. — Apeldoorn :
Eekhoorn, 1993. — 94 p. : ill. — (Juwelen uit de
wereldliteratuur ; 1993: 1). — ISBN 90–6056–505–3

EHC: 764835

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514



Deutschland erz̈ahlt : von Goethe bis Tieck/ [edit.] Benno von
Wiese. — Frankfurt am Main : Fischer, 1985. — 296 p. —
(Deutschland erz̈ahlt ; 3) ; (Fischer Taschenbücher ; 738). —
ISBN 3–596–20738-X

EHC: 764879

Die Akten Wonski : Roman/ Rudolf Diehl. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1963. — 251 p.

EHC: 764876

Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney ; [vert.] Claudy
Pleysier. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1990. — Ill. —
(Disney boekenclub ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Snow
White and the seven dwarfs. — ISBN 90–320–0980-X

EHC: 765425

De avonturen van een Nepalese kikker/ Kanak Mani Dixit ;
[ill.] Subhas Rai ; [vert.] Ghislaine de Thouars. — Amsterdam :
Koninklijk Instituut voor de Tropen, 2001. — 125 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Adventures of a Nepali frog ;
doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. — ISBN 90–6832–917–0

EHC: 765116

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Sprookjesboek van de Efteling/ Gerrie van Dongen ; Ad
Grooten ; [ill.] Anton Pieck. — Amsterdam : Ploegsma,
2009. — 157 p. : ill. — ISBN 978–90–216–6676–1

EHC: 765245

Ik zou wel een kindje lusten/ Sylviane Donnio ; [ill.] Doroth́ee
de Monfreid ; [vert.] J.H. Gever. — 10 ed. — Haarlem :
Gottmer, 2012. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ; 2012:
1). — Oorspronkelijke titel: Je mangerais bien un enfant. —
ISBN 978–90–257–4387–1

EHC: 764765

Roosje kreeg een ballon/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. — 3
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 72 p. :
ill. — (Lees je al-serie ; 1990: 1). — ISBN 90–269–1169–6

EHC: 764767

5x bekroond : Paulus de hulpsinterklaas. Net als je vader,
Manolo. De prins van Mexico. Noodlanding. Kon hesi baka :
kom gauw terug/ Jean Dulieu ; Maia Rodman ; Federica de
Cesco ; e.a. — Weert : Van Reemst, 1993. — 620 p. — Titel
varieert: Kinderboek van het jaar : gouden en zilveren
griffel. — ISBN 9035908155

EHC: 764952

Paulus de Boskabouter viert Sinterklaas/ Jean Dulieu. — S.l. :
Ascot. — Ill. — Met 45-toerenplaatje

EHC: 764803

Paulus en Wawwa/ Jean Dulieu. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1998. — 110 p. : ill. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 1998: 2). — Doelpubliek:
AVI 9. — ISBN 90–01–55043–6

EHC: 764943

Twee zusters : roman/ Inez van Dullemen. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 107 p. — ISBN 978–90–234–6989–6

EHC: 765652

Wat een circus!/ Bibi Dumon Tak ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 121 p. : ill. — (IQ-reeks ;
2002: 3). — ISBN 90–451–0010-X

EHC: 764930

Sjakie en de toverboon/ Marie Duval ; [bew.] Mireille Vroege ;
[ill.] Liliane Crismer. — S.l. : Hemma. — Ill. — (Prachtige
sprookjes ; [ 1]). — ISBN 90–412–0901–8

EHC: 764707

Duveltjes uit een doosje : drie-en-veertig verhalen en
vier-en-twintig versjes. — Amsterdam : Commissie voor de
Propaganda van het Nederlandse Boek, 1974. — 286 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor kinderen van 4 tot 12. —
ISBN 90–70066–09–2

EHC: 765045

Bedtijd verhaaltjes : twintig klassieke sprookjes/
[bew.] Christine Deverell ; [ill.] Richard Deverell ; e.a. —
Sint-Niklaas : Flash, 2003. — 272 p. : ill. — Titel varieert:
Bedtijd verhaaltjes : verhaaltjes van vijf minuten

EHC: 765410

De Bremer stadsmuzikanten en andere sprookjes en
vertellingen/ [edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Rowan Clifford ;
e.a. — S.l. : Lekturama, 1986. — 63 p. : ill. — (Lekturama's
luister sprookjes en vertellingen ; 1986: 2)

EHC: 765439

De ganzenhoedster en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1986. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1986: 3)

EHC: 765440

Hans en Grietje en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Richard Hook ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1984. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1984: 3)

EHC: 765438

Helden van de dag : werkers voor ons allen : een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs/ [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; [ill.] Pol Dom ; e.a. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1944. — 2 v. : ill.

EHC: 764774



1

Het huisje in het bos en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Pikka ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1986. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1986: 1)

EHC: 765435

Jazz/ [medew.] Frank Decerf ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2000. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Jazz,
poëzie, grafiek ; titel varieert: Kunstmap jazz : grafiek, poëzie,
biografie

EHC: 764734

De kikkerprins en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1985. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1985: 3)

EHC: 765442

Het lelijke jonge eendje en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. :
Lekturama, 1984. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister
sprookjes en vertellingen ; 1984: 2)

EHC: 765080

Het levenswater en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Pikka ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1987. — 62 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1987: 1)

EHC: 765433

Mijn groot sprookjesboek/ [ill.] Janusz Grabianski ;
[vert.] Ernst van Altena ; [bew.] Jan van Coillie ; e.a. —
Leuven : Davidsfonds, 1984. — 224 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Mein grosses M̈archenbuch. — ISBN 90–6152–448–2

EHC: 765381

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

De oude sprookjes/ [edit.] J. Riemens-Reurslag ; [ill.] Toby
Vos ; e.a. — 14 ed. — Baarn : Hollandia, 1978. — 299 p. :
ill. — ISBN 90–6045–727–7

EHC: 765510

Roodkapje en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi van
Mourik ; [ill.] Gerry Embleton ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1984. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1984: 5)

EHC: 765447

Rosalie en de grijze muis en andere sprookjes en vertellingen/
[edit.] Cobi van Mourik ; [ill.] Lima ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1987. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1987: 2)

EHC: 765437

Sneeuwwitje en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Lynn Cawley ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1984. — 63 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1984: 4)

EHC: 765441

De sprookjeswereld : de mooiste sprookjes uit tal van landen/
[compil.] H. Herda ; [bew.] Aafje Bruijn ; [ill.] G. Gossmann ;
e.a. — 3 ed. — Amsterdam : Van der Peet. — 200 p. : ill.

EHC: 765545

St. Lidwinaschool : gedichtenbundel Cambodja 2008/
[compil.] Sebastiaan van Huet ; e.a. — Amsterdam : St.
Lidwinaschool, 2008. — 172 p. : ill.

EHC: 765143

Het tankstation/ [ill.] Sigrid B üsch ; e.a. — M̈unchen :
Pestalozzi, 2001. — Ill. — ISBN 3–614–91194–2

EHC: 765087

Het verhaal van biggetje Goedhart/ [pass. aut.] Beatrix Potter ;
[vert.] Marjo Keizer ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. —
32 p. : ill. — (De wereld van Pieter Konijn en zijn vrienden ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: The tale of pigling Bland. —
ISBN 90–5444–385–5

EHC: 765038

Vrouw Holle en andere sprookjes en vertellingen/ [edit.] Cobi
van Mourik ; [ill.] Francis Philipps ; e.a. — S.l. : Lekturama,
1985. — 64 p. : ill. — (Lekturama's luister sprookjes en
vertellingen ; 1985: 2)

EHC: 765432

Het crëeren van de vijand : gelegenheidsgeschriften/ Umberto
Eco. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 299 p. : ill. —
ISBN 978–90–351–3650–2

EHC: 765721

Het behekste klooster/ Bies van Ede ; [ill.] Yolanda
Eveleens. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 39 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2000- 2001: 9). —
ISBN 90–276–8725–0

EHC: 765005

Ik was een held!/ Bies van Ede ; [ill.] Kees de Boer. — Tilburg :
Zwijsen, 2004. — 26 p. : ill. — (Ik lees! ; 2004: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–276–7929–0

EHC: 764983

Jonas in de wallevis/ Bies van Ede ; [comp.] Paul de Ridder ;
[ill.] Jolet Leenhouts. — Westbroek : Harlekijn, 1989. — 70 p. :
ill. — Doelpubliek: 5+. — ISBN 90–6386–069–2

EHC: 765058

Een hut bij de zee/ Maria van Eeden ; [ill.] Jan van der Voo. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — 23 p. : ill. — (Maan roos vis:
leesboeken ; 2004: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. —
ISBN 90–276–7954–1

EHC: 765131



Dikkop zat op de wc/ Annika Elmqvist. — Odijk : Sjaloom,
1972. — Ill. — (Kosmopolitieke kinderboeken ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Spr̈atten satt p̊a toaletten

EHC: 764706

Zwijgen kan niet verbeterd worden/ Willem Elsschot ;
[edit.] Annemarie Kets-Vree. — Amsterdam : Loeb en Van der
Velden, 1979. — 175 p. : ill. — ISBN 90–6213–082–8

EHC: C 260521 [M-538 d]

EHC: 765353

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Simon, gangster van de kunst : en andere theaterteksten/ Jan
Fabre. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76 p. —
ISBN 978–90–8542–383–6

EHC: 765709

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. — (Jonker
Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 127]). — Doelpubliek: tot
12 jaar

EHC: 765049

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Jonker Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 128]). —
Doelpubliek: Voor jongens tot 12 jaar

EHC: 765063

Feest in het zeepaleis/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
7)

EHC: 764669:7

Joris en Bloedige Betty/ Pieter Feller ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Houten : Van Holkema en Warendorf, 1998. — 126 p.
: ill. — Doelpubliek: AVI-niveau 9. — ISBN 90–269–9090–1

EHC: 765110

Wer hat Dornr̈oschen wachgeküßt ? Das
Märchen-Verwirrbuch/ Iring Fetscher ; [ill.] Helga
Ruppert-Tribian. — Hamburg : Claassen, 1972. — 218 p. :
ill. — ISBN 3–546–42723–8

EHC: 765560

Gabriëlle / Louise Fetzer ; [vert.] Cath. van Goch-Visser. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 234 p. — (Lelie- en
rozenknoppen ; [ 1])

EHC: 765074

Waarom doe je dat, Jettie?/ Wijmie Fijn van Draat ; [ill.] M.
Bloch. — 2 ed. — Groningen : Haan. — 64 p. : ill.

EHC: 765057

De kinderen van de grote fjeld/ Laura Fitinghoff ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 14 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–216–0413–2

EHC: 765040

Folklore & fairy tale funnies/ [edit.] Art Spiegelman ;
[edit.] Françoise Mouly. — New York, N.Y. : RAW Junior,
2000. — 64 p. : ill. — (Little lit ; 1). — ISBN 0–06–028624–5

EHC: 765503

De mier en de sprinkhaan. De vos en de raaf. De kikker en de
os. De wolf en de hond. De stadsmuis en de dorpsmuis. De
wolf en het lam/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 20 p. : ill. — (De mooiste fabels ; 1)

EHC: 765121:1

De mooiste fabels/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 5 v. : ill. — ISBN 2–7641–1602–0

EHC: 765121

1; 3

De wolf en de ooievaar. De wezel en de rat. De vos en de
druiven. De wolf in schaapskleren. De twee ezels en hun last.
De vos en de steenbok. De geit en de boze wolf/ La
Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont, 2003. — 20 p. : ill. —
(De mooiste fabels ; 3)

EHC: 765121:3

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — Doelpubliek: Tot 9
jaar

EHC: 764788

Fretz 2025/ Johan Fretz. — Amsterdam : Lebowski, 2012. —
189 p. — ISBN 978–90–488–1139–7

EHC: 765589

Ideale ouders/ Alex van Galen. — Utrecht : Bruna, 2012. —
309 p. — ISBN 978–94–005–0097–6

EHC: 765584

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Gangreen : de cyclus/ Jef Geeraerts. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2012. — 1064 p. — Titel varieert: De cyclus. —
ISBN 978–90–8542–419–2

EHC: 765717



De familie Jansen op vakantie/ Hilde E. Gerard ; Wendy
Stroobant ; [ill.] Benjamin Claeys. — Averbode : Averbode,
2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3301)

EHC: 765776

Egerton Hall/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1990-1991. — 3 v.

EHC: 765476

1–2

The tower room/ Adèle Geras. — London : Red Fox, 1990. —
137 p. — (Egerton Hall ; 1) ; (Definitions ; 1990: 1). —
ISBN 0–09–940954–2

EHC: 765476:1

Watching the roses/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1991. — 121 p. — (Egerton Hall ; 2) ; (Definitions ; 1991:
1). — ISBN 0–09–941723–5

EHC: 765476:2

Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Gij altijd met uwe zever, gij/ [compil.] Wim Heynen. —
Antwerpen : Markies, 2012. — 149 p. —
ISBN 978–94–6131–102–3

EHC: 765011

Vleugels van cement/ Edith de Gilde. — Leiden : De Witte,
2012. — 74 p. — (Verse voeten ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–6107–138–5

EHC: 764868

Howl, kaddisj en andere gedichten/ Allen Ginsberg ;
[vert.] Simon Vinkenoog ; e.a. — Utrecht : IJzer, 2012. — 511
p. — ISBN 978–90–8684–028–1

EHC: 765582

Goede reis, kleine boot. — S.l. : Mulder. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 765154

Mijn eerste sprookjesboek/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M.
Loiseaux ; e.a. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland. —
Ill. — ISBN 978–90–5295–169–0

EHC: 765248

It's a wonderful life/ Jesse Goossens. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2008. — 222 p. — Titel varieert: Vijf waanzinnige
weken in Amerika. — ISBN 978–90–477–0022–7

EHC: 764904

De wind in de wilgen/ Kenneth Grahame ; [vert.] A.C.
Tholema ; [ill.] Ernest H. Shepard. — 4 ed. — Hulshorst : Van
Breda, 1972. — 252 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The wind
in the willows

EHC: 765136

Griezelverzen : van gruwelrijm tot griezelgrap/ [ill.] Camila
Fialkowski ; Het Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga,
1998-1999. — 2 v. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1998: 1
(= v. 1)) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999: 4 (= v. 2)). — Met
1 compact disc(s). — ISBN 90–6692–237–0 ;
ISBN 90–6692–270–2

EHC: 764163

1–2; CD

De beste sprookjes van Grimm/ [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 237 p. : ill. — Titel
varieert: De mooiste sprookjes van Grimm. —
ISBN 978–90–366–2646–0

EHC: 765246

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379

De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 534497 [S4–147 d]

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1988. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 765798

Roodkapje/ Grimm ; [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven. — Naarden : Rutgers. — 68 p. : ill. —
(Sprookjes ; 12)

EHC: 765274

Sneeuwwitje/ Grimm. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1970. — Ill. — ISBN 90–243–0637-X

EHC: 765424

Sneeuwwitje en de zeven dwergen en andere sprookjes/
Grimm ; Andersen ; e.a. — Lisse : Rebo, 1992. — Ill. — (De
mooiste sprookjes van Grimm & Andersen ; 1992: 2). —
ISBN 90–366–0659–4

EHC: 765497

Sneeuwwitje en de zeven dwergen van Grimm en andere
wereldberoemde sprookjes/ [ill.] Lima ; e.a. — Rotterdam :
Lekturama, 1976. — 285 p. : ill. — (Wereldberoemde sprookjes
voor jong en oud ; 1976: 1)

EHC: 765531

Sprookjes van Grimm/ [vert.] G. Messelaar ; [ill.] Janusz
Grabianski. — 6 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 284 p. :
ill. — ISBN 90–10–30119–2

EHC: 765227



Sprookjes van Grimm/ Grimm ; [vert.] Annemiek Jansen ;
[ill.] Jo Blockerije. — Aartselaar : Deltas, 1984. — 158 p. :
ill. — ISBN 90–243–3110–2

EHC: 765527

De sprookjes van Grimm/ [bew.] Rinder K. de Groot ; [ill.] Gris
di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 480 p. : ill. —
ISBN 90–366–0997–6

EHC: 765374

Collected Grimm tales/ [edit.] Carol Ann Duffy ; [edit.] Tim
Supple ; Grimm [Brothers]. — London : Faber an Faber,
2003. — 259 p. — ISBN 0–571–22142–4

EHC: 765228

Snow White : a tale/ Grimm [Brothers] ; [ill.] Charles
Santore. — New York, N.Y. : Random House, 1996. — Ill. —
ISBN 0–375–83001–4

EHC: 765327

Die 7 Raben/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 11
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 1999. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 18). — Titel varieert: Die Sieben Raben. —
ISBN 3–85195–518–8

EHC: 765292

Märchen der Br̈uder Grimm/ [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur, 1937. — 427 p. : ill.

EHC: 765454

Rottk̈apchen/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2001. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 3). — ISBN 3–85195–503-X

EHC: 765300

Hänsel und Gretel : Kurzfassung des Märchens/ Grimm
[Brüdern] ; [bew.] Hans G̈artner ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2002. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 12). — ISBN 3–85195–512–9

EHC: 765289

Grimms M̈archen - modern : Prosa, Gedichte, Karikaturen/
[edit.] Wolfgang Mieder. — Stuttgart : Reclam, 1979. — 153 p.
: ill. — (Arbeitstexte f̈ur den Unterricht ; 1979: 1) ;
(Universal-Bibliothek ; 9554). — ISBN 3–15–009554–9

EHC: 765543

Hans en Grietje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[bew.] Ineke Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1998: 2). —
Oorspronkelijke titel: Ḧansel und Gretel. —
ISBN 90–5579–336–1

EHC: 765265

Sneeuwwitje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Debbie Lavreys. —
Hasselt : Clavis, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–448–0833–9

EHC: 765490

Het wonderbaarlijke is het ware/ Grimm [Gebroeders] ;
[edit.] Monika Christians ; [vert.] Anna Corsep ; e.a. — Den
Haag : East-West Publications, 1988. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Das Wunderbare ist das Wahre. —
ISBN 90–70104–70–9

EHC: 765211

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Het ridderpaard van Sint/ Henk Groenewoud ; [ill.] Maarten
Rijnen. — S.l. : Xplore Media, 2007. — Ill. —
ISBN 90–77065–71–6

EHC: 764700

Vakantie rond de bosflat/ Petra ter Haar ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 126]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 764799

Onder water, boven water/ Annemarie van Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2003. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2003: 5). — ISBN 90–276–4791–7

EHC: 764761

Het grote boek van Jubelientje : Jubelientje en haar liefste oma
. Jubelientje leert lezen. Jubelientje legt een ei/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. — ISBN 90–00–03485-X

EHC: 765037

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

Her stories : African American folktales, fairy tales, and true
tales/ Virginia Hamilton ; [ill.] Leo Dillon ; e.a. — New York,
N.Y. : Blue Sky Press, 1995. — 112 p. : ill. —
ISBN 0–590–47370–0 ; ISBN 0–590–56603–2

EHC: 765325

Sjalom gaat naar Isräel / Laszlo Hamori ; [ill.] Carl Hollander ;
[vert.] Klaas van der Geest. — Amsterdam : Arbeiderpers,
1964. — 183 p. : ill. — (AP jeugdserie ; 1964: 4). —
Oorspronkelijke titel: Schalom kommer till Israel ; doelpubliek:
10–14 jaar

EHC: 765144

Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407

De valse prins/ Wilhelm Hauff ; [bew.] A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.F. van den Broecke. — Naarden : Rutgers. — 64 p. :
ill. — (Sprookjes ; 23)

EHC: 765278



De goede vader/ Noah Hawley ; [vert.] Sjaak de Jong. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 373 p. — Oorspronkelijke
titel: The good father. — ISBN 978–90–446–2013–9

EHC: 765585

De uitzonderlijke gave van William Praise/ Tania Heimans. —
S.l. : Artemis, 2012. — 297 p. — ISBN 978–90–472–0148–9

EHC: 765644

Plantgoed/ Reńee van Hekken. — Schoten : Van Hekken,
1994. — 61 p.

EHC: 765320

Reus is ziek/ Frank Herzen ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 3). — ISBN 90–276–8677–7

EHC: 764997

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Trekvogels in de mist/ Bernard Dewulf ; Het Zoekend Hert
[Antwerpen]. — Antwerpen : Luster, 2011. — 47 p. — (De
nieuwjaarslezingen ; 2011). — ISBN 978–94–6058–097–0

EHC: 764736

Jeugdtoneel : 50 korte spelletjes voor kinderen/ Ben Heuer ;
[ill.] Saskia Heuer. — Bussum : Toneelcentrale, 1979. — 269 p.
: ill. — Doelpubliek: Voor kinderen van 6–14 jaar. —
ISBN 90–6315–013-X

EHC: 765068

Het kleine kereltje/ [ill.] Eric Battut ; Danielle Heufeman ;
[bew.] Jan van Coillie. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der kleine Wicht. —
ISBN 90–6565–973–0

EHC: 765100

Klein Martje / N. van Hichtum ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. — (Moeders vertellingen ;
2). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 765169:2

Het raadsel van de snelle motorrijder/ Johan Hidding ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 129]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 765119

Bambo, de Zuzuzugu : een avontuurlijk verhaal/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p. : ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 11]). —
Doelpubliek: Jongens en meisjes 7–12 jaar

EHC: 765084

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Portraits en pied des princes, princesses et autres bergères des
contes de notre enfance/ Jo Hoestlandt ; Nathalie Novi. — S.l. :
Magner, 2001. — Ill. — ISBN 2–84420–135–0

EHC: 765519

Scherptediepte : mozaı̈ekroman/ Rosan Hollak. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–6908–7

EHC: 765642

De bekendste sprookjes voor kleuters/ Vivian den Hollander ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 78 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1288–2

EHC: 765250

Logeren is een feest!/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — 3 ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2008. — Ill. — (Lisa en Jimmy ; 2008: 1). —
ISBN 978–90–475–0899–1

EHC: 764921

Sinterklaas is de baas/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2008. — 26 p. :
ill. — ISBN 978–90–475–0868–7

EHC: 764905

Over een kleine mol die wil weten wie er op zijn kop gepoept
heeft/ Werner Holzwarth ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2001. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Vom
kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf den Kopf
gemacht hat. — ISBN 90–6174–582–9

EHC: 765103

Het doorgezaagde meisje/ Mieke van Hooft ; [ill.] Annet
Schaap. — Den Bosch : Malmberg, 1999. — 61 p. : ill. —
(Boektoppers ; 1999: 3). — Doelpubliek: AVI 3. —
ISBN 90–208–8329–1

EHC: 765067

De truc met de doos/ Mieke van Hooft ; [ill.] Ruud Bruijn. —
Den Bosch : Malmberg, 2003. — 157 p. : ill. — (Boektoppers ;
2003: 5). — Doelpubliek: 10–13 jaar. — ISBN 90–345–1278–9

EHC: 765098

Drie meisjes op de Dolfijn/ Carolien van Hoog ; [ill.] Reint de
Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — Doelpubliek: Meisjes tot 12
jaar

EHC: 764944

Kapitein Diemen/ B. van Hüet ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Rotterdam : Van Nelle. — 189 p. : ill.

EHC: 765046



Ella's big chance : a jazz-age Cinderella/ Shirley Hughes. —
New York, N.Y. : Simon & Schuster, 2003. — Ill. —
ISBN 0–689–87399–9

EHC: 765383

‘Allemaal katjes!’/ W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
8 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p48 : ill. — (Voor onze
kleinen ; 3)

EHC: 764975

Gerdientje/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. —
12 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 180 p. : ill.

EHC: 764974

Tippeltje/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. : ill.

EHC: 764973

Wilhelmus/ Willem G. [Jr.] van de Hulst. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p. : ill. — (Cirkel-serie ; 3). — Doelpubliek:
J+ M 6–8

EHC: 764970

De joodsche slavin : een verhaal uit den tijd van Titus/ Jutta
Ihlenfeld ; [vert.] J.A. Wormser. — 2 ed. — Kampen : Kok. —
288 p.

EHC: 764854

Mon Chaperon Rouge/ Anne Ikhlef ; Alain Gauthier. — S.l. :
Seuil Jeunesse, 1998. — Ill. — ISBN 2–02–032349–4

EHC: 765329

De schapen/ Gunilla Ingves ; [vert.] R.J. Soetermeer. —
Sittard : Dupuis, 1984. — 32 p. : ill. — (Op de boerderij ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Far. — ISBN 90–314–0894–8

EHC: 764714

Apenhaar zit altijd raar/ Deborah Jackson ; David Bedford ;
[ill.] Joanne Stone ; [vert.] Martine Schaap. — Houten : Kitt,
2002. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hairy monkey. —
ISBN 90–410–1051–3

EHC: 764936

Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Zeer van harte : verhalen van liefde en verleiding/ Paul
Jacobs. — Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 271 p. —
ISBN 978–90–8924–216–7

EHC: 765751

Andis, het reekalfje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 52 p. : ill.

EHC: 764896

De inbreekmoeder/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] Annet
Schaap. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 2006. — 48 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 2006: 1). — Bandillustrator Juliette
de Wit. — ISBN 90–01–56031–8

EHC: 764692

Janosch erz̈ahlt Grimm's M̈archen : vierundf̈unfzig ausgeẅahlte
Märchen, neu erz̈ahlt für Kinder von heute. — 2 ed. —
Weinheim : Beltz & Gelberg, 1991. — 251 p. : ill. — Titel
varieert: Grimm's M̈archen. — ISBN 3–407–80082–7

EHC: 765541

Nies gaat naar Dop/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje
Bottema. — 6 ed. — Tilburg : Zwijsen. — Ill. — (Botjes ;
3). — ISBN 90–276–0653–6

EHC: 764955

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Cinderella and the hot air balloon/ Ann Jungman ; [ill.] Russell
Ayto. — London : Lincoln, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7112–0726–7 ; ISBN 0–7112–1051–9

EHC: 765389

Zum nachdenken für Herrenreiter= Tot overwegen voor
hereruiters/ Franz Kafka ; [vert.] Paul van Ostaijen ;
[ill.] Lidwien Dister. — Utrecht : Hinderickx & Winderickx,
2007. — 14 p. : ill. ; 1 losse bijl

EHC: 764982

Happy to be here/ Garrison Keillor. — London : Faber and
Faber, 1999. — 269 p. — ISBN 0–571–19661–6

EHC: 765316

Overwintering op Nova Zembla/ J. van Kesteren ; [ill.] Ko
Koster. — 2 ed. — S.l. : s.n. — 120 p. : ill. — (Hollandse
helden ; 4) ; (Nederlandse jeugdbibliotheek ; 110A)

EHC: 765112

De schat op het eiland/ Annie Keuper-Makkink ; [ill.] Ingrid
Schubert ; e.a. — S.l. : Dijkstra, 1991. — 35 p. : ill. — (De
leesbus ; 1991: 1). — Doelpubliek: AVI 2. —
ISBN 90–227–2548–0

EHC: 765139

In Sint-Laureins : verhalen uit een grensdorp/ Laurens De
Keyzer. — Tielt : Lannoo, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–94–014–0375–7

EHC: 765674

Avonturen van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 171 p. : ill.

EHC: 764907



Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 23 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 765132

Toen Dik Trom een jongen was/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] J.H.
Lutz. — S.l. : Mulder Holland. — 221 p. : ill.

EHC: 764908

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 12 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764910

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 16 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764912

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 764690

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 60 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 765130

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 9 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 206 p. : ill.

EHC: 764686

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Amsterdam : Mulder. — 196 p. : ill.

EHC: 765133

Kinder kijk- en luisterboek/ [ill.] Frederick Richardson. —
Helmond : Helmond, 1978. — 159 p. — Oorspronkelijke titel:
Great children's stories. — ISBN 90–252–4723–7 ;
ISBN 90–264–9692–3

EHC: 765065

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Het Kleine Krijgertje op tijgerjacht/ Hilde Klein ; [ill.] Barbara
de Wolf. — Amsterdam : Ploegsma, 2001. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–216–1792–7

EHC: 764766

Het kleine boek van de koe/ [compil.] A.C.A. Lemmers. —
[vabb] Helmond : Michon, 1994. — 56 p. : ill. —
ISBN 90–6761–117–4

EHC: 765196

De kleine dierentuin/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — 8 v. : ill.

EHC: 765141

3; 6

Omdat ik zoveel van je hou : Nederlandse chansons en
cabaretliederen, 1895–1958/ Jacques Kl̈oters. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 341 p. —
ISBN 90–388–4008-X

EHC: 765095

Jam van Ilona/ Bert Kok ; [ill.] Rieks Swarte. — Odijk :
Sjaloom. — 36 p. : ill.

EHC: 764852

De koning en de kist : vrolijk spel in drie korte bedrijven voor
eerste-klassers/ G.J. Komrij. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 24 p.

EHC: 764757

De bekeerde Willem : sentimenteel spel voor eerste-klassers,
drie korte bedrijven in verzen/ Gerrit Komrij. — Winterswijk :
Openbare Bibliotheek, 1994. — 24 p. — Titel varieert: Willem
in de puree

EHC: 764755

Op de markt van Rimbimbim : een spannend blijspel/ Gerrit
Komrij ; [medew.] Jan Jaap Sorber. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 22 p.

EHC: 764756

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 171 p. : ill.

EHC: 765042

Ellie en Nellie en de verdwenen schrijver/ Rindert Kromhout ;
[ill.] Annemarie van Haeringen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. —
42 p. : ill. — ISBN 90–276–8690–4

EHC: 764772

Kat in de zak/ Rindert Kromhout ; [ill.] Georgien Overwater. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 5). — ISBN 90–276–8712–9

EHC: 764897

Olaf de rover/ Rindert Kromhout ; Jan Jutte. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1995. — 60 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ;
1995: 5). — ISBN 90–01–54894–6

EHC: 765108

Voor het onweer/ Michael Krüger ; [vert.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 191 p. —
ISBN 978–90–234–7174–5

EHC: 765660

Lichtomlijnde kinderbeelden : gedichten/ Oeke Kruythof ;
[fotograaf] Adriaan Gorter ; [ill.] Rebecca Durston ; e.a. —
Utrecht : Kruythof, 2004. — Ill. — ISBN 90–809198–1–0

EHC: 764962

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. —
Meerhout : Zwijsen, 2001. — 79 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2001- 2002: 2). — ISBN 90–276–8112–0

EHC: 764697



Polleke/ Guus Kuijer ; [ill.] Alice Hoogstad. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 486 p. : ill. —
ISBN 90–451–0055-X

EHC: 764990

Het paard in de sneeuw/ Patricia Kuiper ; [ill.] Dorus
Brekelmans. — Tilburg : Zwijsen, 2003. — 34 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2003- 2004: 3). —
ISBN 90–276–4901–4

EHC: 765007

Als je een fout maakt. . ./ Ben Kuipers ; [ill.] Ingrid Godon. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 7). — ISBN 90–276–8714–5

EHC: 764995

Een beetje kwijt/ Hans Kuyper ; [ill.] Annette Boisnard. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2004: 2). — ISBN 90–276–7701–8

EHC: 765142

Vos koopt een hoed/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 8). — ISBN 90–276–8715–3

EHC: 764999

Het zakmes/ Sjoerd Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2000. — 126 p. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 2000: 2). — Doelpubliek:
8–10 jaar; AVI 8. — ISBN 90–01–55306–0

EHC: 765054

Pinkeltje en de aardmannetjes/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — 6 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1974. — 148 p. : ill. — (Pinkeltje-serie ; 16). —
ISBN 90–269–0318–9

EHC: 765458

Landschrift in landstaal en streektaal : gedichten over het
boerenleven/ [compil.] Geert Otto Nijland ; [ill.] Trees
Lukkenaer. — Almere : Van de Berg, 2010. — 792 p. : ill. —
ISBN 978–90–5512–322–3

EHC: 764725

Huize Zonnegloren/ Carl Larsson ; [vert.] Theodor
Duquesnoy. — Amsterdam : Rap, 1975. — 79 p. : ill.

EHC: 764717

Gaan naar de maan/ Felicia Law ; [ill.] Jan Smith. — Alphen
aan den Rijn : IBS. — 23 p. : ill. — (Kid do : early learning
programma ; [ 1])

EHC: 764986

White as snow/ Tanith Lee. — New York, N.Y. : Doherty,
2001. — 319 p. — (The fairy tales series ; 2001: 1) ; (Tor
books ; 2001: 1). — Titel varieert: White as snow, red as blood :
a dark, sensual retelling of ‘Snow White’. —
ISBN 0–312–87549–5 ; ISBN 0–312–86993–2

EHC: 765266

Feest van het begin : roman/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 246 p. —
ISBN 978–90–214–4201–3

EHC: 765729

Ozo heppiejer : versjes/ Joke van Leeuwen. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–451–1368–5

EHC: 765595

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837

Peter en de wolf/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest : Boek
Specials Nederland. — Ill. — (Sprookjes voor beginnende
lezers ; 2). — ISBN 978–90–5295–385–4

EHC: 764940

De werkers : verhaal voor jongens/ Frans Lelie ;
[ill.] Mardi. — Utrecht : St.-Gregoriushuis. — 155 p. : ill. —
(Gregoriaantjes ; 19)

EHC: 765088

Het boek voor den zeeman uit Jan David's boekekraam/ J.H.
van Lennep. — Haarlem : Weeveringh. — 3 v. : ill. —
(Nederlandsche volksboeken uit Jan Davids' boekekraam ; [ 1])

EHC: 765727

1

Ik ben Maan/ Maan Leo. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2012. — 222 p. — (Wereldbibliotheek ; 2012: 11). —
ISBN 978–90–284–2480–7

EHC: 765738

Het leuke avontuur van Winnie de Poeh/ [pass. aut.] Alan A.
Milne ; [ill.] Miguel Epes. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1999. — Ill. — ISBN 90–243–7033–7

EHC: 764796

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë, verhaald
door hem zelf/ [pass. aut.] Daniel Defoe ; [vert.] K.
Beversluis. — Den Haag : Van Goor. — 246 p. : ill. — Titel
varieert: Robinson Crusoë

EHC: 764815

Fairest / Gail Carson Levine. — New York, N.Y. :
HarperCollins, 2006. — 326 p. — ISBN 978–0–06–073408–4 ;
ISBN 978–0–06–073409–1

EHC: 765268

Princess Sonora and the long sleep/ Gail Carson Levine ;
[ill.] Mark Elliot. — S.l. : HarperCollins, 1999. — 107 p. :
ill. — (The princess tales ; 1999: 1). — Doelpubliek: Ages
7–12. — ISBN 0–06–028064–6

EHC: 765302



Meester/ Michiel Lieuwma. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 50 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 69). — ISBN 978–94–6076–069–3

EHC: 765456

Lieve opa en oma : kinderen schrijven over hun opa en oma/
[compil.] Stuart Hample ; [compil.] Eric Marshall ;
[vert.] Henrïette J. Neyhoff. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1998. — 39 p. : ill. — ISBN 90–269–6741–1

EHC: 764950

De domme houtduif/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 765070

Little Red Riding Hood/ [bew.] Nicola Baxter ; [ill.] Peter
Stevenson ; [pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm. — London :
Ladybird Books, 1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 2). —
ISBN 0–7214–1560–1

EHC: 765554

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134

Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Gevaarlijke tijden voor katten/ Paul van Loon ; [ill.] Camila
Fialkowski. — Tilburg : Zwijsen, 2004. — 60 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 6/leerjaar 4 ; 2004- 2005: 2). —
ISBN 90–276–7932–0

EHC: 765003

De griezelbus/ Paul van Loon ; [ill.] Camila Fialkowski ; e.a. —
Amsterdam : Elzenga, 1991. — Ill. — Voortgezet door De
griezelbus ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar

EHC: 721265 [C0–446 e]

0–4

Lorre, de papegaai/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 6)

EHC: 765141:6

Driftkopje op kostschool : spannend boek voor meisjes/ Annie
van Luyken. — S.l. : Uitgeverij Amsterdam-Rotterdam. — 93
p. : ill.

EHC: 765061

Maan in zicht!/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
2)

EHC: 764669:2

Tim en het verborgen volk/ Sheila K. McCullagh ; [ill.] Dieter
Schubert ; [vert.] Janny van Vuren ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1985. — 96 p. : ill. — (Serie Biep ; 1985:
1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar. — ISBN 90–01–49596–6

EHC: 765012

Een dag met Snuffel Konijn/ Leslie McGuire ; [ill.] Cathy
Beylon. — S.l. : Kluitman, 1996. — Ill. ; met knuffel. — (Een
knuffel boek ; [ 2]). — ISBN 90–206–8674–7

EHC: 765111

Lekker weertje, Elmer/ David McKee ; [vert.] Henny
Kroonenberg. — Amsterdam : Boekerij, 1994. — Ill. —
ISBN 90–00–02995–3

EHC: 764698

Beauty : a retelling of the story of Beauty and the beast/ Robin
McKinley. — London : Random House Children's Books,
2004. — 270 p. — (Corgi Books ; 2004: 1). —
ISBN 0–552–54863–4

EHC: 765297

Liefste dagboek/ Ria Maes. — Antwerpen : House of Books,
2008-2012. — 11 v. — Titel varieert: Sara : mijn dagboek

EHC: 721595 [C0–446 e]

1–11

Mirror mirror / Gregory Maguire. — New York, N.Y. :
ReganBooks, 2004. — 283 p. : ill. — ISBN 0–06–098865–7

EHC: 765559

Koning Aap/ Veronique Marien ; [ill.] Hans Boeykens. —
Averbode : Averbode, 2012. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3300)

EHC: 765470

Twee moeders/ H. Martini. — Groningen : Bergsma. — Ill.
EHC: 765176

Die dag in Hiroshima/ Toshi Maruki ; [vert.] Martine
Schaap. — Haarlem : Gottmer, 1983. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Hiroshima no pika ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–257–1651–2

EHC: 764804

Nieuwe Chinese plantenkunde/ J.B. Matto. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 236 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 9). — ISBN 978–90–284–2452–4

EHC: 765630

De Blemyah vertellingen/ William Mayne ; [ill.] Juan
Wijngaard ; [vert.] H. Konings ; e.a. — Amsterdam : Zirkoon,
1988. — 71 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The Blemyah
stories. — ISBN 90–6177–402–0

EHC: 764710

Kinderschrik/ Vonne van der Meer ; Josef Willems. —
Amsterdam : Contact, 2012. — 60 p. —
ISBN 978–90–254–3879–1

EHC: 765720



Van een poes die een kindje redde/ P. van Meerten ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — Nijkerk : Callenbach, 1936. — 62 p. : ill.

EHC: 764961

De club van lelijke kinderen/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — 6 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2002. — 124 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 8; 9 eo. — ISBN 90–216–1814–1

EHC: 765137

Olie Bol van Krentenkoek las een prachtig prentenboek : een
ABC / Koos Meinderts ; [ill.] Ruud Bruijn ; e.a. — Amsterdam :
Ploegsma, 1991. — Ill. — ISBN 90–216–1333–6

EHC: 765118

Verdriet is drie sokken/ Koos Meinderts ; [ill.] Rick de Haas. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 10). — ISBN 90–276–8717-X

EHC: 765001

Het boek van Max Berg/ Aleksander Melli ; [vert.] Lucy
Pijttersen ; [vert.] Kim Snoeijing. — Tielt : Lannoo, 2009. —
608 p. — Oorspronkelijke titel: Barneregjeringen. —
ISBN 978–90–209–8416–3

EHC: 765221

13 uur / Deon Meyer ; [vert.] Martine Vosmaer ; e.a. — 6 ed. —
Utrecht : Bruna, 2012. — 389 p. — Oorspronkelijke titel: 13
uur. — ISBN 978–94–005–0161–4

EHC: 765593

Het afscheid/ Ivo Michiels ; [edit.] Paul de Wispelaere. — 7
ed. — Antwerpen : Manteau, 1980. — 104 p. — (Cursorisch
lezen ; 1980: 3). — ISBN 90–223–0805–7

EHC: 765468

Een aapje voor Baste/ Thora Midtgaard ; [ill.] Vivian Zahl
Olsen ; [vert.] Heleen Kerkhof ; e.a. — Leuven : Infodok,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Dengang morfar skulle
kjope eb apekatt. — ISBN 90–6565–242–6

EHC: 765107

Waar einde een begin is/ Olga Millenaar. — Leiden : De Witte,
2011. — 58 p. — (Haags fris ; 11). —
ISBN 978–94–6107–069–2

EHC: 764867

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [vert.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] E.H. Shepard. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1969. —
133 p. : ill.

EHC: 764924

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard ; [vert.] Mies
Bouhuys. — Leeuwarden : Libre, 1998-1999. — 4 v. : ill. —
ISBN 90–75531–13–3 ; ISBN 90–75531–16–8 ;
ISBN 90–75531–20–6 ; ISBN 90–75531–21–4

EHC: 737785 [CO-505 b]

1–4

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

Linda., de columns : acht jaar lachen, huilen en weer opstaan/
Linda de Mol. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. —
222 p. — ISBN 978–90–468–1089–7

EHC: 765678

Terzijde van de vulkaan : kritieken en essays/ Rob Molin. —
Soesterberg : Aspekt, 2012. — 221 p. —
ISBN 978–94–6153–142–1

EHC: 765636

Olivia Engel/ Elisabeth Mollema ; [ill.] Marenthe Otten. —
Amsterdam : Van Goor, 2000. — 87 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 7 jaar. — ISBN 90–00–03272–5

EHC: 765024

De mooiste Sinterklaasverhalen : niveauleesboek. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1989. — Ill. —
Doelpubliek: AVI 4. — ISBN 90–243–4276–7

EHC: 765064

Mijn straat / Paul De Moor ; [ill.] Stefanie De Graef. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Ill. — ISBN 978–94–014–0045–9

EHC: 765682

The prince of the pond, otherwise known as : De Fawg Pin/
Donna Jo Napoli ; [ill.] Judith Byron Schachner. — New York,
N.Y. : Penguin, 1994. — 151 p. : ill. — (Puffin books ; 1994:
1). — ISBN 0–14–037151–6

EHC: 765288

Newfangled fairy tales/ [edit.] Bruce Lansky. — Minnetonka,
Minn. : Meadowbrook, 1997. — ISBN 0–88166–299–2

EHC: 765472

1

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. De gelaarsde kat/ Ingrid
Nijkerk ; [ill.] Ronald Heuninck. — Aartselaar : Deltas,
1984. — Ill. — ISBN 90–243–3284–2

EHC: 765422

Tsatsiki/ Moni Nilsson-Br̈anstr̈om ; [ill.] Ceseli Josephus Jitta ;
[vert.] Clementine Luijten. — Den Bosch : Malmberg, 2003. —
136 p. : ill. — (Boektoppers ; 2003: 21). — Oorspronkelijke
titel: Tsatsiki och morsan ; doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1275–4

EHC: 765066

Eilandheimwee/ Selma Noort ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 77 p. :
ill. — (Junior lijsters : kinderboekenreeks voor scholieren ;
1997: 4). — ISBN 90–01–54979–9

EHC: 765010



Het grote voorleesboek van zomer, zand en zee/ Selma Noort ;
[ill.] Tineke van der Stelt. — Amsterdam : Leopold, 2012. —
118 p. : ill. — Titel varieert: Het grote voorleesboek van zomer,
zand en zee : vol verhalen, knutseltips, liedjes en recepten. —
ISBN 978–90–258–6069–1

EHC: 764878

Sidja, een meisje van Java/ Annie van Noort ; [ill.] Karel
Hoekendijk. — Oegstgeest : Zendingsbureau der Nederlandse
Hervormde Kerk, 1961. — 43 p. : ill.

EHC: 764783

Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

Het open luik/ Karel van den Oever. — Antwerpen : Sikkel,
1922. — 47 p.

EHC: C 46906 [S1–610 d]

EHC: 764874

Weg met de draak/ Walter Oliviers ; [ill.] Danïelle
Roothooft. — S.l. : Deltas. — Ill. — (Leeskriebels ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI 2; vanaf 6 jaar. — ISBN 90–447–0442–7

EHC: 765030

Onze dieren. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764933

A4 formaat met gekleurde en bruin-witte prenten

De geboorte van Plonsje/ Liesbeth Oorthuys ; [ill.] Loek de
Leeuw. — S.l. : Nutricia, 1991. — Ill. — ISBN 90–5135–128–3

EHC: 764802

Hier drijft weg : verzamelde gedichten/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 342 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 978–90–234–7522–4

EHC: 765763

Basiswerk; CD–ROM

Op zoek naar Pareltje/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
6)

EHC: 764669:6

Vip / Erik van Os ; [ill.] Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 2). —
ISBN 90–276–8676–9

EHC: 764996

Wie o wie?/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Haarlem : Gottmer, 2001. — Ill. —
ISBN 90–257–3394–8

EHC: 764954

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Oude bekenden : beroemde sprookjes naverteld voor kinderen/
[bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Annemie Heymans. —
Amsterdam : Becht. — 232 p. : ill. — ISBN 90–230–0445–0

EHC: 765529

De paarden van Sint-Pieter/ [compil.] Marc Verkeyn. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2006. — 206 p. :
ill. — Titel varieert: De paarden van sint Pieter : 100 gedichten
opgetuigd met de Torhoutse paardenmarkt. —
ISBN 90–804697–6–9

EHC: 764740

Je bereikt me in vertaling/ Euǵenio de Andrade ; Bo Carpelan ;
Adonis ; [vert.] Katelijne De Vuyst ; e.a. ; Passa Porta
Vertalerscollectief [Brussel]. — Antwerpen : Vrijdag, 2011. —
187 p. — (Cahier ; 3). — Meertalige tekst. —
ISBN 978–94–6001–143–6

EHC: 765609

Baekelandt en zyne talryke bende, in eene groote uitgestrektheid
van West-Vlaenderen, tydens het einde der 18, en het begin der
19 eeuw/ PDC. — 2 ed. — Rousselaere : Vanhee, 1862. — 215
p.

EHC: 765352

Arlekijntje / Jan Peeters ; [ill.] Leo Marfurt. — Antwerpen :
Sikkel. — 31 p. : ill.

EHC: C 158816 [M-50 c]

EHC: 765628

De dag dat we Andy zijn arm afzaagden : roman/ Marnix
Peeters. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 297
p. — ISBN 978–90–8542–391–1

EHC: 765740

Juda de Makkabëer : een historisch verhaal/ L. Penning ;
[ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 's-Gravenhage : Daamen. — 328 p. :
ill.

EHC: 764977

Rotk̈appchens List/ Ulrike Persch. — Bad Soden : Wolff. —
Ill. — ISBN 3–938766–02–6

EHC: 765563

Berättelsen om Elin/ Hans Peterson ; [ill.] Stig S̈odersten. —
Lund : Rab́en & Sjögren, 1977. — 171 p. : ill. —
ISBN 91–29–40565–3

EHC: 764987

Floortje wil zich niet wassen/ Aline de Ṕetigny ; Nancy
Delvaux ; [bew.] Mireille Vroege. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Floortje ; 3). — Doelpubliek: tot 7 jaar. —
ISBN 90–412–1302–3

EHC: 765122



Piggelmee en het tovervisje/ [bew.] Wilma de Jong-van
Kasteel ; [ill.] Bart van Erkel. — Rotterdam : Van Nelle,
1988. — 24 p. : ill.

EHC: 764794

Ernst Uil begint een school/ Jane Pilgrim ; [ill.] F. Stocks May ;
[vert.] Jeannet Badr. — Panningen : Maxx, 2002. — 32 p. :
ill. — (Boerderij de Witte Hoeve ; 2002: 1). —
ISBN 90–77142–02–9

EHC: 765114

Sprookjes voor oog en mond/ Roberto Piumini ; Emmanuela
Bussolati ; [vert.] Evianne de Kup. — Amsterdam : Zanzibar,
2003. — Ill. — ISBN 90–76691–18–5

EHC: 765534

Een jager in de sneeuw/ Leo Pleysier ; [ill.] Nicholas
Meersschaert. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 15 p.
: ill.

EHC: 764738

Bonte kralen : leesstof voor de lagere school/ G. Ploeger ; Jac.
van der Ster ; [ill.] Ad Pieters. — 5 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 10 v. : ill.

EHC: 765189

5

De engste stad/ Barber van de Pol ; [ill.] Anneke Hohmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1988. — 84 p. : ill. — Doelpubliek: jm
10 eo. — ISBN 90–216–0530–9

EHC: 765053

Naar het land van de roode rhododendron : een jongen en een
meisje gaan op reis/ Mary Pos ; [ill.] Paolo Paschetto. —
Kampen : Kok, 1962. — 211 p. : ill.

EHC: 765090

Het verhaal van Pieter Konijn/ Beatrix Potter ; [vert.] Heleen
Kernkamp-Biegel. — Amsterdam : Ploegsma, 1994. — 58 p. :
ill. — (Speciale Pickwick editie ; 1). — Oorspronkelijke titel:
The tale of Peter Rabbit. — ISBN 90–216–1157–0

EHC: 764888

De koetsier van Assepoester en andere veronachtzaamde
sprookjesfiguren/ Wim Povel ; [ill.] Marina Florijn. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 155 p. : ill. — (Spectrum paperback ; 1982:
3). — ISBN 90–274–5981–9

EHC: 765564

Het prentensprookje van Pooltje de Pinguin. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Er was eens een. . . ; [ 1])

EHC: 764923

Weegschaal de aarde : verzameld werk/ Sonja Prins. — S.l. :
Papieren Tijger, 2009. — 6 v.

EHC: 736413 [C0–469 f]

1–3

Prinzessin Frosch : M̈archen von mutigen M̈adchen/
[compil.] Gabriele Dietz ; [ill.] Silke Brix. — M̈unchen :
Elefanten Press, 2001. — 187 p. : ill. — ISBN 3–570–14626-X

EHC: 765269

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Pukkie bereikt zijn doel/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
3)

EHC: 764669:3

Pukkie kan vliegen/ [bew.] J. Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
1)

EHC: 764669:1

Pukkie valt van de maan/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. :
Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie
Planta ; 4)

EHC: 764669:4

Pukkie's grote parachute-sprong/ [bew.] Johan Veeninga. —
S.l. : Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van
Pukkie Planta ; 8)

EHC: 764669:8

Puss in Boots : the adventures of that most enterprising feline/
Philip Pullman ; [ill.] Ian Beck. — London : Transworld,
2001. — Ill. — (Picture Corgi Books ; 2001: 1). —
ISBN 0–552–54619–4

EHC: 765409

Het wilde kind : gedichten/ Reńe Puthaar. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 77 p. — ISBN 978–90–457–0572–9

EHC: 765580

De woensdagavondklantjes/ Annie M. Ringnalda. — Kampen :
Kok, 1932. — 139 p. — Titel varieert: De woensdagavond
klantjes

EHC: 764688

Connie Brandt : een verhaal voor oudere meisjes/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Piet de Leers. — S.l. : s.n. — 126 p. : ill.

EHC: 765069

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; [bew.] Henriëtte
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 764808

Piet en Nel voor het voetlicht/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Teun
van der Veen. — 7 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1950. —
80 p. : ill. — (Serie Piet en Nel ; 7)

EHC: 765076



Haiku voor Nele/ Herman van Rompuy. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2012

EHC: 764737

De 7 geheimen van Marike en Douwe : Marikes vijfde geheim.
Brief voor Douwe/ Lydia Rood ; Hans Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 231 p. — (Vroege lijsters :
jeugdboekenreeks voor scholieren ; 2006: 1). —
ISBN 90–01–56041–5

EHC: 764945

Drakeneiland in nood/ Lydia Rood ; [ill.] Kees de Boer. —
Amsterdam : Leopold, 2012. — 135 p. : ill. — (Drakeneiland ;
8). — ISBN 978–90–258–5938–1

EHC: 765679

Spoken en bliksems/ Els Rooijers ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Elzenga, 1997. — 98 p. : ill. — (Pien en het
spook ; 2). — ISBN 90–258–4096–5

EHC: 765127

Jantina van de turfschuit/ P.A. de Rover ; [ill.] Hein Kray. — 8
ed. — Den Haag : Voorhoeve

EHC: 764893

Hans en Grietje/ Louise Rowe ; [vert.] Ap van Rijsoort. —
Vianen : House of Books, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Hansel & Gretel ; Pop-upboek. — ISBN 978–90–443–2861–5

EHC: 765570

Jezus/ Fem Rutke ; [ill.] Angelico [Fra]. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1967. — 92 p. : ill.

EHC: 764785

Motor met sidecar/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765369

Stand van zaken/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765370

Aventures du chevalier de Beauchêne/ A. Reńe le Sage. —
Paris : Ledoux, 1828. — 370 p. : ill. — (Oeuvres ; 4)

EHC: 765505

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Het bed van Tim/ Marije van der Sande ; [ill.] Eliane
Duvekot. — Amsterdam : Rubinstein, 2009. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2009: 1). — ISBN 978–90–476–0818–9

EHC: 764984

Een hond op het strand/ Huck Scarry. — Amsterdam : Mulder,
1993. — Ill. — (Ik kan lezen ; 3)

EHC: 765135

Het leukste ABC ter wereld/ Tom Schamp ; [vert.] Sylvia
Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Oorspronkelijke titel: L'ABC de Tom. —
ISBN 978–94–014–0197–5

EHC: 765542

Tel mee met Otto/ Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2012. —
Ill. — ISBN 978–94–014–0073–2

EHC: 765540

Neem me mee/ Rudy Schellaert. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 367 p. — ISBN 978–94–6001–142–9

EHC: 765632

Een zomervacantie in Oosterzeel/ A.P. Schelling ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 147 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 13–15 jaar

EHC: 764972

Een boek vol beesten : verhalen/ Annie M.G. Schmidt ; Guus
Kuijer ; Hans Hagen ; [ill.] Mance Post ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 232 p. : ill. — Doelpubliek: Voor iedereen
vanaf een jaar of acht. — ISBN 90–451–0209–9

EHC: 765092

Floddertje : allemaal kaal/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Querido, 2005. — Ill. —
ISBN 90–451–0185–8

EHC: 765146

De beschermers van de zwarte tomahawk/ Heinz Oskar
Scḧonhoff ; [vert.] Ph. Exel ; [ill.] Rolf Wilde. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 115 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Die Hüter des Schwarzen Tomahawks

EHC: 764687

Het pad van de Wildeman/ Alet Schouten. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1980. — 123 p. —
ISBN 90–269–1543–8

EHC: 765033

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Utopian tales from Weimar/ [edit.] Jack Zipes ; Kurt
Schwitters ; Carl Ewald ; Edwin Hoernle ; e.a. — Edinburgh :
Polygon, 1990. — 211 p. : ill. — ISBN 0–7486–6094–1

EHC: 765574



The true story of the 3 little pigs by A. Wolf/ Jon Scieszka ;
[ill.] Lane Smith. — London : Penguin, 1991. — Ill. — (Puffin
books ; 1991: 1). — ISBN 0–14–054056–3

EHC: 765403

Hoe Aap en zijn 99 familieleden door Vuurvlieg verslagen
worden en andere raadsels uit de hele wereld/ George
Shannon ; [vert.] Ernst van Altena ; [ill.] Peter Sı́s. —
Amsterdam : Ploegsma, 1992. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: More stories to solve. — ISBN 90–216–1084–1

EHC: 764715

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

In de bocht van de rivier : gedichten/ Pieter Sierdsma. — S.l. :
Demer, 2012. — 47 p. — ISBN 978–1–4716–9261–1

EHC: 765466

Confetti conflict/ Carry Slee ; [ill.] Roelof van der Schans. —
Den Bosch : Malmberg, 2000. — 102 p. — (Boektoppers ;
2000: 3). — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–208–0620–3

EHC: 765034

De klas van Rik & Roosje/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. —
Amsterdam : Pimento, 2006. — Ill. — (Rik & Roosje ; 3). —
ISBN 90–499–2112–4

EHC: 765050

Razend/ Carry Slee. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 189
p. — (Boektoppers ; 2003: 18). — Doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1279–7

EHC: 765009

De smoezenkampioen/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 77 p. : ill. — (Boektoppers ; 2001:
1). — Doelpubliek: AVI 5; 8–10 jaar. — ISBN 90–208–4347–8

EHC: 765062

De rotsschildering/ Peter Slingsby ; [vert.] Frederike
Plaggemars. — Amsterdam : Koninklijk Instituut voor de
Tropen, 1996. — 159 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
joining ; doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. —
ISBN 90–6832–897–2

EHC: 765019

Kiezen of dichten : gedichten/ Koenraad De Smet ; Georges
Heerman ; Tine Hertmans. — S.l. : Demer, 2012. — 50 p. —
ISBN 978–1–291–00627–8

EHC: 765465

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597

Snakenburgsche courant, voorzien van een groot getal,
onmogelyke, nooit geschiede; doch echter, ware gebeurde
gevallen. — S.l. : s.n., 1790. — [8] fol. ; 16° ; A8. —
Vingerafdruk: 000016 - # b1 A2 de : # b2 A5 $o

EHC: 765818

Sneeuwwitje. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 765491

Sneeuwwitje/ [bew.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — Ill.
EHC: 765546

Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash, 2000. — Ill. —
(Sprookjesschat ; [ 1])

EHC: 765247

Sneeuwwitje. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland,
2000. — Ill. — (Sprookje met spelletje ; 2000: 1)

EHC: 765492

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash Promoties, 2000. — Ill. —
(Een pop-up boek ; 2000: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje :
pop-up boek

EHC: 765550

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ [bew.] Renate Poper. —
Amsterdam : Memphis Belle, 2008. — Ill. — (Sprookjes van de
Efteling ; 7). — ISBN 978–90–5159–708–0

EHC: 765493

Sneeuwwitje pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash, 2004. —
Ill. — (Pop-up boek ; 2004: 1). — ISBN 0–7554–3071–9

EHC: 765428

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Het geschenk/ Philip Snijder. — Amsterdam : Atlas Contact,
2012. — 190 p. — ISBN 978–90–458–0273–2

EHC: 765651

Snow White and the seven dwarfs/ [bew.] Raymond Sibley ;
[pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm ; [ill.] Martin
Aitchison. — Loughborough : Ladybird Books, 1993. — Ill. —
(Favourite tales ; 1993: 3). — ISBN 0–7214–1553–9

EHC: 765576



Le Petit Chaperon Vert/ Grégoire Solotareff ; [ill.] Nadja. —
Paris : L'́ecole des loisirs, 1989. — 43 p. : ill. —
ISBN 2–211–02581–1

EHC: 765549

Spek in de pan/ [compil.] Margreet Bruijn ; [medew.] J.A.
Michels-Scholten ; [ill.] Anneke van Hees-Napjus. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 46 p. : ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 3). — Doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 764696

Ver van mij/ Rita Spijker. — Baarn : Marmer, 2012. — 297
p. — ISBN 978–94–6068–070–0

EHC: 765633

Splinternieuwe Snakenburgsche courant, van den 61 van
tribbelewary des jaars 4971. — S.l. : s.n., 1794. — [8] fol. ; 16°
; [A] 8. — Vingerafdruk: 000016 - # b1 zes s : # b2 gearriveerd
$geleeden

EHC: 765819

Sprookjes van Oost-Europa/ [compil.] Doedy Bevelander ;
[ill.] C.A.B. Bantzinger. — Amsterdam : Van der Peet. — 204
p. : ill. — (De sprookjeswereld ; [ 4])

EHC: 765239

Sprookjesboek met verhalen. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 765561

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Van drie jongens en een vrijen zaterdag/ J. Stamperius ;
[ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. :
ill. — (In de vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 48]). — Samen met De sasmeester en
zijn pleegzoon ; doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 764929

Job, de roestige spijker/ William Steig ; [vert.] Jan Kuijper. —
Amsterdam : Querido, 1987. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Solomon, the rusty nail. — ISBN 90–214–8345–9

EHC: 765093

Niet zonder liefde/ Marita de Sterck. — Amsterdam : Querido,
2012. — 163 p. — ISBN 978–90–451–1319–7

EHC: 765643

Spoken zijn toch niet zwart/ Kees Stip ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1989. — 65 p. : ill. —
Doelpubliek: 8–10. — ISBN 90–258–4491-X

EHC: 764967

Moedermoord : een vertelling/ Chris de Stoop. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 205 p. — ISBN 978–90–234–7482–1

EHC: 765723

Tim en de boot naar Timboektoe/ Harmen van Straaten. — 3
ed. — Leeuwarden : Company of Books, 2006. — Ill. —
ISBN 90–8519–667–1

EHC: 764989

Tim en de tsjoek-tsjoek tovertrein/ Harmen van Straaten. —
Houten : Kitt, 2003. — Ill. — ISBN 90–410–1231–1

EHC: 764934

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Marja's studententijd : roman voor oudere meisjes/ Hanneke
Stuveling. — Hoorn : West-Friesland, 1946. — 215 p.

EHC: 765043

Sprookjesland en kabouterland/ Anne Suess. — Keulen :
Schwager & Steinlein. — 252 p. : ill. — ISBN 3–89600–295–3

EHC: 765530

Kapow!/ Adam Thirlwell. — London : Visual Editions,
2012. — 81 p. — ISBN 978–0–9565692–3–3

EHC: 764691

Barbapapa's nieuwe huis. Barbapapa's ark/ Annette Tison ;
Talus Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Deltos
Elsevier. — Ill.

EHC: 765102

Bacterïenjagers en andere verhalen/ Afke van der Toolen ;
[ill.] Erik Kriek. — Bilthoven : RIVM, 2009. — 111 p. : ill. —
ISBN 978–90–6960–219–6

EHC: 764718

Zwarte magie/ Ivan Tors ; [bew.] Jacques Constant. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1968. — 49 p. : ill. —
(Daktari ; 1968: 1)

EHC: 765060

Tsjoeke Tsjoeke, de kleine locomotief. — S.l. : s.n. — 19 p. : ill.
EHC: 764805

Vader : een blijk van genegenheid/ [compil.] Adam Arie
Martinus. — Rijswijk : Elmar, 1986. — Ill.

EHC: 765355

Scheepsjournaal, 2007–2011/ Antoon Vandamme. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2012. — 109 p. — Titel
varieert: Scheepsjournaal : gedichten. —
ISBN 978–94–91443–02–2

EHC: 764739

Mijn dierensprookjeskijkboek/ Hilde Vandermeeren ;
[ill.] Kristien Aertssen. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–5908–318–9

EHC: 765532



Mijn eerste sprookjesgroeiboek : ik lees het zelf!/ Hilde
Vandermeeren ; [ill.] Rosemarie de Vos. — 4 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 166 p. : ill. —
ISBN 90–77942–20–3

EHC: 765400

De wijze poes van Janneke/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1971. — Ill. —
(Harlekijn-boeken ; 1971: 1). — ISBN 90–209–0395–0

EHC: 765056

Om de kat te plagen/ Ann Vanneste ; [ill.] Bastiaan Dewaele. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2010. — 40 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–5–4

EHC: 764743

Met ‘Het Zeepaert’ naar de Levant : (verhaal van een
Vlaardinger oud-zeekapitein)/ H. Henszen Veenland ;
[ill.] Menno. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 61 p.

EHC: 765071

Pien zoekt de tas/ Nita Veeren. — Huizen : Goede Boek,
1988. — 40 p. : ill. — (Pien-serie ; 1). — Doelpubliek: 5–7
jaar. — ISBN 90–240–0673–2

EHC: 764901

De Lichttoren : het ware verhaal van Lili & Marleen/ Walter
van de Velde. — Antwerpen : Linkeroever, 2012. — 209 p. :
ill. — ISBN 978–90–5720–455–5

EHC: 765659

Tales from the brothers Grimm and the sisters Weird/ Vivian
Vande Velde. — San Diego, Calif. : Yolen, 1995. — 128 p. :
ill. — ISBN 0–15–200220–0

EHC: 765571

Het rode kippetje : zes dierenverhalen/ Max Velthuijs. — 7
ed. — Amsterdam : Leopold, 1998. — 158 p. : ill. —
ISBN 90–258–4844–3

EHC: 765051

Trompet voor Olifant/ Max Velthuijs. — 4 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ; 2004: 2). —
Oorspronkelijke titel: Too much noise. —
ISBN 90–258–4424–3

EHC: 764836

De beer en het varkentje/ Max Velthuys. — 4 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ;
2004: 1). — ISBN 90–258–4326–3

EHC: 764711

Herfst in het oosten/ Thomas Verbogt. — Nijmegen : Vantilt,
2011. — 158 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–080–1

EHC: 764789

Door de muur/ Willie Verhegghe. — S.l. : Kannibaal, 2012. —
173 p. : ill. — ISBN 978–94–91376–17–7

EHC: 764782

Gottverdammte Tage auf einem gottverdammten Planeten : eine
Beschwerde/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Rainer Kersten. —
München : Luchterhand, 2010. — 159 p. — (Sammlung
Luchterhand ; 2010: 1). — Oorspronkelijke titel: Godverdomse
dagen op een godverdomse bol. — ISBN 978–3–630–62176–0

EHC: 765753

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard,
1969. — 117 p. : ill. — (De rode ridder ; 11). — Titel varieert:
Het gouden beeld

EHC: 765218

De rode ridder en prinses Saida/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 123 p. : ill. — (De rode ridder ; 17). — Titel varieert:
Prinses Säıda. — ISBN 90–02–10549–5

EHC: 765220

De zwarte spin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 123 p. : ill. — (De
rode ridder ; 32). — Titel varieert: De rode ridder en de zwarte
spin. — ISBN 90–02–11260–2

EHC: 765215

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

De beer in de speeltuin/ Dolf Verroen ; [ill.] Wolf Erlbruch. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — ISBN 90–258–4858–3

EHC: 764701

Jantje Klimop/ Corry Verwey ; [ill.] Johan Waltman. —
Utrecht : Bruna. — 35 p. : ill.

EHC: 764918

Sprookjes/ Viktor & Rolf. — Amsterdam : Prometheus,
2010. — 117 p. : ill. — ISBN 978–90–446–1479–4 ;
ISBN 978–90–446–1578–4

EHC: 765552

Stil gefluister : gedichten/ Nathalie Vilain ; [ill.] Balder
Goethals. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. —
47 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–3–0

EHC: 764741

Latina : een nieuwe case/ Tille Vincent. — Tielt : Lannoo,
2012. — 294 p. — (Code 37 ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–014–0268–2

EHC: 765590

Linkerkantlijn/ Marc Vleugels. — Bleiswijk : Studio 3005,
2012

EHC: 765469



Dagboek, 1972–1973/ Frida Vogels. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2012. — 500 p. — (Dagboek ; 9). —
ISBN 978–90–282–4209–8

EHC: 765653

Het vogeltje op Nellie's hoed/ [comp.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos. — Amsterdam : Scheltens & Giltay

EHC: 765035

Heen : teksten om te gedenken/ Lukas De Vos. — Brussel :
ASP, 2012. — 247 p. : ill. — Titel varieert: Heen : een gallerij
van dode zielen, (of : Hoe ik verleden jaren optekende). —
ISBN 978–90–70289–00–3

EHC: 765744

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733

Sheherazade : gedichten/ Danïel Franck. — Torhout : DeBeer,
1996. — 48 p. — (Het vel van deBeer ; 8). —
ISBN 90–73839–19-X

EHC: 765405

Een vriendje voor Eva. — Aartselaar : Deltas, 1989. — Ill. —
(Verhalen voor Goedenacht ; 1989: 1). —
ISBN 90–243–4133–7

EHC: 765072

Ha/bah∗ naar school! (∗doorhalen wat niet gewenst wordt)/
Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema
& Warendorf, 1991. — 123 p. : ill. — ISBN 90–269–8998–9

EHC: 765027

Ik ben ook op jou/ Jacques Vriens ; [ill.] Philip Hopman. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. — 61 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–269–9641–1

EHC: 765104

Ik doe niet meer mee en andere verhalen/ Jacques Vriens ;
[ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1998. — 72 p. : ill. — ISBN 90–269–9077–4

EHC: 765106

Tinus-in-de-war/ Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–269–1183–1

EHC: 764713

Oom Gijs gaat op reis/ Anke de Vries ; [ill.] Danïelle
Schothorst. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 6). —
ISBN 90–276–8713–7

EHC: 764998

Jezus is de koning/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; C.M. de
Vries. — Amsterdam : Nederlandsche Zondagsschool
Vereeniging, 1979. — Ill. — (Joas-boekjes ; 7)

EHC: 764768

Oma's Atlas/ Watze Jan de Vries ; [ill.] Frouwina F. Bloem-de
Wind. — Amsterdam : Stichting Beleyes, 2006. — 72 p. :
ill. — ISBN 90–78453–01-X

EHC: 765021

Mij naar buiten geschreven/ Katelijn Vyncke. — S.l :
Writehi(s)story, 2012. — 65 p. — ISBN 978–94–6079–060–7

EHC: 765581

Aag Plaag/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Amersfoort : Eekhoorn. — 29 p. : ill. —
Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–6056–487–1

EHC: 765023

Een zoen is geen kus/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Loes
Orsel. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw:
groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 4). — ISBN 90–276–8709–9

EHC: 765000

Jij en ik, Kleine Beer/ Martin Waddell ; [ill.] Barbara Firth ;
[vert.] L.M. Niskos. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1998. — Ill. — Oorspronkelijke titel: You and me, Little
Bear. — ISBN 90–5637–027–8

EHC: 765097

Ik / Philip Waechter ; [vert.] L.M. Niskos. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2004. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Ich. — ISBN 90–5637–641–1

EHC: 764949

Sprookjeswereld : de wondere wereld van Walt Disney/
[vert.] H. Blokhuis-Vriesendorp ; e.a. ; Walt Disney Studio's. —
Brussel : Livre de Paris, 1979. — 253 p. : ill. —
ISBN 2–245–00209–1

EHC: 765377

Die zijn verbond houden/ A. Warnaar ; [ill.] Jan Lutz. — 4
ed. — Delft : Meinema. — 92 p. : ill.

EHC: 765047

Orientalische Frauenm̈archen/ Elke Wegner. — Woldert :
Smaragd, 2001. — 59 p. — (Kleine Kostbarkeiten ; 2001: 1). —
ISBN 3–934254–29–2

EHC: 765285

Meisje sta op/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; Hinke Baukje
Wever ; Job Heeger. — Amsterdam : Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging, 1981. — Ill. — (Joas-boekjes ; 10)

EHC: 764769

De keizer en de kleine man/ Rudolf Otto Wiener ; [ill.] Jutta
Timm ; [vert.] Maria van Oorsouw. — Haarlem : Holland,
1990. — 47 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Der Kaiser und der
kleine Mann ; doelpubliek: 8+. — ISBN 90–251–0623–4

EHC: 765052

Kabouter Smulgraag lacht weer!/ Han de Wilde ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 63 p. : ill. —
(Lentemorgen serie ; [ 1]). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 764991



Aforismen/ Oscar Wilde ; [vert.] F.J. Schmitt ; e.a. —
Rotterdam : Donker, 1987. — 29 p. — ISBN 90–6100–289–3

EHC: 765618

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Dood op de schoen : voetbalgedichten/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Rap, 1997. — 53 p. — ISBN 90–6005–660–4

EHC: 765197

Ergens in Frankrijk/ Willem Wilmink ; [ill.] Loek de Leeuw. —
S.l. : PTT Post, 1987. — 8 p. : ill.

EHC: 764786

Knibbel, knabbel, knuisje : sprookjes voor kleuters/ Chris
Winsemius ; [ill.] Saskia Halfmouw. — Tielt : Lannoo, 2006. —
40 p. : ill. — ISBN 90–8568–201–0

EHC: 765258

Waikri / H. Woldendorp ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 2 ed. —
Amsterdam : Nederlandse Zendingsraad, 1969. — 51 p. : ill.

EHC: 765079

A wolf at the door and other retold fairy tales/ [edit.] Ellen
Datlow ; [edit.] Terri Windling. — New York, N.Y. : Aladdin
Paperbacks, 2001. — 166 p. — (Aladdin fantasy ; 2001: 1). —
ISBN 0–689–82139–5

EHC: 765214

De wonderlijke reis van Pukkie Planta/ [bew.] Johan
Veeninga. — S.l. : Planta, 1953. — 8 v. : ill.

EHC: 764669

1–8

Zwarte Sylvester/ James Worthy. — Amsterdam : Lebowski,
2012. — 191 p. — ISBN 978–90–488–1261–5

EHC: 765747

Zo simpel als een bloem : bloemen in de Nederlandse poëzie/
[compil.] Chris Matthijsse ; [medew.] Annemieke Rijneke. —
Utrecht : Kwadraat, 1993. — 90 p. — ISBN 90–6481–190–3

EHC: 765395

Germaanse letterkunde

30 jaar Candlelight/ [compil.] Jan van Veen. — Woerden :
Mingus, 1997. — 120 p. : ill. — ISBN 90–6564–275–7

EHC: 765361

Der zee ontrukt/ Sibe van Aangium ; Henk Poeder. — 3 ed. —
Groningen : Haan. — 72 p. : ill.

EHC: 765140

De Kris Kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten,
toneel, feestvieren, spelen in de vakantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [compil.] I.M. Fennema-Zboray ; Tjeerd
Adema ; Jet de Boer-Van Strien ; H.Th. de Booy ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — 237 p. : ill.

EHC: 765321

Leven en dood van het water/ Jan Christiaens ;
[medew.] Wannes van de Velde ; e.a. — Antwerpen : Ensemble
KNS–Raamtheater, 1993

EHC: 765251

Wodka, tranen & kogels : roman/ Jack Allerts. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 440 p. — ISBN 978–90–223–2712–8

EHC: 765687

Als een vis in het water/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
5)

EHC: 764669:5

Vijf sprookjes/ Hans-Christiaan Andersen ; [ill.] Kaarina Kaila ;
[vert.] Andrea Princen-Hagen. — Christofoor : Zeist, 2002. —
142 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Satuaarteita. —
ISBN 90–6238–768–3

EHC: 765506

De kleine zeemeermin/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:3

Märchen/ Hans Christian Andersen ; [ill.] Ruth
Koser-Michäels. — Berlin : Knaur, 1938. — 430 p. : ill.

EHC: 765451

EHC: C 92377 [S0–251 d]

Het meisje met de zwavelstokjes/ Hans Christian Andersen ;
[ill.] Debbie Lavreys. — Hasselt : Clavis, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–448–0709–7

EHC: 765328

Het tinnen soldaatje/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:2

De wilde zwanen/ Hans Christian Andersen ; [bew.] Jane
Brierley ; [vert.] Rob van Aert. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 29 p. : ill. — ISBN 2–7641–1560–1

EHC: 765117:1

Allemaal kunstjes/ [ill.] Catherine Anholt ; Laurence Anholt ;
[vert.] Annelies Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Little copy cub ; vanaf 2 jaar. —
ISBN 90–00–03235–0

EHC: 765083



Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

Het grote geheim/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Stenvert. — 71 p. : ill. — (Zwaluw-serie ; 2)

EHC: 765188

De helse tocht : een jeugdverbeelding/ Firmin Asma ;
[ill.] Frank-Ivo van Damme. — S.l. : s.n., 2012. — 40 p. : ill.

EHC: 765335

Vaselientje's kleuterpraat/ Eli Asser ; [ill.] Diet Huber. — 3
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1965. — 122 p. : ill.

EHC: 765014

Anne Frank leeft en woont op zolder/ Shalom Auslander ;
[vert.] Tjadine Stheeman. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2012. — 287 p. — Oorspronkelijke titel: Hope : a tragedy. —
ISBN 978–90–468–1266–2

EHC: 765591

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Spelletjes met Vera/ Marjolein Bastin. — Zutphen : Terra,
1986. — Ill. — (Vera de muis ; 1986: 1). —
ISBN 90–6255–307–9

EHC: 764694

Michiel de Vries, eene Hollandsche zeemans-geschiedenis. In
brieven/ C.F. Baunach. — Haarlem : bij A. Loosjes, Pz.,
1806. — [2], IV, [2], 219, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–N8 O6

EHC: 765536

Assepoester/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2003. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2003: 1). — Oorspronkelijke titel:
Cinderella : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–283-X

EHC: 765479

Goudhaartje en de drie beren/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha
Chaffey ; [vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman,
2004. — Ill. — (Een schitterend sprookje ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Goldilocks and the three bears : a
spakling fairy tale. — ISBN 90–5920–285–6

EHC: 765481

Sneeuwwitje/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2005. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
Snow White : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–284–8

EHC: 765402

Cinderella/ Ian Beck. — London : Doubleday, 1999. — Ill. —
(Teddy tales ; 1999: 1). — ISBN 0–385–40802–1

EHC: 765418

Winterdrank/ Carla Begeer ; [ill.] Thomas van Oostrum. —
S.l. : Begeer, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 764958

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Grasgroentje en de zeven purken/ Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — S.l. : Tingel, 2002. — Ill. — (Marc de Bel
presenteert ; 2002: 1). — ISBN 978–90–77060–02–5

EHC: 765495

Rode Vos en zijn kano/ Nathaniel Benchley ; [ill.] Arnold
Lobel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 60 p. :
ill. — (Ploegsma kinder- & jeugdboeken ; 1991: 1) ;
(Blok-boekje ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Red Fox and
his canoe ; doelpubliek: AVI 6. — ISBN 90–216–1295-X

EHC: 765120

Nacht in Parijs/ Michael Berg. — 2 ed. — Vianen : House of
Books, 2012. — 414 p. — ISBN 978–90–443–3370–1

EHC: 765586

Poeske en haar tante Marianne/ Elisabeth van Bergen ;
[ill.] Marjolein uit den Boogaard. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 95 p. : ill. — (Serie ‘Ons genoegen’ ; [ 27]). —
Doelpubliek: tot 9 jaar

EHC: 765015

De kinderen van Roodkapje/ Jan Berghmans ; [ill.] Alice
Hoogstad. — 2 ed. — Antwerpen : Berghmans. — 92 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf ca. 10 jaar. — ISBN 90–70959–26–7

EHC: 765314

Bedvrienden/ Marjan Berk. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 333 p. — Titel varieert: Bedvrienden :
erotische episodes. — ISBN 978–90–254–3954–5

EHC: 765592

De zaak Louis XVII/ Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–223–2666–4

EHC: 765650

Kareltje gaat boodschappen doen/ Rotraut Susanne Berner ;
[vert.] Jacques Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2003. —
Ill. — ISBN 90–451–0016–9

EHC: 765032

Berta, het beertje/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 3)

EHC: 765141:3

Johan Edelgans/ Joep Bertrams. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1989. — Ill. — ISBN 90–214–5197–2

EHC: 764784



Méér vinexvrouwen/ Naima el Bezaz. — Amsterdam : Querido,
2012. — 203 p. — ISBN 978–90–214–4237–2

EHC: 765649

Het ijzeren tapijt/ Paul Biegel ; [ill.] Saskia Halfmouw. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1997. — 118 p. : ill. —
ISBN 90–251–0754–0

EHC: 765138

De kleine kapitein in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — 10 ed. — Haarlem : Holland, 2001. —
127 p. : ill. — ISBN 90–251–0239–5

EHC: 765075

De vloek van Woestewolf/ Paul Biegel ; [ill.] Carl Hollander. —
8 ed. — Haarlem : Holland, 2003. — 172 p. : ill. — (De Biegel
bibliotheek ; 2003: 1). — ISBN 90–251–0236–0

EHC: 765048

Het Akke-Takke-kistje/ Ienne Biemans ; [ill.] Margriet
Heymans. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 42 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 1997: 1). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–01–54980–2

EHC: 764947

Bij de wezeldwergen gevangen. Bij de heks. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Henkie Haas ; 5- 6)

EHC: 764773

In de naam van TienKamelen/ Bouke Billiet. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 230 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 10). — ISBN 978–90–284–2479–1

EHC: 765715

Sneeuwwitje en andere verhalen/ Henrïette Blaauw ; [ill.] Frans
van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill. —
(Sprookjes van Moeder de Gans ; 2)

EHC: 765800

Black heart, ivory bones/ [edit.] Ellen Datlow ; [edit.] Terri
Windling. — New York, N.Y. : Avon Books, 2000. — 368 p. —
(Avon fiction ; 2000: 1). — ISBN 0–380–78623–0

EHC: 765299

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 48 p. : ill. — (Om zelf te lezen ; 7). —
Doelpubliek: Tot 7 jaar

EHC: 764797

Dronk : verhalen/ Mirjam Boelsums. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 204 p. — ISBN 978–90–457–0521–7

EHC: 764771

Gen(i)us : mythen & goden/ Frans Boenders ; [ill.] Lode
Laperre. — S.l. : Gebeten Hond, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–801616–4–1

EHC: 765324

Op is op/ Annemarie Bon ; [ill.] Annette Fienieg. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 1). — ISBN 90–276–8675–0

EHC: 764994

Met opa in het donker/ Stefan Boonen ; [ill.] Marja Meijer. —
Hasselt : Clavis, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–448–1588–7

EHC: 765683

De reus van de zomerflat/ Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe. — Antwerpen : Manteau, 2012. — 165 p. :
ill. — ISBN 978–90–223–2733–3

EHC: 765634

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds/ Phil Bosmans. — 22
ed. — Tielt : Lannoo, 2011. — 388 p. —
ISBN 978–90–209–9792–7

EHC: 765697

Symbiose : gedichten/ Dirk De Bosschere ; [ill.] Huub Onzia
Derdeyn. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2011. —
52 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–9–2

EHC: 764742

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

De blauwe vogel/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode ; [pass.
aut.] Maurice Maeterlinck. — S.l. : Vereniging van Mytyl- en
Tyltylscholen. — 134 p. : ill.

EHC: 764915

Ich bin doch nicht Schneewittchen!/ Evelyn Bromberger. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1984. — 149 p. — (Fischer Boot ;
7545). — ISBN 3–596–27545–8

EHC: 765225

Wintervreugd/ Elisabeth Bronkhorst ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. —
(Kwikstaartjes: nieuwe serie leeslesjes ; 4)

EHC: 728427:4 [C0-ds 359]

Een kaart van Berbice : piraten op de Wilde Kust : historische
(jeugd)roman/ John Brosens. — Best : PMA, 2012. — 264
p. — ISBN 978–90–78840–36–7

EHC: 765654

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —



Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Sabine wint een droomreis/ Joan Bruineman ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 130]). — ISBN 90–206–6099–3

EHC: 765126

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Amsterdam : Harmonie, 1986. —
Ill. — ISBN 90–6169–097–8

EHC: 764992

Versjes voor het slapengaan/ Marianne Busser ; Ron Schröder ;
[ill.] Jeska Verstegen. — Vianen : House of Books, 2000. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 90–443–0026–1

EHC: 764719

Basiswerk

Het konijntje/ Ingrid Buthod-Girard ; [ill.] Pierre Couronne. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Speurtocht naar. . . ; 4). —
ISBN 90–412–0156–4

EHC: 764780

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

De grote zege/ Joanna Campbell ; [vert.] Aleid van
Eekelen-Benders. — Alkmaar : Kluitman, 2004. — 158 p. —
(Volbloed serie ; 4). — Oorspronkelijke titel: Thoroughbred :
wonder's victory ; doelpubliek: 10+. — ISBN 90–206–2154–8

EHC: 764946

Sinterklaas aan het bakkeleien/ Bernard Canter. —
Amsterdam : Letteren en Kunst. — 31 p. — (Canter's
humoristische verhalen ; [ 1])

EHC: 764873

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

The mirror's tale : a further tales adventure/ P.W. Catanese. —
New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks, 2006. — 274 p. —
ISBN 978–1–4169–1251–4 ; ISBN 1–4169–1251–7

EHC: 765319

Wicked wolf tales/ Laura Cecil ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Pavilion Children's Books, 2003. — 79 p. :
ill. — ISBN 1–84365–018–5

EHC: 765517

De prinses op de erwt : in miniaturen/ [pass. aut.] Hans
Christian Andersen ; Lauren Child ; [fotograaf] Polly Borland ;
[vert.] Rindert Kromhout. — Houten : Van Goor, 2005. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The princess and the pit. —
ISBN 90–00–03670–4

EHC: 765526

Stuurman Most/ Walter Christmas ; [ill.] D. Logeman-van der
Willigen ; [ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman,
1920. — 204 p. : ill. — (Peder Most serie ; 2)

EHC: 764968

Wonderlijke avonturen van twee Deensche jongens/ Walter
Christmas ; [vert.] D. Logeman-van der Willigen ;
[ill.] Isings. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p. : ill. —
(Peder Most serie ; 1)

EHC: 642214 [C0–215 c]

Licht kartonnen kaft met lijntekening van drie jongens op een dek

(gesigneerd D–A. Bueno de Mesquita)

EHC: 765013

Linnen band met gekleurde opdruk van twee jonge mannen op een

bootsdek

Total tote Hose : 12 bockstarke M̈archen/ Uta Claus ; Rolf
Kutschera. — Frankfurt am Main : Eichborn, 1984. — 80 p. :
ill. — ISBN 3–8218–1811–5

EHC: 765573

Long live princess Smartypants/ Babette Cole. — London :
Puffin, 2004. — Ill. — ISBN 0–14–138033–0

EHC: 765512

Prince Cinders/ Babette Cole. — London : Puffin Books,
1997. — Ill. — ISBN 0–14–055525–0

EHC: 765533

Little Frank, or: The Painters's progress/ Hendrik
Conscience. — New York, N.Y. : Dunigan, 1849. — 152 p. :
ill. — (Dunigan's home library ; 10). — Samen met What a
mother can endure : a true story

EHC: 765749

Summer evening tales/ Hendrik Conscience. — New York,
N.Y. : Leavitt and Allen. — 364 p. : ill.

EHC: 765752

Les veilĺees flamandes : Comment on devient peintre. La male
main. Ange et d́emon. Une erreur judiciaire. Le fils du
bourreau/ Henri Conscience ; [vert.] Ĺeon Wocquier. — Paris :
Lévy, 1857. — 287 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1857: 3)

EHC: C 32048:3,f [S1–498 g]

Waar blijven de bizons?/ Marion van de Coolwijk ;
[ill.] Harmen van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 30 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–206–8111–7

EHC: 764969

Sleeping boy/ Sonia Craddock ; [ill.] Leonid Gore. — New
York, N.Y. : Atheneum Books for Young Readers, 1999. —
Ill. — ISBN 0–689–81763–0

EHC: 765522

De seingever : een vertelling/ Ann De Craemer. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–8542–379–9

EHC: 765725



Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

Daar vaart een man op zee/ [compil.] Guusje Slegers. —
Helmond : Helmond, 1992. — 61 p. : ill. —
ISBN 90–252–9427–8

EHC: 764928

En ze leefden nog lang en gelukkig: de mooiste sprookjes
opnieuw verteld/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2003. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–5908–091–2

EHC: 765261

Er was eens een prinses : de mooiste sprookjes over prinsen en
prinsessen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 170 p. : ill. —
ISBN 90–5908–154–4

EHC: 765212

De woorden gaan goed vandaag/ Helena Dahlb̈ack ;
[ill.] Charlotte Ramel ; [vert.] Maydo van Markwijk Kooy. —
Naarden : Middernacht Pers, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Min l äsebok. — ISBN 90–72259–46–7

EHC: 764762

Hansel and Gretel/ Audrey Daly ; [ill.] Peter Stevenson ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders]. — London : Ladybird Books,
1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 1). —
ISBN 0–7214–1542–3

EHC: 765311

De ontboezeming/ Isabelle Dams. — Antwerpen : Linkeroever,
2012. — 179 p. — Titel varieert: De ontboezeming : een
erotische roman. — ISBN 978–90–5720–457–9

EHC: 765719

Extra tijd : roman/ A.H.J. Dautzenberg. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 232 p. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–254–3764–0

EHC: 765641

Het leven en de vreemde verbazingwekkende avonturen van
Robinson Crusoe, zeeman uit York/ Danïel Defoe ; [vert.] C.
Buddingh'. — Utrecht : Spectrum. — 293 p. — (Prisma
boeken ; 187)

EHC: 764812

Robinson Crusöe / Danïel Deföe ; [ill.] Reinhard Volker. —
Amsterdam : Mulder. — Ill.

EHC: 764703

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] Henri van Hoorn. —
S.l. : s.n. — 122 p. : ill.

EHC: 764814

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 11 ed. — Den Haag : Van Goor. — 136
p. : ill. — (Serie : Oud goud : verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 16)

EHC: 764818

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] H.P. Verschuur. —
Dronten : Casterman. — 188 p. : ill. — (Zebra-reeks ; [ 6]). —
ISBN 90–303–7505–1

EHC: 764834

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — London : Nelson. — 597 p.
EHC: 764809

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Frans van Oldenburg
Ermke ; [ill.] Gerhard Gossmann. — 's-Gravenhage :
Nederlandse Boekenclub, 1957. — 298 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Robinson Crusoe

EHC: 764685

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] C. Buddingh'. — 2
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 293 p. — (Prisma boeken ;
1640)

EHC: 764810

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — Helmond : Helmond,
1978. — 128 p. : ill. — (Beroemde klassieken ; 3). —
ISBN 90–252–4750–4

EHC: 764833

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] F.J. Vlieck v.d. Kamp ;
[ill.] John Leeder. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1981. — Ill. — ISBN 90–243–2446–7

EHC: 764816

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [bew.] Dirk Walbrecker ;
[ill.] Laurence Sartin ; [vert.] Suzanne Braam. — Apeldoorn :
Eekhoorn, 1993. — 94 p. : ill. — (Juwelen uit de
wereldliteratuur ; 1993: 1). — ISBN 90–6056–505–3

EHC: 764835

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514

Fiets/ Charlotte Dematons. — S.l. : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–079–4

EHC: 764699

Deutschland erz̈ahlt : von Goethe bis Tieck/ [edit.] Benno von
Wiese. — Frankfurt am Main : Fischer, 1985. — 296 p. —
(Deutschland erz̈ahlt ; 3) ; (Fischer Taschenbücher ; 738). —
ISBN 3–596–20738-X

EHC: 764879

Die Akten Wonski : Roman/ Rudolf Diehl. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1963. — 251 p.

EHC: 764876



Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney ; [vert.] Claudy
Pleysier. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1990. — Ill. —
(Disney boekenclub ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Snow
White and the seven dwarfs. — ISBN 90–320–0980-X

EHC: 765425

De avonturen van een Nepalese kikker/ Kanak Mani Dixit ;
[ill.] Subhas Rai ; [vert.] Ghislaine de Thouars. — Amsterdam :
Koninklijk Instituut voor de Tropen, 2001. — 125 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Adventures of a Nepali frog ;
doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. — ISBN 90–6832–917–0

EHC: 765116

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Sprookjesboek van de Efteling/ Gerrie van Dongen ; Ad
Grooten ; [ill.] Anton Pieck. — Amsterdam : Ploegsma,
2009. — 157 p. : ill. — ISBN 978–90–216–6676–1

EHC: 765245

Roosje kreeg een ballon/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. — 3
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 72 p. :
ill. — (Lees je al-serie ; 1990: 1). — ISBN 90–269–1169–6

EHC: 764767

Paulus de Boskabouter viert Sinterklaas/ Jean Dulieu. — S.l. :
Ascot. — Ill. — Met 45-toerenplaatje

EHC: 764803

Paulus en Wawwa/ Jean Dulieu. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1998. — 110 p. : ill. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 1998: 2). — Doelpubliek:
AVI 9. — ISBN 90–01–55043–6

EHC: 764943

Twee zusters : roman/ Inez van Dullemen. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 107 p. — ISBN 978–90–234–6989–6

EHC: 765652

Duveltjes uit een doosje : drie-en-veertig verhalen en
vier-en-twintig versjes. — Amsterdam : Commissie voor de
Propaganda van het Nederlandse Boek, 1974. — 286 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor kinderen van 4 tot 12. —
ISBN 90–70066–09–2

EHC: 765045

Bedtijd verhaaltjes : twintig klassieke sprookjes/
[bew.] Christine Deverell ; [ill.] Richard Deverell ; e.a. —
Sint-Niklaas : Flash, 2003. — 272 p. : ill. — Titel varieert:
Bedtijd verhaaltjes : verhaaltjes van vijf minuten

EHC: 765410

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Helden van de dag : werkers voor ons allen : een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs/ [compil.] K. Brants ;
[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; [ill.] Pol Dom ; e.a. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1944. — 2 v. : ill.

EHC: 764774

1

Jazz/ [medew.] Frank Decerf ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2000. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Jazz,
poëzie, grafiek ; titel varieert: Kunstmap jazz : grafiek, poëzie,
biografie

EHC: 764734

Lezen over Peter Ḧartling / [compil.] Wim Verseput ;
[edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 16 p. : ill. — (Lezen
over ; 1984: 2). — Titel varieert: Peter Härtling. —
ISBN 90–6252–750–7

EHC: 764683

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

St. Lidwinaschool : gedichtenbundel Cambodja 2008/
[compil.] Sebastiaan van Huet ; e.a. — Amsterdam : St.
Lidwinaschool, 2008. — 172 p. : ill.

EHC: 765143

Het verhaal van biggetje Goedhart/ [pass. aut.] Beatrix Potter ;
[vert.] Marjo Keizer ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. —
32 p. : ill. — (De wereld van Pieter Konijn en zijn vrienden ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: The tale of pigling Bland. —
ISBN 90–5444–385–5

EHC: 765038

Het behekste klooster/ Bies van Ede ; [ill.] Yolanda
Eveleens. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 39 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2000- 2001: 9). —
ISBN 90–276–8725–0

EHC: 765005

Ik was een held!/ Bies van Ede ; [ill.] Kees de Boer. — Tilburg :
Zwijsen, 2004. — 26 p. : ill. — (Ik lees! ; 2004: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–276–7929–0

EHC: 764983



Jonas in de wallevis/ Bies van Ede ; [comp.] Paul de Ridder ;
[ill.] Jolet Leenhouts. — Westbroek : Harlekijn, 1989. — 70 p. :
ill. — Doelpubliek: 5+. — ISBN 90–6386–069–2

EHC: 765058

Een hut bij de zee/ Maria van Eeden ; [ill.] Jan van der Voo. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — 23 p. : ill. — (Maan roos vis:
leesboeken ; 2004: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. —
ISBN 90–276–7954–1

EHC: 765131

Dikkop zat op de wc/ Annika Elmqvist. — Odijk : Sjaloom,
1972. — Ill. — (Kosmopolitieke kinderboeken ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Spr̈atten satt p̊a toaletten

EHC: 764706

Zwijgen kan niet verbeterd worden/ Willem Elsschot ;
[edit.] Annemarie Kets-Vree. — Amsterdam : Loeb en Van der
Velden, 1979. — 175 p. : ill. — ISBN 90–6213–082–8

EHC: C 260521 [M-538 d]

EHC: 765353

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105

Simon, gangster van de kunst : en andere theaterteksten/ Jan
Fabre. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76 p. —
ISBN 978–90–8542–383–6

EHC: 765709

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. — (Jonker
Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 127]). — Doelpubliek: tot
12 jaar

EHC: 765049

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Jonker Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 128]). —
Doelpubliek: Voor jongens tot 12 jaar

EHC: 765063

Feest in het zeepaleis/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
7)

EHC: 764669:7

Joris en Bloedige Betty/ Pieter Feller ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Houten : Van Holkema en Warendorf, 1998. — 126 p.
: ill. — Doelpubliek: AVI-niveau 9. — ISBN 90–269–9090–1

EHC: 765110

Wer hat Dornr̈oschen wachgeküßt ? Das
Märchen-Verwirrbuch/ Iring Fetscher ; [ill.] Helga
Ruppert-Tribian. — Hamburg : Claassen, 1972. — 218 p. :
ill. — ISBN 3–546–42723–8

EHC: 765560

Gabriëlle / Louise Fetzer ; [vert.] Cath. van Goch-Visser. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 234 p. — (Lelie- en
rozenknoppen ; [ 1])

EHC: 765074

Waarom doe je dat, Jettie?/ Wijmie Fijn van Draat ; [ill.] M.
Bloch. — 2 ed. — Groningen : Haan. — 64 p. : ill.

EHC: 765057

De kinderen van de grote fjeld/ Laura Fitinghoff ; [vert.] N.
Basenau-Goemans ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 14 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–216–0413–2

EHC: 765040

Folk & fairy tales : a book guide. — London : Booktrust,
2004. — 84 p. : ill. — ISBN 0–85353–496–9

EHC: 765232

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — Doelpubliek: Tot 9
jaar

EHC: 764788

Fretz 2025/ Johan Fretz. — Amsterdam : Lebowski, 2012. —
189 p. — ISBN 978–90–488–1139–7

EHC: 765589

Ideale ouders/ Alex van Galen. — Utrecht : Bruna, 2012. —
309 p. — ISBN 978–94–005–0097–6

EHC: 765584

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Gangreen : de cyclus/ Jef Geeraerts. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2012. — 1064 p. — Titel varieert: De cyclus. —
ISBN 978–90–8542–419–2

EHC: 765717

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Het kostbare kader.
Kalmthout, een droom voor veldrijders/ [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Standaard, 2012. — Ill. —
Keerdruk ; Speciale uitgave veldrijders Kalmthout

EHC: 765264



De familie Jansen op vakantie/ Hilde E. Gerard ; Wendy
Stroobant ; [ill.] Benjamin Claeys. — Averbode : Averbode,
2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3301)

EHC: 765776

Egerton Hall/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1990-1991. — 3 v.

EHC: 765476

1–2

The tower room/ Adèle Geras. — London : Red Fox, 1990. —
137 p. — (Egerton Hall ; 1) ; (Definitions ; 1990: 1). —
ISBN 0–09–940954–2

EHC: 765476:1

Watching the roses/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1991. — 121 p. — (Egerton Hall ; 2) ; (Definitions ; 1991:
1). — ISBN 0–09–941723–5

EHC: 765476:2

Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Vleugels van cement/ Edith de Gilde. — Leiden : De Witte,
2012. — 74 p. — (Verse voeten ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–6107–138–5

EHC: 764868

Howl, kaddisj en andere gedichten/ Allen Ginsberg ;
[vert.] Simon Vinkenoog ; e.a. — Utrecht : IJzer, 2012. — 511
p. — ISBN 978–90–8684–028–1

EHC: 765582

Goede reis, kleine boot. — S.l. : Mulder. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 765154

Mijn eerste sprookjesboek/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M.
Loiseaux ; e.a. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland. —
Ill. — ISBN 978–90–5295–169–0

EHC: 765248

It's a wonderful life/ Jesse Goossens. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2008. — 222 p. — Titel varieert: Vijf waanzinnige
weken in Amerika. — ISBN 978–90–477–0022–7

EHC: 764904

De wind in de wilgen/ Kenneth Grahame ; [vert.] A.C.
Tholema ; [ill.] Ernest H. Shepard. — 4 ed. — Hulshorst : Van
Breda, 1972. — 252 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The wind
in the willows

EHC: 765136

Griezelverzen : van gruwelrijm tot griezelgrap/ [ill.] Camila
Fialkowski ; Het Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga,
1998-1999. — 2 v. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1998: 1
(= v. 1)) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999: 4 (= v. 2)). — Met
1 compact disc(s). — ISBN 90–6692–237–0 ;
ISBN 90–6692–270–2

EHC: 764163

1–2; CD

De beste sprookjes van Grimm/ [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 237 p. : ill. — Titel
varieert: De mooiste sprookjes van Grimm. —
ISBN 978–90–366–2646–0

EHC: 765246

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379

De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 534497 [S4–147 d]

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1988. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 765798

Roodkapje/ Grimm ; [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven. — Naarden : Rutgers. — 68 p. : ill. —
(Sprookjes ; 12)

EHC: 765274

Sneeuwwitje/ Grimm. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1970. — Ill. — ISBN 90–243–0637-X

EHC: 765424

Sneeuwwitje en de zeven dwergen en andere sprookjes/
Grimm ; Andersen ; e.a. — Lisse : Rebo, 1992. — Ill. — (De
mooiste sprookjes van Grimm & Andersen ; 1992: 2). —
ISBN 90–366–0659–4

EHC: 765497

Sneeuwwitje en de zeven dwergen van Grimm en andere
wereldberoemde sprookjes/ [ill.] Lima ; e.a. — Rotterdam :
Lekturama, 1976. — 285 p. : ill. — (Wereldberoemde sprookjes
voor jong en oud ; 1976: 1)

EHC: 765531

Sprookjes van Grimm/ [vert.] G. Messelaar ; [ill.] Janusz
Grabianski. — 6 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 284 p. :
ill. — ISBN 90–10–30119–2

EHC: 765227

Sprookjes van Grimm/ Grimm ; [vert.] Annemiek Jansen ;
[ill.] Jo Blockerije. — Aartselaar : Deltas, 1984. — 158 p. :
ill. — ISBN 90–243–3110–2

EHC: 765527



De sprookjes van Grimm/ [bew.] Rinder K. de Groot ; [ill.] Gris
di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 480 p. : ill. —
ISBN 90–366–0997–6

EHC: 765374

Collected Grimm tales/ [edit.] Carol Ann Duffy ; [edit.] Tim
Supple ; Grimm [Brothers]. — London : Faber an Faber,
2003. — 259 p. — ISBN 0–571–22142–4

EHC: 765228

Snow White : a tale/ Grimm [Brothers] ; [ill.] Charles
Santore. — New York, N.Y. : Random House, 1996. — Ill. —
ISBN 0–375–83001–4

EHC: 765327

Die 7 Raben/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 11
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 1999. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 18). — Titel varieert: Die Sieben Raben. —
ISBN 3–85195–518–8

EHC: 765292

Märchen der Br̈uder Grimm/ [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur, 1937. — 427 p. : ill.

EHC: 765454

Rottk̈apchen/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2001. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 3). — ISBN 3–85195–503-X

EHC: 765300

Hänsel und Gretel : Kurzfassung des Märchens/ Grimm
[Brüdern] ; [bew.] Hans G̈artner ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2002. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 12). — ISBN 3–85195–512–9

EHC: 765289

Grimms M̈archen - modern : Prosa, Gedichte, Karikaturen/
[edit.] Wolfgang Mieder. — Stuttgart : Reclam, 1979. — 153 p.
: ill. — (Arbeitstexte f̈ur den Unterricht ; 1979: 1) ;
(Universal-Bibliothek ; 9554). — ISBN 3–15–009554–9

EHC: 765543

Hans en Grietje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[bew.] Ineke Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1998: 2). —
Oorspronkelijke titel: Ḧansel und Gretel. —
ISBN 90–5579–336–1

EHC: 765265

Sneeuwwitje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Debbie Lavreys. —
Hasselt : Clavis, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–448–0833–9

EHC: 765490

Het wonderbaarlijke is het ware/ Grimm [Gebroeders] ;
[edit.] Monika Christians ; [vert.] Anna Corsep ; e.a. — Den
Haag : East-West Publications, 1988. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Das Wunderbare ist das Wahre. —
ISBN 90–70104–70–9

EHC: 765211

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Grimmige M̈archen Cartoons/ [ill.] Heinz Langer ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders] ; [compil.] Lothar Borowsky. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. — 127 p. :
ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10523). —
ISBN 3–423–10523–2

EHC: 765305

Het ridderpaard van Sint/ Henk Groenewoud ; [ill.] Maarten
Rijnen. — S.l. : Xplore Media, 2007. — Ill. —
ISBN 90–77065–71–6

EHC: 764700

Grootmoeders rijmpjes en versjes/ [ill.] Jan Lever. —
Hoevelaken : Verba. — 96 p. : ill. — ISBN 90–5513–115–6

EHC: 764844

De suikerslaven/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 318). —
ISBN 978–90–02–24682–1

EHC: C 140749:318 [C3–889 b]

Vakantie rond de bosflat/ Petra ter Haar ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 126]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 764799

Onder water, boven water/ Annemarie van Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2003. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2003: 5). — ISBN 90–276–4791–7

EHC: 764761

Het grote boek van Jubelientje : Jubelientje en haar liefste oma
. Jubelientje leert lezen. Jubelientje legt een ei/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. — ISBN 90–00–03485-X

EHC: 765037

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

Her stories : African American folktales, fairy tales, and true
tales/ Virginia Hamilton ; [ill.] Leo Dillon ; e.a. — New York,
N.Y. : Blue Sky Press, 1995. — 112 p. : ill. —
ISBN 0–590–47370–0 ; ISBN 0–590–56603–2

EHC: 765325

Sjalom gaat naar Isräel / Laszlo Hamori ; [ill.] Carl Hollander ;
[vert.] Klaas van der Geest. — Amsterdam : Arbeiderpers,
1964. — 183 p. : ill. — (AP jeugdserie ; 1964: 4). —
Oorspronkelijke titel: Schalom kommer till Israel ; doelpubliek:
10–14 jaar

EHC: 765144



Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407

De valse prins/ Wilhelm Hauff ; [bew.] A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.F. van den Broecke. — Naarden : Rutgers. — 64 p. :
ill. — (Sprookjes ; 23)

EHC: 765278

De goede vader/ Noah Hawley ; [vert.] Sjaak de Jong. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 373 p. — Oorspronkelijke
titel: The good father. — ISBN 978–90–446–2013–9

EHC: 765585

De uitzonderlijke gave van William Praise/ Tania Heimans. —
S.l. : Artemis, 2012. — 297 p. — ISBN 978–90–472–0148–9

EHC: 765644

Plantgoed/ Reńee van Hekken. — Schoten : Van Hekken,
1994. — 61 p.

EHC: 765320

Reus is ziek/ Frank Herzen ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 3). — ISBN 90–276–8677–7

EHC: 764997

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Trekvogels in de mist/ Bernard Dewulf ; Het Zoekend Hert
[Antwerpen]. — Antwerpen : Luster, 2011. — 47 p. — (De
nieuwjaarslezingen ; 2011). — ISBN 978–94–6058–097–0

EHC: 764736

Jeugdtoneel : 50 korte spelletjes voor kinderen/ Ben Heuer ;
[ill.] Saskia Heuer. — Bussum : Toneelcentrale, 1979. — 269 p.
: ill. — Doelpubliek: Voor kinderen van 6–14 jaar. —
ISBN 90–6315–013-X

EHC: 765068

Het kleine kereltje/ [ill.] Eric Battut ; Danielle Heufeman ;
[bew.] Jan van Coillie. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der kleine Wicht. —
ISBN 90–6565–973–0

EHC: 765100

Klein Martje / N. van Hichtum ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. — (Moeders vertellingen ;
2). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 765169:2

Het raadsel van de snelle motorrijder/ Johan Hidding ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 129]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 765119

Bambo, de Zuzuzugu : een avontuurlijk verhaal/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p. : ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 11]). —
Doelpubliek: Jongens en meisjes 7–12 jaar

EHC: 765084

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Scherptediepte : mozaı̈ekroman/ Rosan Hollak. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–6908–7

EHC: 765642

De bekendste sprookjes voor kleuters/ Vivian den Hollander ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 78 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1288–2

EHC: 765250

Logeren is een feest!/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — 3 ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2008. — Ill. — (Lisa en Jimmy ; 2008: 1). —
ISBN 978–90–475–0899–1

EHC: 764921

Sinterklaas is de baas/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2008. — 26 p. :
ill. — ISBN 978–90–475–0868–7

EHC: 764905

Choosing books for children/ Peter Hollindale. — 2 ed. —
London : Elek, 1975. — 187 p. : ill. — Met Literatuurlijst;
Register. — ISBN 0–236–15492–6

EHC: 764722

Basiswerk

Over een kleine mol die wil weten wie er op zijn kop gepoept
heeft/ Werner Holzwarth ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2001. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Vom
kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf den Kopf
gemacht hat. — ISBN 90–6174–582–9

EHC: 765103

Het doorgezaagde meisje/ Mieke van Hooft ; [ill.] Annet
Schaap. — Den Bosch : Malmberg, 1999. — 61 p. : ill. —
(Boektoppers ; 1999: 3). — Doelpubliek: AVI 3. —
ISBN 90–208–8329–1

EHC: 765067



De truc met de doos/ Mieke van Hooft ; [ill.] Ruud Bruijn. —
Den Bosch : Malmberg, 2003. — 157 p. : ill. — (Boektoppers ;
2003: 5). — Doelpubliek: 10–13 jaar. — ISBN 90–345–1278–9

EHC: 765098

Drie meisjes op de Dolfijn/ Carolien van Hoog ; [ill.] Reint de
Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — Doelpubliek: Meisjes tot 12
jaar

EHC: 764944

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Kapitein Diemen/ B. van Hüet ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Rotterdam : Van Nelle. — 189 p. : ill.

EHC: 765046

Ella's big chance : a jazz-age Cinderella/ Shirley Hughes. —
New York, N.Y. : Simon & Schuster, 2003. — Ill. —
ISBN 0–689–87399–9

EHC: 765383

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 2 ed. — Den Haag : NBLC, 1980. — 18 p. : ill. —
(Monografiëen ; N: 3). — ISBN 90–6252–735–3

EHC: 764823

‘Allemaal katjes!’/ W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
8 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p48 : ill. — (Voor onze
kleinen ; 3)

EHC: 764975

Gerdientje/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. —
12 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 180 p. : ill.

EHC: 764974

Tippeltje/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. : ill.

EHC: 764973

Wilhelmus/ Willem G. [Jr.] van de Hulst. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p. : ill. — (Cirkel-serie ; 3). — Doelpubliek:
J+ M 6–8

EHC: 764970

De joodsche slavin : een verhaal uit den tijd van Titus/ Jutta
Ihlenfeld ; [vert.] J.A. Wormser. — 2 ed. — Kampen : Kok. —
288 p.

EHC: 764854

De schapen/ Gunilla Ingves ; [vert.] R.J. Soetermeer. —
Sittard : Dupuis, 1984. — 32 p. : ill. — (Op de boerderij ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Far. — ISBN 90–314–0894–8

EHC: 764714

Apenhaar zit altijd raar/ Deborah Jackson ; David Bedford ;
[ill.] Joanne Stone ; [vert.] Martine Schaap. — Houten : Kitt,
2002. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hairy monkey. —
ISBN 90–410–1051–3

EHC: 764936

Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Zeer van harte : verhalen van liefde en verleiding/ Paul
Jacobs. — Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 271 p. —
ISBN 978–90–8924–216–7

EHC: 765751

Andis, het reekalfje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 52 p. : ill.

EHC: 764896

De inbreekmoeder/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] Annet
Schaap. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 2006. — 48 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 2006: 1). — Bandillustrator Juliette
de Wit. — ISBN 90–01–56031–8

EHC: 764692

Janosch erz̈ahlt Grimm's M̈archen : vierundf̈unfzig ausgeẅahlte
Märchen, neu erz̈ahlt für Kinder von heute. — 2 ed. —
Weinheim : Beltz & Gelberg, 1991. — 251 p. : ill. — Titel
varieert: Grimm's M̈archen. — ISBN 3–407–80082–7

EHC: 765541

Nies gaat naar Dop/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje
Bottema. — 6 ed. — Tilburg : Zwijsen. — Ill. — (Botjes ;
3). — ISBN 90–276–0653–6

EHC: 764955

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792



Cinderella and the hot air balloon/ Ann Jungman ; [ill.] Russell
Ayto. — London : Lincoln, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7112–0726–7 ; ISBN 0–7112–1051–9

EHC: 765389

Zum nachdenken für Herrenreiter= Tot overwegen voor
hereruiters/ Franz Kafka ; [vert.] Paul van Ostaijen ;
[ill.] Lidwien Dister. — Utrecht : Hinderickx & Winderickx,
2007. — 14 p. : ill. ; 1 losse bijl

EHC: 764982

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 3 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 19 p. : ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

EHC: 764824

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

Happy to be here/ Garrison Keillor. — London : Faber and
Faber, 1999. — 269 p. — ISBN 0–571–19661–6

EHC: 765316

Overwintering op Nova Zembla/ J. van Kesteren ; [ill.] Ko
Koster. — 2 ed. — S.l. : s.n. — 120 p. : ill. — (Hollandse
helden ; 4) ; (Nederlandse jeugdbibliotheek ; 110A)

EHC: 765112

Tien stoute katjes/ Mensje van Keulen ; [ill.] Jan Jutte. — 3
ed. — Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. —
ISBN 90–258–4420–0

EHC: 764841

De schat op het eiland/ Annie Keuper-Makkink ; [ill.] Ingrid
Schubert ; e.a. — S.l. : Dijkstra, 1991. — 35 p. : ill. — (De
leesbus ; 1991: 1). — Doelpubliek: AVI 2. —
ISBN 90–227–2548–0

EHC: 765139

In Sint-Laureins : verhalen uit een grensdorp/ Laurens De
Keyzer. — Tielt : Lannoo, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–94–014–0375–7

EHC: 765674

Avonturen van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 171 p. : ill.

EHC: 764907

Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 23 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 765132

Toen Dik Trom een jongen was/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] J.H.
Lutz. — S.l. : Mulder Holland. — 221 p. : ill.

EHC: 764908

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 12 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764910

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 16 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764912

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 764690

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 60 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 765130

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 9 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 206 p. : ill.

EHC: 764686

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Amsterdam : Mulder. — 196 p. : ill.

EHC: 765133

Kinder kijk- en luisterboek/ [ill.] Frederick Richardson. —
Helmond : Helmond, 1978. — 159 p. — Oorspronkelijke titel:
Great children's stories. — ISBN 90–252–4723–7 ;
ISBN 90–264–9692–3

EHC: 765065

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798

Het Kleine Krijgertje op tijgerjacht/ Hilde Klein ; [ill.] Barbara
de Wolf. — Amsterdam : Ploegsma, 2001. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–216–1792–7

EHC: 764766

Het kleine boek van de koe/ [compil.] A.C.A. Lemmers. —
[vabb] Helmond : Michon, 1994. — 56 p. : ill. —
ISBN 90–6761–117–4

EHC: 765196

De kleine dierentuin/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — 8 v. : ill.

EHC: 765141

3; 6

Omdat ik zoveel van je hou : Nederlandse chansons en
cabaretliederen, 1895–1958/ Jacques Kl̈oters. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 341 p. —
ISBN 90–388–4008-X

EHC: 765095



Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Jam van Ilona/ Bert Kok ; [ill.] Rieks Swarte. — Odijk :
Sjaloom. — 36 p. : ill.

EHC: 764852

De koning en de kist : vrolijk spel in drie korte bedrijven voor
eerste-klassers/ G.J. Komrij. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 24 p.

EHC: 764757

De bekeerde Willem : sentimenteel spel voor eerste-klassers,
drie korte bedrijven in verzen/ Gerrit Komrij. — Winterswijk :
Openbare Bibliotheek, 1994. — 24 p. — Titel varieert: Willem
in de puree

EHC: 764755

Op de markt van Rimbimbim : een spannend blijspel/ Gerrit
Komrij ; [medew.] Jan Jaap Sorber. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 22 p.

EHC: 764756

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 171 p. : ill.

EHC: 765042

De reis van het afvalwater/ Robert van der Kroft. — 14 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2009. — Ill. — (Droppie Water ;
1). — ISBN 90–6904–001–8

EHC: 764957

De reis van het regenwater/ Robert van der Kroft. — 12 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2007. — Ill. — (Droppie Water ;
2). — ISBN 90–6904–007–7

EHC: 765017

Ellie en Nellie en de verdwenen schrijver/ Rindert Kromhout ;
[ill.] Annemarie van Haeringen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. —
42 p. : ill. — ISBN 90–276–8690–4

EHC: 764772

Kat in de zak/ Rindert Kromhout ; [ill.] Georgien Overwater. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 5). — ISBN 90–276–8712–9

EHC: 764897

Olaf de rover/ Rindert Kromhout ; Jan Jutte. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1995. — 60 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ;
1995: 5). — ISBN 90–01–54894–6

EHC: 765108

Voor het onweer/ Michael Krüger ; [vert.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 191 p. —
ISBN 978–90–234–7174–5

EHC: 765660

Lichtomlijnde kinderbeelden : gedichten/ Oeke Kruythof ;
[fotograaf] Adriaan Gorter ; [ill.] Rebecca Durston ; e.a. —
Utrecht : Kruythof, 2004. — Ill. — ISBN 90–809198–1–0

EHC: 764962

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. —
Meerhout : Zwijsen, 2001. — 79 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2001- 2002: 2). — ISBN 90–276–8112–0

EHC: 764697

Polleke/ Guus Kuijer ; [ill.] Alice Hoogstad. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 486 p. : ill. —
ISBN 90–451–0055-X

EHC: 764990

Het paard in de sneeuw/ Patricia Kuiper ; [ill.] Dorus
Brekelmans. — Tilburg : Zwijsen, 2003. — 34 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2003- 2004: 3). —
ISBN 90–276–4901–4

EHC: 765007

Als je een fout maakt. . ./ Ben Kuipers ; [ill.] Ingrid Godon. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 7). — ISBN 90–276–8714–5

EHC: 764995

Een beetje kwijt/ Hans Kuyper ; [ill.] Annette Boisnard. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2004: 2). — ISBN 90–276–7701–8

EHC: 765142

Vos koopt een hoed/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 8). — ISBN 90–276–8715–3

EHC: 764999

Het zakmes/ Sjoerd Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2000. — 126 p. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 2000: 2). — Doelpubliek:
8–10 jaar; AVI 8. — ISBN 90–01–55306–0

EHC: 765054

Pinkeltje en de aardmannetjes/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — 6 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1974. — 148 p. : ill. — (Pinkeltje-serie ; 16). —
ISBN 90–269–0318–9

EHC: 765458

Landschrift in landstaal en streektaal : gedichten over het
boerenleven/ [compil.] Geert Otto Nijland ; [ill.] Trees
Lukkenaer. — Almere : Van de Berg, 2010. — 792 p. : ill. —
ISBN 978–90–5512–322–3

EHC: 764725

Huize Zonnegloren/ Carl Larsson ; [vert.] Theodor
Duquesnoy. — Amsterdam : Rap, 1975. — 79 p. : ill.

EHC: 764717



Gaan naar de maan/ Felicia Law ; [ill.] Jan Smith. — Alphen
aan den Rijn : IBS. — 23 p. : ill. — (Kid do : early learning
programma ; [ 1])

EHC: 764986

White as snow/ Tanith Lee. — New York, N.Y. : Doherty,
2001. — 319 p. — (The fairy tales series ; 2001: 1) ; (Tor
books ; 2001: 1). — Titel varieert: White as snow, red as blood :
a dark, sensual retelling of ‘Snow White’. —
ISBN 0–312–87549–5 ; ISBN 0–312–86993–2

EHC: 765266

De geslepen slaper/ Hec Leemans ; [ill.] Swerts & Vanas. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (F.C. De Kampioenen
presenteert Vertongen & co ; 3). — ISBN 978–90–02–24833–7

EHC: 756418:3 [C5–009 aa]

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Feest van het begin : roman/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 246 p. —
ISBN 978–90–214–4201–3

EHC: 765729

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Ozo heppiejer : versjes/ Joke van Leeuwen. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–451–1368–5

EHC: 765595

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837

De werkers : verhaal voor jongens/ Frans Lelie ;
[ill.] Mardi. — Utrecht : St.-Gregoriushuis. — 155 p. : ill. —
(Gregoriaantjes ; 19)

EHC: 765088

Het boek voor den zeeman uit Jan David's boekekraam/ J.H.
van Lennep. — Haarlem : Weeveringh. — 3 v. : ill. —
(Nederlandsche volksboeken uit Jan Davids' boekekraam ; [ 1])

EHC: 765727

1

Ik ben Maan/ Maan Leo. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2012. — 222 p. — (Wereldbibliotheek ; 2012: 11). —
ISBN 978–90–284–2480–7

EHC: 765738

Het leuke avontuur van Winnie de Poeh/ [pass. aut.] Alan A.
Milne ; [ill.] Miguel Epes. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1999. — Ill. — ISBN 90–243–7033–7

EHC: 764796

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë, verhaald
door hem zelf/ [pass. aut.] Daniel Defoe ; [vert.] K.
Beversluis. — Den Haag : Van Goor. — 246 p. : ill. — Titel
varieert: Robinson Crusoë

EHC: 764815

Fairest / Gail Carson Levine. — New York, N.Y. :
HarperCollins, 2006. — 326 p. — ISBN 978–0–06–073408–4 ;
ISBN 978–0–06–073409–1

EHC: 765268

Princess Sonora and the long sleep/ Gail Carson Levine ;
[ill.] Mark Elliot. — S.l. : HarperCollins, 1999. — 107 p. :
ill. — (The princess tales ; 1999: 1). — Doelpubliek: Ages
7–12. — ISBN 0–06–028064–6

EHC: 765302

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Meester/ Michiel Lieuwma. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 50 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 69). — ISBN 978–94–6076–069–3

EHC: 765456

Lieve opa en oma : kinderen schrijven over hun opa en oma/
[compil.] Stuart Hample ; [compil.] Eric Marshall ;
[vert.] Henrïette J. Neyhoff. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1998. — 39 p. : ill. — ISBN 90–269–6741–1

EHC: 764950

De domme houtduif/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 765070

De Cesar van Cesar/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 149). — ISBN 978–90–02–24795–8

EHC: 514729:149 [C3–889 a]

De spiegelkoppen/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 148). — ISBN 978–90–02–24794–1

EHC: 514729:148 [C3–889 a]

Little Red Riding Hood/ [bew.] Nicola Baxter ; [ill.] Peter
Stevenson ; [pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm. — London :
Ladybird Books, 1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 2). —
ISBN 0–7214–1560–1

EHC: 765554

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134



Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Gevaarlijke tijden voor katten/ Paul van Loon ; [ill.] Camila
Fialkowski. — Tilburg : Zwijsen, 2004. — 60 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 6/leerjaar 4 ; 2004- 2005: 2). —
ISBN 90–276–7932–0

EHC: 765003

De griezelbus/ Paul van Loon ; [ill.] Camila Fialkowski ; e.a. —
Amsterdam : Elzenga, 1991. — Ill. — Voortgezet door De
griezelbus ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar

EHC: 721265 [C0–446 e]

0–4

Lorre, de papegaai/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 6)

EHC: 765141:6

Driftkopje op kostschool : spannend boek voor meisjes/ Annie
van Luyken. — S.l. : Uitgeverij Amsterdam-Rotterdam. — 93
p. : ill.

EHC: 765061

Maan in zicht!/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
2)

EHC: 764669:2

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Tim en het verborgen volk/ Sheila K. McCullagh ; [ill.] Dieter
Schubert ; [vert.] Janny van Vuren ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1985. — 96 p. : ill. — (Serie Biep ; 1985:
1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar. — ISBN 90–01–49596–6

EHC: 765012

Een dag met Snuffel Konijn/ Leslie McGuire ; [ill.] Cathy
Beylon. — S.l. : Kluitman, 1996. — Ill. ; met knuffel. — (Een
knuffel boek ; [ 2]). — ISBN 90–206–8674–7

EHC: 765111

Lekker weertje, Elmer/ David McKee ; [vert.] Henny
Kroonenberg. — Amsterdam : Boekerij, 1994. — Ill. —
ISBN 90–00–02995–3

EHC: 764698

Beauty : a retelling of the story of Beauty and the beast/ Robin
McKinley. — London : Random House Children's Books,
2004. — 270 p. — (Corgi Books ; 2004: 1). —
ISBN 0–552–54863–4

EHC: 765297

Liefste dagboek/ Ria Maes. — Antwerpen : House of Books,
2008-2012. — 11 v. — Titel varieert: Sara : mijn dagboek

EHC: 721595 [C0–446 e]

1–11

Mirror mirror / Gregory Maguire. — New York, N.Y. :
ReganBooks, 2004. — 283 p. : ill. — ISBN 0–06–098865–7

EHC: 765559

Koning Aap/ Veronique Marien ; [ill.] Hans Boeykens. —
Averbode : Averbode, 2012. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3300)

EHC: 765470

Twee moeders/ H. Martini. — Groningen : Bergsma. — Ill.
EHC: 765176

Nieuwe Chinese plantenkunde/ J.B. Matto. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 236 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 9). — ISBN 978–90–284–2452–4

EHC: 765630

De onzichtbare Habbekratz/ Bob Mau ; [medew.] Etienne
Hauwaerts ; e.a. — Londerzeel : Brabant Strip, 2011. — 31 p. :
ill. — (De nieuwe avonturen van Kari Lente ; 17) ; (Collectie
Fenix ; 75)

EHC: 731435:17

De Blemyah vertellingen/ William Mayne ; [ill.] Juan
Wijngaard ; [vert.] H. Konings ; e.a. — Amsterdam : Zirkoon,
1988. — 71 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The Blemyah
stories. — ISBN 90–6177–402–0

EHC: 764710

Kinderschrik/ Vonne van der Meer ; Josef Willems. —
Amsterdam : Contact, 2012. — 60 p. —
ISBN 978–90–254–3879–1

EHC: 765720

Van een poes die een kindje redde/ P. van Meerten ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — Nijkerk : Callenbach, 1936. — 62 p. : ill.

EHC: 764961

De club van lelijke kinderen/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — 6 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2002. — 124 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 8; 9 eo. — ISBN 90–216–1814–1

EHC: 765137

Olie Bol van Krentenkoek las een prachtig prentenboek : een
ABC / Koos Meinderts ; [ill.] Ruud Bruijn ; e.a. — Amsterdam :
Ploegsma, 1991. — Ill. — ISBN 90–216–1333–6

EHC: 765118

Verdriet is drie sokken/ Koos Meinderts ; [ill.] Rick de Haas. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 10). — ISBN 90–276–8717-X

EHC: 765001



Het boek van Max Berg/ Aleksander Melli ; [vert.] Lucy
Pijttersen ; [vert.] Kim Snoeijing. — Tielt : Lannoo, 2009. —
608 p. — Oorspronkelijke titel: Barneregjeringen. —
ISBN 978–90–209–8416–3

EHC: 765221

Het afscheid/ Ivo Michiels ; [edit.] Paul de Wispelaere. — 7
ed. — Antwerpen : Manteau, 1980. — 104 p. — (Cursorisch
lezen ; 1980: 3). — ISBN 90–223–0805–7

EHC: 765468

Een aapje voor Baste/ Thora Midtgaard ; [ill.] Vivian Zahl
Olsen ; [vert.] Heleen Kerkhof ; e.a. — Leuven : Infodok,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Dengang morfar skulle
kjope eb apekatt. — ISBN 90–6565–242–6

EHC: 765107

Waar einde een begin is/ Olga Millenaar. — Leiden : De Witte,
2011. — 58 p. — (Haags fris ; 11). —
ISBN 978–94–6107–069–2

EHC: 764867

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [vert.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] E.H. Shepard. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1969. —
133 p. : ill.

EHC: 764924

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard ; [vert.] Mies
Bouhuys. — Leeuwarden : Libre, 1998-1999. — 4 v. : ill. —
ISBN 90–75531–13–3 ; ISBN 90–75531–16–8 ;
ISBN 90–75531–20–6 ; ISBN 90–75531–21–4

EHC: 737785 [CO-505 b]

1–4

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334

Linda., de columns : acht jaar lachen, huilen en weer opstaan/
Linda de Mol. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. —
222 p. — ISBN 978–90–468–1089–7

EHC: 765678

Terzijde van de vulkaan : kritieken en essays/ Rob Molin. —
Soesterberg : Aspekt, 2012. — 221 p. —
ISBN 978–94–6153–142–1

EHC: 765636

Olivia Engel/ Elisabeth Mollema ; [ill.] Marenthe Otten. —
Amsterdam : Van Goor, 2000. — 87 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 7 jaar. — ISBN 90–00–03272–5

EHC: 765024

De mooiste Sinterklaasverhalen : niveauleesboek. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1989. — Ill. —
Doelpubliek: AVI 4. — ISBN 90–243–4276–7

EHC: 765064

Mijn straat / Paul De Moor ; [ill.] Stefanie De Graef. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Ill. — ISBN 978–94–014–0045–9

EHC: 765682

The prince of the pond, otherwise known as : De Fawg Pin/
Donna Jo Napoli ; [ill.] Judith Byron Schachner. — New York,
N.Y. : Penguin, 1994. — 151 p. : ill. — (Puffin books ; 1994:
1). — ISBN 0–14–037151–6

EHC: 765288

Newfangled fairy tales/ [edit.] Bruce Lansky. — Minnetonka,
Minn. : Meadowbrook, 1997. — ISBN 0–88166–299–2

EHC: 765472

1

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. De gelaarsde kat/ Ingrid
Nijkerk ; [ill.] Ronald Heuninck. — Aartselaar : Deltas,
1984. — Ill. — ISBN 90–243–3284–2

EHC: 765422

Tsatsiki/ Moni Nilsson-Br̈anstr̈om ; [ill.] Ceseli Josephus Jitta ;
[vert.] Clementine Luijten. — Den Bosch : Malmberg, 2003. —
136 p. : ill. — (Boektoppers ; 2003: 21). — Oorspronkelijke
titel: Tsatsiki och morsan ; doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1275–4

EHC: 765066

Eilandheimwee/ Selma Noort ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 77 p. :
ill. — (Junior lijsters : kinderboekenreeks voor scholieren ;
1997: 4). — ISBN 90–01–54979–9

EHC: 765010

Het grote voorleesboek van zomer, zand en zee/ Selma Noort ;
[ill.] Tineke van der Stelt. — Amsterdam : Leopold, 2012. —
118 p. : ill. — Titel varieert: Het grote voorleesboek van zomer,
zand en zee : vol verhalen, knutseltips, liedjes en recepten. —
ISBN 978–90–258–6069–1

EHC: 764878

Sidja, een meisje van Java/ Annie van Noort ; [ill.] Karel
Hoekendijk. — Oegstgeest : Zendingsbureau der Nederlandse
Hervormde Kerk, 1961. — 43 p. : ill.

EHC: 764783

Through the eyes of a child : an introduction to children's
literature / Donna E. Norton. — Columbus, Ohio : Merrill,
1983. — 664 p. : ill. — ISBN 0–675–09832–7

EHC: 765396

Het open luik/ Karel van den Oever. — Antwerpen : Sikkel,
1922. — 47 p.

EHC: C 46906 [S1–610 d]

EHC: 764874



Weg met de draak/ Walter Oliviers ; [ill.] Danïelle
Roothooft. — S.l. : Deltas. — Ill. — (Leeskriebels ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI 2; vanaf 6 jaar. — ISBN 90–447–0442–7

EHC: 765030

Onze dieren. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764933

A4 formaat met gekleurde en bruin-witte prenten

De geboorte van Plonsje/ Liesbeth Oorthuys ; [ill.] Loek de
Leeuw. — S.l. : Nutricia, 1991. — Ill. — ISBN 90–5135–128–3

EHC: 764802

Hier drijft weg : verzamelde gedichten/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 342 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 978–90–234–7522–4

EHC: 765763

Basiswerk; CD–ROM

Op zoek naar Pareltje/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
6)

EHC: 764669:6

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

Vip / Erik van Os ; [ill.] Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 2). —
ISBN 90–276–8676–9

EHC: 764996

Wie o wie?/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Haarlem : Gottmer, 2001. — Ill. —
ISBN 90–257–3394–8

EHC: 764954

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Oude bekenden : beroemde sprookjes naverteld voor kinderen/
[bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Annemie Heymans. —
Amsterdam : Becht. — 232 p. : ill. — ISBN 90–230–0445–0

EHC: 765529

De paarden van Sint-Pieter/ [compil.] Marc Verkeyn. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2006. — 206 p. :
ill. — Titel varieert: De paarden van sint Pieter : 100 gedichten
opgetuigd met de Torhoutse paardenmarkt. —
ISBN 90–804697–6–9

EHC: 764740

Baekelandt en zyne talryke bende, in eene groote uitgestrektheid
van West-Vlaenderen, tydens het einde der 18, en het begin der
19 eeuw/ PDC. — 2 ed. — Rousselaere : Vanhee, 1862. — 215
p.

EHC: 765352

Arlekijntje / Jan Peeters ; [ill.] Leo Marfurt. — Antwerpen :
Sikkel. — 31 p. : ill.

EHC: C 158816 [M-50 c]

EHC: 765628

De dag dat we Andy zijn arm afzaagden : roman/ Marnix
Peeters. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 297
p. — ISBN 978–90–8542–391–1

EHC: 765740

Juda de Makkabëer : een historisch verhaal/ L. Penning ;
[ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 's-Gravenhage : Daamen. — 328 p. :
ill.

EHC: 764977

Rotk̈appchens List/ Ulrike Persch. — Bad Soden : Wolff. —
Ill. — ISBN 3–938766–02–6

EHC: 765563

Berättelsen om Elin/ Hans Peterson ; [ill.] Stig S̈odersten. —
Lund : Rab́en & Sjögren, 1977. — 171 p. : ill. —
ISBN 91–29–40565–3

EHC: 764987

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784

Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

Piggelmee en het tovervisje/ [bew.] Wilma de Jong-van
Kasteel ; [ill.] Bart van Erkel. — Rotterdam : Van Nelle,
1988. — 24 p. : ill.

EHC: 764794

Ernst Uil begint een school/ Jane Pilgrim ; [ill.] F. Stocks May ;
[vert.] Jeannet Badr. — Panningen : Maxx, 2002. — 32 p. :
ill. — (Boerderij de Witte Hoeve ; 2002: 1). —
ISBN 90–77142–02–9

EHC: 765114



Een jager in de sneeuw/ Leo Pleysier ; [ill.] Nicholas
Meersschaert. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 15 p.
: ill.

EHC: 764738

Bonte kralen : leesstof voor de lagere school/ G. Ploeger ; Jac.
van der Ster ; [ill.] Ad Pieters. — 5 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 10 v. : ill.

EHC: 765189

5

De engste stad/ Barber van de Pol ; [ill.] Anneke Hohmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1988. — 84 p. : ill. — Doelpubliek: jm
10 eo. — ISBN 90–216–0530–9

EHC: 765053

Naar het land van de roode rhododendron : een jongen en een
meisje gaan op reis/ Mary Pos ; [ill.] Paolo Paschetto. —
Kampen : Kok, 1962. — 211 p. : ill.

EHC: 765090

Het verhaal van Pieter Konijn/ Beatrix Potter ; [vert.] Heleen
Kernkamp-Biegel. — Amsterdam : Ploegsma, 1994. — 58 p. :
ill. — (Speciale Pickwick editie ; 1). — Oorspronkelijke titel:
The tale of Peter Rabbit. — ISBN 90–216–1157–0

EHC: 764888

De koetsier van Assepoester en andere veronachtzaamde
sprookjesfiguren/ Wim Povel ; [ill.] Marina Florijn. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 155 p. : ill. — (Spectrum paperback ; 1982:
3). — ISBN 90–274–5981–9

EHC: 765564

Het prentensprookje van Pooltje de Pinguin. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Er was eens een. . . ; [ 1])

EHC: 764923

Weegschaal de aarde : verzameld werk/ Sonja Prins. — S.l. :
Papieren Tijger, 2009. — 6 v.

EHC: 736413 [C0–469 f]

1–3

Prinzessin Frosch : M̈archen von mutigen M̈adchen/
[compil.] Gabriele Dietz ; [ill.] Silke Brix. — M̈unchen :
Elefanten Press, 2001. — 187 p. : ill. — ISBN 3–570–14626-X

EHC: 765269

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938

Pukkie bereikt zijn doel/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
3)

EHC: 764669:3

Pukkie kan vliegen/ [bew.] J. Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
1)

EHC: 764669:1

Pukkie valt van de maan/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. :
Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie
Planta ; 4)

EHC: 764669:4

Pukkie's grote parachute-sprong/ [bew.] Johan Veeninga. —
S.l. : Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van
Pukkie Planta ; 8)

EHC: 764669:8

Puss in Boots : the adventures of that most enterprising feline/
Philip Pullman ; [ill.] Ian Beck. — London : Transworld,
2001. — Ill. — (Picture Corgi Books ; 2001: 1). —
ISBN 0–552–54619–4

EHC: 765409

Het wilde kind : gedichten/ Reńe Puthaar. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 77 p. — ISBN 978–90–457–0572–9

EHC: 765580

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Special : citaat op straat : je straatnaam is een houvast/ Hugo
De Ridder. — S.l. : s.n. — 8 p. : ill.

EHC: 765346

De woensdagavondklantjes/ Annie M. Ringnalda. — Kampen :
Kok, 1932. — 139 p. — Titel varieert: De woensdagavond
klantjes

EHC: 764688

Connie Brandt : een verhaal voor oudere meisjes/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Piet de Leers. — S.l. : s.n. — 126 p. : ill.

EHC: 765069

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; [bew.] Henriëtte
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 764808

Robinson Crusoe/ [pass. aut.] Daniel Defoe ;
[ill.] Juan Escandell Torres. — Amsterdam : Amsterdam Boek,
1974. — Ill. — (Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ;
2). — ISBN 84–02–03568-X

EHC: 764682:2

Robinson Crusoe in the old and new worlds/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Jelle Kingma ; [edit.] Anton Bossers. — The
Hague : Stichting Bibliographica Neerlandica, 1992. — 90 p. :
ill. — ISBN 90–71313–42–5

EHC: 764807

Honderdertig jaar Karl May in Nederland en België : de eerste
Nederlandstalige bibliografie (1882–2012)/ Frits Roest. —
Steenbergen : Karl May Vereniging, 2012. — 206 p. : ill. —
ISBN 978–90–79728–00–8

EHC: 765794



Piet en Nel voor het voetlicht/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Teun
van der Veen. — 7 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1950. —
80 p. : ill. — (Serie Piet en Nel ; 7)

EHC: 765076

Haiku voor Nele/ Herman van Rompuy. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2012

EHC: 764737

De 7 geheimen van Marike en Douwe : Marikes vijfde geheim.
Brief voor Douwe/ Lydia Rood ; Hans Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 231 p. — (Vroege lijsters :
jeugdboekenreeks voor scholieren ; 2006: 1). —
ISBN 90–01–56041–5

EHC: 764945

Drakeneiland in nood/ Lydia Rood ; [ill.] Kees de Boer. —
Amsterdam : Leopold, 2012. — 135 p. : ill. — (Drakeneiland ;
8). — ISBN 978–90–258–5938–1

EHC: 765679

Spoken en bliksems/ Els Rooijers ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Elzenga, 1997. — 98 p. : ill. — (Pien en het
spook ; 2). — ISBN 90–258–4096–5

EHC: 765127

Jantina van de turfschuit/ P.A. de Rover ; [ill.] Hein Kray. — 8
ed. — Den Haag : Voorhoeve

EHC: 764893

Hans en Grietje/ Louise Rowe ; [vert.] Ap van Rijsoort. —
Vianen : House of Books, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Hansel & Gretel ; Pop-upboek. — ISBN 978–90–443–2861–5

EHC: 765570

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Motor met sidecar/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765369

Stand van zaken/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765370

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Het bed van Tim/ Marije van der Sande ; [ill.] Eliane
Duvekot. — Amsterdam : Rubinstein, 2009. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2009: 1). — ISBN 978–90–476–0818–9

EHC: 764984

Een hond op het strand/ Huck Scarry. — Amsterdam : Mulder,
1993. — Ill. — (Ik kan lezen ; 3)

EHC: 765135

Tel mee met Otto/ Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2012. —
Ill. — ISBN 978–94–014–0073–2

EHC: 765540

Neem me mee/ Rudy Schellaert. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 367 p. — ISBN 978–94–6001–142–9

EHC: 765632

Een zomervacantie in Oosterzeel/ A.P. Schelling ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 147 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 13–15 jaar

EHC: 764972

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Een boek vol beesten : verhalen/ Annie M.G. Schmidt ; Guus
Kuijer ; Hans Hagen ; [ill.] Mance Post ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 232 p. : ill. — Doelpubliek: Voor iedereen
vanaf een jaar of acht. — ISBN 90–451–0209–9

EHC: 765092

Floddertje : allemaal kaal/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Querido, 2005. — Ill. —
ISBN 90–451–0185–8

EHC: 765146

Otjes kookboek/ Annie M.G. Schmidt ; Louise Bos ; Roos
Voorsluis ; [ill.] Fiep Westendorp. — [vabb] Amsterdam :
Querido, 2006. — 36 p. : ill. — ISBN 90–451–0326–5

EHC: 764927

De beschermers van de zwarte tomahawk/ Heinz Oskar
Scḧonhoff ; [vert.] Ph. Exel ; [ill.] Rolf Wilde. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 115 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Die Hüter des Schwarzen Tomahawks

EHC: 764687

Het pad van de Wildeman/ Alet Schouten. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1980. — 123 p. —
ISBN 90–269–1543–8

EHC: 765033

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4



Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Schrijvers op school/ [compil.] Jan 't Lam. — Hilversum :
Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 50 p. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 763795

Basiswerk; Handleiding

Vrienden voor het leven/ Schulz. — Tielt : Lannoo, 2000. —
Ill. — (Pittige Peanuts ; 2000: 1). — Oorspronkelijke titel:
Friends for life. — ISBN 90–269–2369–4 ;
ISBN 90–209–4083-X

EHC: 764964

Utopian tales from Weimar/ [edit.] Jack Zipes ; Kurt
Schwitters ; Carl Ewald ; Edwin Hoernle ; e.a. — Edinburgh :
Polygon, 1990. — 211 p. : ill. — ISBN 0–7486–6094–1

EHC: 765574

The true story of the 3 little pigs by A. Wolf/ Jon Scieszka ;
[ill.] Lane Smith. — London : Penguin, 1991. — Ill. — (Puffin
books ; 1991: 1). — ISBN 0–14–054056–3

EHC: 765403

Hoe Aap en zijn 99 familieleden door Vuurvlieg verslagen
worden en andere raadsels uit de hele wereld/ George
Shannon ; [vert.] Ernst van Altena ; [ill.] Peter Sı́s. —
Amsterdam : Ploegsma, 1992. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: More stories to solve. — ISBN 90–216–1084–1

EHC: 764715

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

Die sichtbare Welt : Visualiẗat in der niederl̈andischen Literatur
und Kunst des 17. Jahrhunderts/ [compil.] Maria-Theresia
Leuker. — Münster : Waxmann, 2012. — 305 p. : ill. —
(Niederlande-Studien ; 52). — ISBN 978–3–8309–2725–9

EHC: 765731

In de bocht van de rivier : gedichten/ Pieter Sierdsma. — S.l. :
Demer, 2012. — 47 p. — ISBN 978–1–4716–9261–1

EHC: 765466

Confetti conflict/ Carry Slee ; [ill.] Roelof van der Schans. —
Den Bosch : Malmberg, 2000. — 102 p. — (Boektoppers ;
2000: 3). — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–208–0620–3

EHC: 765034

De klas van Rik & Roosje/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. —
Amsterdam : Pimento, 2006. — Ill. — (Rik & Roosje ; 3). —
ISBN 90–499–2112–4

EHC: 765050

Razend/ Carry Slee. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 189
p. — (Boektoppers ; 2003: 18). — Doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1279–7

EHC: 765009

De smoezenkampioen/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 77 p. : ill. — (Boektoppers ; 2001:
1). — Doelpubliek: AVI 5; 8–10 jaar. — ISBN 90–208–4347–8

EHC: 765062

De rotsschildering/ Peter Slingsby ; [vert.] Frederike
Plaggemars. — Amsterdam : Koninklijk Instituut voor de
Tropen, 1996. — 159 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
joining ; doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. —
ISBN 90–6832–897–2

EHC: 765019

Kiezen of dichten : gedichten/ Koenraad De Smet ; Georges
Heerman ; Tine Hertmans. — S.l. : Demer, 2012. — 50 p. —
ISBN 978–1–291–00627–8

EHC: 765465

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597

Letterboek M : de m van maan en muts en. . ./ Frank
Smulders. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. —
(Biebelebonse boeken ; 1989: 4). — ISBN 90–276–1333–8

EHC: 765174

Snakenburgsche courant, voorzien van een groot getal,
onmogelyke, nooit geschiede; doch echter, ware gebeurde
gevallen. — S.l. : s.n., 1790. — [8] fol. ; 16° ; A8. —
Vingerafdruk: 000016 - # b1 A2 de : # b2 A5 $o

EHC: 765818

Sneeuwwitje. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 765491

Sneeuwwitje/ [bew.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — Ill.
EHC: 765546

Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash, 2000. — Ill. —
(Sprookjesschat ; [ 1])

EHC: 765247

Sneeuwwitje. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland,
2000. — Ill. — (Sprookje met spelletje ; 2000: 1)

EHC: 765492

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash Promoties, 2000. — Ill. —
(Een pop-up boek ; 2000: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje :
pop-up boek

EHC: 765550



Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ [bew.] Renate Poper. —
Amsterdam : Memphis Belle, 2008. — Ill. — (Sprookjes van de
Efteling ; 7). — ISBN 978–90–5159–708–0

EHC: 765493

Sneeuwwitje pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash, 2004. —
Ill. — (Pop-up boek ; 2004: 1). — ISBN 0–7554–3071–9

EHC: 765428

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Het geschenk/ Philip Snijder. — Amsterdam : Atlas Contact,
2012. — 190 p. — ISBN 978–90–458–0273–2

EHC: 765651

Snow White and the seven dwarfs/ [bew.] Raymond Sibley ;
[pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm ; [ill.] Martin
Aitchison. — Loughborough : Ladybird Books, 1993. — Ill. —
(Favourite tales ; 1993: 3). — ISBN 0–7214–1553–9

EHC: 765576

Een eenzame vogel : het levensverhaal van Hans Christian
Andersen - verteld voor kinderen/ Villy Sørensen ; [ill.] Robert
Ingpen. — Baarn : Fontein, 2000. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–261–2178–4

EHC: 765398

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Letterboek S : de s van saar en sok en. . ./ Gitte Spee. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. — (Biebelebonse
boeken ; 1989: 5). — ISBN 90–276–1338–9

EHC: 765175

Spek in de pan/ [compil.] Margreet Bruijn ; [medew.] J.A.
Michels-Scholten ; [ill.] Anneke van Hees-Napjus. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 46 p. : ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 3). — Doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 764696

Ver van mij/ Rita Spijker. — Baarn : Marmer, 2012. — 297
p. — ISBN 978–94–6068–070–0

EHC: 765633

Splinternieuwe Snakenburgsche courant, van den 61 van
tribbelewary des jaars 4971. — S.l. : s.n., 1794. — [8] fol. ; 16°
; [A] 8. — Vingerafdruk: 000016 - # b1 zes s : # b2 gearriveerd
$geleeden

EHC: 765819

Sprookjesboek met verhalen. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 765561

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Van drie jongens en een vrijen zaterdag/ J. Stamperius ;
[ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. :
ill. — (In de vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 48]). — Samen met De sasmeester en
zijn pleegzoon ; doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 764929

Job, de roestige spijker/ William Steig ; [vert.] Jan Kuijper. —
Amsterdam : Querido, 1987. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Solomon, the rusty nail. — ISBN 90–214–8345–9

EHC: 765093

Niet zonder liefde/ Marita de Sterck. — Amsterdam : Querido,
2012. — 163 p. — ISBN 978–90–451–1319–7

EHC: 765643

De klassieke avonturen van Nero : De hoed van Geeraard de
duivel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
Titel varieert: De avonturen van Nero & co : De hoed van
Geeraard de duivel ; Heruitgave in kleur n.a.v. de negentigste
verjaardag van Marc Sleen. — ISBN 978–9903237256

EHC: 765707

De avonturen van Nero en C° : de verschrikkelijke tweeling/
Marc Sleen ; Stichting Marc Sleen. — S.l. : Standaard, 2012. —
Ill.

EHC: 765735

Spoken zijn toch niet zwart/ Kees Stip ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1989. — 65 p. : ill. —
Doelpubliek: 8–10. — ISBN 90–258–4491-X

EHC: 764967

Moedermoord : een vertelling/ Chris de Stoop. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 205 p. — ISBN 978–90–234–7482–1

EHC: 765723

Tim en de boot naar Timboektoe/ Harmen van Straaten. — 3
ed. — Leeuwarden : Company of Books, 2006. — Ill. —
ISBN 90–8519–667–1

EHC: 764989

Tim en de tsjoek-tsjoek tovertrein/ Harmen van Straaten. —
Houten : Kitt, 2003. — Ill. — ISBN 90–410–1231–1

EHC: 764934

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186
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Marja's studententijd : roman voor oudere meisjes/ Hanneke
Stuveling. — Hoorn : West-Friesland, 1946. — 215 p.

EHC: 765043

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Kapow!/ Adam Thirlwell. — London : Visual Editions,
2012. — 81 p. — ISBN 978–0–9565692–3–3

EHC: 764691

Das deutsche Kunstm̈archen des zwanzigsten Jahrhunderts/
Jens Tismar. — Stuttgart : Metzler, 1981. — 209 p. —
(Germanistische Abhandlungen ; 51). — ISBN 3–476–00479–1

EHC: 765224

Bacterïenjagers en andere verhalen/ Afke van der Toolen ;
[ill.] Erik Kriek. — Bilthoven : RIVM, 2009. — 111 p. : ill. —
ISBN 978–90–6960–219–6

EHC: 764718

Zwarte magie/ Ivan Tors ; [bew.] Jacques Constant. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1968. — 49 p. : ill. —
(Daktari ; 1968: 1)

EHC: 765060

Tsjoeke Tsjoeke, de kleine locomotief. — S.l. : s.n. — 19 p. : ill.
EHC: 764805

Vader : een blijk van genegenheid/ [compil.] Adam Arie
Martinus. — Rijswijk : Elmar, 1986. — Ill.

EHC: 765355

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Scheepsjournaal, 2007–2011/ Antoon Vandamme. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2012. — 109 p. — Titel
varieert: Scheepsjournaal : gedichten. —
ISBN 978–94–91443–02–2

EHC: 764739

Mijn dierensprookjeskijkboek/ Hilde Vandermeeren ;
[ill.] Kristien Aertssen. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–5908–318–9

EHC: 765532

Mijn eerste sprookjesgroeiboek : ik lees het zelf!/ Hilde
Vandermeeren ; [ill.] Rosemarie de Vos. — 4 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 166 p. : ill. —
ISBN 90–77942–20–3

EHC: 765400

De wijze poes van Janneke/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1971. — Ill. —
(Harlekijn-boeken ; 1971: 1). — ISBN 90–209–0395–0

EHC: 765056

Om de kat te plagen/ Ann Vanneste ; [ill.] Bastiaan Dewaele. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2010. — 40 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–5–4

EHC: 764743

Met ‘Het Zeepaert’ naar de Levant : (verhaal van een
Vlaardinger oud-zeekapitein)/ H. Henszen Veenland ;
[ill.] Menno. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 61 p.

EHC: 765071

Pien zoekt de tas/ Nita Veeren. — Huizen : Goede Boek,
1988. — 40 p. : ill. — (Pien-serie ; 1). — Doelpubliek: 5–7
jaar. — ISBN 90–240–0673–2

EHC: 764901

De Lichttoren : het ware verhaal van Lili & Marleen/ Walter
van de Velde. — Antwerpen : Linkeroever, 2012. — 209 p. :
ill. — ISBN 978–90–5720–455–5

EHC: 765659

Tales from the brothers Grimm and the sisters Weird/ Vivian
Vande Velde. — San Diego, Calif. : Yolen, 1995. — 128 p. :
ill. — ISBN 0–15–200220–0

EHC: 765571

Het rode kippetje : zes dierenverhalen/ Max Velthuijs. — 7
ed. — Amsterdam : Leopold, 1998. — 158 p. : ill. —
ISBN 90–258–4844–3

EHC: 765051

Trompet voor Olifant/ Max Velthuijs. — 4 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ; 2004: 2). —
Oorspronkelijke titel: Too much noise. —
ISBN 90–258–4424–3

EHC: 764836

De beer en het varkentje/ Max Velthuys. — 4 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ;
2004: 1). — ISBN 90–258–4326–3

EHC: 764711

Herfst in het oosten/ Thomas Verbogt. — Nijmegen : Vantilt,
2011. — 158 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–080–1

EHC: 764789

Door de muur/ Willie Verhegghe. — S.l. : Kannibaal, 2012. —
173 p. : ill. — ISBN 978–94–91376–17–7

EHC: 764782

Gottverdammte Tage auf einem gottverdammten Planeten : eine
Beschwerde/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Rainer Kersten. —
München : Luchterhand, 2010. — 159 p. — (Sammlung
Luchterhand ; 2010: 1). — Oorspronkelijke titel: Godverdomse
dagen op een godverdomse bol. — ISBN 978–3–630–62176–0

EHC: 765753



Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard,
1969. — 117 p. : ill. — (De rode ridder ; 11). — Titel varieert:
Het gouden beeld

EHC: 765218

De rode ridder en prinses Saida/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 123 p. : ill. — (De rode ridder ; 17). — Titel varieert:
Prinses Säıda. — ISBN 90–02–10549–5

EHC: 765220

De zwarte spin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 123 p. : ill. — (De
rode ridder ; 32). — Titel varieert: De rode ridder en de zwarte
spin. — ISBN 90–02–11260–2

EHC: 765215

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

De beer in de speeltuin/ Dolf Verroen ; [ill.] Wolf Erlbruch. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — ISBN 90–258–4858–3

EHC: 764701

Jantje Klimop/ Corry Verwey ; [ill.] Johan Waltman. —
Utrecht : Bruna. — 35 p. : ill.

EHC: 764918

Sprookjes/ Viktor & Rolf. — Amsterdam : Prometheus,
2010. — 117 p. : ill. — ISBN 978–90–446–1479–4 ;
ISBN 978–90–446–1578–4

EHC: 765552

Stil gefluister : gedichten/ Nathalie Vilain ; [ill.] Balder
Goethals. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. —
47 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–3–0

EHC: 764741

Latina : een nieuwe case/ Tille Vincent. — Tielt : Lannoo,
2012. — 294 p. — (Code 37 ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–014–0268–2

EHC: 765590

Een kip telt/ Leendert Jan Vis. — [vabb] Rotterdam :
Lemniscaat, 2005. — Ill. — ISBN 90–5637–683–7

EHC: 764695

Linkerkantlijn/ Marc Vleugels. — Bleiswijk : Studio 3005,
2012

EHC: 765469

Dagboek, 1972–1973/ Frida Vogels. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2012. — 500 p. — (Dagboek ; 9). —
ISBN 978–90–282–4209–8

EHC: 765653

Het vogeltje op Nellie's hoed/ [comp.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos. — Amsterdam : Scheltens & Giltay

EHC: 765035

Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Heen : teksten om te gedenken/ Lukas De Vos. — Brussel :
ASP, 2012. — 247 p. : ill. — Titel varieert: Heen : een gallerij
van dode zielen, (of : Hoe ik verleden jaren optekende). —
ISBN 978–90–70289–00–3

EHC: 765744

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733

Sheherazade : gedichten/ Danïel Franck. — Torhout : DeBeer,
1996. — 48 p. — (Het vel van deBeer ; 8). —
ISBN 90–73839–19-X

EHC: 765405

Ha/bah∗ naar school! (∗doorhalen wat niet gewenst wordt)/
Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema
& Warendorf, 1991. — 123 p. : ill. — ISBN 90–269–8998–9

EHC: 765027

Ik ben ook op jou/ Jacques Vriens ; [ill.] Philip Hopman. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. — 61 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–269–9641–1

EHC: 765104

Ik doe niet meer mee en andere verhalen/ Jacques Vriens ;
[ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1998. — 72 p. : ill. — ISBN 90–269–9077–4

EHC: 765106

Tinus-in-de-war/ Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–269–1183–1

EHC: 764713

Oom Gijs gaat op reis/ Anke de Vries ; [ill.] Danïelle
Schothorst. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 6). —
ISBN 90–276–8713–7

EHC: 764998

Jezus is de koning/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; C.M. de
Vries. — Amsterdam : Nederlandsche Zondagsschool
Vereeniging, 1979. — Ill. — (Joas-boekjes ; 7)

EHC: 764768



Oma's Atlas/ Watze Jan de Vries ; [ill.] Frouwina F. Bloem-de
Wind. — Amsterdam : Stichting Beleyes, 2006. — 72 p. :
ill. — ISBN 90–78453–01-X

EHC: 765021

Mij naar buiten geschreven/ Katelijn Vyncke. — S.l :
Writehi(s)story, 2012. — 65 p. — ISBN 978–94–6079–060–7

EHC: 765581

Christine N̈ostlinger/ Trude van Waarden ; [edit.] Els van
Delden. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — 18 p. : ill. — (Monografieën ; O: 4). —
ISBN 90–6252–742–6

EHC: 764825

Aag Plaag/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Amersfoort : Eekhoorn. — 29 p. : ill. —
Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–6056–487–1

EHC: 765023

Een zoen is geen kus/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Loes
Orsel. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw:
groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 4). — ISBN 90–276–8709–9

EHC: 765000

Jij en ik, Kleine Beer/ Martin Waddell ; [ill.] Barbara Firth ;
[vert.] L.M. Niskos. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1998. — Ill. — Oorspronkelijke titel: You and me, Little
Bear. — ISBN 90–5637–027–8

EHC: 765097

Ik / Philip Waechter ; [vert.] L.M. Niskos. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2004. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Ich. — ISBN 90–5637–641–1

EHC: 764949

Sprookjeswereld : de wondere wereld van Walt Disney/
[vert.] H. Blokhuis-Vriesendorp ; e.a. ; Walt Disney Studio's. —
Brussel : Livre de Paris, 1979. — 253 p. : ill. —
ISBN 2–245–00209–1

EHC: 765377

Die zijn verbond houden/ A. Warnaar ; [ill.] Jan Lutz. — 4
ed. — Delft : Meinema. — 92 p. : ill.

EHC: 765047

Jan, Jans en de kinderen : huisdier & kind/ Jan Kruis. —
Hoofddorp : Sanoma, 2006. — 47 p. : ill. — Titel varieert:
Libelle's huisdier & kind : week van het huisdier 13 t/m 21 mei

EHC: 765151

Meisje sta op/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; Hinke Baukje
Wever ; Job Heeger. — Amsterdam : Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging, 1981. — Ill. — (Joas-boekjes ; 10)

EHC: 764769

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

De keizer en de kleine man/ Rudolf Otto Wiener ; [ill.] Jutta
Timm ; [vert.] Maria van Oorsouw. — Haarlem : Holland,
1990. — 47 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Der Kaiser und der
kleine Mann ; doelpubliek: 8+. — ISBN 90–251–0623–4

EHC: 765052

Kabouter Smulgraag lacht weer!/ Han de Wilde ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 63 p. : ill. —
(Lentemorgen serie ; [ 1]). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 764991

Aforismen/ Oscar Wilde ; [vert.] F.J. Schmitt ; e.a. —
Rotterdam : Donker, 1987. — 29 p. — ISBN 90–6100–289–3

EHC: 765618

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Dood op de schoen : voetbalgedichten/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Rap, 1997. — 53 p. — ISBN 90–6005–660–4

EHC: 765197

Ergens in Frankrijk/ Willem Wilmink ; [ill.] Loek de Leeuw. —
S.l. : PTT Post, 1987. — 8 p. : ill.

EHC: 764786

Knibbel, knabbel, knuisje : sprookjes voor kleuters/ Chris
Winsemius ; [ill.] Saskia Halfmouw. — Tielt : Lannoo, 2006. —
40 p. : ill. — ISBN 90–8568–201–0

EHC: 765258

Waikri / H. Woldendorp ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 2 ed. —
Amsterdam : Nederlandse Zendingsraad, 1969. — 51 p. : ill.

EHC: 765079

De wonderlijke reis van Pukkie Planta/ [bew.] Johan
Veeninga. — S.l. : Planta, 1953. — 8 v. : ill.

EHC: 764669

1–8

Zwarte Sylvester/ James Worthy. — Amsterdam : Lebowski,
2012. — 191 p. — ISBN 978–90–488–1261–5

EHC: 765747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191

Zo simpel als een bloem : bloemen in de Nederlandse poëzie/
[compil.] Chris Matthijsse ; [medew.] Annemieke Rijneke. —
Utrecht : Kwadraat, 1993. — 90 p. — ISBN 90–6481–190–3

EHC: 765395



Engelse letterkunde

Allemaal kunstjes/ [ill.] Catherine Anholt ; Laurence Anholt ;
[vert.] Annelies Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Little copy cub ; vanaf 2 jaar. —
ISBN 90–00–03235–0

EHC: 765083

Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

Anne Frank leeft en woont op zolder/ Shalom Auslander ;
[vert.] Tjadine Stheeman. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2012. — 287 p. — Oorspronkelijke titel: Hope : a tragedy. —
ISBN 978–90–468–1266–2

EHC: 765591

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Assepoester/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2003. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2003: 1). — Oorspronkelijke titel:
Cinderella : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–283-X

EHC: 765479

Goudhaartje en de drie beren/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha
Chaffey ; [vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman,
2004. — Ill. — (Een schitterend sprookje ; 2004: 1). —
Oorspronkelijke titel: Goldilocks and the three bears : a
spakling fairy tale. — ISBN 90–5920–285–6

EHC: 765481

Sneeuwwitje/ Nicola Baxter ; [ill.] Samantha Chaffey ;
[vert.] Addie Maanders. — Utrecht : Veltman, 2005. — Ill. —
(Een schitterend sprookje ; 2005: 1). — Oorspronkelijke titel:
Snow White : a sparkling fairy tale. — ISBN 90–5920–284–8

EHC: 765402

Cinderella/ Ian Beck. — London : Doubleday, 1999. — Ill. —
(Teddy tales ; 1999: 1). — ISBN 0–385–40802–1

EHC: 765418

Rode Vos en zijn kano/ Nathaniel Benchley ; [ill.] Arnold
Lobel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 60 p. :
ill. — (Ploegsma kinder- & jeugdboeken ; 1991: 1) ;
(Blok-boekje ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Red Fox and
his canoe ; doelpubliek: AVI 6. — ISBN 90–216–1295-X

EHC: 765120

Black heart, ivory bones/ [edit.] Ellen Datlow ; [edit.] Terri
Windling. — New York, N.Y. : Avon Books, 2000. — 368 p. —
(Avon fiction ; 2000: 1). — ISBN 0–380–78623–0

EHC: 765299

De grote zege/ Joanna Campbell ; [vert.] Aleid van
Eekelen-Benders. — Alkmaar : Kluitman, 2004. — 158 p. —
(Volbloed serie ; 4). — Oorspronkelijke titel: Thoroughbred :
wonder's victory ; doelpubliek: 10+. — ISBN 90–206–2154–8

EHC: 764946

The mirror's tale : a further tales adventure/ P.W. Catanese. —
New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks, 2006. — 274 p. —
ISBN 978–1–4169–1251–4 ; ISBN 1–4169–1251–7

EHC: 765319

Wicked wolf tales/ Laura Cecil ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Pavilion Children's Books, 2003. — 79 p. :
ill. — ISBN 1–84365–018–5

EHC: 765517

De prinses op de erwt : in miniaturen/ [pass. aut.] Hans
Christian Andersen ; Lauren Child ; [fotograaf] Polly Borland ;
[vert.] Rindert Kromhout. — Houten : Van Goor, 2005. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The princess and the pit. —
ISBN 90–00–03670–4

EHC: 765526

Long live princess Smartypants/ Babette Cole. — London :
Puffin, 2004. — Ill. — ISBN 0–14–138033–0

EHC: 765512

Prince Cinders/ Babette Cole. — London : Puffin Books,
1997. — Ill. — ISBN 0–14–055525–0

EHC: 765533

Sleeping boy/ Sonia Craddock ; [ill.] Leonid Gore. — New
York, N.Y. : Atheneum Books for Young Readers, 1999. —
Ill. — ISBN 0–689–81763–0

EHC: 765522

Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

Hansel and Gretel/ Audrey Daly ; [ill.] Peter Stevenson ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders]. — London : Ladybird Books,
1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 1). —
ISBN 0–7214–1542–3

EHC: 765311

Het leven en de vreemde verbazingwekkende avonturen van
Robinson Crusoe, zeeman uit York/ Danïel Defoe ; [vert.] C.
Buddingh'. — Utrecht : Spectrum. — 293 p. — (Prisma
boeken ; 187)

EHC: 764812

Robinson Crusöe / Danïel Deföe ; [ill.] Reinhard Volker. —
Amsterdam : Mulder. — Ill.

EHC: 764703



Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] Henri van Hoorn. —
S.l. : s.n. — 122 p. : ill.

EHC: 764814

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 11 ed. — Den Haag : Van Goor. — 136
p. : ill. — (Serie : Oud goud : verhalen uit vroeger tijden
opnieuw aan Neerlands jeugd verteld ; 16)

EHC: 764818

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] H.P. Verschuur. —
Dronten : Casterman. — 188 p. : ill. — (Zebra-reeks ; [ 6]). —
ISBN 90–303–7505–1

EHC: 764834

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — London : Nelson. — 597 p.
EHC: 764809

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Frans van Oldenburg
Ermke ; [ill.] Gerhard Gossmann. — 's-Gravenhage :
Nederlandse Boekenclub, 1957. — 298 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Robinson Crusoe

EHC: 764685

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] C. Buddingh'. — 2
ed. — Utrecht : Spectrum, 1974. — 293 p. — (Prisma boeken ;
1640)

EHC: 764810

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe. — Helmond : Helmond,
1978. — 128 p. : ill. — (Beroemde klassieken ; 3). —
ISBN 90–252–4750–4

EHC: 764833

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] F.J. Vlieck v.d. Kamp ;
[ill.] John Leeder. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1981. — Ill. — ISBN 90–243–2446–7

EHC: 764816

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [bew.] Dirk Walbrecker ;
[ill.] Laurence Sartin ; [vert.] Suzanne Braam. — Apeldoorn :
Eekhoorn, 1993. — 94 p. : ill. — (Juwelen uit de
wereldliteratuur ; 1993: 1). — ISBN 90–6056–505–3

EHC: 764835

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514

Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney ; [vert.] Claudy
Pleysier. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1990. — Ill. —
(Disney boekenclub ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Snow
White and the seven dwarfs. — ISBN 90–320–0980-X

EHC: 765425

De avonturen van een Nepalese kikker/ Kanak Mani Dixit ;
[ill.] Subhas Rai ; [vert.] Ghislaine de Thouars. — Amsterdam :
Koninklijk Instituut voor de Tropen, 2001. — 125 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Adventures of a Nepali frog ;
doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. — ISBN 90–6832–917–0

EHC: 765116

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Bedtijd verhaaltjes : twintig klassieke sprookjes/
[bew.] Christine Deverell ; [ill.] Richard Deverell ; e.a. —
Sint-Niklaas : Flash, 2003. — 272 p. : ill. — Titel varieert:
Bedtijd verhaaltjes : verhaaltjes van vijf minuten

EHC: 765410

Het verhaal van biggetje Goedhart/ [pass. aut.] Beatrix Potter ;
[vert.] Marjo Keizer ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. —
32 p. : ill. — (De wereld van Pieter Konijn en zijn vrienden ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: The tale of pigling Bland. —
ISBN 90–5444–385–5

EHC: 765038

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Folk & fairy tales : a book guide. — London : Booktrust,
2004. — 84 p. : ill. — ISBN 0–85353–496–9

EHC: 765232

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Egerton Hall/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1990-1991. — 3 v.

EHC: 765476

1–2

The tower room/ Adèle Geras. — London : Red Fox, 1990. —
137 p. — (Egerton Hall ; 1) ; (Definitions ; 1990: 1). —
ISBN 0–09–940954–2

EHC: 765476:1

Watching the roses/ Adèle Geras. — London : Red Fox,
1991. — 121 p. — (Egerton Hall ; 2) ; (Definitions ; 1991:
1). — ISBN 0–09–941723–5

EHC: 765476:2



Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Howl, kaddisj en andere gedichten/ Allen Ginsberg ;
[vert.] Simon Vinkenoog ; e.a. — Utrecht : IJzer, 2012. — 511
p. — ISBN 978–90–8684–028–1

EHC: 765582

De wind in de wilgen/ Kenneth Grahame ; [vert.] A.C.
Tholema ; [ill.] Ernest H. Shepard. — 4 ed. — Hulshorst : Van
Breda, 1972. — 252 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The wind
in the willows

EHC: 765136

Her stories : African American folktales, fairy tales, and true
tales/ Virginia Hamilton ; [ill.] Leo Dillon ; e.a. — New York,
N.Y. : Blue Sky Press, 1995. — 112 p. : ill. —
ISBN 0–590–47370–0 ; ISBN 0–590–56603–2

EHC: 765325

Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407

De goede vader/ Noah Hawley ; [vert.] Sjaak de Jong. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 373 p. — Oorspronkelijke
titel: The good father. — ISBN 978–90–446–2013–9

EHC: 765585

Choosing books for children/ Peter Hollindale. — 2 ed. —
London : Elek, 1975. — 187 p. : ill. — Met Literatuurlijst;
Register. — ISBN 0–236–15492–6

EHC: 764722

Basiswerk

Ella's big chance : a jazz-age Cinderella/ Shirley Hughes. —
New York, N.Y. : Simon & Schuster, 2003. — Ill. —
ISBN 0–689–87399–9

EHC: 765383

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 2 ed. — Den Haag : NBLC, 1980. — 18 p. : ill. —
(Monografiëen ; N: 3). — ISBN 90–6252–735–3

EHC: 764823

Apenhaar zit altijd raar/ Deborah Jackson ; David Bedford ;
[ill.] Joanne Stone ; [vert.] Martine Schaap. — Houten : Kitt,
2002. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Hairy monkey. —
ISBN 90–410–1051–3

EHC: 764936

Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

Cinderella and the hot air balloon/ Ann Jungman ; [ill.] Russell
Ayto. — London : Lincoln, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7112–0726–7 ; ISBN 0–7112–1051–9

EHC: 765389

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 3 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 19 p. : ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

EHC: 764824

Happy to be here/ Garrison Keillor. — London : Faber and
Faber, 1999. — 269 p. — ISBN 0–571–19661–6

EHC: 765316

Kinder kijk- en luisterboek/ [ill.] Frederick Richardson. —
Helmond : Helmond, 1978. — 159 p. — Oorspronkelijke titel:
Great children's stories. — ISBN 90–252–4723–7 ;
ISBN 90–264–9692–3

EHC: 765065

Wishes, lies, and dreams : teaching children to write poetry/
Kenneth Koch. — New York, N.Y. : Vintage Books/Chelsea
House Publishers, 1971. — 309 p. : ill. — (A vintage book ;
82). — ISBN 0–394–71082–7

EHC: 765096

Gaan naar de maan/ Felicia Law ; [ill.] Jan Smith. — Alphen
aan den Rijn : IBS. — 23 p. : ill. — (Kid do : early learning
programma ; [ 1])

EHC: 764986

White as snow/ Tanith Lee. — New York, N.Y. : Doherty,
2001. — 319 p. — (The fairy tales series ; 2001: 1) ; (Tor
books ; 2001: 1). — Titel varieert: White as snow, red as blood :
a dark, sensual retelling of ‘Snow White’. —
ISBN 0–312–87549–5 ; ISBN 0–312–86993–2

EHC: 765266

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837

Het leuke avontuur van Winnie de Poeh/ [pass. aut.] Alan A.
Milne ; [ill.] Miguel Epes. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1999. — Ill. — ISBN 90–243–7033–7

EHC: 764796

Het leven en de lotgevallen van Robinson Crusoë, verhaald
door hem zelf/ [pass. aut.] Daniel Defoe ; [vert.] K.
Beversluis. — Den Haag : Van Goor. — 246 p. : ill. — Titel
varieert: Robinson Crusoë

EHC: 764815



Fairest / Gail Carson Levine. — New York, N.Y. :
HarperCollins, 2006. — 326 p. — ISBN 978–0–06–073408–4 ;
ISBN 978–0–06–073409–1

EHC: 765268

Princess Sonora and the long sleep/ Gail Carson Levine ;
[ill.] Mark Elliot. — S.l. : HarperCollins, 1999. — 107 p. :
ill. — (The princess tales ; 1999: 1). — Doelpubliek: Ages
7–12. — ISBN 0–06–028064–6

EHC: 765302

Lieve opa en oma : kinderen schrijven over hun opa en oma/
[compil.] Stuart Hample ; [compil.] Eric Marshall ;
[vert.] Henrïette J. Neyhoff. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1998. — 39 p. : ill. — ISBN 90–269–6741–1

EHC: 764950

Little Red Riding Hood/ [bew.] Nicola Baxter ; [ill.] Peter
Stevenson ; [pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm. — London :
Ladybird Books, 1993. — Ill. — (Favourite tales ; 1993: 2). —
ISBN 0–7214–1560–1

EHC: 765554

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134

Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Een dag met Snuffel Konijn/ Leslie McGuire ; [ill.] Cathy
Beylon. — S.l. : Kluitman, 1996. — Ill. ; met knuffel. — (Een
knuffel boek ; [ 2]). — ISBN 90–206–8674–7

EHC: 765111

Lekker weertje, Elmer/ David McKee ; [vert.] Henny
Kroonenberg. — Amsterdam : Boekerij, 1994. — Ill. —
ISBN 90–00–02995–3

EHC: 764698

Beauty : a retelling of the story of Beauty and the beast/ Robin
McKinley. — London : Random House Children's Books,
2004. — 270 p. — (Corgi Books ; 2004: 1). —
ISBN 0–552–54863–4

EHC: 765297

Mirror mirror / Gregory Maguire. — New York, N.Y. :
ReganBooks, 2004. — 283 p. : ill. — ISBN 0–06–098865–7

EHC: 765559

De Blemyah vertellingen/ William Mayne ; [ill.] Juan
Wijngaard ; [vert.] H. Konings ; e.a. — Amsterdam : Zirkoon,
1988. — 71 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The Blemyah
stories. — ISBN 90–6177–402–0

EHC: 764710

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [vert.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] E.H. Shepard. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1969. —
133 p. : ill.

EHC: 764924

Winnie-de-Poeh/ A.A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard ; [vert.] Mies
Bouhuys. — Leeuwarden : Libre, 1998-1999. — 4 v. : ill. —
ISBN 90–75531–13–3 ; ISBN 90–75531–16–8 ;
ISBN 90–75531–20–6 ; ISBN 90–75531–21–4

EHC: 737785 [CO-505 b]

1–4

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

The prince of the pond, otherwise known as : De Fawg Pin/
Donna Jo Napoli ; [ill.] Judith Byron Schachner. — New York,
N.Y. : Penguin, 1994. — 151 p. : ill. — (Puffin books ; 1994:
1). — ISBN 0–14–037151–6

EHC: 765288

Newfangled fairy tales/ [edit.] Bruce Lansky. — Minnetonka,
Minn. : Meadowbrook, 1997. — ISBN 0–88166–299–2

EHC: 765472

1

Through the eyes of a child : an introduction to children's
literature / Donna E. Norton. — Columbus, Ohio : Merrill,
1983. — 664 p. : ill. — ISBN 0–675–09832–7

EHC: 765396

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Ernst Uil begint een school/ Jane Pilgrim ; [ill.] F. Stocks May ;
[vert.] Jeannet Badr. — Panningen : Maxx, 2002. — 32 p. :
ill. — (Boerderij de Witte Hoeve ; 2002: 1). —
ISBN 90–77142–02–9

EHC: 765114

Het verhaal van Pieter Konijn/ Beatrix Potter ; [vert.] Heleen
Kernkamp-Biegel. — Amsterdam : Ploegsma, 1994. — 58 p. :
ill. — (Speciale Pickwick editie ; 1). — Oorspronkelijke titel:
The tale of Peter Rabbit. — ISBN 90–216–1157–0

EHC: 764888

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938



Puss in Boots : the adventures of that most enterprising feline/
Philip Pullman ; [ill.] Ian Beck. — London : Transworld,
2001. — Ill. — (Picture Corgi Books ; 2001: 1). —
ISBN 0–552–54619–4

EHC: 765409

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; [bew.] Henriëtte
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 764808

Robinson Crusoe/ [pass. aut.] Daniel Defoe ;
[ill.] Juan Escandell Torres. — Amsterdam : Amsterdam Boek,
1974. — Ill. — (Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ;
2). — ISBN 84–02–03568-X

EHC: 764682:2

Robinson Crusoe in the old and new worlds/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Jelle Kingma ; [edit.] Anton Bossers. — The
Hague : Stichting Bibliographica Neerlandica, 1992. — 90 p. :
ill. — ISBN 90–71313–42–5

EHC: 764807

Hans en Grietje/ Louise Rowe ; [vert.] Ap van Rijsoort. —
Vianen : House of Books, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Hansel & Gretel ; Pop-upboek. — ISBN 978–90–443–2861–5

EHC: 765570

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Een hond op het strand/ Huck Scarry. — Amsterdam : Mulder,
1993. — Ill. — (Ik kan lezen ; 3)

EHC: 765135

Vrienden voor het leven/ Schulz. — Tielt : Lannoo, 2000. —
Ill. — (Pittige Peanuts ; 2000: 1). — Oorspronkelijke titel:
Friends for life. — ISBN 90–269–2369–4 ;
ISBN 90–209–4083-X

EHC: 764964

The true story of the 3 little pigs by A. Wolf/ Jon Scieszka ;
[ill.] Lane Smith. — London : Penguin, 1991. — Ill. — (Puffin
books ; 1991: 1). — ISBN 0–14–054056–3

EHC: 765403

Hoe Aap en zijn 99 familieleden door Vuurvlieg verslagen
worden en andere raadsels uit de hele wereld/ George
Shannon ; [vert.] Ernst van Altena ; [ill.] Peter Sı́s. —
Amsterdam : Ploegsma, 1992. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: More stories to solve. — ISBN 90–216–1084–1

EHC: 764715

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

De rotsschildering/ Peter Slingsby ; [vert.] Frederike
Plaggemars. — Amsterdam : Koninklijk Instituut voor de
Tropen, 1996. — 159 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
joining ; doelpubliek: Van 9 tot 13 jaar. —
ISBN 90–6832–897–2

EHC: 765019

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597

Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Snow White and the seven dwarfs/ [bew.] Raymond Sibley ;
[pass. aut.] Jacob and Wilhelm Grimm ; [ill.] Martin
Aitchison. — Loughborough : Ladybird Books, 1993. — Ill. —
(Favourite tales ; 1993: 3). — ISBN 0–7214–1553–9

EHC: 765576

Job, de roestige spijker/ William Steig ; [vert.] Jan Kuijper. —
Amsterdam : Querido, 1987. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Solomon, the rusty nail. — ISBN 90–214–8345–9

EHC: 765093

Kapow!/ Adam Thirlwell. — London : Visual Editions,
2012. — 81 p. — ISBN 978–0–9565692–3–3

EHC: 764691

Zwarte magie/ Ivan Tors ; [bew.] Jacques Constant. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1968. — 49 p. : ill. —
(Daktari ; 1968: 1)

EHC: 765060

Tales from the brothers Grimm and the sisters Weird/ Vivian
Vande Velde. — San Diego, Calif. : Yolen, 1995. — 128 p. :
ill. — ISBN 0–15–200220–0

EHC: 765571

Trompet voor Olifant/ Max Velthuijs. — 4 ed. — Amsterdam :
Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ; 2004: 2). —
Oorspronkelijke titel: Too much noise. —
ISBN 90–258–4424–3

EHC: 764836



Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Jij en ik, Kleine Beer/ Martin Waddell ; [ill.] Barbara Firth ;
[vert.] L.M. Niskos. — 4 ed. — Rotterdam : Lemniscaat,
1998. — Ill. — Oorspronkelijke titel: You and me, Little
Bear. — ISBN 90–5637–027–8

EHC: 765097

Sprookjeswereld : de wondere wereld van Walt Disney/
[vert.] H. Blokhuis-Vriesendorp ; e.a. ; Walt Disney Studio's. —
Brussel : Livre de Paris, 1979. — 253 p. : ill. —
ISBN 2–245–00209–1

EHC: 765377

Aforismen/ Oscar Wilde ; [vert.] F.J. Schmitt ; e.a. —
Rotterdam : Donker, 1987. — 29 p. — ISBN 90–6100–289–3

EHC: 765618

Amerikaanse letterkunde

Bob de Bouwer : doeboek : kunnen we het maken?/ Brenda
Apsley. — Amsterdam : Memphis Belle/Standaard, 2002. — 61
p. : ill. — ISBN 90–5159–025–3

EHC: 765101

Anne Frank leeft en woont op zolder/ Shalom Auslander ;
[vert.] Tjadine Stheeman. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam,
2012. — 287 p. — Oorspronkelijke titel: Hope : a tragedy. —
ISBN 978–90–468–1266–2

EHC: 765591

Rode Vos en zijn kano/ Nathaniel Benchley ; [ill.] Arnold
Lobel. — 4 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 60 p. :
ill. — (Ploegsma kinder- & jeugdboeken ; 1991: 1) ;
(Blok-boekje ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Red Fox and
his canoe ; doelpubliek: AVI 6. — ISBN 90–216–1295-X

EHC: 765120

Black heart, ivory bones/ [edit.] Ellen Datlow ; [edit.] Terri
Windling. — New York, N.Y. : Avon Books, 2000. — 368 p. —
(Avon fiction ; 2000: 1). — ISBN 0–380–78623–0

EHC: 765299

The mirror's tale : a further tales adventure/ P.W. Catanese. —
New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks, 2006. — 274 p. —
ISBN 978–1–4169–1251–4 ; ISBN 1–4169–1251–7

EHC: 765319

Oetel/ Gertrude Crampton ; [ill.] Tibor Gergely ; [vert.] Imme
Dros. — Amsterdam : Bezige Bij, 1946. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 82). — Oorspronkelijke titel: Tootle. —
ISBN 90–234–8137–2

EHC: 764925

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] F.J. Vlieck v.d. Kamp ;
[ill.] John Leeder. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1981. — Ill. — ISBN 90–243–2446–7

EHC: 764816

The seven dwarfs/ Etienne Delessert. — Mankato, Minn. :
Creative Editions, 2001. — 32 p. : ill. — ISBN 1–56846–139–9

EHC: 765514

Pinocchio/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. —
Titel varieert: Walt Disney's Pinocchio

EHC: 764776

Met ingeplakte prenten (onvolledig)

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney ; [vert.] Claudy
Pleysier. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1990. — Ill. —
(Disney boekenclub ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Snow
White and the seven dwarfs. — ISBN 90–320–0980-X

EHC: 765425

Donald Duck en zijn drie neefjes : spaaralbum. — S.l. : Walt
Disney Productions, 1982. — Ill.

EHC: 764795

Met ingeplakte prentjes

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

Stella, ster van de zee/ Marie-Louise Gay ; [vert.] Annelies
Jorna. — Amsterdam : Van Goor, 1999. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Stella, star of the sea. —
ISBN 90–00–03264–4

EHC: 764919

Hoedjesdag/ Laura Geringer ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Herma Vogel. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1992. — 30 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A three hat day. —
ISBN 90–216–1041–8

EHC: 765008

Howl, kaddisj en andere gedichten/ Allen Ginsberg ;
[vert.] Simon Vinkenoog ; e.a. — Utrecht : IJzer, 2012. — 511
p. — ISBN 978–90–8684–028–1

EHC: 765582

Her stories : African American folktales, fairy tales, and true
tales/ Virginia Hamilton ; [ill.] Leo Dillon ; e.a. — New York,
N.Y. : Blue Sky Press, 1995. — 112 p. : ill. —
ISBN 0–590–47370–0 ; ISBN 0–590–56603–2

EHC: 765325

Hansel and Gretel/ [bew.] Rika Lesser ; [ill.] Paul O.
Zelinsky. — New York, N.Y. : Dodd, Mead, 1984. — Ill. —
ISBN 0–396–08449–4

EHC: 765407



De goede vader/ Noah Hawley ; [vert.] Sjaak de Jong. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 373 p. — Oorspronkelijke
titel: The good father. — ISBN 978–90–446–2013–9

EHC: 765585

Cinder Edna/ Ellen Jackson ; [ill.] Kevin O'Malley. — New
York, N.Y. : Lothrop, Lee & Shepard, 1994. — Ill. —
ISBN 0–688–12322–8 ; ISBN 0–688–12323–6

EHC: 765385

Bigfoot Cinderrrrrella/ Tony Johnston ; [ill.] James
Warhola. — New York, N.Y. : Putnam, 1998. — Ill. —
ISBN 0–399–23021–1

EHC: 765524

Happy to be here/ Garrison Keillor. — London : Faber and
Faber, 1999. — 269 p. — ISBN 0–571–19661–6

EHC: 765316

Jaap en de bonenstaak/ A.M. Lefèvre ; e.a. — Oegstgeest :
Boek Specials Nederland, 2003. — Ill. —
ISBN 978–90–5295–293–2

EHC: 764837

Fairest / Gail Carson Levine. — New York, N.Y. :
HarperCollins, 2006. — 326 p. — ISBN 978–0–06–073408–4 ;
ISBN 978–0–06–073409–1

EHC: 765268

Princess Sonora and the long sleep/ Gail Carson Levine ;
[ill.] Mark Elliot. — S.l. : HarperCollins, 1999. — 107 p. :
ill. — (The princess tales ; 1999: 1). — Doelpubliek: Ages
7–12. — ISBN 0–06–028064–6

EHC: 765302

Kikker en Pad zijn altijd samen/ Arnold Lobel ; [vert.] Ank van
Wijngaarden. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2000. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel:
Frog and Toad together ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–1038–8

EHC: 765134

Kikker en Pad zijn best tevreden/ Arnold Lobel ; [vert.] A.G.
van Melle ; e.a. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 64
p. : ill. — (Blok-boekje ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel:
Days with Frog and Toad ; doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–216–0734–4

EHC: 765128

Beauty : a retelling of the story of Beauty and the beast/ Robin
McKinley. — London : Random House Children's Books,
2004. — 270 p. — (Corgi Books ; 2004: 1). —
ISBN 0–552–54863–4

EHC: 765297

Mirror mirror / Gregory Maguire. — New York, N.Y. :
ReganBooks, 2004. — 283 p. : ill. — ISBN 0–06–098865–7

EHC: 765559

Papa beer komt thuis/ Else Holmelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak ; [vert.] Heleen Kernkamp-Biegel. — 7 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1999. — 59 p. : ill. — (Blok-boekje ;
1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Father bear comes home ;
doelpubliek: AVI 5. — ISBN 90–216–1376-X

EHC: 765129

The prince of the pond, otherwise known as : De Fawg Pin/
Donna Jo Napoli ; [ill.] Judith Byron Schachner. — New York,
N.Y. : Penguin, 1994. — 151 p. : ill. — (Puffin books ; 1994:
1). — ISBN 0–14–037151–6

EHC: 765288

Newfangled fairy tales/ [edit.] Bruce Lansky. — Minnetonka,
Minn. : Meadowbrook, 1997. — ISBN 0–88166–299–2

EHC: 765472

1

Through the eyes of a child : an introduction to children's
literature / Donna E. Norton. — Columbus, Ohio : Merrill,
1983. — 664 p. : ill. — ISBN 0–675–09832–7

EHC: 765396

Sleeping Bobby/ Will Osborne ; Mary Pope Osborne ; Giselle
Potter. — New York, N.Y. : Atheneum Books for Young
Readers, 2005. — Ill. — ISBN 978–0–689–87668–4 ;
ISBN 0–689–87668–8

EHC: 765516

Cendrillon : a Caribbean Cinderella/ Robert D. San Souci ;
[ill.] Brian Pinkney. — New York, N.Y. : Aladdin Paperbacks,
2002. — Ill. — ISBN 0–689–84888–9 ; ISBN 0–689–80668-X

EHC: 765392

Een hond op het strand/ Huck Scarry. — Amsterdam : Mulder,
1993. — Ill. — (Ik kan lezen ; 3)

EHC: 765135

Vrienden voor het leven/ Schulz. — Tielt : Lannoo, 2000. —
Ill. — (Pittige Peanuts ; 2000: 1). — Oorspronkelijke titel:
Friends for life. — ISBN 90–269–2369–4 ;
ISBN 90–209–4083-X

EHC: 764964

Hoe Aap en zijn 99 familieleden door Vuurvlieg verslagen
worden en andere raadsels uit de hele wereld/ George
Shannon ; [vert.] Ernst van Altena ; [ill.] Peter Sı́s. —
Amsterdam : Ploegsma, 1992. — 64 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: More stories to solve. — ISBN 90–216–1084–1

EHC: 764715

Springer, het rendier van de kerstman/ Terry Shannon ;
[ill.] Charles Payzant ; [vert.] Anje H. Boswijk. — Amsterdam :
Letteren en Kunst, 1960. — Ill. — (Jolly boek ; 1960: 2)

EHC: 765124

Het is een boekje/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a little book. — ISBN 978–90–477–0430–0

EHC: 765597



Sneeuwwitje/ [vert.] Sabine Van Humbeeck. — S.l. : Deltas,
1998. — Ill. — ISBN 90–243–7836–2

EHC: 765486

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. — S.l. : Deltas, 1994. —
Ill. — (De wondere wereld van Disney ; 1994: 1). —
ISBN 90–243–5547–8

EHC: 765483

Sneeuwwitje vindt een huis : een boek over elkaar helpen. —
Amsterdam : Loeb, 1991. — Ill. — (Gouden Disney klasieken ;
6)

EHC: 765489

Zwarte magie/ Ivan Tors ; [bew.] Jacques Constant. —
Amsterdam : Gëıllustreerde Pers, 1968. — 49 p. : ill. —
(Daktari ; 1968: 1)

EHC: 765060

Tales from the brothers Grimm and the sisters Weird/ Vivian
Vande Velde. — San Diego, Calif. : Yolen, 1995. — 128 p. :
ill. — ISBN 0–15–200220–0

EHC: 765571

Sprookjeswereld : de wondere wereld van Walt Disney/
[vert.] H. Blokhuis-Vriesendorp ; e.a. ; Walt Disney Studio's. —
Brussel : Livre de Paris, 1979. — 253 p. : ill. —
ISBN 2–245–00209–1

EHC: 765377

Duitse letterkunde

Kareltje gaat boodschappen doen/ Rotraut Susanne Berner ;
[vert.] Jacques Dohmen. — Amsterdam : Querido, 2003. —
Ill. — ISBN 90–451–0016–9

EHC: 765032

Ich bin doch nicht Schneewittchen!/ Evelyn Bromberger. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1984. — 149 p. — (Fischer Boot ;
7545). — ISBN 3–596–27545–8

EHC: 765225

Total tote Hose : 12 bockstarke M̈archen/ Uta Claus ; Rolf
Kutschera. — Frankfurt am Main : Eichborn, 1984. — 80 p. :
ill. — ISBN 3–8218–1811–5

EHC: 765573

Deutschland erz̈ahlt : von Goethe bis Tieck/ [edit.] Benno von
Wiese. — Frankfurt am Main : Fischer, 1985. — 296 p. —
(Deutschland erz̈ahlt ; 3) ; (Fischer Taschenbücher ; 738). —
ISBN 3–596–20738-X

EHC: 764879

Die Akten Wonski : Roman/ Rudolf Diehl. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1963. — 251 p.

EHC: 764876

Lezen over Peter Ḧartling / [compil.] Wim Verseput ;
[edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 16 p. : ill. — (Lezen
over ; 1984: 2). — Titel varieert: Peter Härtling. —
ISBN 90–6252–750–7

EHC: 764683

Wer hat Dornr̈oschen wachgeküßt ? Das
Märchen-Verwirrbuch/ Iring Fetscher ; [ill.] Helga
Ruppert-Tribian. — Hamburg : Claassen, 1972. — 218 p. :
ill. — ISBN 3–546–42723–8

EHC: 765560

Gabriëlle / Louise Fetzer ; [vert.] Cath. van Goch-Visser. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 234 p. — (Lelie- en
rozenknoppen ; [ 1])

EHC: 765074

Tomi Ungerers M̈archenbuch/ Bernard Garfinkel ; Hans
Christian Andersen ; Grimm [Brüdern] ; e.a. — Z̈urich :
Diogenes, 2001. — 92 p. : ill. — ISBN 3–257–00871–6

EHC: 765557

De beste sprookjes van Grimm/ [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 237 p. : ill. — Titel
varieert: De mooiste sprookjes van Grimm. —
ISBN 978–90–366–2646–0

EHC: 765246

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379

De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1980. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 534497 [S4–147 d]

Onsterfelijke sprookjes/ Grimm ; Andersen. — Antwerpen :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1988. — Ill. —
ISBN 90–243–2117–4

EHC: 765798

Roodkapje/ Grimm ; [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven. — Naarden : Rutgers. — 68 p. : ill. —
(Sprookjes ; 12)

EHC: 765274

Sneeuwwitje/ Grimm. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1970. — Ill. — ISBN 90–243–0637-X

EHC: 765424



Sneeuwwitje en de zeven dwergen en andere sprookjes/
Grimm ; Andersen ; e.a. — Lisse : Rebo, 1992. — Ill. — (De
mooiste sprookjes van Grimm & Andersen ; 1992: 2). —
ISBN 90–366–0659–4

EHC: 765497

Sneeuwwitje en de zeven dwergen van Grimm en andere
wereldberoemde sprookjes/ [ill.] Lima ; e.a. — Rotterdam :
Lekturama, 1976. — 285 p. : ill. — (Wereldberoemde sprookjes
voor jong en oud ; 1976: 1)

EHC: 765531

Sprookjes van Grimm/ [vert.] G. Messelaar ; [ill.] Janusz
Grabianski. — 6 ed. — Amsterdam : Elsevier, 1978. — 284 p. :
ill. — ISBN 90–10–30119–2

EHC: 765227

Sprookjes van Grimm/ Grimm ; [vert.] Annemiek Jansen ;
[ill.] Jo Blockerije. — Aartselaar : Deltas, 1984. — 158 p. :
ill. — ISBN 90–243–3110–2

EHC: 765527

De sprookjes van Grimm/ [bew.] Rinder K. de Groot ; [ill.] Gris
di Luca. — Lisse : Rebo, 1995. — 480 p. : ill. —
ISBN 90–366–0997–6

EHC: 765374

Collected Grimm tales/ [edit.] Carol Ann Duffy ; [edit.] Tim
Supple ; Grimm [Brothers]. — London : Faber an Faber,
2003. — 259 p. — ISBN 0–571–22142–4

EHC: 765228

Snow White : a tale/ Grimm [Brothers] ; [ill.] Charles
Santore. — New York, N.Y. : Random House, 1996. — Ill. —
ISBN 0–375–83001–4

EHC: 765327

Die 7 Raben/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 11
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 1999. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 18). — Titel varieert: Die Sieben Raben. —
ISBN 3–85195–518–8

EHC: 765292

Märchen der Br̈uder Grimm/ [ill.] Ruth Koser-Michäels. —
Berlin : Knaur, 1937. — 427 p. : ill.

EHC: 765454

Rottk̈apchen/ Grimm [Brüder] ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2001. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 3). — ISBN 3–85195–503-X

EHC: 765300

Hänsel und Gretel : Kurzfassung des Märchens/ Grimm
[Brüdern] ; [bew.] Hans G̈artner ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — 3
ed. — Gossau Z̈urich : Neugebauer, 2002. — Ill. — (Bilder
Buch Sternchen ; 12). — ISBN 3–85195–512–9

EHC: 765289

Grimms M̈archen - modern : Prosa, Gedichte, Karikaturen/
[edit.] Wolfgang Mieder. — Stuttgart : Reclam, 1979. — 153 p.
: ill. — (Arbeitstexte f̈ur den Unterricht ; 1979: 1) ;
(Universal-Bibliothek ; 9554). — ISBN 3–15–009554–9

EHC: 765543

Hans en Grietje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[bew.] Ineke Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1998: 2). —
Oorspronkelijke titel: Ḧansel und Gretel. —
ISBN 90–5579–336–1

EHC: 765265

Sneeuwwitje/ Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Debbie Lavreys. —
Hasselt : Clavis, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–448–0833–9

EHC: 765490

Het wonderbaarlijke is het ware/ Grimm [Gebroeders] ;
[edit.] Monika Christians ; [vert.] Anna Corsep ; e.a. — Den
Haag : East-West Publications, 1988. — 124 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Das Wunderbare ist das Wahre. —
ISBN 90–70104–70–9

EHC: 765211

Grimmige M̈archen Cartoons/ [ill.] Heinz Langer ; [pass.
aut.] Grimm [Gebroeders] ; [compil.] Lothar Borowsky. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. — 127 p. :
ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10523). —
ISBN 3–423–10523–2

EHC: 765305

De valse prins/ Wilhelm Hauff ; [bew.] A.D. Hildebrand ;
[ill.] J.F. van den Broecke. — Naarden : Rutgers. — 64 p. :
ill. — (Sprookjes ; 23)

EHC: 765278

Het kleine kereltje/ [ill.] Eric Battut ; Danielle Heufeman ;
[bew.] Jan van Coillie. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2000. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der kleine Wicht. —
ISBN 90–6565–973–0

EHC: 765100

Over een kleine mol die wil weten wie er op zijn kop gepoept
heeft/ Werner Holzwarth ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 2001. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Vom
kleinen Maulwurf, der wissen wollte, wer ihm auf den Kopf
gemacht hat. — ISBN 90–6174–582–9

EHC: 765103

De joodsche slavin : een verhaal uit den tijd van Titus/ Jutta
Ihlenfeld ; [vert.] J.A. Wormser. — 2 ed. — Kampen : Kok. —
288 p.

EHC: 764854

Janosch erz̈ahlt Grimm's M̈archen : vierundf̈unfzig ausgeẅahlte
Märchen, neu erz̈ahlt für Kinder von heute. — 2 ed. —
Weinheim : Beltz & Gelberg, 1991. — 251 p. : ill. — Titel
varieert: Grimm's M̈archen. — ISBN 3–407–80082–7

EHC: 765541



Zum nachdenken für Herrenreiter= Tot overwegen voor
hereruiters/ Franz Kafka ; [vert.] Paul van Ostaijen ;
[ill.] Lidwien Dister. — Utrecht : Hinderickx & Winderickx,
2007. — 14 p. : ill. ; 1 losse bijl

EHC: 764982

Voor het onweer/ Michael Krüger ; [vert.] Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 191 p. —
ISBN 978–90–234–7174–5

EHC: 765660

Rotk̈appchens List/ Ulrike Persch. — Bad Soden : Wolff. —
Ill. — ISBN 3–938766–02–6

EHC: 765563

Prinzessin Frosch : M̈archen von mutigen M̈adchen/
[compil.] Gabriele Dietz ; [ill.] Silke Brix. — M̈unchen :
Elefanten Press, 2001. — 187 p. : ill. — ISBN 3–570–14626-X

EHC: 765269

Honderdertig jaar Karl May in Nederland en België : de eerste
Nederlandstalige bibliografie (1882–2012)/ Frits Roest. —
Steenbergen : Karl May Vereniging, 2012. — 206 p. : ill. —
ISBN 978–90–79728–00–8

EHC: 765794

De beschermers van de zwarte tomahawk/ Heinz Oskar
Scḧonhoff ; [vert.] Ph. Exel ; [ill.] Rolf Wilde. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 115 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Die Hüter des Schwarzen Tomahawks

EHC: 764687

Utopian tales from Weimar/ [edit.] Jack Zipes ; Kurt
Schwitters ; Carl Ewald ; Edwin Hoernle ; e.a. — Edinburgh :
Polygon, 1990. — 211 p. : ill. — ISBN 0–7486–6094–1

EHC: 765574

Sneeuwwitje/ [bew.] Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — Ill.
EHC: 765546

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash Promoties, 2000. — Ill. —
(Een pop-up boek ; 2000: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje :
pop-up boek

EHC: 765550

Sneeuwwitje pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash, 2004. —
Ill. — (Pop-up boek ; 2004: 1). — ISBN 0–7554–3071–9

EHC: 765428

Das deutsche Kunstm̈archen des zwanzigsten Jahrhunderts/
Jens Tismar. — Stuttgart : Metzler, 1981. — 209 p. —
(Germanistische Abhandlungen ; 51). — ISBN 3–476–00479–1

EHC: 765224

Ein neuer Weg : Duits leerboek voor middelbaar- en
normaalonderwijs/ L. Verlee. — Antwerpen : Sikkel, 1963. —
2 v. : ill.

EHC: 765234

1–2

Christine N̈ostlinger/ Trude van Waarden ; [edit.] Els van
Delden. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — 18 p. : ill. — (Monografieën ; O: 4). —
ISBN 90–6252–742–6

EHC: 764825

Ik / Philip Waechter ; [vert.] L.M. Niskos. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2004. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Ich. — ISBN 90–5637–641–1

EHC: 764949

De keizer en de kleine man/ Rudolf Otto Wiener ; [ill.] Jutta
Timm ; [vert.] Maria van Oorsouw. — Haarlem : Holland,
1990. — 47 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Der Kaiser und der
kleine Mann ; doelpubliek: 8+. — ISBN 90–251–0623–4

EHC: 765052

Nederlandse letterkunde

30 jaar Candlelight/ [compil.] Jan van Veen. — Woerden :
Mingus, 1997. — 120 p. : ill. — ISBN 90–6564–275–7

EHC: 765361

Der zee ontrukt/ Sibe van Aangium ; Henk Poeder. — 3 ed. —
Groningen : Haan. — 72 p. : ill.

EHC: 765140

De Kris Kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten,
toneel, feestvieren, spelen in de vakantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [compil.] I.M. Fennema-Zboray ; Tjeerd
Adema ; Jet de Boer-Van Strien ; H.Th. de Booy ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1956. — 237 p. : ill.

EHC: 765321

Leven en dood van het water/ Jan Christiaens ;
[medew.] Wannes van de Velde ; e.a. — Antwerpen : Ensemble
KNS–Raamtheater, 1993

EHC: 765251

Wodka, tranen & kogels : roman/ Jack Allerts. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 440 p. — ISBN 978–90–223–2712–8

EHC: 765687

Als een vis in het water/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
5)

EHC: 764669:5

Het grote geheim/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Stenvert. — 71 p. : ill. — (Zwaluw-serie ; 2)

EHC: 765188

De helse tocht : een jeugdverbeelding/ Firmin Asma ;
[ill.] Frank-Ivo van Damme. — S.l. : s.n., 2012. — 40 p. : ill.

EHC: 765335



Vaselientje's kleuterpraat/ Eli Asser ; [ill.] Diet Huber. — 3
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1965. — 122 p. : ill.

EHC: 765014

Spelletjes met Vera/ Marjolein Bastin. — Zutphen : Terra,
1986. — Ill. — (Vera de muis ; 1986: 1). —
ISBN 90–6255–307–9

EHC: 764694

Michiel de Vries, eene Hollandsche zeemans-geschiedenis. In
brieven/ C.F. Baunach. — Haarlem : bij A. Loosjes, Pz.,
1806. — [2], IV, [2], 219, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–N8 O6

EHC: 765536

Winterdrank/ Carla Begeer ; [ill.] Thomas van Oostrum. —
S.l. : Begeer, 2004. — 23 p. : ill.

EHC: 764958

Jannetje en Jan/ P.A. Begeer ; [ill.] Corrie C. v.d. Baan. — 2
ed. — Amsterdam : Versluys, 1952. — 48 p. : ill. — (Denken
en dromen : serie leesboekjes voor de lagere school ; 2)

EHC: 765178:2

Grasgroentje en de zeven purken/ Marc de Bel ; [ill.] Steven
Dhondt. — S.l. : Tingel, 2002. — Ill. — (Marc de Bel
presenteert ; 2002: 1). — ISBN 978–90–77060–02–5

EHC: 765495

Nacht in Parijs/ Michael Berg. — 2 ed. — Vianen : House of
Books, 2012. — 414 p. — ISBN 978–90–443–3370–1

EHC: 765586

Poeske en haar tante Marianne/ Elisabeth van Bergen ;
[ill.] Marjolein uit den Boogaard. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 95 p. : ill. — (Serie ‘Ons genoegen’ ; [ 27]). —
Doelpubliek: tot 9 jaar

EHC: 765015

De kinderen van Roodkapje/ Jan Berghmans ; [ill.] Alice
Hoogstad. — 2 ed. — Antwerpen : Berghmans. — 92 p. : ill. —
Doelpubliek: Vanaf ca. 10 jaar. — ISBN 90–70959–26–7

EHC: 765314

Bedvrienden/ Marjan Berk. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 333 p. — Titel varieert: Bedvrienden :
erotische episodes. — ISBN 978–90–254–3954–5

EHC: 765592

De zaak Louis XVII/ Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–223–2666–4

EHC: 765650

Berta, het beertje/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 3)

EHC: 765141:3

Johan Edelgans/ Joep Bertrams. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1989. — Ill. — ISBN 90–214–5197–2

EHC: 764784

Méér vinexvrouwen/ Naima el Bezaz. — Amsterdam : Querido,
2012. — 203 p. — ISBN 978–90–214–4237–2

EHC: 765649

Het ijzeren tapijt/ Paul Biegel ; [ill.] Saskia Halfmouw. — 2
ed. — Haarlem : Holland, 1997. — 118 p. : ill. —
ISBN 90–251–0754–0

EHC: 765138

De kleine kapitein in het land van waan en wijs/ Paul Biegel ;
[ill.] Carl Hollander. — 10 ed. — Haarlem : Holland, 2001. —
127 p. : ill. — ISBN 90–251–0239–5

EHC: 765075

De vloek van Woestewolf/ Paul Biegel ; [ill.] Carl Hollander. —
8 ed. — Haarlem : Holland, 2003. — 172 p. : ill. — (De Biegel
bibliotheek ; 2003: 1). — ISBN 90–251–0236–0

EHC: 765048

Het Akke-Takke-kistje/ Ienne Biemans ; [ill.] Margriet
Heymans. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 42 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 1997: 1). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–01–54980–2

EHC: 764947

Bij de wezeldwergen gevangen. Bij de heks. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Henkie Haas ; 5- 6)

EHC: 764773

In de naam van TienKamelen/ Bouke Billiet. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 230 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 10). — ISBN 978–90–284–2479–1

EHC: 765715

Sneeuwwitje en andere verhalen/ Henrïette Blaauw ; [ill.] Frans
van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill. —
(Sprookjes van Moeder de Gans ; 2)

EHC: 765800

Kees en Moor/ F.H.N. Bloemink. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 48 p. : ill. — (Om zelf te lezen ; 7). —
Doelpubliek: Tot 7 jaar

EHC: 764797

Dronk : verhalen/ Mirjam Boelsums. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 204 p. — ISBN 978–90–457–0521–7

EHC: 764771

Gen(i)us : mythen & goden/ Frans Boenders ; [ill.] Lode
Laperre. — S.l. : Gebeten Hond, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–801616–4–1

EHC: 765324

Op is op/ Annemarie Bon ; [ill.] Annette Fienieg. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 1). — ISBN 90–276–8675–0

EHC: 764994



Met opa in het donker/ Stefan Boonen ; [ill.] Marja Meijer. —
Hasselt : Clavis, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–448–1588–7

EHC: 765683

De reus van de zomerflat/ Stefan Boonen ; [ill.] Tom
Schoonooghe. — Antwerpen : Manteau, 2012. — 165 p. :
ill. — ISBN 978–90–223–2733–3

EHC: 765634

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds/ Phil Bosmans. — 22
ed. — Tielt : Lannoo, 2011. — 388 p. —
ISBN 978–90–209–9792–7

EHC: 765697

Symbiose : gedichten/ Dirk De Bosschere ; [ill.] Huub Onzia
Derdeyn. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2011. —
52 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–9–2

EHC: 764742

Zo leer ik lezen/ Jan van Breda ; [ill.] Rie Kooijman. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Langenhuysen. — 11 v. : ill.

EHC: 764775

11

De blauwe vogel/ Rien Broere ; [ill.] Ann de Bode ; [pass.
aut.] Maurice Maeterlinck. — S.l. : Vereniging van Mytyl- en
Tyltylscholen. — 134 p. : ill.

EHC: 764915

Wintervreugd/ Elisabeth Bronkhorst ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. —
(Kwikstaartjes: nieuwe serie leeslesjes ; 4)

EHC: 728427:4 [C0-ds 359]

Een kaart van Berbice : piraten op de Wilde Kust : historische
(jeugd)roman/ John Brosens. — Best : PMA, 2012. — 264
p. — ISBN 978–90–78840–36–7

EHC: 765654

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Sabine wint een droomreis/ Joan Bruineman ; [ill.] Rudy van
Giffen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 130]). — ISBN 90–206–6099–3

EHC: 765126

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Amsterdam : Harmonie, 1986. —
Ill. — ISBN 90–6169–097–8

EHC: 764992

Versjes voor het slapengaan/ Marianne Busser ; Ron Schröder ;
[ill.] Jeska Verstegen. — Vianen : House of Books, 2000. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 90–443–0026–1

EHC: 764719

Basiswerk

Het konijntje/ Ingrid Buthod-Girard ; [ill.] Pierre Couronne. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Speurtocht naar. . . ; 4). —
ISBN 90–412–0156–4

EHC: 764780

Zonneschijn : leesboek voor het lager en het voortgezet
onderwijs/ T. van Buul ; [ill.] Tjeerd Bottema ; e.a. — 20 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1936. — Ill.

EHC: 765185

1,2

Sinterklaas aan het bakkeleien/ Bernard Canter. —
Amsterdam : Letteren en Kunst. — 31 p. — (Canter's
humoristische verhalen ; [ 1])

EHC: 764873

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

Little Frank, or: The Painters's progress/ Hendrik
Conscience. — New York, N.Y. : Dunigan, 1849. — 152 p. :
ill. — (Dunigan's home library ; 10). — Samen met What a
mother can endure : a true story

EHC: 765749

Summer evening tales/ Hendrik Conscience. — New York,
N.Y. : Leavitt and Allen. — 364 p. : ill.

EHC: 765752

Les veilĺees flamandes : Comment on devient peintre. La male
main. Ange et d́emon. Une erreur judiciaire. Le fils du
bourreau/ Henri Conscience ; [vert.] Ĺeon Wocquier. — Paris :
Lévy, 1857. — 287 p. — (Œuvres complètes: collection Michel
Lévy ; 1857: 3)

EHC: C 32048:3,f [S1–498 g]

Waar blijven de bizons?/ Marion van de Coolwijk ;
[ill.] Harmen van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 30 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–206–8111–7

EHC: 764969

De seingever : een vertelling/ Ann De Craemer. — Antwerpen :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–8542–379–9

EHC: 765725

Daar vaart een man op zee/ [compil.] Guusje Slegers. —
Helmond : Helmond, 1992. — 61 p. : ill. —
ISBN 90–252–9427–8

EHC: 764928

En ze leefden nog lang en gelukkig: de mooiste sprookjes
opnieuw verteld/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2003. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–5908–091–2

EHC: 765261



Er was eens een prinses : de mooiste sprookjes over prinsen en
prinsessen/ Henri van Daele ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 170 p. : ill. —
ISBN 90–5908–154–4

EHC: 765212

De ontboezeming/ Isabelle Dams. — Antwerpen : Linkeroever,
2012. — 179 p. — Titel varieert: De ontboezeming : een
erotische roman. — ISBN 978–90–5720–457–9

EHC: 765719

Extra tijd : roman/ A.H.J. Dautzenberg. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2012. — 232 p. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–254–3764–0

EHC: 765641

Fiets/ Charlotte Dematons. — S.l. : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–079–4

EHC: 764699

Sprookjesboek van de Efteling/ Gerrie van Dongen ; Ad
Grooten ; [ill.] Anton Pieck. — Amsterdam : Ploegsma,
2009. — 157 p. : ill. — ISBN 978–90–216–6676–1

EHC: 765245

Roosje kreeg een ballon/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. — 3
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 72 p. :
ill. — (Lees je al-serie ; 1990: 1). — ISBN 90–269–1169–6

EHC: 764767

Paulus de Boskabouter viert Sinterklaas/ Jean Dulieu. — S.l. :
Ascot. — Ill. — Met 45-toerenplaatje

EHC: 764803

Paulus en Wawwa/ Jean Dulieu. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1998. — 110 p. : ill. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 1998: 2). — Doelpubliek:
AVI 9. — ISBN 90–01–55043–6

EHC: 764943

Twee zusters : roman/ Inez van Dullemen. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 107 p. — ISBN 978–90–234–6989–6

EHC: 765652

Duveltjes uit een doosje : drie-en-veertig verhalen en
vier-en-twintig versjes. — Amsterdam : Commissie voor de
Propaganda van het Nederlandse Boek, 1974. — 286 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor kinderen van 4 tot 12. —
ISBN 90–70066–09–2

EHC: 765045

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Helden van de dag : werkers voor ons allen : een leesboek voor
onze opgroeiende jeugd van 12 jaar en daarboven op scholen
voor lager- en voortgezet onderwijs/ [compil.] K. Brants ;

[edit.] J.H.G.H. van de Burgt ; [ill.] Pol Dom ; e.a. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1944. — 2 v. : ill.

EHC: 764774

1

Jazz/ [medew.] Frank Decerf ; e.a. — Torhout : Vriendenkring
Kunst Houtland, 2000. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Jazz,
poëzie, grafiek ; titel varieert: Kunstmap jazz : grafiek, poëzie,
biografie

EHC: 764734

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Nieuwe bloei : leesboek voor de christelijke school/
[edit.] Greet Konings ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst ; e.a. —
Leiden : Spruyt, Van Mantgem, De Does, 1957. — Ill.

EHC: 765183

3

St. Lidwinaschool : gedichtenbundel Cambodja 2008/
[compil.] Sebastiaan van Huet ; e.a. — Amsterdam : St.
Lidwinaschool, 2008. — 172 p. : ill.

EHC: 765143

Het behekste klooster/ Bies van Ede ; [ill.] Yolanda
Eveleens. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 39 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2000- 2001: 9). —
ISBN 90–276–8725–0

EHC: 765005

Ik was een held!/ Bies van Ede ; [ill.] Kees de Boer. — Tilburg :
Zwijsen, 2004. — 26 p. : ill. — (Ik lees! ; 2004: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–276–7929–0

EHC: 764983

Jonas in de wallevis/ Bies van Ede ; [comp.] Paul de Ridder ;
[ill.] Jolet Leenhouts. — Westbroek : Harlekijn, 1989. — 70 p. :
ill. — Doelpubliek: 5+. — ISBN 90–6386–069–2

EHC: 765058

Een hut bij de zee/ Maria van Eeden ; [ill.] Jan van der Voo. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — 23 p. : ill. — (Maan roos vis:
leesboeken ; 2004: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. —
ISBN 90–276–7954–1

EHC: 765131

Zwijgen kan niet verbeterd worden/ Willem Elsschot ;
[edit.] Annemarie Kets-Vree. — Amsterdam : Loeb en Van der
Velden, 1979. — 175 p. : ill. — ISBN 90–6213–082–8

EHC: C 260521 [M-538 d]

EHC: 765353

Er wort steets meer fout gesgrefen : verkennende nota over het
moedertaal onderwijs/ Nederland. Ministerie van Onderwijs en
Wetenschappen. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1981. —
32 p. — ISBN 90–12–03628–3

EHC: 765105



Simon, gangster van de kunst : en andere theaterteksten/ Jan
Fabre. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 76 p. —
ISBN 978–90–8542–383–6

EHC: 765709

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. — (Jonker
Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 127]). — Doelpubliek: tot
12 jaar

EHC: 765049

Het geheim van de zwarte ridder/ R. Feenstra ; [ill.] Gerard van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Jonker Willem ; 1) ; (Zonnebloem serie ; [ 128]). —
Doelpubliek: Voor jongens tot 12 jaar

EHC: 765063

Feest in het zeepaleis/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
7)

EHC: 764669:7

Joris en Bloedige Betty/ Pieter Feller ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Houten : Van Holkema en Warendorf, 1998. — 126 p.
: ill. — Doelpubliek: AVI-niveau 9. — ISBN 90–269–9090–1

EHC: 765110

Waarom doe je dat, Jettie?/ Wijmie Fijn van Draat ; [ill.] M.
Bloch. — 2 ed. — Groningen : Haan. — 64 p. : ill.

EHC: 765057

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — Doelpubliek: Tot 9
jaar

EHC: 764788

Fretz 2025/ Johan Fretz. — Amsterdam : Lebowski, 2012. —
189 p. — ISBN 978–90–488–1139–7

EHC: 765589

Ideale ouders/ Alex van Galen. — Utrecht : Bruna, 2012. —
309 p. — ISBN 978–94–005–0097–6

EHC: 765584

Gangreen : de cyclus/ Jef Geeraerts. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2012. — 1064 p. — Titel varieert: De cyclus. —
ISBN 978–90–8542–419–2

EHC: 765717

De nieuwe avonturen van Suske en Wiske : Het kostbare kader.
Kalmthout, een droom voor veldrijders/ [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts. — S.l. : Standaard, 2012. — Ill. —
Keerdruk ; Speciale uitgave veldrijders Kalmthout

EHC: 765264

De familie Jansen op vakantie/ Hilde E. Gerard ; Wendy
Stroobant ; [ill.] Benjamin Claeys. — Averbode : Averbode,
2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3301)

EHC: 765776

Vleugels van cement/ Edith de Gilde. — Leiden : De Witte,
2012. — 74 p. — (Verse voeten ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–6107–138–5

EHC: 764868

Goede reis, kleine boot. — S.l. : Mulder. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 765154

Mijn eerste sprookjesboek/ A. Van Gool ; A.M. Lef̀evre ; M.
Loiseaux ; e.a. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland. —
Ill. — ISBN 978–90–5295–169–0

EHC: 765248

It's a wonderful life/ Jesse Goossens. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2008. — 222 p. — Titel varieert: Vijf waanzinnige
weken in Amerika. — ISBN 978–90–477–0022–7

EHC: 764904

Griezelverzen : van gruwelrijm tot griezelgrap/ [ill.] Camila
Fialkowski ; Het Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga,
1998-1999. — 2 v. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1998: 1
(= v. 1)) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999: 4 (= v. 2)). — Met
1 compact disc(s). — ISBN 90–6692–237–0 ;
ISBN 90–6692–270–2

EHC: 764163

1–2; CD

Bij huis en van honk : een Nederlands leesboek voor de
christelijke lagere school/ A. Grimme ; K. Norel ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — Groningen : Wolters. — 10 v. : ill.

EHC: 765039

5–6, 8

Het ridderpaard van Sint/ Henk Groenewoud ; [ill.] Maarten
Rijnen. — S.l. : Xplore Media, 2007. — Ill. —
ISBN 90–77065–71–6

EHC: 764700

Grootmoeders rijmpjes en versjes/ [ill.] Jan Lever. —
Hoevelaken : Verba. — 96 p. : ill. — ISBN 90–5513–115–6

EHC: 764844

De suikerslaven/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van
Gucht ; [ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. —
Ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 318). —
ISBN 978–90–02–24682–1

EHC: C 140749:318 [C3–889 b]

Vakantie rond de bosflat/ Petra ter Haar ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 126]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 764799

Onder water, boven water/ Annemarie van Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2003. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2003: 5). — ISBN 90–276–4791–7

EHC: 764761



Het grote boek van Jubelientje : Jubelientje en haar liefste oma
. Jubelientje leert lezen. Jubelientje legt een ei/ Hans Hagen ;
[ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Van Goor, 2003. — 218
p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. — ISBN 90–00–03485-X

EHC: 765037

Jij bent de liefste/ Hans Hagen ; Monique Hagen ; [ill.] Marit
Törnqvist. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — Ill. —
ISBN 90–451–0008–8

EHC: 764712

De uitzonderlijke gave van William Praise/ Tania Heimans. —
S.l. : Artemis, 2012. — 297 p. — ISBN 978–90–472–0148–9

EHC: 765644

Plantgoed/ Reńee van Hekken. — Schoten : Van Hekken,
1994. — 61 p.

EHC: 765320

Reus is ziek/ Frank Herzen ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 3). — ISBN 90–276–8677–7

EHC: 764997

Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Trekvogels in de mist/ Bernard Dewulf ; Het Zoekend Hert
[Antwerpen]. — Antwerpen : Luster, 2011. — 47 p. — (De
nieuwjaarslezingen ; 2011). — ISBN 978–94–6058–097–0

EHC: 764736

Jeugdtoneel : 50 korte spelletjes voor kinderen/ Ben Heuer ;
[ill.] Saskia Heuer. — Bussum : Toneelcentrale, 1979. — 269 p.
: ill. — Doelpubliek: Voor kinderen van 6–14 jaar. —
ISBN 90–6315–013-X

EHC: 765068

Klein Martje / N. van Hichtum ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. — (Moeders vertellingen ;
2). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 765169:2

Het raadsel van de snelle motorrijder/ Johan Hidding ;
[ill.] Rudy van Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 129]). — Doelpubliek: Tot 12 jaar

EHC: 765119

Bambo, de Zuzuzugu : een avontuurlijk verhaal/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 153 p. : ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 11]). —
Doelpubliek: Jongens en meisjes 7–12 jaar

EHC: 765084

De kilometer-kampioen : 'n spannend verhaal met alles er in,
wat je niet wist van de Nederlandsche spoorwegen/ A.D.
Hildebrand ; [ill.] Charles Burki ; e.a. — 2 ed. — Barendrecht :
Hooimeijer. — 111 p. : ill.

EHC: 765078

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Scherptediepte : mozaı̈ekroman/ Rosan Hollak. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–6908–7

EHC: 765642

De bekendste sprookjes voor kleuters/ Vivian den Hollander ;
[ill.] Alex de Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 78 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1288–2

EHC: 765250

Logeren is een feest!/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — 3 ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2008. — Ill. — (Lisa en Jimmy ; 2008: 1). —
ISBN 978–90–475–0899–1

EHC: 764921

Sinterklaas is de baas/ Vivian den Hollander ; [ill.] Dagmar
Stam. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2008. — 26 p. :
ill. — ISBN 978–90–475–0868–7

EHC: 764905

Het doorgezaagde meisje/ Mieke van Hooft ; [ill.] Annet
Schaap. — Den Bosch : Malmberg, 1999. — 61 p. : ill. —
(Boektoppers ; 1999: 3). — Doelpubliek: AVI 3. —
ISBN 90–208–8329–1

EHC: 765067

De truc met de doos/ Mieke van Hooft ; [ill.] Ruud Bruijn. —
Den Bosch : Malmberg, 2003. — 157 p. : ill. — (Boektoppers ;
2003: 5). — Doelpubliek: 10–13 jaar. — ISBN 90–345–1278–9

EHC: 765098

Drie meisjes op de Dolfijn/ Carolien van Hoog ; [ill.] Reint de
Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — Doelpubliek: Meisjes tot 12
jaar

EHC: 764944

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821



Kapitein Diemen/ B. van Hüet ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Rotterdam : Van Nelle. — 189 p. : ill.

EHC: 765046

‘Allemaal katjes!’/ W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
8 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p48 : ill. — (Voor onze
kleinen ; 3)

EHC: 764975

Gerdientje/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. —
12 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 180 p. : ill.

EHC: 764974

Tippeltje/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. : ill.

EHC: 764973

Wilhelmus/ Willem G. [Jr.] van de Hulst. — 5 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 44 p. : ill. — (Cirkel-serie ; 3). — Doelpubliek:
J+ M 6–8

EHC: 764970

Zeer van harte : verhalen van liefde en verleiding/ Paul
Jacobs. — Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 271 p. —
ISBN 978–90–8924–216–7

EHC: 765751

Andis, het reekalfje/ Berend Jager ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 52 p. : ill.

EHC: 764896

De inbreekmoeder/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] Annet
Schaap. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 2006. — 48 p. :
ill. — (Mijn eerste lijsters ; 2006: 1). — Bandillustrator Juliette
de Wit. — ISBN 90–01–56031–8

EHC: 764692

Nies gaat naar Dop/ Maaijke Jansma ; [ill.] Trijntsje
Bottema. — 6 ed. — Tilburg : Zwijsen. — Ill. — (Botjes ;
3). — ISBN 90–276–0653–6

EHC: 764955

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

Overwintering op Nova Zembla/ J. van Kesteren ; [ill.] Ko
Koster. — 2 ed. — S.l. : s.n. — 120 p. : ill. — (Hollandse
helden ; 4) ; (Nederlandse jeugdbibliotheek ; 110A)

EHC: 765112

Tien stoute katjes/ Mensje van Keulen ; [ill.] Jan Jutte. — 3
ed. — Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. —
ISBN 90–258–4420–0

EHC: 764841

De schat op het eiland/ Annie Keuper-Makkink ; [ill.] Ingrid
Schubert ; e.a. — S.l. : Dijkstra, 1991. — 35 p. : ill. — (De
leesbus ; 1991: 1). — Doelpubliek: AVI 2. —
ISBN 90–227–2548–0

EHC: 765139

In Sint-Laureins : verhalen uit een grensdorp/ Laurens De
Keyzer. — Tielt : Lannoo, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–94–014–0375–7

EHC: 765674

Avonturen van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 171 p. : ill.

EHC: 764907

Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 23 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 765132

Toen Dik Trom een jongen was/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] J.H.
Lutz. — S.l. : Mulder Holland. — 221 p. : ill.

EHC: 764908

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 12 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764910

Het tweede boek van Dik Trom en zijn dorpsgenoten/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 16 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 157 p. : ill.

EHC: 764912

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 764690

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 60 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p. : ill.

EHC: 765130

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 9 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 206 p. : ill.

EHC: 764686

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Amsterdam : Mulder. — 196 p. : ill.

EHC: 765133

Historische personen : leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ Jac. van der Klei ; Joh. Veenbaas ; [ill.] J.H.
Isings. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1936. — 119 p. : ill. —
(Oude verhalen ; 2)

EHC: 764798



Het Kleine Krijgertje op tijgerjacht/ Hilde Klein ; [ill.] Barbara
de Wolf. — Amsterdam : Ploegsma, 2001. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–216–1792–7

EHC: 764766

Het kleine boek van de koe/ [compil.] A.C.A. Lemmers. —
[vabb] Helmond : Michon, 1994. — 56 p. : ill. —
ISBN 90–6761–117–4

EHC: 765196

De kleine dierentuin/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — 8 v. : ill.

EHC: 765141

3; 6

Omdat ik zoveel van je hou : Nederlandse chansons en
cabaretliederen, 1895–1958/ Jacques Kl̈oters. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1995. — 341 p. —
ISBN 90–388–4008-X

EHC: 765095

Jam van Ilona/ Bert Kok ; [ill.] Rieks Swarte. — Odijk :
Sjaloom. — 36 p. : ill.

EHC: 764852

De koning en de kist : vrolijk spel in drie korte bedrijven voor
eerste-klassers/ G.J. Komrij. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 24 p.

EHC: 764757

De bekeerde Willem : sentimenteel spel voor eerste-klassers,
drie korte bedrijven in verzen/ Gerrit Komrij. — Winterswijk :
Openbare Bibliotheek, 1994. — 24 p. — Titel varieert: Willem
in de puree

EHC: 764755

Op de markt van Rimbimbim : een spannend blijspel/ Gerrit
Komrij ; [medew.] Jan Jaap Sorber. — Winterswijk : Openbare
Bibliotheek, 1994. — 22 p.

EHC: 764756

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — Baarn :
Bosch & Keuning. — 171 p. : ill.

EHC: 765042

De reis van het afvalwater/ Robert van der Kroft. — 14 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2009. — Ill. — (Droppie Water ;
1). — ISBN 90–6904–001–8

EHC: 764957

De reis van het regenwater/ Robert van der Kroft. — 12 ed. —
S.l. : Unie van Waterschappen, 2007. — Ill. — (Droppie Water ;
2). — ISBN 90–6904–007–7

EHC: 765017

Ellie en Nellie en de verdwenen schrijver/ Rindert Kromhout ;
[ill.] Annemarie van Haeringen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. —
42 p. : ill. — ISBN 90–276–8690–4

EHC: 764772

Kat in de zak/ Rindert Kromhout ; [ill.] Georgien Overwater. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 5). — ISBN 90–276–8712–9

EHC: 764897

Olaf de rover/ Rindert Kromhout ; Jan Jutte. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1995. — 60 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ;
1995: 5). — ISBN 90–01–54894–6

EHC: 765108

Lichtomlijnde kinderbeelden : gedichten/ Oeke Kruythof ;
[fotograaf] Adriaan Gorter ; [ill.] Rebecca Durston ; e.a. —
Utrecht : Kruythof, 2004. — Ill. — ISBN 90–809198–1–0

EHC: 764962

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. —
Meerhout : Zwijsen, 2001. — 79 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2001- 2002: 2). — ISBN 90–276–8112–0

EHC: 764697

Polleke/ Guus Kuijer ; [ill.] Alice Hoogstad. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2005. — 486 p. : ill. —
ISBN 90–451–0055-X

EHC: 764990

Het paard in de sneeuw/ Patricia Kuiper ; [ill.] Dorus
Brekelmans. — Tilburg : Zwijsen, 2003. — 34 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 4/leerjaar 2 ; 2003- 2004: 3). —
ISBN 90–276–4901–4

EHC: 765007

Als je een fout maakt. . ./ Ben Kuipers ; [ill.] Ingrid Godon. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 7). — ISBN 90–276–8714–5

EHC: 764995

Een beetje kwijt/ Hans Kuyper ; [ill.] Annette Boisnard. —
Tilburg : Zwijsen, 2004. — Ill. — (Avontuur voor peuter en
kleuter ; 2004: 2). — ISBN 90–276–7701–8

EHC: 765142

Vos koopt een hoed/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Jan Jutte. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ;
2000- 2001: 8). — ISBN 90–276–8715–3

EHC: 764999

Het zakmes/ Sjoerd Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2000. — 126 p. — (Junior lijsters :
kinderboekenreeks voor scholieren ; 2000: 2). — Doelpubliek:
8–10 jaar; AVI 8. — ISBN 90–01–55306–0

EHC: 765054

Pinkeltje en de aardmannetjes/ Dick Laan ; [ill.] Rein van
Looy. — 6 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1974. — 148 p. : ill. — (Pinkeltje-serie ; 16). —
ISBN 90–269–0318–9

EHC: 765458



Landschrift in landstaal en streektaal : gedichten over het
boerenleven/ [compil.] Geert Otto Nijland ; [ill.] Trees
Lukkenaer. — Almere : Van de Berg, 2010. — 792 p. : ill. —
ISBN 978–90–5512–322–3

EHC: 764725

De geslepen slaper/ Hec Leemans ; [ill.] Swerts & Vanas. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (F.C. De Kampioenen
presenteert Vertongen & co ; 3). — ISBN 978–90–02–24833–7

EHC: 756418:3 [C5–009 aa]

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Feest van het begin : roman/ Joke van Leeuwen. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 246 p. —
ISBN 978–90–214–4201–3

EHC: 765729

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Ozo heppiejer : versjes/ Joke van Leeuwen. — 5 ed. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 68 p. : ill. —
ISBN 978–90–451–1368–5

EHC: 765595

De werkers : verhaal voor jongens/ Frans Lelie ;
[ill.] Mardi. — Utrecht : St.-Gregoriushuis. — 155 p. : ill. —
(Gregoriaantjes ; 19)

EHC: 765088

Het boek voor den zeeman uit Jan David's boekekraam/ J.H.
van Lennep. — Haarlem : Weeveringh. — 3 v. : ill. —
(Nederlandsche volksboeken uit Jan Davids' boekekraam ; [ 1])

EHC: 765727

1

Ik ben Maan/ Maan Leo. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2012. — 222 p. — (Wereldbibliotheek ; 2012: 11). —
ISBN 978–90–284–2480–7

EHC: 765738

Lezen leren : leesboekjes voor het eerste leerjaar/ [edit.] W.G.
van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1964. — 8 v. : ill.

EHC: 760430 [C5–016 db]

1–2; 5–7

Meester/ Michiel Lieuwma. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 50 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 69). — ISBN 978–94–6076–069–3

EHC: 765456

De domme houtduif/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 765070

De Cesar van Cesar/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 149). — ISBN 978–90–02–24795–8

EHC: 514729:149 [C3–889 a]

De spiegelkoppen/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de
Rie. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen
van Urbanus ; 148). — ISBN 978–90–02–24794–1

EHC: 514729:148 [C3–889 a]

Gevaarlijke tijden voor katten/ Paul van Loon ; [ill.] Camila
Fialkowski. — Tilburg : Zwijsen, 2004. — 60 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 6/leerjaar 4 ; 2004- 2005: 2). —
ISBN 90–276–7932–0

EHC: 765003

De griezelbus/ Paul van Loon ; [ill.] Camila Fialkowski ; e.a. —
Amsterdam : Elzenga, 1991. — Ill. — Voortgezet door De
griezelbus ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar

EHC: 721265 [C0–446 e]

0–4

Lorre, de papegaai/ [ill.] G. Mauser-Lichtl. — Haarlem :
Spaarnestad, 1966. — Ill. — (De kleine dierentuin ; 6)

EHC: 765141:6

Driftkopje op kostschool : spannend boek voor meisjes/ Annie
van Luyken. — S.l. : Uitgeverij Amsterdam-Rotterdam. — 93
p. : ill.

EHC: 765061

Maan in zicht!/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
2)

EHC: 764669:2

Nederlands taalboek voor de R.K. lagere school/ B.L. van
Maasland. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1943. — Ill. —
Met Onderwijzersboek

EHC: 765155

Basiswerk 6A

Tim en het verborgen volk/ Sheila K. McCullagh ; [ill.] Dieter
Schubert ; [vert.] Janny van Vuren ; e.a. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1985. — 96 p. : ill. — (Serie Biep ; 1985:
1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar. — ISBN 90–01–49596–6

EHC: 765012

Liefste dagboek/ Ria Maes. — Antwerpen : House of Books,
2008-2012. — 11 v. — Titel varieert: Sara : mijn dagboek

EHC: 721595 [C0–446 e]

1–11

Koning Aap/ Veronique Marien ; [ill.] Hans Boeykens. —
Averbode : Averbode, 2012. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3300)

EHC: 765470



Twee moeders/ H. Martini. — Groningen : Bergsma. — Ill.
EHC: 765176

Nieuwe Chinese plantenkunde/ J.B. Matto. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 236 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 9). — ISBN 978–90–284–2452–4

EHC: 765630

De onzichtbare Habbekratz/ Bob Mau ; [medew.] Etienne
Hauwaerts ; e.a. — Londerzeel : Brabant Strip, 2011. — 31 p. :
ill. — (De nieuwe avonturen van Kari Lente ; 17) ; (Collectie
Fenix ; 75)

EHC: 731435:17

Kinderschrik/ Vonne van der Meer ; Josef Willems. —
Amsterdam : Contact, 2012. — 60 p. —
ISBN 978–90–254–3879–1

EHC: 765720

Van een poes die een kindje redde/ P. van Meerten ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — Nijkerk : Callenbach, 1936. — 62 p. : ill.

EHC: 764961

De club van lelijke kinderen/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — 6 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 2002. — 124 p. :
ill. — Doelpubliek: AVI 8; 9 eo. — ISBN 90–216–1814–1

EHC: 765137

Olie Bol van Krentenkoek las een prachtig prentenboek : een
ABC / Koos Meinderts ; [ill.] Ruud Bruijn ; e.a. — Amsterdam :
Ploegsma, 1991. — Ill. — ISBN 90–216–1333–6

EHC: 765118

Verdriet is drie sokken/ Koos Meinderts ; [ill.] Rick de Haas. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 10). — ISBN 90–276–8717-X

EHC: 765001

Het afscheid/ Ivo Michiels ; [edit.] Paul de Wispelaere. — 7
ed. — Antwerpen : Manteau, 1980. — 104 p. — (Cursorisch
lezen ; 1980: 3). — ISBN 90–223–0805–7

EHC: 765468

Waar einde een begin is/ Olga Millenaar. — Leiden : De Witte,
2011. — 58 p. — (Haags fris ; 11). —
ISBN 978–94–6107–069–2

EHC: 764867

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334

Linda., de columns : acht jaar lachen, huilen en weer opstaan/
Linda de Mol. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. —
222 p. — ISBN 978–90–468–1089–7

EHC: 765678

Terzijde van de vulkaan : kritieken en essays/ Rob Molin. —
Soesterberg : Aspekt, 2012. — 221 p. —
ISBN 978–94–6153–142–1

EHC: 765636

Olivia Engel/ Elisabeth Mollema ; [ill.] Marenthe Otten. —
Amsterdam : Van Goor, 2000. — 87 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 7 jaar. — ISBN 90–00–03272–5

EHC: 765024

De mooiste Sinterklaasverhalen : niveauleesboek. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1989. — Ill. —
Doelpubliek: AVI 4. — ISBN 90–243–4276–7

EHC: 765064

Mijn straat / Paul De Moor ; [ill.] Stefanie De Graef. — Tielt :
Lannoo, 2012. — Ill. — ISBN 978–94–014–0045–9

EHC: 765682

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. De gelaarsde kat/ Ingrid
Nijkerk ; [ill.] Ronald Heuninck. — Aartselaar : Deltas,
1984. — Ill. — ISBN 90–243–3284–2

EHC: 765422

Eilandheimwee/ Selma Noort ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 77 p. :
ill. — (Junior lijsters : kinderboekenreeks voor scholieren ;
1997: 4). — ISBN 90–01–54979–9

EHC: 765010

Het grote voorleesboek van zomer, zand en zee/ Selma Noort ;
[ill.] Tineke van der Stelt. — Amsterdam : Leopold, 2012. —
118 p. : ill. — Titel varieert: Het grote voorleesboek van zomer,
zand en zee : vol verhalen, knutseltips, liedjes en recepten. —
ISBN 978–90–258–6069–1

EHC: 764878

Sidja, een meisje van Java/ Annie van Noort ; [ill.] Karel
Hoekendijk. — Oegstgeest : Zendingsbureau der Nederlandse
Hervormde Kerk, 1961. — 43 p. : ill.

EHC: 764783

Het open luik/ Karel van den Oever. — Antwerpen : Sikkel,
1922. — 47 p.

EHC: C 46906 [S1–610 d]

EHC: 764874

Weg met de draak/ Walter Oliviers ; [ill.] Danïelle
Roothooft. — S.l. : Deltas. — Ill. — (Leeskriebels ; [ 1]). —
Doelpubliek: AVI 2; vanaf 6 jaar. — ISBN 90–447–0442–7

EHC: 765030

Onze dieren. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764933

A4 formaat met gekleurde en bruin-witte prenten

De geboorte van Plonsje/ Liesbeth Oorthuys ; [ill.] Loek de
Leeuw. — S.l. : Nutricia, 1991. — Ill. — ISBN 90–5135–128–3

EHC: 764802

Hier drijft weg : verzamelde gedichten/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 342 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 978–90–234–7522–4

EHC: 765763

Basiswerk; CD–ROM



Op zoek naar Pareltje/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
6)

EHC: 764669:6

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

Vip / Erik van Os ; [ill.] Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Tilburg : Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 2). —
ISBN 90–276–8676–9

EHC: 764996

Wie o wie?/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Paula
Gerritsen. — Haarlem : Gottmer, 2001. — Ill. —
ISBN 90–257–3394–8

EHC: 764954

Oude bekenden : beroemde sprookjes naverteld voor kinderen/
[bew.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Annemie Heymans. —
Amsterdam : Becht. — 232 p. : ill. — ISBN 90–230–0445–0

EHC: 765529

De paarden van Sint-Pieter/ [compil.] Marc Verkeyn. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2006. — 206 p. :
ill. — Titel varieert: De paarden van sint Pieter : 100 gedichten
opgetuigd met de Torhoutse paardenmarkt. —
ISBN 90–804697–6–9

EHC: 764740

Baekelandt en zyne talryke bende, in eene groote uitgestrektheid
van West-Vlaenderen, tydens het einde der 18, en het begin der
19 eeuw/ PDC. — 2 ed. — Rousselaere : Vanhee, 1862. — 215
p.

EHC: 765352

Arlekijntje / Jan Peeters ; [ill.] Leo Marfurt. — Antwerpen :
Sikkel. — 31 p. : ill.

EHC: C 158816 [M-50 c]

EHC: 765628

De dag dat we Andy zijn arm afzaagden : roman/ Marnix
Peeters. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 297
p. — ISBN 978–90–8542–391–1

EHC: 765740

Juda de Makkabëer : een historisch verhaal/ L. Penning ;
[ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 's-Gravenhage : Daamen. — 328 p. :
ill.

EHC: 764977

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784

Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

Piggelmee en het tovervisje/ [bew.] Wilma de Jong-van
Kasteel ; [ill.] Bart van Erkel. — Rotterdam : Van Nelle,
1988. — 24 p. : ill.

EHC: 764794

Een jager in de sneeuw/ Leo Pleysier ; [ill.] Nicholas
Meersschaert. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 15 p.
: ill.

EHC: 764738

Bonte kralen : leesstof voor de lagere school/ G. Ploeger ; Jac.
van der Ster ; [ill.] Ad Pieters. — 5 ed. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1968. — 10 v. : ill.

EHC: 765189

5

De engste stad/ Barber van de Pol ; [ill.] Anneke Hohmann. —
Amsterdam : Ploegsma, 1988. — 84 p. : ill. — Doelpubliek: jm
10 eo. — ISBN 90–216–0530–9

EHC: 765053

Naar het land van de roode rhododendron : een jongen en een
meisje gaan op reis/ Mary Pos ; [ill.] Paolo Paschetto. —
Kampen : Kok, 1962. — 211 p. : ill.

EHC: 765090

De koetsier van Assepoester en andere veronachtzaamde
sprookjesfiguren/ Wim Povel ; [ill.] Marina Florijn. — Utrecht :
Spectrum, 1982. — 155 p. : ill. — (Spectrum paperback ; 1982:
3). — ISBN 90–274–5981–9

EHC: 765564

Het prentensprookje van Pooltje de Pinguin. — S.l. : s.n. —
Ill. — (Er was eens een. . . ; [ 1])

EHC: 764923

Weegschaal de aarde : verzameld werk/ Sonja Prins. — S.l. :
Papieren Tijger, 2009. — 6 v.

EHC: 736413 [C0–469 f]

1–3



Pukkie bereikt zijn doel/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
3)

EHC: 764669:3

Pukkie kan vliegen/ [bew.] J. Veeninga. — S.l. : Planta,
1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie Planta ;
1)

EHC: 764669:1

Pukkie valt van de maan/ [bew.] Johan Veeninga. — S.l. :
Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van Pukkie
Planta ; 4)

EHC: 764669:4

Pukkie's grote parachute-sprong/ [bew.] Johan Veeninga. —
S.l. : Planta, 1953. — 10 p. : ill. — (De wonderlijke reis van
Pukkie Planta ; 8)

EHC: 764669:8

Het wilde kind : gedichten/ Reńe Puthaar. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 77 p. — ISBN 978–90–457–0572–9

EHC: 765580

Special : citaat op straat : je straatnaam is een houvast/ Hugo
De Ridder. — S.l. : s.n. — 8 p. : ill.

EHC: 765346

De woensdagavondklantjes/ Annie M. Ringnalda. — Kampen :
Kok, 1932. — 139 p. — Titel varieert: De woensdagavond
klantjes

EHC: 764688

Connie Brandt : een verhaal voor oudere meisjes/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Piet de Leers. — S.l. : s.n. — 126 p. : ill.

EHC: 765069

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; [bew.] Henriëtte
Blaauw ; [ill.] Frans van Noorden. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 764808

Piet en Nel voor het voetlicht/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Teun
van der Veen. — 7 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1950. —
80 p. : ill. — (Serie Piet en Nel ; 7)

EHC: 765076

Haiku voor Nele/ Herman van Rompuy. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2012

EHC: 764737

De 7 geheimen van Marike en Douwe : Marikes vijfde geheim.
Brief voor Douwe/ Lydia Rood ; Hans Kuyper. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2006. — 231 p. — (Vroege lijsters :
jeugdboekenreeks voor scholieren ; 2006: 1). —
ISBN 90–01–56041–5

EHC: 764945

Drakeneiland in nood/ Lydia Rood ; [ill.] Kees de Boer. —
Amsterdam : Leopold, 2012. — 135 p. : ill. — (Drakeneiland ;
8). — ISBN 978–90–258–5938–1

EHC: 765679

Spoken en bliksems/ Els Rooijers ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Elzenga, 1997. — 98 p. : ill. — (Pien en het
spook ; 2). — ISBN 90–258–4096–5

EHC: 765127

Jantina van de turfschuit/ P.A. de Rover ; [ill.] Hein Kray. — 8
ed. — Den Haag : Voorhoeve

EHC: 764893

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Motor met sidecar/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765369

Stand van zaken/ Danïel Van Ryssel. — Gent : Van Ryssel,
2012

EHC: 765370

Het bed van Tim/ Marije van der Sande ; [ill.] Eliane
Duvekot. — Amsterdam : Rubinstein, 2009. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2009: 1). — ISBN 978–90–476–0818–9

EHC: 764984

Tel mee met Otto/ Tom Schamp. — Tielt : Lannoo, 2012. —
Ill. — ISBN 978–94–014–0073–2

EHC: 765540

Neem me mee/ Rudy Schellaert. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 367 p. — ISBN 978–94–6001–142–9

EHC: 765632

Een zomervacantie in Oosterzeel/ A.P. Schelling ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 147 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 13–15 jaar

EHC: 764972

Kinderboeken : handleiding/ Marja Schiks ; Iris van
Koetsveld. — 's-Gravenhage : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie, 1982. — 14 p. : ill.

EHC: 765161

Een boek vol beesten : verhalen/ Annie M.G. Schmidt ; Guus
Kuijer ; Hans Hagen ; [ill.] Mance Post ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 232 p. : ill. — Doelpubliek: Voor iedereen
vanaf een jaar of acht. — ISBN 90–451–0209–9

EHC: 765092



Floddertje : allemaal kaal/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Querido, 2005. — Ill. —
ISBN 90–451–0185–8

EHC: 765146

Otjes kookboek/ Annie M.G. Schmidt ; Louise Bos ; Roos
Voorsluis ; [ill.] Fiep Westendorp. — [vabb] Amsterdam :
Querido, 2006. — 36 p. : ill. — ISBN 90–451–0326–5

EHC: 764927

Het pad van de Wildeman/ Alet Schouten. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1980. — 123 p. —
ISBN 90–269–1543–8

EHC: 765033

Alleen op weg, aansluitend bij het aanvankelijk lezen/ A.B.M.
Schrijvers ; [ill.] R.W. Snapper. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1950. — 8 v. : ill.

EHC: 765150

4

Broertjes en zusjes : een serie leesboekjes voor het derde
leerjaar, aansluitend bij 'Alleen op weg'/ A.B.M. Schrijvers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1942. —
4 v. : ill.

EHC: 765152

4

Kinderen : vier leesboekjes voor het tweede leerjaar van R.K.
lagere scholen/ A.B.M. Schrijvers ; [ill.] A.J. Bakkers. —
's-Hertogenbosch : Malmberg, 1950. — 4 v. : ill.

EHC: 765153

2

Schrijvers op school/ [compil.] Jan 't Lam. — Hilversum :
Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 50 p. : ill. — Met
Handleiding

EHC: 763795

Basiswerk; Handleiding

Die sichtbare Welt : Visualiẗat in der niederl̈andischen Literatur
und Kunst des 17. Jahrhunderts/ [compil.] Maria-Theresia
Leuker. — Münster : Waxmann, 2012. — 305 p. : ill. —
(Niederlande-Studien ; 52). — ISBN 978–3–8309–2725–9

EHC: 765731

In de bocht van de rivier : gedichten/ Pieter Sierdsma. — S.l. :
Demer, 2012. — 47 p. — ISBN 978–1–4716–9261–1

EHC: 765466

Confetti conflict/ Carry Slee ; [ill.] Roelof van der Schans. —
Den Bosch : Malmberg, 2000. — 102 p. — (Boektoppers ;
2000: 3). — Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–208–0620–3

EHC: 765034

De klas van Rik & Roosje/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. —
Amsterdam : Pimento, 2006. — Ill. — (Rik & Roosje ; 3). —
ISBN 90–499–2112–4

EHC: 765050

Razend/ Carry Slee. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 189
p. — (Boektoppers ; 2003: 18). — Doelpubliek: 10–13 jaar. —
ISBN 90–345–1279–7

EHC: 765009

De smoezenkampioen/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 77 p. : ill. — (Boektoppers ; 2001:
1). — Doelpubliek: AVI 5; 8–10 jaar. — ISBN 90–208–4347–8

EHC: 765062

Kiezen of dichten : gedichten/ Koenraad De Smet ; Georges
Heerman ; Tine Hertmans. — S.l. : Demer, 2012. — 50 p. —
ISBN 978–1–291–00627–8

EHC: 765465

Letterboek M : de m van maan en muts en. . ./ Frank
Smulders. — Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. —
(Biebelebonse boeken ; 1989: 4). — ISBN 90–276–1333–8

EHC: 765174

Snakenburgsche courant, voorzien van een groot getal,
onmogelyke, nooit geschiede; doch echter, ware gebeurde
gevallen. — S.l. : s.n., 1790. — [8] fol. ; 16° ; A8. —
Vingerafdruk: 000016 - # b1 A2 de : # b2 A5 $o

EHC: 765818

Sneeuwwitje. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 765491

Sneeuwwitje. — Sint-Niklaas : Flash, 2000. — Ill. —
(Sprookjesschat ; [ 1])

EHC: 765247

Sneeuwwitje. — Oegstgeest : Boek Specials Nederland,
2000. — Ill. — (Sprookje met spelletje ; 2000: 1)

EHC: 765492

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ [bew.] Renate Poper. —
Amsterdam : Memphis Belle, 2008. — Ill. — (Sprookjes van de
Efteling ; 7). — ISBN 978–90–5159–708–0

EHC: 765493

Het geschenk/ Philip Snijder. — Amsterdam : Atlas Contact,
2012. — 190 p. — ISBN 978–90–458–0273–2

EHC: 765651

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Letterboek S : de s van saar en sok en. . ./ Gitte Spee. —
Tilburg : Zwijsen, 1989. — 13 p. : ill. — (Biebelebonse
boeken ; 1989: 5). — ISBN 90–276–1338–9

EHC: 765175



Spek in de pan/ [compil.] Margreet Bruijn ; [medew.] J.A.
Michels-Scholten ; [ill.] Anneke van Hees-Napjus. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 46 p. : ill. — (Kleine parels uit de
kinderliteratuur ; 3). — Doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 764696

Ver van mij/ Rita Spijker. — Baarn : Marmer, 2012. — 297
p. — ISBN 978–94–6068–070–0

EHC: 765633

Splinternieuwe Snakenburgsche courant, van den 61 van
tribbelewary des jaars 4971. — S.l. : s.n., 1794. — [8] fol. ; 16°
; [A] 8. — Vingerafdruk: 000016 - # b1 zes s : # b2 gearriveerd
$geleeden

EHC: 765819

Sprookjesboek met verhalen. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 765561

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Van drie jongens en een vrijen zaterdag/ J. Stamperius ;
[ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. :
ill. — (In de vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes,
serie A, jongensboeken ; [ 48]). — Samen met De sasmeester en
zijn pleegzoon ; doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 764929

Niet zonder liefde/ Marita de Sterck. — Amsterdam : Querido,
2012. — 163 p. — ISBN 978–90–451–1319–7

EHC: 765643

De klassieke avonturen van Nero : De hoed van Geeraard de
duivel/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
Titel varieert: De avonturen van Nero & co : De hoed van
Geeraard de duivel ; Heruitgave in kleur n.a.v. de negentigste
verjaardag van Marc Sleen. — ISBN 978–9903237256

EHC: 765707

De avonturen van Nero en C° : de verschrikkelijke tweeling/
Marc Sleen ; Stichting Marc Sleen. — S.l. : Standaard, 2012. —
Ill.

EHC: 765735

Spoken zijn toch niet zwart/ Kees Stip ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1989. — 65 p. : ill. —
Doelpubliek: 8–10. — ISBN 90–258–4491-X

EHC: 764967

Moedermoord : een vertelling/ Chris de Stoop. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 205 p. — ISBN 978–90–234–7482–1

EHC: 765723

Tim en de boot naar Timboektoe/ Harmen van Straaten. — 3
ed. — Leeuwarden : Company of Books, 2006. — Ill. —
ISBN 90–8519–667–1

EHC: 764989

Tim en de tsjoek-tsjoek tovertrein/ Harmen van Straaten. —
Houten : Kitt, 2003. — Ill. — ISBN 90–410–1231–1

EHC: 764934

Klank en weerklank : stilleesboeken voor de christelijke school/
L.H. Stronkhorst ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 4 v. : ill.

EHC: 765186

4

Marja's studententijd : roman voor oudere meisjes/ Hanneke
Stuveling. — Hoorn : West-Friesland, 1946. — 215 p.

EHC: 765043

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Bacterïenjagers en andere verhalen/ Afke van der Toolen ;
[ill.] Erik Kriek. — Bilthoven : RIVM, 2009. — 111 p. : ill. —
ISBN 978–90–6960–219–6

EHC: 764718

Tsjoeke Tsjoeke, de kleine locomotief. — S.l. : s.n. — 19 p. : ill.
EHC: 764805

Vader : een blijk van genegenheid/ [compil.] Adam Arie
Martinus. — Rijswijk : Elmar, 1986. — Ill.

EHC: 765355

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Scheepsjournaal, 2007–2011/ Antoon Vandamme. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2012. — 109 p. — Titel
varieert: Scheepsjournaal : gedichten. —
ISBN 978–94–91443–02–2

EHC: 764739

Mijn dierensprookjeskijkboek/ Hilde Vandermeeren ;
[ill.] Kristien Aertssen. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–5908–318–9

EHC: 765532

Mijn eerste sprookjesgroeiboek : ik lees het zelf!/ Hilde
Vandermeeren ; [ill.] Rosemarie de Vos. — 4 ed. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 166 p. : ill. —
ISBN 90–77942–20–3

EHC: 765400

De wijze poes van Janneke/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman. — Tielt : Lannoo, 1971. — Ill. —
(Harlekijn-boeken ; 1971: 1). — ISBN 90–209–0395–0

EHC: 765056



Om de kat te plagen/ Ann Vanneste ; [ill.] Bastiaan Dewaele. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2010. — 40 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–5–4

EHC: 764743

Met ‘Het Zeepaert’ naar de Levant : (verhaal van een
Vlaardinger oud-zeekapitein)/ H. Henszen Veenland ;
[ill.] Menno. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 61 p.

EHC: 765071

Pien zoekt de tas/ Nita Veeren. — Huizen : Goede Boek,
1988. — 40 p. : ill. — (Pien-serie ; 1). — Doelpubliek: 5–7
jaar. — ISBN 90–240–0673–2

EHC: 764901

De Lichttoren : het ware verhaal van Lili & Marleen/ Walter
van de Velde. — Antwerpen : Linkeroever, 2012. — 209 p. :
ill. — ISBN 978–90–5720–455–5

EHC: 765659

Het rode kippetje : zes dierenverhalen/ Max Velthuijs. — 7
ed. — Amsterdam : Leopold, 1998. — 158 p. : ill. —
ISBN 90–258–4844–3

EHC: 765051

De beer en het varkentje/ Max Velthuys. — 4 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. — (Vriendjes van Leopold ;
2004: 1). — ISBN 90–258–4326–3

EHC: 764711

Herfst in het oosten/ Thomas Verbogt. — Nijmegen : Vantilt,
2011. — 158 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–080–1

EHC: 764789

Door de muur/ Willie Verhegghe. — S.l. : Kannibaal, 2012. —
173 p. : ill. — ISBN 978–94–91376–17–7

EHC: 764782

Gottverdammte Tage auf einem gottverdammten Planeten : eine
Beschwerde/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Rainer Kersten. —
München : Luchterhand, 2010. — 159 p. — (Sammlung
Luchterhand ; 2010: 1). — Oorspronkelijke titel: Godverdomse
dagen op een godverdomse bol. — ISBN 978–3–630–62176–0

EHC: 765753

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 4 ed. — Antwerpen : Standaard,
1969. — 117 p. : ill. — (De rode ridder ; 11). — Titel varieert:
Het gouden beeld

EHC: 765218

De rode ridder en prinses Saida/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 123 p. : ill. — (De rode ridder ; 17). — Titel varieert:
Prinses Säıda. — ISBN 90–02–10549–5

EHC: 765220

De zwarte spin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Karel Verschuere. —
2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1977. — 123 p. : ill. — (De
rode ridder ; 32). — Titel varieert: De rode ridder en de zwarte
spin. — ISBN 90–02–11260–2

EHC: 765215

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

De beer in de speeltuin/ Dolf Verroen ; [ill.] Wolf Erlbruch. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — ISBN 90–258–4858–3

EHC: 764701

Jantje Klimop/ Corry Verwey ; [ill.] Johan Waltman. —
Utrecht : Bruna. — 35 p. : ill.

EHC: 764918

Sprookjes/ Viktor & Rolf. — Amsterdam : Prometheus,
2010. — 117 p. : ill. — ISBN 978–90–446–1479–4 ;
ISBN 978–90–446–1578–4

EHC: 765552

Stil gefluister : gedichten/ Nathalie Vilain ; [ill.] Balder
Goethals. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. —
47 p. : ill. — ISBN 978–90–812852–3–0

EHC: 764741

Latina : een nieuwe case/ Tille Vincent. — Tielt : Lannoo,
2012. — 294 p. — (Code 37 ; 2012: 2). —
ISBN 978–94–014–0268–2

EHC: 765590

Een kip telt/ Leendert Jan Vis. — [vabb] Rotterdam :
Lemniscaat, 2005. — Ill. — ISBN 90–5637–683–7

EHC: 764695

Linkerkantlijn/ Marc Vleugels. — Bleiswijk : Studio 3005,
2012

EHC: 765469

Dagboek, 1972–1973/ Frida Vogels. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2012. — 500 p. — (Dagboek ; 9). —
ISBN 978–90–282–4209–8

EHC: 765653

Het vogeltje op Nellie's hoed/ [comp.] J.P.J.H. Clinge
Doorenbos. — Amsterdam : Scheltens & Giltay

EHC: 765035

Heen : teksten om te gedenken/ Lukas De Vos. — Brussel :
ASP, 2012. — 247 p. : ill. — Titel varieert: Heen : een gallerij
van dode zielen, (of : Hoe ik verleden jaren optekende). —
ISBN 978–90–70289–00–3

EHC: 765744

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733



Sheherazade : gedichten/ Danïel Franck. — Torhout : DeBeer,
1996. — 48 p. — (Het vel van deBeer ; 8). —
ISBN 90–73839–19-X

EHC: 765405

Ha/bah∗ naar school! (∗doorhalen wat niet gewenst wordt)/
Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema
& Warendorf, 1991. — 123 p. : ill. — ISBN 90–269–8998–9

EHC: 765027

Ik ben ook op jou/ Jacques Vriens ; [ill.] Philip Hopman. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2004. — 61 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — ISBN 90–269–9641–1

EHC: 765104

Ik doe niet meer mee en andere verhalen/ Jacques Vriens ;
[ill.] Juliette de Wit. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
1998. — 72 p. : ill. — ISBN 90–269–9077–4

EHC: 765106

Tinus-in-de-war/ Jacques Vriens ; [ill.] Juliette de Wit. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1990. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–269–1183–1

EHC: 764713

Oom Gijs gaat op reis/ Anke de Vries ; [ill.] Danïelle
Schothorst. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. —
(Leesleeuw: groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 6). —
ISBN 90–276–8713–7

EHC: 764998

Jezus is de koning/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; C.M. de
Vries. — Amsterdam : Nederlandsche Zondagsschool
Vereeniging, 1979. — Ill. — (Joas-boekjes ; 7)

EHC: 764768

Oma's Atlas/ Watze Jan de Vries ; [ill.] Frouwina F. Bloem-de
Wind. — Amsterdam : Stichting Beleyes, 2006. — 72 p. :
ill. — ISBN 90–78453–01-X

EHC: 765021

Mij naar buiten geschreven/ Katelijn Vyncke. — S.l :
Writehi(s)story, 2012. — 65 p. — ISBN 978–94–6079–060–7

EHC: 765581

Aag Plaag/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Amersfoort : Eekhoorn. — 29 p. : ill. —
Doelpubliek: AVI 3. — ISBN 90–6056–487–1

EHC: 765023

Een zoen is geen kus/ Truus van de Waarsenburg ; [ill.] Loes
Orsel. — Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw:
groep 3/leerjaar 1 ; 2000- 2001: 4). — ISBN 90–276–8709–9

EHC: 765000

Die zijn verbond houden/ A. Warnaar ; [ill.] Jan Lutz. — 4
ed. — Delft : Meinema. — 92 p. : ill.

EHC: 765047

Jan, Jans en de kinderen : huisdier & kind/ Jan Kruis. —
Hoofddorp : Sanoma, 2006. — 47 p. : ill. — Titel varieert:
Libelle's huisdier & kind : week van het huisdier 13 t/m 21 mei

EHC: 765151

Meisje sta op/ [ill.] Ch. Anna-Hermine M̈uller ; Hinke Baukje
Wever ; Job Heeger. — Amsterdam : Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging, 1981. — Ill. — (Joas-boekjes ; 10)

EHC: 764769

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

Kabouter Smulgraag lacht weer!/ Han de Wilde ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 63 p. : ill. —
(Lentemorgen serie ; [ 1]). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 764991

Duizendschoon : leesboek voor de lagere school/ C.
Wilkeshuis ; Herman Broekhuizen ; [ill.] Corrie C. van der
Baan. — 4 ed. — Zeist : Dijkstra. — 6 v. : ill.

EHC: 765182

2

Dood op de schoen : voetbalgedichten/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Rap, 1997. — 53 p. — ISBN 90–6005–660–4

EHC: 765197

Ergens in Frankrijk/ Willem Wilmink ; [ill.] Loek de Leeuw. —
S.l. : PTT Post, 1987. — 8 p. : ill.

EHC: 764786

Knibbel, knabbel, knuisje : sprookjes voor kleuters/ Chris
Winsemius ; [ill.] Saskia Halfmouw. — Tielt : Lannoo, 2006. —
40 p. : ill. — ISBN 90–8568–201–0

EHC: 765258

Waikri / H. Woldendorp ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 2 ed. —
Amsterdam : Nederlandse Zendingsraad, 1969. — 51 p. : ill.

EHC: 765079

De wonderlijke reis van Pukkie Planta/ [bew.] Johan
Veeninga. — S.l. : Planta, 1953. — 8 v. : ill.

EHC: 764669

1–8

Zwarte Sylvester/ James Worthy. — Amsterdam : Lebowski,
2012. — 191 p. — ISBN 978–90–488–1261–5

EHC: 765747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191



Zo simpel als een bloem : bloemen in de Nederlandse poëzie/
[compil.] Chris Matthijsse ; [medew.] Annemieke Rijneke. —
Utrecht : Kwadraat, 1993. — 90 p. — ISBN 90–6481–190–3

EHC: 765395

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Romaanse letterkunde

Betoverende wereld : Roodkapje, Sneeuwwitje, Assepoester,
Bambi/ [vert.] Marcel van Ee ; [ill.] Studio Cernuschi. — 2
ed. — Lisse : Rebo, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Monde fatato. — ISBN 978–90–366–2390–2

EHC: 765256

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Met een kwartje de wereld rond : de avontuurlijke tocht van
Armand Lavaredde om de aarde in het jaar 1891/ H.
Chabrillat ; Paul d' Ivoi ; [bew.] H.C. Everhard ; [ill.] H. Meyer
Ricard. — Rotterdam : Co-Op Nederland. — 55 p. : ill.

EHC: 765016

Un petit chaperon rouge/ Claude Cĺement ; [ill.] Isabelle
Forestier. — S.l. : Grasset & Fasquelle, 2001. — Ill. —
(Lecteurs en herbe ; 2001: 1). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
ISBN 2–246–60131–2

EHC: 765390

Ik zou wel een kindje lusten/ Sylviane Donnio ; [ill.] Doroth́ee
de Monfreid ; [vert.] J.H. Gever. — 10 ed. — Haarlem :
Gottmer, 2012. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ; 2012:
1). — Oorspronkelijke titel: Je mangerais bien un enfant. —
ISBN 978–90–257–4387–1

EHC: 764765

Sjakie en de toverboon/ Marie Duval ; [bew.] Mireille Vroege ;
[ill.] Liliane Crismer. — S.l. : Hemma. — Ill. — (Prachtige
sprookjes ; [ 1]). — ISBN 90–412–0901–8

EHC: 764707

Alleen op de wereld : verzamelalbum voor de jeugd, dat is
gebaseerd op de gelijknamige AVRO-televisieserie/ [pass.
aut.] Hector Malot ; [compil.] Joan Eisema ; [medew.] Joop
Bulten ; e.a. — Wassenaar : Kortekaas Merchandising, 1979. —
Ill.

EHC: 765036

Het crëeren van de vijand : gelegenheidsgeschriften/ Umberto
Eco. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 299 p. : ill. —
ISBN 978–90–351–3650–2

EHC: 765721

De mier en de sprinkhaan. De vos en de raaf. De kikker en de
os. De wolf en de hond. De stadsmuis en de dorpsmuis. De
wolf en het lam/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 20 p. : ill. — (De mooiste fabels ; 1)

EHC: 765121:1

De mooiste fabels/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 5 v. : ill. — ISBN 2–7641–1602–0

EHC: 765121

1; 3

De wolf en de ooievaar. De wezel en de rat. De vos en de
druiven. De wolf in schaapskleren. De twee ezels en hun last.
De vos en de steenbok. De geit en de boze wolf/ La
Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont, 2003. — 20 p. : ill. —
(De mooiste fabels ; 3)

EHC: 765121:3

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379

De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Portraits en pied des princes, princesses et autres bergères des
contes de notre enfance/ Jo Hoestlandt ; Nathalie Novi. — S.l. :
Magner, 2001. — Ill. — ISBN 2–84420–135–0

EHC: 765519

Mon Chaperon Rouge/ Anne Ikhlef ; Alain Gauthier. — S.l. :
Seuil Jeunesse, 1998. — Ill. — ISBN 2–02–032349–4

EHC: 765329

Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

Floortje wil zich niet wassen/ Aline de Ṕetigny ; Nancy
Delvaux ; [bew.] Mireille Vroege. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Floortje ; 3). — Doelpubliek: tot 7 jaar. —
ISBN 90–412–1302–3

EHC: 765122



Sprookjes voor oog en mond/ Roberto Piumini ; Emmanuela
Bussolati ; [vert.] Evianne de Kup. — Amsterdam : Zanzibar,
2003. — Ill. — ISBN 90–76691–18–5

EHC: 765534

John Chatterton, d́etective/ Yvan Pommaux. — Paris : Ecole de
loisirs, 1993. — Ill. — ISBN 2–211–03245–1

EHC: 765509

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Aventures du chevalier de Beauchêne/ A. Reńe le Sage. —
Paris : Ledoux, 1828. — 370 p. : ill. — (Oeuvres ; 4)

EHC: 765505

Het leukste ABC ter wereld/ Tom Schamp ; [vert.] Sylvia
Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Oorspronkelijke titel: L'ABC de Tom. —
ISBN 978–94–014–0197–5

EHC: 765542

Le Petit Chaperon Vert/ Grégoire Solotareff ; [ill.] Nadja. —
Paris : L'́ecole des loisirs, 1989. — 43 p. : ill. —
ISBN 2–211–02581–1

EHC: 765549

Barbapapa's nieuwe huis. Barbapapa's ark/ Annette Tison ;
Talus Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Deltos
Elsevier. — Ill.

EHC: 765102

Franse letterkunde

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Met een kwartje de wereld rond : de avontuurlijke tocht van
Armand Lavaredde om de aarde in het jaar 1891/ H.
Chabrillat ; Paul d' Ivoi ; [bew.] H.C. Everhard ; [ill.] H. Meyer
Ricard. — Rotterdam : Co-Op Nederland. — 55 p. : ill.

EHC: 765016

Un petit chaperon rouge/ Claude Cĺement ; [ill.] Isabelle
Forestier. — S.l. : Grasset & Fasquelle, 2001. — Ill. —
(Lecteurs en herbe ; 2001: 1). — Doelpubliek: Vanaf 4 jaar. —
ISBN 2–246–60131–2

EHC: 765390

Ik zou wel een kindje lusten/ Sylviane Donnio ; [ill.] Doroth́ee
de Monfreid ; [vert.] J.H. Gever. — 10 ed. — Haarlem :
Gottmer, 2012. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ; 2012:
1). — Oorspronkelijke titel: Je mangerais bien un enfant. —
ISBN 978–90–257–4387–1

EHC: 764765

Sjakie en de toverboon/ Marie Duval ; [bew.] Mireille Vroege ;
[ill.] Liliane Crismer. — S.l. : Hemma. — Ill. — (Prachtige
sprookjes ; [ 1]). — ISBN 90–412–0901–8

EHC: 764707

Alleen op de wereld : verzamelalbum voor de jeugd, dat is
gebaseerd op de gelijknamige AVRO-televisieserie/ [pass.
aut.] Hector Malot ; [compil.] Joan Eisema ; [medew.] Joop
Bulten ; e.a. — Wassenaar : Kortekaas Merchandising, 1979. —
Ill.

EHC: 765036

De mier en de sprinkhaan. De vos en de raaf. De kikker en de
os. De wolf en de hond. De stadsmuis en de dorpsmuis. De
wolf en het lam/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 20 p. : ill. — (De mooiste fabels ; 1)

EHC: 765121:1

De mooiste fabels/ La Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont,
2003. — 5 v. : ill. — ISBN 2–7641–1602–0

EHC: 765121

1; 3

De wolf en de ooievaar. De wezel en de rat. De vos en de
druiven. De wolf in schaapskleren. De twee ezels en hun last.
De vos en de steenbok. De geit en de boze wolf/ La
Fontaine. — Montreal, Que. : Tormont, 2003. — 20 p. : ill. —
(De mooiste fabels ; 3)

EHC: 765121:3

Mijn eerste sprookjesboek : 8 bekende sprookjes van Grimm en
Perrault. — S.l. : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1975. — Ill. —
ISBN 90–243–1226–4

EHC: 765379

De mooiste sprookjes van Grimm, Andersen en Perrault/
Grimm ; Andersen ; Perrault. — Aartselaar : Deltas, 1996. —
252 p. : ill. — ISBN 90–243–6209–1

EHC: 765085

Portraits en pied des princes, princesses et autres bergères des
contes de notre enfance/ Jo Hoestlandt ; Nathalie Novi. — S.l. :
Magner, 2001. — Ill. — ISBN 2–84420–135–0

EHC: 765519

Mon Chaperon Rouge/ Anne Ikhlef ; Alain Gauthier. — S.l. :
Seuil Jeunesse, 1998. — Ill. — ISBN 2–02–032349–4

EHC: 765329



Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

Floortje wil zich niet wassen/ Aline de Ṕetigny ; Nancy
Delvaux ; [bew.] Mireille Vroege. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Floortje ; 3). — Doelpubliek: tot 7 jaar. —
ISBN 90–412–1302–3

EHC: 765122

John Chatterton, d́etective/ Yvan Pommaux. — Paris : Ecole de
loisirs, 1993. — Ill. — ISBN 2–211–03245–1

EHC: 765509

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Aventures du chevalier de Beauchêne/ A. Reńe le Sage. —
Paris : Ledoux, 1828. — 370 p. : ill. — (Oeuvres ; 4)

EHC: 765505

Het leukste ABC ter wereld/ Tom Schamp ; [vert.] Sylvia
Vanden Heede. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. ; 1 losse bijl. —
Oorspronkelijke titel: L'ABC de Tom. —
ISBN 978–94–014–0197–5

EHC: 765542

Le Petit Chaperon Vert/ Grégoire Solotareff ; [ill.] Nadja. —
Paris : L'́ecole des loisirs, 1989. — 43 p. : ill. —
ISBN 2–211–02581–1

EHC: 765549

Barbapapa's nieuwe huis. Barbapapa's ark/ Annette Tison ;
Talus Taylor ; [vert.] Mies Bouhuys. — Amsterdam : Deltos
Elsevier. — Ill.

EHC: 765102

Buitenlandse Franse letterkunde

Esprit de nature/ [ill.] Yvon Ang é ; Lidy de Brouwer ;
Véronique Daine ; Jozef Vandromme ; e.a. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2005. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Franse teksten ; Houten doos met opgelegd
natuurelement

EHC: 764732

Mijn mama kan toveren/ Carl Norac ; [ill.] Ingrid Godon ;
[vert.] Nannie Kuiper. — 3 ed. — Amsterdam : Leopold,
2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel: My mummy is magic. —
ISBN 978–90–258–5314–3

EHC: 765044

55 vergeten Gentse schrijvers/ Danïel Van Ryssel. — Gent :
s.n., 2008-2012. — 8 v. in 12 bdn : ill. — Titel varieert: Nog 55
vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten Gentse
schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e eeuw)

EHC: 734695

1–8

Italiaanse letterkunde

Betoverende wereld : Roodkapje, Sneeuwwitje, Assepoester,
Bambi/ [vert.] Marcel van Ee ; [ill.] Studio Cernuschi. — 2
ed. — Lisse : Rebo, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Monde fatato. — ISBN 978–90–366–2390–2

EHC: 765256

Het crëeren van de vijand : gelegenheidsgeschriften/ Umberto
Eco. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 299 p. : ill. —
ISBN 978–90–351–3650–2

EHC: 765721

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Sprookjes voor oog en mond/ Roberto Piumini ; Emmanuela
Bussolati ; [vert.] Evianne de Kup. — Amsterdam : Zanzibar,
2003. — Ill. — ISBN 90–76691–18–5

EHC: 765534

Latijnse letterkunde

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2



Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Klassieke Griekse letterkunde

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

De viris illustribus/ J. de Bie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1963. — Nederlandse en Latijnse tekst

EHC: 765235

Latijnse oefeningen/ R. Butaye. — 3 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1961-1963. — Ill. — (Handboeken voor de
leerlingen van de oude humaniora: gymnasiumreeks ; 1963:
1). — Met Woordenlijsten

EHC: 722623

1–2; Woordenlijsten [2]:1-[2]:2

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Overige letterkunde

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Die dag in Hiroshima/ Toshi Maruki ; [vert.] Martine
Schaap. — Haarlem : Gottmer, 1983. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Hiroshima no pika ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–257–1651–2

EHC: 764804

13 uur / Deon Meyer ; [vert.] Martine Vosmaer ; e.a. — 6 ed. —
Utrecht : Bruna, 2012. — 389 p. — Oorspronkelijke titel: 13
uur. — ISBN 978–94–005–0161–4

EHC: 765593

Orientalische Frauenm̈archen/ Elke Wegner. — Woldert :
Smaragd, 2001. — 59 p. — (Kleine Kostbarkeiten ; 2001: 1). —
ISBN 3–934254–29–2

EHC: 765285

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

2000 jaar Eenbeekeinde-Destelbergen : een kijk op de
tentoonstelling/ Museum van Destelbergen ; Davidsfonds
Destelbergen. — S.l. : Provincie Oost-Vlaanderen, 2011. — 39
p. : ill. — Tentoonstelling: Pius X Basisschool [Destelbergen].
2011/10/29 - 2011/11/06

EHC: 765769

Ach̀ene,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 54: 5)

EHC: K 20096:54,5 [C3–391 c]

Aeltre,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 21: 3)

EHC: K 20096:21,3 [C3–391 c]

Aerschot,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 7)

EHC: K 20096:24,7 [C3–391 c]

Agimont,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 3)

EHC: K 20096:58,3 [C3–391 c]

Alken,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 33: 3)

EHC: K 20096:33,3 [C3–391 c]

20 x Kortrijk / Sophie Allegaert. — Tielt : Lannoo, 2012. —
172 p. : ill. ; 1 losse krt. — (Genieten en logeren in België ;
2012: 1). — ISBN 978–94–014–0046–6

EHC: 765562



Alleur, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 1)

EHC: K 20096:42,1 [C3–391 c]

Alost,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 22: 8)

EHC: K 20096:22,8 [C3–391 c]

Amberloup,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 60: 5)

EHC: K 20096:60,5 [C3–391 c]

Andenne,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
48: 1)

EHC: K 20096:48,1 [C3–391 c]

Anderlecht,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
31: 2)

EHC: K 20096:31,2 [C3–391 c]

Anlier, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 2)

EHC: K 20096:68,2 [C3–391 c]

Anseghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 3)

EHC: K 20096:29,3 [C3–391 c]

Antoing,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 7)

EHC: K 20096:37,7 [C3–391 c]

Anvers,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 15: 3)

EHC: K 20096:15,3 [C3–391 c]

Anzegem : muziek, woord & beeld/ Open Monumentendag. —
Anzegem : Gemeente Anzegem, 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 765817

Arendonck,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 9:
5)

EHC: K 20096:9,5 [C3–391 c]

Arlon, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 8)

EHC: K 20096:68,8 [C3–391 c]

Assche,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 31: 1)

EHC: K 20096:31,1 [C3–391 c]

Assenois,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 1)

EHC: K 20096:68,1 [C3–391 c]

Ath, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 38: 6)

EHC: K 20096:38,6 [C3–391 c]

Attert, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 4)

EHC: K 20096:68,4 [C3–391 c]

Aubange,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 8)

EHC: K 20096:71,8 [C3–391 c]

Audenarde,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 4)

EHC: K 20096:29,4 [C3–391 c]

Aulnois,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 51: 3)

EHC: K 20096:51,3 [C3–391 c]

Avelghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 7)

EHC: K 20096:29,7 [C3–391 c]

Aye,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 54: 7)

EHC: K 20096:54,7 [C3–391 c]

Baelen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 17: 6)

EHC: K 20096:17,6 [C3–391 c]



De broeken van de IJzer- en Handzamevallei/ [edit.] Arnout
Zwaenepoel ; [edit.] Floris Verhaeghe ; Cecile Baeteman ;
Dominique Vandamme ; Eric Cosyns ; [fotograaf] Yves
Adams ; e.a. — Brussel : Ondersteunend Centrum van het
Agenstschap voor Natuur en Bos, 2011. — 348 p. : ill. —
ISBN 978–90–816902–4–9

EHC: 764937

Baraque-Cagnaux,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 63: 7)

EHC: K 20096:63,7 [C3–391 c]

Baraque-Michel,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
50: 2- 3)

EHC: K 20096:50,2–3 [C3–391 c]

Premìere Guerre mondiale de la Flandre occidentale (Belgique)
à l'Alsace : le guide/ Serge Barcellini ; Reńe Courtois ; Patrice
Marcilloux ; [medew.] Anne Hauttecœur ; e.a. — Tournai :
Casterman, 1996. — 474 p. : ill. — (Le guide ; 1996: 1). —
Titel varieert: Premìere Guerre mondiale des Flandresà l'Alsace
: le guide. — ISBN 2–203–61211–8

EHC: 765204

Bassevelde,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 1)

EHC: K 20096:14,1 [C3–391 c]

Bastogne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 65: 3)

EHC: K 20096:65,3 [C3–391 c]

Baudour,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
45: 2)

EHC: K 20096:45,2 [C3–391 c]

Beaumont,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 52: 6)

EHC: K 20096:52,6 [C3–391 c]

Beauraing,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 58: 4)

EHC: K 20096:58,4 [C3–391 c]

Beeringen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
25: 3)

EHC: K 20096:25,3 [C3–391 c]

Beersse,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8: 7)

EHC: K 20096:8,7 [C3–391 c]

Beho,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 56: 6)

EHC: K 20096:56,6 [C3–391 c]

Belœil,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 45: 1)

EHC: K 20096:45,1 [C3–391 c]

Berlaere,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
16: 6)

EHC: K 20096:16,6 [C3–391 c]

Bertrix, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 7)

EHC: K 20096:64,7 [C3–391 c]

Beverbeek,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 10: 5)

EHC: K 20096:10,5 [C3–391 c]

Beveren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
15: 2)

EHC: K 20096:15,2 [C3–391 c]

Biesme,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 53: 1)

EHC: K 20096:53,1 [C3–391 c]

Biév̀ene,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 38: 3)

EHC: K 20096:38,3 [C3–391 c]

Bihain, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 8)



EHC: K 20096:55,8 [C3–391 c]

Bijdragen en mededelingen van het Rijksmuseum voor
Volkskunde ‘Het Nederlands Openluchtmuseum’. —
Arnhem. — Titel varieert: B en m ; index zie: Bijdragen en
mededelingen van het Rijksmuseum voor Volkskunde ‘Het
Nederlands Openluchtmuseum’: inhoudsoverzicht en
register. — ISSN 0167–0654

EHC: 765700 [C3–502 c]

18–52:2(1952–1989); Ontbreekt: 20:4(1955); 21:3–4(1956)

Bilsen,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 34: 1)

EHC: K 20096:34,1 [C3–391 c]

Binche,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 46: 5)

EHC: K 20096:46,5 [C3–391 c]

Bioulx, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 53: 3)

EHC: K 20096:53,3 [C3–391 c]

Blankenberghe,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 4:
8)

EHC: K 20096:4,8 [C3–391 c]

Blicquy,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 38: 5)

EHC: K 20096:38,5 [C3–391 c]

Boisschot,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 3)

EHC: K 20096:24,3 [C3–391 c]

Boom,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 23: 3)

EHC: K 20096:23,3 [C3–391 c]

Borgerhout,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
15: 4)

EHC: K 20096:15,4 [C3–391 c]

Borkel-Brug,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 9: 8)

EHC: K 20096:9,8 [C3–391 c]

Bouillon, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 67: 1)

EHC: K 20096:67,1 [C3–391 c]

Bourg-Ĺeopold,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
17: 7)

EHC: K 20096:17,7 [C3–391 c]

Bovigny,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 56: 5)

EHC: K 20096:56,5 [C3–391 c]

Bra, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 3)

EHC: K 20096:55,3 [C3–391 c]

Braine-le-Comte,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — 2 ed. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1883. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte
topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 39: 5)

EHC: K 20096:39,5 [C3–391 c]

Braives,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 41: 6)

EHC: K 20096:41,6 [C3–391 c]

Bras,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 4)

EHC: K 20096:64,4 [C3–391 c]

Brasschaet,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7:
8)

EHC: K 20096:7,8 [C3–391 c]

Brecht,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8: 5)

EHC: K 20096:8,5 [C3–391 c]

Brée,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 18: 6)

EHC: K 20096:18,6 [C3–391 c]

Breedene,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 3)



EHC: K 20096:12,3 [C3–391 c]

Bruges,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 13: 1)

EHC: K 20096:13,1 [C3–391 c]

Bruxelles,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
31: 3)

EHC: K 20096:31,3 [C3–391 c]

Calmpthout,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7:
4)

EHC: K 20096:7,4 [C3–391 c]

Calmpthoutschenhoek,échelle de 1:20.000/ Institut
cartographique militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte
topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 1: 7 en 7: 3)

EHC: K 20096:1,7 [C3–391 c]

Cappellen,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — 2 ed. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1883. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte
topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7: 8)

EHC: K 20096:7,8,bis [C3–391 c]

Carte topographique de la Belgique: 1:20.000/ Institut
cartographique militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1865-1930. — 448 krtn. — Titel
varieert: Carte topographique de la Belgique 1:20.000, en
couleurs ; titel varieert: Carte topographique de la Belgiqueà
l'échelle de 1:20.000 ; met [Legende]; Tableau d'assemblage ;
index zie: La carte de Belgique et l'Institut cartographique
militaire (Dép̂ot de la guerre), 1830–1914. - C.
Lemoine-Isabeau. - Bruxelles, 1988

EHC: 563610 [C3–390 c]

2:8–76:6

Onvolledig

EHC: K 20096 [C3–391 c]

Carte topographique de la Belgique: 1:40.000/ Institut
cartographique militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1861-1914. — 74 krtn. — Index zie:
La carte de Belgique et l'Institut cartographique militaire (Dép̂ot
de la guerre), 1830–1914. - C. Lemoine-Isabeau. - Bruxelles,
1988 ; met Tableau d'assemblage

EHC: 715683

Casterĺe, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
16: 4)

EHC: K 20096:16,4 [C3–391 c]

Celles,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 3)

EHC: K 20096:37,3 [C3–391 c]

Champion,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
47: 4)

EHC: K 20096:47,4 [C3–391 c]

Champlon,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 60: 1)

EHC: K 20096:60,1 [C3–391 c]

Charleroy,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
46: 8)

EHC: K 20096:46,8 [C3–391 c]

Chastre,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 40: 5)

EHC: K 20096:40,5 [C3–391 c]

Chaumont-Gistoux,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
40: 2)

EHC: K 20096:40,2 [C3–391 c]

Chêńee,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 6)

EHC: K 20096:42,6 [C3–391 c]

Chimay,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 7)

EHC: K 20096:57,7 [C3–391 c]

Chiny,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 67: 4)

EHC: K 20096:67,4 [C3–391 c]

Ciney,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 54: 2)

EHC: K 20096:54,2 [C3–391 c]

Clavier, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 48: 8)

EHC: K 20096:48,8 [C3–391 c]



Krakelingen en Tonnekensbrand : erfgoed van de mensheid in
Geraardsbergen/ Louis De Cock ; Anne-Marie Vanden
Herrewegen ; Geert Van Bockstaele. — Geraardsbergen :
Autonoom Gemeentebedrijf, 2012. — 160 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–9026721–0

EHC: 764909

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Contich,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 15: 8)

EHC: K 20096:15,8 [C3–391 c]

Cortemarck,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1865. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
20: 3)

EHC: K 20096:20,3 [C3–391 c]

Cortessem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
33: 4)

EHC: K 20096:33,4 [C3–391 c]

Courtrai, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 1)

EHC: K 20096:29,1 [C3–391 c]

Couthuin,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
48: 2)

EHC: K 20096:48,2 [C3–391 c]

Couvin,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 8)

EHC: K 20096:57,8 [C3–391 c]

Cul-des-Sarts,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 62: 4)

EHC: K 20096:62,4 [C3–391 c]

Daar zit muziek in!/ Open Monumentendag Vlaanderen. —
Ranst : Gemeente Ranst, 2012. — Losbladig : ill.

EHC: 765816

Dalhem,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 3)

EHC: K 20096:42,3 [C3–391 c]

Den Haen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 4:
7)

EHC: K 20096:4,7 [C3–391 c]

Denderwindeke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 8)

EHC: K 20096:30,8 [C3–391 c]

Denterghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
21: 7)

EHC: K 20096:21,7 [C3–391 c]

Servaiswandeling : in de voetsporen van de beroemde Halse
cellist : fietsen en wandelen in Halle & omgeving/ Zeger
Desmet ; Peter François. — Halle : Toerisme Halle, 2007. — 34
p. : ill.

EHC: 765743

Deynze,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 21: 8)

EHC: K 20096:21,8 [C3–391 c]

Diest,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 25: 5)

EHC: K 20096:25,5 [C3–391 c]

Dinant, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 53: 8)

EHC: K 20096:53,8 [C3–391 c]

Dixmude,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1866. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
20: 2)

EHC: K 20096:20,2 [C3–391 c]

Dochamps,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 55: 6)

EHC: K 20096:55,6 [C3–391 c]

Dohan,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 67: 2)

EHC: K 20096:67,2 [C3–391 c]

Carte ǵeologique de la Belgique, 1:160.000/ André
Dumont. — Bruxelles : Etablissement géographique de
Bruxelles, 1853. — 9 krtn

EHC: K 67896:2 [C2–582 e]



Convoluut

EHC: G 10223 []

Bruges= Brugge= Bruges/ [fotograaf] Vincent Merckx ;
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Merckx, 2001. — 96 p. :
ill. — (Discovering ; 2001: 1). — ISBN 90–74847–27–7

EHC: 765613

Brussels= Bruxelles= Brussel/ [fotograaf] Vincent Merckx ;
Georges-Henri Dumont. — Bruxelles : Merckx, 1999. — 96 p. :
ill. — (Discovering ; 1991: 1). — ISBN 90–74847–16–1

EHC: 765614

Durbuy,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 1)

EHC: K 20096:55,1 [C3–391 c]

Duysbourg,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 5)

EHC: K 20096:32,5 [C3–391 c]

Opoeteren uit het Kodakske : van Dorne tot in't Rooren van
statie (1870) . . . tot Dilserweg (1970)/ [compil.] Mia Moors ;
[medew.] Lies Bergmans ; e.a. — Opoeteren : Geschied- en
Heemkundige Kring 'Utersjank', 2012. — 510 p. : ill. —
ISBN 978–90–814437–1–5

EHC: 764932

Eeckeren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7:
7)

EHC: K 20096:7,7 [C3–391 c]

Eecloo,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 13: 4)

EHC: K 20096:13,4 [C3–391 c]

Egheźee,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
40: 8)

EHC: K 20096:40,8 [C3–391 c]

Enchanted ideologies : a collection of rediscovered
nineteenth-century English moral fairy tales/ [edit.] Marilyn
Pemberton. — Lambertville, N.J. : True Bill Press, 2010. —
307 p. — ISBN 978–0–9791116–5–5 ; ISBN 0–9791116–5-X

EHC: 765260

Enghien,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
38: 4)

EHC: K 20096:38,4 [C3–391 c]

Erps-Querbs,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 1)

EHC: K 20096:32,1 [C3–391 c]

Erquenne,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
51: 2)

EHC: K 20096:51,2 [C3–391 c]

Esneux,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 49: 2)

EHC: K 20096:49,2 [C3–391 c]

Esschen,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 1: 8)

EHC: K 20096:1,8 [C3–391 c]

Etalle, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 6)

EHC: K 20096:68,6 [C3–391 c]

110 jaar Sint-Paulus-paardenprocessie/ Vic Everaet ; Johan
Van Wiele. — Opwijk : Sint-Pauluscomité, 2012. — 275 p. : ill.

EHC: 765739

Everghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 5)

EHC: K 20096:14,5 [C3–391 c]

Fauvillers,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 65: 7)

EHC: K 20096:65,7 [C3–391 c]

Felenne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 7)

EHC: K 20096:58,7 [C3–391 c]

Feluy,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — 2 ed. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1883. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 39: 6)

EHC: K 20096:39,6 [C3–391 c]

Ferrières,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
49: 6)



EHC: K 20096:49,6 [C3–391 c]

Fietsen door de geschiedenis/ [edit.] Henk Schneiders. —
Utrecht : Bakker/Groenink, 1995. — 57 p. : ill.

EHC: 765094

Flamierge,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 60: 6)

EHC: K 20096:60,6 [C3–391 c]

Fléron,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 7)

EHC: K 20096:42,7 [C3–391 c]

Fleurus,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 47: 1)

EHC: K 20096:47,1 [C3–391 c]

Flobecq,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 5)

EHC: K 20096:30,5 [C3–391 c]

Florenville, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 67: 7)

EHC: K 20096:67,7 [C3–391 c]

Fontaine-l'Ev̂eque,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
46: 7)

EHC: K 20096:46,7 [C3–391 c]

Forge-Philippe,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 62: 2)

EHC: K 20096:62,2 [C3–391 c]

Fosse,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 47: 6)

EHC: K 20096:47,6 [C3–391 c]

Fouron St Martin,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 34: 8)

EHC: K 20096:34,8 [C3–391 c]

Francheville,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 50: 6)

EHC: K 20096:50,6 [C3–391 c]

Frasnes,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 4)

EHC: K 20096:37,4 [C3–391 c]

Froid-Chapelle,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 57: 3)

EHC: K 20096:57,3 [C3–391 c]

Furnes,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 19: 4)

EHC: K 20096:19,4 [C3–391 c]

Gand,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 22: 1)

EHC: K 20096:22,1 [C3–391 c]

Gavere,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 22: 5)

EHC: K 20096:22,5 [C3–391 c]

Gedinne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 63: 4)

EHC: K 20096:63,4 [C3–391 c]

Gembloux,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
40: 6)

EHC: K 20096:40,6 [C3–391 c]

Gemmenich,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 35: 5/ 6)

EHC: K 20096:35,5/6 [C3–391 c]

Genappe,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — 2 ed. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1882. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 39: 8)

EHC: K 20096:39,8 [C3–391 c]

Genck,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 26: 5)

EHC: K 20096:26,5 [C3–391 c]

Gestel,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 26: 1)

EHC: K 20096:26,1 [C3–391 c]



Gesves,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 48: 5)

EHC: K 20096:48,5 [C3–391 c]

Gheel,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 16: 8)

EHC: K 20096:16,8 [C3–391 c]

Gheluvelt,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 3)

EHC: K 20096:28,3 [C3–391 c]

Ghistelles,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 7)

EHC: K 20096:12,7 [C3–391 c]

Gids voor onze veertienjarigen op vakantie in Fiesch in
Wallis-Zwitserland/ Landsbond der Kristelijke
Mutualiteiten. — Gent : Vanmelle. — 97 p. : ill.

EHC: 765231

Klein Antwerpen : wandeling door een bruisende wijk/ Marleen
Gijsel ; Katrin Stammen ; [fotograaf] Paul Fantin. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. — 22 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/191

EHC: 765375

Givry, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 45: 8)

EHC: K 20096:45,8 [C3–391 c]

Glabbeek,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 4)

EHC: K 20096:32,4 [C3–391 c]

Gosselies,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
46: 4)

EHC: K 20096:46,4 [C3–391 c]

Gouy-les-Píeton,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
46: 3)

EHC: K 20096:46,3 [C3–391 c]

Goźee,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 52: 3)

EHC: K 20096:52,3 [C3–391 c]

Grammont,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 7)

EHC: K 20096:30,7 [C3–391 c]

Grand-Han,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
54: 4)

EHC: K 20096:54,4 [C3–391 c]

Grandreng,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
51: 4)

EHC: K 20096:51,4 [C3–391 c]

Grandrieu,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 52: 5)

EHC: K 20096:52,5 [C3–391 c]

Grobbendonck,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
16: 2)

EHC: K 20096:16,2 [C3–391 c]

Grootbeersel,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 18: 3)

EHC: K 20096:18,3 [C3–391 c]

Grupont,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 7)

EHC: K 20096:59,7 [C3–391 c]

Habay-la-Neuve,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 68: 7)

EHC: K 20096:68,7 [C3–391 c]

Haecht,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 24: 5)

EHC: K 20096:24,5 [C3–391 c]

Hal, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 31: 6)

EHC: K 20096:31,6 [C3–391 c]



Hamme-Mille,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 6)

EHC: K 20096:32,6 [C3–391 c]

Hamme : thema ‘muziek, woord & beeld’, 9 september 2012/
Open Monumentendag Vlaanderen. — Hamme : Gemeente
Hamme, 2012. — Ill.

EHC: 765810

Hamoir, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 49: 5)

EHC: K 20096:49,5 [C3–391 c]

Hamont,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
18: 1)

EHC: K 20096:18,1 [C3–391 c]

Han-sur-Lesse,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 59: 2)

EHC: K 20096:59,2 [C3–391 c]

Hannut,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 41: 1)

EHC: K 20096:41,1 [C3–391 c]

Harlebeke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 2)

EHC: K 20096:29,2 [C3–391 c]

Harzé, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 49: 7)

EHC: K 20096:49,7 [C3–391 c]

Hasselt,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 25: 8)

EHC: K 20096:25,8 [C3–391 c]

Hastìere-Lavaux,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 53: 7)

EHC: K 20096:53,7 [C3–391 c]

Haut-Fays,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 64: 1)

EHC: K 20096:64,1 [C3–391 c]

Hauwald,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 72: 1)

EHC: K 20096:72,1 [C3–391 c]

Heers,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 33: 7)

EHC: K 20096:33,7 [C3–391 c]

Een bezoek aan Verdun : breuklijn der beschaving/ Richard
Heijster. — Rijswijk : Elmar, 1994. — 176 p. : ill. —
ISBN 90–389–0235–2

EHC: 764289

Herbeumont,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 67: 3)

EHC: K 20096:67,3 [C3–391 c]

Herck-la-Ville,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
25: 6)

EHC: K 20096:25,6 [C3–391 c]

Herderen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
34: 6)

EHC: K 20096:34,6 [C3–391 c]

Herenthals,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
16: 7)

EHC: K 20096:16,7 [C3–391 c]

Heri-Chapelle,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
43: 1)

EHC: K 20096:43,1 [C3–391 c]

Hertain, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 5)

EHC: K 20096:37,5 [C3–391 c]

Herve,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 4)

EHC: K 20096:42,4 [C3–391 c]

Herzeele,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 3)

EHC: K 20096:30,3 [C3–391 c]



Liedjes die eigenlijk niet mogen : erotiek, pornografie en
vulgarisme in het Vlaamse volkslied/ Roger Hessel. —
Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland, 2009. — 170 p. :
ill. — ISBN 978–90–812852–0–9

EHC: 764746

Hestreux,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
43: 6)

EHC: K 20096:43,6 [C3–391 c]

Heyst,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 5: 5)

EHC: K 20096:5,5 [C3–391 c]

Heyst-op-den-Berg,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 2)

EHC: K 20096:24,2 [C3–391 c]

Hoboken,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
15: 7)

EHC: K 20096:15,8 [C3–391 c]

Hooglede : monumentenroute/ Open Monumentendag
Vlaanderen. — Antwerpen : Knops, 2012. — Ill.

EHC: 765812

Hoogstaede,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
19: 8)

EHC: K 20096:19,8 [C3–391 c]

Hoogstraeten,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8:
2)

EHC: K 20096:8,2 [C3–391 c]

Hoorebeke-Ste Marie,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 1)

EHC: K 20096:30,1 [C3–391 c]

Hotton,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 55: 5)

EHC: K 20096:55,5 [C3–391 c]

Houffalize,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 60: 4)

EHC: K 20096:60,4 [C3–391 c]

Houthaelen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
25: 4)

EHC: K 20096:25,4 [C3–391 c]

Houttave,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 4)

EHC: K 20096:12,4 [C3–391 c]

Houvegnez,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 56: 2)

EHC: K 20096:56,2 [C3–391 c]

Houyet,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 1)

EHC: K 20096:59,1 [C3–391 c]

Huy, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 48: 3)

EHC: K 20096:48,3 [C3–391 c]

Ippenroy,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 2: 6)

EHC: K 20096:2,6 [C3–391 c]

Iseghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
21: 5)

EHC: K 20096:21,5 [C3–391 c]

Ittre, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 39: 2)

EHC: K 20096:39,2 [C3–391 c]

Izel, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 67: 8)

EHC: K 20096:67,8 [C3–391 c]

Japan en China. — Groningen : Niemeijers Tabak. — Ill.
EHC: 765031

Jauche,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 40: 4)

EHC: K 20096:40,4 [C3–391 c]



Jehay-Bodegńee,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 7)

EHC: K 20096:41,8 [C3–391 c]

Jodoigne,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
40: 3)

EHC: K 20096:40,3 [C3–391 c]

Jurbise,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 45: 3)

EHC: K 20096:45,3 [C3–391 c]

Jusseret,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 65: 6)

EHC: K 20096:65,6 [C3–391 c]

Kermpt,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 25: 7)

EHC: K 20096:25,7 [C3–391 c]

In Sint-Laureins : verhalen uit een grensdorp/ Laurens De
Keyzer. — Tielt : Lannoo, 2012. — 111 p. —
ISBN 978–94–014–0375–7

EHC: 765674

Kieldrecht,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7:
5)

EHC: K 20096:7,5 [C3–391 c]

Knesselaere,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 7)

EHC: K 20096:13,7 [C3–391 c]

Kontaktblad/ Nationaal Museum van de Speelkaart
[Turnhout]. — Turnhout

EHC: 765663 [C3–502 c]

1–24(1971–1996); Ontbreekt: 5–6(1974–1975); 8(1980)

EHC: 765663 [C2–483 c]

25(1997)

La Gleize,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
49: 8)

EHC: K 20096:49,8 [C3–391 c]

La Hulpe,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
39: 4)

EHC: K 20096:39,4 [C3–391 c]

La Panne,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
11: 7)

EHC: K 20096:11,7 [C3–391 c]

La Roche,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 60: 2)

EHC: K 20096:60,2 [C3–391 c]

Het verhaal van Mie Bol en andere bewoners van de
Atheneumwijk in Schoten/ Hugo Lambrechts-Augustijns. —
Schoten : Wijkvereniging 't Atheneum, 2012. — 175 p. : ill. —
Titel varieert: Mie Bol : het verhaal van Mie Bol en andere
bewoners van de Atheneumwijk in Schoten

EHC: 765782

Lamorteau,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 71: 5)

EHC: K 20096:71,5 [C3–391 c]

Lampernisse,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1865. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
20: 1)

EHC: K 20096:20,1 [C3–391 c]

Landen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 33: 5)

EHC: K 20096:33,5 [C3–391 c]

Langelede,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 3)

EHC: K 20096:14,3 [C3–391 c]

Langhemarcq,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1866. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
20: 6)

EHC: K 20096:20,6 [C3–391 c]

Knokke : nostalgie in woord en beeld/ Danny Lannoy ; Frieda
Devinck. — Knokke-Heist : Distel, 2010. — 191 p. : ill. —
ISBN 978–90–816255–0–0

EHC: 765741



Laplaigne,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
44: 3)

EHC: K 20096:44,3 [C3–391 c]

Léau,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 33: 1)

EHC: K 20096:33,1 [C3–391 c]

Lebbeke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
23: 5)

EHC: K 20096:23,5 [C3–391 c]

Leignon,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
54: 6)

EHC: K 20096:54,6 [C3–391 c]

Leke,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 12: 6)

EHC: K 20096:12,6 [C3–391 c]

Lennick-St Quentin,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
31: 5)

EHC: K 20096:31,5 [C3–391 c]

Lens,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 38: 7)

EHC: K 20096:38,7 [C3–391 c]

Lessines,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
38: 2)

EHC: K 20096:38,2 [C3–391 c]

Leuze,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 8)

EHC: K 20096:37,8 [C3–391 c]

Libin, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 3)

EHC: K 20096:64,3 [C3–391 c]

Liège,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 2)

EHC: K 20096:42,2 [C3–391 c]

Lierneux,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 4)

EHC: K 20096:55,4 [C3–391 c]

Lierre, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 16: 5)

EHC: K 20096:16,5 [C3–391 c]

Lille, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 16: 3)

EHC: K 20096:16,3 [C3–391 c]

Lillo, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 7: 6)

EHC: K 20096:7,6 [C3–391 c]

Limbourg,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
43: 5)

EHC: K 20096:43,5 [C3–391 c]

Limerlé, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 61: 1)

EHC: K 20096:61,1 [C3–391 c]

Lokeren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 8)

EHC: K 20096:14,8 [C3–391 c]

Lommel,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
17: 3)

EHC: K 20096:17,3 [C3–391 c]

Longchamps,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 60: 7)

EHC: K 20096:60,7 [C3–391 c]

Longvilly, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 60: 8)

EHC: K 20096:60,8 [C3–391 c]

Loo, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1866. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 20: 5)

EHC: K 20096:20,5 [C3–391 c]



Loochristy,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 6)

EHC: 563610:14,6 [C3–390 c]

EHC: K 20096:14,6 [C3–391 c]

Looz,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 33: 8)

EHC: K 20096:33,8 [C3–391 c]

Lophem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 5)

EHC: K 20096:13,5 [C3–391 c]

Louvain,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 2)

EHC: K 20096:32,2 [C3–391 c]

Louvegnez,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
49: 3)

EHC: K 20096:49,3 [C3–391 c]

Lubbeek,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 3)

EHC: K 20096:32,3 [C3–391 c]

So leben sie noch heute : Betrachtungen zum Volksmärchen/
Max Lüthi. — 2 ed. — G̈ottingen : Vandenhoeck & Ruprecht,
1976. — 130 p. — (Kleine Vandenhoeck Reihe ; 1294). —
ISBN 3–525–33400–1

EHC: 765332

Macquenoise,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 62: 1)

EHC: K 20096:62,1 [C3–391 c]

Maerlé, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 3: 5)

EHC: K 20096:3,5 [C3–391 c]

Maeseyck,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
18: 7)

EHC: K 20096:18,7 [C3–391 c]

Maffe,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 54: 3)

EHC: K 20096:54,3 [C3–391 c]

Mainvault,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
38: 1)

EHC: K 20096:38,1 [C3–391 c]

Maldegem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 3)

EHC: K 20096:13,3 [C3–391 c]

Malines,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
23: 4)

EHC: K 20096:23,4 [C3–391 c]

Malonne,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
47: 7)

EHC: K 20096:47,7 [C3–391 c]

Marche,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 54: 8)

EHC: K 20096:54,8 [C3–391 c]

Märchen - wozu?/ [edit.] Horst Künnemann. — Hamburg :
Lesen, 1978. — 260 p. : ill. — (Beiheft zum Bulletin Jugend+
Literatur ; 7). — ISBN 3–87720–157–1

EHC: 765244

Meerhout,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
17: 5)

EHC: K 20096:17,5 [C3–391 c]

Meerle,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 2: 7)

EHC: K 20096:2,7 [C3–391 c]

Meeuwen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1880. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
18: 5)

EHC: K 20096:18,5 [C3–391 c]



Meix-devant-Virton,́echelle de 1:20.000/ Institut
cartographique militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte
topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 71: 1)

EHC: K 20096:71,1 [C3–391 c]

Meldert,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 32: 7)

EHC: K 20096:32,7 [C3–391 c]

Melle, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 22: 2)

EHC: K 20096:22,2 [C3–391 c]

Menin,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 28: 8)

EHC: K 20096:28,8 [C3–391 c]

Merbes-le-Cĥateau,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
52: 1)

EHC: K 20096:52,1 [C3–391 c]

Merchtem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
23: 6)

EHC: K 20096:23,6 [C3–391 c]

Messancy,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 4)

EHC: K 20096:71,4 [C3–391 c]

Messines,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 6)

EHC: K 20096:28,6 [C3–391 c]

Mettet,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 53: 2)

EHC: K 20096:53,2 [C3–391 c]

Planten en hun legenden : een tuin vol verhalen/ Jurrie
Meulenhoff ; Sophieke Nijhuis. — Zwolle : Wbooks, 2012. —
191 p. : ill. — ISBN 978–90–400–0709–5

EHC: 765607

Middelkerke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 1)

EHC: K 20096:12,1 [C3–391 c]

Modave,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
48: 7)

EHC: K 20096:48,7 [C3–391 c]

Moëres,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 19: 3)

EHC: K 20096:19,3 [C3–391 c]

Moerkerke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 2)

EHC: K 20096:13,2 [C3–391 c]

Moll, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 17: 2)

EHC: K 20096:17,2 [C3–391 c]

Momalle,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 4)

EHC: K 20096:41,4 [C3–391 c]

Momignies,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 57: 5)

EHC: K 20096:57,5 [C3–391 c]

Mons,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 45: 7)

EHC: K 20096:45,7 [C3–391 c]

Montaigu,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 8)

EHC: K 20096:24,8 [C3–391 c]

Montenaeken,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 2)

EHC: K 20096:41,2 [C3–391 c]

Moorseele,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 4)

EHC: K 20096:28,4 [C3–391 c]



Morlanwelz,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
46: 6)

EHC: K 20096:46,6 [C3–391 c]

Mormont,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 2)

EHC: K 20096:55,2 [C3–391 c]

M[oul]in de Chestion,́echelle de 1:20.000/ Institut
cartographique militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut
cartographique militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte
topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 63: 2)

EHC: K 20096:63,2 [C3–391 c]

M[oul]in Manteau,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 63: 1)

EHC: K 20096:63,1 [C3–391 c]

Mouscron,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 5)

EHC: K 20096:29,5 [C3–391 c]

Muno,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 67: 6)

EHC: K 20096:67,6 [C3–391 c]

Musson,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 7)

EHC: K 20096:71,7 [C3–391 c]

Nalinnes,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
52: 4)

EHC: K 20096:52,4 [C3–391 c]

Namur,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 47: 3)

EHC: K 20096:47,3 [C3–391 c]

Nandrin,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
48: 4)

EHC: K 20096:48,4 [C3–391 c]

Naninne,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
47: 8)

EHC: K 20096:47,8 [C3–391 c]

Nassogne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 4)

EHC: K 20096:59,8 [C3–391 c]

Natoye,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 54: 1)

EHC: K 20096:54,1 [C3–391 c]

Natuurleerpad Middelhoeck. — Stabroek : Gemeentebestuur
Stabroek, 1990. — Ill. — Vouwfolder

EHC: 765471

Nederbrakel,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 6)

EHC: K 20096:30,6 [C3–391 c]

Neerhaeren,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 34: 3)

EHC: K 20096:34,3 [C3–391 c]

Neufcĥateau,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 65: 5)

EHC: K 20096:65,5 [C3–391 c]

Neuve-Eglise,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 5)

EHC: K 20096:28,5 [C3–391 c]

Nevele,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 21: 4)

EHC: K 20096:21,4 [C3–391 c]

Nieuport,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 5)

EHC: K 20096:12,5 [C3–391 c]

Nieuw in Nederland : feesten en rituelen in verandering/
[edit.] Irene Stengs. — Amsterdam : Amsterdam University
Press, 2012. — 219 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–405–3

EHC: 764770



Nijlen : pastorie, Tibourschrans/ Open Monumentendag
Vlaanderen. — Nijlen : Nijlen, 2012. — 11 p. : ill.

EHC: 765830

Ninove,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 30: 4)

EHC: K 20096:30,4 [C3–391 c]

Nivelles,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
39: 7)

EHC: K 20096:39,7 [C3–391 c]

Nobressart,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 68: 3)

EHC: K 20096:68,3 [C3–391 c]

Noordhoek,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 7: 2)

EHC: K 20096:7,2 [C3–391 c]

Obourg,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 45: 4)

EHC: K 20096:45,4 [C3–391 c]

Odeigne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 55: 7)

EHC: K 20096:55,7 [C3–391 c]

Oedelem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 6)

EHC: K 20096:13,6 [C3–391 c]

Ohey,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 48: 6)

EHC: K 20096:48,6 [C3–391 c]

Olloy, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 5)

EHC: K 20096:58,5 [C3–391 c]

Oordegem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
22: 7)

EHC: K 20096:22,7 [C3–391 c]

Oostdunkerke,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
11: 8)

EHC: K 20096:11,8 [C3–391 c]

Oosterzeele,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
22: 6)

EHC: K 20096:22,6 [C3–391 c]

Oostmalle,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8:
6)

EHC: K 20096:8,6 [C3–391 c]

Open Monumentendag Leuven : gratis muziek woord en beeld/
Open Monumentendag. — Leuven : Toerisme Leuven, 2012. —
60 p. : ill.

EHC: 765829

Geel : programmaboekje/ Kris Alen ; Magda Boons ; Gonnie
Leysen ; e.a. ; Open Monumentendag Vlaanderen. — Geel :
Geel, 2012. — 55 p. : ill.

EHC: 765826

De kerkorgels van Groot-Lochristi in ruimten voor muziek,
woord en beeld/ Bert Vervaet ; Open Monumentendag
Vlaanderen. — Lochristi : Gemeentelijke Cultuurdienst,
2012. — 28 p.

EHC: 765821

Ophoven,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 18: 8)

EHC: K 20096:18,8 [C3–391 c]

Opoeteren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
26: 2)

EHC: K 20096:26,2 [C3–391 c]

Orchimont,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 63: 8)

EHC: K 20096:63,8 [C3–391 c]

Ostende,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 2)

EHC: K 20096:12,2 [C3–391 c]



Overpelt,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
17: 4)

EHC: K 20096:17,4 [C3–391 c]

Pael,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 25: 2)

EHC: K 20096:25,2 [C3–391 c]

Paliseul,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 6)

EHC: K 20096:64,6 [C3–391 c]

Pecq,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 37: 2)

EHC: K 20096:37,2 [C3–391 c]

Peer,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 17: 8)

EHC: K 20096:17,8 [C3–391 c]

Het orgel in de Boodschapkapel van het Heilig Hartinstituut in
Heverlee/ Gerard Pels. — Herselt : Pels-D'Hondt Orgelbouw,
2012. — Ill.

EHC: 765811

Peruwelz,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
44: 4)

EHC: K 20096:44,4 [C3–391 c]

Perwez,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 40: 7)

EHC: K 20096:40,7 [C3–391 c]

Philippeville,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 53: 5)

EHC: K 20096:53,5 [C3–391 c]

Ploegsteert,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
36: 2)

EHC: K 20096:36,2 [C3–391 c]

Pondr̂ome,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 59: 5)

EHC: K 20096:59,5 [C3–391 c]

Poperinghe,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 1)

EHC: K 20096:28,1 [C3–391 c]

Poppel,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 9: 1)

EHC: K 20096:9,1 [C3–391 c]

Postel,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 9: 6)

EHC: K 20096:9,6 [C3–391 c]

Programma Diksmuide/ Open Monumentendag. —
Diksmuide : Stad Diksmuide, 2012. — 24 p. : ill.

EHC: 765828

Programma Geraardsbergen/ Open Monumentendag. —
Geraardsbergen : Geraardsbergen, Stad. Cultuurdienst, 2012. —
19 p. : ill.

EHC: 765831

Programma Gintergemeenten/ Open Monumentendag
Vlaanderen. — Zedelgem : Ginter, Intergemeentelijke
Cultuurpartners, 2012. — 28 p. : ill.

EHC: 765824

Proven,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 27: 4)

EHC: K 20096:27,4 [C3–391 c]

Proverbium/ Socíet́e de litt́erature finnoise [Helsinki]. —
Helsinki

EHC: 765791 [C3–502 b]

1–25(1965–1975)

Puers,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 23: 2)

EHC: K 20096:23,2 [C3–391 c]

Putte,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 24: 1)

EHC: K 20096:24,1 [C3–391 c]

Quiévrain,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
45: 5)

EHC: K 20096:45,5 [C3–391 c]

Rance,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 2)

EHC: K 20096:57,2 [C3–391 c]



Rebecq-Rognon,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm

EHC: K 20096:39,1 [C3–391 c]

Reckheim,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
26: 7)

EHC: K 20096:26,7 [C3–391 c]

Recogne,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 8)

EHC: K 20096:64,8 [C3–391 c]

Redu,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 2)

EHC: K 20096:64,2 [C3–391 c]

Renaix,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 29: 8)

EHC: K 20096:29,8 [C3–391 c]

Rethy,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 17: 1)

EHC: K 20096:17,1 [C3–391 c]

Special : citaat op straat : je straatnaam is een houvast/ Hugo
De Ridder. — S.l. : s.n. — 8 p. : ill.

EHC: 765346

Rièzes,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 62: 3)

EHC: K 20096:62,3 [C3–391 c]

Rochefort,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 3)

EHC: K 20096:59,3 [C3–391 c]

Rœulx,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 46: 1)

EHC: K 20096:46,1 [C3–391 c]

Roisin,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 51: 1)

EHC: K 20096:51,1 [C3–391 c]

Romeldange,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 65: 8)

EHC: K 20096:65,8 [C3–391 c]

Rongy,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 44: 2)

EHC: K 20096:44,2 [C3–391 c]

Rośee,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 53: 6)

EHC: K 20096:53,6 [C3–391 c]

Rotselaer,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 6)

EHC: K 20096:24,6 [C3–391 c]

Roulers,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 20: 8)

EHC: K 20096:20,8 [C3–391 c]

Ruette,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 6)

EHC: K 20096:71,6 [C3–391 c]

Rummen,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1879. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
33: 2)

EHC: K 20096:33,2 [C3–391 c]

Sart,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 50: 1)

EHC: K 20096:50,1 [C3–391 c]

Sartine,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 44: 1)

EHC: K 20096:44,1 [C3–391 c]

Sautour,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 1)

EHC: K 20096:58,1 [C3–391 c]

Saventhem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
31: 4)

EHC: K 20096:31,4 [C3–391 c]



Een schat van een streek : het rijke erfgoed van het Brugse
Ommeland/ [edit.] Gunter Hauspie. — S.l. : Provincie
West-Vlaanderen. — 35 p. : ill.

EHC: 765746

Schilde,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 16: 1)

EHC: K 20096:16,1 [C3–391 c]

Schweizerisches Archiv für Volkskunde= Archives suisse des
traditions populaires/ Schweizerische Gesellschaft für
Volkskunde. — Basel. — ISSN 0036–794X

EHC: 765726 [C3–502 c]

18–38(1914–1941); 44:3(1947); 45:3(1948); 51:3(1955);

57–92(1961–1996); Ontbreekt: 26(1926)

EHC: 765726 [C2–483 b]

93–105(1997–2009)

Seloignes,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 6)

EHC: K 20096:57,6 [C3–391 c]

Selzaete,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 2)

EHC: K 20096:14,2 [C3–391 c]

Sempst,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 23: 8)

EHC: K 20096:23,8 [C3–391 c]

Seneffe,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 46: 2)

EHC: K 20096:46,2 [C3–391 c]

Senzeille,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 4)

EHC: K 20096:57,4 [C3–391 c]

Seraing,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 42: 5)

EHC: K 20096:42,5 [C3–391 c]

Seveneeken,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
14: 7)

EHC: K 20096:14,7 [C3–391 c]

Sibret,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 65: 2)

EHC: K 20096:65,2 [C3–391 c]

Signes conventionnels/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 0)

EHC: K 20096:0 [C3–391 c]

Silenrieux,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 52: 7)

EHC: K 20096:52,7 [C3–391 c]

Sint-Niklaas/ Open Monumentendag Vlaanderen. —
Sint-Niklaas : Stad Sint-Niklaas, 2012. — 30 p. : ill.

EHC: 765825

Sivry,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 57: 1)

EHC: K 20096:57,1 [C3–391 c]

Het Boekenbergpark in Deurne (Antwerpen)/ Juul Slembrouck ;
Paul Stryckers ; Piet Gillard ; [medew.] Herman Van den
Bossche. — S.l. : s.n., 1988. — p.12–25 : ill. — Overdruk uit
Monumenten, landschappen & archeologie. - (1988)

EHC: 765513

Xerocopie

Soignies,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
38: 8)

EHC: K 20096:38,8 [C3–391 c]

Somergem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
13: 8)

EHC: K 20096:13,8 [C3–391 c]

Sottegem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
30: 2)

EHC: K 20096:30,2 [C3–391 c]

Spa,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 49: 4)

EHC: K 20096:49,4 [C3–391 c]

Sprookjes van Oost-Europa/ [compil.] Doedy Bevelander ;
[ill.] C.A.B. Bantzinger. — Amsterdam : Van der Peet. — 204
p. : ill. — (De sprookjeswereld ; [ 4])

EHC: 765239



Spy,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 47: 2)

EHC: K 20096:47,2 [C3–391 c]

St Georges,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 8)

EHC: K 20096:41,8 [C3–391 c]

St. Ghislain,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1870. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
45: 6)

EHC: K 20096:45,6 [C3–391 c]

St. Gilles-Waes,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
15: 1)

EHC: K 20096:15,1 [C3–391 c]

St Hubert,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 8)

EHC: K 20096:59,8 [C3–391 c]

St-Ĺeger,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 3)

EHC: K 20096:71,3 [C3–391 c]

St. Nicolas,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1865. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
15: 5)

EHC: K 20096:15,5 [C3–391 c]

St Trond,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
33: 6)

EHC: K 20096:33,6 [C3–391 c]

Staden,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1865. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 20: 7)

EHC: K 20096:20,7 [C3–391 c]

Stadslegendes & volksverhalen : (uit Diksmuide en omgeving)/
[edit.] Peter Bossu ; [edit.] Chris Vandewalle ; [edit.] Jasper
Verplancke ; [ill.] Peter Simoen. — Diksmuide : Stadsbestuur
Diksmuide, 2011. — 79 p. : ill.

EHC: 765317

Stavelot,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
50: 5)

EHC: K 20096:50,5 [C3–391 c]

Ste Marguerite,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 5: 8)

EHC: K 20096:5,8 [C3–391 c]

Ste Marie,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 65: 1)

EHC: K 20096:65,1 [C3–391 c]

Stekene,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 14: 4)

EHC: K 20096:14,4 [C3–391 c]

Sterpenich,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 69: 5)

EHC: K 20096:69,5 [C3–391 c]

Manifest Genk : iedereen Genkt/ Katrien Steyaert ; e.a. —
Genk : Stad Genk, 2012. — 23 p. : ill. — Titel varieert: Special
stad Genk

EHC: 765657

De avonturen van Nero en C° : de verschrikkelijke tweeling/
Marc Sleen ; Stichting Marc Sleen. — S.l. : Standaard, 2012. —
Ill.

EHC: 765735

Stockhem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
26: 3/ 4)

EHC: K 20096:26,3/4 [C3–391 c]

Tussen de kerk en de eik ging de zon onder : ons leven in
Puivelde 1917–1967/ Jośee Van der Stoelen ;
[medew.] Georges Van der Stoelen. — Puurs : Van der Stoelen,
2012. — 241 p. : ill. — ISBN 978–90–9026780–7

EHC: 765737

Sugny,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 66: 4)

EHC: K 20096:66,4 [C3–391 c]

Surice,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 2)



EHC: K 20096:58,2 [C3–391 c]

Sutendael,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
26: 6)

EHC: K 20096:26,6 [C3–391 c]

Sweveghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
29: 6)

EHC: K 20096:29,6 [C3–391 c]

Tableau d'assemblage des feuilles de la carte de Belgique,
échelle de 1:800.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 3139 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 0:bis)

EHC: K 20096:0bis [C3–391 c]

Tamines,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
47: 5)

EHC: K 20096:47,5 [C3–391 c]

Tamise,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1865. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 15: 6)

EHC: K 20096:15,6 [C3–391 c]

Tanzania als toetssteen. — S.l. : Evert Vermeer Stichting,
1974. — 27 p. : ill.

EHC: 764681

Tavier,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 49: 1)

EHC: K 20096:49,1 [C3–391 c]

Templeuve,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
37: 1)

EHC: K 20096:37,1 [C3–391 c]

Ten huize van : huizen in Tervuren die bewoond en/of ontworpen
werden door kunstenaars/ Open Monumentendag. —
Tervuren : Tervuren. Dienst Toerisme, 2012. — 46 p. : ill.

EHC: 765814

Termonde,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
23: 1)

EHC: K 20096:23,1 [C3–391 c]

Tervueren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
31: 8)

EHC: K 20096:31,8 [C3–391 c]

Tessenderloo,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
25: 1)

EHC: K 20096:25,1 [C3–391 c]

Thielt, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 21: 2)

EHC: K 20096:21,2 [C3–391 c]

Thourout,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1866. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
20: 4)

EHC: K 20096:20,4 [C3–391 c]

Thuin,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 52: 2)

EHC: K 20096:52,2 [C3–391 c]

Tintigny,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 68: 5)

EHC: K 20096:68,5 [C3–391 c]

Tirlemont,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
32: 8)

EHC: K 20096:32,8 [C3–391 c]

Tongres,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 34: 5)

EHC: K 20096:34,5 [C3–391 c]

Tournay,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
37: 6)

EHC: K 20096:37,6 [C3–391 c]

Treignes,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 58: 6)

EHC: K 20096:58,6 [C3–391 c]

Turnhout,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8:
8)

EHC: K 20096:8,8 [C3–391 c]



Uccle,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 31: 7)

EHC: K 20096:31,7 [C3–391 c]

Met Rockox op pad : van zijn stadstuin in de Keizerstraat langs
zijn tweede tuin in de Nieuwstad naar de kathedraaltuin :
wandeling door Antwerpen/ Hildegard Van De Velde. —
Brussel : KBC Groep, 2012. — 29 p. : ill.

EHC: 765340

Veldhoven,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 18: 2)

EHC: K 20096:18,2 [C3–391 c]

Veldwezelt,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
34: 2)

EHC: K 20096:34,2 [C3–391 c]

Vencimont,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 58: 8)

EHC: K 20096:58,8 [C3–391 c]

Verslag van de directeur/ Rijksmuseum voor Volkskunde Het
Nederlands Openluchtmuseum. — 's-Gravenhage

EHC: 765799 [C3–502 b]

(1952–1977); Onvolledig

Essen O.L.Vrouw : parochie aan de grens/ Jan Verstraelen. —
Kalmthout : Uitdenhouwen, 1990. — 228 p. : ill.

EHC: 765515

Verviers,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
42: 8)

EHC: K 20096:42,8 [C3–391 c]

Vielsalm,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 56: 1)

EHC: K 20096:56,1 [C3–391 c]

Villers-devant-Orval,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
70: 4)

EHC: K 20096:70,4 [C3–391 c]

Vilvorde,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1867. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
23: 7)

EHC: K 20096:23,7 [C3–391 c]

Virton, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 71: 2)

EHC: K 20096:71,2 [C3–391 c]

Visé, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 34: 7)

EHC: K 20096:34,7 [C3–391 c]

Vivy, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 64: 5)

EHC: K 20096:64,5 [C3–391 c]

Wacken,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 21: 6)

EHC: K 20096:21,6 [C3–391 c]

Walcourt,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 52: 8)

EHC: K 20096:52,8 [C3–391 c]

Wardin,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 65: 4)

EHC: K 20096:65,4 [C3–391 c]

Waremme,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 3)

EHC: K 20096:41,3 [C3–391 c]

Wasseiges,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1877. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
41: 5)

EHC: K 20096:41,5 [C3–391 c]

Waterloo,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1868. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
39: 3)

EHC: K 20096:39,3 [C3–391 c]

Watervliet,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 6: 5)

EHC: K 20096:6,5 [C3–391 c]



Wavre,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 40: 1)

EHC: K 20096:40,1 [C3–391 c]

Weelde,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1878. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 8: 4)

EHC: K 20096:8,4 [C3–391 c]

Wellin, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 59: 6)

EHC: K 20096:59,6 [C3–391 c]

Wervicq,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1873. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
28: 7)

EHC: K 20096:28,7 [C3–391 c]

Westcappelle,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1875. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 5:
6)

EHC: K 20096:5,6 [C3–391 c]

Westerloo,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
24: 4)

EHC: K 20096:24,4 [C3–391 c]

Wetteren,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
22: 3)

EHC: K 20096:22,3 [C3–391 c]

Wibrin, échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1879. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 60: 3)

EHC: K 20096:60,3 [C3–391 c]

Willerzie,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1880. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 63: 3)

EHC: K 20096:63,3 [C3–391 c]

Wortel,échelle de 1:20.000/ Institut cartographique militaire
[Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique militaire,
1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de la
Belgique: 1:20.000 ; 8: 3)

EHC: K 20096:8,3 [C3–391 c]

Hemelrijk Essen : landschapstudie, historisch profiel/ Bie
Wouters. — S.l. : Wouters, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 765482

Wuestwezel,́echelle de 1:20.000/ Institut cartographique
militaire [Bruxelles]. — Bruxelles : Institut cartographique
militaire, 1878. — 1 krt, 4050 cm. — (Carte topographique de
la Belgique: 1:20.000 ; 8: 1)

EHC: K 20096:8,1 [C3–391 c]

Wynghene,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1874. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
21: 1)

EHC: K 20096:21,1 [C3–391 c]

Ypres,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1871. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 28: 2)

EHC: K 20096:28,2 [C3–391 c]

Yvoir, échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1876. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 53: 4)

EHC: K 20096:53,4 [C3–391 c]

Zedelghem,́echelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre
[Bruxelles]. — Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1872. — 1 krt,
4050 cm. — (Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ;
12: 8)

EHC: K 20096:12,8 [C3–391 c]

Zele,échelle de 1:20.000/ Dép̂ot de la guerre [Bruxelles]. —
Bruxelles : D́ep̂ot de la guerre, 1869. — 1 krt, 4050 cm. —
(Carte topographique de la Belgique: 1:20.000 ; 22: 4)

EHC: K 20096:22,4 [C3–391 c]

Breaking the magic spell : radical theories of folk and fairy
tales/ Jack Zipes. — London : Heinemann, 1979. — 201 p. —
ISBN 0–435–82985–8 ; ISBN 0–435–82986–6

EHC: 765222

Aardrijkskunde

Scheeps-togt van Tristano d'Acunha na Oost-Indien, met een
vloot van 14 scheepen, in het jaar 1506/ Tristano d' Acunha ;
Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — 48,
[6] p. : ill. ; 8° ; π1 A–C8 D2 [E]1. — Bibliografische referentie
STCN 337701415. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A e : # b2
D2 teg

/docman/stcv.19.17.a730.jpg.rm20330810.49256.3910

EHC: 765306:5

Met uitslaande plaat<br>Convoluut

Twee brieven van William Adams; wegens sijn reys uyt Holland
na Oost-Indien, met vijf schepen, anno 1598/ William
Adams. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 24, [4]
p. : ill., krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 6])



EHC: 764383:6

Voyagie van den eerwaarden vader Antonio Fernandez na
Gingiro . . . in het jaar 1613/ Manuel de Almeida ; Antonio
Fernandez. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 22,
[4], [2 blanco] p. : uitsl. krt ; 8° ;π1 A8 B6. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 3]). —
Bibliografische referentie STCN 159668263. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A a : # b2 B4 t$

/docman/stcv.64.50.a743.jpg.rm20330810.24869.48531

EHC: 765588:3

Onvolledig , uitslaande kaart ontbreekt

Architectures of belonging : inhabiting worlds in rural West
Africa / [edit.] Ann Cassiman. — Antwerp : BAI, 2011. — 213
p. : ill. — ISBN 978–90–8586–590–2

EHC: 765368

Atlas du premier voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 23 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 18)

EHC: 765528:1

Convoluut

Atlas du second voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 27 pltn : ill.,
portr., uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ;
23)

EHC: 765528:2

Convoluut

Atlas du troisìeme voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de
la Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 22 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 28)

EHC: 765528:3

Convoluut

Een leefbare stad/ Hans Paul Bahrdt. — Antwerpen :
Spectrum, 1972. — 221 p. — (Spectrum A5 ; 1972: 3). —
ISBN 90–274–8020–6

EHC: 765313

Roem-rugte scheeps-togt van Francisco d'Almeida na
Oost-Indien . . . in 't jaar 1505/ Joan de Barros. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1706. — [2], 240, [26] p. : ill., krtn ; 8° ;π1
A–Q8 R4 [S]1. — Bibliografische referentie STCN 337700249

EHC: 765306:2

Bevat negen uitslaande platen<br>Convoluut

Scheeps-togt van Pedro da Nhaya na Oost-Indien . . . in het jaar
1505/ Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1706. — [2], 41, [5] p. : ill. ; 8° ;π1 A–C8 (- C8). —
Bibliografische referentie STCN 337700672

EHC: 765306:3

Bevat twee uitslaande platen<br>Convoluut

Berigt van een Mahometaans koopman, aangaande Cambalu,
mitsgaders de moeijelijke reys van Benedictus Goes, gedaan van
Lahor over land door Tartaryen na China, in 't jaar 1598.—
Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 24, [4] p. : ill., krt ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en

land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 7])

EHC: 764383:7

Blaeu : de grote atlas van Europa/ Pieter Terpstra ;
[compil.] Frank van Dulmen. — Leeuwarden : Columns
Books. — 32 p. : ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–75604–01–7

EHC: 765259

Basiswerk; CD–ROM

Explication du flux et reflux, dans leurs veritables
circonstances/ André François de Brancas Villeneuve. —
Paris : chez Charles-Antoine Jombert, 1749 ; Parijs : de
l'imprimerie de Jacques Chardon, 1749. — xvi, 489, [3] p. : ill.
; 4° ; a-b4 A-3P4 3Q2

EHC: 765349

Géographie universele, exposée dans les diférentes ḿetodes qui
peuvent abŕeger l'́etude & faciliter l'usage de cette science/
Buffier. — Quatrìeme edition. — Paris : chez Pierre-François
Giffart, 1729. — xxiv, 408 p. : ill. ; 12°

EHC: 765766

Met 16 uitslaande platen

Toekomsten voor investeren in publieke ruimte/ Xavier Buijs ;
Annelies Van der Donckt ; Paul Wuillaume. — Brussel :
Politeia, 2012. — 140 p. : ill. — (Toekomsten ; 2012: 3) ;
(Pockets lokale besturen ; 2012: 6). —
ISBN 978–2–509–01316–3

EHC: 765272

Hagen met knoteiken in historisch-ecologisch perspectief : een
voorbeeldstudie in Lummen (Limburgse Kempen, België) / Jöel
Burny. — Roermond : Stichting Natuurpublicaties Limburg,
2012. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–74508–20–9

EHC: 765788

Voyage au pole austral et autour du monde, fait sur les
vaisseaux de roi l'Aventure & la Ŕesolution, en 1772, 1773,
1774 & 1775/ Jacques Cook ; Forster ; Forster ; Furneaux ;
[vert.] Jean-Baptiste-Antoine Suard. — Paris : s.n., 1778. — 6
v. ; 8°

EHC: 765757

1–6

De voyagien van Johan Davis, gedaan na Oost-Indien, in de
jaren 1598 en 1604/ Johan Davis. — Leyden : by Pieter vander
Aa, 1706. — 49, [7] p. : ill. ; 8°. — (Naaukeurige versameling
der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en
West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 5])

EHC: 764383:5

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436



Dictionnaire ǵeographique portatif, ou Description des
royaumes, provinces, villes . . . des quatre parties du monde/
Laurent Echard ; [bew.] Vosgien. — Nouvelle edition, revue,
augment́ee & corriǵee. — Paris : chez Didot, 1755. — xiii, [3],
615, [1 blanco] p. ; 8° ; a8 A-2P8 2Q4

EHC: 765672

Dictionnaire ǵeographique-portatif, ou Description des
royaumes, provinces, villes . . . des quatre parties du monde/
LaurentÉchard ; [bew.] Vosgien. — Nouvelléedition, revue,
corrigée et augmentée. — La Haye : chez les libraires associés,
1776. — x, [4], 679, [1 blanco], 11, [1 blanco] p. : krt ; 8°

EHC: 765507

Kort berigt van Mr. Ellis . . . aangaande sijn reys door de straat
van Magellanes in 't jaar 1593/ Ellis. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1706. — [2], 26, [4] p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 1])

EHC: 764383:1

Stadsvernieuwing als ruimte-ordening door het kapitaal/ Paul
Elshof. — Amsterdam : Ekologische Uitgeverij, 1976. — 160 p.
: ill. — ISBN 90–6224–002-X

EHC: 765318

Introduction a la geographie avec une description historique
sur touttes les parties de la terre/ N. de Fer. — Seconde
edition. — Paris : chez l'auteur, 1717. — [4], 197, [9] p. : ill.,
krtn ; 8°. — Bibliografische referentie Pastoureau M., Les atlas
français, FER XI B

EHC: 765587

Met zes uitslaande kaarten

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Richtlijnen tuinhistorisch onderzoek : voor waardestellingen
van groen erfgoed/ Leo Hendriks ; Ronald van Immerseel. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 36 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/richtlijnen kunsthgroen.pdf

EHC: 765380

Eerste scheeps-togt ter verdere ontdekkinge van de West-Indien,
door Jean Dias de Solis en Vincent Jamez Pinzon, gedaan naar
Jukatan; in 't jaar 1506/ Antonius de Herrera ; Jean Dias de
Solis ; Vincent Jamez Pinzon. — Leyden : [Boekverkoper] by
Pieter vander Aa, 1706. — 27, [5] p. ; 8° ; A–B8. —
Bibliografische referentie STCN 337701296. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 gen : # b2 B5 eo

/docman/stcv.80.13.a729.jpg.rm20330810.57216.3488

EHC: 765306:4

Convoluut

Rampspoedige water-togt door Franciscus de Porras, met
eenige muitelingen van Jamaica naa Hispaniola vrugteloos
ondernoomen, in't jaer 1504 . . . Beneffens de zee-togt van
Ferdinandes Cortes, in't zelve jaar gedaan naar Hispaniola/
Antonius de Herrera. — Nu aller-eerst in't Nederduyts
vertaald. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — 43, [5] p. :
ill. ; 8° ; A–C8. — Bibliografische referentie STCN 337699763

EHC: 765306:1

Convoluut

De Hobokense Polder, vroeger, nu en straks/ Jan D' Hondt. —
Hoboken : Werkgroep Hobokense Polder, 2000. — 48 p. : ill.

EHC: 765600

A system of universal geography, or : A description of all the
parts of the world on a new plan/ Malte-Brun ; [bew.] James G.
Percival. — Boston, Mass. : Walker, 1834-1864. — 3 v. : ill.

EHC: 765177

1–3

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Oost-Indise voyagien van Johan Mildenhal, en Johan
Cartwright . . . (in den jaren 1599 en 1606) . . . gedaan na de
landen van Persien en den Grooten Mogol/ Johan Mildenhal ;
Johan Cartwright. — Leyden : by Pieter van der Aa, 1706. —
[2], 54, [6] p. : ill., krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 9])

EHC: 764383:9

Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616. — Leiden : Aa, van der, Pieter I, 1707. — Ill., krtn ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen na Oost en West-Indien ; 25). — Bibliografische
referentie STCN 159668123

EHC: 765588

Onvolledig , begin (met titelblad) ontbreekt

Onze aarde/ [vert.] Marianne Keser. — Helmond : Helmond,
1974. — 28 p. : ill. — (Jonge lezertjes-serie ; 1974: 1). —
ISBN 90–6200–024-X ; ISBN 90–252–4108–5

EHC: 765077

Voyage autour du monde, sur le vaisseau de sa majesté
britannique l'Endeavour/ Sidney Parkinson ; [vert.] Henri. —
Paris : de l'imprimerie de Guillaume, 1797. — 2 v. ; 8°

EHC: 765262

2

Projet pilote ‘Inland AIS’ : zones de controle AIS. —
Antwerpen : Port of Antwerp, 2011. — 1 krt, 4042 cm

EHC: 765255



Beknopte aantekeningen van een Oost-Indische reys, gedaan uyt
Engeland, met 3 scheepen de Samaritaan, de Thomas en
Thomasine: in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Johan
Milward. — Leyden : [Boekverkoper] by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 12, [2] p. ; 8° ; A8. — (Naaukeurige versameling
der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en
West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 5]). —
Bibliografische referentie STCN 159668409. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A2 s;$ : # b2 A5 ilve

/docman/stcv.6.37.a744.jpg.rm20330810.17035.2890

EHC: 765588:5

Reys na Oost-Indien, van kapiteyn Nicolaas Dounton . . .
gedaan in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Nicolaas
Dounton. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [4], 86,
[10] p. ; 8° ;π2 A–F8. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 4]). — Bibliografische
referentie STCN 159668336

EHC: 765588:4

Twaalfde reys na Oost-Indien, op kosten van de Engelse
maatschappy . . . in het jaar 1613/ Samuel Purchas ; Christoffel
Nieuwpoort ; Walter Peyton. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 39, [7] p. ; 8° ;π1 A–B8 C6 [D]1. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 2]). — Bibliografische referentie STCN 159668220

EHC: 765588:2

Twee bysondere scheeps-togten, de eerste van Roger Hawes . . .
de tweede van Alexander Childe, na Suratte en Jasques: gedaan
in het jaar 1616/ Samuel Purchas ; Roger Hawes ; Alexander
Childe. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 16, [2] p.
: ill. ; 8° ; π1 A8 B1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 9]). — Bibliografische
referentie STCN 159668557

EHC: K 90795:25,9 [C2–522 f]

EHC: 765588:9

Onvolledig , helft van uitslaande plaat ontbreekt

Tweede reys van kapiteyn Walter Peyton, na Oost-Indien . . . in
het jaar 1615/ Samuel Purchas ; Walter Peyton. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1707. — [2], 49, [5] p. ; 8° ;π1 A–C8 D2

[E]1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee
en land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611
tot 1616 ; [ 7]). — Bibliografische referentie STCN 159668484

EHC: 765588:7

Vier bysondere reysen na Oost-Indien/ Samuel Purchas ; Ralph
Wilson ; John Tatton ; John Davy ; Thomas Best ; Edmund
Marlow. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 97, [13]
p. ; 8° ;π1 A–F8 G6 [H]1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 1]). — Bibliografische
referentie STCN 159668166. — Vingerafdruk: 170708 - # b1 A
de : # b2 G4 st$t

/docman/stcv.75.71.a745.jpg.rm20330810.12121.54943

EHC: 765588:1

Drie scheeps-togten na het goud-rijke koningrijk Guiana . . .
gedaan in de jaren 1595. 1596. 1597/ Walther Ralegh. —
Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 64, [8] p. : ill, krt ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 3])

EHC: 764383:3

Nouvelle ǵeographie universelle : la terre et les hommes/
Élisée Reclus. — Paris : Hachette, 1876-1894. — 19 v. : ill.

EHC: K 119868 [S0–370 b]

1–19

R.

EHC: K 15836 [S3–917 a]

1–19

Reistogt naar en door Oostı̈ndiën/ Wouter Schouten. —
Amsteldam : bij M. Schalekamp, 1780 ; Utrecht : ter
boekdrukkerije van J.F. Rosart, 1780. — 2 v. : ill., portr. ; 4° ;
1# [6], XIV, 323, [1 blanco] p. ; 2# [8], 211, [21] p. —
Bibliografische referentie STCN 291564690

EHC: 765359

1–2

Met uitslaande platen

Opmerkelyke reystogten van den heer Antony Sherley, gedaan in
den jare 1599. na Persien/ Antony Sherley. — Leyden : by
Pieter van der Aa, 1706. — [2], 41, [3] p. : ill., krt ; 8°. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 8])

EHC: 764383:8

Avontuurlijke reys-togten van Johan Smith, in verscheyde
gedeelten des werelds, begonnen in het jaar 1593/ Johan
Smith. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [4], 81, [11]
p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 2])

EHC: 764383:2

Twee scheeps-togten van kapiteyn Johan Smith . . . na
Nieuw-Engeland. De eerste in het jaar 1614 . . . de tweede
gedaan in het jaar 1615/ Johan Smith. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1707. — [2], 34, [4] p. : ill. ; 4° ;π1 A8 B4 C6

D1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 6]). — Bibliografische referentie STCN 159668441

EHC: K 90795:25,6 [C2–522 f]

EHC: 765588:6

Onvolledig , fol. A8 ontbreekt ; bevat drie uitslaande platen

Scheeps-togt van Edward Terry . . . na Oost-Indien . . . gedaan
in het jaar 1615/ Edward Terry. — Leyden : by Pieter vander
Aa, 1707. — [2], 63, [7] p. : ill. ; 8° ;π1 A–D8 E2 E3. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 8]). — Bibliografische referentie STCN 159668522

EHC: K 90795:5 [C2–522 f]

EHC: 765588:8

Onvolledig , fol.π1 (titelblad) ontbreekt ; rechterhelft van

uitslaande plaat ontbreekt



Een toekomst voor kasteelruı̈nes : handreiking voor de
instandhouding van archeologische kasteelterreinen en
kasteelrüınes/ Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed
[Amersfoort]. — Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel
Erfgoed, 2012. — 67 p. : ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/ToekomstRuines.pdf

EHC: 765372

Een toekomst voor molens : uitgangspunten voor de omgang
met monumentale molens/ [edit.] Mark van Nieuwstadt. —
Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed, 2012. — 67 p.
: ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/toekomst%20voor%20molens.pdf

EHC: 765376

Dictionnaire ǵeographique contenant la description géńerale et
particulière des cinq parties du monde connu/ Vosgien ;
[bew.] Malte-Brun ; [medew.] Fríeville Lallemens ; e.a. — 5
ed. — Paris : Lebigre, 1831. — 938 p. : ill.

EHC: 765790

Voyage pittoresque autour du monde : resumé ǵeńeral des
voyages de d́ecouvertes de Magellan, Tasman, Dampier, Anson,
Byron, Wallis, . . . Lutke, Dillon, Laplace, B. Morrell, etc./
[edit.] Jules Śebastien Ćesar Dumont d'Urville. — Paris : Tenré,
1834-1835. — 2 v. : ill.

EHC: 765705

2

Benjamin Woods ongelukkige reys na Oost-Indien, met drie
schepen; anno 1595/ Benjamin Woods. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1706. — 13, [3] p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 4])

EHC: 764383:4

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Het 18e Linie in woord en beeld : twee jaar krijg
(1917–1918). — Brussel : Wellens-Pay, 1935. — 202 p. : ill.

EHC: 765603

50 jaar rond een nederig kerksken, 1897–1947 :
Schoten-Deuzeld. — Antwerpen : Drukkerij Lux, 1947. — 136
p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar rond een nederig kerksken

EHC: 765478

50 jaar Sint Lodewijk parochie : jubileumuitgave ter
gelegenheid van het 50-jarig bestaan van de parochie Sint
Lodewijk/ [edit.] Emiel Op de Beeck ; [medew.] Jozef
Vinck. — S.l. : s.n., 1979. — 48 p. : ill.

EHC: 765502

Aartsbischoppelijk Sint-Jan Berchmanscollege, 1889–1939. —
S.l. : s.n., 1939. — Ill. — Titel varieert: Sint-Jan
Berchmanscollege, 1889–1939

EHC: 764899

Jeugd in oorlogstijd/ Achiel Van Acker. — 2 ed. — Stroud :
Tempus, 2011. — 165 p. — (Herinneringen, kinderjaren ; 2). —
ISBN 978–1–84588–663–9

EHC: 764744

Scheeps-togt van Tristano d'Acunha na Oost-Indien, met een
vloot van 14 scheepen, in het jaar 1506/ Tristano d' Acunha ;
Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — 48,
[6] p. : ill. ; 8° ; π1 A–C8 D2 [E]1. — Bibliografische referentie
STCN 337701415. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A e : # b2
D2 teg

/docman/stcv.19.17.a730.jpg.rm20330810.49256.3910

EHC: 765306:5

Met uitslaande plaat<br>Convoluut

Twee brieven van William Adams; wegens sijn reys uyt Holland
na Oost-Indien, met vijf schepen, anno 1598/ William
Adams. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 24, [4]
p. : ill., krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 6])

EHC: 764383:6

Voyagie van den eerwaarden vader Antonio Fernandez na
Gingiro . . . in het jaar 1613/ Manuel de Almeida ; Antonio
Fernandez. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 22,
[4], [2 blanco] p. : uitsl. krt ; 8° ;π1 A8 B6. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 3]). —
Bibliografische referentie STCN 159668263. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A a : # b2 B4 t$

/docman/stcv.64.50.a743.jpg.rm20330810.24869.48531

EHC: 765588:3

Onvolledig , uitslaande kaart ontbreekt

Als een laaiende toorts : een boek over de zalige Anna en haar
Karmelklooster te Antwerpen. — Antwerpen : Zusters
Karmelietessen, 1976. — 48 p. : ill.

EHC: 765496

Antoni Dom̀enech : peix (2002–2012). — València : Universitat
di València, 2012. — Ill. — Tentoonstelling: Universitat de
València. Col-legi Major Rector Peset. 2012/06/07 - 2012/07/15

EHC: 765802

Antwerpen onder V1+ V2 . Anvers sous V1+ V2 . Antwerp
under V1+ V2. — Antwerpen : Ontwikkeling, 2006. — 48 p. :
ill. — ISBN 90–5868–175–0

EHC: 765608

Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

Artyckel-brief ende instructie roerende den oorloge ter zee. —
'sGraven-hage : by Jacobus Scheltus, 1672. — 21, [3 blanco] p.
; 4° ; A–C4. — Bibliografische referentie STCN 318667134

EHC: 765568



The Ashgate research companion to monsters and the
monstrous/ [edit.] Asa Simon Mittman ; [edit.] Peter J.
Dendle. — Farnham : Ashgate, 2012. — 558 p. : ill. — (The
Ashgate research companions ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–0754–6

EHC: 764856

Atlas du premier voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 23 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 18)

EHC: 765528:1

Convoluut

Atlas du second voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 27 pltn : ill.,
portr., uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ;
23)

EHC: 765528:2

Convoluut

Atlas du troisìeme voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de
la Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 22 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 28)

EHC: 765528:3

Convoluut

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

Vie de Jean-Bart, chef d'escadre sous Louis XIV/ B.C.R. —
Nouvelleédition, corriǵee et augmentée. — Paris : chez
Depelafol, 1820. — 196 p. ; 12°

EHC: 765832

Van de Kauter naar Nieuw-Namen : een dorps- en
parochiegeschiedenis/ J.A. de Baar. — Nieuw-Namen :
Kerkbestuur Nieuw-Namen, 2009. — 359 p. : ill.

EHC: 765728

De broeken van de IJzer- en Handzamevallei/ [edit.] Arnout
Zwaenepoel ; [edit.] Floris Verhaeghe ; Cecile Baeteman ;
Dominique Vandamme ; Eric Cosyns ; [fotograaf] Yves
Adams ; e.a. — Brussel : Ondersteunend Centrum van het
Agenstschap voor Natuur en Bos, 2011. — 348 p. : ill. —
ISBN 978–90–816902–4–9

EHC: 764937

Baillage maritime d'Anvers. Ŕepertoire ǵeńeral. — Anvers :
1816-1845. — [156] fol. ; 36 × 23 cm. — Handschrift ; Tekst in
Frans en Nederlands

EHC: 765460

Flight and flying : a chronology/ David Baker. — New York,
N.Y. : Facts on File, 1994. — 549 p. : ill. —
ISBN 0–8160–1854–5

EHC: 765423

Premìere Guerre mondiale de la Flandre occidentale (Belgique)
à l'Alsace : le guide/ Serge Barcellini ; Reńe Courtois ; Patrice
Marcilloux ; [medew.] Anne Hauttecœur ; e.a. — Tournai :
Casterman, 1996. — 474 p. : ill. — (Le guide ; 1996: 1). —
Titel varieert: Premìere Guerre mondiale des Flandresà l'Alsace
: le guide. — ISBN 2–203–61211–8

EHC: 765204

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Roem-rugte scheeps-togt van Francisco d'Almeida na
Oost-Indien . . . in 't jaar 1505/ Joan de Barros. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1706. — [2], 240, [26] p. : ill., krtn ; 8° ;π1
A–Q8 R4 [S]1. — Bibliografische referentie STCN 337700249

EHC: 765306:2

Bevat negen uitslaande platen<br>Convoluut

Scheeps-togt van Pedro da Nhaya na Oost-Indien . . . in het jaar
1505/ Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1706. — [2], 41, [5] p. : ill. ; 8° ;π1 A–C8 (- C8). —
Bibliografische referentie STCN 337700672

EHC: 765306:3

Bevat twee uitslaande platen<br>Convoluut

Grenzeloos geheugen : aspecten van de geschiedenis van
Roosendaal, Essen en Kalmthout/ Jean Bastiaensen ; Marius
Broos ; Joss Hopstaken ; e.a. — Roosendaal : Gemeentearchief
Roosendaal, 2000. — 104 p. : ill. — (Publicatie van het
Gemeentearchief Roosendaal ; 24). — ISBN 90–73080–11–8

EHC: 765500

Recueil de petites marines/ Baugean. — Paris : chez Ostervald
âıné, 1817. — 77, [1 blanco] p. (en 150 pltn) ; 4° (Oblong)

EHC: 765646

Beaufort : beeldenboek 01, 02, 03, 04. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 391 p. : ill. — ISBN 978–90–8931–273–0

EHC: 764845

Beaufort04 : wandelgids/ [edit.] Beatrijs Vermaercke. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2012. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–90–8931–274–7

EHC: 764880

John Kenneth Galbraith : het economisch denken van een
dissident/ Jan Beishuizen. — Amsterdam : Boom, 1994. — 320
p. — ISBN 90–5352–180–1

EHC: 765199

De kronijk van Antwerpen/ [edit.] Jan Frans van der Straelen ;
[edit.] Jan Baptist van der Straelen ; A. van Berendoncks. —
Antwerpen : Voor God en 't Volk, 1929-1936. — 8 v.

EHC: K 61553:ex.1 [S0–59 c]



1–8

EHC: K 61553:ex.3 [S0–59 c]

1–8

EHC: K 61553:ex.2 [LZ-68 e]

1–8

Glorieuze wijven en duivelinnen : markante vrouwen in de
geschiedenis van België / Jan van den Berghe. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 376 p. — ISBN 978–90–223–2549–0

EHC: 765756

Die Bergischen und M̈arkischen Goldwaagen, 1749–1850. —
Hilden : Unshelm, 2011. — 283 p. : ill.

EHC: 765443

Berigt van een Mahometaans koopman, aangaande Cambalu,
mitsgaders de moeijelijke reys van Benedictus Goes, gedaan van
Lahor over land door Tartaryen na China, in 't jaar 1598.—
Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 24, [4] p. : ill., krt ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 7])

EHC: 764383:7

Het soepblik van Napoleon : de geschiedenis van Europa in 25
gerechten/ Jeroen Bert ; Roland De Beule. — Antwerpen :
Vrijdag, 2012. — 400 p. : ill. — ISBN 978–94–6001–149–8

EHC: 765599

1300 laatmiddeleeuwse insignes uit openbare en particuliere
collecties/ H.J.E. van Beuningen ; A.M. Koldewij ; D. Kicken ;
e.a. — Langbroek : Stichting Middeleeuwse Religieuze en
Profane Insignes, 2012. — 440 p. : ill. — (Heilig en profaan ;
3). — ISBN 978–90–9026619–0

EHC: 765413

The medieval cookbook/ Maggie Black. — 2 ed. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–1–60606–109–1

EHC: 765452

Blood, sweat, and tears : the changing concepts of physiology
from Antiquity into early modern Europe/ [edit.] Manfred
Horstmanshoff ; [edit.] Helen King ; [edit.] Claus Zittel. —
Leiden : Brill, 2012. — 772 p. : ill. — (Intersections :
interdisciplinary studies in early modern culture ; 25). —
ISBN 978–90–04–22918–1 ; ISBN 978–90–04–22920–4

EHC: 764832

Juden und Judentum in der mittelalterlichen Kunst/ Bernard
Blumenkranz. — Stuttgart : Kohlhammer, 1965. — 88 p. :
ill. — (Franz Delitzsch-Vorlesungen ; 1963)

EHC: 765631

Mijn vehaal/ [pass. aut.] Tom Boonen ; Steven Borgerhoff ;
Tim Van Steendam ; Kristof Lamberigts. — Gent : Borgerhoff
& Lamberigts, 2006. — 285 p. : ill. — ISBN 90–77941–24-X

EHC: 765463

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Adam Smith en het ontstaan van individualisme als methode/
Frank Bostyn. — Leuven : Garant, 2001. — 239 p. —
ISBN 90–441–1166–3

EHC: 765200

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Portret van Ieper, een stad/ Paul Breyne ; [fotograaf] Daniël
Leroy. — Tielt : Lannoo, 1992. — 152 p. : ill. —
ISBN 90–209–2083–9

EHC: 764902

Brugmann, het parkziekenhuis van Horta/ [edit.] Patrick
Burniat ; [edit.] Judith le Maire. — Brussel : Ministerie van het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie Monumenten en
Landschappen, 2011. — 47 p. : ill. — (Brussel, stad van kunst
en geschiedenis ; 51). — ISBN 978–2–930457–74–1

EHC: 765617

The invention that changed the world : the story of radar from
war to peace/ Robert Buderi. — London : Little, Brown,
1996. — 574 p. — ISBN 0–316–90715–4

EHC: 765393

Het loon van de schuld : herinneringen aan de oorlog in
Duitsland en Japan/ Ian Buruma ; [vert.] Tinke Davids. —
Amsterdam : Atlas, 1994. — 319 p. — ISBN 90–254–0188–0

EHC: 765366

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut



Luc Tuymans : retratos y vegetación / Fernando Franćes ;
Montserrat Albores. — Ḿalaga : Centro de Arte
Contempoŕaneo de Ḿalaga, 2011. — 90 p. : ill. —
Tentoonstelling: Centro de Arte Contemporáneo de Ḿalaga.
2011/06/24 - 2012/09/04 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–84–96159–98–3

EHC: 764728

Croissance rurale et essor urbaiǹa Bruxelles : les dynamiques
d'une socíet́e entre ville et campagnes (1000–1300)/ Paulo
Charruadas. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2011. — 404 p. : ill. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
56). — ISBN 978–2–8031–0281–5

EHC: 765693

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Chroniques de la mer. — Bruxelles : Socíet́e nationale pour la
propagation des bons livres, 1838. — 48 p.

EHC: 765786:1

Convoluut

EHC: K 201266 [M-272 f]

Sgm.: 201263

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1

Controlling time and shaping the self : developments in
autobiographical writing since the sixteenth century/
[edit.] Arianne Baggerman ; [edit.] Rudolf Dekker ;
[edit.] Michael Mascuch. — Leiden : Brill, 2011. — 541 p. :
ill. — (Egodocuments and history series ; 3). —
ISBN 978–90–04–19500–4

EHC: 764820

Voyage au pole austral et autour du monde, fait sur les
vaisseaux de roi l'Aventure & la Ŕesolution, en 1772, 1773,
1774 & 1775/ Jacques Cook ; Forster ; Forster ; Furneaux ;
[vert.] Jean-Baptiste-Antoine Suard. — Paris : s.n., 1778. — 6
v. ; 8°

EHC: 765757

1–6

Adel aan Maas, Roer en Geul : studies over de
adelsgeschiedenis van Limburg/ R.H.P. Coumans ; F.M.
Gerards ; G.M.L. Heynens ; e.a. — Valkenburg aan de Geul :
Pons Mosae, 2009-2011. — Ill.

EHC: 730345

1–3

Cultuurgeschiedenis van de oudheid/ [edit.] Nathalie De Haan ;
[edit.] Stephan Mols. — Zwolle : Open Universiteit/WBooks,
2011. — 432 p. : ill. — ISBN 978–90–400–7772–2

EHC: 765626

Dag-verhaal eener reize gedaan met Z.M. linie schip De Zeeuw,
aan boord hebbende Z.K.H. prins Hendrik, derden zoon van den
Prins van Oranje naar de Noordsche hoven & Engeland in den
zomer van het jaar 1834. — Utrecht : Van der Moude, 1835. —
160 p.

EHC: 765714

The classical cookbook/ Andrew Dalby ; Sally Grainger. — 2
ed. — Los Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. —
176 p. : ill. — ISBN 978–1–60606–110–7

EHC: 764693

De voyagien van Johan Davis, gedaan na Oost-Indien, in de
jaren 1598 en 1604/ Johan Davis. — Leyden : by Pieter vander
Aa, 1706. — 49, [7] p. : ill. ; 8°. — (Naaukeurige versameling
der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en
West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 5])

EHC: 764383:5

120 jaar liberaal syndicalisme= 120 ans de syndicalisme
libéral / Jonas Debaveye. — Brussel : Vercamst, 2012. — 154
p. : ill.

EHC: 765356

'40-'45 boven Schelde, Dender en Durme : vijf jaar luchtoorlog
boven de arrondissementen Aalst en Dendermonde/ Cynrik De
Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger, 1996. — 349 p. :
ill. — ISBN 90–72547–39-X

EHC: 765487

Duel boven Belgïe : de Luftwaffe tegen de RAG en USAAF,
1943/ Cynrik de Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger,
1996. — 79 p. : ill. — (Belgïe in oorlog ; 10). —
ISBN 90–72547–26–8

EHC: 765518

Wij, parochie : 50 jaar Sint-Jozef Merksem, 1938–1988/ Hugo
Delanghe. — Merksem : Sint-Jozefparochie, 1988. — 74 P. : ill.

EHC: 765511

Met programma misviering

Over werk en mensen : een sociaal-economische
streekgeschiedenis van Midden- en Zuid-West-Vlaanderen/
Brecht Demasure. — Brugge : Povinciebestuur
West-Vlaanderen, Dienst Cultuur, 2012. — 188 p. : ill. — Met
1 CD–ROM

EHC: 764976

Basiswerk; CD–ROM

Servaiswandeling : in de voetsporen van de beroemde Halse
cellist : fietsen en wandelen in Halle & omgeving/ Zeger
Desmet ; Peter François. — Halle : Toerisme Halle, 2007. — 34
p. : ill.

EHC: 765743



Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

The Botanic Garden of Brussels (1826–1940) : reflection of a
changing nation/ Denis Diagre-Vanderpelen. — Meise :
National Botanic Garden of Belgium, 2011. — 312 p. : ill. —
ISBN 978–90–72619–87–7

EHC: 765427

Een doekje voor het bloeden (koninkrijksverband)/ Miep
Diekmann. — 's-Gravenhage : Leopold, 1970. — 136 p. : ill. —
ISBN 90–258–2128–6

EHC: 764953

Geschiedenis van Mortsel/ H. Dierickx. — Mortsel : De
Seizoenen, 1961. — 303 p. : ill.

EHC: K 197145 [LZ-69 f]

EHC: 765444

Reuzen van de Lage Landen : met Robbert Dijkgraaf op zoek
naar onze grootste natuurwetenschappers/ [compil.] Marcel
Hulspas. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–468–1317–1

EHC: 765673

Antwerpen, 1941–44/ Jean Dillen ; Andŕe Vandewynckel. —
Erpe : Krijger, 2006-2007. — 2 v. : ill. — (België in oorlog:
toen en nu ; 3 (= v. 1)) ; (België in oorlog: toen en nu ; 4 (= v.
2))

EHC: 706150 [C0–414 b]

1–2

EHC: 765655

1–2

La dinastia Brueghel/ [edit.] Sergio Gaddi ; [edit.] Doron J.
Lurie. — Milano : Silvana, 2012. — 237 p. : ill. —
Tentoonstelling: Villa Olmo [Como]. 2012/03/24 - 2012/07/29 ;
tentoonstelling: Museum of Art [Tel Aviv]. 2012/08/15 -
2012/11/30 ; Italiaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–88–366–2258–0

EHC: 764729

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Leçons de navigation/ Dulague. — Quatrieméedition. —
Rouen : chez J. Racine, 1791. — xxiv, 404, 79, [1] p. (en 8 uitsl.
pltn) : ill., tab. ; 8°

EHC: 765583

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

The Cambridge history of Africa/ [edit.] J.D Fage ;
[edit.] Roland Oliver ; [edit.] J. Desmond Clark ; e.a. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1975-1986. — 8 v. :
ill. — ISBN 0–521–20981–1

EHC: 765462

1–8

Gender and Christianity in modern Europe : beyond the
feminization thesis/ [edit.] Patrick Pasture ; [edit.] Jan Art ;
[edit.] Thomas Buerman ; e.a. — Leuven : Leuven University
Press, 2012. — 238 p. : ill. — (Kadoc studies on religion,
culture and society ; 10). — ISBN 978–90–5867–912–3

EHC: 764777

Geschichte des deutschen Buchhandels im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Georg J̈ager ; [medew.] Dieter
Langewiesche ; e.a. — Frankfurt am Main :
Buchḧandler-Vereinigung, 2001. — Ill.

EHC: 638887 [C0–207 c]

1–2

Een jaar in de ban van Servais : terugblik op het Festival
Servais 2007/ [compil.] Guido François ; e.a. — Halle :
Servais, 2008. — 36 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–78897–03–3

EHC: 765745

Lezen over Peter Ḧartling / [compil.] Wim Verseput ;
[edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 16 p. : ill. — (Lezen
over ; 1984: 2). — Titel varieert: Peter Härtling. —
ISBN 90–6252–750–7

EHC: 764683

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Opoeteren uit het Kodakske : van Dorne tot in't Rooren van
statie (1870) . . . tot Dilserweg (1970)/ [compil.] Mia Moors ;
[medew.] Lies Bergmans ; e.a. — Opoeteren : Geschied- en
Heemkundige Kring 'Utersjank', 2012. — 510 p. : ill. —
ISBN 978–90–814437–1–5

EHC: 764932

La superiorita : found poetry/ [edit.] Fulvio Ravagnani ;
[medew.] Luc Fierens ; e.a. — Lissone : Edizione boı̂te,
2012. — Losbladig : ill. — (Bôıte : scatola d'arte, d'idee, di
studi e di altri pensieri ; 9)

EHC: 764935



Van turfstrooisel tot actieve kool : de ontwikkeling van de
veenverwerkende industrie/ [edit.] M.A.W. Gerding ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 1997. — 256 p. : ill. —
ISBN 90–400–9999–5

EHC: 765401

Vrouwelijke filosofen : een historisch overzicht/ [edit.] Carolien
Ceton ; [edit.] Annemie Halsema ; [edit.] Ineke van der Burg ;
e.a. — Amsterdam : Atlas, 2012. — 520 p. : ill. —
ISBN 978–90–450–0768–7

EHC: 765637

The work of angels : masterpieces of celtic metalwork, 6th-9th
centuries AD/ [edit.] Susan Youngs ; [medew.] Paul T.
Craddock ; e.a. — 2 ed. — London : British Museum, 1990. —
223 p. : ill. — ISBN 0–7141–0554–6

EHC: 765312

Le tournoi de Bruxelles du lundi 4 mai 1439/ Jean-Marie van
den Eeckhout ; [medew.] Hervé Douxchamps. — Sint-Niklaas :
Van Den Eeckhout, 2012. — 228 p. : ill. —
ISBN 978–90–808966–5–9

EHC: 764889

Kort berigt van Mr. Ellis . . . aangaande sijn reys door de straat
van Magellanes in 't jaar 1593/ Ellis. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1706. — [2], 26, [4] p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 1])

EHC: 764383:1

Nouveau commentaire sur l'ordonnance de la marine, du mois
d'août 1681/ Balthazard Marie Emerigon. — Paris : chez
Bossange, Masson et Besson, 1803 ; Marseille : chez Jean
Mossy, 1803. — 3 v. ; 12°

EHC: 765648

1; 3

EHC: E 8674 [S2–807 g]

1–3

Emilie Fresco : redders en geredden in Mechelen tijdens de
Tweede Wereldoorlog/ [edit.] Hanne Hellemans. — Mechelen :
Joods Museum van Deportatie en Verzet, 2005. — 78 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Noker [Mechelen]. 2005/11/05 -
2005/12/18

EHC: 764882

De helden en antihelden van de Waarschootse
textielgeschiedenis : erfgoeddag Waarschoot april 2012/ Bart
Bonne ; Pieter De Reu ; Erfgoeddag. — Waarschoot :
Cultuurdienst Waarschoot, 2012. — 86 p. : ill.

EHC: 764898

Lilian : une princesse entre ombre et lumière/ Esmeralda de
Belgique ; Patrick Weber. — Bruxelles : Racine, 2012. — 174
p. : ill. — ISBN 978–2–87386–786–7

EHC: 765621

Esschen gedenkt zijn slachtoffers, weggevoerden, geteisterden/
[ill.] A. Yssackers. — Esschen : KAJ, 1945. — 23 p. : ill.

EHC: 765480

Exploits des marins français. — Paris : chez Pigoreau, 1805 ;
Evreux : chez J.-J.-L. Ancelle, 1805. — 3 v. : portr. ; 12°

EHC: 765690

1–3

3 v. in 1 bd

The long summer : how climate changed civilization/ Brian
Fagan. — New York, N.Y. : Basic Books, 2004. — 284 p. :
ill. — ISBN 0–465–02281–2

EHC: 765280

Meesters, scholieren en grammatica uit het middeleeuwse
schoolleven/ H.W. Fortgens. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1956. — 120 p.

EHC: 764843

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Zélateurs & stipendíes des Nazis en Fagne & Thiérache :
dissection psycho-sociologique sur le terrain, 1943–1944/
Marcel Franckson ; [medew.] André Van Glabeke ; e.a. — S.l. :
Amis du CEGES, 2009. — 57 p.

EHC: 764895

Frank Ivo Van Damme, een boeiend verhaal . . .— S.l. : s.n.,
2012. — Losbladig : ill. — Overdruk uit CDR-mededelingen. -
(2012)

EHC: 765336

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

De geschiedenis van de VOC : opkomst, bloei en ondergang/
Femme S. Gaastra. — 11 ed. — Zutphen : Walburg Pers,
2012. — 208 p. : ill. — ISBN 978–90–5730–837–6

EHC: 765575

Gallien in der Sp̈atantike : von Kaiser Constantin zu
Frankenk̈onig Childerich/ Musées de France ;
Römisch-Germanisches Zentralmuseum [Mainz]. — Mainz am
Rhein : Von Zabern, 1980. — 259 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kurfürstlichen Schloss [Mainz]. 1980/10/29 - 1981/01/04 ;
tentoonstelling: Palais du Luxembourg [Paris]. 1981/02/00 -
1981/04/00. — ISBN 3–8053–0485–4

EHC: 765404

Gated communities? Regulating migration in early modern
cities/ [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Anne Winter. —
Aldershot : Ashgate, 2012. — 294 p. —
ISBN 978–1–4094–3129–9 ; ISBN 978–1–4094–3130–5

EHC: 764858



Bokkenrijders : late heksenprocessen in Limburg : het proces
van vier bokkenrijdersgroepen in Limburg (1773–1795)/
François Van Gehuchten. — S.l. : Drukkerij Paesen, 2002. —
360 p. : ill. — ISBN 90–9016336–0

EHC: 765612

Schoten, een terugblik/ Alfons Geladi ; Greet van
Roosbroeck. — Ljubljana : Van Geyt, 1996. — 96 p. : ill. —
ISBN 961–223–238–5

EHC: 765596

Guillotine : its legend and lore/ Daniel Gerould. — New York,
N.Y. : Blast Books, 1992. — 329 p. : ill. —
ISBN 0–922233–02–0

EHC: 765293

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Print culture in early modern France : Abraham Bosse and the
purposes of print/ Carl Goldstein. — New York, N.Y. :
Cambridge University Press, 2012. — 221 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–01214–1

EHC: 764851

Pro memorie : een Gouden Eeuw als erfenis/ Frans
Grijzenhout. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 31 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–090–0

EHC: 764763

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Memoires/ du Guay-Trouin. — Amsterdam : chez Pierre
Mortier, 1740. — [4], xxxvi, 279, [1] p. : ill., portr. ; 8° ;π2

a-b8 c2 A–R8 S4

EHC: 765664

Met vier uitslaande platen

Gulden boek van het Nationaal Scheepvaartmuseum. —
Antwerpen : 1958-1977. — [54], [80 blanco] fol. : ill. ; 23 × 19
cm. — Handschrift

EHC: 765605

Met ingekleurde tekeningen ; met los toegevoegde blaadjes

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

De geheime boodschap van Jeroen Bosch/ Dick Heesen ;
[bew.] Noud Hermans ; e.a. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus
Bosch Art Center, 2010. — 444 p. : ill. —
ISBN 978–90–816227–1–4

EHC: 764871

Een bezoek aan Verdun : breuklijn der beschaving/ Richard
Heijster. — Rijswijk : Elmar, 1994. — 176 p. : ill. —
ISBN 90–389–0235–2

EHC: 764289

Wie is er bang voor de lijkwade van Turijn?/ Mark Heirman. —
Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 157 p. —
ISBN 978–90–8924–208–2

EHC: 765544

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Scheppers, onze school : 150 jaar onderwijs aan de Melaan in
Mechelen/ An Hermans. — Mechelen : Scheppers, 2002. —
208 p. : ill.

EHC: 764885

Eerste scheeps-togt ter verdere ontdekkinge van de West-Indien,
door Jean Dias de Solis en Vincent Jamez Pinzon, gedaan naar
Jukatan; in 't jaar 1506/ Antonius de Herrera ; Jean Dias de
Solis ; Vincent Jamez Pinzon. — Leyden : [Boekverkoper] by
Pieter vander Aa, 1706. — 27, [5] p. ; 8° ; A–B8. —
Bibliografische referentie STCN 337701296. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 gen : # b2 B5 eo

/docman/stcv.80.13.a729.jpg.rm20330810.57216.3488

EHC: 765306:4

Convoluut

Rampspoedige water-togt door Franciscus de Porras, met
eenige muitelingen van Jamaica naa Hispaniola vrugteloos
ondernoomen, in't jaer 1504 . . . Beneffens de zee-togt van
Ferdinandes Cortes, in't zelve jaar gedaan naar Hispaniola/
Antonius de Herrera. — Nu aller-eerst in't Nederduyts
vertaald. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — 43, [5] p. :
ill. ; 8° ; A–C8. — Bibliografische referentie STCN 337699763

EHC: 765306:1

Convoluut



John Maynard Keynes : a personal biography of the man who
revolutionized capitalism and the way we live/ Charles H.
Hession. — New York, N.Y. : Macmillan, 1984. — 400 p. :
ill. — ISBN 0–02–551310–9

EHC: 765201

Histoire de l'Europe,́ecrit par 12 historiens euroṕeens/
[edit.] Fréd́eric Delouche. — Paris : Hachette, 1994. — 397
p. — (Faire le point ; 1994: 1). — ISBN 2–01–166684–8

EHC: 765357

Hoboken : verleden-heden-toekomst : evolutie van een
gemeente. — Hoboken : De Bruyne, 1982. — Ill.

EHC: 764894

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of : Het
ontstaan van een klassieke film/ Richard Hollis ; Brian
Sibley. — Amsterdam : Loeb, 1987. — 88 p. : ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of :
Het ontstaan van een klassieke film : het 50-jarig jubileum. —
ISBN 90–6213–560–9

EHC: 765499

Saksische tradities : een mozaı̈ek van het Germaans religieus
cultureel erfgoed in Nedersaksisch en Angelsaksisch gebied/
D.F.G.A. ten Holt. — Almere : Van de Berg, 2011. — 268 p. :
ill. — ISBN 978–90–5512–358–2

EHC: 764726

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

De regels voor reclusen en kluizenaars : een historisch
overzicht/ D. Anselm Hoste. — Steenbrugge : Huize Pax,
2012. — 46 p. : ill.

EHC: 765619

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

De romantische schilderkunst in Vlaanderen (1780–1850)/
F. M. Huebner. — Den Haag : Oceanus, 1944. — 119 p. : ill.

EHC: 765386

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 2 ed. — Den Haag : NBLC, 1980. — 18 p. : ill. —
(Monografiëen ; N: 3). — ISBN 90–6252–735–3

EHC: 764823

Huldiging van Alexander Vercamer voor zijn 25 jaar mandaat
als gedeputeerde van de provincie Oost-Vlaanderen, vrijdag 15
oktober 2010. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2010. —
48 p. : ill.

EHC: 765208

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Roger de Vlaeminck : de koers is nooit gedaan : mijn memoires,
onverbloemd/ Carl Huybrechts. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–8931–304–1

EHC: 765623

Honderdjarige koninklijke imkersvereniging Sint-Ambrosius
Essen, een tastbare reliek uit het eeuwenoude Brabantse
gildeleven/ Ivo Huysmans. — Essen : Sint-Ambrosius,
1998. — 109 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 765475

Histoire parlementaire de la Belgique/ Louis Hymans ; Paul
Hymans ; Alfred Delcroix. — Bruxelles : Bruylant-Christophe,
1890-1913

EHC: E 15832 [S3–916 a]

2–4:1

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

Diasporas within a diaspora : Jews, crypto-Jews and the world
maritime empires (1540–1740)/ Jonathan I. Israel. — Leiden :
Brill, 2002. — 613 p. — (Brill's series in Jewish studies ;
30). — ISBN 90–04–12765–8

EHC: 764828

Histoire illustrée des Gardes royales wallones au service des
Bourbons d'Espagne (1702–1822)/ André Jansen. —
Bruxelles : Editeurs d'art associés, 1989. — 254 p. : ill. —
ISBN 2–87103–053–4

EHC: 765445



Jeffrie. — Torhout : VKH, 1999. — 95 p. — Nederlandse tekst
met Franse en Engelse samenvatting. — ISBN 90–804697–2–6

EHC: 764753

Jheronimus Bosch : his sources : 2nd international Jheronimus
Bosch Conference, May 22–25, 2007, 's-Hertogenbosch, The
Netherlands/ [edit.] Jill Bradley ; [edit.] Eric De Bruyn ;
[edit.] Jos Koldeweij. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus Bosch
Art Center, 2010. — 351 p. : ill. — ISBN 978–90–816227–4–5

EHC: 765453

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 3 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 19 p. : ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

EHC: 764824

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

De man in zijn hemd : over kleren voor heren/ Nicolaas Klei ;
Marieke Cobelens. — Amsterdam : Balans, 1996. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–5018–335–2

EHC: 765310

Ongehoorde symfonie : een overzicht van de geschiedenis en de
filosofie van de klassieke muziek/ André Klukhuhn. —
Amsterdam : Bakker, 2012. — 411 p. —
ISBN 978–90–351–3752–3

EHC: 765680

Kunst- en bloemententoonstelling ter gelegenheid van 425 jaar
marktrecht Antwerpen. — Merksem : Koninklijke Tuin- en
Landbouwmaatschappij van Antwerpen, 1987. — 40 p. : ill. —
(Kreatuur ; 2). — Tentoonstelling: Stadhuis [Antwerpen].
1987/08/29 - 1987/08/31

EHC: 765604

Turning over a new leaf : change and development in the
medieval manuscript/ Erik Kwakkel ; Rosamond McKitterick ;
Rodney Thomson. — Leiden : Leiden University Press,
2012. — 224 p. : ill. — (Studies in medieval and Renaissance
book culture ; 2012: 1). — ISBN 978–90–8728–155–7

EHC: 765448

De groote visserij/ Adolf van der Laan. — Amsterdam :
Schenk, Petrus II, 1730. — 33 pltn

EHC: 765485

pltn 3–12

Gemonteerd exemplaar

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Wereldfilosofie voor geesteswetenschappen/ Michael
Leezenberg ; Gerard H. de Vries. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2012. — 365 p. — ISBN 978–90–8964–442–8

EHC: 765539

Lexicon der Musik der Renaissance/ [edit.] Elisabeth
Schmierer. — Laaber : Laaber, 2012. — 2 v. — (Handbuch der
Musik der Renaissance ; 6). — ISBN 978–3–89007–706–2

EHC: 765461

1–2

Carl Hollander / John van der Linden ; Henk Valkenet. — Den
Haag : NBLC, Bureau Boek en Jeugd, 1974. — 12 p. : ill. —
(Monografiëen ; F: 5). — Losbladig

EHC: 764826

Van oerknal tot nu/ Christopher Lloyd ; [ill.] Andy Forshaw. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 479 p. : ill. — Titel
varieert: Van oerknal tot nu : het complete verhaal van onze
geschiedenis. — ISBN 978–90–468–1339–3

EHC: 765572

Hoe het groeide/ J. Lukkes ; J.A.J. Nonnekens. — 10 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 2 v. : ill.

EHC: 765157

2

Lutheranen in de Lage Landen : geschiedenis van een
godsdienstige minderheid (ca. 1520–2004)/ [edit.] K.G. van
Manen. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2011. — 812 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–2618–4

EHC: 765701

Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

Jos Verdegem (1897–1957) : een Vlaamse Parisien/ Willem
Elias ; Katrien Noblesse ; Cees Straus. — Amsterdam : Vlaams
Cultureel Centrum De Brakke Grond, 1997. — 55 p. : ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Grond
[Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/11/02 ; tentoonstelling:
Maison Descartes [Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/10/31 ;
Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764865



Reizen zonder John : op zoek naar Amerika/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas, 2012. — 573 p. —
ISBN 978–90–450–2084–6

EHC: 765762

La ville / Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages, 2008. —
Ill. — (Cosaques ; 2008: 1). — Titel varieert: La ville : cent
bois grav́es. — ISBN 978–2–916390–04–8

EHC: 765661

‘Lontano dalla luce del sole’ : l'emigrazione italiana in Belgio
dal 1946 al 1956/ Andrea Matteini. — S.l. : Acli Flandre,
2010. — 132 p. : ill.

EHC: 765166

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Merlin Spie. — Brussel : Gynaika, 2005. — Ill. —
Tentoonstelling: In-Between [Antwerpen]. 2005/04/07 -
2005/05/28

EHC: 765236

Le sìege de la citadelle d'Anvers, 24 décembre 1832 :
réminiscences chirurgicales/ A. de Mets. — Anvers : Editions
St-Jacques. — 38 p. : ill.

EHC: 765494

VTS Technicum, 1909–1984 : uit de geschiedenis van een
technische school/ Gustaaf de Meyer ; Paul de Backer. —
Antwerpen : Aalmoezeniers van de Arbeid, 1985. — 120 p. : ill.

EHC: 765611

Hoboken en de Antwerpse fortengordel/ M. de Meyer. — S.l. :
s.n., 1984. — Ill.

EHC: 765598

Het Huis : Thomas Schütte sculpturen, Robbrecht en Daem
architecten/ Chris Dercon ; Julian Heynen ; [fotograaf] Kristien
Daem. — Antwerpen : Middelheimmuseum/Ludion, 2012. —
123 p. : ill. — Tentoonstelling: Middelheimmuseum
[Antwerpen]. 2012/05/26 - 2012/09/16 ; Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN 978–94–6130–073–7

EHC: 764886

The Somme battlefields : a comprehensive guide from Crécy to
the two world wars/ Martin Middlebrook ; Mary
Middlebrook. — London : Penguin Books, 1994. — 385 p. :
ill. — (Penguin history ; 1994: 1). — ISBN 0–14–012847–6

EHC: 765203

Aloude familie : Van de Mierop, Van de Mieroop/ Gust Van de
Mierop. — Rijkevorsel : Van de Mierop, 2011. — 159 p. :
ill. — Titel varieert: Van Cuyck tot Miero(o)p

EHC: 764670

Mijn sterren. — Haarlem : Bonder zonder Naam. — 2 v. : ill.
EHC: 764620

1–2

Met ingekleefde prenten

Oost-Indise voyagien van Johan Mildenhal, en Johan
Cartwright . . . (in den jaren 1599 en 1606) . . . gedaan na de
landen van Persien en den Grooten Mogol/ Johan Mildenhal ;
Johan Cartwright. — Leyden : by Pieter van der Aa, 1706. —
[2], 54, [6] p. : ill., krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 9])

EHC: 764383:9

Het militaire erfgoed/ [edit.] Benôıt Mihail. — Brussel :
Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie
Monumenten en Landschappen, 2010. — 48 p. : ill. —
(Brussel, stad van kunst en geschiedenis ; 50). —
ISBN 978–2–930457–58–1

EHC: 765616

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334

Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Pieter Bruegel ongezien! De verborgen Antwerpse collecties/
Manfred Sellink ; Maximiliaan P.J. Martens. — Leuven :
Davidsfonds, 2012. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–875–4

EHC: 765367

Inventaris op het Plantijnsch Archief= Inventaire des Archives
plantiniennes/ J. Denuće ; Musæum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1926. — 166 p.

http://storage.lib.uchicago.edu/pres/2009/-

pres2009-0468.pdf

EHC: 764877

EHC: B 95866 [S0–274 c]

Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616. — Leiden : Aa, van der, Pieter I, 1707. — Ill., krtn ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen na Oost en West-Indien ; 25). — Bibliografische
referentie STCN 159668123

EHC: 765588

Onvolledig , begin (met titelblad) ontbreekt

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978



Nationalisme, naties en staten : Europa vanaf circa 1800 tot
heden/ [edit.] Leo H.M. Wessels ; [edit.] Toon Bosch. —
Nijmegen : Vantilt, 2012. — 703 p. : ill. ; 12 losse krtn. —
ISBN 978–94–6004–081–8

EHC: 765704

Le ńecessaire,́etrenne perṕetuelle, contenant le calendrier
perṕetuel, depuis 1791 jusqu'à 1900 etc.— Tournay : chez A.J.
Blanquart, 1800. — 94, [2] p. : ill. ; 12°

EHC: 765801

De Nederlands-Turkse betrekkingen : portretten van een
vierhonderdjarige geschiedenis/ [edit.] Maurits van den
Boogert ; [edit.] Jan Jonker Roelants. — Hilversum : Verloren,
2012. — 141 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–292–9

EHC: 764787

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

Travel and trade in the Middle Ages/ Paul B. Newman. —
Jefferson, N.C. : McFarland, 2011. — 241 p. : ill. —
ISBN 978–0–7864–4535–6

EHC: 764704

Nieuwe kunst in Antwerpen, 1958–1962. — Antwerpen : M
HKA, 2012. — 103 p. : ill. — Tentoonstelling: Een reeks van
vijf dossiertentoonstellingen in het M HKA [Antwerpen].
2012/02/10 - 2013/02/10. — ISBN 978–90–72828–45–3

EHC: 765806

Bilzen, Borgloon, Sint-Truiden en Tongeren : onderzoeksgids
voor de geschiedenis van vier steden in Haspengouw tot 1796/
Rombout Nijssen ; Emilie Toussaint. — Sint-Truiden : Erfgoed
Haspengouw, 2012. — Ill.

EHC: 765344

Aventures les plus remarquables des marins, ou Précis des
naufrages et accidens sur mer les plus extraordinaires; depuis le
XVe sìecle jusqu'a nos jours/ P.-J.-B. Nougaret. — Paris : chez
Tourneux, 1821. — [2], viii, 444 p. : ill., front. ; 12°

EHC: 765665

Jos Verdegem (1897–1957)/ W. Elias ; [medew.] F.
Thielemans. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 1992. — 47
p. : ill. — Tentoonstelling: Salles Ogivale et de la Milice
[Bruxelles]. 1992/01/10 - 1992/02/02 ; Franse en Nederlandse
tekst

EHC: 764866

Van Dyck's palet : et epos om kunst, magi og kvinder/ Sven
Okkels. — S.l. : Kristensen, 2011. — 222 p. : ill. —
ISBN 978–87–7851–322–9

EHC: 765692

Only in cloth : publishers' bookbindings, 1830–1910 : an
exhibition from the collection of Calvin P. Otto. —
Charlottesville : Book Arts Press, 1998. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: University of Virginia. Rotunda. 1997/09/18 -
1997/12/22

EHC: 764993

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

La Orden del Toiśon de Oro y sus soberanos (1430–2011)/
[edit.] Fernando Checa Cremades. — Madrid : Fundación
Carlos de Amberes, 2011. — 239 p. : ill. — Tentoonstelling:
Fundacíon Carlos de Amberes [Madrid]. 2011/12/01 -
2012/02/26. — ISBN 978–84–87369–72–8

EHC: 765412

De oude wereld. — S.l. : s.n. — 32 p. : ill. — (Wereldbeelden ;
4)

EHC: 764778

Met ingeplakte prenten

Zeven eeuwen dienstbaarheid : de gasthuiszusters in
Poperinge/ Kristof Papin. — Poperinge : O.-L.-Vrouw
Gasthuis Poperinge, 2012. — 79 p. : ill.

EHC: 764872

Voyage autour du monde, sur le vaisseau de sa majesté
britannique l'Endeavour/ Sidney Parkinson ; [vert.] Henri. —
Paris : de l'imprimerie de Guillaume, 1797. — 2 v. ; 8°

EHC: 765262

2

Kroniek van het 3de Bataljon Parachutisten/ Hugo
Peerlinck. — Erembodegem : Flying Pencil, 2012. — 240 p. :
ill. — ISBN 978–90–78878–20–9

EHC: 765326

Geschiedenis van de familie Peeters in Klein-Brabant en het
Vaartland/ Frans Peeters. — Mechelen-Muizen : Peeters,
2011. — 168 p. : ill.

EHC: 765165

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784



Bombed shell falling : Merlin Spie/ Merlin Petitjean ;
[fotograaf] Lieve Herreman. — Deurle : Grusenmeyer Art
Gallery. — Ill. — Vouwfolder ; Nederlandse en Engelse tekst

EHC: 765348

The picture gallery of Canadian history/ [ill.] C.W. Jefferys ;
[medew.] T.W. McLean. — Toronto : Ryerson. — 3 v. : ill.

EHC: 765123

2

Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

La communicabilit́e et l'accessibilit́e des archives balises
légales et manuel pratique pour les documents conservés aux
Archives de l'Etat dans les provinces wallones (y compris la
Communit́e germanophone) et en région bruxellesoise/ Flore
Plisnier. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume,
2011. — 72 p. — (Miscellanea archivistica: studia ; 199). —
ISBN 978–90–5746–352–5

EHC: 765322

Europa en de Europese naties/ Krzysztof Pomian. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1993. — 234 p. —
(Historische reeks ; 1993: 1). — ISBN 90–284–1624–2

EHC: 765194

Portuguese humanism and the republic of letters/ [edit.] Maria
Berbara ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2012. —
476 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies in early
modern culture ; 21). — ISBN 978–90–04–21721–8 ;
ISBN 978–90–04–22636–4

EHC: 764819

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Gedrukt verleden : over oude drukken : kennismaken met
boeken gedrukt v́oór 1840/ Karel Verhelst. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek Limburg, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciale Bibliotheek Limburg [Hasselt].
2012/03/03 - 2012/09/29

EHC: 765622

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:

1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938

Beknopte aantekeningen van een Oost-Indische reys, gedaan uyt
Engeland, met 3 scheepen de Samaritaan, de Thomas en
Thomasine: in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Johan
Milward. — Leyden : [Boekverkoper] by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 12, [2] p. ; 8° ; A8. — (Naaukeurige versameling
der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en
West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 5]). —
Bibliografische referentie STCN 159668409. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A2 s;$ : # b2 A5 ilve

/docman/stcv.6.37.a744.jpg.rm20330810.17035.2890

EHC: 765588:5

Reys na Oost-Indien, van kapiteyn Nicolaas Dounton . . .
gedaan in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Nicolaas
Dounton. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [4], 86,
[10] p. ; 8° ;π2 A–F8. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 4]). — Bibliografische
referentie STCN 159668336

EHC: 765588:4

Twaalfde reys na Oost-Indien, op kosten van de Engelse
maatschappy . . . in het jaar 1613/ Samuel Purchas ; Christoffel
Nieuwpoort ; Walter Peyton. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 39, [7] p. ; 8° ;π1 A–B8 C6 [D]1. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 2]). — Bibliografische referentie STCN 159668220

EHC: 765588:2

Twee bysondere scheeps-togten, de eerste van Roger Hawes . . .
de tweede van Alexander Childe, na Suratte en Jasques: gedaan
in het jaar 1616/ Samuel Purchas ; Roger Hawes ; Alexander
Childe. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 16, [2] p.
: ill. ; 8° ; π1 A8 B1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 9]). — Bibliografische
referentie STCN 159668557

EHC: K 90795:25,9 [C2–522 f]

EHC: 765588:9

Onvolledig , helft van uitslaande plaat ontbreekt

Tweede reys van kapiteyn Walter Peyton, na Oost-Indien . . . in
het jaar 1615/ Samuel Purchas ; Walter Peyton. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1707. — [2], 49, [5] p. ; 8° ;π1 A–C8 D2

[E]1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee
en land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611
tot 1616 ; [ 7]). — Bibliografische referentie STCN 159668484

EHC: 765588:7



Vier bysondere reysen na Oost-Indien/ Samuel Purchas ; Ralph
Wilson ; John Tatton ; John Davy ; Thomas Best ; Edmund
Marlow. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 97, [13]
p. ; 8° ;π1 A–F8 G6 [H]1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 1]). — Bibliografische
referentie STCN 159668166. — Vingerafdruk: 170708 - # b1 A
de : # b2 G4 st$t

/docman/stcv.75.71.a745.jpg.rm20330810.12121.54943

EHC: 765588:1

Groene baretten : oorlogsherinneringen, 1940–1945, van
Leopold Christiaens en René Drijvers/ Jean Put. — Beringen :
Put, 2012. — 168 p. : ill.

EHC: 765764

Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

Drie scheeps-togten na het goud-rijke koningrijk Guiana . . .
gedaan in de jaren 1595. 1596. 1597/ Walther Ralegh. —
Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [2], 64, [8] p. : ill, krt ;
8°. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 3])

EHC: 764383:3

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671

Reassessing the roles of women as 'makers' of medieval art and
architecture/ [edit.] Therese Martin. — Leiden : Brill, 2012. —
2 v. : ill. — (Visualising the Middle Ages ; 7). —
ISBN 978–90–04–18555–5

EHC: 764869

1–2

Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Register van de placcaten anno M.D.L. &c.— S.l. : s.n.,
1613. — 46, [2] p. ; 2° ; 2a-2d6

EHC: 765388:2

Convoluut

Reglement voor de respective collegien ter admiraliteyt, ende de
collonels van de regimenten mariniers. — 'sGravenhage : by
Jacobus Scheltus, 1699. — 5, [3 blanco] p. ; 4° ; A4. —
Bibliografische referentie STCN 318688514

EHC: 765567

Retrospectieve Frank Ivo Van Damme. — S.l. : s.n., 2012. —
Brochure : ill.

EHC: 765337

Etrusken : vrouwen van aanzien, mannen met macht/
[edit.] Patricia S. Lulof ; [edit.] Iefke van Kampen ; [edit.] René
van Beek ; [medew.] Martijn Akkerman ; e.a. — 2 ed. — S.l. :
Wbooks, 2012. — 183 p. : ill. — Tentoonstelling: Allard
Pierson Museum [Amsterdam]. 2011/10/14 - 2012/03/18 ;
tentoonstelling: Rijksmuseum van Oudheden [Leiden].
2011/10/14 - 2012/03/18. — ISBN 978–90–400–7806–4

EHC: 765625

Robinson Crusoe in the old and new worlds/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Jelle Kingma ; [edit.] Anton Bossers. — The
Hague : Stichting Bibliographica Neerlandica, 1992. — 90 p. :
ill. — ISBN 90–71313–42–5

EHC: 764807

Honderdertig jaar Karl May in Nederland en België : de eerste
Nederlandstalige bibliografie (1882–2012)/ Frits Roest. —
Steenbergen : Karl May Vereniging, 2012. — 206 p. : ill. —
ISBN 978–90–79728–00–8

EHC: 765794

The same but different? Inter-cultural trade and the Sephardim,
1595–1640/ Jessica Vance Roitman. — Leiden : Brill, 2011. —
328 p. — (Brill's series in Jewish studies ; 42). —
ISBN 978–90–04–20276–4

EHC: 764748

The garden of earthly delights : Hieronymus Bosch/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1979. — Ill. —
ISBN 0–7148–2015–6

EHC: 765362

Ruralia 3 : conference Ruralia 3, Maynooth, 3rd-9th September
1999/ [edit.] Jan Kĺap̌sťe. — Prague : Institue of Arcaeology,
2000. — 302 p. : ill. — (Paḿatky archeologicḱe :
supplementum ; 14). — ISBN 80–86124–28–2

EHC: 764731

Ruth Loos : Dimensies van het boek/ Sint-Pietersabdij
[Gent]. — Gent : Stad Gent, 2012. — Poster voor de
gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764850

Jezus/ Fem Rutke ; [ill.] Angelico [Fra]. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1967. — 92 p. : ill.

EHC: 764785

Le Salon des ‘XX’ et de la Libre Esthétique : ŕepertoire des
exposants et liste de leurs œuvres, Bruxelles, 1884–1914/ Pierre
Sanchez. — Dijon : Echelle de Jacob, 2012. — 415 p. —
ISBN 978–2–35968–033–1

EHC: 765417

Hubert und Jan van Eyck : ihre literarische Würdigung bis ins
18. Jahrhundert/ L. Scheewe. — Haag : Nijhoff, 1933. — 91 p.
: ill.

EHC: 765391



Koning Willem I : vadertje, koopman en verlicht despoot/ Freek
Schlingmann. — Soesterberg : Aspekt, 2012. — 302 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–189–6

EHC: 764689

‘Een school in beweging’ : jubileumalbum 150 jaar
Sint-Agnesinstituut Hoboken, 1839–1989. — Hoboken :
Sint-Agnesinstituut, 1989. — 230 p. : ill.

EHC: 765521

Reistogt naar en door Oostı̈ndiën/ Wouter Schouten. —
Amsteldam : bij M. Schalekamp, 1780 ; Utrecht : ter
boekdrukkerije van J.F. Rosart, 1780. — 2 v. : ill., portr. ; 4° ;
1# [6], XIV, 323, [1 blanco] p. ; 2# [8], 211, [21] p. —
Bibliografische referentie STCN 291564690

EHC: 765359

1–2

Met uitslaande platen

The temples of Karnak/ R.A. Schwaller de Lubicz ;
[fotograaf] Georges de Miré ; e.a. — London : Thames &
Hudson, 1999. — 728 p. : ill. — ISBN 0–500–01923–1

EHC: 765354

The city-state in Europe, 1000–1600 : hinterland, territory,
region/ Tom Scott. — Oxford : Oxford University Press,
2012. — 382 p. — ISBN 978–0–19–927460–4

EHC: 764676

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Shaping the Bible in the Reformation : books, scholars, and
their readers in the sixteenth century/ [edit.] Bruce Gordon ;
[edit.] Matthew McLean. — Leiden : Brill, 2012. — 306 p. —
(The handpress world ; 14) ; (Library of the written word ;
20). — ISBN 978–90–04–22947–1 ;
ISBN 978–90–04–22950–1

EHC: 764745

Opmerkelyke reystogten van den heer Antony Sherley, gedaan in
den jare 1599. na Persien/ Antony Sherley. — Leyden : by
Pieter van der Aa, 1706. — [2], 41, [3] p. : ill., krt ; 8°. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indiën . . . zedert het jaar 1593 tot
1599 ; [ 8])

EHC: 764383:8

Die sichtbare Welt : Visualiẗat in der niederl̈andischen Literatur
und Kunst des 17. Jahrhunderts/ [compil.] Maria-Theresia
Leuker. — Münster : Waxmann, 2012. — 305 p. : ill. —
(Niederlande-Studien ; 52). — ISBN 978–3–8309–2725–9

EHC: 765731

Gedachten op papier : Jacques de Gheyn in Leiden/ Gert Jan
van der Sman. — Leiden : Leiden Publications, 2012. — 32 p. :
ill. — ISBN 978–90–8728–151–9 ; ISBN 978–94–006–0070–6

EHC: 765686

Avontuurlijke reys-togten van Johan Smith, in verscheyde
gedeelten des werelds, begonnen in het jaar 1593/ Johan
Smith. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — [4], 81, [11]
p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indiën
. . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 2])

EHC: 764383:2

Twee scheeps-togten van kapiteyn Johan Smith . . . na
Nieuw-Engeland. De eerste in het jaar 1614 . . . de tweede
gedaan in het jaar 1615/ Johan Smith. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1707. — [2], 34, [4] p. : ill. ; 4° ;π1 A8 B4 C6

D1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 6]). — Bibliografische referentie STCN 159668441

EHC: K 90795:25,6 [C2–522 f]

EHC: 765588:6

Onvolledig , fol. A8 ontbreekt ; bevat drie uitslaande platen

Het Sovjet-Duitse niet-aanvalspact van 23 augustus 1939 :
politieke zeden in het interbellum/ Lieven Soete. — Berchem :
EPO, 1989. — 317 p. — Met 1 kaart. — ISBN 90–6445–725–5

EHC: 765315

Merksem in 1000 zichten en gezichten/ Louis van Soom. —
Merksem : Koninklijke Kring voor Heemkunde, 1989. — 530 p.
: ill.

EHC: 765523

EHC: 529892 [S4–140 e]

Een eenzame vogel : het levensverhaal van Hans Christian
Andersen - verteld voor kinderen/ Villy Sørensen ; [ill.] Robert
Ingpen. — Baarn : Fontein, 2000. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–261–2178–4

EHC: 765398

De levens der maechden : het verhaal van een religieuze
vrouwengemeenschap in de eerste helft van de zeventiende
eeuw/ Joke Spaans. — Hilversum : Verloren, 2012. — 166 p. :
ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–8704–289–9

EHC: 764840

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Ferdinand Vander Locht (Antwerpen, 1638–1704)/ Godelieve
Spiessens. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2012. — p.
210–217. — (De Antwerpse stadsspeellieden biografisch ;
5). — Overdruk uit Post Factum : jaarboek voor geschiedenis en
volkskunde. - 4(2012) ; Losbladig

EHC: 765658



St Ignatius Gesticht : Hoogere School van Handel en
Geldwezen, Antwerpen= Institut St Ignace : Ecole supérieure
de Commerce et de Finance, Anvers/ [fotograaf] J. David. —
S.l. : Vallois, 1910. — Ill.

EHC: 765610

Staan er plaatjes in? Een overzicht van Nederlandse
jeugdboeken-illustraties in de jaren 1950 tot 1980. —
Amsterdam : Lankamp & Brinkman, 1980. — 76 p. : ill. —
Tentoonstelling: Lankamp & Brinkman [Amsterdam].
1980/03/08 - 1980/03/22. — ISBN 9000–1336

EHC: 764684

Fanatism/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 5). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6129–4

EHC: 765656:5

Imitation / Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 4). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6109–6

EHC: 765656:4

Jacqueline Kennedy Onassis : disambiguation/ Jan de Cock ;
Frank vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Jacqueline Kennedy Onassis
: a romantic exhibition = Jacqueline Kennedy Onassis : eine
romantische Ausstellung ; tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00 ; met Tekstboekje. — ISBN 978–94–014–0054–1

EHC: 765656

1–6; Tekstboekje

Overcome/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 6). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6158–4

EHC: 765656:6

Saturation/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 92 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 1). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6211–6

EHC: 765656:1

Spectacle/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 2). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:

Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6283–3

EHC: 765656:2

Value/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 3). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–4713–7

EHC: 765656:3

Wall texts/ Frank Vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De
Cock/Lannoo, 2011. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; [ 1]). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 - 2012/02/00

EHC: 765656:[1]

From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Mijn verhaal : 715 dagen in 10 kampen/ Pierre Stippelmans ;
[compil.] Roger Vanbrabant. — Brussel : ASP, 2012. — 103 p. :
ill. — (De getuigenissen ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–5718–111–5

EHC: 765759

Tussen de kerk en de eik ging de zon onder : ons leven in
Puivelde 1917–1967/ Jośee Van der Stoelen ;
[medew.] Georges Van der Stoelen. — Puurs : Van der Stoelen,
2012. — 241 p. : ill. — ISBN 978–90–9026780–7

EHC: 765737

Bettelheim : a life and a legacy/ Nina Sutton ; [vert.] David
Sharp. — Boulder, Colo. : Westview Press, 1997. — 606 p. —
ISBN 0–8133–9099–0

EHC: 765217

Telegraf-signaler f̈or flottorna. — Carlskrona : Kongl.
Amiralitets-Boktryckeriet, 1821. — [12], 188, [12] p. : ill., tab.
; 4°

EHC: 765645

Met los toegevoegd blaadje

Scheeps-togt van Edward Terry . . . na Oost-Indien . . . gedaan
in het jaar 1615/ Edward Terry. — Leyden : by Pieter vander
Aa, 1707. — [2], 63, [7] p. : ill. ; 8° ;π1 A–D8 E2 E3. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en



land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 8]). — Bibliografische referentie STCN 159668522

EHC: K 90795:5 [C2–522 f]

EHC: 765588:8

Onvolledig , fol.π1 (titelblad) ontbreekt ; rechterhelft van

uitslaande plaat ontbreekt

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

75 jaar Parochie Horendonk/ Alfons Tireliren. — Essen :
Heemkundige Kring Essen, 1974. — 45 p. : ill. — Overdruk uit
De Spycker. - (1974)1–2

EHC: 765484

Das deutsche Kunstm̈archen des zwanzigsten Jahrhunderts/
Jens Tismar. — Stuttgart : Metzler, 1981. — 209 p. —
(Germanistische Abhandlungen ; 51). — ISBN 3–476–00479–1

EHC: 765224

Een toekomst voor kasteelruı̈nes : handreiking voor de
instandhouding van archeologische kasteelterreinen en
kasteelrüınes/ Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed
[Amersfoort]. — Amersfoort : Rijksdienst voor Cultureel
Erfgoed, 2012. — 67 p. : ill.

http://www.cultureelerfgoed.nl/sites/default/-

files/u4/ToekomstRuines.pdf

EHC: 765372

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Will Tura : een leven in beeld : fotoalbum/ Sandy
Blanckaert. — Antwerpen : Lido, 2012. — 205 p. : ill. —
ISBN 978–94–91301–10–0

EHC: 765548

Understanding monastic practices of oral communication
(Western Europe, tenth-thirteenth centuries)/ [edit.] Steven
Vanderputten. — Turnhout : Brepols, 2011. — 390 p. : ill. —
(Utrecht studies in medieval literacy ; 21). — Congres: Ghent,
23–24 May 2008. — ISBN 978–2–503–53482–4

EHC: 764326

Van wormcruyt met suycker tot jeugdliteratuur/ [edit.] F.
Daalder ; [edit.] I. Daalder-Schripsema. — 2 ed. — Purmerend :
Muusses, 1973. — 238 p. — ISBN 90–231–7071–7

EHC: 764721

Een koninklijke Brugse, filantropische vereniging : ‘De
Vrienden van den Schamelen Arme’ of ‘les Amis du pauvre
honteux’ : proeve tot sociale studie/ André Vanhoutryve. —
Brugge : Schamele Arme. — 232 p. : ill.

EHC: 765420

De slag by Waterloo : een feestuitgave voor Engeland, Holland
en Duitschland voor het jaar 1865/ Friedrich Wilhelm von
Varchmin. — D̈usseldorf : Von Varchmin, 1864. — 142 p.

EHC: 765279

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Met Rockox op pad : van zijn stadstuin in de Keizerstraat langs
zijn tweede tuin in de Nieuwstad naar de kathedraaltuin :
wandeling door Antwerpen/ Hildegard Van De Velde. —
Brussel : KBC Groep, 2012. — 29 p. : ill.

EHC: 765340

Kindervreugd en volksvermaak : een folkloristisch prentenboek/
D.J. van der Ven. — Rotterdam : Vooruitgang, 1927. — 160 p. :
ill. — Titel varieert: Kindervreugde en volksvermaak : een
folkloristisch prentenboek voor het huisgezin

EHC: 764705

Met ingeplakte prenten

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Vereniging van Schotenhof vzw vijftig jaar jong, 1931–1981. —
Schoten : Lenìere, 1981. — 67 p. : ill. ; 2 losse krtn

EHC: 765477

Leve de zwarte schijf/ Marinus Vermooten. — Den Helder :
Vermooten. — 352 p. : ill. — Titel varieert: Leve de zwarte
schijf : een boek over de Nederlandstalige muziek in de jaren
vijftig. — ISBN 978–90–818166–0–1

EHC: 764870

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695



Victor Horta : hôtel Aubecq/ [edit.] Guy Conde-Reis. —
Bruxelles : Ŕegion de Bruxelles-Capitale, direction des
monuments et des sites, 2011. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–2–930457–69–7

EHC: 765620

Gummarus van Lier : heilige in de tijd/ Tom Vieren. —
Averbode : Altiora, 2012. — 230 p. : ill. —
ISBN 978–90–317–3493–1

EHC: 764752

Vikingen!/ [edit.] V.T. van Vilsteren. — Zwolle : WBooks,
2012. — 175 p. : ill. — (Archeologie van het Drents Museum ;
4). — Tentoonstelling: Drents Museum [Assen]. 2012/05/01 -
2012/10/28. — ISBN 978–90–400–0712–5

EHC: 765602

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Heen : teksten om te gedenken/ Lukas De Vos. — Brussel :
ASP, 2012. — 247 p. : ill. — Titel varieert: Heen : een gallerij
van dode zielen, (of : Hoe ik verleden jaren optekende). —
ISBN 978–90–70289–00–3

EHC: 765744

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733

Voyages et d́ecouvertes de Jacques le Maire. — Bruxelles :
Socíet́e nationale pour la propagation des bons livres, 1838. —
48 p.

EHC: 765786:2

Convoluut

Het vrolijk leeren : 150 jaar kinderboeken na de Orbis
Sensualium Pictus, van ca. 1650 tot ca. 1800. — Naarden :
Comenius Museum, 1993. — 32 p. : ill. — Tentoonstelling:
Comenius Museum [Naarden]. 1993/10/10 - 1993/12/12

EHC: 764906

Christine N̈ostlinger/ Trude van Waarden ; [edit.] Els van
Delden. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — 18 p. : ill. — (Monografieën ; O: 4). —
ISBN 90–6252–742–6

EHC: 764825

Town planning in the Netherlands since 1800 : responses to
enlightenment ideas and geopolitical realities/ Cor
Wagenaar. — Rotterdam : 010, 2011. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–6450–682–6

EHC: 764781

100 jaar veloclub Deinze/ Willy Walgraeve ; William Van
Brabander. — Deinze : KVC Deinze, 2012. — 166 p. : ill. —
ISBN 978–90–9026882–8

EHC: 765323

Walter Wanten. — S.l. : s.n., 1989. — 10 p. — Tentoonstelling:
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 1989/03/31 - 1989/04/23

EHC: 764864

Het paleis op de heide : architect Maxime Brunfaut en het
sanatorium van Tombeek/ Johan Wambacq ; Luc Verpoest ;
Hilde Heynen. — Brussel : ASP, 2009. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–628–1

EHC: 765431

Die Buchillustration : von den Fr̈uhdrucken bis zur Gegenwart/
Henning Wendland. — Aarau : AT Verlag, 1987. — 208 p. :
ill. — ISBN 3–85502–273–9

EHC: 764981

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

Wie klasseert, die vindt: hedendaags document- en
archiefbeheer in besturen en organisaties. — Brussel : Politeia,
2008-2012. — Met compact disc(s). — ISSN 1783–5453

EHC: 723981 [C1–147 c / KLS]

1–2; CD–ROM

Wie klasseert, die vindt : hedendaags document- en
archiefbeheer in besturen en organisaties. — herziene editie. —
Brussel : Politeia, 2012. — 2 v. — Met compact disc(s) ;
Losbladig. — ISSN 2031–2962 ; ISBN 978–2–509–01331–6

EHC: 765755 [C1–147 c / KLS]

1–2; CD–ROM

Der Wiener Kongreß, 1814/15/ [edit.] Epi Schl̈usselberger. —
Wien : Druckerei Gistel, 1965. — 509 p. : ill. — Titel varieert:
150 Jahre Wiener Kongress ; titel varieert: Der Wiener
Kongress, 1.September 1814 bis 9.Juni 1815 : Ausstellung ;
tentoonstelling: Schauräume der Hofburg [Wien]. 1965/06/01 -
1965/10/15

EHC: 765635

William Degouve de Nuncques : schilder van het mysterie. —
Otterlo : Kröller-Müller Museum, 2012. — 7 p. : ill. — Folder

EHC: 765205

Benjamin Woods ongelukkige reys na Oost-Indien, met drie
schepen; anno 1595/ Benjamin Woods. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1706. — 13, [3] p. : ill, krt ; 8°. — (Naaukeurige



versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indïen . . . zedert het jaar 1593 tot 1599 ; [ 4])

EHC: 764383:4

Wouter Bolangier. — Watou : KoenArt, 1999. — 48 p. : ill.
EHC: 764750

Hemelrijk Essen : landschapstudie, historisch profiel/ Bie
Wouters. — S.l. : Wouters, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 765482

Spycatcher : de onthullende memoires van een topambtenaar
van de Britse inlichtingendienst MI5/ Peter Wright ; Paul
Greengrass. — Amsterdam : Mets, 1987. — 413 p. —
ISBN 90–70509–76–8 ; ISBN 90–6303–245–5

EHC: 765333

Remembering the crusades : myth, image, and identity/
[edit.] Nicholas Paul ; Suzanne Yeager. — Baltimore, Md :
Johns Hopkins University Press, 2012. — 284 p. : ill. —
ISBN 978–1–4214–0425–7 ; ISBN 1–4214–0425–7

EHC: 764716

The acquisition of books by Chetham's library, 1655–1700/
Matthew Yeo. — Leiden : Brill, 2011. — 263 p. — (The
handpress world ; 10) ; (Library of the written word ; 16). —
ISBN 978–90–04–20665–6

EHC: 764830

Yvon Anǵe. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland,
2004. — 45 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191

Cultuurgeschiedenis

Artistes & artisans du livre : une itińeraire de la cŕeation/
[edit.] Fiammetta Wittock. — Bruxelles : Bibliotheca
Wittockiana, 2012. — 79 p. : ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2012/02/17 - 2012/05/06

EHC: 765399

The Ashgate research companion to monsters and the
monstrous/ [edit.] Asa Simon Mittman ; [edit.] Peter J.
Dendle. — Farnham : Ashgate, 2012. — 558 p. : ill. — (The
Ashgate research companions ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–0754–6

EHC: 764856

Augustine beyond the book : intermediality, transmediality, and
reception/ [edit.] Karla Pollmann ; [edit.] Meredith J. Gill ;
Netherlands Institute for Advanced Study in the Humanities and
Social Sciences [Wassenaar]. — Leiden : Brill, 2012. — 362
p. — (Religious history and culture series ; 6) ; (Brill's series in
church history ; 58). — ISBN 978–90–04–22213–7 ;
ISBN 978–90–04–22858–0

EHC: 764806

The medieval cookbook/ Maggie Black. — 2 ed. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–1–60606–109–1

EHC: 765452

Blood, sweat, and tears : the changing concepts of physiology
from Antiquity into early modern Europe/ [edit.] Manfred
Horstmanshoff ; [edit.] Helen King ; [edit.] Claus Zittel. —
Leiden : Brill, 2012. — 772 p. : ill. — (Intersections :
interdisciplinary studies in early modern culture ; 25). —
ISBN 978–90–04–22918–1 ; ISBN 978–90–04–22920–4

EHC: 764832

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Dictionnaire de l'argot des typographes, augmenté d' : Une
histoire des typographes au 19e siècle et d'un choix de coquilles
célèbres/ Eug̀ene Boutmy. — Marseille : Le mot et le reste,
2005. — 121 p. — ISBN 978–2–915378–21–4

EHC: 764988

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Catalogus der Hollandsche en Engelsche zeekaarten,
zeeboeken, pilots, wis- en zeevaartkundige werken en
instrumenten, welke te bekomen zijn bij de wed. Gerard Hulst
van Keulen . . . te Amsterdam. — Amsterdam : Hulst van
Keulen, Gerard [Weduwe], 1824. — 18 p. ; 8°

EHC: 765538:3

Convoluut

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1

Controlling time and shaping the self : developments in
autobiographical writing since the sixteenth century/
[edit.] Arianne Baggerman ; [edit.] Rudolf Dekker ;
[edit.] Michael Mascuch. — Leiden : Brill, 2011. — 541 p. :



ill. — (Egodocuments and history series ; 3). —
ISBN 978–90–04–19500–4

EHC: 764820

Cultuurgeschiedenis van de oudheid/ [edit.] Nathalie De Haan ;
[edit.] Stephan Mols. — Zwolle : Open Universiteit/WBooks,
2011. — 432 p. : ill. — ISBN 978–90–400–7772–2

EHC: 765626

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Geschichte des deutschen Buchhandels im 19. und 20.
Jahrhundert/ [edit.] Georg J̈ager ; [medew.] Dieter
Langewiesche ; e.a. — Frankfurt am Main :
Buchḧandler-Vereinigung, 2001. — Ill.

EHC: 638887 [C0–207 c]

1–2

La superiorita : found poetry/ [edit.] Fulvio Ravagnani ;
[medew.] Luc Fierens ; e.a. — Lissone : Edizione boı̂te,
2012. — Losbladig : ill. — (Bôıte : scatola d'arte, d'idee, di
studi e di altri pensieri ; 9)

EHC: 764935

The long summer : how climate changed civilization/ Brian
Fagan. — New York, N.Y. : Basic Books, 2004. — 284 p. :
ill. — ISBN 0–465–02281–2

EHC: 765280

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

Goddelijk en griezelig : het geheim van de slang/ [edit.] Wouter
Welling. — Amsterdam : KIT/Afrika Museum, 2012. — 204 p.
: ill. — Afrika Museum [Berg en Dal]. 2012/04/00 -
2012/11/00. — ISBN 978–94–6022–187–3

EHC: 765578

Historical atlases : the first three hundred years, 1570–1870/
Walter Goffart. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2003. — 603 p. : ill. — ISBN 0–226–30071–4

EHC: 764939

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

The seventeenth century Hebrew book : an abridged thesaurus/
Marvin J. Heller. — Leiden : Brill, 2011. — 2 v. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 41). — ISBN 978–90–04–18638–5

EHC: 764733

1–2

Saksische tradities : een mozaı̈ek van het Germaans religieus
cultureel erfgoed in Nedersaksisch en Angelsaksisch gebied/
D.F.G.A. ten Holt. — Almere : Van de Berg, 2011. — 268 p. :
ill. — ISBN 978–90–5512–358–2

EHC: 764726

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Het internationale jaar van het boek 1972. — Den Haag :
Ministerie van Onderwijs en Wetenschappen.
Voorlichtingsdienst, 1972. — Folder

EHC: 765115

De man in zijn hemd : over kleren voor heren/ Nicolaas Klei ;
Marieke Cobelens. — Amsterdam : Balans, 1996. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–5018–335–2

EHC: 765310

Ongehoorde symfonie : een overzicht van de geschiedenis en de
filosofie van de klassieke muziek/ André Klukhuhn. —
Amsterdam : Bakker, 2012. — 411 p. —
ISBN 978–90–351–3752–3

EHC: 765680

Kunst- en bloemententoonstelling ter gelegenheid van 425 jaar
marktrecht Antwerpen. — Merksem : Koninklijke Tuin- en
Landbouwmaatschappij van Antwerpen, 1987. — 40 p. : ill. —
(Kreatuur ; 2). — Tentoonstelling: Stadhuis [Antwerpen].
1987/08/29 - 1987/08/31

EHC: 765604

Turning over a new leaf : change and development in the
medieval manuscript/ Erik Kwakkel ; Rosamond McKitterick ;
Rodney Thomson. — Leiden : Leiden University Press,
2012. — 224 p. : ill. — (Studies in medieval and Renaissance
book culture ; 2012: 1). — ISBN 978–90–8728–155–7

EHC: 765448



Irish type design : a history of printing types in the Irish
character/ Dermot McGuinne ; [medew.] Hendrik D.L.
Vervliet. — 2 ed. — Dublin : National Print Museum, 2010. —
219 p. : ill. — ISBN 978–0–9543799–5–7 ;
ISBN 978–0–9543799–6–4

EHC: 765716

Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Inventaris op het Plantijnsch Archief= Inventaire des Archives
plantiniennes/ J. Denuće ; Musæum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1926. — 166 p.

http://storage.lib.uchicago.edu/pres/2009/-

pres2009-0468.pdf

EHC: 764877

EHC: B 95866 [S0–274 c]

The diaspora of Armenian printing, 1512–2012/ John A.
Lane. — Amsterdam : University of Amsterdam, 2012. — 219
p. : ill. — Tentoonstelling: University of Amsterdam. Special
Collections. 2012/06/00 - 2012/09/00 ; tentoonstelling: National
Library of Armenia [Yerevan]. 2012/12/00 - 2013/03/00 ;
Engelse en Armeense tekst. — ISBN 978–90–819264–0–9

EHC: 764978

A new catalogue of the best charts, pilots, and navigation books,
1798, sold . . . by Heather and Williams, at their sea-chart, map,
and mathematical instrument warehouse. — Londen : s.n.,
1798. — [4] p. ; 8°

EHC: 765241:2

Convoluut

Only in cloth : publishers' bookbindings, 1830–1910 : an
exhibition from the collection of Calvin P. Otto. —
Charlottesville : Book Arts Press, 1998. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: University of Virginia. Rotunda. 1997/09/18 -
1997/12/22

EHC: 764993

Zeven eeuwen dienstbaarheid : de gasthuiszusters in
Poperinge/ Kristof Papin. — Poperinge : O.-L.-Vrouw
Gasthuis Poperinge, 2012. — 79 p. : ill.

EHC: 764872

'Een voldingend bewijs van ware vaderlandsliefde' : de creatie
van literair erfgoed in Nederland, 1797–1845 : academisch
proefschrift/ Francien Petiet. — Middelburg : Petiet, 2011. —
241 p. : ill. — ISBN 978–94–6191–128–5

EHC: 765784

Portuguese humanism and the republic of letters/ [edit.] Maria
Berbara ; [edit.] Karl A.E. Enenkel. — Leiden : Brill, 2012. —
476 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary studies in early
modern culture ; 21). — ISBN 978–90–04–21721–8 ;
ISBN 978–90–04–22636–4

EHC: 764819

Gedrukt verleden : over oude drukken : kennismaken met
boeken gedrukt v́oór 1840/ Karel Verhelst. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek Limburg, 2012. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciale Bibliotheek Limburg [Hasselt].
2012/03/03 - 2012/09/29

EHC: 765622

Publishing the fine and applied arts, 1500–2000/ [edit.] Robin
Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles Mandelbrote. —
New Castle : British Library, 2012. — 194 p. : ill. —
(Publishing pathways series on the history of the book ; 2012:
1). — Congres: 31st annual conference on book trade history,
Bloomsbury, 29 and 30 November, 2009. —
ISBN 978–0–7123–5847–7 ; ISBN 978–1–58456–299–3

EHC: 765450

Scottish Latin authors in print up to 1700 : a short-title list/
[edit.] R.P.H. Green ; [edit.] P.H. Burton ; [edit.] D.J. Ford ;
[medew.] G. Tournoy. — Leuven : Leuven University Press,
2012. — 392 p. — (Supplementa Humanistica Lovaniensia ;
30). — ISBN 978–90–5867–899–7

EHC: 764779

Shaping the Bible in the Reformation : books, scholars, and
their readers in the sixteenth century/ [edit.] Bruce Gordon ;
[edit.] Matthew McLean. — Leiden : Brill, 2012. — 306 p. —
(The handpress world ; 14) ; (Library of the written word ;
20). — ISBN 978–90–04–22947–1 ;
ISBN 978–90–04–22950–1

EHC: 764745

From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

The treatise on perspective : published and unpublished/
[edit.] Lyle Massey. — Washington, D.C. : National Gallery of
Art, 2003. — 376 p. : ill. — (Symposium papers ; 36) ; (Report
and studies in the history of art ; 59). — Congres: National
Gallery of Art, Washington, D.C., 1997. —
ISBN 0–300–09756–5 ; ISBN 978–0–300–09756–6

EHC: 765414

Kindervreugd en volksvermaak : een folkloristisch prentenboek/
D.J. van der Ven. — Rotterdam : Vooruitgang, 1927. — 160 p. :
ill. — Titel varieert: Kindervreugde en volksvermaak : een
folkloristisch prentenboek voor het huisgezin

EHC: 764705

Met ingeplakte prenten

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860



Het vrolijk leeren : 150 jaar kinderboeken na de Orbis
Sensualium Pictus, van ca. 1650 tot ca. 1800. — Naarden :
Comenius Museum, 1993. — 32 p. : ill. — Tentoonstelling:
Comenius Museum [Naarden]. 1993/10/10 - 1993/12/12

EHC: 764906

Die Buchillustration : von den Fr̈uhdrucken bis zur Gegenwart/
Henning Wendland. — Aarau : AT Verlag, 1987. — 208 p. :
ill. — ISBN 3–85502–273–9

EHC: 764981

Remembering the crusades : myth, image, and identity/
[edit.] Nicholas Paul ; Suzanne Yeager. — Baltimore, Md :
Johns Hopkins University Press, 2012. — 284 p. : ill. —
ISBN 978–1–4214–0425–7 ; ISBN 1–4214–0425–7

EHC: 764716

The acquisition of books by Chetham's library, 1655–1700/
Matthew Yeo. — Leiden : Brill, 2011. — 263 p. — (The
handpress world ; 10) ; (Library of the written word ; 16). —
ISBN 978–90–04–20665–6

EHC: 764830

Oude geschiedenis

Cultuurgeschiedenis van de oudheid/ [edit.] Nathalie De Haan ;
[edit.] Stephan Mols. — Zwolle : Open Universiteit/WBooks,
2011. — 432 p. : ill. — ISBN 978–90–400–7772–2

EHC: 765626

The classical cookbook/ Andrew Dalby ; Sally Grainger. — 2
ed. — Los Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2012. —
176 p. : ill. — ISBN 978–1–60606–110–7

EHC: 764693

Van oerknal tot nu/ Christopher Lloyd ; [ill.] Andy Forshaw. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 479 p. : ill. — Titel
varieert: Van oerknal tot nu : het complete verhaal van onze
geschiedenis. — ISBN 978–90–468–1339–3

EHC: 765572

De oude wereld. — S.l. : s.n. — 32 p. : ill. — (Wereldbeelden ;
4)

EHC: 764778

Met ingeplakte prenten

Geschiedenis van Europa

Het 18e Linie in woord en beeld : twee jaar krijg
(1917–1918). — Brussel : Wellens-Pay, 1935. — 202 p. : ill.

EHC: 765603

50 jaar rond een nederig kerksken, 1897–1947 :
Schoten-Deuzeld. — Antwerpen : Drukkerij Lux, 1947. — 136
p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar rond een nederig kerksken

EHC: 765478

Aartsbischoppelijk Sint-Jan Berchmanscollege, 1889–1939. —
S.l. : s.n., 1939. — Ill. — Titel varieert: Sint-Jan
Berchmanscollege, 1889–1939

EHC: 764899

Jeugd in oorlogstijd/ Achiel Van Acker. — 2 ed. — Stroud :
Tempus, 2011. — 165 p. — (Herinneringen, kinderjaren ; 2). —
ISBN 978–1–84588–663–9

EHC: 764744

Antoni Dom̀enech : peix (2002–2012). — València : Universitat
di València, 2012. — Ill. — Tentoonstelling: Universitat de
València. Col-legi Major Rector Peset. 2012/06/07 - 2012/07/15

EHC: 765802

De chefs van België : de smaakmakers van de Belgische
keuken/ Willem Asaert ; Marc Declercq ; [fotograaf] Kris
Vlegels ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2011. — 499 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–9740–8

EHC: 765579

Atlas du premier voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 23 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 18)

EHC: 765528:1

Convoluut

Atlas du second voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de la
Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 27 pltn : ill.,
portr., uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ;
23)

EHC: 765528:2

Convoluut

Atlas du troisìeme voyage de James Cook/ [ill.] Louis Brion de
la Tour. — Paris : chez la veuve Lepetit, 1804. — 22 pltn : ill.,
uitsl. krt ; 12°. — (Biblioth̀eque portative des voyages ; 28)

EHC: 765528:3

Convoluut

Vie de Jean-Bart, chef d'escadre sous Louis XIV/ B.C.R. —
Nouvelleédition, corriǵee et augmentée. — Paris : chez
Depelafol, 1820. — 196 p. ; 12°

EHC: 765832

Van de Kauter naar Nieuw-Namen : een dorps- en
parochiegeschiedenis/ J.A. de Baar. — Nieuw-Namen :
Kerkbestuur Nieuw-Namen, 2009. — 359 p. : ill.

EHC: 765728

De broeken van de IJzer- en Handzamevallei/ [edit.] Arnout
Zwaenepoel ; [edit.] Floris Verhaeghe ; Cecile Baeteman ;
Dominique Vandamme ; Eric Cosyns ; [fotograaf] Yves
Adams ; e.a. — Brussel : Ondersteunend Centrum van het
Agenstschap voor Natuur en Bos, 2011. — 348 p. : ill. —
ISBN 978–90–816902–4–9

EHC: 764937



Premìere Guerre mondiale de la Flandre occidentale (Belgique)
à l'Alsace : le guide/ Serge Barcellini ; Reńe Courtois ; Patrice
Marcilloux ; [medew.] Anne Hauttecœur ; e.a. — Tournai :
Casterman, 1996. — 474 p. : ill. — (Le guide ; 1996: 1). —
Titel varieert: Premìere Guerre mondiale des Flandresà l'Alsace
: le guide. — ISBN 2–203–61211–8

EHC: 765204

The annotated Peter Pan : the centennial edition/ J.M. Barrie ;
[edit.] Maria Tatar. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 393 p.
: ill. — ISBN 978–0–393–06600–5

EHC: 764800

Grenzeloos geheugen : aspecten van de geschiedenis van
Roosendaal, Essen en Kalmthout/ Jean Bastiaensen ; Marius
Broos ; Joss Hopstaken ; e.a. — Roosendaal : Gemeentearchief
Roosendaal, 2000. — 104 p. : ill. — (Publicatie van het
Gemeentearchief Roosendaal ; 24). — ISBN 90–73080–11–8

EHC: 765500

De kronijk van Antwerpen/ [edit.] Jan Frans van der Straelen ;
[edit.] Jan Baptist van der Straelen ; A. van Berendoncks. —
Antwerpen : Voor God en 't Volk, 1929-1936. — 8 v.

EHC: K 61553:ex.1 [S0–59 c]

1–8

EHC: K 61553:ex.3 [S0–59 c]

1–8

EHC: K 61553:ex.2 [LZ-68 e]

1–8

Het soepblik van Napoleon : de geschiedenis van Europa in 25
gerechten/ Jeroen Bert ; Roland De Beule. — Antwerpen :
Vrijdag, 2012. — 400 p. : ill. — ISBN 978–94–6001–149–8

EHC: 765599

Mijn vehaal/ [pass. aut.] Tom Boonen ; Steven Borgerhoff ;
Tim Van Steendam ; Kristof Lamberigts. — Gent : Borgerhoff
& Lamberigts, 2006. — 285 p. : ill. — ISBN 90–77941–24-X

EHC: 765463

H.C. Andersens eventyr i billeder : en illustrationshistorie/
Thorkild Borup Jensen. — Odense : Syddansk
Universitetsforlag, 2004. — 292 p. : ill. — (University of
Southern Denmark studies in history and social sciences ;
289). — ISBN 87–7838–931–3

EHC: 765242

Adam Smith en het ontstaan van individualisme als methode/
Frank Bostyn. — Leuven : Garant, 2001. — 239 p. —
ISBN 90–441–1166–3

EHC: 765200

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Portret van Ieper, een stad/ Paul Breyne ; [fotograaf] Daniël
Leroy. — Tielt : Lannoo, 1992. — 152 p. : ill. —
ISBN 90–209–2083–9

EHC: 764902

Brugmann, het parkziekenhuis van Horta/ [edit.] Patrick
Burniat ; [edit.] Judith le Maire. — Brussel : Ministerie van het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie Monumenten en
Landschappen, 2011. — 47 p. : ill. — (Brussel, stad van kunst
en geschiedenis ; 51). — ISBN 978–2–930457–74–1

EHC: 765617

Het loon van de schuld : herinneringen aan de oorlog in
Duitsland en Japan/ Ian Buruma ; [vert.] Tinke Davids. —
Amsterdam : Atlas, 1994. — 319 p. — ISBN 90–254–0188–0

EHC: 765366

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

Luc Tuymans : retratos y vegetación / Fernando Franćes ;
Montserrat Albores. — Ḿalaga : Centro de Arte
Contempoŕaneo de Ḿalaga, 2011. — 90 p. : ill. —
Tentoonstelling: Centro de Arte Contemporáneo de Ḿalaga.
2011/06/24 - 2012/09/04 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–84–96159–98–3

EHC: 764728

Croissance rurale et essor urbaiǹa Bruxelles : les dynamiques
d'une socíet́e entre ville et campagnes (1000–1300)/ Paulo
Charruadas. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2011. — 404 p. : ill. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
56). — ISBN 978–2–8031–0281–5

EHC: 765693

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Chroniques de la mer. — Bruxelles : Socíet́e nationale pour la
propagation des bons livres, 1838. — 48 p.

EHC: 765786:1

Convoluut

EHC: K 201266 [M-272 f]

Sgm.: 201263

Citation, intertextuality and memory in the Middle Ages and
Renaissance/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Giuliano Di
Bacco ; [edit.] Stefano Jossa. — Exeter : Unversity of Exeter
Press, 2011. — Ill. — (Exeter studies in medieval Europe :
history, society and the arts ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–85989–851–5

EHC: 764720

1



Voyage au pole austral et autour du monde, fait sur les
vaisseaux de roi l'Aventure & la Ŕesolution, en 1772, 1773,
1774 & 1775/ Jacques Cook ; Forster ; Forster ; Furneaux ;
[vert.] Jean-Baptiste-Antoine Suard. — Paris : s.n., 1778. — 6
v. ; 8°

EHC: 765757

1–6

Adel aan Maas, Roer en Geul : studies over de
adelsgeschiedenis van Limburg/ R.H.P. Coumans ; F.M.
Gerards ; G.M.L. Heynens ; e.a. — Valkenburg aan de Geul :
Pons Mosae, 2009-2011. — Ill.

EHC: 730345

1–3

Dag-verhaal eener reize gedaan met Z.M. linie schip De Zeeuw,
aan boord hebbende Z.K.H. prins Hendrik, derden zoon van den
Prins van Oranje naar de Noordsche hoven & Engeland in den
zomer van het jaar 1834. — Utrecht : Van der Moude, 1835. —
160 p.

EHC: 765714

120 jaar liberaal syndicalisme= 120 ans de syndicalisme
libéral / Jonas Debaveye. — Brussel : Vercamst, 2012. — 154
p. : ill.

EHC: 765356

'40-'45 boven Schelde, Dender en Durme : vijf jaar luchtoorlog
boven de arrondissementen Aalst en Dendermonde/ Cynrik De
Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger, 1996. — 349 p. :
ill. — ISBN 90–72547–39-X

EHC: 765487

Duel boven Belgïe : de Luftwaffe tegen de RAG en USAAF,
1943/ Cynrik de Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger,
1996. — 79 p. : ill. — (Belgïe in oorlog ; 10). —
ISBN 90–72547–26–8

EHC: 765518

Over werk en mensen : een sociaal-economische
streekgeschiedenis van Midden- en Zuid-West-Vlaanderen/
Brecht Demasure. — Brugge : Povinciebestuur
West-Vlaanderen, Dienst Cultuur, 2012. — 188 p. : ill. — Met
1 CD–ROM

EHC: 764976

Basiswerk; CD–ROM

Servaiswandeling : in de voetsporen van de beroemde Halse
cellist : fietsen en wandelen in Halle & omgeving/ Zeger
Desmet ; Peter François. — Halle : Toerisme Halle, 2007. — 34
p. : ill.

EHC: 765743

Deux bibliophiles humanistes : Jean et Hélion Jouffroy/
[edit.] Mathieu Desachy. — Paris : CNRS, 2012. — 181 p. :
ill. — (Documents,́etudes et ŕepertoires ; 82). — Titel varieert:
Deux bibliophiles humanistes : bibliothéques et manuscrits de
Jean et d'H́elion Jouffroy. — ISBN 978–2–271–07456–0

EHC: 764702

The Botanic Garden of Brussels (1826–1940) : reflection of a
changing nation/ Denis Diagre-Vanderpelen. — Meise :
National Botanic Garden of Belgium, 2011. — 312 p. : ill. —
ISBN 978–90–72619–87–7

EHC: 765427

Een doekje voor het bloeden (koninkrijksverband)/ Miep
Diekmann. — 's-Gravenhage : Leopold, 1970. — 136 p. : ill. —
ISBN 90–258–2128–6

EHC: 764953

Geschiedenis van Mortsel/ H. Dierickx. — Mortsel : De
Seizoenen, 1961. — 303 p. : ill.

EHC: K 197145 [LZ-69 f]

EHC: 765444

Reuzen van de Lage Landen : met Robbert Dijkgraaf op zoek
naar onze grootste natuurwetenschappers/ [compil.] Marcel
Hulspas. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–468–1317–1

EHC: 765673

Antwerpen, 1941–44/ Jean Dillen ; Andŕe Vandewynckel. —
Erpe : Krijger, 2006-2007. — 2 v. : ill. — (België in oorlog:
toen en nu ; 3 (= v. 1)) ; (België in oorlog: toen en nu ; 4 (= v.
2))

EHC: 706150 [C0–414 b]

1–2

EHC: 765655

1–2

La dinastia Brueghel/ [edit.] Sergio Gaddi ; [edit.] Doron J.
Lurie. — Milano : Silvana, 2012. — 237 p. : ill. —
Tentoonstelling: Villa Olmo [Como]. 2012/03/24 - 2012/07/29 ;
tentoonstelling: Museum of Art [Tel Aviv]. 2012/08/15 -
2012/11/30 ; Italiaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–88–366–2258–0

EHC: 764729

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Een jaar in de ban van Servais : terugblik op het Festival
Servais 2007/ [compil.] Guido François ; e.a. — Halle :
Servais, 2008. — 36 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–78897–03–3

EHC: 765745



Lezen over Peter Ḧartling / [compil.] Wim Verseput ;
[edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den Haag : Nederlands
Bibliotheek en Lektuur Centrum, 1984. — 16 p. : ill. — (Lezen
over ; 1984: 2). — Titel varieert: Peter Härtling. —
ISBN 90–6252–750–7

EHC: 764683

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Emilie Fresco : redders en geredden in Mechelen tijdens de
Tweede Wereldoorlog/ [edit.] Hanne Hellemans. — Mechelen :
Joods Museum van Deportatie en Verzet, 2005. — 78 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Noker [Mechelen]. 2005/11/05 -
2005/12/18

EHC: 764882

De helden en antihelden van de Waarschootse
textielgeschiedenis : erfgoeddag Waarschoot april 2012/ Bart
Bonne ; Pieter De Reu ; Erfgoeddag. — Waarschoot :
Cultuurdienst Waarschoot, 2012. — 86 p. : ill.

EHC: 764898

Lilian : une princesse entre ombre et lumière/ Esmeralda de
Belgique ; Patrick Weber. — Bruxelles : Racine, 2012. — 174
p. : ill. — ISBN 978–2–87386–786–7

EHC: 765621

Esschen gedenkt zijn slachtoffers, weggevoerden, geteisterden/
[ill.] A. Yssackers. — Esschen : KAJ, 1945. — 23 p. : ill.

EHC: 765480

Exploits des marins français. — Paris : chez Pigoreau, 1805 ;
Evreux : chez J.-J.-L. Ancelle, 1805. — 3 v. : portr. ; 12°

EHC: 765690

1–3

3 v. in 1 bd

Franciscus en de dieren/ [ill.] Sandra Ireland ; [vert.] Corinne
van Moorselaar. — Haarlem : Gottmer, 1976. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das kleine Chamäleon Kunterbunt. —
ISBN 90–257–0913–3 ; ISBN 90–317–0050–9

EHC: 765055

Zélateurs & stipendíes des Nazis en Fagne & Thiérache :
dissection psycho-sociologique sur le terrain, 1943–1944/
Marcel Franckson ; [medew.] André Van Glabeke ; e.a. — S.l. :
Amis du CEGES, 2009. — 57 p.

EHC: 764895

Frank Ivo Van Damme, een boeiend verhaal . . .— S.l. : s.n.,
2012. — Losbladig : ill. — Overdruk uit CDR-mededelingen. -
(2012)

EHC: 765336

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

De geschiedenis van de VOC : opkomst, bloei en ondergang/
Femme S. Gaastra. — 11 ed. — Zutphen : Walburg Pers,
2012. — 208 p. : ill. — ISBN 978–90–5730–837–6

EHC: 765575

Gallien in der Sp̈atantike : von Kaiser Constantin zu
Frankenk̈onig Childerich/ Musées de France ;
Römisch-Germanisches Zentralmuseum [Mainz]. — Mainz am
Rhein : Von Zabern, 1980. — 259 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kurfürstlichen Schloss [Mainz]. 1980/10/29 - 1981/01/04 ;
tentoonstelling: Palais du Luxembourg [Paris]. 1981/02/00 -
1981/04/00. — ISBN 3–8053–0485–4

EHC: 765404

Gated communities? Regulating migration in early modern
cities/ [edit.] Bert De Munck ; [edit.] Anne Winter. —
Aldershot : Ashgate, 2012. — 294 p. —
ISBN 978–1–4094–3129–9 ; ISBN 978–1–4094–3130–5

EHC: 764858

Schoten, een terugblik/ Alfons Geladi ; Greet van
Roosbroeck. — Ljubljana : Van Geyt, 1996. — 96 p. : ill. —
ISBN 961–223–238–5

EHC: 765596

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Print culture in early modern France : Abraham Bosse and the
purposes of print/ Carl Goldstein. — New York, N.Y. :
Cambridge University Press, 2012. — 221 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–01214–1

EHC: 764851

Pro memorie : een Gouden Eeuw als erfenis/ Frans
Grijzenhout. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 31 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–090–0

EHC: 764763

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

Memoires/ du Guay-Trouin. — Amsterdam : chez Pierre
Mortier, 1740. — [4], xxxvi, 279, [1] p. : ill., portr. ; 8° ;π2

a-b8 c2 A–R8 S4

EHC: 765664

Met vier uitslaande platen



Hebraic aspects of the Renaissance : sources and encounters/
[edit.] Ilana Zinguer ; [edit.] Abraham Melamed ; [edit.] Zur
Shalev ; Hebraic aspects of the Renaissance. Conference. —
Leiden : Brill, 2011. — 296 p. — (Brill's series in Jewish
studies ; 45). — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–04–21255–8

EHC: 764827

De geheime boodschap van Jeroen Bosch/ Dick Heesen ;
[bew.] Noud Hermans ; e.a. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus
Bosch Art Center, 2010. — 444 p. : ill. —
ISBN 978–90–816227–1–4

EHC: 764871

Een bezoek aan Verdun : breuklijn der beschaving/ Richard
Heijster. — Rijswijk : Elmar, 1994. — 176 p. : ill. —
ISBN 90–389–0235–2

EHC: 764289

John Maynard Keynes : a personal biography of the man who
revolutionized capitalism and the way we live/ Charles H.
Hession. — New York, N.Y. : Macmillan, 1984. — 400 p. :
ill. — ISBN 0–02–551310–9

EHC: 765201

Histoire de l'Europe,́ecrit par 12 historiens euroṕeens/
[edit.] Fréd́eric Delouche. — Paris : Hachette, 1994. — 397
p. — (Faire le point ; 1994: 1). — ISBN 2–01–166684–8

EHC: 765357

Hoboken : verleden-heden-toekomst : evolutie van een
gemeente. — Hoboken : De Bruyne, 1982. — Ill.

EHC: 764894

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

Saksische tradities : een mozaı̈ek van het Germaans religieus
cultureel erfgoed in Nedersaksisch en Angelsaksisch gebied/
D.F.G.A. ten Holt. — Almere : Van de Berg, 2011. — 268 p. :
ill. — ISBN 978–90–5512–358–2

EHC: 764726

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Roald Dahl/ Marijke Huijten ; Heleen Taalman ; Angelieke van
Zoelen. — 2 ed. — Den Haag : NBLC, 1980. — 18 p. : ill. —
(Monografiëen ; N: 3). — ISBN 90–6252–735–3

EHC: 764823

Huldiging van Alexander Vercamer voor zijn 25 jaar mandaat
als gedeputeerde van de provincie Oost-Vlaanderen, vrijdag 15
oktober 2010. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2010. —
48 p. : ill.

EHC: 765208

Hundert Illustrationen aus zwei Jahrhunderten zu Märchen der
Brüder Grimm/ [compil.] Heinz Wegehaupt. — Hanau :
Dausien. — 223 p. : ill. — ISBN 3–7684–3587–3

EHC: 765219

Roger de Vlaeminck : de koers is nooit gedaan : mijn memoires,
onverbloemd/ Carl Huybrechts. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–8931–304–1

EHC: 765623

Honderdjarige koninklijke imkersvereniging Sint-Ambrosius
Essen, een tastbare reliek uit het eeuwenoude Brabantse
gildeleven/ Ivo Huysmans. — Essen : Sint-Ambrosius,
1998. — 109 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 765475

Histoire parlementaire de la Belgique/ Louis Hymans ; Paul
Hymans ; Alfred Delcroix. — Bruxelles : Bruylant-Christophe,
1890-1913

EHC: E 15832 [S3–916 a]

2–4:1

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822

Diasporas within a diaspora : Jews, crypto-Jews and the world
maritime empires (1540–1740)/ Jonathan I. Israel. — Leiden :
Brill, 2002. — 613 p. — (Brill's series in Jewish studies ;
30). — ISBN 90–04–12765–8

EHC: 764828

Histoire illustrée des Gardes royales wallones au service des
Bourbons d'Espagne (1702–1822)/ André Jansen. —
Bruxelles : Editeurs d'art associés, 1989. — 254 p. : ill. —
ISBN 2–87103–053–4

EHC: 765445

Jeffrie. — Torhout : VKH, 1999. — 95 p. — Nederlandse tekst
met Franse en Engelse samenvatting. — ISBN 90–804697–2–6

EHC: 764753



Jheronimus Bosch : his sources : 2nd international Jheronimus
Bosch Conference, May 22–25, 2007, 's-Hertogenbosch, The
Netherlands/ [edit.] Jill Bradley ; [edit.] Eric De Bruyn ;
[edit.] Jos Koldeweij. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus Bosch
Art Center, 2010. — 351 p. : ill. — ISBN 978–90–816227–4–5

EHC: 765453

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Rosemary Sutcliff/ Hendrien Kars-Ten Cate. — 3 ed. — 's
Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur Centrum,
1979. — 19 p. : ill. — (Monografiëen ; K: 4). —
ISBN 90–6252–719–1

EHC: 764824

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Carl Hollander / John van der Linden ; Henk Valkenet. — Den
Haag : NBLC, Bureau Boek en Jeugd, 1974. — 12 p. : ill. —
(Monografiëen ; F: 5). — Losbladig

EHC: 764826

Hoe het groeide/ J. Lukkes ; J.A.J. Nonnekens. — 10 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 2 v. : ill.

EHC: 765157

2

Lutheranen in de Lage Landen : geschiedenis van een
godsdienstige minderheid (ca. 1520–2004)/ [edit.] K.G. van
Manen. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2011. — 812 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–2618–4

EHC: 765701

Jos Verdegem (1897–1957) : een Vlaamse Parisien/ Willem
Elias ; Katrien Noblesse ; Cees Straus. — Amsterdam : Vlaams
Cultureel Centrum De Brakke Grond, 1997. — 55 p. : ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Grond
[Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/11/02 ; tentoonstelling:
Maison Descartes [Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/10/31 ;
Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764865

La ville / Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages, 2008. —
Ill. — (Cosaques ; 2008: 1). — Titel varieert: La ville : cent
bois grav́es. — ISBN 978–2–916390–04–8

EHC: 765661

‘Lontano dalla luce del sole’ : l'emigrazione italiana in Belgio
dal 1946 al 1956/ Andrea Matteini. — S.l. : Acli Flandre,
2010. — 132 p. : ill.

EHC: 765166

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Merlin Spie. — Brussel : Gynaika, 2005. — Ill. —
Tentoonstelling: In-Between [Antwerpen]. 2005/04/07 -
2005/05/28

EHC: 765236

Le sìege de la citadelle d'Anvers, 24 décembre 1832 :
réminiscences chirurgicales/ A. de Mets. — Anvers : Editions
St-Jacques. — 38 p. : ill.

EHC: 765494

Hoboken en de Antwerpse fortengordel/ M. de Meyer. — S.l. :
s.n., 1984. — Ill.

EHC: 765598

Het Huis : Thomas Schütte sculpturen, Robbrecht en Daem
architecten/ Chris Dercon ; Julian Heynen ; [fotograaf] Kristien
Daem. — Antwerpen : Middelheimmuseum/Ludion, 2012. —
123 p. : ill. — Tentoonstelling: Middelheimmuseum
[Antwerpen]. 2012/05/26 - 2012/09/16 ; Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN 978–94–6130–073–7

EHC: 764886

The Somme battlefields : a comprehensive guide from Crécy to
the two world wars/ Martin Middlebrook ; Mary
Middlebrook. — London : Penguin Books, 1994. — 385 p. :
ill. — (Penguin history ; 1994: 1). — ISBN 0–14–012847–6

EHC: 765203

Aloude familie : Van de Mierop, Van de Mieroop/ Gust Van de
Mierop. — Rijkevorsel : Van de Mierop, 2011. — 159 p. :
ill. — Titel varieert: Van Cuyck tot Miero(o)p

EHC: 764670

Het militaire erfgoed/ [edit.] Benôıt Mihail. — Brussel :
Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie
Monumenten en Landschappen, 2010. — 48 p. : ill. —
(Brussel, stad van kunst en geschiedenis ; 50). —
ISBN 978–2–930457–58–1

EHC: 765616

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334



Designing antiquity : Owen Jones, ancient Egypt and the
Crystal Palace/ Stephanie Moser. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2012. — 308 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–18707–6

EHC: 765411

Pieter Bruegel ongezien! De verborgen Antwerpse collecties/
Manfred Sellink ; Maximiliaan P.J. Martens. — Leuven :
Davidsfonds, 2012. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–875–4

EHC: 765367

Nationalisme, naties en staten : Europa vanaf circa 1800 tot
heden/ [edit.] Leo H.M. Wessels ; [edit.] Toon Bosch. —
Nijmegen : Vantilt, 2012. — 703 p. : ill. ; 12 losse krtn. —
ISBN 978–94–6004–081–8

EHC: 765704

De Nederlands-Turkse betrekkingen : portretten van een
vierhonderdjarige geschiedenis/ [edit.] Maurits van den
Boogert ; [edit.] Jan Jonker Roelants. — Hilversum : Verloren,
2012. — 141 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–292–9

EHC: 764787

Travel and trade in the Middle Ages/ Paul B. Newman. —
Jefferson, N.C. : McFarland, 2011. — 241 p. : ill. —
ISBN 978–0–7864–4535–6

EHC: 764704

Bilzen, Borgloon, Sint-Truiden en Tongeren : onderzoeksgids
voor de geschiedenis van vier steden in Haspengouw tot 1796/
Rombout Nijssen ; Emilie Toussaint. — Sint-Truiden : Erfgoed
Haspengouw, 2012. — Ill.

EHC: 765344

Jos Verdegem (1897–1957)/ W. Elias ; [medew.] F.
Thielemans. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 1992. — 47
p. : ill. — Tentoonstelling: Salles Ogivale et de la Milice
[Bruxelles]. 1992/01/10 - 1992/02/02 ; Franse en Nederlandse
tekst

EHC: 764866

Van Dyck's palet : et epos om kunst, magi og kvinder/ Sven
Okkels. — S.l. : Kristensen, 2011. — 222 p. : ill. —
ISBN 978–87–7851–322–9

EHC: 765692

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

La Orden del Toiśon de Oro y sus soberanos (1430–2011)/
[edit.] Fernando Checa Cremades. — Madrid : Fundación
Carlos de Amberes, 2011. — 239 p. : ill. — Tentoonstelling:
Fundacíon Carlos de Amberes [Madrid]. 2011/12/01 -
2012/02/26. — ISBN 978–84–87369–72–8

EHC: 765412

Kroniek van het 3de Bataljon Parachutisten/ Hugo
Peerlinck. — Erembodegem : Flying Pencil, 2012. — 240 p. :
ill. — ISBN 978–90–78878–20–9

EHC: 765326

Bombed shell falling : Merlin Spie/ Merlin Petitjean ;
[fotograaf] Lieve Herreman. — Deurle : Grusenmeyer Art
Gallery. — Ill. — Vouwfolder ; Nederlandse en Engelse tekst

EHC: 765348

Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

Europa en de Europese naties/ Krzysztof Pomian. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1993. — 234 p. —
(Historische reeks ; 1993: 1). — ISBN 90–284–1624–2

EHC: 765194

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Correspondance/ P.-J. Proudhon ; [medew.] J.-A. Langlois. —
Paris : Lacroix, 1875. — 14 v. — (Œuvres posthumes ; 1875: 2)

EHC: C 15163 [S3–916 h]

1–14

Lewis Carroll and his world/ John Pudney. — London :
Thames and Hudson, 1976. — 127 p. : ill. —
ISBN 0–500–13058–2

EHC: 764938

Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

De wondere wereld van Alice/ Hannah Read-Baldrey ;
[edit.] Christine Leech. — Utrecht : Fontein/Tirion, 2012. —
143 p. : ill. — ISBN 978–90–439–1368–3

EHC: 765671



Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Retrospectieve Frank Ivo Van Damme. — S.l. : s.n., 2012. —
Brochure : ill.

EHC: 765337

Etrusken : vrouwen van aanzien, mannen met macht/
[edit.] Patricia S. Lulof ; [edit.] Iefke van Kampen ; [edit.] René
van Beek ; [medew.] Martijn Akkerman ; e.a. — 2 ed. — S.l. :
Wbooks, 2012. — 183 p. : ill. — Tentoonstelling: Allard
Pierson Museum [Amsterdam]. 2011/10/14 - 2012/03/18 ;
tentoonstelling: Rijksmuseum van Oudheden [Leiden].
2011/10/14 - 2012/03/18. — ISBN 978–90–400–7806–4

EHC: 765625

Robinson Crusoe in the old and new worlds/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Jelle Kingma ; [edit.] Anton Bossers. — The
Hague : Stichting Bibliographica Neerlandica, 1992. — 90 p. :
ill. — ISBN 90–71313–42–5

EHC: 764807

Honderdertig jaar Karl May in Nederland en België : de eerste
Nederlandstalige bibliografie (1882–2012)/ Frits Roest. —
Steenbergen : Karl May Vereniging, 2012. — 206 p. : ill. —
ISBN 978–90–79728–00–8

EHC: 765794

The same but different? Inter-cultural trade and the Sephardim,
1595–1640/ Jessica Vance Roitman. — Leiden : Brill, 2011. —
328 p. — (Brill's series in Jewish studies ; 42). —
ISBN 978–90–04–20276–4

EHC: 764748

The garden of earthly delights : Hieronymus Bosch/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1979. — Ill. —
ISBN 0–7148–2015–6

EHC: 765362

Ruralia 3 : conference Ruralia 3, Maynooth, 3rd-9th September
1999/ [edit.] Jan Kĺap̌sťe. — Prague : Institue of Arcaeology,
2000. — 302 p. : ill. — (Paḿatky archeologicḱe :
supplementum ; 14). — ISBN 80–86124–28–2

EHC: 764731

Ruth Loos : Dimensies van het boek/ Sint-Pietersabdij
[Gent]. — Gent : Stad Gent, 2012. — Poster voor de
gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764850

Hubert und Jan van Eyck : ihre literarische Würdigung bis ins
18. Jahrhundert/ L. Scheewe. — Haag : Nijhoff, 1933. — 91 p.
: ill.

EHC: 765391

Koning Willem I : vadertje, koopman en verlicht despoot/ Freek
Schlingmann. — Soesterberg : Aspekt, 2012. — 302 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–189–6

EHC: 764689

The city-state in Europe, 1000–1600 : hinterland, territory,
region/ Tom Scott. — Oxford : Oxford University Press,
2012. — 382 p. — ISBN 978–0–19–927460–4

EHC: 764676

Gedachten op papier : Jacques de Gheyn in Leiden/ Gert Jan
van der Sman. — Leiden : Leiden Publications, 2012. — 32 p. :
ill. — ISBN 978–90–8728–151–9 ; ISBN 978–94–006–0070–6

EHC: 765686

Het Sovjet-Duitse niet-aanvalspact van 23 augustus 1939 :
politieke zeden in het interbellum/ Lieven Soete. — Berchem :
EPO, 1989. — 317 p. — Met 1 kaart. — ISBN 90–6445–725–5

EHC: 765315

Merksem in 1000 zichten en gezichten/ Louis van Soom. —
Merksem : Koninklijke Kring voor Heemkunde, 1989. — 530 p.
: ill.

EHC: 765523

EHC: 529892 [S4–140 e]

Een eenzame vogel : het levensverhaal van Hans Christian
Andersen - verteld voor kinderen/ Villy Sørensen ; [ill.] Robert
Ingpen. — Baarn : Fontein, 2000. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–261–2178–4

EHC: 765398

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Ferdinand Vander Locht (Antwerpen, 1638–1704)/ Godelieve
Spiessens. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2012. — p.
210–217. — (De Antwerpse stadsspeellieden biografisch ;
5). — Overdruk uit Post Factum : jaarboek voor geschiedenis en
volkskunde. - 4(2012) ; Losbladig

EHC: 765658

Fanatism/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 5). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6129–4

EHC: 765656:5

Imitation / Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 4). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6109–6

EHC: 765656:4



Jacqueline Kennedy Onassis : disambiguation/ Jan de Cock ;
Frank vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Jacqueline Kennedy Onassis
: a romantic exhibition = Jacqueline Kennedy Onassis : eine
romantische Ausstellung ; tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00 ; met Tekstboekje. — ISBN 978–94–014–0054–1

EHC: 765656

1–6; Tekstboekje

Overcome/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 6). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6158–4

EHC: 765656:6

Saturation/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 92 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 1). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6211–6

EHC: 765656:1

Spectacle/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 2). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6283–3

EHC: 765656:2

Value/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 3). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–4713–7

EHC: 765656:3

Wall texts/ Frank Vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De
Cock/Lannoo, 2011. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; [ 1]). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 - 2012/02/00

EHC: 765656:[1]

From Pretarch to Michelangelo : the revival of the study of the
classics and the first humanistic libraries printing in the service
of the world of books and monumental libraries/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen ; e.a. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2012. — 588 p. : ill. — (The history
of the library in western civilization ; 5). —
ISBN 978–1–58456–182–8 ; ISBN 978–90–6194–320–4

EHC: 693517:5 [C0–574 b]

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Mijn verhaal : 715 dagen in 10 kampen/ Pierre Stippelmans ;
[compil.] Roger Vanbrabant. — Brussel : ASP, 2012. — 103 p. :
ill. — (De getuigenissen ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–5718–111–5

EHC: 765759

Bettelheim : a life and a legacy/ Nina Sutton ; [vert.] David
Sharp. — Boulder, Colo. : Westview Press, 1997. — 606 p. —
ISBN 0–8133–9099–0

EHC: 765217

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Will Tura : een leven in beeld : fotoalbum/ Sandy
Blanckaert. — Antwerpen : Lido, 2012. — 205 p. : ill. —
ISBN 978–94–91301–10–0

EHC: 765548

Een koninklijke Brugse, filantropische vereniging : ‘De
Vrienden van den Schamelen Arme’ of ‘les Amis du pauvre
honteux’ : proeve tot sociale studie/ André Vanhoutryve. —
Brugge : Schamele Arme. — 232 p. : ill.

EHC: 765420

De slag by Waterloo : een feestuitgave voor Engeland, Holland
en Duitschland voor het jaar 1865/ Friedrich Wilhelm von
Varchmin. — D̈usseldorf : Von Varchmin, 1864. — 142 p.

EHC: 765279

Dia brátha : eschatological theophanies and Irish high crosses/
Kees Veelenturf. — Amsterdam : Stichting Amsterdamse
Historische Reeks, 1997. — 224 p. : ill. — (Amsterdamse
historische reeks: kleine serie ; 33). — ISBN 90–73941–15–6

EHC: 765342

Met Rockox op pad : van zijn stadstuin in de Keizerstraat langs
zijn tweede tuin in de Nieuwstad naar de kathedraaltuin :
wandeling door Antwerpen/ Hildegard Van De Velde. —
Brussel : KBC Groep, 2012. — 29 p. : ill.

EHC: 765340



Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Vereniging van Schotenhof vzw vijftig jaar jong, 1931–1981. —
Schoten : Lenìere, 1981. — 67 p. : ill. ; 2 losse krtn

EHC: 765477

Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

Victor Horta : hôtel Aubecq/ [edit.] Guy Conde-Reis. —
Bruxelles : Ŕegion de Bruxelles-Capitale, direction des
monuments et des sites, 2011. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–2–930457–69–7

EHC: 765620

Vikingen!/ [edit.] V.T. van Vilsteren. — Zwolle : WBooks,
2012. — 175 p. : ill. — (Archeologie van het Drents Museum ;
4). — Tentoonstelling: Drents Museum [Assen]. 2012/05/01 -
2012/10/28. — ISBN 978–90–400–0712–5

EHC: 765602

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

Brian Wildsmith/ Sonja van de Voort. — Den Haag : NBLC,
Bureau Boek en Jeugd, 1973. — 10 p. : ill. — (Monografieën ;
E: 5). — Losbladig

EHC: 764831

Voyages et d́ecouvertes de Jacques le Maire. — Bruxelles :
Socíet́e nationale pour la propagation des bons livres, 1838. —
48 p.

EHC: 765786:2

Convoluut

Christine N̈ostlinger/ Trude van Waarden ; [edit.] Els van
Delden. — 's-Gravenhage : Nederlands Bibliotheek en Lektuur
Centrum, 1982. — 18 p. : ill. — (Monografieën ; O: 4). —
ISBN 90–6252–742–6

EHC: 764825

Town planning in the Netherlands since 1800 : responses to
enlightenment ideas and geopolitical realities/ Cor
Wagenaar. — Rotterdam : 010, 2011. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–6450–682–6

EHC: 764781

Walter Wanten. — S.l. : s.n., 1989. — 10 p. — Tentoonstelling:
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 1989/03/31 - 1989/04/23

EHC: 764864

Het paleis op de heide : architect Maxime Brunfaut en het
sanatorium van Tombeek/ Johan Wambacq ; Luc Verpoest ;
Hilde Heynen. — Brussel : ASP, 2009. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–628–1

EHC: 765431

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

Der Wiener Kongreß, 1814/15/ [edit.] Epi Schl̈usselberger. —
Wien : Druckerei Gistel, 1965. — 509 p. : ill. — Titel varieert:
150 Jahre Wiener Kongress ; titel varieert: Der Wiener
Kongress, 1.September 1814 bis 9.Juni 1815 : Ausstellung ;
tentoonstelling: Schauräume der Hofburg [Wien]. 1965/06/01 -
1965/10/15

EHC: 765635

William Degouve de Nuncques : schilder van het mysterie. —
Otterlo : Kröller-Müller Museum, 2012. — 7 p. : ill. — Folder

EHC: 765205

Wouter Bolangier. — Watou : KoenArt, 1999. — 48 p. : ill.
EHC: 764750

Hemelrijk Essen : landschapstudie, historisch profiel/ Bie
Wouters. — S.l. : Wouters, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 765482

Spycatcher : de onthullende memoires van een topambtenaar
van de Britse inlichtingendienst MI5/ Peter Wright ; Paul
Greengrass. — Amsterdam : Mets, 1987. — 413 p. —
ISBN 90–70509–76–8 ; ISBN 90–6303–245–5

EHC: 765333

Remembering the crusades : myth, image, and identity/
[edit.] Nicholas Paul ; Suzanne Yeager. — Baltimore, Md :
Johns Hopkins University Press, 2012. — 284 p. : ill. —
ISBN 978–1–4214–0425–7 ; ISBN 1–4214–0425–7

EHC: 764716

Yvon Anǵe. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland,
2004. — 45 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191



Geschiedenis van de Nederlanden

Het 18e Linie in woord en beeld : twee jaar krijg
(1917–1918). — Brussel : Wellens-Pay, 1935. — 202 p. : ill.

EHC: 765603

50 jaar rond een nederig kerksken, 1897–1947 :
Schoten-Deuzeld. — Antwerpen : Drukkerij Lux, 1947. — 136
p. : ill. — Titel varieert: Vijftig jaar rond een nederig kerksken

EHC: 765478

Aartsbischoppelijk Sint-Jan Berchmanscollege, 1889–1939. —
S.l. : s.n., 1939. — Ill. — Titel varieert: Sint-Jan
Berchmanscollege, 1889–1939

EHC: 764899

Jeugd in oorlogstijd/ Achiel Van Acker. — 2 ed. — Stroud :
Tempus, 2011. — 165 p. — (Herinneringen, kinderjaren ; 2). —
ISBN 978–1–84588–663–9

EHC: 764744

De chefs van België : de smaakmakers van de Belgische
keuken/ Willem Asaert ; Marc Declercq ; [fotograaf] Kris
Vlegels ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2011. — 499 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–9740–8

EHC: 765579

Van de Kauter naar Nieuw-Namen : een dorps- en
parochiegeschiedenis/ J.A. de Baar. — Nieuw-Namen :
Kerkbestuur Nieuw-Namen, 2009. — 359 p. : ill.

EHC: 765728

De broeken van de IJzer- en Handzamevallei/ [edit.] Arnout
Zwaenepoel ; [edit.] Floris Verhaeghe ; Cecile Baeteman ;
Dominique Vandamme ; Eric Cosyns ; [fotograaf] Yves
Adams ; e.a. — Brussel : Ondersteunend Centrum van het
Agenstschap voor Natuur en Bos, 2011. — 348 p. : ill. —
ISBN 978–90–816902–4–9

EHC: 764937

Premìere Guerre mondiale de la Flandre occidentale (Belgique)
à l'Alsace : le guide/ Serge Barcellini ; Reńe Courtois ; Patrice
Marcilloux ; [medew.] Anne Hauttecœur ; e.a. — Tournai :
Casterman, 1996. — 474 p. : ill. — (Le guide ; 1996: 1). —
Titel varieert: Premìere Guerre mondiale des Flandresà l'Alsace
: le guide. — ISBN 2–203–61211–8

EHC: 765204

Grenzeloos geheugen : aspecten van de geschiedenis van
Roosendaal, Essen en Kalmthout/ Jean Bastiaensen ; Marius
Broos ; Joss Hopstaken ; e.a. — Roosendaal : Gemeentearchief
Roosendaal, 2000. — 104 p. : ill. — (Publicatie van het
Gemeentearchief Roosendaal ; 24). — ISBN 90–73080–11–8

EHC: 765500

De kronijk van Antwerpen/ [edit.] Jan Frans van der Straelen ;
[edit.] Jan Baptist van der Straelen ; A. van Berendoncks. —
Antwerpen : Voor God en 't Volk, 1929-1936. — 8 v.

EHC: K 61553:ex.1 [S0–59 c]

1–8

EHC: K 61553:ex.3 [S0–59 c]

1–8

EHC: K 61553:ex.2 [LZ-68 e]

1–8

Mijn vehaal/ [pass. aut.] Tom Boonen ; Steven Borgerhoff ;
Tim Van Steendam ; Kristof Lamberigts. — Gent : Borgerhoff
& Lamberigts, 2006. — 285 p. : ill. — ISBN 90–77941–24-X

EHC: 765463

Explosieve debatten : kritische tradities in Nederlandse en
Engelse tijdschriften, 1750–1940/ Helleke van den Braber ;
Inger Leemans. — Zutphen : Walburg Pers, 2012. — 191 p. :
ill. — (Bijdragen tot de geschiedenis van de Nederlandse
boekhandel: nieuwe reeks ; 13). — ISBN 978–90–5730–839–0

EHC: 765577

Portret van Ieper, een stad/ Paul Breyne ; [fotograaf] Daniël
Leroy. — Tielt : Lannoo, 1992. — 152 p. : ill. —
ISBN 90–209–2083–9

EHC: 764902

Brugmann, het parkziekenhuis van Horta/ [edit.] Patrick
Burniat ; [edit.] Judith le Maire. — Brussel : Ministerie van het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie Monumenten en
Landschappen, 2011. — 47 p. : ill. — (Brussel, stad van kunst
en geschiedenis ; 51). — ISBN 978–2–930457–74–1

EHC: 765617

Lucebert : drukwerk voor anderen/ [edit.] Ton ten Boon ;
[edit.] Huug Schipper ; Paul van Capelleveen. — Varik :
Weideblik, 2012. — 134 p. : ill. — ISBN 978–90–77767–35–1

EHC: 764979

Luc Tuymans : retratos y vegetación / Fernando Franćes ;
Montserrat Albores. — Ḿalaga : Centro de Arte
Contempoŕaneo de Ḿalaga, 2011. — 90 p. : ill. —
Tentoonstelling: Centro de Arte Contemporáneo de Ḿalaga.
2011/06/24 - 2012/09/04 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–84–96159–98–3

EHC: 764728

Croissance rurale et essor urbaiǹa Bruxelles : les dynamiques
d'une socíet́e entre ville et campagnes (1000–1300)/ Paulo
Charruadas. — Bruxelles : Académie royale de Belgique,
2011. — 404 p. : ill. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
56). — ISBN 978–2–8031–0281–5

EHC: 765693

Christoffel Plantin als prentenhandelaar. — S.l. : s.n. — p.
119–152

EHC: 765156:2

Convoluut

Chroniques de la mer. — Bruxelles : Socíet́e nationale pour la
propagation des bons livres, 1838. — 48 p.

EHC: 765786:1

Convoluut

EHC: K 201266 [M-272 f]

Sgm.: 201263



Adel aan Maas, Roer en Geul : studies over de
adelsgeschiedenis van Limburg/ R.H.P. Coumans ; F.M.
Gerards ; G.M.L. Heynens ; e.a. — Valkenburg aan de Geul :
Pons Mosae, 2009-2011. — Ill.

EHC: 730345

1–3

Dag-verhaal eener reize gedaan met Z.M. linie schip De Zeeuw,
aan boord hebbende Z.K.H. prins Hendrik, derden zoon van den
Prins van Oranje naar de Noordsche hoven & Engeland in den
zomer van het jaar 1834. — Utrecht : Van der Moude, 1835. —
160 p.

EHC: 765714

120 jaar liberaal syndicalisme= 120 ans de syndicalisme
libéral / Jonas Debaveye. — Brussel : Vercamst, 2012. — 154
p. : ill.

EHC: 765356

'40-'45 boven Schelde, Dender en Durme : vijf jaar luchtoorlog
boven de arrondissementen Aalst en Dendermonde/ Cynrik De
Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger, 1996. — 349 p. :
ill. — ISBN 90–72547–39-X

EHC: 765487

Duel boven Belgïe : de Luftwaffe tegen de RAG en USAAF,
1943/ Cynrik de Decker ; Jean-Louis Roba. — Erpe : Krijger,
1996. — 79 p. : ill. — (Belgïe in oorlog ; 10). —
ISBN 90–72547–26–8

EHC: 765518

Over werk en mensen : een sociaal-economische
streekgeschiedenis van Midden- en Zuid-West-Vlaanderen/
Brecht Demasure. — Brugge : Povinciebestuur
West-Vlaanderen, Dienst Cultuur, 2012. — 188 p. : ill. — Met
1 CD–ROM

EHC: 764976

Basiswerk; CD–ROM

Servaiswandeling : in de voetsporen van de beroemde Halse
cellist : fietsen en wandelen in Halle & omgeving/ Zeger
Desmet ; Peter François. — Halle : Toerisme Halle, 2007. — 34
p. : ill.

EHC: 765743

The Botanic Garden of Brussels (1826–1940) : reflection of a
changing nation/ Denis Diagre-Vanderpelen. — Meise :
National Botanic Garden of Belgium, 2011. — 312 p. : ill. —
ISBN 978–90–72619–87–7

EHC: 765427

Een doekje voor het bloeden (koninkrijksverband)/ Miep
Diekmann. — 's-Gravenhage : Leopold, 1970. — 136 p. : ill. —
ISBN 90–258–2128–6

EHC: 764953

Geschiedenis van Mortsel/ H. Dierickx. — Mortsel : De
Seizoenen, 1961. — 303 p. : ill.

EHC: K 197145 [LZ-69 f]

EHC: 765444

Reuzen van de Lage Landen : met Robbert Dijkgraaf op zoek
naar onze grootste natuurwetenschappers/ [compil.] Marcel
Hulspas. — Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2012. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–468–1317–1

EHC: 765673

Antwerpen, 1941–44/ Jean Dillen ; Andŕe Vandewynckel. —
Erpe : Krijger, 2006-2007. — 2 v. : ill. — (België in oorlog:
toen en nu ; 3 (= v. 1)) ; (België in oorlog: toen en nu ; 4 (= v.
2))

EHC: 706150 [C0–414 b]

1–2

EHC: 765655

1–2

La dinastia Brueghel/ [edit.] Sergio Gaddi ; [edit.] Doron J.
Lurie. — Milano : Silvana, 2012. — 237 p. : ill. —
Tentoonstelling: Villa Olmo [Como]. 2012/03/24 - 2012/07/29 ;
tentoonstelling: Museum of Art [Tel Aviv]. 2012/08/15 -
2012/11/30 ; Italiaanse en Engelse tekst. —
ISBN 978–88–366–2258–0

EHC: 764729

Bijdragen tot de postgeschiedenis in België / Hugo Driesen. —
S.l. : Driesen, 1996. — 78 p. : ill.

EHC: 765520

Huusraet : het stedelijk woonhuis in de Bourgondische tijd/ B.
Dubbe. — Hoorn : PolderVondsten, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 341–5688–943–1

EHC: 765436

Boek in beeld/ [compil.] Frank Eerhart ; e.a. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie, 1983. — 2 v. : ill.

EHC: 765190

Leerlingenboek; Handleiding

Een jaar in de ban van Servais : terugblik op het Festival
Servais 2007/ [compil.] Guido François ; e.a. — Halle :
Servais, 2008. — 36 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–78897–03–3

EHC: 765745

Lezen over Tonny Vos-Dahmen von Buchholz/
[compil.] Jacques Engels ; [edit.] Martin Bartling ; e.a. — Den
Haag : NBLC, 1982. — 16 p. : ill. — (Lezen over ; 1). —
ISBN 90–6252–744–2

EHC: 764829

Emilie Fresco : redders en geredden in Mechelen tijdens de
Tweede Wereldoorlog/ [edit.] Hanne Hellemans. — Mechelen :
Joods Museum van Deportatie en Verzet, 2005. — 78 p. : ill. —
Tentoonstelling: De Noker [Mechelen]. 2005/11/05 -
2005/12/18

EHC: 764882

De helden en antihelden van de Waarschootse
textielgeschiedenis : erfgoeddag Waarschoot april 2012/ Bart
Bonne ; Pieter De Reu ; Erfgoeddag. — Waarschoot :
Cultuurdienst Waarschoot, 2012. — 86 p. : ill.

EHC: 764898



Lilian : une princesse entre ombre et lumière/ Esmeralda de
Belgique ; Patrick Weber. — Bruxelles : Racine, 2012. — 174
p. : ill. — ISBN 978–2–87386–786–7

EHC: 765621

Esschen gedenkt zijn slachtoffers, weggevoerden, geteisterden/
[ill.] A. Yssackers. — Esschen : KAJ, 1945. — 23 p. : ill.

EHC: 765480

Zélateurs & stipendíes des Nazis en Fagne & Thiérache :
dissection psycho-sociologique sur le terrain, 1943–1944/
Marcel Franckson ; [medew.] André Van Glabeke ; e.a. — S.l. :
Amis du CEGES, 2009. — 57 p.

EHC: 764895

Frank Ivo Van Damme, een boeiend verhaal . . .— S.l. : s.n.,
2012. — Losbladig : ill. — Overdruk uit CDR-mededelingen. -
(2012)

EHC: 765336

Fransche illustrators in dienst bij Christoffel Plantin. — S.l. :
s.n. — p. 97–115

EHC: 765156:1

Convoluut

De geschiedenis van de VOC : opkomst, bloei en ondergang/
Femme S. Gaastra. — 11 ed. — Zutphen : Walburg Pers,
2012. — 208 p. : ill. — ISBN 978–90–5730–837–6

EHC: 765575

Gallien in der Sp̈atantike : von Kaiser Constantin zu
Frankenk̈onig Childerich/ Musées de France ;
Römisch-Germanisches Zentralmuseum [Mainz]. — Mainz am
Rhein : Von Zabern, 1980. — 259 p. : ill. — Tentoonstelling:
Kurfürstlichen Schloss [Mainz]. 1980/10/29 - 1981/01/04 ;
tentoonstelling: Palais du Luxembourg [Paris]. 1981/02/00 -
1981/04/00. — ISBN 3–8053–0485–4

EHC: 765404

Schoten, een terugblik/ Alfons Geladi ; Greet van
Roosbroeck. — Ljubljana : Van Geyt, 1996. — 96 p. : ill. —
ISBN 961–223–238–5

EHC: 765596

Villas : Frank Missotten/ Eva De Geyter ; [fotograaf] Cees
Roelofs. — Tielt : Lannoo, 2011. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–0509–0

EHC: 765535

Pro memorie : een Gouden Eeuw als erfenis/ Frans
Grijzenhout. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 31 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–090–0

EHC: 764763

Stradanus, 1523–1605 : court artist of the Medici/
[edit.] Sandra Janssens ; [edit.] Vanessa Paumen ; Alessandra
Baroni ; Manfred Sellink ; [medew.] Alessandro Cecchi ; e.a. —
Turnhout : Brepols, 2012. — 380 p. : ill. — Tentoonstelling:
Groeningemuseum [Bruges]. 2008/10/09 - 2009/01/04. —
ISBN 978–2–503–52996–7

EHC: 765446

De geheime boodschap van Jeroen Bosch/ Dick Heesen ;
[bew.] Noud Hermans ; e.a. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus
Bosch Art Center, 2010. — 444 p. : ill. —
ISBN 978–90–816227–1–4

EHC: 764871

Hoboken : verleden-heden-toekomst : evolutie van een
gemeente. — Hoboken : De Bruyne, 1982. — Ill.

EHC: 764894

Retrospectieve 'Ward Lernout 80'/ Herman De Vilder. —
Tervuren : Vrienden van de School van Tervuren, 2012. — 95 p.
: ill. — Tentoonstelling: Hof van Melijn [Tervuren]. 2012/03/02
- 2012/06/03

EHC: 764920

30 jaar ‘Op hoop van zegen’, 1900–1930/ Adriaan van der
Horst ; [pass. aut.] Herman Heijermans. — Maastricht. — 64 p.
: ill.

EHC: H 136476

Hot printing : catalogus van druksels en voorlopige catalogi
van gebruiksdrukwerk, litho's, etsen, houtsneden, tiksels en
schilderijen van Hendrik Nicolaas Werkman/ [bew.] J.
Martinet ; [medew.] W. Sandberg. — Amsterdam : Stichting
H.N. Werkman, 1963. — 218 p. : ill.

EHC: 764875

Jan Terlouw/ Margriet van den Hout-Obers ; Joyce Volkert. —
2 ed. — 's-Gravenhage : NBLC, 1979. — 24 p. : ill. —
(Monografiëen ; L: 5). — ISBN 90–6252–725–6

EHC: 764821

Huldiging van Alexander Vercamer voor zijn 25 jaar mandaat
als gedeputeerde van de provincie Oost-Vlaanderen, vrijdag 15
oktober 2010. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2010. —
48 p. : ill.

EHC: 765208

Roger de Vlaeminck : de koers is nooit gedaan : mijn memoires,
onverbloemd/ Carl Huybrechts. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2012. — 287 p. — ISBN 978–90–8931–304–1

EHC: 765623

Honderdjarige koninklijke imkersvereniging Sint-Ambrosius
Essen, een tastbare reliek uit het eeuwenoude Brabantse
gildeleven/ Ivo Huysmans. — Essen : Sint-Ambrosius,
1998. — 109 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 765475

Histoire parlementaire de la Belgique/ Louis Hymans ; Paul
Hymans ; Alfred Delcroix. — Bruxelles : Bruylant-Christophe,
1890-1913

EHC: E 15832 [S3–916 a]

2–4:1

The Dutch intersection : the Jews and the Netherlands in
modern history/ Yosef Kaplan ; Hebrew University of
Jerusalem. — Leiden : Brill, 2008. — 520 p. : ill. — (Brill's
series in Jewish studies ; 38). — ISBN 978–90–04–14996–0

EHC: 764822



Histoire illustrée des Gardes royales wallones au service des
Bourbons d'Espagne (1702–1822)/ André Jansen. —
Bruxelles : Editeurs d'art associés, 1989. — 254 p. : ill. —
ISBN 2–87103–053–4

EHC: 765445

Jeffrie. — Torhout : VKH, 1999. — 95 p. — Nederlandse tekst
met Franse en Engelse samenvatting. — ISBN 90–804697–2–6

EHC: 764753

Jheronimus Bosch : his sources : 2nd international Jheronimus
Bosch Conference, May 22–25, 2007, 's-Hertogenbosch, The
Netherlands/ [edit.] Jill Bradley ; [edit.] Eric De Bruyn ;
[edit.] Jos Koldeweij. — 's-Hertogenbosch : Jheronimus Bosch
Art Center, 2010. — 351 p. : ill. — ISBN 978–90–816227–4–5

EHC: 765453

'Weest wel met alle menschen' : de 'Kaapse brieven' van
Cornelius De Jong Van Rodenburgh/ Cornelius de Jong van
Rodenburgh ; [edit.] Carla van Baalen ; [edit.] Dick de Mildt. —
Hilversum : Verloren, 2012. — 640 p. : ill. —
(Egodocumenten ; 28). — ISBN 978–90–8704–282–0

EHC: 764792

Dat moet ik Marten Toonder vertellen/ Klaske Kassenberg. —
Soesterberg : Aspekt, 2011. — 101 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–076–9

EHC: 765569

Alfabet/ Joke van Leeuwen. — S.l. : Museum Meermanno,
2012. — Poster voor de tentoonstelling Leestekenen

EHC: 764848

Leestekenen : de eigenzinnige kijk van Joke van Leeuwen op het
alfabet. — Den Haag : Museum Meermanno/Huis van het Boek,
2012. — Ill. — Poster voor de gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764849

Carl Hollander / John van der Linden ; Henk Valkenet. — Den
Haag : NBLC, Bureau Boek en Jeugd, 1974. — 12 p. : ill. —
(Monografiëen ; F: 5). — Losbladig

EHC: 764826

Hoe het groeide/ J. Lukkes ; J.A.J. Nonnekens. — 10 ed. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1969. — 2 v. : ill.

EHC: 765157

2

Lutheranen in de Lage Landen : geschiedenis van een
godsdienstige minderheid (ca. 1520–2004)/ [edit.] K.G. van
Manen. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2011. — 812 p. :
ill. — ISBN 978–90–239–2618–4

EHC: 765701

Jos Verdegem (1897–1957) : een Vlaamse Parisien/ Willem
Elias ; Katrien Noblesse ; Cees Straus. — Amsterdam : Vlaams
Cultureel Centrum De Brakke Grond, 1997. — 55 p. : ill. —
Tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De Brakke Grond
[Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/11/02 ; tentoonstelling:
Maison Descartes [Amsterdam]. 1997/09/13 - 1997/10/31 ;
Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764865

La ville / Frans Masereel. — Grenoble : Cent pages, 2008. —
Ill. — (Cosaques ; 2008: 1). — Titel varieert: La ville : cent
bois grav́es. — ISBN 978–2–916390–04–8

EHC: 765661

‘Lontano dalla luce del sole’ : l'emigrazione italiana in Belgio
dal 1946 al 1956/ Andrea Matteini. — S.l. : Acli Flandre,
2010. — 132 p. : ill.

EHC: 765166

Mercator 2012 : 500 jaar Mercator : Leuk, leerrijk en ludiek :
het feestjaar Mercator 2012 belooft voor elk wat wils!—
Kruibeke : Mercator 2012, 2012. — Ill.

EHC: 765350

1

Merlin Spie. — Brussel : Gynaika, 2005. — Ill. —
Tentoonstelling: In-Between [Antwerpen]. 2005/04/07 -
2005/05/28

EHC: 765236

Le sìege de la citadelle d'Anvers, 24 décembre 1832 :
réminiscences chirurgicales/ A. de Mets. — Anvers : Editions
St-Jacques. — 38 p. : ill.

EHC: 765494

Hoboken en de Antwerpse fortengordel/ M. de Meyer. — S.l. :
s.n., 1984. — Ill.

EHC: 765598

Het Huis : Thomas Schütte sculpturen, Robbrecht en Daem
architecten/ Chris Dercon ; Julian Heynen ; [fotograaf] Kristien
Daem. — Antwerpen : Middelheimmuseum/Ludion, 2012. —
123 p. : ill. — Tentoonstelling: Middelheimmuseum
[Antwerpen]. 2012/05/26 - 2012/09/16 ; Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN 978–94–6130–073–7

EHC: 764886

Aloude familie : Van de Mierop, Van de Mieroop/ Gust Van de
Mierop. — Rijkevorsel : Van de Mierop, 2011. — 159 p. :
ill. — Titel varieert: Van Cuyck tot Miero(o)p

EHC: 764670

Het militaire erfgoed/ [edit.] Benôıt Mihail. — Brussel :
Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Directie
Monumenten en Landschappen, 2010. — 48 p. : ill. —
(Brussel, stad van kunst en geschiedenis ; 50). —
ISBN 978–2–930457–58–1

EHC: 765616

27 vragen & het antwoord/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2011. — Vouwfolder

EHC: 765334

Pieter Bruegel ongezien! De verborgen Antwerpse collecties/
Manfred Sellink ; Maximiliaan P.J. Martens. — Leuven :
Davidsfonds, 2012. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–875–4

EHC: 765367



De Nederlands-Turkse betrekkingen : portretten van een
vierhonderdjarige geschiedenis/ [edit.] Maurits van den
Boogert ; [edit.] Jan Jonker Roelants. — Hilversum : Verloren,
2012. — 141 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–292–9

EHC: 764787

Bilzen, Borgloon, Sint-Truiden en Tongeren : onderzoeksgids
voor de geschiedenis van vier steden in Haspengouw tot 1796/
Rombout Nijssen ; Emilie Toussaint. — Sint-Truiden : Erfgoed
Haspengouw, 2012. — Ill.

EHC: 765344

Jos Verdegem (1897–1957)/ W. Elias ; [medew.] F.
Thielemans. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 1992. — 47
p. : ill. — Tentoonstelling: Salles Ogivale et de la Milice
[Bruxelles]. 1992/01/10 - 1992/02/02 ; Franse en Nederlandse
tekst

EHC: 764866

Van Dyck's palet : et epos om kunst, magi og kvinder/ Sven
Okkels. — S.l. : Kristensen, 2011. — 222 p. : ill. —
ISBN 978–87–7851–322–9

EHC: 765692

Open de kooien van de kunst : gedichttekeningen van Lucebert/
[compil.] Erik Slagter. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 133 p. :
ill. — Tentoonstelling: Cobra Museum [Amstelveen].
2012/05/08 - 2012/09/09. — ISBN 978–90–77767–33–7

EHC: 765640

100 jaar Tine van Berken : eerste Nederlandse
meisjesboekenschrijfster : catalogus/ Erik P. Rijks. —
Amsterdam : Openbare Bibliotheek, 1993. — 26 p. : ill. —
Tentoonstelling: Openbare Bibliotheek [Amsterdam].
1993/00/00- 1993/00/00

EHC: 764678

Kroniek van het 3de Bataljon Parachutisten/ Hugo
Peerlinck. — Erembodegem : Flying Pencil, 2012. — 240 p. :
ill. — ISBN 978–90–78878–20–9

EHC: 765326

Bombed shell falling : Merlin Spie/ Merlin Petitjean ;
[fotograaf] Lieve Herreman. — Deurle : Grusenmeyer Art
Gallery. — Ill. — Vouwfolder ; Nederlandse en Engelse tekst

EHC: 765348

Piet Bakker : Ciske de Rat/ [edit.] Jan Ruigrok. — Hilversum :
Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. — Ill. — (Boek in
beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 2)

EHC: 765192

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Quatre sìecles de pŕesence j́esuiteà Bruxelles= Vier eeuwen
jezüıeten te Brussel/ [edit.] Alain Deneef ; [edit.] Xavier
Rousseaux ; Palais des académies [Bruxelles] ; Paleis der
Academïen [Brussel]. — Bruxelles : Prosopon, 2012. — 711 p.
: ill. — (Jésuitica ; 2012: 1). — Congres: Brussel, 22–25
november 2006. — ISBN 978–2–930682–00–6

EHC: 765615

Rebelles et subversifs de nos régions : des Gaulois jusqu'à nos
jours / [edit.] Anne Morelli. — Charleroi : Couleur livres,
2011. — 284 p. : ill. — ISBN 978–2–87003–494–1

EHC: 765724

Retrospectieve Frank Ivo Van Damme. — S.l. : s.n., 2012. —
Brochure : ill.

EHC: 765337

The garden of earthly delights : Hieronymus Bosch/ John
Rowlands. — Oxford : Phaidon, 1979. — Ill. —
ISBN 0–7148–2015–6

EHC: 765362

Ruth Loos : Dimensies van het boek/ Sint-Pietersabdij
[Gent]. — Gent : Stad Gent, 2012. — Poster voor de
gelijknamige tentoonstelling

EHC: 764850

Hubert und Jan van Eyck : ihre literarische Würdigung bis ins
18. Jahrhundert/ L. Scheewe. — Haag : Nijhoff, 1933. — 91 p.
: ill.

EHC: 765391

Koning Willem I : vadertje, koopman en verlicht despoot/ Freek
Schlingmann. — Soesterberg : Aspekt, 2012. — 302 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–189–6

EHC: 764689

Gedachten op papier : Jacques de Gheyn in Leiden/ Gert Jan
van der Sman. — Leiden : Leiden Publications, 2012. — 32 p. :
ill. — ISBN 978–90–8728–151–9 ; ISBN 978–94–006–0070–6

EHC: 765686

Merksem in 1000 zichten en gezichten/ Louis van Soom. —
Merksem : Koninklijke Kring voor Heemkunde, 1989. — 530 p.
: ill.

EHC: 765523

EHC: 529892 [S4–140 e]

Speciaal voor ons : nieuwsblad voor Carmiggeltvrienden. —
Amsterdam

EHC: 765668 [C2–483 b]

:45–48(1997); 20:2(2000)

EHC: 765668 [C3–502 c]

:25(1989); :35–44(1994–1996)

Ferdinand Vander Locht (Antwerpen, 1638–1704)/ Godelieve
Spiessens. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2012. — p.
210–217. — (De Antwerpse stadsspeellieden biografisch ;
5). — Overdruk uit Post Factum : jaarboek voor geschiedenis en
volkskunde. - 4(2012) ; Losbladig

EHC: 765658



Fanatism/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 5). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6129–4

EHC: 765656:5

Imitation / Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 4). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6109–6

EHC: 765656:4

Jacqueline Kennedy Onassis : disambiguation/ Jan de Cock ;
Frank vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 6 v. : ill. — Titel varieert: Jacqueline Kennedy Onassis
: a romantic exhibition = Jacqueline Kennedy Onassis : eine
romantische Ausstellung ; tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00 ; met Tekstboekje. — ISBN 978–94–014–0054–1

EHC: 765656

1–6; Tekstboekje

Overcome/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 6). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6158–4

EHC: 765656:6

Saturation/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 92 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 1). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6211–6

EHC: 765656:1

Spectacle/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 94 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 2). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/10 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–6283–3

EHC: 765656:2

Value/ Jan de Cock. — S.l. : Atelier Jan De Cock/Lannoo,
2011. — 96 p. : ill. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; 3). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 -
2012/02/00. — ISBN 978–90–209–4713–7

EHC: 765656:3

Wall texts/ Frank Vande Veire. — S.l. : Atelier Jan De
Cock/Lannoo, 2011. — (Jacqueline Kennedy Onassis :
disambiguation ; [ 1]). — Tentoonstelling: White-Out Studio
[Knokke-Heist]. 2011/09/00 - 2012/02/00 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 2011/09/00 - 2012/02/00

EHC: 765656:[1]

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709

Mijn verhaal : 715 dagen in 10 kampen/ Pierre Stippelmans ;
[compil.] Roger Vanbrabant. — Brussel : ASP, 2012. — 103 p. :
ill. — (De getuigenissen ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–5718–111–5

EHC: 765759

Textiles of the Low Countries in European economic history/
[edit.] Erik Aerts ; [edit.] John H. Munro ; International
Economic History Congress. Session B-15. — Leuven : Leuven
University Press, 1990. — 124 p. — (Studies in social and
economic history ; 19). — Samen met Liberalism and
paternalism in the 19th century. — ISBN 90–6186–391–0

EHC: 764911

Theo Brakels : geschiedschrijver, dichter, toondichter en
schilder/ Open Monumentendag Vlaanderen. — Brakel :
Gemeentebestuur van Brakel, 2012. — Ill.

EHC: 765827

Will Tura : een leven in beeld : fotoalbum/ Sandy
Blanckaert. — Antwerpen : Lido, 2012. — 205 p. : ill. —
ISBN 978–94–91301–10–0

EHC: 765548

Een koninklijke Brugse, filantropische vereniging : ‘De
Vrienden van den Schamelen Arme’ of ‘les Amis du pauvre
honteux’ : proeve tot sociale studie/ André Vanhoutryve. —
Brugge : Schamele Arme. — 232 p. : ill.

EHC: 765420

Met Rockox op pad : van zijn stadstuin in de Keizerstraat langs
zijn tweede tuin in de Nieuwstad naar de kathedraaltuin :
wandeling door Antwerpen/ Hildegard Van De Velde. —
Brussel : KBC Groep, 2012. — 29 p. : ill.

EHC: 765340

Schepen van de Gouden Eeuw/ [edit.] Remmelt Daalder ;
[edit.] Elisabeth Spits ; Henk Dessens ; Els Jacobs ; Ernst van
Keulen ; e.a. ; Vereeniging Nederlandsch Historisch
Scheepvaart Museum. — Zutphen : Walburg, 2005. — 126 p. :
ill. — (Jaarboek ; 2005). — ISBN 978–90–5730–373–9 ;
ISBN 90–5730–373–6

EHC: 765525

Vereniging van Schotenhof vzw vijftig jaar jong, 1931–1981. —
Schoten : Lenìere, 1981. — 67 p. : ill. ; 2 losse krtn

EHC: 765477



Sommige dingen (vallen in het water) : over afscheid moeten
nemen van het leven en van elkaar/ Roel Verniers ; Clara van
den Broek. — Antwerpen : Vrijdag, 2012. — 198 p. —
ISBN 978–94–6001–170–2

EHC: 765695

Victor Horta : hôtel Aubecq/ [edit.] Guy Conde-Reis. —
Bruxelles : Ŕegion de Bruxelles-Capitale, direction des
monuments et des sites, 2011. — 141 p. : ill. —
ISBN 978–2–930457–69–7

EHC: 765620

Voyages et d́ecouvertes de Jacques le Maire. — Bruxelles :
Socíet́e nationale pour la propagation des bons livres, 1838. —
48 p.

EHC: 765786:2

Convoluut

Town planning in the Netherlands since 1800 : responses to
enlightenment ideas and geopolitical realities/ Cor
Wagenaar. — Rotterdam : 010, 2011. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–6450–682–6

EHC: 764781

Walter Wanten. — S.l. : s.n., 1989. — 10 p. — Tentoonstelling:
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 1989/03/31 - 1989/04/23

EHC: 764864

Het paleis op de heide : architect Maxime Brunfaut en het
sanatorium van Tombeek/ Johan Wambacq ; Luc Verpoest ;
Hilde Heynen. — Brussel : ASP, 2009. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–5487–628–1

EHC: 765431

W.F. Hermans : De donkere kamer van Damocles/ [edit.] Frank
Eerhart. — Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs
Televisie. — Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor
Klas 4 (MAVO/HAVO/Atheneum) ; 3)

EHC: 765193

William Degouve de Nuncques : schilder van het mysterie. —
Otterlo : Kröller-Müller Museum, 2012. — 7 p. : ill. — Folder

EHC: 765205

Wouter Bolangier. — Watou : KoenArt, 1999. — 48 p. : ill.
EHC: 764750

Hemelrijk Essen : landschapstudie, historisch profiel/ Bie
Wouters. — S.l. : Wouters, 1986. — 50 p. : ill.

EHC: 765482

Yvon Anǵe. — Torhout : Vriendenkring Kunst Houtland,
2004. — 45 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764747

Yvonne Keuls : Jan Rap en z'n maat/ [edit.] Jan Lam 't. —
Hilversum : Stichting Nederlandse Onderwijs Televisie. —
Ill. — (Boek in beeld : Nederlandse literatuur voor Klas 4
(MAVO/HAVO/Atheneum) ; 1)

EHC: 765191

Geschiedenis overige werelddelen

Scheeps-togt van Tristano d'Acunha na Oost-Indien, met een
vloot van 14 scheepen, in het jaar 1506/ Tristano d' Acunha ;
Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1706. — 48,
[6] p. : ill. ; 8° ; π1 A–C8 D2 [E]1. — Bibliografische referentie
STCN 337701415. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A e : # b2
D2 teg

/docman/stcv.19.17.a730.jpg.rm20330810.49256.3910

EHC: 765306:5

Met uitslaande plaat<br>Convoluut

Voyagie van den eerwaarden vader Antonio Fernandez na
Gingiro . . . in het jaar 1613/ Manuel de Almeida ; Antonio
Fernandez. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 22,
[4], [2 blanco] p. : uitsl. krt ; 8° ;π1 A8 B6. — (Naaukeurige
versameling der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost
en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 3]). —
Bibliografische referentie STCN 159668263. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A a : # b2 B4 t$

/docman/stcv.64.50.a743.jpg.rm20330810.24869.48531

EHC: 765588:3

Onvolledig , uitslaande kaart ontbreekt

Roem-rugte scheeps-togt van Francisco d'Almeida na
Oost-Indien . . . in 't jaar 1505/ Joan de Barros. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1706. — [2], 240, [26] p. : ill., krtn ; 8° ;π1
A–Q8 R4 [S]1. — Bibliografische referentie STCN 337700249

EHC: 765306:2

Bevat negen uitslaande platen<br>Convoluut

Scheeps-togt van Pedro da Nhaya na Oost-Indien . . . in het jaar
1505/ Joan de Barros. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1706. — [2], 41, [5] p. : ill. ; 8° ;π1 A–C8 (- C8). —
Bibliografische referentie STCN 337700672

EHC: 765306:3

Bevat twee uitslaande platen<br>Convoluut

John Kenneth Galbraith : het economisch denken van een
dissident/ Jan Beishuizen. — Amsterdam : Boom, 1994. — 320
p. — ISBN 90–5352–180–1

EHC: 765199

Het loon van de schuld : herinneringen aan de oorlog in
Duitsland en Japan/ Ian Buruma ; [vert.] Tinke Davids. —
Amsterdam : Atlas, 1994. — 319 p. — ISBN 90–254–0188–0

EHC: 765366

The Cambridge history of Africa/ [edit.] J.D Fage ;
[edit.] Roland Oliver ; [edit.] J. Desmond Clark ; e.a. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1975-1986. — 8 v. :
ill. — ISBN 0–521–20981–1

EHC: 765462

1–8

De geschiedenis van de VOC : opkomst, bloei en ondergang/
Femme S. Gaastra. — 11 ed. — Zutphen : Walburg Pers,
2012. — 208 p. : ill. — ISBN 978–90–5730–837–6

EHC: 765575



Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of : Het
ontstaan van een klassieke film/ Richard Hollis ; Brian
Sibley. — Amsterdam : Loeb, 1987. — 88 p. : ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Sneeuwwitje en de zeven dwergen, of :
Het ontstaan van een klassieke film : het 50-jarig jubileum. —
ISBN 90–6213–560–9

EHC: 765499

Reizen zonder John : op zoek naar Amerika/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas, 2012. — 573 p. —
ISBN 978–90–450–2084–6

EHC: 765762

De Nederlands-Turkse betrekkingen : portretten van een
vierhonderdjarige geschiedenis/ [edit.] Maurits van den
Boogert ; [edit.] Jan Jonker Roelants. — Hilversum : Verloren,
2012. — 141 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–292–9

EHC: 764787

The picture gallery of Canadian history/ [ill.] C.W. Jefferys ;
[medew.] T.W. McLean. — Toronto : Ryerson. — 3 v. : ill.

EHC: 765123

2

Pour une histoire du risque : Québec, France, Belgique/
[edit.] David Niget ; [edit.] Martin Petitclerc. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2012. — 352 p. : ill. —
(Collection histoire ; 2012: 2). — Congres: Montréal, 4 et 5 mai
2009. — ISBN 978–2–7535–1972–5 ;
ISBN 978–2–7605–3359–2

EHC: 765459

Beknopte aantekeningen van een Oost-Indische reys, gedaan uyt
Engeland, met 3 scheepen de Samaritaan, de Thomas en
Thomasine: in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Johan
Milward. — Leyden : [Boekverkoper] by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 12, [2] p. ; 8° ; A8. — (Naaukeurige versameling
der gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en
West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 5]). —
Bibliografische referentie STCN 159668409. —
Vingerafdruk: 170708 - # b1 A2 s;$ : # b2 A5 ilve

/docman/stcv.6.37.a744.jpg.rm20330810.17035.2890

EHC: 765588:5

Reys na Oost-Indien, van kapiteyn Nicolaas Dounton . . .
gedaan in het jaar 1614/ Samuel Purchas ; Nicolaas
Dounton. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [4], 86,
[10] p. ; 8° ;π2 A–F8. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 4]). — Bibliografische
referentie STCN 159668336

EHC: 765588:4

Twaalfde reys na Oost-Indien, op kosten van de Engelse
maatschappy . . . in het jaar 1613/ Samuel Purchas ; Christoffel
Nieuwpoort ; Walter Peyton. — Leyden : by Pieter vander Aa,
1707. — [2], 39, [7] p. ; 8° ;π1 A–B8 C6 [D]1. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 2]). — Bibliografische referentie STCN 159668220

EHC: 765588:2

Twee bysondere scheeps-togten, de eerste van Roger Hawes . . .
de tweede van Alexander Childe, na Suratte en Jasques: gedaan
in het jaar 1616/ Samuel Purchas ; Roger Hawes ; Alexander
Childe. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 16, [2] p.
: ill. ; 8° ; π1 A8 B1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 9]). — Bibliografische
referentie STCN 159668557

EHC: K 90795:25,9 [C2–522 f]

EHC: 765588:9

Onvolledig , helft van uitslaande plaat ontbreekt

Tweede reys van kapiteyn Walter Peyton, na Oost-Indien . . . in
het jaar 1615/ Samuel Purchas ; Walter Peyton. — Leyden : by
Pieter vander Aa, 1707. — [2], 49, [5] p. ; 8° ;π1 A–C8 D2

[E]1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee
en land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611
tot 1616 ; [ 7]). — Bibliografische referentie STCN 159668484

EHC: 765588:7

Vier bysondere reysen na Oost-Indien/ Samuel Purchas ; Ralph
Wilson ; John Tatton ; John Davy ; Thomas Best ; Edmund
Marlow. — Leyden : by Pieter vander Aa, 1707. — [2], 97, [13]
p. ; 8° ;π1 A–F8 G6 [H]1. — (Naaukeurige versameling der
gedenk-waardigste zee en land-reysen, na Oost en West-Indien
. . . zedert het jaar 1611 tot 1616 ; [ 1]). — Bibliografische
referentie STCN 159668166. — Vingerafdruk: 170708 - # b1 A
de : # b2 G4 st$t

/docman/stcv.75.71.a745.jpg.rm20330810.12121.54943

EHC: 765588:1

Reistogt naar en door Oostı̈ndiën/ Wouter Schouten. —
Amsteldam : bij M. Schalekamp, 1780 ; Utrecht : ter
boekdrukkerije van J.F. Rosart, 1780. — 2 v. : ill., portr. ; 4° ;
1# [6], XIV, 323, [1 blanco] p. ; 2# [8], 211, [21] p. —
Bibliografische referentie STCN 291564690

EHC: 765359

1–2

Met uitslaande platen

Twee scheeps-togten van kapiteyn Johan Smith . . . na
Nieuw-Engeland. De eerste in het jaar 1614 . . . de tweede
gedaan in het jaar 1615/ Johan Smith. — Leyden : by Pieter
vander Aa, 1707. — [2], 34, [4] p. : ill. ; 4° ;π1 A8 B4 C6

D1. — (Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 6]). — Bibliografische referentie STCN 159668441

EHC: K 90795:25,6 [C2–522 f]

EHC: 765588:6

Onvolledig , fol. A8 ontbreekt ; bevat drie uitslaande platen

Selling the Congo : a history of European pro-empire
propaganda and the making of Belgian imperialism/
Matthew G. Stanard. — Lincoln, Neb. : University of Nebraska
Press, 2012. — 387 p. : ill. — ISBN 978–0–8032–3777–3

EHC: 764709



Scheeps-togt van Edward Terry . . . na Oost-Indien . . . gedaan
in het jaar 1615/ Edward Terry. — Leyden : by Pieter vander
Aa, 1707. — [2], 63, [7] p. : ill. ; 8° ;π1 A–D8 E2 E3. —
(Naaukeurige versameling der gedenk-waardigste zee en
land-reysen, na Oost en West-Indien . . . zedert het jaar 1611 tot
1616 ; [ 8]). — Bibliografische referentie STCN 159668522

EHC: K 90795:5 [C2–522 f]

EHC: 765588:8

Onvolledig , fol.π1 (titelblad) ontbreekt ; rechterhelft van

uitslaande plaat ontbreekt

Visions of community in the post-Roman world : the West,
Byzantium and the Islamic world, 300–1100/ [edit.] Walter
Pohl ; [edit.] Clemens Gantner ; [edit.] Richard E. Payne. —
Farnham : Ashgate, 2012. — 575 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2709–4 ; ISBN 978–1–4094–2710–0

EHC: 764860

In elke rivier schijnt een maan : over verlangen en verandering
in China/ Veerle de Vos ; Zhang Luwei. — Tielt : Lannoo,
2012. — 431 p. — ISBN 978–90–209–4258–3

EHC: 765733

Remembering the crusades : myth, image, and identity/
[edit.] Nicholas Paul ; Suzanne Yeager. — Baltimore, Md :
Johns Hopkins University Press, 2012. — 284 p. : ill. —
ISBN 978–1–4214–0425–7 ; ISBN 1–4214–0425–7

EHC: 764716
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